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BARÒMETRE D’OPINIÓ POLÍTICA  -  Novembre 2006 

FITXA TÈCNICA 
 

 

Quadre-resum: 
 

Nivell de confiança:   95% (2 sigmes) 
Variància:      p=q=0,5 
Grandària de la mostra:  2.100 individus 
Marge d’error:   ± 2’82% 

 
 
Àmbit: 

Catalunya 
 
 
Univers: 

Població catalana de 18 i més anys resident a Catalunya 
 
 
Mètode de recollida de la informació: 

Enquesta telefònica assistida per ordinador (mètode C.A.T.I.). 
 
 
Procediment de mostreig: 

Estratificat per província i dim ensió de municipi, amb selecció de les 
unitats primàries de mostreig (municipis) de forma aleatòria proporcional, 
i de les unitats últimes (individus) aleatòriament per quotes de sexe i 
edat. 
 
 
La grandària dels municipis s’ha dividit en 6 categories: 

• menor o igual a 2.000 habitants 
• de 2.001 a 10.000 
• de 10.001 a 50.000 
• de 50.001 a 150.000 
• de 150.001 a 1.000.000 
• més d’1 milió 

 
Les quotes d’edat han estat: 

• de 18 a 34 anys 
• de 35 a 49 anys 
• de 50 a 64 anys  
• de 65 anys o més 

 
Per al càlcul de les quotes s’ha utilitzat com a base el Padró de Població  
de l’any 2005. 
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Grandària de la mostra: 

2.100 enquestes amb la següent distribució provincial: 
• Barcelona 756 
• Girona 447 
• Lleida  449 
• Tarragona 448 

 
 
Afixació: 

No proporcional. Per a obtenir resultats repr esentatius per al conjunt de 
Catalunya, s’han de ponderar els resu ltats d’acord amb els següents  
coeficients: 
 

• Barcelona 2,0899 
• Girona 0,4251 
• Lleida  0,2695 
• Tarragona 0,4665 

 
 
Error mostral: 

El marge d’error per al conjunt  de la mos tra és de ± 2’82%, per a un 
nivell de c onfiança del 95% (2 si gmes) i sota el s upòsit de màxima 
indeterminació (p=q=50%). 
 
Per províncies, els marges d’error són: 

• Barcelona ± 3,63% 
• Girona ± 4,74% 
• Lleida  ± 4,72% 
• Tarragona ± 4,72% 

 
 
Treball de camp 

El treball de camp ha estat realitza t per l’empresa DYM del 6 al 20 de 
novembre de 2006. 
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1. Context sociopolític



 

1. CONTEXT SOCIOPOLÍTIC

1. Quin/s creu que són els principals problemes que té actualment Catalunya? 
(MÉS D'UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)

Percentatge Freqüències
Immigració 34.2 718
Accés a l'habitatge 31.6 663
Atur/precarietat laboral 19.6 412
Insatisfacció amb la política 15.7 329
Inseguretat ciutadana 14.5 305
Manca infraestructures i transports 9.5 200
Sanitat i Seguretat Social 7.3 154
Educació/cultura/investigació 7.1 148
Millora política social 6.7 140
Baix nivell salarial/cost de la vida 5.5 116
Crisi identitat catalana 5.2 109
Funcionament de l'economia 3.7 79
Relacions Catalunya-Espanya 3.4 72
Incivisme i violència 2.9 61
Serveis deficients 2.5 54
Nou Estatut/Més autogovern 2.2 46
Excessiva pressió fiscal 1.7 36
Més diners/Nou finançament 1.6 33
Altres 2.9 61
Cap problema 3.1 66

No ho sap 6.9 145
No contesta 2.3 48

2.Quin d'aquests considera que és el més important?

Base:contesta problemes Percentatge Freqüències
Accés a l'habitatge 21.1 388
Immigració 17.8 327
Insatisfacció amb la política 8.1 150
Atur/precarietat laboral 7.9 145
Inseguretat ciutadana 7.2 133
Millora política social 4.2 77
Educació/cultura/investigació 3.7 67
Sanitat i Seguretat Social 3.2 59
Baix nivell salarial/cost de la vida 2.3 43
Crisi identitat catalana 2.2 40
Funcionament de l'economia 2.0 37
Manca infraestructures i transports 1.9 34
Relacions Catalunya-Espanya 1.7 31
Nou Estatut/Més autogovern 1.4 27
Incivisme i violència 1.2 23
Més diners/Nou finançament 0.9 17
Excessiva pressió fiscal 0.9 17
Serveis deficients 0.8 15
Altres 0.9 16

No ho sap 7.0 128
No contesta 3.6 65

Total 100.0 2100

______________________________________________________________________________________________________________________________
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3.Quin partit creu que pot donar una millor resposta a aquest problema?

Base:contesta problemes Percentatge Freqüències

PPC 2.8 47

CiU 12.3 203

ERC 6.2 103

PSC 11.3 186

ICV-EUiA 5.0 83

C's 1.6 26

Cap 39.0 643

Tots 2.9 49

Altres 1.6 26

No ho sap 15.7 259

No contesta 1.4 24

Total 100.0 2100

4.Parlant d'economia.Vostè com valora l'actual situació econòmica de Catalunya? 

Percentatge Freqüències

Molt bona 2.9 61

Bona 39.9 838

Regular 42.2 886

Dolenta 9.6 202

Molt dolenta 3.5 74

No ho sap 1.8 39

No contesta 0.0 0

Total 100.0 2100

5.Diria que ara la situació econòmica de Catalunya és millor, igual o pitjor que la de fa un any? 

Percentatge Freqüències

Millor 12.4 261

Igual 56.2 1180

Pitjor 27.0 567

No ho sap 4.4 92

No contesta 0.0 0

Total 100.0 2100

6.D’aquí a un any, creu vostè que la situació econòmica de Catalunya millorarà, empitjorarà o que es quedarà igual?

Percentatge Freqüències

Millorarà 25.9 543

Es quedarà igual 36.0 755

Empitjorarà 24.3 510

No ho sap 13.7 287

No contesta 0.2 4

Total 100.0 2100

______________________________________________________________________________________________________________________________
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7.I ara, referint-nos a l'economia espanyola en conjunt. Com qualificaria vostè la situació econòmica actual 
d’Espanya?

Percentatge Freqüències

Molt bona 2.1 44

Bona 38.2 802

Regular 43.8 920

Dolenta 8.6 181

Molt dolenta 2.6 55

No ho sap 4.3 90

No contesta 0.3 7

Total 100.0 2100

8.I, pel que fa referència a vostè, la seva situació econòmica personal és ara millor, pitjor o igual que la de
 fa un any?

Percentatge Freqüències

Millor 15.9 334

Igual 55.2 1159

Pitjor 28.2 591

No ho sap 0.7 16

No contesta 0.0 0

Total 100.0 2100

9.Tornem ara a parlar de política, com qualificaria vostè la situació política actual de Catalunya? 

Percentatge Freqüències

Molt bona 1.3 27

Bona 17.0 358

Regular 41.1 864

Dolenta 22.7 476

Molt dolenta 10.4 219

No ho sap 6.8 142

No contesta 0.7 14

Total 100.0 2100

______________________________________________________________________________________________________________________________
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10.Vostè diria que la situació política actual de Catalunya és millor, pitjor o igual que la de fa un any? 

Percentatge Freqüències

Millor 14.1 296

Igual 57.9 1215

Pitjor 21.1 443

No ho sap 6.6 139

No contesta 0.3 7

Total 100.0 2100

11.D’aquí a un any, vostè creu que la situació política de Catalunya millorarà, empitjorarà o que es quedarà 
igual?

Percentatge Freqüències

Millorarà 35.1 737

Es quedarà igual 32.7 686

Empitjorarà 19.3 406

No ho sap 12.6 264

No contesta 0.3 7

Total 100.0 2100

12.I referint-nos a la política espanyola en conjunt, com qualificaria vostè la situació política actual d’Espanya?

Percentatge Freqüències

Molt bona 0.8 18

Bona 30.8 648

Regular 48.9 1026

Dolenta 12.4 260

Molt dolenta 3.6 75

No ho sap 3.2 67

No contesta 0.3 6

Total 100.0 2100

______________________________________________________________________________________________________________________________
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2. Actituds davant la política



 

2. ACTITUDS DAVANT LA POLÍTICA

13.Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens? 

Percentatge Freqüències

Molt 8.9 188

Bastant 34.3 721

Poc 35.3 742

Gens 21.0 441

No ho sap 0.3 7

No contesta 0.1 1

Total 100.0 2100

14.Amb quina freqüència comenta o discuteix sobre política amb altres persones? 

Percentatge Freqüències

Amb molta freqüència 10.8 226

Amb bastant freqüència 28.0 588

Amb poca freqüència 39.2 824

Mai o gairebé mai 21.7 455

No ho sap 0.3 7

No contesta 0.0 0

Total 100.0 2100

15.Es considera vostè molt informat, bastant, poc o gens informat del que passa en política? 

Percentatge Freqüències

Molt 8.8 186

Bastant 50.6 1063

Poc 32.3 679

Gens 7.3 153

No ho sap 0.7 16

No contesta 0.1 3

Total 100.0 2100

16.Vostè a través de quins mitjans s’acostuma a informar dels temes polítics? 
(MÉS D´UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)

Percentatge Freqüències

Televisió 83.5 1754

Ràdio 44.5 934

Premsa 66.5 1397

Internet 14.0 295

Amics/coneguts/familiars 36.2 761

Cap canal/No m'interessa la política 2.5 52

No ho sap 0.0 0

No contesta 0.1 3

______________________________________________________________________________________________________________________________
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16a.A quin canal de televisió acostuma vostè a veure habitualment els informatius? 

Base: televisió Percentatge Freqüències

TV3 56.0 981

TVE 1 13.1 229

Antena 3 12.2 213

Tele 5 10.4 183

Canal Cuatro 2.2 39

TVE 2 1.2 21

Canal 3/24 0.2 4

Canal 33 0.2 3

Canal Satélite Digital 0.2 3

La Sexta 0.2 3

Canal Plus 0.1 1

Televisions locals 0.0 1

No canal habitual 1.5 26

No mira els informatius 0.6 11

Altres respostes 0.3 5

No ho sap 1.2 22

No contesta 0.6 10

16b.A quina cadena de ràdio acostuma vostè a escoltar els informatius habitualment? 

Base: ràdio Percentatge Freqüències

Catalunya Ràdio 33.1 309

SER 18.1 169

RAC 1 10.5 98

Onda Cero 6.6 62

R.N.E. 6.2 58

COPE 4.0 38

Ona Rambla 2.3 22

Catalunya informació 1.9 18

Rac 105 1.7 16

Com Ràdio 1.6 15

Ràdio local 1.4 13

Ràdio Teletaxi 1.2 11

Ràdio 80 0.8 7

Cadena Dial 0.6 6

Flaix FM 0.4 4

Ràdio intereconomia 0.4 4

40 Principales 0.3 3

Cadena 100 0.3 3

Catalunya cultura 0.3 2

Ràdio 4 0.2 1

Ràdio 5 0.1 1

No emisora habitual 1.2 11

No escolta els informatius 2.0 19

Altres respostes 0.7 7

No ho sap 3.4 32

No contesta 0.6 5

______________________________________________________________________________________________________________________________
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16c.I quin diari acostuma a llegir amb més freqüència? 

Base: diari Percentatge Freqüències

La Vanguardia 29.3 409

El Periódico en català 17.6 246

El Periódico en castellà 12.8 179

El País 9.0 125

Comarcals/provincials 8.6 120

Diaris gratuïts 8.0 112

Avui 5.2 73

El Punt 3.7 52

El Mundo 1.7 23

Diari esportiu (in.gratuït) 1.1 15

La Razón 0.5 8

ABC 0.4 6

No diari habitual 0.8 11

Altres respostes 0.3 4

No ho sap 0.9 12

No contesta 0.1 2

17.En general, diria vostè que... 

Percentatge Freqüències

Gairebé sempre es pot confiar en la gent 39.6 832

Normalment totes les precaucions són poques

a l’hora de tractar amb la gent 56.9 1194

No ho sap 3.0 63

No contesta 0.5 11

Total 100.0 2100

18.Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet amb el funcionament de la nostra democràcia?

Percentatge Freqüències

Molt satisfet 6.4 134

Bastant satisfet 45.2 950

Poc satisfet 37.7 791

Gens satisfet 7.4 156

No ho sap 2.8 58

No contesta 0.5 10

Total 100.0 2100

19.Està vostè més aviat d’acord o més aviat en desacord amb les següents afirmacions: 

Percentatge Freqüències

Més aviat d’acord 20.4 428

Més aviat en desacord 77.2 1621

No ho sap 2.0 42

No contesta 0.4 9

Total 100.0 2100

Crec que els polítics tenen en compte el que pensa la gent

______________________________________________________________________________________________________________________________
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Percentatge Freqüències

Més aviat d’acord 69.2 1454

Més aviat en desacord 28.0 587

No ho sap 2.2 46

No contesta 0.6 13

Total 100.0 2100

Percentatge Freqüències

Més aviat d’acord 47.6 1000

Més aviat en desacord 49.0 1028

No ho sap 3.0 64

No contesta 0.4 8

Total 100.0 2100

Percentatge Freqüències

Més aviat d'acord 68.6 1440

Més aviat en desacord 29.8 625

No ho sap 1.5 32

No contesta 0.2 3

Total 100.0 2100

20.En conjunt, posi nota, si us plau, al grau de confiança que li mereixen els polítics catalans en una escala 
del 0 al 10, on 0 és cap confiança i 10 és molta confiança. 

Percentatge Freqüències

[0] Cap confiança 9.2 192

[1] 1.6 34

[2] 3.2 68

[3] 7.1 150

[4] 11.8 249

[5] 28.5 598

[6] 17.1 358

[7] 12.0 252

[8] 4.2 88

[9] 0.7 15

[10] Molta confiança 1.6 33

No ho sap 2.3 48

No contesta 0.7 15

Mitjana 4.76

Desviació típica 2.21

Total 100.0 2100

Els polítics només busquen el benefici propi

La gent del carrer pot influir en el que fan els polítics

De vegades la política sembla tant complicada que se’m fa difícil entendre el que està passant

______________________________________________________________________________________________________________________________
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3. Valors polítics



 

3. VALORS POLÍTICS

Percentatge Freqüències

PPC 4.5 94

CiU 22.0 461

ERC 12.9 270

PSC 20.0 421

ICV-EUiA 9.2 194

C's 2.7 57

Cap 22.5 473

Altres 0.6 13

No ho sap 2.0 42

No contesta 3.6 76

Total 100.0 2100

PPC

Percentatge Freqüències

[1] Molt distant 58.3 1223

[2] Distant 23.6 495

[3] Ni proper ni distant 4.9 102

[4] Proper 7.6 159

[5] Molt proper 1.5 32

No ho sap 2.8 58

No contesta 1.4 30

Mitjana 1.65

Desviació típica 1.00

Total 100.0 2100

CiU

Percentatge Freqüències

[1] Molt distant 14.4 302

[2] Distant 31.6 665

[3] Ni proper ni distant 9.6 201

[4] Proper 32.9 690

[5] Molt proper 6.6 139

No ho sap 3.5 74

No contesta 1.4 30

Mitjana 2.85

Desviació típica 1.24

Total 100.0 2100

21.Em podria dir, per a quin partit sent més simpatia?

22.Se sent molt proper, proper, distant o molt distant:

______________________________________________________________________________________________________________________________
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ERC

Percentatge Freqüències

[1] Molt distant 24.8 521

[2] Distant 33.0 693

[3] Ni proper ni distant 7.2 150

[4] Proper 21.9 461

[5] Molt proper 7.6 160

No ho sap 3.9 82

No contesta 1.6 33

Mitjana 2.52
Desviació típica 1.31

Total 100.0 2100

PSC

Percentatge Freqüències

[1] Molt distant 13.2 276

[2] Distant 32.6 684

[3] Ni proper ni distant 10.0 209

[4] Proper 33.3 700

[5] Molt proper 6.2 131

No ho sap 3.1 66

No contesta 1.5 32

Mitjana 2.86

Desviació típica 1.22

Total 100.0 2100

ICV-EUiA

Percentatge Freqüències

[1] Molt distant 16.5 347

[2] Distant 29.1 611

[3] Ni proper ni distant 9.9 208

[4] Proper 32.1 674

[5] Molt proper 6.8 142

No ho sap 4.1 87

No contesta 1.5 32

Mitjana 2.83

Desviació típica 1.27

Total 100.0 2100

______________________________________________________________________________________________________________________________
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C's

Percentatge Freqüències

[1] Molt distant 38.6 811

[2] Distant 22.2 466

[3] Ni proper ni distant 5.0 106

[4] Proper 10.9 228

[5] Molt proper 2.6 55

No ho sap 18.6 390

No contesta 2.1 44

Mitjana 1.95

Desviació típica 1.18

Total 100.0 2100

23.Quan es parla de política normalment s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. 
Si vostè s’hagués de situar en una escala de l’1 al 10, on 1 és extrema esquerra i 10 és extrema dreta, 

Percentatge Freqüències

[1] Extrema esquerra 5.6 117

[2] 4.4 91

[3] 14.1 295

[4] 15.9 334

[5] 36.5 767

[6] 8.4 176

[7] 4.9 103

[8] 2.5 53

[9] 0.8 16

[10] Extrema dreta 1.6 34

No ho sap 4.4 93

No contesta 1.0 21

Mitjana 4.55

Desviació típica 1.74

Total 100.0 2100

en quin punt se situaria vostè?

______________________________________________________________________________________________________________________________
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PPC

Percentatge Freqüències

[1] Extrema esquerra 1.8 37

[2] 1.2 25

[3] 1.8 38

[4] 1.8 37

[5] 5.0 105

[6] 5.1 106

[7] 10.5 220

[8] 16.9 355

[9] 15.0 315

[10] Extrema dreta 29.8 625

No ho sap 7.4 156

No contesta 3.8 80

Mitjana 8.03

Desviació típica 2.16

Total 100.0 2100

CiU

Percentatge Freqüències

[1] Extrema esquerra 2.3 48

[2] 1.3 28

[3] 3.1 65

[4] 4.7 99

[5] 22.2 465

[6] 21.7 457

[7] 18.0 378

[8] 10.2 214

[9] 2.5 52

[10] Extrema dreta 3.1 65

No ho sap 9.4 198

No contesta 1.5 31

Mitjana 6.01

Desviació típica 1.76

Total 100.0 2100

24.I, en quin punt d’aquesta mateixa escala col.locaria vostè els següents partits:

______________________________________________________________________________________________________________________________
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ERC

Percentatge Freqüències

[1] Extrema esquerra 20.3 425

[2] 15.9 334

[3] 19.6 411

[4] 12.6 264

[5] 9.5 199

[6] 4.0 83

[7] 2.2 46

[8] 1.2 25

[9] 0.9 18

[10] Extrema dreta 1.0 22

No ho sap 9.7 203

No contesta 3.3 69

Mitjana 3.17

Desviació típica 1.94

Total 100.0 2100

PSC

Percentatge Freqüències

[1] Extrema esquerra 4.7 99

[2] 5.4 114

[3] 14.8 310

[4] 23.1 484

[5] 25.8 542

[6] 7.5 158

[7] 4.0 84

[8] 2.3 49

[9] 1.2 24

[10] Extrema dreta 1.0 21

No ho sap 8.4 176

No contesta 1.8 39

Mitjana 4.38

Desviació típica 1.70

Total 100.0 2100

______________________________________________________________________________________________________________________________
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ICV-EUiA

Percentatge Freqüències

[1] Extrema esquerra 8.0 168

[2] 14.3 300

[3] 25.2 529

[4] 17.7 372

[5] 12.9 270

[6] 4.2 88

[7] 2.4 50

[8] 1.1 23

[9] 0.4 9

[10] Extrema dreta 0.7 15

No ho sap 11.0 231

No contesta 2.1 45

Mitjana 3.56

Desviació típica 1.67

Total 100.0 2100

C's

Percentatge Freqüències

[1] Extrema esquerra 3.6 76

[2] 2.0 41

[3] 3.3 70

[4] 3.9 82

[5] 13.1 275

[6] 5.7 119

[7] 7.3 153

[8] 8.3 175

[9] 5.8 123

[10] Extrema dreta 13.3 280

No ho sap 30.0 630

No contesta 3.7 77

Mitjana 6.57

Desviació típica 2.65

Total 100.0 2100

______________________________________________________________________________________________________________________________
Novembre 2006  Freqüències

23



 

25.Amb quina de les següents frases se sent més identificat? Em sento... 

Percentatge Freqüències

[1] Només espanyol/a 6.1 128

[2] Més espanyol/a que català/a 4.7 99

[3] Tant espanyol/a com català/a 44.3 929

[4] Més català/a que espanyol/a 27.2 571

[5] Només català/a 14.5 305

Altres 2.0 43

No ho sap 0.5 11

No contesta 0.7 14

Mitjana 3.41

Desviació típica 1.01

Total 100.0 2100

26.De manera similar ubiqui a cadascun dels següents partits:

PPC

Percentatge Freqüències

[1] Només espanyol 53.0 1113

[2] Més espanyol que català 29.2 614

[3] Tant espanyol com català 8.3 174

[4] Més català que espanyol 1.3 28

[5] Només català 1.1 24

Altres 0.2 4

No ho sap 5.3 111

No contesta 1.5 32

Mitjana 1.58

Desviació típica 0.81

Total 100.0 2100

CiU

Percentatge Freqüències

[1] Només espanyol 1.1 23

[2] Més espanyol que català 1.5 31

[3] Tant espanyol com català 15.0 316

[4] Més català que espanyol 51.7 1087

[5] Només català 24.3 509

Altres 0.1 3

No ho sap 5.3 110

No contesta 1.0 21

Mitjana 4.03

Desviació típica 0.77

Total 100.0 2100
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ERC

Percentatge Freqüències

[1] Només espanyol 1.0 20

[2] Més espanyol que català 0.9 19

[3] Tant espanyol com català 3.2 67

[4] Més català que espanyol 25.0 525

[5] Només català 62.4 1310

Altres 0.3 7

No ho sap 5.9 123

No contesta 1.4 30

Mitjana 4.59

Desviació típica 0.70

Total 100.0 2100

PSC

Percentatge Freqüències

[1] Només espanyol 5.9 125

[2] Més espanyol que català 18.4 385

[3] Tant espanyol com català 47.6 1000

[4] Més català que espanyol 16.0 335

[5] Només català 3.7 78

Altres 0.0 0

No ho sap 6.9 145

No contesta 1.5 31

Mitjana 2.93 2.93

Desviació típica 0.89 0.89

Total 100.0 2100

ICV-EUiA

Percentatge Freqüències

[1] Només espanyol 1.7 36

[2] Més espanyol que català 4.4 92

[3] Tant espanyol com català 24.0 505

[4] Més català que espanyol 40.3 847

[5] Només català 17.4 365

Altres 0.1 2

No ho sap 10.8 228

No contesta 1.2 25

Mitjana 3.77

Desviació típica 0.89

Total 100.0 2100
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C's

Percentatge Freqüències

[1] Només espanyol 21.8 457

[2] Més espanyol que català 17.5 367

[3] Tant espanyol com català 18.4 387

[4] Més català que espanyol 7.1 150

[5] Només català 4.7 99

Altres 0.2 4

No ho sap 28.8 604

No contesta 1.6 33

Mitjana 2.36

Desviació típica 1.21

Total 100.0 2100

27.Pel que fa a les relacions entre Catalunya i Espanya. Creu que Catalunya ha assolit... 

Percentatge Freqüències

Massa autonomia 5.0 105

Un nivell suficient d'autonomia 37.4 785

Un nivell insuficient d'autonomia 51.6 1084

No ho sap 5.6 117

No contesta 0.4 9

Total 100.0 2100

28.En tot cas, com creu que hauria de ser aquesta relació? Creu que Catalunya hauria de ser... 

Percentatge Freqüències

Una regió d'Espanya 6.8 144

Una Comunitat Autònoma d'Espanya 40.0 839

Un Estat dins una Espanya federal 32.8 688

Un Estat independent 15.9 334

No ho sap 3.7 78

No contesta 0.8 17

Total 100.0 2100
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4. COMPORTAMENT ELECTORAL

Percentatge Freqüències

PPC 6.9 146

CiU 14.3 299

ERC 11.6 243

PSC 28.5 598

ICV-EUiA 5.3 111

Altres respostes 0.3 7

En blanc 4.0 85

No va votar 16.7 352

No ho recorda 7.6 160

No contesta 4.8 100

Total 100.0 2100

Percentatge Freqüències

Vota sempre o gairebé sempre 75.6 1588

Vota algunes vegades sí i altres no 12.6 265

No vota mai o gairebé mai 7.3 153

No pot votar 4.1 87

No ho recorda 0.3 6

No contesta 0.1 1

Total 100.0 2100

Percentatge Freqüències

Segur que sí 74.2 1557

Probablement sí 10.2 215

Probablement no 4.0 84

Segur que no 9.8 207

No ho sap 1.6 33

No contesta 0.2 3

Total 100.0 2100

29a.Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions generals de març de 2004?

29b. Quan hi ha eleccions generals, vostè personalment és dels que...

30a.Suposant que demà se celebressin eleccions generals, vostè aniria a votar?
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Percentatge Freqüències

PPC 7.3 154

CiU 15.7 329

ERC 9.2 194

PSC 29.2 613

ICV-EUiA 5.7 121

C's 1.6 33

Altres respostes 0.8 17

En blanc 5.3 111

No votaria 8.3 174

No ho sap 12.2 256

No contesta 4.6 98

Total 100.0 2100

Percentatge Freqüències

PPC 4.6 97

CiU 21.7 455

ERC 12.3 258

PSC 16.6 349

ICV-EUiA 9.0 189

C's 2.6 55

Altres respostes 0.2 4

En blanc 5.1 106

No va votar 19.9 419

No ho recorda 2.8 60

No contesta 5.1 108

Total 100.0 2100

Percentatge Freqüències

Vota sempre o gairebé sempre 78.4 1646

Vota algunes vegades sí i altres no 13.1 275

No vota mai o gairebé mai 7.2 152

No pot votar 0.9 20

No ho recorda 0.3 7

No contesta 0.0 0

Total 100.0 2100

votaria? 
30b.En qualsevol cas, suposant que demà se celebressin eleccions generals, a quin partit o coalició 

31b. Quan hi ha eleccions autonòmiques, vostè personalment és dels que...

31a.Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques del passat 
dimecres 1 de novembre de 2006?

_______________________________________________________________________________________________________________________
Novembre 2006  Freqüències

29



 

Percentatge Freqüències

Segur que sí 73.3 1538

Probablement sí 10.7 224

Probablement no 3.9 82

Segur que no 10.5 220

No ho sap 1.6 33

No contesta 0.1 3

Total 100.0 2100

32b.Suposant que demà se celebressin eleccions al Parlament de Catalunya, a quin partit o coalició votaria?

Percentatge Freqüències

PPC 4.1 87

CiU 22.6 474

ERC 11.0 231

PSC 17.1 359

ICV-EUiA 9.6 202

C's 4.4 92

Altres respostes 0.5 10

En blanc 5.6 118

No votaria 9.1 191

No ho sap 11.0 230

No contesta 5.0 106

Total 100.0 2100

34.Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?

 I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders. 

PASQUAL MARAGALL

Percentatge Freqüències

Coneix 97.0 2037

No coneix 3.0 62

Total 100.0 2100

32a.Suposant que demà se celebressin eleccions al Parlament de Catalunya, vostè aniria a votar?
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VALORACIÓ PASQUAL MARAGALL

Base: Coneix PASQUAL MARAGALL Percentatge Freqüències

[0] Molt deficient 5.5 111

[1] 2.0 40

[2] 3.1 63

[3] 8.3 169

[4] 10.8 221

[5] 20.8 423

[6] 15.3 313

[7] 13.4 273

[8] 10.0 203

[9] 3.0 62

[10] Excel·lent 4.4 90

No ho sap 2.4 49

No contesta 1.0 20

Mitjana 5.36

Desviació típica 2.38

Total 100.0 2037

ARTUR MAS

Percentatge Freqüències

Coneix 92.7 1948

No coneix 7.3 152

Total 100.0 2100

VALORACIÓ ARTUR MAS

Base: Coneix ARTUR MAS Percentatge Freqüències

[0] Molt deficient 3.6 71

[1] 1.4 28

[2] 4.2 82

[3] 6.7 131

[4] 12.2 238

[5] 21.0 410

[6] 16.0 312

[7] 12.9 250

[8] 10.9 213

[9] 2.7 53

[10] Excel·lent 3.8 74

No ho sap 3.0 58

No contesta 1.4 27

Mitjana 5.44

Desviació típica 2.23

Total 100.0 1948
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JOSEP LLUÍS CAROD-ROVIRA

Percentatge Freqüències

Coneix 94.0 1974

No coneix 6.0 126

Total 100.0 2100

VALORACIÓ JOSEP LLUÍS CAROD-ROVIRA

Base: Coneix JOSEP LLUÍS CAROD-ROVIRA Percentatge Freqüències

[0] Molt deficient 11.2 222

[1] 5.3 105

[2] 6.4 127

[3] 11.2 222

[4] 13.6 268

[5] 19.0 375

[6] 11.3 224

[7] 9.1 180

[8] 4.7 93

[9] 2.3 46

[10] Excel·lent 1.7 33

No ho sap 3.1 62

No contesta 1.0 19

Mitjana 4.25

Desviació típica 2.50

Total 100.0 1974

JOSEP PIQUÉ

Percentatge Freqüències

Coneix 94.2 1979

No coneix 5.8 121

Total 100.0 2100
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VALORACIÓ JOSEP PIQUÉ

Base: Coneix JOSEP PIQUÉ Percentatge Freqüències

[0] Molt deficient 15.5 307

[1] 6.3 124

[2] 11.0 217

[3] 13.3 263

[4] 15.5 306

[5] 16.2 320

[6] 6.9 136

[7] 5.9 117

[8] 3.5 69

[9] 0.9 18

[10] Excel·lent 1.1 22

No ho sap 3.1 61

No contesta 1.0 19

Mitjana 3.55

Desviació típica 2.41

Total 100.0 1979

JOAN SAURA

Percentatge Freqüències

Coneix 82.6 1734

No coneix 17.4 366

Total 100.0 2100

VALORACIÓ JOAN SAURA

Base: Coneix JOAN SAURA Percentatge Freqüències

[0] Molt deficient 3.7 64

[1] 2.0 35

[2] 4.1 71

[3] 8.6 149

[4] 11.9 207

[5] 23.4 406

[6] 15.4 268

[7] 13.8 240

[8] 8.4 145

[9] 2.2 38

[10] Excel·lent 1.2 21

No ho sap 4.1 72

No contesta 1.0 18

Mitjana 5.16

Desviació típica 2.10

Total 100.0 1734
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JOSÉ MONTILLA

Percentatge Freqüències

Coneix 92.1 1935

No coneix 7.9 165

Total 100.0 2100

VALORACIÓ JOSÉ MONTILLA

Base: Coneix JOSÉ MONTILLA Percentatge Freqüències

[0] Molt deficient 5.6 109

[1] 2.0 38

[2] 3.4 66

[3] 9.8 189

[4] 11.6 224

[5] 23.3 451

[6] 14.5 281

[7] 10.5 203

[8] 5.6 108

[9] 2.8 55

[10] Excel·lent 3.4 66

No ho sap 6.3 122

No contesta 1.1 22

Mitjana 5.04

Desviació típica 2.30

Total 100.0 1935

JOSEP ANTONI DURAN I LLEIDA

Percentatge Freqüències

Coneix 84.4 1772

No coneix 15.6 328

Total 100.0 2100
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VALORACIÓ JOSEP ANTONI DURAN I LLEIDA

Base: Coneix JOSEP ANTONI DURAN I LLEIDA Percentatge Freqüències

[0] Molt deficient 3.5 63

[1] 0.9 16

[2] 3.0 54

[3] 6.2 110

[4] 13.7 243

[5] 23.2 412

[6] 15.0 265

[7] 15.0 266

[8] 9.0 160

[9] 3.1 55

[10] Excel·lent 1.9 34

No ho sap 4.3 76

No contesta 1.0 19

Mitjana 5.40 5

Desviació típica 2.08 2

Total 100.0 1772

JOAN PUIGCERCÓS

Percentatge Freqüències

Coneix 72.9 1531

No coneix 27.1 569

Total 100.0 2100

VALORACIÓ JOAN PUIGCERCÓS

Base: Coneix JOAN PUIGCERCÓS Percentatge Freqüències

[0] Molt deficient 4.1 63

[1] 1.8 28

[2] 4.6 70

[3] 9.3 143

[4] 13.6 209

[5] 21.3 326

[6] 14.9 229

[7] 11.7 180

[8] 8.4 129

[9] 2.6 40

[10] Excel·lent 1.5 23

No ho sap 5.0 76

No contesta 1.1 17

Mitjana 5.08

Desviació típica 2.16

Total 100.0 1531
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DOLORS NADAL

Percentatge Freqüències

Coneix 40.9 860

No coneix 59.1 1240

Total 100.0 2100

VALORACIÓ DOLORS NADAL

Base: Coneix DOLORS NADAL Percentatge Freqüències

[0] Molt deficient 7.4 63

[1] 3.1 27

[2] 7.7 66

[3] 10.6 91

[4] 14.2 122

[5] 22.8 196

[6] 11.5 99

[7] 6.6 57

[8] 2.8 24

[9] 1.0 8

[10] Excel·lent 0.3 3

No ho sap 10.9 93

No contesta 1.3 11

Mitjana 4.21

Desviació típica 2.11

Total 100.0 860

JOAN HERRERA

Percentatge Freqüències

Coneix 38.7 814

No coneix 61.3 1286

Total 100.0 2100
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VALORACIÓ JOAN HERRERA

Base: Coneix JOAN HERRERA Percentatge Freqüències

[0] Molt deficient 2.1 17

[1] 2.3 19

[2] 2.7 22

[3] 8.2 66

[4] 13.4 109

[5] 20.4 166

[6] 17.0 138

[7] 12.9 105

[8] 8.8 72

[9] 2.0 16

[10] Excel·lent 0.7 6

No ho sap 8.5 69

No contesta 1.1 9

Mitjana 5.26

Desviació típica 1.97

Total 100.0 814

ALBERT RIVERA

Percentatge Freqüències

Coneix 40.6 853

No coneix 59.4 1247

Total 100.0 2100

VALORACIÓ ALBERT RIVERA

Base: Coneix ALBERT RIVERA Percentatge Freqüències

[0] Molt deficient 16.3 139

[1] 8.0 68

[2] 8.1 69

[3] 11.4 97

[4] 7.0 60

[5] 12.3 105

[6] 6.4 55

[7] 3.9 33

[8] 2.8 24

[9] 1.6 13

[10] Excel·lent 1.4 12

No ho sap 19.2 164

No contesta 1.6 13

Mitjana 3.34

Desviació típica 2.63

Total 100.0 833
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5. ELECCIONS AL PARLAMENT DE CATALUNYA 2006

35a. Com vostè sap, el passat 1 de novembre es varen celebrar eleccions autonòmiques a Catalunya.
 Digui’m si us plau, si ha seguit la campanya electoral amb molt, bastant, poc o gens d’interès? 

Percentatge Freqüències

Molt interès 7.9 166

Bastant interès 32.5 682

Poc interès 39.9 838

Cap interès 19.0 400

No ho sap 0.5 10
No contesta 0.2 4

Total 100.0 2100

35b. Una campanya electoral es pot seguir de diferents maneres. Digui’m, si us plau, si ha fet alguna
 d’aquestes coses durant les setmanes i dies previs a aquestes eleccions al Parlament de Catalunya?

Percentatge Freqüències

Ha vist o ha escoltat algun programa de televisió o de ràdio de 72.1 1514

    caràcter electoral

Ha llegit articles o reportatges en premsa sobre les eleccions 57.2 1202

Ha assistit a algun míting o reunió pública 7.5 158

Ha visitat per Internet alguna pàgina web, blog o fòrum de discussió 9.7 203

Ha llegit el programa electoral d’un o més partits polítics 36.3 761

Cap de les anteriors 16.3 343

Total 100.0 2100

35c. Durant la campanya electoral  es van publicar diverses enquestes preelectorals. Digui'm, si us plau, 
si durant la campanya va tenir vostè coneixement dels resultats d'alguna d’aquestes enquestes?

Percentatge Freqüències

Sí 48.1 1011

No 50.0 1049

No ho sap 1.8 38

No contesta 0.1 2

Total 100.0 2100

35d. I en quin sentit li van influir els resultats d'aquestes enquestes?

Base: Va tenir coneixement dels resultats de les enquestes Percentatge Freqüències

Em van animar a anar a votar 6.2 63

Em van inclinar a abstenir-me 1.6 16

Em van ajudar a decidir-me entre les diverses opcions 1.1 11

Em van reforçar en el vot que ja tenia pensat 8.0 81

Em van animar a votar una opció que no tenia pensat votar 1.5 15

No em van influir / no els vaig tenir en compte 80.0 809

No ho sap 0.9 9

No contesta 0.7 7

Total 100.0 1011
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6. DADES SOCIODEMOGRÀFIQUES

Província

Percentatge Freqüències

Barcelona 75.2 1580

Girona 9.0 190

Lleida 5.8 121

Tarragona 10.0 209

Total 100.0 2100

Grandària de municipi

Percentatge Freqüències

<2000 habitants 5.6 118

2001-10000 habitants 14.2 298

10001-50000 habitants 24.3 511

50001-150000 habitants 20.6 433

150001-1000000 habitants 12.5 263

>1000000 habitants 22.7 476

Total 100.0 2100

Sexe

Percentatge Freqüències

Home 48.3 1013

Dona 51.7 1087

Total 100.0 2100

Edat

Percentatge Freqüències

18-34 anys 29.5 619

35-49 anys 27.0 567

50-64 anys 21.8 457

+64 anys 21.8 457

Total 100.0 2100

A on va néixer vostè?

Percentatge Freqüències

Catalunya 71.9 1511

Altres Comunitats Autònomes 23.8 499

Unió Europea 0.9 20

Resta del món 3.2 66

No contesta 0.2 4

Total 100.0 2100
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I a quina Comunitat Autònoma va néixer?

Base: Comunitat Autònoma Percentatge Freqüències

Andalusia 36.4 182

Extremadura 13.6 68

Castella-Lleó 11.4 57

Castella la Manxa 9.3 47

Aragó 6.3 31

Galícia 5.6 28

Comunitat Valenciana 3.9 20

Múrcia 3.5 17

Madrid 2.5 13

Astúries 0.9 4

Cantàbria 0.8 4

Navarra 0.8 4

La Rioja 0.5 2

Resta d'Espanya 4.4 22

No contesta 0.0 0

Total altres comunitats 100.0 499

Base: Unió Europea Percentatge Freqüències

Portugal 34.2 7

França 26.9 5

Suïssa 11.5 2

Alemanya 8.9 2

Anglaterra 5.7 1

Holanda 4.8 1

Bèlgica 2.4 0

Suècia 1.4 0

Resta UE 4.3 1

No contesta 0.0 0

Total on va néixer 100.0 20

Base: Resta món                                  Percentatge Freqüències

Argentina 20.3 13
Marroc 10.5 7
Equador 7.6 5
Bolívia 6.9 5
Colòmbia 4.9 3
República Dominicana 4.8 3
Brasil 3.9 3
Xile 2.0 1
Perú 1.3 1
Resta del món 31.4 21

No contesta 6.3 4

Total on va néixer 100.0 66

I a quin país de la Unió Europea va néixer vostè?

I a quin país va néixer vostè?
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Percentatge Freqüències

Abans de 1950 5.4 32

1950 a 1955 9.4 55

1956 a 1960 9.1 53

1960 a 1965 16.1 94

1966 a 1970 15.7 92

1971 a 1975 10.6 62

1976 a 1980 5.3 31

1981 a 1985 3.0 18

1986 a 1990 4.5 26

1991 a 1995 3.7 22

Després de 1995 13.9 82

No ho sap / no contesta 3.2 19

Total no ha nascut a Catalunya 100.0 585

Em podria dir el lloc de naixement del seu pare? 

Percentatge Freqüències

Catalunya 46.4 975

Altres comunitats d'Espanya 48.8 1026

Unió Europea 1.0 22

Resta del mon 2.7 56

No ho sap 0.2 4

No contesta 0.8 16

Total 100.0 2100

Base: Comunitat Autònoma Percentatge Freqüències

Andalusia 42.7 438

Castella la Manxa 10.7 110

Extremadura 9.9 101

Castella-Lleó 8.5 88

Aragó 6.3 64

Comunitat Valenciana 5.3 55

Galícia 5.1 53

Múrcia 4.8 49

Madrid 1.9 19

Astúries 0.9 9

Cantàbria 0.5 5

Resta d'Espanya 2.6 26

No contesta 0.8 9

Total altres comunitats 100.0 1026

I quin any va arribar a Catalunya per quedar-se?

I a quina Comunitat Autònoma va néixer el seu pare?
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Base: Unió Europea Percentatge Freqüències

Portugal 35.9 8

Alemanya 21.6 5

França 13.5 3

Suïssa 6.0 1

Holanda 4.3 1

Anglaterra 3.2 1

Bèlgica 2.1 0

Resta UE 1.9 0

Total Unió Europea 100.0 22

Base: Resta món Percentatge Freqüències

Argentina 15.7 9

Marroc 9.7 5

Equador 9.0 5

Bolívia 7.4 4

Colòmbia 5.8 3

República Dominicana 5.7 3

Brasil 5.4 3

Cuba 3.7 2

Xile 2.3 1

Perú 1.6 1

Resta del món 30.1 17

No contesta 3.7 2

Total 100.0 56

Percentatge Freqüències

Catalunya 46.6 978

Altres comunitats d'Espanya 48.4 1016
Unió Europea 1.1 22

Resta del mon 3.2 67

No ho sap 0.1 3
No contesta 0.7 14

Total 100.0 2100

Em podria dir el lloc de naixement de la seva mare?

I a quin pais de la Unió Europea va néixer el seu pare?

I a quin país va néixer el seu pare?
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Base: Comunitat Autònoma Percentatge Freqüències

Andalusia 43.7 444

Castella la Manxa 9.8 100

Extremadura 9.5 96

Castella-Lleó 7.8 79

Aragó 6.8 69

Galícia 5.4 55

Comunitat Valenciana 5.1 52

Múrcia 4.5 46

Madrid 1.4 14

Resta d'Espanya 6.0 61

No contesta 0.0 0

Total altres comunitats 100.0 1016

Base: Unió Europea Percentatge Freqüències
Portugal 33.2 7

França 23.2 5

Alemanya 17.2 4

Itàlia 8.2 2

Anglaterra 5.0 1

Suïssa 4.0 1

Suècia 1.2 0

Resta UE 3.8 1

No contesta 4.2 1

Total Unió Europea 100.0 22

Base: Resta món                   Percentatge Freqüències
Marroc 13.5 9
Argentina 13.2 9

Equador 7.6 5

Bolívia 6.9 5

Colòmbia 4.9 3

Perú 4.5 3

República Dominicana 4.2 3

Brasil 3.8 3

Cuba 3.5 2
Xile 1 1
Resta del món 37 25

No contesta 0.0 0

Total 100.0 67

I a quina Comunitat Autónoma va néixer la seva mare?

I a quin país de la Unió Europea va néixer la seva mare?

I a quin país va néixer la seva mare?
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Percentatge Freqüències

Catòlic practicant 21.7 455

Catòlic no practicant 47.5 998

Altres religions practicant 1.1 24

Altres religions no practicant 0.6 14

Agnòstic 8.8 185

No creient/ateu/laic 19.3 405

No ho sap 0.3 6

No contesta 0.7 15

Total 100.0 2100

Percentatge Freqüències

Treballa per compte propi 11.5 242

Treballa per compte d'altri 46.3 972

No treballa 42.2 885

No ho sap / no contesta 0.0 0

Total 100.0 2100

 Base:Compte propi Percentatge Freqüències

Empresari/professional amb assalariats 33.7 82

Professional/treballador sense assalariats 64.3 156

No ho sap / no contesta 2.0 5

Total 100.0 242

 Base:Compte d'altri Percentatge Freqüències

Assalariat/ada indefinit 78.7 765

Assalariat/ada eventual o interí 19.6 191

Membre de cooperativa 0.3 3

Ajut familiar 0.6 6

No ho sap / no contesta 0.8 8

Total 100.0 972

 Base:No treballa Percentatge Freqüències

Jubilat/pensionista/de baixa(ha treballat) 56.6 501

Aturat i ha treballat abans 9.6 85

Pensionista (no ha treballat) 2.7 24

Aturat i busca la primera feina 1.7 15

Estudiant 12.5 111

Treball domèstic no remunerat 16.1 143

Altres 0.8 7

Total 100.0 885

 Vostè és... 

Des del punt de vista religiós, com es considera vostè? 

 Vostè és...

 Vostè és...

En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment?
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 Base:És assalariat Percentatge Freqüències

Sector públic 32.9 314

Sector privat 65.6 627

Organització privada (no afany de lucre) 1.2 12

No ho sap 0.3 3

Total 100.0 956

Percentatge Freqüències

Sense estudis 4.1 86

Estudis primaris no acabats 11.7 246

ESO/EGB/FP1/Batxillerat elemental 32.1 675

Batxillerat/BUP/FP2/COU/Mòdul professional 2 i 3/Batxillerat superior 28.2 592

Universitari de grau mitjà 8.7 183

Universitari de grau superior 15.0 316

No ho sap 0.0 0

No contesta 0.1 3

Total 100.0 2100

Percentatge Freqüències

Casat 59.1 1241

Amb parella estable 5.5 116

Divorciat 2.5 52

Separat 2.9 61

Vidu 8.0 168

Solter 22.0 462

No contesta 0.0 0

Total 100.0 2100

Percentatge Freqüències

No en té 33.0 693

1 17.5 368

2 33.7 708

3 10.7 225

Més de 3 5.0 104

No ho sap / no contesta 0.1 2

Mitja 1.4

Desviació 1.3

Total 100.0 2100

Estat civil

Nombre de fills

Treballa en el sector públic, en el privat o en una organització privada sense afany de lucre 
(associació, ong, etc.)?

Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?
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Percentatge Freqüències

Català 46.1 968

Castellà 35.2 740

Totes dues 16.9 354

Altres 1.0 22

No procedeix 0.8 16

Percentatge Freqüències

Català 38.1 800

Castellà 24.0 503

Totes dues 34.2 719

Altres 0.5 11

No procedeix 3.2 67

Percentatge Freqüències

Català 36.4 764

Castellà 30.2 635

Totes dues 33.1 695

Altres 0.3 6

No procedeix 0.0 0

Percentatge Freqüències

Classe baixa 4.6 97

Classe mitjana-baixa 19.2 403

Classe mitjana 64.2 1349

Classe mitjana-alta 10.1 212

Classe alta 0.7 15

No ho sap 0.8 18

No contesta 0.3 7

Total 100.0 2100

Percentatge Freqüències

Inferiors a 1.000 euros 15.2 318

Entre 1.000 i 2.000 euros 31.4 659

Entre 2.000 i 3.000 euros 23.0 483

Entre 3.000 i 4.000 euros 9.0 189

Entre 4.000 i 5.000 euros 2.6 54

Més de 5.000 euros 2.2 46

No ho sap 9.8 206

No contesta 6.9 144

Total 100.0 2100

(MÉS D'UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)

Em podria dir quina llengua parla habitualment a casa? 
(MÉS D'UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)

I quina llengua parla/parlava habitualment a la feina?  

Classe social que es considera l'entrevistat

Ingressos familiars nets mensuals aproximats

I amb els amics quina llengua parla habitualment? 
(MÉS D'UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
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Percentatges verticals 
 



          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Província                                                                                                                                                                                                                                         
Barcelona                                                                                               
Girona                                                                                                    
Lleida                                                                                                      
Tarragona                                                                                               

Grandària de municipi                                                                                                                                                                                                                   
Menys o igual 2.000                                                                               
De 2.001 a 10.000                                                                                  
De 10.001 a 50.000                                                                                
De 50.001 a 150.000                                                                              
De 150.001 a 1.000.000                                                                         
Més de 1.000.000                                                                                  

Sexe                                                                                                                                                                                                                                                 
Home                                                                                                      
Dona                                                                                                       

Edat                                                                                                                                                                                                                                                 
De 18 a 34 anys                                                                                     
De 35 a 49 anys                                                                                     
De 50 a 64 anys                                                                                     
65 o més anys                                                                                        

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

75 . 2 74 . 7 75 . 8 76 . 0 74 . 8 75 . 9 74 . 1
9 . 0 9 . 3 8 . 8 8 . 9 9 . 4 8 . 7 9 . 1
5 . 8 5 . 9 5 . 6 5 . 2 5 . 7 5 . 6 6 . 8

10 . 0 10 . 2 9 . 7 10 . 0 10 . 0 9 . 8 10 . 0

5 . 6 5 . 8 5 . 4 5 . 0 5 . 7 5 . 2 7 . 0
14 . 2 14 . 6 13 . 8 14 . 3 15 . 0 13 . 8 13 . 4
24 . 3 24 . 7 24 . 0 26 . 1 25 . 4 23 . 8 21 . 2
20 . 6 20 . 8 20 . 4 22 . 3 21 . 1 20 . 6 17 . 7
12 . 5 12 . 6 12 . 5 13 . 2 11 . 8 12 . 8 12 . 3
22 . 7 21 . 4 23 . 9 19 . 3 21 . 0 23 . 8 28 . 4

48 . 3 100 . 0 - 51 . 2 49 . 7 49 . 2 41 . 6
51 . 7 - 100 . 0 48 . 8 50 . 3 50 . 8 58 . 4

29 . 5 31 . 2 27 . 8 100 . 0 - - -
27 . 0 27 . 8 26 . 3 - 100 . 0 - -
21 . 8 22 . 2 21 . 4 - - 100 . 0 -
21 . 8 18 . 8 24 . 6 - - - 100 . 0
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

I. CONTEXT SOCIOPOLÍTIC _______________________________________________________________________________________                           
                                                                                                                                                                                                                                                         
P1. Quin/s creu que són els principals problemes que té actualment Catalunya? (MULTIRESPOSTA)                                                                               

Immigració                                                                                              
Atur/precarietat laboral                                                                           
Accés a l'habitatge                                                                                 
Inseguretat ciutadana                                                                             
Sanitat i Seguretat Social                                                                       
Nou Estatut/Més autogovern                                                                  
Més diners/Nou finançament                                                                 
Insatisfacció amb la política                                                                   
Educació/cultura/investigació                                                                 
Manca infraestructures i transports                                                        
Incivisme i violència                                                                               
Funcionament de l'economia                                                                 
Crisi identitat catalana                                                                            
Relacions Catalunya-Espanya                                                               
Excessiva pressió fiscal                                                                         
Baix nivell salarial/cost de la vida                                                          
Serveis deficients                                                                                   
Millora política social                                                                              
Altres                                                                                                      
Cap problema                                                                                         
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

34 . 2 34 . 1 34 . 3 34 . 9 41 . 2 37 . 4 21 . 3
19 . 6 21 . 1 18 . 3 18 . 3 24 . 9 21 . 9 12 . 7
31 . 6 34 . 6 28 . 7 44 . 0 28 . 2 31 . 4 18 . 9
14 . 5 13 . 7 15 . 3 9 . 4 14 . 4 19 . 9 16 . 3

7 . 3 3 . 9 10 . 5 5 . 6 8 . 0 9 . 3 6 . 8
2 . 2 3 . 5 1 . 0 2 . 6 2 . 0 1 . 6 2 . 4
1 . 6 1 . 7 1 . 5 1 . 7 1 . 2 3 . 0 0 . 3

15 . 7 18 . 7 12 . 9 15 . 1 13 . 7 16 . 9 17 . 8
7 . 1 4 . 0 9 . 9 7 . 4 9 . 5 5 . 3 5 . 3
9 . 5 10 . 9 8 . 2 8 . 7 9 . 2 11 . 5 9 . 0
2 . 9 2 . 4 3 . 3 1 . 4 2 . 5 4 . 4 3 . 9
3 . 7 4 . 2 3 . 3 3 . 8 5 . 3 2 . 4 3 . 1
5 . 2 6 . 1 4 . 4 4 . 1 6 . 8 5 . 2 4 . 6
3 . 4 4 . 6 2 . 3 2 . 4 3 . 8 2 . 2 5 . 4
1 . 7 2 . 3 1 . 1 1 . 5 1 . 4 2 . 4 1 . 7
5 . 5 4 . 7 6 . 4 5 . 8 5 . 2 6 . 0 5 . 2
2 . 5 2 . 5 2 . 6 1 . 2 2 . 9 1 . 6 5 . 0
6 . 7 5 . 0 8 . 2 3 . 6 4 . 4 5 . 3 14 . 9
2 . 9 3 . 5 2 . 3 2 . 8 2 . 2 4 . 4 2 . 4
3 . 1 3 . 2 3 . 1 1 . 1 1 . 2 3 . 6 7 . 7
6 . 9 5 . 4 8 . 3 8 . 4 5 . 2 6 . 3 7 . 6
2 . 3 2 . 1 2 . 5 2 . 5 1 . 8 1 . 4 3 . 6
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P2.Quin d'aquests considera que és el més important?                                                                                                                                                            

Base:Respon algun problema                                                                  
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Immigració                                                                                              
Atur/precarietat laboral                                                                           
Accés a l'habitatge                                                                                 
Inseguretat ciutadana                                                                             
Sanitat i Seguretat Social                                                                       
Nou Estatut/Més autogovern                                                                  
Més diners/Nou finançament                                                                 
Insatisfacció amb la política                                                                   
Educació/cultura/investigació                                                                 
Manca infraestructures i transports                                                        
Incivisme i violència                                                                               
Funcionament de l'economia                                                                 
Crisi identitat catalana                                                                            
Relacions Catalunya-Espanya                                                               
Excessiva pressió fiscal                                                                         
Baix nivell salarial/cost de la vida                                                          
Serveis deficients                                                                                   
Millora política social                                                                              
Altres                                                                                                      
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P3.Quin partit creu que pot donar una millor resposta a aquest problema?                                                                                                                           

Base:Algun problema important                                                               
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

PPC                                                                                                        
CiU                                                                                                         
ERC                                                                                                        
PSC                                                                                                        
ICV-EUiA                                                                                                
C's                                                                                                          
Cap                                                                                                         
Tots                                                                                                        
Altres                                                                                                      
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

1826 898 928 530 525 389 382
1841 905 936 544 520 406 370
17 . 8 16 . 3 19 . 2 17 . 6 21 . 2 20 . 0 10 . 7

7 . 9 8 . 2 7 . 6 5 . 2 10 . 5 10 . 2 5 . 7
21 . 1 23 . 8 18 . 4 33 . 0 18 . 0 16 . 6 12 . 7

7 . 2 6 . 6 7 . 9 5 . 7 7 . 0 8 . 6 8 . 4
3 . 2 2 . 0 4 . 3 2 . 1 2 . 1 4 . 9 4 . 4
1 . 4 2 . 3 0 . 6 1 . 3 1 . 8 0 . 6 2 . 0
0 . 9 0 . 5 1 . 3 1 . 3 0 . 5 1 . 8 0 . 1
8 . 1 9 . 2 7 . 2 8 . 5 5 . 3 10 . 9 8 . 6
3 . 7 1 . 7 5 . 6 3 . 6 5 . 0 1 . 8 3 . 9
1 . 9 2 . 2 1 . 5 0 . 8 2 . 4 1 . 7 2 . 8
1 . 2 1 . 3 1 . 2 0 . 1 0 . 9 2 . 3 2 . 3
2 . 0 2 . 1 1 . 9 1 . 7 3 . 1 1 . 8 1 . 1
2 . 2 2 . 3 2 . 1 2 . 0 3 . 1 1 . 3 2 . 1
1 . 7 1 . 8 1 . 6 1 . 4 1 . 6 1 . 2 2 . 8
0 . 9 1 . 1 0 . 8 0 . 9 1 . 1 1 . 0 0 . 8
2 . 3 1 . 7 2 . 9 2 . 1 2 . 8 1 . 9 2 . 5
0 . 8 0 . 6 1 . 0 0 . 6 0 . 8 - 2 . 1
4 . 2 3 . 4 4 . 9 1 . 9 1 . 4 3 . 3 12 . 5
0 . 9 1 . 3 0 . 5 0 . 9 0 . 7 1 . 2 0 . 8
7 . 0 7 . 3 6 . 6 5 . 8 7 . 2 6 . 6 8 . 7
3 . 6 4 . 4 2 . 7 3 . 6 3 . 5 2 . 1 5 . 2

1635 788 847 485 467 354 329
1648 799 849 493 465 371 319

2 . 8 1 . 9 3 . 7 2 . 1 2 . 4 3 . 7 3 . 6
12 . 3 14 . 2 10 . 6 10 . 7 13 . 8 10 . 1 15 . 1

6 . 2 7 . 7 4 . 9 7 . 5 7 . 6 4 . 1 4 . 6
11 . 3 12 . 4 10 . 3 8 . 7 11 . 3 11 . 5 15 . 0

5 . 0 6 . 4 3 . 8 5 . 5 7 . 3 5 . 0 1 . 1
1 . 6 2 . 0 1 . 2 2 . 8 0 . 7 1 . 6 0 . 9

39 . 0 37 . 1 40 . 8 44 . 8 41 . 2 36 . 2 30 . 2
2 . 9 3 . 3 2 . 6 2 . 3 1 . 3 4 . 9 4 . 0
1 . 6 1 . 8 1 . 3 0 . 4 1 . 6 2 . 2 2 . 6

15 . 7 11 . 3 19 . 9 14 . 5 11 . 6 18 . 1 20 . 8
1 . 4 2 . 0 1 . 0 0 . 6 1 . 1 2 . 6 1 . 9
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P4.Parlant d'economia.Vostè com valora l'actual situació econòmica de Catalunya?                                                                                                           

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Molt bona                                                                                               
Bona                                                                                                       
Regular                                                                                                   
Dolenta                                                                                                   
Molt dolenta                                                                                            
No ho sap                                                                                               

P5.Diria que ara la situació econòmica de Catalunya és millor, igual o pitjor que la de fa un any?                                                                                      
Millor                                                                                                       
Igual                                                                                                       
Pitjor                                                                                                       
No ho sap                                                                                               

P6.D’aquí a un any, creu vostè que la situació econòmica de Catalunya millorarà, empitjorarà o que es quedarà igual?                                                 
Millorarà                                                                                                 
Es quedarà igual                                                                                    
Empitjorarà                                                                                             
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P7.I ara, referint-nos a l'economia espanyola en conjunt. Com qualificaria vostè la situació econòmica                                                                            
Molt bona                                                                                               
Bona                                                                                                       
Regular                                                                                                   
Dolenta                                                                                                   
Molt dolenta                                                                                            
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P8.Pel que fa referència a la seva situació econòmica personal és ara millor, pitjor o igual que la de fa un any?                                                             
Millor                                                                                                       
Igual                                                                                                       
Pitjor                                                                                                       
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

2 . 9 4 . 4 1 . 4 3 . 3 2 . 4 2 . 8 3 . 0
39 . 9 47 . 7 32 . 6 50 . 9 42 . 5 38 . 1 23 . 7
42 . 2 36 . 3 47 . 7 36 . 7 40 . 9 42 . 0 51 . 4

9 . 6 7 . 6 11 . 5 5 . 5 11 . 1 9 . 8 13 . 1
3 . 5 2 . 4 4 . 6 2 . 1 2 . 5 5 . 3 5 . 0
1 . 8 1 . 5 2 . 1 1 . 5 0 . 6 1 . 9 3 . 8

12 . 4 15 . 0 10 . 0 14 . 0 11 . 1 13 . 2 11 . 1
56 . 2 59 . 5 53 . 0 61 . 7 57 . 8 52 . 3 50 . 6
27 . 0 22 . 2 31 . 5 20 . 0 28 . 5 30 . 7 31 . 0

4 . 4 3 . 3 5 . 5 4 . 2 2 . 7 3 . 9 7 . 3

25 . 9 26 . 9 24 . 9 26 . 6 21 . 0 30 . 1 26 . 7
36 . 0 38 . 5 33 . 6 45 . 1 42 . 2 28 . 2 23 . 6
24 . 3 22 . 7 25 . 7 21 . 3 29 . 6 24 . 3 21 . 7
13 . 7 11 . 4 15 . 8 6 . 7 6 . 8 17 . 4 28 . 0

0 . 2 0 . 4 - 0 . 3 0 . 4 - -

2 . 1 3 . 0 1 . 2 2 . 0 1 . 5 2 . 2 2 . 7
38 . 2 46 . 0 31 . 0 41 . 0 40 . 3 37 . 8 32 . 2
43 . 8 38 . 4 48 . 9 43 . 0 45 . 1 42 . 5 44 . 7

8 . 6 7 . 1 10 . 1 10 . 3 7 . 3 8 . 7 7 . 9
2 . 6 2 . 1 3 . 1 1 . 7 2 . 5 2 . 8 3 . 8
4 . 3 3 . 1 5 . 4 1 . 9 3 . 2 5 . 2 8 . 0
0 . 3 0 . 4 0 . 2 - 0 . 1 0 . 7 0 . 6

15 . 9 18 . 6 13 . 4 27 . 8 16 . 1 7 . 4 8 . 1
55 . 2 57 . 0 53 . 4 51 . 6 56 . 4 57 . 4 56 . 3
28 . 2 23 . 6 32 . 4 19 . 6 27 . 4 34 . 2 34 . 7

0 . 7 0 . 7 0 . 8 1 . 1 0 . 1 0 . 9 0 . 9
0 . 0 0 . 0 - - - 0 . 1 -
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P9.Tornem ara a parlar de política, com qualificaria vostè la situació política actual de Catalunya?                                                                                   
Molt bona                                                                                               
Bona                                                                                                       
Regular                                                                                                   
Dolenta                                                                                                   
Molt dolenta                                                                                            
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P10.Vostè diria que la situació política actual de Catalunya és millor, pitjor o igual que la de fa un any?                                                                           
Millor                                                                                                       
Igual                                                                                                       
Pitjor                                                                                                       
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P11.D’aquí a un any, vostè creu que la situació política de Catalunya millorarà, empitjorarà o que es quedarà igual?                                                     
Millorarà                                                                                                 
Es quedarà igual                                                                                    
Empitjorarà                                                                                             
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P12.I referint-nos a la política espanyola en conjunt, com qualificaria vostè la situació política actual d’Espanya?                                                         
Molt bona                                                                                               
Bona                                                                                                       
Regular                                                                                                   
Dolenta                                                                                                   
Molt dolenta                                                                                            
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

1 . 3 1 . 4 1 . 2 1 . 1 1 . 6 1 . 1 1 . 3
17 . 0 20 . 0 14 . 2 17 . 4 14 . 6 23 . 9 12 . 7
41 . 1 37 . 7 44 . 3 39 . 8 42 . 0 41 . 3 41 . 6
22 . 7 24 . 7 20 . 8 24 . 9 24 . 4 23 . 0 17 . 2
10 . 4 11 . 8 9 . 2 12 . 2 11 . 6 8 . 1 9 . 0

6 . 8 3 . 4 9 . 9 4 . 5 5 . 4 2 . 3 16 . 0
0 . 7 0 . 9 0 . 4 0 . 1 0 . 4 0 . 3 2 . 2

14 . 1 15 . 7 12 . 7 13 . 3 13 . 8 17 . 8 11 . 8
57 . 9 57 . 6 58 . 1 59 . 2 59 . 5 59 . 1 52 . 9
21 . 1 21 . 4 20 . 8 23 . 7 21 . 1 17 . 5 21 . 3

6 . 6 4 . 8 8 . 3 3 . 8 5 . 3 5 . 6 13 . 0
0 . 3 0 . 4 0 . 2 - 0 . 4 - 1 . 0

35 . 1 37 . 7 32 . 7 34 . 3 31 . 1 42 . 2 34 . 1
32 . 7 30 . 7 34 . 5 40 . 2 37 . 1 23 . 4 26 . 1
19 . 3 20 . 6 18 . 1 19 . 5 21 . 3 18 . 8 17 . 2
12 . 6 10 . 5 14 . 5 5 . 7 9 . 7 15 . 5 22 . 5

0 . 3 0 . 5 0 . 2 0 . 3 0 . 7 0 . 1 0 . 1

0 . 8 1 . 0 0 . 7 1 . 3 0 . 4 1 . 3 0 . 2
30 . 8 33 . 6 28 . 3 32 . 6 29 . 4 32 . 9 28 . 2
48 . 9 45 . 0 52 . 4 46 . 7 49 . 6 48 . 3 51 . 4
12 . 4 13 . 1 11 . 7 13 . 4 15 . 1 10 . 2 9 . 7

3 . 6 4 . 7 2 . 6 4 . 0 3 . 1 4 . 4 2 . 7
3 . 2 2 . 2 4 . 1 1 . 8 1 . 9 2 . 7 7 . 2
0 . 3 0 . 4 0 . 2 0 . 1 0 . 4 0 . 3 0 . 5
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

II. ACTITUDS DAVANT LA POLÍTICA _______________________________________________________________________________                             
                                                                                                                                                                                                                                                         
P13.Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens?                                                                                                                      

Molt                                                                                                        
Bastant                                                                                                   
Poc                                                                                                         
Gens                                                                                                       
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P14.Amb quina freqüència comenta o discuteix sobre política amb altres persones?                                                                                                          
Amb molta freqüència                                                                            
Amb bastant freqüència                                                                         
Amb poca freqüència                                                                             
Mai o gairebé mai                                                                                   
No ho sap                                                                                               

P15.Es considera vostè molt informat, bastant, poc o gens informat del que passa en política?                                                                                         
Molt                                                                                                        
Bastant                                                                                                   
Poc                                                                                                         
Gens                                                                                                       
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P16.Vostè a través de quins mitjans s’acostuma a informar dels temes polítics? (MULTIRESPOSTA)                                                                                
Televisió                                                                                                 
Ràdio                                                                                                      
Premsa                                                                                                   
Internet                                                                                                   
Amics/coneguts/familiars                                                                       
Cap canal/No m'interessa la política                                                      
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

8 . 9 11 . 5 6 . 6 6 . 0 10 . 8 11 . 8 7 . 7
34 . 3 38 . 4 30 . 5 36 . 1 34 . 5 36 . 9 29 . 2
35 . 3 33 . 4 37 . 1 40 . 1 37 . 9 32 . 1 28 . 9
21 . 0 16 . 5 25 . 2 17 . 7 16 . 7 18 . 9 32 . 9

0 . 3 0 . 2 0 . 5 0 . 0 0 . 1 0 . 1 1 . 2
0 . 1 0 . 1 0 . 0 0 . 1 - 0 . 2 -

10 . 8 12 . 7 8 . 9 8 . 5 11 . 8 14 . 3 9 . 0
28 . 0 27 . 6 28 . 3 34 . 8 30 . 8 24 . 8 18 . 4
39 . 2 41 . 6 37 . 0 39 . 7 42 . 2 42 . 0 32 . 1
21 . 7 17 . 8 25 . 3 16 . 6 15 . 1 18 . 9 39 . 5

0 . 3 0 . 2 0 . 4 0 . 3 0 . 0 - 1 . 0

8 . 8 11 . 5 6 . 4 8 . 3 7 . 6 14 . 0 6 . 0
50 . 6 54 . 5 47 . 0 46 . 7 54 . 1 55 . 6 46 . 6
32 . 3 28 . 3 36 . 1 37 . 4 32 . 6 25 . 2 32 . 3

7 . 3 4 . 8 9 . 6 6 . 5 5 . 3 4 . 5 13 . 7
0 . 7 0 . 9 0 . 6 0 . 7 0 . 4 0 . 6 1 . 4
0 . 1 0 . 0 0 . 2 0 . 3 0 . 0 0 . 2 -

83 . 5 82 . 7 84 . 3 85 . 7 81 . 3 84 . 2 82 . 7
44 . 5 49 . 8 39 . 5 34 . 5 50 . 1 53 . 2 42 . 3
66 . 5 69 . 0 64 . 2 62 . 8 73 . 0 73 . 7 56 . 3
14 . 0 17 . 1 11 . 2 23 . 5 17 . 2 8 . 7 2 . 7
36 . 2 32 . 1 40 . 1 41 . 1 36 . 7 37 . 4 27 . 9

2 . 5 1 . 8 3 . 1 2 . 3 1 . 2 1 . 0 5 . 9
0 . 1 0 . 2 0 . 0 - - 0 . 5 0 . 1

56



          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P16a.A quin canal de televisió acostuma vostè a veure habitualment els informatius? (MULTIRESPOSTA)                                                                      

Base:S'informa per TV                                                                             
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

TV3                                                                                                         
TVE 1                                                                                                     
Antena 3                                                                                                 
Tele 5                                                                                                     
Canal Cuatro                                                                                          
TVE 2                                                                                                     
Canal 3/24                                                                                              
Canal 33                                                                                                 
Canal Satélite Digital                                                                              
La Sexta                                                                                                 
Canal Plus                                                                                              
Televisions locals                                                                                   
No canal habitual                                                                                   
No mira els informatius                                                                          
Altres respostes                                                                                     
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

1799 873 926 535 472 387 405
1754 839 916 530 461 385 378
56 . 0 57 . 5 54 . 5 50 . 5 56 . 3 57 . 5 61 . 6
13 . 1 11 . 7 14 . 3 8 . 5 8 . 8 17 . 3 20 . 3
12 . 2 11 . 0 13 . 2 18 . 1 12 . 6 7 . 3 8 . 1
10 . 4 9 . 3 11 . 5 14 . 1 12 . 9 8 . 5 4 . 3

2 . 2 2 . 6 1 . 8 3 . 0 2 . 3 2 . 9 0 . 2
1 . 2 0 . 9 1 . 4 1 . 3 2 . 1 0 . 2 0 . 9
0 . 2 0 . 4 0 . 0 0 . 2 0 . 2 0 . 3 0 . 2
0 . 2 0 . 3 0 . 1 0 . 4 0 . 2 - 0 . 1
0 . 2 0 . 3 0 . 1 0 . 4 0 . 2 - -
0 . 2 0 . 3 - 0 . 4 - 0 . 1 -
0 . 1 0 . 1 0 . 0 0 . 1 0 . 1 - 0 . 1
0 . 0 0 . 1 0 . 0 - - 0 . 1 0 . 1
1 . 5 1 . 7 1 . 3 1 . 3 2 . 2 0 . 8 1 . 5
0 . 6 0 . 4 0 . 8 0 . 2 0 . 1 1 . 2 1 . 2
0 . 3 0 . 6 - - 0 . 1 1 . 1 0 . 1
1 . 2 2 . 5 0 . 1 1 . 2 1 . 9 1 . 2 0 . 7
0 . 6 0 . 3 0 . 8 0 . 1 0 . 1 1 . 6 0 . 6

57



          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P16b.A quina cadena de ràdio acostuma vostè a escoltar els informatius habitualment? (MULTIRESPOSTA)                                                                  

Base:S'informa per ràdio                                                                          
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Catalunya Ràdio                                                                                     
SER                                                                                                        
RAC 1                                                                                                     
Onda Cero                                                                                              
R.N.E.                                                                                                     
COPE                                                                                                     
Ona Rambla                                                                                           
Catalunya informació                                                                             
Rac 105                                                                                                  
Com Ràdio                                                                                             
Ràdio local                                                                                             
Ràdio Teletaxi                                                                                        
Ràdio 80                                                                                                 
Cadena Dial                                                                                           
Flaix FM                                                                                                 
Ràdio intereconomia                                                                              
40 Principales                                                                                         
Cadena 100                                                                                            
Catalunya cultura                                                                                   
Ràdio 4                                                                                                   
Ràdio 5                                                                                                   
Ona Catalana                                                                                         
No emisora habitual                                                                               
No escolta els informatius                                                                      
Altres respostes                                                                                     
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

974 531 443 225 299 238 212
934 505 429 213 284 243 193

33 . 1 34 . 4 31 . 5 30 . 2 41 . 8 29 . 9 27 . 4
18 . 1 18 . 8 17 . 3 14 . 6 15 . 7 22 . 7 19 . 8
10 . 5 11 . 7 9 . 1 17 . 2 13 . 9 5 . 6 4 . 1

6 . 6 5 . 5 7 . 9 2 . 9 5 . 5 7 . 8 10 . 8
6 . 2 7 . 2 5 . 1 1 . 7 3 . 8 8 . 5 11 . 8
4 . 0 5 . 3 2 . 5 5 . 8 1 . 7 5 . 8 3 . 4
2 . 3 1 . 4 3 . 4 2 . 9 1 . 0 3 . 7 1 . 8
1 . 9 2 . 4 1 . 3 2 . 9 1 . 9 1 . 3 1 . 5
1 . 7 1 . 9 1 . 6 5 . 0 0 . 4 1 . 9 -
1 . 6 1 . 0 2 . 3 - 1 . 0 2 . 9 2 . 6
1 . 4 0 . 5 2 . 5 1 . 4 0 . 6 2 . 2 1 . 5
1 . 2 0 . 7 1 . 8 0 . 2 0 . 4 - 4 . 8
0 . 8 1 . 4 - 2 . 4 - 0 . 9 -
0 . 6 0 . 3 1 . 0 1 . 5 0 . 2 - 1 . 1
0 . 4 0 . 6 0 . 3 1 . 6 0 . 1 0 . 2 -
0 . 4 0 . 4 0 . 5 1 . 0 0 . 7 - -
0 . 3 0 . 4 0 . 2 0 . 3 0 . 7 - -
0 . 3 0 . 4 0 . 1 - 0 . 9 - -
0 . 3 0 . 1 0 . 5 - 0 . 1 - 1 . 1
0 . 2 0 . 1 0 . 2 - - 0 . 5 0 . 1
0 . 1 0 . 2 0 . 1 - - 0 . 2 0 . 5
0 . 0 - 0 . 1 - - - 0 . 2
1 . 2 1 . 1 1 . 2 - 2 . 8 1 . 1 0 . 1
2 . 0 1 . 8 2 . 2 3 . 6 0 . 5 2 . 4 1 . 9
0 . 7 0 . 9 0 . 5 1 . 1 0 . 8 - 1 . 1
3 . 4 1 . 4 5 . 8 2 . 7 4 . 5 2 . 2 4 . 0
0 . 6 0 . 1 1 . 1 1 . 0 0 . 7 0 . 2 0 . 4

58



          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P16c.I quin diari acostuma a llegir amb més freqüència? (MULTIRESPOSTA)                                                                                                                       

Base:S'informa per diaris                                                                         
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

La Vanguardia                                                                                        
El Periódico en català                                                                            
El Periódico en castellà                                                                          
El País                                                                                                    
Comarcals/provincials                                                                            
Diaris gratuïts                                                                                         
Avui                                                                                                        
El Punt                                                                                                    
El Mundo                                                                                                
Diari esportiu (in.gratuït)                                                                         
La Razón                                                                                                
ABC                                                                                                        
No diari habitual                                                                                     
Altres respostes                                                                                     
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P17.En general, diria vostè que...                                                                                                                                                                                                 

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Es pot confiar en la gent                                                                        
No es pot confiar en la gent                                                                   
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P18.Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet amb el funcionament de la nostra democràcia?                                                                                     
Molt satisfet                                                                                            
Bastant satisfet                                                                                       
Poc satisfet                                                                                             
Gens satisfet                                                                                          
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P19a.Està vostè més aviat d’acord o més aviat en desacord amb les següents afirmacions:Els polítics tenen en compte                                              
el que pensa la gent                                                                                                                                                                                                                       

Més aviat d'acord                                                                                   
Més aviat en desacord                                                                           
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

1330 687 643 367 390 311 262
1397 699 698 388 414 337 257
29 . 3 29 . 1 29 . 4 27 . 6 30 . 4 30 . 7 28 . 0
17 . 6 18 . 0 17 . 3 17 . 4 18 . 6 18 . 1 15 . 9
12 . 8 12 . 6 13 . 1 9 . 4 14 . 3 18 . 2 8 . 6

9 . 0 7 . 3 10 . 6 8 . 1 11 . 1 10 . 2 5 . 1
8 . 6 8 . 5 8 . 7 12 . 5 7 . 9 6 . 0 6 . 9
8 . 0 6 . 7 9 . 3 10 . 9 5 . 8 5 . 8 10 . 1
5 . 2 6 . 7 3 . 7 4 . 2 3 . 7 4 . 0 10 . 8
3 . 7 3 . 5 4 . 0 4 . 8 3 . 8 2 . 3 3 . 8
1 . 7 2 . 5 0 . 8 1 . 4 1 . 5 1 . 0 3 . 2
1 . 1 1 . 7 0 . 5 1 . 2 0 . 1 0 . 7 3 . 0
0 . 5 0 . 7 0 . 4 0 . 6 0 . 7 0 . 6 -
0 . 4 0 . 7 0 . 1 - 0 . 1 0 . 1 2 . 0
0 . 8 0 . 9 0 . 7 0 . 1 1 . 2 0 . 8 1 . 1
0 . 3 0 . 1 0 . 5 0 . 1 0 . 6 0 . 1 0 . 1
0 . 9 0 . 8 0 . 9 1 . 1 - 1 . 4 1 . 3
0 . 1 0 . 3 - 0 . 5 - - -

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457
39 . 6 44 . 4 35 . 2 36 . 2 44 . 4 45 . 0 32 . 9
56 . 9 52 . 2 61 . 2 61 . 0 54 . 1 50 . 6 60 . 9

3 . 0 2 . 7 3 . 3 2 . 7 0 . 9 3 . 6 5 . 5
0 . 5 0 . 7 0 . 4 0 . 2 0 . 5 0 . 7 0 . 7

6 . 4 7 . 5 5 . 4 5 . 9 4 . 8 7 . 4 8 . 0
45 . 2 47 . 4 43 . 3 41 . 6 49 . 6 47 . 6 42 . 4
37 . 7 35 . 6 39 . 6 40 . 0 39 . 8 36 . 7 32 . 8

7 . 4 8 . 2 6 . 7 9 . 4 5 . 1 6 . 1 9 . 0
2 . 8 1 . 3 4 . 1 2 . 6 0 . 6 1 . 6 6 . 9
0 . 5 0 . 1 0 . 9 0 . 5 0 . 0 0 . 6 0 . 9

20 . 4 23 . 7 17 . 2 20 . 7 20 . 3 22 . 4 17 . 9
77 . 2 74 . 6 79 . 6 78 . 9 78 . 0 74 . 8 76 . 4

2 . 0 1 . 4 2 . 5 0 . 4 1 . 4 2 . 8 4 . 1
0 . 4 0 . 3 0 . 6 - 0 . 3 - 1 . 7

59



          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P19b.Està vostè més aviat d’acord o més aviat en desacord amb les següents afirmacions:Els polítics només busquen el                                           
benefici propi                                                                                                                                                                                                                                  

Més aviat d'acord                                                                                   
Més aviat en desacord                                                                           
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P19c.Està vostè més aviat d’acord o més aviat en desacord amb les següents afirmacions:La gent del carrer pot influir en el
que fan els polítics                                                                                                                                                                                                                         

Més aviat d'acord                                                                                   
Més aviat en desacord                                                                           
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P19d.Està vostè més aviat d’acord o més aviat en desacord amb les següents afirmacions:De vegades la política sembla                                            
tant complicada que se’m fa difícil entendre el que està passant                                                                                                                                             

Més aviat d'acord                                                                                   
Més aviat en desacord                                                                           
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P20.En conjunt, posi nota, al grau de confiança que li mereixen els polítics catalans en una escala del 0 al 10, on 0 és                                                 
cap confiança i 10 és molta confiança                                                                                                                                                                                         

0 Cap confiança                                                                                     
1                                                                                                             
2                                                                                                             
3                                                                                                             
4                                                                                                             
5                                                                                                             
6                                                                                                             
7                                                                                                             
8                                                                                                             
9                                                                                                             
10 Molta confiança                                                                                 
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

69 . 2 65 . 3 72 . 9 70 . 3 66 . 3 67 . 8 73 . 0
28 . 0 32 . 1 24 . 1 29 . 1 30 . 6 29 . 6 21 . 5

2 . 2 2 . 0 2 . 3 0 . 5 2 . 3 1 . 9 4 . 5
0 . 6 0 . 6 0 . 7 0 . 1 0 . 8 0 . 8 1 . 1

47 . 6 55 . 6 40 . 2 47 . 8 48 . 1 51 . 7 42 . 6
49 . 0 43 . 0 54 . 5 51 . 4 50 . 1 45 . 0 48 . 2

3 . 0 1 . 3 4 . 7 0 . 8 1 . 7 3 . 2 7 . 6
0 . 4 0 . 1 0 . 6 - 0 . 0 0 . 1 1 . 6

68 . 6 61 . 8 74 . 8 65 . 9 64 . 8 67 . 7 77 . 7
29 . 8 37 . 2 22 . 8 32 . 5 34 . 9 30 . 5 18 . 8

1 . 5 0 . 9 2 . 1 1 . 5 0 . 1 1 . 7 3 . 1
0 . 2 0 . 0 0 . 3 - 0 . 2 - 0 . 5

9 . 2 7 . 9 10 . 3 9 . 8 9 . 7 7 . 6 9 . 2
1 . 6 1 . 6 1 . 6 1 . 8 1 . 8 1 . 6 1 . 1
3 . 2 3 . 6 2 . 9 4 . 0 4 . 3 1 . 7 2 . 3
7 . 1 7 . 7 6 . 6 9 . 7 7 . 2 4 . 7 6 . 0

11 . 8 12 . 1 11 . 6 13 . 5 15 . 1 11 . 4 6 . 1
28 . 5 27 . 5 29 . 4 27 . 4 26 . 1 28 . 8 32 . 5
17 . 1 19 . 4 14 . 9 20 . 2 19 . 7 17 . 6 8 . 9
12 . 0 12 . 3 11 . 7 9 . 1 11 . 2 16 . 3 12 . 7

4 . 2 3 . 5 4 . 9 2 . 4 2 . 2 6 . 2 7 . 1
0 . 7 0 . 8 0 . 7 0 . 1 1 . 0 0 . 2 1 . 9
1 . 6 1 . 3 1 . 8 0 . 9 0 . 3 1 . 1 4 . 5
2 . 3 1 . 6 2 . 9 0 . 9 0 . 9 2 . 2 5 . 9
0 . 7 0 . 6 0 . 8 0 . 1 0 . 5 0 . 7 1 . 8

4 . 76 4 . 79 4 . 72 4 . 49 4 . 56 5 . 04 5 . 12
2 . 21 2 . 12 2 . 28 2 . 11 2 . 12 2 . 10 2 . 47

60



          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

III. VALORS POLÍTICS __________________________________________________________________________________________                               
                                                                                                                                                                                                                                                         
P21.Em podria dir, per a quin partit sent més simpatia?                                                                                                                                                           

PPC                                                                                                        
CiU                                                                                                         
ERC                                                                                                        
PSC                                                                                                        
ICV-EUiA                                                                                                
C's                                                                                                          
Cap                                                                                                         
Altres                                                                                                      
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P22a. Se sent molt proper, proper, distant o molt distant:PPC                                                                                                                                                 
(1) Molt distant                                                                                       
(2) Distant                                                                                               
(3) Ni proper ni distant                                                                            
(4) Proper                                                                                               
(5) Molt proper                                                                                        
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

P22b.Se sent molt proper, proper, distant o molt distant:CiU                                                                                                                                                   
(1) Molt distant                                                                                       
(2) Distant                                                                                               
(3) Ni proper ni distant                                                                            
(4) Proper                                                                                               
(5) Molt proper                                                                                        
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

4 . 5 3 . 9 5 . 0 3 . 6 3 . 5 4 . 0 7 . 3
22 . 0 22 . 2 21 . 7 20 . 6 17 . 7 21 . 7 29 . 3
12 . 9 16 . 1 9 . 9 17 . 8 14 . 8 10 . 7 6 . 0
20 . 0 19 . 4 20 . 6 14 . 0 16 . 1 29 . 1 24 . 0

9 . 2 9 . 5 9 . 0 12 . 7 11 . 9 8 . 0 2 . 5
2 . 7 3 . 0 2 . 5 3 . 7 3 . 7 1 . 8 1 . 3

22 . 5 20 . 9 24 . 0 22 . 8 24 . 3 20 . 3 22 . 1
0 . 6 0 . 6 0 . 7 0 . 8 0 . 8 0 . 2 0 . 5
2 . 0 1 . 0 2 . 9 1 . 9 2 . 2 0 . 9 2 . 9
3 . 6 3 . 6 3 . 7 2 . 2 5 . 1 3 . 3 4 . 1

58 . 3 59 . 9 56 . 7 65 . 7 63 . 9 56 . 0 43 . 4
23 . 6 22 . 7 24 . 4 20 . 9 22 . 8 26 . 1 25 . 5

4 . 9 5 . 8 4 . 0 3 . 4 2 . 9 6 . 9 7 . 3
7 . 6 7 . 7 7 . 5 5 . 5 6 . 5 6 . 6 12 . 7
1 . 5 1 . 5 1 . 5 1 . 3 1 . 5 1 . 7 1 . 6
2 . 8 0 . 9 4 . 5 1 . 9 0 . 6 1 . 7 7 . 6
1 . 4 1 . 5 1 . 4 1 . 1 1 . 8 1 . 0 1 . 9

1 . 65 1 . 65 1 . 65 1 . 51 1 . 55 1 . 68 1 . 94
1 . 00 1 . 00 0 . 99 0 . 91 0 . 94 0 . 99 1 . 13

14 . 4 15 . 2 13 . 6 19 . 1 16 . 8 10 . 1 9 . 3
31 . 6 30 . 5 32 . 7 33 . 9 37 . 1 32 . 2 21 . 3

9 . 6 9 . 1 9 . 9 9 . 1 5 . 4 14 . 2 10 . 7
32 . 9 35 . 9 30 . 0 29 . 5 30 . 7 33 . 3 39 . 6

6 . 6 6 . 7 6 . 5 5 . 2 6 . 5 6 . 6 8 . 5
3 . 5 1 . 2 5 . 7 2 . 5 1 . 5 2 . 7 8 . 2
1 . 4 1 . 4 1 . 4 0 . 8 1 . 8 0 . 9 2 . 3

2 . 85 2 . 88 2 . 82 2 . 67 2 . 72 2 . 94 3 . 19
1 . 24 1 . 25 1 . 23 1 . 25 1 . 26 1 . 17 1 . 20

61



          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P22c.Se sent molt proper, proper, distant o molt distant:ERC                                                                                                                                                  
(1) Molt distant                                                                                       
(2) Distant                                                                                               
(3) Ni proper ni distant                                                                            
(4) Proper                                                                                               
(5) Molt proper                                                                                        
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

P22d.Se sent molt proper, proper, distant o molt distant:PSC                                                                                                                                                  
(1) Molt distant                                                                                       
(2) Distant                                                                                               
(3) Ni proper ni distant                                                                            
(4) Proper                                                                                               
(5) Molt proper                                                                                        
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

P22e.Se sent molt proper, proper, distant o molt distant:ICV-EUiA                                                                                                                                          
(1) Molt distant                                                                                       
(2) Distant                                                                                               
(3) Ni proper ni distant                                                                            
(4) Proper                                                                                               
(5) Molt proper                                                                                        
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

P22f.Se sent molt proper, proper, distant o molt distant:C's                                                                                                                                                     
(1) Molt distant                                                                                       
(2) Distant                                                                                               
(3) Ni proper ni distant                                                                            
(4) Proper                                                                                               
(5) Molt proper                                                                                        
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        
Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

24 . 8 24 . 6 25 . 0 23 . 5 25 . 4 24 . 3 26 . 5
33 . 0 31 . 8 34 . 2 34 . 4 32 . 1 34 . 2 31 . 0

7 . 2 7 . 2 7 . 1 7 . 1 4 . 3 9 . 2 8 . 7
21 . 9 24 . 6 19 . 4 21 . 9 25 . 9 21 . 3 17 . 6

7 . 6 9 . 1 6 . 3 9 . 9 9 . 0 7 . 2 3 . 3
3 . 9 1 . 2 6 . 4 2 . 5 1 . 5 2 . 3 10 . 4
1 . 6 1 . 6 1 . 6 0 . 8 1 . 9 1 . 4 2 . 3

2 . 52 2 . 61 2 . 43 2 . 59 2 . 60 2 . 51 2 . 31
1 . 31 1 . 35 1 . 27 1 . 34 1 . 36 1 . 28 1 . 21

13 . 2 14 . 8 11 . 7 15 . 5 15 . 3 8 . 5 12 . 0
32 . 6 33 . 4 31 . 8 38 . 7 32 . 1 27 . 8 29 . 7
10 . 0 10 . 1 9 . 8 8 . 1 10 . 7 11 . 9 9 . 7
33 . 3 32 . 4 34 . 2 30 . 2 32 . 5 41 . 9 30 . 1

6 . 2 6 . 5 6 . 0 4 . 3 6 . 5 8 . 2 6 . 5
3 . 1 1 . 0 5 . 1 2 . 3 1 . 1 0 . 8 9 . 2
1 . 5 1 . 7 1 . 4 0 . 8 1 . 8 0 . 9 2 . 9

2 . 86 2 . 82 2 . 91 2 . 68 2 . 82 3 . 14 2 . 88
1 . 22 1 . 23 1 . 21 1 . 20 1 . 24 1 . 17 1 . 23

16 . 5 17 . 4 15 . 7 17 . 3 17 . 3 10 . 1 20 . 9
29 . 1 30 . 1 28 . 2 31 . 3 28 . 2 27 . 6 28 . 7

9 . 9 9 . 8 10 . 0 7 . 5 7 . 2 14 . 8 11 . 6
32 . 1 32 . 9 31 . 3 33 . 4 33 . 1 38 . 0 23 . 1

6 . 8 6 . 0 7 . 5 6 . 5 10 . 5 6 . 2 3 . 2
4 . 1 2 . 3 5 . 8 2 . 9 2 . 0 2 . 4 10 . 1
1 . 5 1 . 5 1 . 5 1 . 1 1 . 7 1 . 0 2 . 3

2 . 83 2 . 79 2 . 86 2 . 80 2 . 91 3 . 03 2 . 53
1 . 27 1 . 26 1 . 27 1 . 27 1 . 33 1 . 16 1 . 21

38 . 6 42 . 0 35 . 5 42 . 2 43 . 5 36 . 0 30 . 4
22 . 2 20 . 9 23 . 5 27 . 5 20 . 7 20 . 1 19 . 1

5 . 0 5 . 4 4 . 7 3 . 9 3 . 2 6 . 8 7 . 1
10 . 9 10 . 9 10 . 8 10 . 9 11 . 1 11 . 1 10 . 2

2 . 6 2 . 5 2 . 7 2 . 9 4 . 2 1 . 8 1 . 0
18 . 6 16 . 3 20 . 6 11 . 5 14 . 6 22 . 9 28 . 7

2 . 1 2 . 0 2 . 2 1 . 1 2 . 7 1 . 3 3 . 4

1 . 95 1 . 91 1 . 99 1 . 91 1 . 94 1 . 98 2 . 00
1 . 18 1 . 18 1 . 18 1 . 15 1 . 25 1 . 17 1 . 14
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P22.Se sent molt proper, proper, distant o molt distant                                                                                                                                                            
PPC                                                                                                        
CiU                                                                                                         
ERC                                                                                                        
PSC                                                                                                        
ICV-EUiA                                                                                                
C's                                                                                                          

P23.Quan es parla de política normalment s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. Si vostè s’hagués de situar en una  
escala de l’1 al 10, on 1 és extrema esquerra i 10 és extrema dreta, en quin punt se situaria vostè?                                                                                  

1 Extrema esquerra                                                                                
2                                                                                                             
3                                                                                                             
4                                                                                                             
5                                                                                                             
6                                                                                                             
7                                                                                                             
8                                                                                                             
9                                                                                                             
10 Extrema dreta                                                                                    
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

P24a.I, en quin punt d’aquesta mateixa escala col.locaria vostè els següents partits:PPC                                                                                                   
1 Extrema esquerra                                                                                
2                                                                                                             
3                                                                                                             
4                                                                                                             
5                                                                                                             
6                                                                                                             
7                                                                                                             
8                                                                                                             
9                                                                                                             
10 Extrema dreta                                                                                    
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

1 . 65 1 . 65 1 . 65 1 . 51 1 . 55 1 . 68 1 . 94
2 . 85 2 . 88 2 . 82 2 . 67 2 . 72 2 . 94 3 . 19
2 . 52 2 . 61 2 . 43 2 . 59 2 . 60 2 . 51 2 . 31
2 . 86 2 . 82 2 . 91 2 . 68 2 . 82 3 . 14 2 . 88
2 . 83 2 . 79 2 . 86 2 . 80 2 . 91 3 . 03 2 . 53
1 . 95 1 . 91 1 . 99 1 . 91 1 . 94 1 . 98 2 . 00

5 . 6 5 . 3 5 . 9 3 . 9 5 . 0 5 . 6 8 . 6
4 . 4 4 . 4 4 . 3 6 . 8 3 . 9 4 . 7 1 . 2

14 . 1 16 . 2 12 . 1 19 . 2 17 . 9 9 . 7 6 . 7
15 . 9 16 . 5 15 . 3 18 . 3 19 . 8 13 . 8 9 . 9
36 . 5 35 . 5 37 . 5 31 . 0 31 . 9 43 . 6 42 . 7

8 . 4 8 . 6 8 . 1 7 . 0 9 . 6 9 . 1 7 . 9
4 . 9 5 . 4 4 . 5 4 . 8 6 . 7 5 . 2 2 . 6
2 . 5 2 . 0 3 . 0 2 . 1 1 . 6 2 . 3 4 . 5
0 . 8 0 . 7 0 . 8 0 . 5 0 . 1 1 . 2 1 . 5
1 . 6 1 . 6 1 . 7 2 . 7 0 . 2 1 . 0 2 . 5
4 . 4 2 . 8 5 . 9 3 . 0 2 . 5 3 . 3 9 . 8
1 . 0 1 . 1 0 . 9 0 . 7 0 . 8 0 . 6 2 . 1

4 . 55 4 . 51 4 . 59 4 . 43 4 . 40 4 . 65 4 . 82
1 . 74 1 . 71 1 . 76 1 . 79 1 . 54 1 . 67 1 . 93

1 . 8 1 . 5 2 . 0 0 . 5 1 . 3 2 . 6 3 . 2
1 . 2 1 . 5 0 . 9 0 . 5 2 . 1 1 . 1 1 . 2
1 . 8 2 . 2 1 . 5 0 . 8 2 . 0 1 . 4 3 . 5
1 . 8 1 . 8 1 . 7 1 . 5 1 . 1 1 . 9 2 . 8
5 . 0 4 . 8 5 . 1 4 . 0 2 . 5 7 . 1 7 . 3
5 . 1 4 . 6 5 . 5 4 . 9 3 . 0 6 . 1 6 . 7

10 . 5 14 . 6 6 . 7 10 . 6 12 . 1 9 . 3 9 . 5
16 . 9 21 . 3 12 . 8 19 . 9 20 . 2 16 . 5 9 . 2
15 . 0 14 . 1 15 . 8 17 . 3 17 . 3 15 . 1 8 . 9
29 . 8 27 . 3 32 . 0 31 . 9 30 . 1 31 . 3 24 . 8

7 . 4 3 . 1 11 . 5 6 . 2 4 . 8 3 . 6 16 . 2
3 . 8 3 . 2 4 . 3 2 . 0 3 . 4 4 . 1 6 . 6

8 . 03 7 . 92 8 . 15 8 . 35 8 . 17 7 . 95 7 . 42
2 . 16 2 . 10 2 . 22 1 . 76 2 . 06 2 . 26 2 . 59
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P24b.I, en quin punt d’aquesta mateixa escala col.locaria vostè els següents partits:CiU                                                                                                    
1 Extrema esquerra                                                                                
2                                                                                                             
3                                                                                                             
4                                                                                                             
5                                                                                                             
6                                                                                                             
7                                                                                                             
8                                                                                                             
9                                                                                                             
10 Extrema dreta                                                                                    
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

P24c.I, en quin punt d’aquesta mateixa escala col.locaria vostè els següents partits:ERC                                                                                                   
1 Extrema esquerra                                                                                
2                                                                                                             
3                                                                                                             
4                                                                                                             
5                                                                                                             
6                                                                                                             
7                                                                                                             
8                                                                                                             
9                                                                                                             
10 Extrema dreta                                                                                    
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

2 . 3 2 . 6 2 . 0 3 . 3 1 . 9 1 . 7 2 . 0
1 . 3 1 . 6 1 . 1 1 . 2 1 . 6 0 . 7 1 . 6
3 . 1 2 . 4 3 . 8 4 . 1 2 . 5 2 . 8 2 . 8
4 . 7 5 . 8 3 . 7 4 . 3 4 . 5 4 . 9 5 . 3

22 . 2 24 . 3 20 . 1 21 . 5 21 . 8 25 . 0 20 . 6
21 . 7 24 . 5 19 . 2 26 . 1 20 . 2 23 . 7 15 . 9
18 . 0 19 . 6 16 . 5 17 . 0 24 . 5 15 . 6 13 . 7
10 . 2 8 . 9 11 . 4 8 . 2 9 . 3 15 . 0 9 . 4

2 . 5 2 . 3 2 . 7 2 . 8 3 . 4 2 . 1 1 . 4
3 . 1 2 . 2 3 . 9 1 . 7 2 . 0 3 . 3 6 . 1
9 . 4 4 . 4 14 . 1 8 . 9 6 . 4 4 . 7 18 . 7
1 . 5 1 . 5 1 . 5 0 . 9 1 . 8 0 . 7 2 . 7

6 . 01 5 . 90 6 . 12 5 . 83 6 . 08 6 . 11 6 . 06
1 . 76 1 . 69 1 . 83 1 . 75 1 . 69 1 . 68 1 . 96

20 . 3 18 . 7 21 . 7 26 . 5 17 . 5 17 . 7 17 . 7
15 . 9 17 . 5 14 . 4 22 . 5 18 . 3 11 . 5 8 . 4
19 . 6 22 . 4 16 . 9 20 . 5 20 . 4 18 . 8 18 . 0
12 . 6 15 . 0 10 . 3 8 . 4 14 . 2 19 . 2 9 . 5

9 . 5 9 . 3 9 . 6 7 . 5 9 . 4 11 . 3 10 . 3
4 . 0 4 . 2 3 . 8 2 . 8 3 . 7 6 . 4 3 . 3
2 . 2 1 . 9 2 . 5 1 . 2 2 . 6 3 . 4 1 . 9
1 . 2 1 . 0 1 . 3 0 . 5 1 . 5 1 . 3 1 . 7
0 . 9 0 . 8 0 . 9 0 . 9 1 . 4 0 . 2 0 . 9
1 . 0 0 . 9 1 . 2 0 . 6 1 . 5 1 . 4 0 . 7
9 . 7 4 . 8 14 . 2 6 . 6 5 . 7 6 . 8 21 . 7
3 . 3 3 . 4 3 . 2 2 . 0 3 . 7 2 . 0 5 . 9

3 . 17 3 . 17 3 . 16 2 . 71 3 . 31 3 . 50 3 . 31
1 . 94 1 . 84 2 . 05 1 . 74 2 . 02 1 . 94 2 . 01
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P24d.I, en quin punt d’aquesta mateixa escala col.locaria vostè els següents partits:PSC                                                                                                   
1 Extrema esquerra                                                                                
2                                                                                                             
3                                                                                                             
4                                                                                                             
5                                                                                                             
6                                                                                                             
7                                                                                                             
8                                                                                                             
9                                                                                                             
10 Extrema dreta                                                                                    
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

P24e.I, en quin punt d’aquesta mateixa escala col.locaria vostè els següents partits:ICV-EUiA                                                                                           
1 Extrema esquerra                                                                                
2                                                                                                             
3                                                                                                             
4                                                                                                             
5                                                                                                             
6                                                                                                             
7                                                                                                             
8                                                                                                             
9                                                                                                             
10 Extrema dreta                                                                                    
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

4 . 7 4 . 5 4 . 9 3 . 4 4 . 4 4 . 8 6 . 7
5 . 4 4 . 2 6 . 6 6 . 3 4 . 6 6 . 7 4 . 0

14 . 8 16 . 4 13 . 2 15 . 9 15 . 9 11 . 9 14 . 7
23 . 1 24 . 2 22 . 0 24 . 3 27 . 7 25 . 2 13 . 5
25 . 8 30 . 6 21 . 3 28 . 0 26 . 2 28 . 5 19 . 6

7 . 5 6 . 7 8 . 2 7 . 0 8 . 4 7 . 9 6 . 8
4 . 0 3 . 8 4 . 2 3 . 5 3 . 2 4 . 5 5 . 2
2 . 3 2 . 2 2 . 5 2 . 1 1 . 7 2 . 9 2 . 7
1 . 2 0 . 9 1 . 4 1 . 1 0 . 9 0 . 5 2 . 3
1 . 0 0 . 8 1 . 3 0 . 9 0 . 6 1 . 2 1 . 5
8 . 4 3 . 8 12 . 7 6 . 6 4 . 7 4 . 8 18 . 8
1 . 8 2 . 1 1 . 6 0 . 9 1 . 5 1 . 1 4 . 2

4 . 38 4 . 37 4 . 39 4 . 35 4 . 32 4 . 41 4 . 49
1 . 70 1 . 58 1 . 82 1 . 61 1 . 56 1 . 69 2 . 04

8 . 0 9 . 1 6 . 9 8 . 3 6 . 5 7 . 4 10 . 0
14 . 3 15 . 5 13 . 2 17 . 3 16 . 3 14 . 2 7 . 9
25 . 2 29 . 2 21 . 4 25 . 4 29 . 8 25 . 8 18 . 7
17 . 7 19 . 4 16 . 2 17 . 7 21 . 2 19 . 5 11 . 7
12 . 9 12 . 9 12 . 9 14 . 9 10 . 0 9 . 7 16 . 9

4 . 2 3 . 0 5 . 4 3 . 4 3 . 8 5 . 8 4 . 2
2 . 4 1 . 5 3 . 3 1 . 7 3 . 2 3 . 7 1 . 0
1 . 1 1 . 2 1 . 0 0 . 7 0 . 9 1 . 8 1 . 2
0 . 4 0 . 3 0 . 5 0 . 1 0 . 2 0 . 6 1 . 0
0 . 7 0 . 4 0 . 9 0 . 4 0 . 5 0 . 7 1 . 5

11 . 0 5 . 2 16 . 4 9 . 3 6 . 2 9 . 3 20 . 8
2 . 1 2 . 4 1 . 9 0 . 9 1 . 5 1 . 6 5 . 2

3 . 56 3 . 40 3 . 72 3 . 42 3 . 48 3 . 66 3 . 76
1 . 67 1 . 55 1 . 77 1 . 53 1 . 53 1 . 75 1 . 93
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P24f.I, en quin punt d’aquesta mateixa escala col.locaria vostè els següents partits:C's                                                                                                      
1 Extrema esquerra                                                                                
2                                                                                                             
3                                                                                                             
4                                                                                                             
5                                                                                                             
6                                                                                                             
7                                                                                                             
8                                                                                                             
9                                                                                                             
10 Extrema dreta                                                                                    
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

P25.Amb quina de les següents frases se sent més identificat? Em sento...                                                                                                                          
(1) Només espanyol/a                                                                            
(2) Més espanyol/a que català/na                                                          
(3) Tant espanyol/a com català/na                                                         
(4) Més català/na que espanyol/a                                                          
(5) Només català/na                                                                               
Altres respostes                                                                                     
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

P26a.De manera similar ubiqui a cadascun dels següents partits:PPC                                                                                                                                   
(1) Només espanyol/a                                                                            
(2) Més espanyol/a que català/na                                                          
(3) Tant espanyol/a com català/na                                                         
(4) Més català/na que espanyol/a                                                          
(5) Només català/na                                                                               
Altres respostes                                                                                     
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

3 . 6 4 . 2 3 . 1 2 . 3 2 . 0 3 . 6 7 . 4
2 . 0 2 . 4 1 . 5 1 . 3 1 . 6 3 . 3 1 . 9
3 . 3 4 . 4 2 . 3 3 . 4 2 . 7 3 . 2 4 . 1
3 . 9 4 . 0 3 . 8 4 . 6 2 . 7 3 . 5 5 . 0

13 . 1 11 . 9 14 . 2 19 . 0 16 . 2 8 . 6 5 . 7
5 . 7 6 . 7 4 . 7 5 . 5 5 . 8 6 . 6 4 . 7
7 . 3 7 . 8 6 . 8 8 . 5 8 . 8 6 . 0 5 . 0
8 . 3 11 . 2 5 . 6 9 . 2 11 . 0 8 . 2 3 . 9
5 . 8 4 . 8 6 . 8 5 . 5 6 . 2 8 . 9 2 . 7

13 . 3 14 . 0 12 . 6 16 . 5 14 . 7 11 . 5 9 . 1
30 . 0 25 . 3 34 . 4 23 . 0 25 . 0 31 . 4 44 . 3

3 . 7 3 . 3 4 . 0 1 . 0 3 . 3 5 . 2 6 . 2

6 . 57 6 . 52 6 . 63 6 . 72 6 . 86 6 . 60 5 . 70
2 . 65 2 . 68 2 . 61 2 . 48 2 . 41 2 . 74 3 . 06

6 . 1 5 . 3 6 . 8 3 . 2 4 . 7 9 . 9 8 . 0
4 . 7 4 . 2 5 . 2 5 . 3 4 . 1 4 . 1 5 . 3

44 . 3 42 . 2 46 . 2 44 . 9 43 . 5 44 . 3 44 . 4
27 . 2 28 . 1 26 . 3 31 . 8 27 . 6 24 . 4 23 . 3
14 . 5 16 . 1 13 . 0 13 . 3 16 . 3 11 . 6 17 . 0

2 . 0 3 . 0 1 . 2 0 . 9 2 . 5 3 . 5 1 . 4
0 . 5 0 . 6 0 . 4 0 . 5 0 . 0 0 . 9 0 . 7
0 . 7 0 . 5 0 . 8 0 . 2 1 . 3 1 . 3 -

3 . 41 3 . 48 3 . 34 3 . 47 3 . 49 3 . 25 3 . 37
1 . 01 1 . 00 1 . 01 0 . 91 0 . 98 1 . 07 1 . 08

53 . 0 51 . 2 54 . 7 50 . 7 55 . 3 55 . 2 51 . 1
29 . 2 33 . 6 25 . 2 37 . 4 28 . 1 29 . 7 19 . 0

8 . 3 8 . 0 8 . 6 6 . 0 9 . 4 7 . 9 10 . 3
1 . 3 1 . 2 1 . 4 0 . 8 1 . 2 1 . 6 1 . 9
1 . 1 0 . 5 1 . 7 0 . 8 1 . 3 0 . 9 1 . 6
0 . 2 0 . 2 0 . 2 0 . 3 - 0 . 5 -
5 . 3 3 . 7 6 . 8 3 . 4 3 . 5 3 . 1 12 . 3
1 . 5 1 . 6 1 . 4 0 . 5 1 . 2 1 . 1 3 . 7

1 . 58 1 . 58 1 . 58 1 . 57 1 . 58 1 . 57 1 . 62
0 . 81 0 . 75 0 . 86 0 . 72 0 . 82 0 . 79 0 . 92
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P26b.De manera similar ubiqui a cadascun dels següents partits:CiU                                                                                                                                    
(1) Només espanyol/a                                                                            
(2) Més espanyol/a que català/na                                                          
(3) Tant espanyol/a com català/na                                                         
(4) Més català/na que espanyol/a                                                          
(5) Només català/na                                                                               
Altres respostes                                                                                     
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

P26c. De manera similar ubiqui a cadascun dels següents partits:ERC                                                                                                                                  
(1) Només espanyol/a                                                                            
(2) Més espanyol/a que català/na                                                          
(3) Tant espanyol/a com català/na                                                         
(4) Més català/na que espanyol/a                                                          
(5) Només català/na                                                                               
Altres respostes                                                                                     
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

P26d. De manera similar ubiqui a cadascun dels següents partits:PSC                                                                                                                                  
(1) Només espanyol/a                                                                            
(2) Més espanyol/a que català/na                                                          
(3) Tant espanyol/a com català/na                                                         
(4) Més català/na que espanyol/a                                                          
(5) Només català/na                                                                               
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

1 . 1 0 . 3 1 . 8 1 . 5 0 . 1 1 . 3 1 . 5
1 . 5 1 . 5 1 . 5 2 . 3 1 . 8 0 . 4 1 . 1

15 . 0 14 . 8 15 . 3 15 . 4 15 . 6 13 . 0 15 . 9
51 . 7 56 . 6 47 . 2 52 . 7 53 . 6 58 . 7 41 . 2
24 . 3 22 . 1 26 . 3 23 . 8 23 . 6 23 . 4 26 . 5

0 . 1 0 . 2 0 . 0 0 . 1 0 . 1 0 . 5 -
5 . 3 3 . 4 7 . 0 3 . 8 4 . 1 1 . 8 12 . 1
1 . 0 1 . 1 0 . 9 0 . 5 1 . 1 1 . 0 1 . 7

4 . 03 4 . 04 4 . 03 3 . 99 4 . 04 4 . 06 4 . 05
0 . 77 0 . 69 0 . 83 0 . 80 0 . 71 0 . 71 0 . 83

1 . 0 0 . 6 1 . 3 1 . 4 0 . 5 0 . 2 1 . 7
0 . 9 1 . 0 0 . 8 1 . 0 0 . 2 0 . 3 2 . 2
3 . 2 2 . 4 3 . 9 1 . 6 2 . 3 3 . 7 5 . 9

25 . 0 25 . 5 24 . 6 22 . 1 27 . 4 26 . 5 24 . 5
62 . 4 64 . 7 60 . 1 69 . 8 64 . 9 63 . 6 47 . 9

0 . 3 0 . 4 0 . 2 - - 0 . 5 1 . 0
5 . 9 4 . 1 7 . 5 3 . 5 3 . 5 4 . 3 13 . 5
1 . 4 1 . 3 1 . 5 0 . 6 1 . 2 1 . 0 3 . 3

4 . 59 4 . 62 4 . 56 4 . 65 4 . 63 4 . 63 4 . 39
0 . 70 0 . 65 0 . 75 0 . 70 0 . 60 0 . 59 0 . 89

5 . 9 5 . 1 6 . 7 4 . 7 4 . 9 5 . 0 9 . 7
18 . 4 17 . 9 18 . 8 22 . 3 17 . 3 17 . 6 15 . 1
47 . 6 49 . 3 46 . 0 49 . 2 52 . 5 49 . 1 38 . 0
16 . 0 18 . 6 13 . 5 14 . 9 17 . 9 17 . 9 13 . 0

3 . 7 2 . 9 4 . 5 3 . 6 2 . 6 3 . 8 5 . 3
6 . 9 4 . 5 9 . 2 4 . 9 3 . 3 5 . 5 15 . 6
1 . 5 1 . 6 1 . 3 0 . 4 1 . 6 1 . 1 3 . 3

2 . 93 2 . 96 2 . 89 2 . 90 2 . 96 2 . 98 2 . 87
0 . 89 0 . 85 0 . 92 0 . 86 0 . 83 0 . 87 1 . 03
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P26e. De manera similar ubiqui a cadascun dels següents partits:ICV-EUiA                                                                                                                          
(1) Només espanyol/a                                                                            
(2) Més espanyol/a que català/na                                                          
(3) Tant espanyol/a com català/na                                                         
(4) Més català/na que espanyol/a                                                          
(5) Només català/na                                                                               
Altres respostes                                                                                     
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

P26f. De manera similar ubiqui a cadascun dels següents partits:C's                                                                                                                                     
(1) Només espanyol/a                                                                            
(2) Més espanyol/a que català/na                                                          
(3) Tant espanyol/a com català/na                                                         
(4) Més català/na que espanyol/a                                                          
(5) Només català/na                                                                               
Altres respostes                                                                                     
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

P27. Pel que fa a les relacions entre Catalunya i Espanya, creu que Catalunya ha assolit...                                                                                                 
Massa autonomia                                                                                   
Un nivell suficient d'autonomia                                                               
Un nivell insuficient d'autonomia                                                            
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P28.En tot cas, com creu que hauria de ser aquesta relació? Creu que Catalunya hauria de ser...                                                                                      
Una regió d'Espanya                                                                              
Una Comunitat Autònoma d'Espanya                                                    
Un Estat dins una Espanya federal                                                        
Un Estat independent                                                                             
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

1 . 7 1 . 6 1 . 8 0 . 1 1 . 4 0 . 9 5 . 2
4 . 4 5 . 6 3 . 2 3 . 8 3 . 8 4 . 7 5 . 4

24 . 0 25 . 3 22 . 9 21 . 1 29 . 4 25 . 8 19 . 6
40 . 3 43 . 0 37 . 9 47 . 8 40 . 3 40 . 0 30 . 7
17 . 4 15 . 5 19 . 2 20 . 6 18 . 2 14 . 3 15 . 1

0 . 1 0 . 2 - 0 . 1 - 0 . 1 0 . 3
10 . 8 7 . 5 13 . 9 6 . 0 5 . 8 13 . 2 21 . 4

1 . 2 1 . 2 1 . 2 0 . 5 1 . 2 1 . 1 2 . 4

3 . 77 3 . 72 3 . 82 3 . 91 3 . 75 3 . 73 3 . 59
0 . 89 0 . 88 0 . 90 0 . 78 0 . 86 0 . 84 1 . 09

21 . 8 22 . 9 20 . 7 22 . 6 23 . 1 21 . 6 19 . 1
17 . 5 20 . 7 14 . 5 18 . 5 19 . 8 18 . 9 11 . 8
18 . 4 18 . 7 18 . 2 22 . 1 20 . 6 14 . 9 14 . 3

7 . 1 7 . 0 7 . 2 11 . 3 5 . 5 5 . 2 5 . 3
4 . 7 4 . 4 5 . 0 4 . 9 4 . 4 3 . 6 5 . 9
0 . 2 0 . 3 0 . 1 0 . 3 - 0 . 2 0 . 2

28 . 8 24 . 2 33 . 0 19 . 7 24 . 9 34 . 0 40 . 6
1 . 6 1 . 9 1 . 3 0 . 6 1 . 6 1 . 5 2 . 9

2 . 36 2 . 31 2 . 41 2 . 47 2 . 30 2 . 23 2 . 42
1 . 21 1 . 18 1 . 25 1 . 22 1 . 16 1 . 16 1 . 32

5 . 0 4 . 1 5 . 8 3 . 9 3 . 2 5 . 7 7 . 9
37 . 4 36 . 8 37 . 9 44 . 9 36 . 2 34 . 9 31 . 2
51 . 6 55 . 8 47 . 7 49 . 5 58 . 4 51 . 9 45 . 7

5 . 6 2 . 8 8 . 2 1 . 7 2 . 1 7 . 2 13 . 5
0 . 4 0 . 6 0 . 3 - 0 . 1 0 . 3 1 . 7

6 . 8 5 . 1 8 . 5 4 . 7 5 . 3 6 . 1 12 . 4
40 . 0 37 . 3 42 . 5 44 . 3 39 . 9 37 . 1 37 . 0
32 . 8 36 . 8 29 . 0 28 . 5 36 . 8 39 . 6 26 . 7
15 . 9 17 . 5 14 . 5 19 . 5 15 . 6 13 . 5 13 . 8

3 . 7 2 . 3 5 . 0 2 . 8 1 . 9 2 . 3 8 . 5
0 . 8 1 . 0 0 . 7 0 . 2 0 . 5 1 . 3 1 . 5
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

IV. COMPORTAMENT ELECTORAL ____________________________________________________________________________________                     
                                                                                                                                                                                                                                                         
P29a.Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions generals de març de 2004?                                                                        

PPC                                                                                                        
CiU                                                                                                         
ERC                                                                                                        
PSC                                                                                                        
ICV-EUiA                                                                                                
Altres respostes                                                                                     
En blanc                                                                                                 
No va votar                                                                                             
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P29b. Quan hi ha eleccions generals, vostè personalment és dels que...                                                                                                                                
Vota sempre o gairebé sempre                                                              
Vota algunes vegades sí i altres no                                                       
No vota mai o gairebé mai                                                                     
No pot votar                                                                                            
No ho recorda                                                                                        
No contesta                                                                                            

P30a. Suposant que demá se celebressin eleccions generals, vostè aniria a votar?                                                                                                             
Segur que sí                                                                                           
Probablement sí                                                                                     
Probablement no                                                                                    
Segur que no                                                                                          
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P30b. En qualsevol cas, suposant que demà se celebressin eleccions generals, a quin partit o coalició votaria?                                                            
PPC                                                                                                        
CiU                                                                                                         
ERC                                                                                                        
PSC                                                                                                        
ICV-EUiA                                                                                                
C's                                                                                                          
Altres respostes                                                                                     
En blanc                                                                                                 
No votaria                                                                                               
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

6 . 9 7 . 0 6 . 9 5 . 8 5 . 3 8 . 2 9 . 3
14 . 3 14 . 3 14 . 2 7 . 7 15 . 8 14 . 5 20 . 9
11 . 6 16 . 3 7 . 2 13 . 7 14 . 5 9 . 3 7 . 3
28 . 5 26 . 0 30 . 7 21 . 9 25 . 6 37 . 0 32 . 4

5 . 3 5 . 5 5 . 1 6 . 2 7 . 6 5 . 6 0 . 9
0 . 3 0 . 3 0 . 3 0 . 5 0 . 5 - 0 . 1
4 . 0 4 . 1 4 . 0 5 . 3 5 . 5 2 . 4 2 . 2

16 . 7 16 . 6 16 . 9 30 . 2 14 . 6 9 . 9 8 . 0
7 . 6 5 . 4 9 . 6 5 . 5 5 . 9 9 . 1 11 . 1
4 . 8 4 . 4 5 . 1 3 . 2 4 . 8 3 . 9 7 . 7

75 . 6 76 . 0 75 . 2 59 . 7 76 . 6 85 . 3 86 . 2
12 . 6 12 . 8 12 . 4 16 . 8 14 . 1 9 . 5 8 . 2

7 . 3 7 . 4 7 . 2 11 . 1 7 . 5 4 . 1 5 . 1
4 . 1 3 . 5 4 . 7 11 . 8 1 . 7 0 . 7 0 . 2
0 . 3 0 . 3 0 . 3 0 . 5 - 0 . 5 0 . 2
0 . 1 0 . 1 0 . 0 0 . 1 0 . 1 0 . 1 -

74 . 2 75 . 4 73 . 0 65 . 7 72 . 9 81 . 2 80 . 1
10 . 2 10 . 5 10 . 0 13 . 0 11 . 3 8 . 9 6 . 4

4 . 0 3 . 7 4 . 3 6 . 3 3 . 5 2 . 8 2 . 8
9 . 8 9 . 0 10 . 6 14 . 2 10 . 7 5 . 6 7 . 2
1 . 6 1 . 0 2 . 1 0 . 6 1 . 1 1 . 5 3 . 5
0 . 2 0 . 3 0 . 0 0 . 1 0 . 4 - -

7 . 3 7 . 8 7 . 0 7 . 6 4 . 7 7 . 3 10 . 3
15 . 7 15 . 7 15 . 6 13 . 1 15 . 8 14 . 1 20 . 5

9 . 2 13 . 0 5 . 7 13 . 0 11 . 8 5 . 8 4 . 3
29 . 2 28 . 0 30 . 3 27 . 3 25 . 0 37 . 3 28 . 9

5 . 7 6 . 7 4 . 9 7 . 2 7 . 5 5 . 5 1 . 9
1 . 6 1 . 3 1 . 8 2 . 0 2 . 1 1 . 6 0 . 4
0 . 8 1 . 1 0 . 6 1 . 1 1 . 6 0 . 2 -
5 . 3 5 . 4 5 . 2 7 . 0 6 . 5 3 . 6 3 . 2
8 . 3 7 . 4 9 . 1 10 . 2 8 . 4 6 . 2 7 . 7

12 . 2 9 . 0 15 . 2 9 . 2 10 . 8 13 . 5 16 . 8
4 . 6 4 . 6 4 . 6 2 . 4 5 . 8 4 . 9 6 . 1

69



          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P31a.Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques del passat dimecres 1 de novemb
PPC                                                                                                        
CiU                                                                                                         
ERC                                                                                                        
PSC                                                                                                        
ICV-EUiA                                                                                                
C's                                                                                                          
Altres respostes                                                                                     
En blanc                                                                                                 
No va votar                                                                                             
No ho sap / no ho recorda                                                                      
No contesta                                                                                            

P31b. Quan hi ha eleccions autonòmiques, vostè personalment és dels que...                                                                                                                      
Vota sempre o gairebé sempre                                                              
Vota algunes vegades sí i altres no                                                       
No vota mai o gairebé mai                                                                     
No pot votar                                                                                            
No ho sap / no ho recorda                                                                      
No contesta                                                                                            

P32a. Suposant que demá se celebressin eleccions al Parlament de Catalunya, vostè aniria a votar?                                                                               
Segur que sí                                                                                           
Probablement sí                                                                                     
Probablement no                                                                                    
Segur que no                                                                                          
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P32b. Suposant que demà se celebressin eleccions al Parlament de Catalunya, a quin partit o coalició votaria?                                                             
PPC                                                                                                        
CiU                                                                                                         
ERC                                                                                                        
PSC                                                                                                        
ICV-EUiA                                                                                                
C's                                                                                                          
Altres respostes                                                                                     
En blanc                                                                                                 
No votaria                                                                                               
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P34a1. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                             
Coneix Pasqual Maragall                                                                       
No coneix Pasqual Maragall                                                                  

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

4 . 6 4 . 6 4 . 6 3 . 1 4 . 6 4 . 2 7 . 0
21 . 7 21 . 3 22 . 1 15 . 4 21 . 3 23 . 4 29 . 0
12 . 3 15 . 2 9 . 5 16 . 3 14 . 7 10 . 4 5 . 6
16 . 6 15 . 7 17 . 5 10 . 6 13 . 1 23 . 1 22 . 8

9 . 0 8 . 6 9 . 4 10 . 9 11 . 3 8 . 8 3 . 8
2 . 6 2 . 9 2 . 4 3 . 0 3 . 5 2 . 0 1 . 7
0 . 2 0 . 2 0 . 3 0 . 5 0 . 1 - 0 . 1
5 . 1 5 . 0 5 . 1 5 . 7 5 . 6 4 . 8 3 . 7

19 . 9 18 . 9 20 . 9 28 . 4 20 . 1 14 . 8 13 . 4
2 . 8 2 . 5 3 . 2 2 . 9 1 . 1 3 . 3 4 . 5
5 . 1 5 . 2 5 . 1 3 . 3 4 . 6 5 . 1 8 . 3

78 . 4 79 . 8 77 . 1 65 . 6 77 . 5 88 . 0 87 . 3
13 . 1 12 . 3 13 . 9 19 . 1 14 . 5 8 . 5 7 . 7

7 . 2 6 . 6 7 . 8 13 . 4 6 . 7 2 . 6 4 . 2
0 . 9 1 . 0 0 . 9 0 . 9 1 . 3 0 . 9 0 . 6
0 . 3 0 . 3 0 . 3 1 . 0 - - 0 . 2
0 . 0 - 0 . 0 0 . 0 - - -

73 . 3 75 . 6 71 . 1 63 . 9 73 . 5 80 . 6 78 . 3
10 . 7 9 . 9 11 . 4 14 . 4 11 . 6 8 . 3 6 . 9

3 . 9 4 . 1 3 . 7 6 . 7 2 . 6 2 . 3 3 . 3
10 . 5 9 . 3 11 . 5 14 . 4 10 . 6 6 . 5 8 . 9

1 . 6 1 . 0 2 . 1 0 . 6 1 . 7 2 . 3 2 . 2
0 . 1 0 . 1 0 . 2 - 0 . 1 0 . 1 0 . 5

4 . 1 4 . 2 4 . 1 3 . 3 2 . 9 3 . 6 7 . 4
22 . 6 24 . 0 21 . 2 19 . 8 22 . 4 22 . 8 26 . 3
11 . 0 13 . 7 8 . 5 14 . 7 13 . 0 9 . 1 5 . 5
17 . 1 17 . 3 16 . 8 12 . 1 13 . 8 22 . 9 22 . 1

9 . 6 9 . 8 9 . 4 13 . 1 11 . 8 8 . 1 3 . 6
4 . 4 4 . 4 4 . 4 5 . 9 6 . 2 3 . 2 1 . 5
0 . 5 0 . 7 0 . 3 1 . 2 0 . 5 - -
5 . 6 5 . 5 5 . 7 7 . 0 7 . 2 3 . 9 3 . 5
9 . 1 7 . 5 10 . 6 10 . 9 10 . 1 7 . 2 7 . 5

11 . 0 8 . 1 13 . 6 9 . 6 7 . 2 13 . 3 15 . 1
5 . 0 4 . 6 5 . 4 2 . 6 5 . 0 5 . 9 7 . 6

97 . 0 97 . 3 96 . 8 98 . 3 97 . 3 97 . 7 94 . 3
3 . 0 2 . 7 3 . 2 1 . 7 2 . 7 2 . 3 5 . 7

70



          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P34b1. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Pasqual Maragall                                                                                                       

Base:Coneix Pasqual Maragall                                                                
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

0 Molt deficient                                                                                       
1                                                                                                             
2                                                                                                             
3                                                                                                             
4                                                                                                             
5                                                                                                             
6                                                                                                             
7                                                                                                             
8                                                                                                             
9                                                                                                             
10 Excel·lent                                                                                           
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

2038 998 1040 591 557 442 448
2037 986 1052 608 552 447 431

5 . 5 6 . 0 5 . 0 6 . 2 4 . 0 4 . 4 7 . 5
2 . 0 2 . 4 1 . 5 0 . 8 2 . 8 2 . 6 2 . 0
3 . 1 2 . 8 3 . 4 3 . 8 3 . 8 2 . 1 2 . 3
8 . 3 8 . 6 8 . 0 9 . 7 10 . 5 5 . 9 5 . 9

10 . 8 12 . 2 9 . 5 13 . 9 11 . 8 8 . 7 7 . 5
20 . 8 18 . 9 22 . 5 21 . 3 22 . 7 21 . 2 17 . 2
15 . 3 18 . 2 12 . 6 17 . 8 17 . 2 12 . 7 12 . 4
13 . 4 13 . 4 13 . 5 13 . 8 12 . 8 15 . 0 12 . 0
10 . 0 9 . 7 10 . 2 7 . 4 7 . 9 16 . 3 9 . 7

3 . 0 2 . 0 3 . 9 1 . 4 1 . 0 6 . 1 4 . 8
4 . 4 3 . 5 5 . 3 1 . 2 2 . 2 3 . 1 13 . 1
2 . 4 1 . 2 3 . 6 2 . 6 1 . 5 1 . 6 4 . 1
1 . 0 1 . 0 1 . 0 0 . 1 1 . 9 0 . 4 1 . 6

5 . 36 5 . 23 5 . 48 5 . 01 5 . 06 5 . 74 5 . 83
2 . 38 2 . 34 2 . 41 2 . 15 2 . 14 2 . 35 2 . 83
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P34a2. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                             
Coneix Artur Mas                                                                                   
No coneix Artur Mas                                                                               

P34b2. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Artur Mas                                                                                                                    

Base:Coneix Artur Mas                                                                            
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

0 Molt deficient                                                                                       
1                                                                                                             
2                                                                                                             
3                                                                                                             
4                                                                                                             
5                                                                                                             
6                                                                                                             
7                                                                                                             
8                                                                                                             
9                                                                                                             
10 Excel·lent                                                                                           
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

92 . 7 95 . 8 89 . 9 94 . 6 95 . 5 94 . 7 84 . 9
7 . 3 4 . 2 10 . 1 5 . 4 4 . 5 5 . 3 15 . 1

1959 986 973 568 546 428 417
1948 971 977 585 542 433 388

3 . 6 4 . 3 3 . 0 5 . 8 3 . 1 2 . 4 2 . 6
1 . 4 1 . 6 1 . 3 1 . 6 1 . 8 1 . 8 0 . 2
4 . 2 3 . 7 4 . 7 4 . 3 6 . 4 2 . 5 2 . 9
6 . 7 7 . 0 6 . 5 9 . 4 6 . 8 7 . 8 1 . 4

12 . 2 13 . 1 11 . 4 11 . 3 15 . 3 15 . 2 6 . 0
21 . 0 21 . 7 20 . 4 22 . 6 22 . 0 22 . 5 15 . 8
16 . 0 17 . 2 14 . 8 15 . 4 17 . 7 16 . 2 14 . 4
12 . 9 14 . 1 11 . 6 15 . 0 12 . 5 11 . 2 12 . 0
10 . 9 10 . 2 11 . 7 6 . 5 8 . 1 11 . 6 20 . 9

2 . 7 1 . 3 4 . 1 1 . 6 1 . 8 2 . 6 5 . 8
3 . 8 3 . 5 4 . 1 2 . 1 1 . 4 3 . 8 9 . 6
3 . 0 1 . 3 4 . 7 4 . 2 1 . 3 2 . 0 4 . 7
1 . 4 1 . 1 1 . 7 0 . 2 2 . 0 0 . 4 3 . 6

5 . 44 5 . 34 5 . 55 5 . 04 5 . 11 5 . 46 6 . 53
2 . 23 2 . 19 2 . 27 2 . 21 2 . 05 2 . 12 2 . 28
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P34a3. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                             
Coneix Josep Lluis Carod-Rovira                                                           
No coneix Josep Lluis Carod-Rovira                                                      

P34b3. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Josep Lluis Carod-Rovira                                                                                         

Base:Coneix Josep Lluís Carod-Rovira                                                   
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

0 Molt deficient                                                                                       
1                                                                                                             
2                                                                                                             
3                                                                                                             
4                                                                                                             
5                                                                                                             
6                                                                                                             
7                                                                                                             
8                                                                                                             
9                                                                                                             
10 Excel·lent                                                                                           
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

94 . 0 95 . 8 92 . 3 95 . 9 95 . 5 95 . 1 88 . 4
6 . 0 4 . 2 7 . 7 4 . 1 4 . 5 4 . 9 11 . 6

1979 982 997 578 545 428 428
1974 971 1003 594 542 435 404
11 . 2 10 . 8 11 . 7 10 . 8 9 . 8 10 . 4 14 . 7

5 . 3 5 . 0 5 . 7 5 . 6 5 . 0 5 . 7 5 . 0
6 . 4 7 . 0 5 . 9 5 . 1 6 . 8 6 . 5 7 . 9

11 . 2 11 . 7 10 . 8 9 . 9 12 . 0 13 . 4 10 . 0
13 . 6 14 . 9 12 . 3 14 . 9 14 . 2 14 . 2 10 . 2
19 . 0 17 . 8 20 . 1 20 . 1 20 . 3 20 . 4 14 . 0
11 . 3 12 . 7 9 . 9 11 . 7 13 . 4 8 . 9 10 . 6

9 . 1 9 . 3 8 . 9 10 . 9 8 . 6 8 . 7 7 . 5
4 . 7 4 . 5 4 . 9 5 . 3 3 . 2 5 . 0 5 . 5
2 . 3 2 . 1 2 . 5 1 . 3 2 . 8 2 . 4 3 . 0
1 . 7 2 . 0 1 . 4 0 . 9 1 . 0 1 . 7 3 . 7
3 . 1 1 . 4 4 . 9 3 . 3 1 . 9 2 . 3 5 . 5
1 . 0 0 . 9 1 . 0 0 . 2 1 . 2 0 . 4 2 . 5

4 . 25 4 . 28 4 . 22 4 . 31 4 . 27 4 . 22 4 . 19
2 . 50 2 . 47 2 . 52 2 . 41 2 . 36 2 . 46 2 . 84
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P34a4. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                             
Coneix Josep Piqué                                                                               
No coneix Josep Piqué                                                                          

P34b4. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Josep Piqué                                                                                                                

Base:Coneix Josep Piqué                                                                        
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

0 Molt deficient                                                                                       
1                                                                                                             
2                                                                                                             
3                                                                                                             
4                                                                                                             
5                                                                                                             
6                                                                                                             
7                                                                                                             
8                                                                                                             
9                                                                                                             
10 Excel·lent                                                                                           
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

94 . 2 96 . 4 92 . 2 95 . 9 95 . 3 95 . 5 89 . 4
5 . 8 3 . 6 7 . 8 4 . 1 4 . 7 4 . 5 10 . 6

1979 990 989 581 543 429 426
1979 977 1002 593 540 436 408
15 . 5 15 . 2 15 . 8 14 . 6 13 . 8 14 . 6 19 . 9

6 . 3 7 . 5 5 . 0 7 . 2 8 . 9 3 . 7 4 . 2
11 . 0 12 . 2 9 . 7 11 . 1 9 . 6 16 . 1 6 . 9
13 . 3 12 . 8 13 . 8 13 . 0 14 . 5 14 . 2 11 . 3
15 . 5 18 . 4 12 . 6 16 . 7 15 . 2 17 . 3 12 . 0
16 . 2 15 . 8 16 . 5 15 . 9 18 . 7 13 . 1 16 . 4

6 . 9 7 . 0 6 . 8 8 . 5 6 . 4 6 . 5 5 . 6
5 . 9 5 . 0 6 . 8 5 . 4 4 . 5 6 . 3 8 . 1
3 . 5 2 . 7 4 . 3 1 . 3 3 . 4 3 . 1 7 . 3
0 . 9 0 . 3 1 . 5 0 . 7 0 . 5 1 . 0 1 . 7
1 . 1 0 . 6 1 . 6 1 . 0 0 . 9 2 . 0 0 . 5
3 . 1 1 . 4 4 . 7 4 . 4 1 . 9 1 . 7 4 . 1
1 . 0 1 . 1 0 . 8 0 . 2 1 . 6 0 . 4 2 . 0

3 . 55 3 . 38 3 . 72 3 . 46 3 . 49 3 . 58 3 . 74
2 . 41 2 . 25 2 . 54 2 . 29 2 . 30 2 . 41 2 . 69
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P34a5. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                             
Coneix Joan Saura                                                                                 
No coneix Joan Saura                                                                            

P34b5. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Joan Saura                                                                                                                 

Base:Coneix Joan Saura                                                                         
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

0 Molt deficient                                                                                       
1                                                                                                             
2                                                                                                             
3                                                                                                             
4                                                                                                             
5                                                                                                             
6                                                                                                             
7                                                                                                             
8                                                                                                             
9                                                                                                             
10 Excel·lent                                                                                           
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

82 . 6 89 . 0 76 . 6 80 . 7 83 . 8 88 . 6 77 . 6
17 . 4 11 . 0 23 . 4 19 . 3 16 . 2 11 . 4 22 . 4

1740 912 828 486 482 396 376
1734 902 832 499 475 405 355

3 . 7 4 . 0 3 . 4 4 . 6 2 . 9 2 . 6 4 . 8
2 . 0 2 . 4 1 . 6 0 . 6 2 . 6 2 . 8 2 . 2
4 . 1 3 . 6 4 . 6 3 . 0 3 . 1 4 . 7 6 . 3
8 . 6 9 . 1 8 . 1 7 . 6 11 . 5 5 . 8 9 . 5

11 . 9 13 . 9 9 . 8 12 . 9 11 . 1 11 . 0 12 . 8
23 . 4 23 . 3 23 . 6 24 . 2 22 . 1 27 . 8 19 . 2
15 . 4 17 . 0 13 . 7 16 . 4 17 . 2 13 . 5 13 . 9
13 . 8 13 . 4 14 . 2 15 . 3 14 . 5 13 . 7 10 . 9

8 . 4 7 . 9 8 . 8 7 . 1 8 . 0 10 . 9 7 . 7
2 . 2 1 . 1 3 . 4 1 . 8 2 . 2 3 . 2 1 . 7
1 . 2 0 . 7 1 . 8 1 . 0 0 . 4 0 . 9 3 . 0
4 . 1 2 . 4 6 . 0 5 . 3 2 . 7 2 . 8 6 . 0
1 . 0 1 . 2 0 . 9 0 . 2 1 . 8 0 . 3 2 . 1

5 . 16 5 . 03 5 . 30 5 . 19 5 . 14 5 . 31 4 . 97
2 . 10 2 . 03 2 . 17 2 . 03 2 . 02 2 . 08 2 . 31
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P34a6. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                             
Coneix José Montilla                                                                              
No coneix José Montilla                                                                         

P34b6. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:José Montilla                                                                                                              

Base:Coneix José Montilla                                                                       
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

0 Molt deficient                                                                                       
1                                                                                                             
2                                                                                                             
3                                                                                                             
4                                                                                                             
5                                                                                                             
6                                                                                                             
7                                                                                                             
8                                                                                                             
9                                                                                                             
10 Excel·lent                                                                                           
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

92 . 1 94 . 7 89 . 8 91 . 7 94 . 7 93 . 9 87 . 7
7 . 9 5 . 3 10 . 2 8 . 3 5 . 3 6 . 1 12 . 3

1925 966 959 547 538 420 420
1935 959 975 568 537 429 401

5 . 6 6 . 2 5 . 0 6 . 4 3 . 9 7 . 2 5 . 3
2 . 0 2 . 0 2 . 0 2 . 3 2 . 5 1 . 4 1 . 4
3 . 4 3 . 3 3 . 6 3 . 2 5 . 4 1 . 9 2 . 7
9 . 8 9 . 8 9 . 8 11 . 6 11 . 7 8 . 2 6 . 5

11 . 6 13 . 0 10 . 2 15 . 8 13 . 6 6 . 4 8 . 3
23 . 3 23 . 6 23 . 1 26 . 6 24 . 9 23 . 0 16 . 9
14 . 5 15 . 2 13 . 8 14 . 6 15 . 9 15 . 7 11 . 1
10 . 5 10 . 1 10 . 9 9 . 2 8 . 7 15 . 7 9 . 2

5 . 6 5 . 8 5 . 4 3 . 1 5 . 0 8 . 6 6 . 6
2 . 8 2 . 1 3 . 5 1 . 4 1 . 4 4 . 6 5 . 0
3 . 4 2 . 9 4 . 0 1 . 2 1 . 3 0 . 9 12 . 1
6 . 3 4 . 8 7 . 8 4 . 1 3 . 9 5 . 5 13 . 4
1 . 1 1 . 3 0 . 9 0 . 5 1 . 7 0 . 9 1 . 5

5 . 04 4 . 94 5 . 14 4 . 62 4 . 77 5 . 28 5 . 81
2 . 30 2 . 27 2 . 34 2 . 06 2 . 04 2 . 32 2 . 76

76



          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P34a7. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                             
Coneix Josep Antoni Duran i Lleida                                                       
No coneix Josep Antoni Duran i Lleida                                                  

P34b7. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Josep A. Duran i Lleida                                                                                             

Base:Coneix Josep Antoni Duran i Lleida                                                
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

0 Molt deficient                                                                                       
1                                                                                                             
2                                                                                                             
3                                                                                                             
4                                                                                                             
5                                                                                                             
6                                                                                                             
7                                                                                                             
8                                                                                                             
9                                                                                                             
10 Excel·lent                                                                                           
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

84 . 4 90 . 7 78 . 5 79 . 1 90 . 6 87 . 8 80 . 4
15 . 6 9 . 3 21 . 5 20 . 9 9 . 4 12 . 2 19 . 6

1802 941 861 482 516 399 405
1772 920 853 490 514 402 367

3 . 5 3 . 6 3 . 5 6 . 6 3 . 2 1 . 7 2 . 0
0 . 9 1 . 2 0 . 6 0 . 8 1 . 0 1 . 1 0 . 7
3 . 0 2 . 6 3 . 5 2 . 5 4 . 1 3 . 3 2 . 0
6 . 2 5 . 4 7 . 0 8 . 0 6 . 0 5 . 4 4 . 9

13 . 7 15 . 3 12 . 0 17 . 6 16 . 4 10 . 3 8 . 4
23 . 2 24 . 5 21 . 9 21 . 6 26 . 5 30 . 0 13 . 4
15 . 0 16 . 9 12 . 8 17 . 2 14 . 3 14 . 4 13 . 5
15 . 0 15 . 3 14 . 7 13 . 4 13 . 5 15 . 8 18 . 4

9 . 0 7 . 4 10 . 8 4 . 3 7 . 0 9 . 0 18 . 2
3 . 1 1 . 9 4 . 4 1 . 6 2 . 2 4 . 5 4 . 8
1 . 9 1 . 5 2 . 4 1 . 0 0 . 7 1 . 1 5 . 8
4 . 3 3 . 3 5 . 4 5 . 1 3 . 0 3 . 0 6 . 4
1 . 0 1 . 1 0 . 9 0 . 2 2 . 1 0 . 3 1 . 5

5 . 40 5 . 29 5 . 51 4 . 91 5 . 14 5 . 54 6 . 26
2 . 08 1 . 98 2 . 18 2 . 08 1 . 93 1 . 91 2 . 17
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P34a8. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                             
Coneix Joan Puigcercós                                                                        
No coneix Joan Puigcercós                                                                    

P34b8. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Joan Puigcercós                                                                                                        

Base:Coneix Joan Puigcercós                                                                 
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

0 Molt deficient                                                                                       
1                                                                                                             
2                                                                                                             
3                                                                                                             
4                                                                                                             
5                                                                                                             
6                                                                                                             
7                                                                                                             
8                                                                                                             
9                                                                                                             
10 Excel·lent                                                                                           
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

72 . 9 80 . 0 66 . 3 66 . 2 79 . 3 78 . 3 68 . 6
27 . 1 20 . 0 33 . 7 33 . 8 20 . 7 21 . 7 31 . 4

1546 825 721 402 451 359 334
1531 810 720 410 449 358 313

4 . 1 3 . 9 4 . 4 5 . 3 3 . 5 4 . 1 3 . 6
1 . 8 2 . 0 1 . 6 1 . 3 2 . 7 2 . 5 0 . 5
4 . 6 4 . 6 4 . 6 4 . 1 6 . 3 2 . 4 5 . 2
9 . 3 10 . 4 8 . 1 6 . 6 8 . 8 12 . 8 9 . 6

13 . 6 12 . 0 15 . 5 15 . 0 16 . 8 11 . 4 9 . 8
21 . 3 22 . 0 20 . 5 23 . 9 18 . 5 21 . 0 22 . 0
14 . 9 17 . 0 12 . 6 14 . 8 14 . 3 16 . 7 14 . 1
11 . 7 12 . 2 11 . 2 12 . 3 12 . 7 11 . 0 10 . 3

8 . 4 7 . 8 9 . 0 10 . 0 8 . 3 8 . 4 6 . 5
2 . 6 2 . 6 2 . 6 1 . 7 2 . 5 3 . 2 3 . 2
1 . 5 1 . 3 1 . 7 0 . 2 0 . 8 3 . 0 2 . 5
5 . 0 2 . 9 7 . 3 4 . 7 2 . 8 3 . 1 10 . 5
1 . 1 1 . 4 0 . 9 0 . 2 1 . 9 0 . 4 2 . 0

5 . 08 5 . 08 5 . 08 5 . 05 4 . 97 5 . 17 5 . 17
2 . 16 2 . 13 2 . 20 2 . 09 2 . 15 2 . 24 2 . 19
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P34a9. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                             
Coneix Dolors Nadal                                                                              
No coneix Dolors Nadal                                                                         

P34b9. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Dolors Nadal                                                                                                               

Base:Coneix Dolors Nadal                                                                       
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

0 Molt deficient                                                                                       
1                                                                                                             
2                                                                                                             
3                                                                                                             
4                                                                                                             
5                                                                                                             
6                                                                                                             
7                                                                                                             
8                                                                                                             
9                                                                                                             
10 Excel·lent                                                                                           
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

40 . 9 44 . 0 38 . 0 27 . 8 45 . 1 50 . 1 44 . 4
59 . 1 56 . 0 62 . 0 72 . 2 54 . 9 49 . 9 55 . 6

886 467 419 174 263 236 213
860 446 413 172 256 229 203
7 . 4 6 . 6 8 . 3 6 . 3 6 . 8 8 . 6 7 . 7
3 . 1 4 . 9 1 . 1 5 . 6 2 . 9 3 . 4 0 . 8
7 . 7 8 . 2 7 . 0 3 . 2 7 . 4 10 . 8 8 . 2

10 . 6 10 . 1 11 . 2 12 . 1 10 . 6 9 . 4 10 . 7
14 . 2 17 . 6 10 . 6 17 . 6 15 . 1 11 . 4 13 . 5
22 . 8 22 . 5 23 . 1 27 . 4 30 . 1 14 . 2 19 . 4
11 . 5 9 . 1 14 . 0 11 . 3 8 . 7 15 . 6 10 . 4

6 . 6 6 . 4 6 . 8 5 . 3 4 . 4 7 . 6 9 . 4
2 . 8 3 . 5 2 . 0 2 . 7 2 . 0 2 . 3 4 . 3
1 . 0 0 . 6 1 . 4 0 . 2 - 2 . 1 1 . 5
0 . 3 0 . 2 0 . 4 0 . 2 0 . 5 - 0 . 5

10 . 9 9 . 0 12 . 9 7 . 5 9 . 6 14 . 0 11 . 7
1 . 3 1 . 4 1 . 2 0 . 5 1 . 9 0 . 6 2 . 0

4 . 21 4 . 12 4 . 32 4 . 20 4 . 12 4 . 14 4 . 42
2 . 11 2 . 07 2 . 14 1 . 95 1 . 93 2 . 31 2 . 23
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P34a10. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                           
Coneix Joan Herrera                                                                              
No coneix Joan Herrera                                                                         

P34b10. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Joan Herrera                                                                                                             

Base:Coneix Joan Herrera                                                                       
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

0 Molt deficient                                                                                       
1                                                                                                             
2                                                                                                             
3                                                                                                             
4                                                                                                             
5                                                                                                             
6                                                                                                             
7                                                                                                             
8                                                                                                             
9                                                                                                             
10 Excel·lent                                                                                           
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

38 . 7 50 . 0 28 . 3 32 . 6 46 . 0 42 . 3 34 . 4
61 . 3 50 . 0 71 . 7 67 . 4 54 . 0 57 . 7 65 . 6

774 486 288 195 244 177 158
814 506 307 202 261 194 157
2 . 1 1 . 8 2 . 7 4 . 7 1 . 6 1 . 4 0 . 5
2 . 3 2 . 8 1 . 5 1 . 2 2 . 3 1 . 3 4 . 9
2 . 7 3 . 4 1 . 5 1 . 5 3 . 1 2 . 8 3 . 2
8 . 2 8 . 0 8 . 5 6 . 8 9 . 0 4 . 3 13 . 2

13 . 4 15 . 1 10 . 5 15 . 6 13 . 1 12 . 5 11 . 9
20 . 4 19 . 7 21 . 5 19 . 7 22 . 0 22 . 4 16 . 1
17 . 0 19 . 3 13 . 2 21 . 3 14 . 2 17 . 3 15 . 6
12 . 9 12 . 4 13 . 9 15 . 0 13 . 0 13 . 2 9 . 9

8 . 8 8 . 8 8 . 8 5 . 1 10 . 4 12 . 1 6 . 8
2 . 0 1 . 4 2 . 9 1 . 6 2 . 1 1 . 4 3 . 0
0 . 7 0 . 1 1 . 8 0 . 1 0 . 5 - 2 . 7
8 . 5 6 . 7 11 . 6 7 . 1 6 . 9 10 . 7 10 . 3
1 . 1 0 . 7 1 . 6 0 . 2 1 . 7 0 . 4 2 . 0

5 . 26 5 . 16 5 . 42 5 . 13 5 . 27 5 . 49 5 . 12
1 . 97 1 . 90 2 . 08 1 . 94 1 . 96 1 . 82 2 . 17
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P34a10. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                           
Coneix Albert Rivera                                                                              
No coneix Albert Rivera                                                                         

P34b11. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Albert Rivera                                                                                                             

Base:Coneix Albert Rivera                                                                       
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

0 Molt deficient                                                                                       
1                                                                                                             
2                                                                                                             
3                                                                                                             
4                                                                                                             
5                                                                                                             
6                                                                                                             
7                                                                                                             
8                                                                                                             
9                                                                                                             
10 Excel·lent                                                                                           
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

40 . 6 47 . 3 34 . 4 37 . 7 49 . 3 41 . 2 33 . 3
59 . 4 52 . 7 65 . 6 62 . 3 50 . 7 58 . 8 66 . 7

812 461 351 223 260 167 162
853 480 373 233 279 188 152

16 . 3 17 . 2 15 . 1 13 . 6 20 . 1 18 . 0 11 . 3
8 . 0 7 . 3 8 . 9 9 . 2 6 . 6 8 . 9 7 . 5
8 . 1 8 . 9 7 . 2 9 . 3 8 . 6 7 . 5 6 . 2

11 . 4 14 . 0 7 . 9 14 . 7 10 . 8 6 . 3 13 . 4
7 . 0 7 . 1 7 . 0 6 . 3 9 . 5 5 . 1 6 . 1

12 . 3 9 . 3 16 . 1 12 . 2 12 . 1 11 . 8 13 . 3
6 . 4 6 . 4 6 . 4 8 . 2 6 . 3 2 . 7 8 . 6
3 . 9 4 . 1 3 . 6 5 . 5 3 . 7 3 . 9 1 . 7
2 . 8 2 . 5 3 . 2 2 . 0 2 . 6 3 . 7 3 . 5
1 . 6 0 . 5 2 . 9 1 . 8 0 . 7 2 . 2 1 . 9
1 . 4 1 . 3 1 . 4 2 . 1 0 . 5 1 . 3 2 . 0

19 . 2 19 . 5 18 . 9 14 . 7 18 . 2 24 . 7 21 . 3
1 . 6 1 . 8 1 . 3 0 . 4 0 . 1 3 . 8 3 . 3

3 . 34 3 . 15 3 . 57 3 . 52 3 . 08 3 . 20 3 . 70
2 . 63 2 . 54 2 . 73 2 . 61 2 . 49 2 . 85 2 . 62

81



          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P34. Resum valoració líders polítics                                                                                                                                                                                            
Pasqual Maragall                                                                                   
Artur Mas                                                                                                
Josep Lluis Carod-Rovira                                                                       
Josep Piqué                                                                                           
Joan Saura                                                                                             
José Montilla                                                                                          
Josep A. Duran i Lleida                                                                          
Joan Puigcercós                                                                                     
Dolors Nadal                                                                                          
Joan Herrera                                                                                          
Albert Rivera                                                                                          

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

5 . 36 5 . 23 5 . 48 5 . 01 5 . 06 5 . 74 5 . 83
5 . 44 5 . 34 5 . 55 5 . 04 5 . 11 5 . 46 6 . 53
4 . 25 4 . 28 4 . 22 4 . 31 4 . 27 4 . 22 4 . 19
3 . 55 3 . 38 3 . 72 3 . 46 3 . 49 3 . 58 3 . 74
5 . 16 5 . 03 5 . 30 5 . 19 5 . 14 5 . 31 4 . 97
5 . 04 4 . 94 5 . 14 4 . 62 4 . 77 5 . 28 5 . 81
5 . 40 5 . 29 5 . 51 4 . 91 5 . 14 5 . 54 6 . 26
5 . 08 5 . 08 5 . 08 5 . 05 4 . 97 5 . 17 5 . 17
4 . 21 4 . 12 4 . 32 4 . 20 4 . 12 4 . 14 4 . 42
5 . 26 5 . 16 5 . 42 5 . 13 5 . 27 5 . 49 5 . 12
3 . 34 3 . 15 3 . 57 3 . 52 3 . 08 3 . 20 3 . 70
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

V. ELECCIONS AL PARLAMENT DE CATALUNYA 2006_________________________________________________________________________           
                                                                                                                                                                                                                                                         
P35a. Com vostè sap, el passat 1 de novembre es varen celebrar eleccions autonòmiques a Catalunya. Digui’m, si us plau, si 
seguit la campanya electoral amb molt, bastant, poc o gens d’interès?                                                                                                                                  

Molt interès                                                                                             
Bastant interès                                                                                       
Poc interès                                                                                             
Cap interès                                                                                             
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P35b. Una campanya electoral es pot seguir de diferents maneres. Digui’m, si us plau, si ha fet alguna d’aquestes coses dur
setmanes i dies previs a aquestes eleccions al Parlament de Catalunya                                                                                                                                

Ha vist o ha escoltat algun programa de televisió o de 
ràdio de caràcter electoral                                                                      
Ha llegit articles o reportatges en premsa sobre les   
eleccions                                                                                                
Ha assistit a algun míting o reunió pública                                            
Ha visitat per Internet alguna pàgina web, blog o fòrum
de discussió                                                                                           
Ha llegit el programa electoral d’un o més partits                                  
polítics                                                                                                    
Cap de les anteriors                                                                               

P35c. Durant la campanya electoral es van publicar diverses enquestes preelectorals. Digui’m, si us plau, si durant la camp
tenir vostè coneixement dels resultats d'alguna d’aquestes enquestes.                                                                                                                                 

Sí                                                                                                            
No                                                                                                           
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P35d. I en quin sentit li van influir els resultats d'aquestes enquestes?                                                                                                                                  

Base:Va conèixer resultats enquestes                                                     
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Em van animar a anar a votar                                                                
Em van inclinar a abstenir-me                                                                
Em van ajudar a decidir-me entre les diverses opcions  
Em van reforçar en el vot que ja tenia pensat                                        
Em van animar a votar una opció que no tenia pensat                          
votar                                                                                                       
No em van influir/no els vaig tenir en compte                                        
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

7 . 9 8 . 4 7 . 4 7 . 2 6 . 4 9 . 5 9 . 0
32 . 5 36 . 8 28 . 4 30 . 1 35 . 6 35 . 2 29 . 1
39 . 9 38 . 8 41 . 0 40 . 9 42 . 2 40 . 1 35 . 7
19 . 0 15 . 3 22 . 5 21 . 0 15 . 7 15 . 2 24 . 3

0 . 5 0 . 5 0 . 5 0 . 7 0 . 1 - 1 . 2
0 . 2 0 . 1 0 . 2 0 . 1 0 . 0 - 0 . 7

72 . 1 77 . 7 66 . 9 68 . 5 72 . 8 77 . 0 71 . 2

57 . 2 65 . 6 49 . 5 61 . 4 64 . 3 58 . 7 41 . 3

7 . 5 7 . 6 7 . 4 5 . 3 5 . 0 11 . 9 9 . 2
9 . 7 13 . 4 6 . 1 14 . 7 12 . 6 6 . 9 2 . 1

36 . 3 41 . 5 31 . 4 36 . 1 39 . 6 37 . 8 30 . 7

16 . 3 10 . 6 21 . 7 16 . 4 14 . 9 13 . 2 21 . 2

48 . 1 56 . 5 40 . 4 39 . 4 58 . 2 55 . 7 39 . 9
50 . 0 42 . 1 57 . 3 58 . 6 41 . 1 43 . 0 56 . 1

1 . 8 1 . 4 2 . 2 2 . 0 0 . 7 1 . 2 3 . 5
0 . 1 - 0 . 2 - - - 0 . 5

988 571 417 242 311 240 195
1011 572 438 244 330 255 182

6 . 2 6 . 2 6 . 2 10 . 5 1 . 8 5 . 4 9 . 6
1 . 6 1 . 4 1 . 9 1 . 0 2 . 6 0 . 6 2 . 0
1 . 1 0 . 5 1 . 9 1 . 5 0 . 5 2 . 0 0 . 5
8 . 0 6 . 1 10 . 5 8 . 6 9 . 6 6 . 8 6 . 0
1 . 5 0 . 8 2 . 4 3 . 1 0 . 9 1 . 8 -

80 . 0 84 . 0 74 . 8 74 . 3 84 . 0 80 . 4 79 . 8
0 . 9 0 . 2 1 . 7 1 . 0 - 1 . 2 1 . 8
0 . 7 0 . 7 0 . 7 - 0 . 6 1 . 8 0 . 2
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

VI. DADES SOCIODEMOGRÀFIQUES ___________________________________________________________________________________                    
                                                                                                                                                                                                                                                         
P38a1. A on va néixer vostè?                                                                                                                                                                                                        

Catalunya                                                                                               
Altres comunitats d'Espanya                                                                  
Unió Europea                                                                                         
Resta del mon                                                                                        
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P38a2. I a quina Comunitat Autònoma va néixer?                                                                                                                                                                      

Base:Ha nascut a la resta d'Espanya                                                      
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Andalusia                                                                                               
Extremadura                                                                                           
Castella-Lleó                                                                                          
Castella la Manxa                                                                                   
Aragó                                                                                                      
Galícia                                                                                                    
Comunitat Valenciana                                                                            
Múrcia                                                                                                    
Madrid                                                                                                    
Astúries                                                                                                  
Cantàbria                                                                                                
Navarra                                                                                                  
La Rioja                                                                                                  
Resta d'Espanya                                                                                    
Resta UE                                                                                                
Resta del món                                                                                        
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

71 . 9 75 . 5 68 . 6 88 . 7 74 . 6 54 . 9 63 . 0
23 . 8 21 . 2 26 . 2 5 . 5 20 . 0 41 . 0 35 . 9

0 . 9 0 . 6 1 . 2 1 . 0 0 . 8 1 . 1 0 . 8
3 . 2 2 . 6 3 . 7 4 . 6 4 . 1 3 . 0 0 . 2
0 . 0 0 . 0 - - - - 0 . 1
0 . 2 - 0 . 3 0 . 2 0 . 5 - -

450 203 247 39 113 156 142
499 214 285 34 113 187 164

36 . 4 32 . 7 39 . 2 32 . 7 44 . 5 32 . 9 35 . 6
13 . 6 18 . 1 10 . 3 6 . 1 19 . 1 13 . 0 12 . 1
11 . 4 13 . 2 9 . 9 15 . 7 8 . 9 15 . 1 7 . 9

9 . 3 7 . 5 10 . 7 2 . 1 1 . 4 10 . 1 15 . 5
6 . 3 7 . 1 5 . 7 6 . 9 6 . 6 6 . 4 5 . 8
5 . 6 3 . 6 7 . 1 9 . 8 5 . 8 3 . 6 7 . 0
3 . 9 4 . 9 3 . 2 9 . 9 0 . 8 5 . 2 3 . 4
3 . 5 2 . 6 4 . 1 1 . 4 3 . 7 1 . 8 5 . 7
2 . 5 0 . 4 4 . 1 8 . 7 0 . 6 3 . 5 1 . 4
0 . 9 2 . 1 - 2 . 9 1 . 8 0 . 2 0 . 5
0 . 8 1 . 2 0 . 6 1 . 4 0 . 8 1 . 4 0 . 2
0 . 8 1 . 4 0 . 4 - 1 . 8 0 . 7 0 . 4
0 . 5 1 . 0 0 . 1 - - - 1 . 4
4 . 4 4 . 2 4 . 5 2 . 5 4 . 2 6 . 0 3 . 0

- - - - - - -
- - - - - - -
- - - - - - -
- - - - - - -
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P38a3. I a quin país de la Unió Europea va néixer vostè?                                                                                                                                                          

Base:Ha nascut a la UE                                                                           
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Portugal                                                                                                  
França                                                                                                    
Suïssa                                                                                                    
Alemanya                                                                                               
Anglaterra                                                                                               
Holanda                                                                                                  
Bèlgica                                                                                                   
Suècia                                                                                                    
Resta d'Espanya                                                                                    
Resta UE                                                                                                
Resta del món                                                                                        
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P38a4. I a quin país va néixer vostè?                                                                                                                                                                                           

Base:Ha nascut a la resta del món                                                          
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Argentina                                                                                                
Marroc                                                                                                    
Equador                                                                                                  
Bolívia                                                                                                    
Colòmbia                                                                                                
República Dominicana                                                                           
Brasil                                                                                                      
Xile                                                                                                         
Perú                                                                                                        
Resta d'Espanya                                                                                    
Resta UE                                                                                                
Resta del món                                                                                        
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

30 12 18 11 10 4 5
20 7 13 6 4 5 4

34 . 2 38 . 2 32 . 1 6 . 6 - 83 . 1 57 . 5
26 . 9 20 . 0 30 . 4 46 . 3 50 . 9 - -
11 . 5 13 . 6 10 . 4 21 . 8 - 8 . 5 11 . 7

8 . 9 6 . 5 10 . 1 - 19 . 8 - 23 . 4
5 . 7 10 . 6 3 . 3 - 9 . 4 8 . 5 7 . 4
4 . 8 7 . 1 3 . 6 14 . 5 - - -
2 . 4 - 3 . 6 - 10 . 4 - -
1 . 4 4 . 1 - 4 . 2 - - -

- - - - - - -
4 . 3 - 6 . 5 6 . 6 9 . 4 - -

- - - - - - -
- - - - - - -
- - - - - - -

59 24 35 24 20 13 2
66 27 40 28 23 14 1

20 . 3 27 . 0 15 . 8 19 . 7 21 . 1 21 . 3 -
10 . 5 10 . 5 10 . 5 1 . 0 10 . 8 30 . 3 -

7 . 6 7 . 9 7 . 5 9 . 0 9 . 0 3 . 1 -
6 . 9 - 11 . 6 8 . 9 - 15 . 2 -
4 . 9 11 . 2 0 . 7 9 . 0 3 . 0 - -
4 . 8 1 . 0 7 . 4 8 . 3 1 . 8 - 50 . 0
3 . 9 1 . 8 5 . 3 9 . 0 - - -
2 . 0 1 . 6 2 . 2 3 . 1 - - 50 . 0
1 . 3 - 2 . 2 1 . 5 2 . 0 - -

- - - - - - -
- - - - - - -

31 . 4 39 . 1 26 . 3 30 . 5 34 . 5 30 . 1 -
- - - - - - -

6 . 3 - 10 . 5 - 17 . 9 - -
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P38b. I quin any va arribar a Catalunya per quedar-se?                                                                                                                                                             

Base:Ha nascut fora de Catalunya                                                          
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Abans de 1950                                                                                       
1950 a 1955                                                                                           
1956 a 1960                                                                                           
1960 a 1965                                                                                           
1966 a 1970                                                                                           
1971 a 1975                                                                                           
1976 a 1980                                                                                           
1981 a 1985                                                                                           
1986 a 1990                                                                                           
1991 a 1995                                                                                           
Després de 1995                                                                                    
No ho sap / no contesta                                                                         

P39a1. Em podria dir el lloc de naixement del seu pare?                                                                                                                                                          

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Catalunya                                                                                               
Altres comunitats d'Espanya                                                                  
Unió Europea                                                                                         
Resta del mon                                                                                        
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

539 239 300 74 143 173 149
585 248 337 69 141 206 169
5 . 4 5 . 8 5 . 1 - - 3 . 1 15 . 0
9 . 4 5 . 8 12 . 0 - - 9 . 8 20 . 5
9 . 1 13 . 4 5 . 9 - 0 . 8 9 . 1 19 . 7

16 . 1 18 . 8 14 . 0 - 8 . 3 24 . 2 19 . 2
15 . 7 18 . 0 14 . 1 - 18 . 2 23 . 9 10 . 1
10 . 6 10 . 9 10 . 5 3 . 7 15 . 6 15 . 6 3 . 3

5 . 3 5 . 5 5 . 3 1 . 4 10 . 4 6 . 1 1 . 8
3 . 0 1 . 4 4 . 2 9 . 7 1 . 5 2 . 0 2 . 7
4 . 5 3 . 3 5 . 4 9 . 1 8 . 6 2 . 5 1 . 7
3 . 7 1 . 5 5 . 3 8 . 6 6 . 7 1 . 9 1 . 4

13 . 9 15 . 2 13 . 0 64 . 5 23 . 5 1 . 4 0 . 5
3 . 2 0 . 3 5 . 3 3 . 0 6 . 3 0 . 4 4 . 0

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457
46 . 4 46 . 6 46 . 2 49 . 5 46 . 1 38 . 6 50 . 6
48 . 8 49 . 2 48 . 5 43 . 7 49 . 1 57 . 3 47 . 1

1 . 0 0 . 7 1 . 3 1 . 1 0 . 5 1 . 2 1 . 4
2 . 7 2 . 4 2 . 9 4 . 4 2 . 9 2 . 4 0 . 4
0 . 2 0 . 2 0 . 2 0 . 3 - - 0 . 5
0 . 8 0 . 8 0 . 8 1 . 0 1 . 4 0 . 5 -
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P39a2. I a quina Comunitat Autònoma va néixer el seu pare?                                                                                                                                                  

Base:Ha nascut a la resta d'Espanya                                                      
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Andalusia                                                                                               
Castella la Manxa                                                                                   
Extremadura                                                                                           
Castella-Lleó                                                                                          
Aragó                                                                                                      
Comunitat Valenciana                                                                            
Galícia                                                                                                    
Múrcia                                                                                                    
Madrid                                                                                                    
Astúries                                                                                                  
Cantàbria                                                                                                
Resta d'Espanya                                                                                    
Resta UE                                                                                                
Resta del món                                                                                        
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P39a3. I a quin pais de la Unió Europea va néixer el seu pare?                                                                                                                                                

Base:Ha nascut a la UE                                                                           
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Portugal                                                                                                  
Alemanya                                                                                               
França                                                                                                    
Suïssa                                                                                                    
Holanda                                                                                                  
Anglaterra                                                                                               
Bèlgica                                                                                                   
Resta d'Espanya                                                                                    
Resta UE                                                                                                
Resta del món                                                                                        
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

888 436 452 237 255 219 177
1026 498 527 271 278 262 215
42 . 7 42 . 1 43 . 2 48 . 4 53 . 0 30 . 4 37 . 2
10 . 7 9 . 7 11 . 7 9 . 6 11 . 9 9 . 6 12 . 0

9 . 9 12 . 5 7 . 4 11 . 0 7 . 9 12 . 2 8 . 1
8 . 5 8 . 2 8 . 9 8 . 7 5 . 3 13 . 8 6 . 2
6 . 3 5 . 8 6 . 7 4 . 1 4 . 6 8 . 5 8 . 6
5 . 3 5 . 9 4 . 8 4 . 2 0 . 9 7 . 8 9 . 5
5 . 1 4 . 5 5 . 7 6 . 9 5 . 5 2 . 7 5 . 3
4 . 8 4 . 8 4 . 7 3 . 7 4 . 6 4 . 7 6 . 5
1 . 9 0 . 9 2 . 8 1 . 2 2 . 4 1 . 9 1 . 9
0 . 9 1 . 4 0 . 5 1 . 4 0 . 2 1 . 8 0 . 2
0 . 5 0 . 7 0 . 3 0 . 2 0 . 3 1 . 3 0 . 1
2 . 6 3 . 1 2 . 1 0 . 7 1 . 8 4 . 7 3 . 4

- - - - - - -
- - - - - - -
- - - - - - -

0 . 8 0 . 5 1 . 2 - 1 . 6 0 . 8 1 . 0

32 14 18 12 7 5 8
22 7 14 7 3 5 6

35 . 9 43 . 2 32 . 2 6 . 2 13 . 9 84 . 5 36 . 5
21 . 6 11 . 4 26 . 8 6 . 2 29 . 2 - 52 . 7
13 . 5 24 . 0 8 . 0 36 . 7 13 . 9 - -

6 . 0 5 . 7 6 . 2 6 . 8 - 7 . 7 6 . 6
4 . 3 6 . 3 3 . 2 13 . 6 - - -
3 . 2 9 . 3 - - 13 . 9 - 4 . 2
2 . 1 - 3 . 2 - 15 . 3 - -

- - - - - - -
1 . 9 - 2 . 9 - 13 . 9 - -

- - - - - - -
- - - - - - -

11 . 5 - 17 . 4 30 . 5 - 7 . 7 -
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P39a4. I a quin país va néixer el seu pare?                                                                                                                                                                                  

Base:Ha nascut a la resta del món                                                          
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Argentina                                                                                                
Marroc                                                                                                    
Equador                                                                                                  
Bolívia                                                                                                    
Colòmbia                                                                                                
República Dominicana                                                                           
Brasil                                                                                                      
Cuba                                                                                                       
Xile                                                                                                         
Perú                                                                                                        
Resta d'Espanya                                                                                    
Resta UE                                                                                                
Resta del món                                                                                        
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P39b1. Em podria dir el lloc de naixement de la seva mare?                                                                                                                                                    

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Catalunya                                                                                               
Altres comunitats d'Espanya                                                                  
Unió Europea                                                                                         
Resta del mon                                                                                        
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

55 23 32 25 16 10 4
56 25 32 27 17 11 2

15 . 7 18 . 8 13 . 2 12 . 8 17 . 0 23 . 2 -
9 . 7 22 . 2 - 7 . 7 2 . 6 23 . 2 26 . 2
9 . 0 8 . 4 9 . 4 9 . 4 12 . 6 3 . 9 -
7 . 4 - 13 . 2 7 . 7 - 19 . 3 -
5 . 8 12 . 1 0 . 9 9 . 4 4 . 2 - -
5 . 7 1 . 1 9 . 3 8 . 7 2 . 6 - 23 . 8
5 . 4 3 . 8 6 . 6 9 . 4 - - 26 . 2
3 . 7 - 6 . 6 - 12 . 6 - -
2 . 3 1 . 7 2 . 8 3 . 3 - - 23 . 8
1 . 6 - 2 . 8 1 . 6 2 . 8 - -

- - - - - - -
- - - - - - -

30 . 1 31 . 9 28 . 6 30 . 0 33 . 1 30 . 4 -
- - - - - - -

3 . 7 - 6 . 6 - 12 . 6 - -

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457
46 . 6 48 . 1 45 . 2 50 . 3 45 . 2 40 . 6 49 . 3
48 . 4 47 . 6 49 . 1 42 . 5 49 . 5 55 . 8 47 . 5

1 . 1 1 . 0 1 . 1 0 . 8 0 . 9 1 . 2 1 . 4
3 . 2 2 . 4 4 . 0 4 . 7 3 . 8 2 . 4 1 . 2
0 . 1 0 . 1 0 . 2 0 . 3 - 0 . 1 0 . 1
0 . 7 0 . 9 0 . 4 1 . 3 0 . 6 - 0 . 6
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P39b2. I a quina Comunitat Autónoma va néixer la seva mare?                                                                                                                                                

Base:Ha nascut a la resta d'Espanya                                                      
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Andalusia                                                                                               
Castella la Manxa                                                                                   
Extremadura                                                                                           
Castella-Lleó                                                                                          
Aragó                                                                                                      
Galícia                                                                                                    
Comunitat Valenciana                                                                            
Múrcia                                                                                                    
Madrid                                                                                                    
Resta d'Espanya                                                                                    
Resta UE                                                                                                
Resta del món                                                                                        
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P39b3. I a quin país de la Unió Europea va néixer la seva mare?                                                                                                                                             

Base:Ha nascut a la UE                                                                           
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Portugal                                                                                                  
França                                                                                                    
Alemanya                                                                                               
Itàlia                                                                                                        
Anglaterra                                                                                               
Suïssa                                                                                                    
Suècia                                                                                                    
Resta d'Espanya                                                                                    
Resta UE                                                                                                
Resta del món                                                                                        
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

883 423 460 233 259 217 174
1016 482 534 263 281 255 217
43 . 7 43 . 4 44 . 0 52 . 8 51 . 9 34 . 4 32 . 8

9 . 8 8 . 1 11 . 4 7 . 3 11 . 8 8 . 6 11 . 6
9 . 5 11 . 7 7 . 5 8 . 2 9 . 8 11 . 5 8 . 2
7 . 8 7 . 1 8 . 4 8 . 2 5 . 5 12 . 3 5 . 0
6 . 8 6 . 9 6 . 6 5 . 2 5 . 3 6 . 4 11 . 1
5 . 4 4 . 8 6 . 0 8 . 1 3 . 2 4 . 6 6 . 0
5 . 1 4 . 7 5 . 5 3 . 2 2 . 5 6 . 1 9 . 8
4 . 5 3 . 9 5 . 0 1 . 9 4 . 9 4 . 1 7 . 6
1 . 4 0 . 6 2 . 1 1 . 1 1 . 1 0 . 8 2 . 9
6 . 0 8 . 7 3 . 6 4 . 0 4 . 2 11 . 2 5 . 0

- - - - - - -
- - - - - - -
- - - - - - -
- - - - - - -

35 17 18 13 9 6 7
22 10 12 5 5 6 6

33 . 2 29 . 8 35 . 8 16 . 3 5 . 1 75 . 1 33 . 8
23 . 2 25 . 9 21 . 2 43 . 7 44 . 5 9 . 7 -
17 . 2 25 . 5 10 . 6 - 16 . 8 - 47 . 5

8 . 2 4 . 7 10 . 9 8 . 9 8 . 8 - 14 . 4
5 . 0 7 . 0 3 . 4 - 8 . 0 7 . 6 4 . 4
4 . 0 4 . 3 3 . 8 8 . 9 - 7 . 6 -
1 . 2 2 . 7 - 5 . 2 - - -

- - - - - - -
3 . 8 - 6 . 8 8 . 1 8 . 0 - -

- - - - - - -
- - - - - - -

4 . 2 - 7 . 5 8 . 9 8 . 8 - -
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P39b4. I a quin país va néixer la seva mare?                                                                                                                                                                               

Base:Ha nascut a la resta del món                                                          
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Marroc                                                                                                    
Argentina                                                                                                
Equador                                                                                                  
Bolívia                                                                                                    
Colòmbia                                                                                                
Perú                                                                                                        
República Dominicana                                                                           
Brasil                                                                                                      
Cuba                                                                                                       
Xile                                                                                                         
Resta d'Espanya                                                                                    
Resta UE                                                                                                
Resta del món                                                                                        
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P40. Des del punt de vista religiós, com es considera vostè?                                                                                                                                                  

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Catòlic practicant                                                                                    
Catòlic no practicant                                                                               
Altres religions practicant                                                                       
Altres religions no practicant                                                                  
Agnòstic                                                                                                 
No creient/ateu/laic                                                                                
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P41. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment?                                                                                                                     
Treballa per compte propi                                                                      
Treballa per compte d'altri                                                                      
No treballa                                                                                              

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

61 22 39 26 19 10 6
67 24 43 29 21 11 6

13 . 5 20 . 4 9 . 7 0 . 9 21 . 6 19 . 3 37 . 3
13 . 2 19 . 5 9 . 7 19 . 1 3 . 5 23 . 2 -

7 . 6 8 . 8 6 . 9 8 . 8 9 . 8 3 . 9 -
6 . 9 - 10 . 7 8 . 6 - 19 . 3 -
4 . 9 12 . 5 0 . 6 8 . 8 3 . 3 - -
4 . 5 - 6 . 9 1 . 5 12 . 0 - -
4 . 2 1 . 1 5 . 8 8 . 1 2 . 0 - -
3 . 8 2 . 0 4 . 9 8 . 8 - - -
3 . 5 - 5 . 5 - 9 . 8 - 4 . 8
1 . 3 1 . 8 1 . 0 1 . 5 - - 7 . 6

- - - - - - -
- - - - - - -

36 . 7 34 . 0 38 . 2 34 . 1 38 . 0 34 . 3 50 . 4
- - - - - - -
- - - - - - -

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457
21 . 7 15 . 7 27 . 3 8 . 5 14 . 7 23 . 2 46 . 6
47 . 5 45 . 1 49 . 8 44 . 2 52 . 9 50 . 5 42 . 3

1 . 1 1 . 5 0 . 8 0 . 2 1 . 0 1 . 6 2 . 0
0 . 6 0 . 8 0 . 5 0 . 7 0 . 7 1 . 1 0 . 2
8 . 8 12 . 4 5 . 4 9 . 8 10 . 0 9 . 7 5 . 1

19 . 3 23 . 5 15 . 3 35 . 7 19 . 9 11 . 8 3 . 8
0 . 3 0 . 2 0 . 3 0 . 3 0 . 5 0 . 2 0 . 1
0 . 7 0 . 8 0 . 6 0 . 5 0 . 4 1 . 9 0 . 1

11 . 5 14 . 5 8 . 8 11 . 5 15 . 6 15 . 1 2 . 9
46 . 3 53 . 0 40 . 0 60 . 3 70 . 6 41 . 5 2 . 0
42 . 2 32 . 4 51 . 2 28 . 1 13 . 8 43 . 4 95 . 1
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P41a. Vostè és...                                                                                                                                                                                                                             

Base:Compte propi                                                                                  
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Empresari/professional amb assalariats                                                
Professional/treballador sense assalariats                                            
No ho sap / no contesta                                                                         

P41b. Vostè és...                                                                                                                                                                                                                             

Base:Compte d'altri                                                                                  
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Assalariat/ada indefinit                                                                           
Assalariat/ada eventual o interí                                                              
Membre de cooperativa                                                                         
Ajut familiar                                                                                            
No ho sap / no contesta                                                                         

P41c. Vostè és...                                                                                                                                                                                                                             

Base:No treballa                                                                                       
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Jubilat/pensionista/de baixa(ha treballat)                                               
Aturat i ha treballat abans                                                                      
Pensionista (no ha treballat)                                                                  
Aturat i busca la primera feina                                                               
Estudiant                                                                                                
Treball domèstic no remunerat                                                              
Altres                                                                                                      

P42. Treballa en el sector públic, en el privat o en una organització privada sense afany de lucre (associació,ong,etc)?   

Base:És assalariat                                                                                   
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Sector públic                                                                                          
Sector privat                                                                                           
Organització privada (no afany de lucre)                                               
No ho sap                                                                                               

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

295 199 96 74 114 89 18
242 147 95 71 89 69 13

33 . 7 30 . 6 38 . 5 29 . 7 44 . 5 25 . 8 24 . 8
64 . 3 67 . 8 58 . 8 70 . 3 55 . 5 68 . 2 70 . 0

2 . 0 1 . 6 2 . 6 - - 6 . 1 5 . 2

933 497 436 366 378 180 9
972 537 435 373 400 190 9

78 . 7 84 . 2 71 . 8 68 . 9 85 . 1 85 . 2 57 . 2
19 . 6 15 . 1 25 . 2 28 . 4 14 . 2 13 . 4 28 . 1

0 . 3 0 . 2 0 . 5 0 . 6 0 . 1 - 4 . 8
0 . 6 0 . 1 1 . 3 1 . 4 0 . 1 - 5 . 2
0 . 8 0 . 4 1 . 3 0 . 7 0 . 5 1 . 3 4 . 8

872 330 542 165 79 182 446
885 329 557 174 78 198 435

56 . 6 69 . 6 48 . 9 6 . 7 14 . 6 48 . 5 87 . 8
9 . 6 9 . 4 9 . 8 17 . 8 36 . 6 11 . 7 0 . 6
2 . 7 2 . 0 3 . 1 - 2 . 7 5 . 0 2 . 8
1 . 7 0 . 9 2 . 1 4 . 3 6 . 6 1 . 1 -

12 . 5 16 . 0 10 . 4 62 . 2 3 . 0 - -
16 . 1 2 . 2 24 . 4 7 . 8 33 . 7 32 . 5 8 . 9

0 . 8 - 1 . 2 1 . 2 2 . 7 1 . 3 -

916 491 425 357 375 178 6
955 534 422 363 397 187 8

32 . 9 29 . 3 37 . 4 30 . 8 34 . 9 34 . 1 -
65 . 6 69 . 6 60 . 6 67 . 6 63 . 7 64 . 7 94 . 4

1 . 2 0 . 7 1 . 9 1 . 1 1 . 4 1 . 1 -
0 . 3 0 . 4 0 . 1 0 . 6 - 0 . 1 5 . 6
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P43. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?                                                                                                                                                         

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Sense estudis                                                                                         
Estudis primaris no acabats                                                                   
ESO/EGB/FP1/Batxillerat elemental                                                      
Batxillerat/BUP/FP2/COU/Mòdul professional 2 i                                  
3/Batxillerat superior                                                                              
Universitari de grau mitjà                                                                       
Universitari de grau superior                                                                  
No contesta                                                                                            

P44. Estat civil                                                                                                                                                                                                                                
Casat                                                                                                      
Amb parella estable                                                                               
Divorciat                                                                                                 
Separat                                                                                                   
Vidu                                                                                                        
Solter                                                                                                      

P45. Nombre de fills                                                                                                                                                                                                                       
No en té                                                                                                  
1                                                                                                             
2                                                                                                             
3                                                                                                             
Més de 3                                                                                                
No ho sap / no contesta                                                                         

                                                                                                                                                                                                                                                         
Mitjana                                                                                                    
Desvició típica                                                                                        

P46a. Em podria dir quina llengua parla habitualment a casa?                                                                                                                                                

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Català                                                                                                     
Castellà                                                                                                  
Totes dues                                                                                             
Altres respostes                                                                                     
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

4 . 1 3 . 4 4 . 8 0 . 1 0 . 5 2 . 7 15 . 4
11 . 7 10 . 6 12 . 8 2 . 3 4 . 0 14 . 8 31 . 0
32 . 1 30 . 9 33 . 3 27 . 4 30 . 1 41 . 4 31 . 9
28 . 2 31 . 4 25 . 2 39 . 8 32 . 5 22 . 8 12 . 4

8 . 7 8 . 5 8 . 8 10 . 2 13 . 0 6 . 7 3 . 5
15 . 0 14 . 9 15 . 1 19 . 9 20 . 0 11 . 5 5 . 8

0 . 1 0 . 2 - 0 . 3 - 0 . 1 -

59 . 1 60 . 9 57 . 4 28 . 2 74 . 5 74 . 7 66 . 3
5 . 5 5 . 2 5 . 8 11 . 3 6 . 8 1 . 0 0 . 7
2 . 5 2 . 0 2 . 9 0 . 4 4 . 9 3 . 9 0 . 9
2 . 9 3 . 1 2 . 8 1 . 0 4 . 2 5 . 9 0 . 9
8 . 0 3 . 0 12 . 7 0 . 3 0 . 6 7 . 6 28 . 0

22 . 0 25 . 8 18 . 4 58 . 8 9 . 1 6 . 9 3 . 3

33 . 0 38 . 2 28 . 1 74 . 1 20 . 6 14 . 0 11 . 6
17 . 5 16 . 0 18 . 9 15 . 3 24 . 8 14 . 3 14 . 6
33 . 7 31 . 5 35 . 8 9 . 2 47 . 8 45 . 2 37 . 9
10 . 7 9 . 2 12 . 1 0 . 9 5 . 5 18 . 2 22 . 9

5 . 0 4 . 9 5 . 0 0 . 1 1 . 2 8 . 1 13 . 0
0 . 1 0 . 1 0 . 0 0 . 2 - 0 . 1 -

1 . 40 1 . 29 1 . 51 0 . 37 1 . 42 1 . 96 2 . 21
1 . 28 1 . 28 1 . 28 0 . 71 0 . 93 1 . 21 1 . 40

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457
46 . 1 46 . 9 45 . 4 41 . 0 44 . 2 45 . 9 55 . 7
35 . 2 34 . 3 36 . 1 40 . 8 33 . 0 33 . 1 32 . 6
16 . 9 16 . 5 17 . 2 17 . 3 20 . 6 18 . 5 9 . 8

1 . 0 0 . 8 1 . 3 0 . 5 1 . 6 1 . 1 0 . 9
0 . 8 1 . 4 0 . 1 0 . 3 0 . 5 1 . 5 0 . 9
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P46b. I quina llengua parla/parlava habitualment a la feina?                                                                                                                                                     
Català                                                                                                     
Castellà                                                                                                  
Totes dues                                                                                             
Altres respostes                                                                                     
No contesta                                                                                            

P46c. I amb els amics quina llengua parla habitualment?                                                                                                                                                         
Català                                                                                                     
Castellà                                                                                                  
Totes dues                                                                                             
Altres respostes                                                                                     

P47. Classe social que es considera l'entrevistat                                                                                                                                                                       
Classe baixa                                                                                           
Classe mitjana-baixa                                                                              
Classe mitjana                                                                                        
Classe mitjana-alta                                                                                 
Classe alta                                                                                             
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P48. Ingressos familiars nets mensuals aproximats                                                                                                                                                                  
Inferiors a 1.000 euros                                                                           
Entre 1.000 i 2.000 euros                                                                       
Entre 2.000 i 3.000 euros                                                                       
Entre 3.000 i 4.000 euros                                                                       
Entre 4.000 i 5.000 euros                                                                       
Més de 5.000 euros                                                                               
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

38 . 1 36 . 3 39 . 7 42 . 2 38 . 4 34 . 3 35 . 8
24 . 0 24 . 2 23 . 8 22 . 3 21 . 2 26 . 5 27 . 1
34 . 2 36 . 8 31 . 8 33 . 9 39 . 5 34 . 3 28 . 0

0 . 5 0 . 7 0 . 4 0 . 4 0 . 6 0 . 6 0 . 4
3 . 2 2 . 0 4 . 3 1 . 1 0 . 3 4 . 3 8 . 6

36 . 4 37 . 0 35 . 8 32 . 3 34 . 4 36 . 3 44 . 5
30 . 2 28 . 8 31 . 6 34 . 6 31 . 3 27 . 5 25 . 7
33 . 1 33 . 9 32 . 4 33 . 1 34 . 2 35 . 7 29 . 2

0 . 3 0 . 3 0 . 2 - 0 . 1 0 . 5 0 . 6

4 . 6 3 . 3 5 . 8 1 . 0 3 . 1 2 . 9 13 . 1
19 . 2 21 . 4 17 . 1 17 . 0 17 . 3 24 . 6 19 . 1
64 . 2 63 . 6 64 . 8 65 . 8 68 . 4 62 . 1 59 . 0
10 . 1 9 . 7 10 . 5 14 . 8 9 . 9 8 . 2 5 . 8

0 . 7 0 . 6 0 . 9 0 . 7 0 . 8 0 . 6 0 . 7
0 . 8 0 . 8 0 . 8 0 . 3 0 . 6 1 . 1 1 . 6
0 . 3 0 . 7 - 0 . 3 - 0 . 5 0 . 6

15 . 2 11 . 4 18 . 7 3 . 5 4 . 8 15 . 1 43 . 8
31 . 4 34 . 6 28 . 4 29 . 3 30 . 1 39 . 6 27 . 5
23 . 0 23 . 7 22 . 3 27 . 8 32 . 7 18 . 6 8 . 8

9 . 0 10 . 4 7 . 7 13 . 1 12 . 6 5 . 5 2 . 5
2 . 6 3 . 4 1 . 9 2 . 2 4 . 7 1 . 4 1 . 6
2 . 2 2 . 7 1 . 8 2 . 7 3 . 0 2 . 5 0 . 2
9 . 8 6 . 7 12 . 8 16 . 4 3 . 8 9 . 9 8 . 3
6 . 9 7 . 2 6 . 5 5 . 0 8 . 3 7 . 4 7 . 2
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Província                                                                                                                                                                                                                                         
Barcelona                                                                                               
Girona                                                                                                    
Lleida                                                                                                      
Tarragona                                                                                               

Grandària de municipi                                                                                                                                                                                                                   
Menys o igual 2.000                                                                               
De 2.001 a 10.000                                                                                  
De 10.001 a 50.000                                                                                
De 50.001 a 150.000                                                                              
De 150.001 a 1.000.000                                                                         
Més de 1.000.000                                                                                  

Sexe                                                                                                                                                                                                                                                 
Home                                                                                                      
Dona                                                                                                       

Edat                                                                                                                                                                                                                                                 
De 18 a 34 anys                                                                                     
De 35 a 49 anys                                                                                     
De 50 a 64 anys                                                                                     
65 o més anys                                                                                        

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 48 . 9 51 . 1 28 . 8 27 . 2 21 . 5 22 . 5
2100 48 . 3 51 . 7 29 . 5 27 . 0 21 . 8 21 . 8

1580 47 . 9 52 . 1 29 . 8 26 . 9 22 . 0 21 . 4
190 49 . 4 50 . 6 28 . 9 28 . 2 21 . 0 21 . 9
121 49 . 4 50 . 6 26 . 5 26 . 7 21 . 2 25 . 6
209 49 . 3 50 . 7 29 . 5 27 . 2 21 . 4 21 . 9

118 50 . 0 50 . 0 25 . 9 27 . 1 20 . 0 27 . 0
298 49 . 7 50 . 3 29 . 6 28 . 6 21 . 2 20 . 6
511 49 . 1 50 . 9 31 . 6 28 . 2 21 . 3 18 . 9
433 48 . 7 51 . 3 31 . 9 27 . 7 21 . 8 18 . 7
263 48 . 4 51 . 6 31 . 0 25 . 4 22 . 2 21 . 4
476 45 . 6 54 . 4 25 . 0 25 . 0 22 . 8 27 . 2

1013 100 . 0 - 31 . 2 27 . 8 22 . 2 18 . 8
1087 - 100 . 0 27 . 8 26 . 3 21 . 4 24 . 6

619 51 . 2 48 . 8 100 . 0 - - -
567 49 . 7 50 . 3 - 100 . 0 - -
457 49 . 2 50 . 8 - - 100 . 0 -
457 41 . 6 58 . 4 - - - 100 . 0
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

I. CONTEXT SOCIOPOLÍTIC _______________________________________________________________________________________                           
                                                                                                                                                                                                                                                         
P1. Quin/s creu que són els principals problemes que té actualment Catalunya? (MULTIRESPOSTA)                                                                               

Immigració                                                                                              
Atur/precarietat laboral                                                                           
Accés a l'habitatge                                                                                 
Inseguretat ciutadana                                                                             
Sanitat i Seguretat Social                                                                       
Nou Estatut/Més autogovern                                                                  
Més diners/Nou finançament                                                                 
Insatisfacció amb la política                                                                   
Educació/cultura/investigació                                                                 
Manca infraestructures i transports                                                        
Incivisme i violència                                                                               
Funcionament de l'economia                                                                 
Crisi identitat catalana                                                                            
Relacions Catalunya-Espanya                                                               
Excessiva pressió fiscal                                                                         
Baix nivell salarial/cost de la vida                                                          
Serveis deficients                                                                                   
Millora política social                                                                              
Altres                                                                                                      
Cap problema                                                                                         
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 48 . 9 51 . 1 28 . 8 27 . 2 21 . 5 22 . 5
2100 48 . 3 51 . 7 29 . 5 27 . 0 21 . 8 21 . 8

718 48 . 1 51 . 9 30 . 1 32 . 5 23 . 8 13 . 6
412 51 . 9 48 . 1 27 . 4 34 . 2 24 . 3 14 . 1
663 52 . 9 47 . 1 41 . 1 24 . 1 21 . 7 13 . 1
305 45 . 5 54 . 5 19 . 1 26 . 7 29 . 9 24 . 3
154 25 . 4 74 . 6 22 . 6 29 . 4 27 . 7 20 . 2

46 76 . 4 23 . 6 35 . 3 25 . 3 15 . 6 23 . 8
33 51 . 6 48 . 4 32 . 3 20 . 8 42 . 1 4 . 8

329 57 . 5 42 . 5 28 . 3 23 . 5 23 . 4 24 . 7
148 27 . 1 72 . 9 30 . 8 36 . 4 16 . 5 16 . 3
200 55 . 6 44 . 4 27 . 1 26 . 0 26 . 3 20 . 6

61 40 . 3 59 . 7 14 . 3 23 . 3 33 . 1 29 . 4
79 54 . 0 46 . 0 29 . 6 38 . 3 13 . 9 18 . 2

109 56 . 6 43 . 4 23 . 4 35 . 3 21 . 9 19 . 4
72 64 . 8 35 . 2 21 . 0 29 . 9 14 . 3 34 . 7
36 65 . 9 34 . 1 25 . 7 22 . 2 30 . 5 21 . 6

116 40 . 6 59 . 4 30 . 7 25 . 3 23 . 6 20 . 4
54 48 . 0 52 . 0 13 . 5 30 . 4 13 . 7 42 . 4

140 36 . 3 63 . 7 15 . 9 18 . 0 17 . 4 48 . 7
61 58 . 3 41 . 7 28 . 8 20 . 0 33 . 0 18 . 2
66 49 . 0 51 . 0 10 . 6 10 . 7 24 . 8 53 . 9

145 37 . 8 62 . 2 35 . 9 20 . 5 19 . 8 23 . 9
48 44 . 5 55 . 5 31 . 9 20 . 8 12 . 9 34 . 4
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P2.Quin d'aquests considera que és el més important?                                                                                                                                                            

Base:Respon algun problema                                                                  
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Immigració                                                                                              
Atur/precarietat laboral                                                                           
Accés a l'habitatge                                                                                 
Inseguretat ciutadana                                                                             
Sanitat i Seguretat Social                                                                       
Nou Estatut/Més autogovern                                                                  
Més diners/Nou finançament                                                                 
Insatisfacció amb la política                                                                   
Educació/cultura/investigació                                                                 
Manca infraestructures i transports                                                        
Incivisme i violència                                                                               
Funcionament de l'economia                                                                 
Crisi identitat catalana                                                                            
Relacions Catalunya-Espanya                                                               
Excessiva pressió fiscal                                                                         
Baix nivell salarial/cost de la vida                                                          
Serveis deficients                                                                                   
Millora política social                                                                              
Altres                                                                                                      
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P3.Quin partit creu que pot donar una millor resposta a aquest problema?                                                                                                                           

Base:Algun problema important                                                               
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

PPC                                                                                                        
CiU                                                                                                         
ERC                                                                                                        
PSC                                                                                                        
ICV-EUiA                                                                                                
C's                                                                                                          
Cap                                                                                                         
Tots                                                                                                        
Altres                                                                                                      
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 48 . 9 51 . 1 28 . 8 27 . 2 21 . 5 22 . 5
2100 48 . 3 51 . 7 29 . 5 27 . 0 21 . 8 21 . 8

1826 898 928 530 525 389 382
1841 905 936 544 520 406 370

327 45 . 0 55 . 0 29 . 3 33 . 8 24 . 8 12 . 2
145 50 . 9 49 . 1 19 . 4 37 . 5 28 . 5 14 . 5
388 55 . 5 44 . 5 46 . 3 24 . 2 17 . 4 12 . 1
133 44 . 5 55 . 5 23 . 1 27 . 3 26 . 3 23 . 3

59 31 . 0 69 . 0 19 . 4 18 . 8 34 . 0 27 . 8
27 78 . 2 21 . 8 26 . 9 35 . 1 9 . 6 28 . 4
17 27 . 4 72 . 6 40 . 4 15 . 2 41 . 7 2 . 7

150 55 . 2 44 . 8 30 . 8 18 . 3 29 . 6 21 . 3
67 22 . 3 77 . 7 29 . 4 38 . 3 11 . 1 21 . 2
34 58 . 5 41 . 5 12 . 3 37 . 3 20 . 5 30 . 0
23 52 . 2 47 . 8 2 . 1 20 . 3 40 . 8 36 . 9
37 51 . 0 49 . 0 24 . 9 44 . 5 19 . 6 11 . 1
40 52 . 4 47 . 6 27 . 6 39 . 8 13 . 4 19 . 1
31 53 . 3 46 . 7 24 . 9 26 . 4 15 . 7 33 . 0
17 54 . 7 45 . 3 28 . 2 31 . 8 24 . 0 16 . 0
43 36 . 4 63 . 6 26 . 3 34 . 4 18 . 2 21 . 1
15 35 . 9 64 . 1 20 . 5 28 . 1 - 51 . 3
77 40 . 0 60 . 0 13 . 3 9 . 3 17 . 5 59 . 8
16 69 . 8 30 . 2 30 . 0 21 . 0 30 . 0 19 . 0

128 51 . 6 48 . 4 24 . 8 29 . 4 20 . 9 25 . 0
65 61 . 5 38 . 5 29 . 7 27 . 6 13 . 2 29 . 5

1635 788 847 485 467 354 329
1648 799 849 493 465 371 319

47 33 . 2 66 . 8 22 . 2 23 . 7 29 . 4 24 . 7
203 55 . 8 44 . 2 26 . 1 31 . 6 18 . 5 23 . 8
103 59 . 6 40 . 4 36 . 3 34 . 4 14 . 9 14 . 4
186 53 . 1 46 . 9 23 . 2 28 . 2 22 . 9 25 . 7

83 61 . 5 38 . 5 32 . 8 40 . 8 22 . 2 4 . 2
26 61 . 2 38 . 8 52 . 9 12 . 6 23 . 1 11 . 4

643 46 . 1 53 . 9 34 . 4 29 . 8 20 . 9 15 . 0
49 53 . 8 46 . 2 23 . 4 12 . 8 37 . 4 26 . 3
26 56 . 6 43 . 4 7 . 2 29 . 3 31 . 5 32 . 1

259 34 . 9 65 . 1 27 . 6 20 . 8 25 . 9 25 . 7
24 65 . 3 34 . 7 12 . 6 22 . 0 39 . 9 25 . 5
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P4.Parlant d'economia.Vostè com valora l'actual situació econòmica de Catalunya?                                                                                                           

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Molt bona                                                                                               
Bona                                                                                                       
Regular                                                                                                   
Dolenta                                                                                                   
Molt dolenta                                                                                            
No ho sap                                                                                               

P5.Diria que ara la situació econòmica de Catalunya és millor, igual o pitjor que la de fa un any?                                                                                      
Millor                                                                                                       
Igual                                                                                                       
Pitjor                                                                                                       
No ho sap                                                                                               

P6.D’aquí a un any, creu vostè que la situació econòmica de Catalunya millorarà, empitjorarà o que es quedarà igual?                                                 
Millorarà                                                                                                 
Es quedarà igual                                                                                    
Empitjorarà                                                                                             
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P7.I ara, referint-nos a l'economia espanyola en conjunt. Com qualificaria vostè la situació econòmica                                                                            
Molt bona                                                                                               
Bona                                                                                                       
Regular                                                                                                   
Dolenta                                                                                                   
Molt dolenta                                                                                            
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P8.Pel que fa referència a la seva situació econòmica personal és ara millor, pitjor o igual que la de fa un any?                                                             
Millor                                                                                                       
Igual                                                                                                       
Pitjor                                                                                                       
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 48 . 9 51 . 1 28 . 8 27 . 2 21 . 5 22 . 5
2100 48 . 3 51 . 7 29 . 5 27 . 0 21 . 8 21 . 8

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

61 74 . 1 25 . 9 33 . 3 22 . 8 21 . 3 22 . 6
838 57 . 7 42 . 3 37 . 5 28 . 8 20 . 8 12 . 9
886 41 . 5 58 . 5 25 . 6 26 . 2 21 . 7 26 . 5
202 38 . 1 61 . 9 17 . 0 31 . 1 22 . 2 29 . 7

74 32 . 9 67 . 1 17 . 6 18 . 7 32 . 8 30 . 9
39 40 . 3 59 . 7 23 . 5 9 . 0 22 . 6 44 . 9

261 58 . 3 41 . 7 33 . 3 24 . 2 23 . 1 19 . 5
1180 51 . 1 48 . 9 32 . 4 27 . 8 20 . 3 19 . 6

567 39 . 7 60 . 3 21 . 9 28 . 5 24 . 7 24 . 9
92 35 . 8 64 . 2 28 . 1 16 . 3 19 . 2 36 . 3

543 50 . 2 49 . 8 30 . 3 21 . 9 25 . 3 22 . 5
755 51 . 7 48 . 3 36 . 9 31 . 7 17 . 1 14 . 3
510 45 . 2 54 . 8 25 . 9 32 . 9 21 . 8 19 . 5
287 40 . 3 59 . 7 14 . 4 13 . 4 27 . 7 44 . 5

4 100 . 0 - 50 . 0 50 . 0 - -

44 69 . 7 30 . 3 28 . 7 19 . 7 23 . 2 28 . 4
802 58 . 1 41 . 9 31 . 6 28 . 5 21 . 6 18 . 3
920 42 . 2 57 . 8 28 . 9 27 . 8 21 . 1 22 . 2
181 39 . 4 60 . 6 35 . 3 22 . 8 22 . 0 19 . 9

55 38 . 2 61 . 8 18 . 9 25 . 9 23 . 5 31 . 8
90 34 . 7 65 . 3 12 . 9 20 . 1 26 . 3 40 . 8

7 62 . 5 37 . 5 - 7 . 0 49 . 1 43 . 9

334 56 . 4 43 . 6 51 . 5 27 . 3 10 . 2 11 . 0
1159 49 . 9 50 . 1 27 . 5 27 . 6 22 . 7 22 . 2

591 40 . 5 59 . 5 20 . 5 26 . 3 26 . 4 26 . 8
16 45 . 1 54 . 9 42 . 6 4 . 7 26 . 8 25 . 8

0 100 . 0 - - - 100 . 0 -
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P9.Tornem ara a parlar de política, com qualificaria vostè la situació política actual de Catalunya?                                                                                   
Molt bona                                                                                               
Bona                                                                                                       
Regular                                                                                                   
Dolenta                                                                                                   
Molt dolenta                                                                                            
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P10.Vostè diria que la situació política actual de Catalunya és millor, pitjor o igual que la de fa un any?                                                                           
Millor                                                                                                       
Igual                                                                                                       
Pitjor                                                                                                       
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P11.D’aquí a un any, vostè creu que la situació política de Catalunya millorarà, empitjorarà o que es quedarà igual?                                                     
Millorarà                                                                                                 
Es quedarà igual                                                                                    
Empitjorarà                                                                                             
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P12.I referint-nos a la política espanyola en conjunt, com qualificaria vostè la situació política actual d’Espanya?                                                         
Molt bona                                                                                               
Bona                                                                                                       
Regular                                                                                                   
Dolenta                                                                                                   
Molt dolenta                                                                                            
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 48 . 9 51 . 1 28 . 8 27 . 2 21 . 5 22 . 5
2100 48 . 3 51 . 7 29 . 5 27 . 0 21 . 8 21 . 8

27 53 . 7 46 . 3 26 . 0 34 . 4 18 . 1 21 . 5
358 56 . 8 43 . 2 30 . 2 23 . 1 30 . 5 16 . 3
864 44 . 3 55 . 7 28 . 5 27 . 6 21 . 9 22 . 0
476 52 . 6 47 . 4 32 . 4 29 . 0 22 . 1 16 . 5
219 54 . 3 45 . 7 34 . 4 29 . 9 16 . 9 18 . 8
142 24 . 3 75 . 7 19 . 4 21 . 4 7 . 5 51 . 6

14 66 . 3 33 . 7 3 . 2 16 . 3 10 . 2 70 . 3

296 53 . 6 46 . 4 27 . 9 26 . 4 27 . 5 18 . 3
1215 48 . 1 51 . 9 30 . 1 27 . 7 22 . 2 19 . 9

443 49 . 0 51 . 0 33 . 1 26 . 9 18 . 1 21 . 9
139 35 . 3 64 . 7 17 . 0 21 . 8 18 . 5 42 . 8

7 68 . 0 32 . 0 - 32 . 0 - 68 . 0

737 51 . 8 48 . 2 28 . 8 23 . 9 26 . 2 21 . 1
686 45 . 3 54 . 7 36 . 3 30 . 7 15 . 6 17 . 4
406 51 . 5 48 . 5 29 . 7 29 . 8 21 . 1 19 . 3
264 40 . 5 59 . 5 13 . 3 20 . 9 26 . 9 38 . 9

7 64 . 7 35 . 3 29 . 4 58 . 7 6 . 0 6 . 0

18 58 . 8 41 . 2 47 . 2 14 . 0 32 . 4 6 . 3
648 52 . 6 47 . 4 31 . 2 25 . 7 23 . 2 19 . 9

1026 44 . 5 55 . 5 28 . 2 27 . 4 21 . 5 22 . 9
260 50 . 9 49 . 1 32 . 0 33 . 0 18 . 0 17 . 0

75 62 . 6 37 . 4 33 . 0 23 . 5 26 . 9 16 . 7
67 33 . 5 66 . 5 16 . 5 16 . 2 18 . 1 49 . 2

6 66 . 7 33 . 3 7 . 4 40 . 1 19 . 2 33 . 3
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

II. ACTITUDS DAVANT LA POLÍTICA _______________________________________________________________________________                             
                                                                                                                                                                                                                                                         
P13.Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens?                                                                                                                      

Molt                                                                                                        
Bastant                                                                                                   
Poc                                                                                                         
Gens                                                                                                       
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P14.Amb quina freqüència comenta o discuteix sobre política amb altres persones?                                                                                                          
Amb molta freqüència                                                                            
Amb bastant freqüència                                                                         
Amb poca freqüència                                                                             
Mai o gairebé mai                                                                                   
No ho sap                                                                                               

P15.Es considera vostè molt informat, bastant, poc o gens informat del que passa en política?                                                                                         
Molt                                                                                                        
Bastant                                                                                                   
Poc                                                                                                         
Gens                                                                                                       
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P16.Vostè a través de quins mitjans s’acostuma a informar dels temes polítics? (MULTIRESPOSTA)                                                                                
Televisió                                                                                                 
Ràdio                                                                                                      
Premsa                                                                                                   
Internet                                                                                                   
Amics/coneguts/familiars                                                                       
Cap canal/No m'interessa la política                                                      
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 48 . 9 51 . 1 28 . 8 27 . 2 21 . 5 22 . 5
2100 48 . 3 51 . 7 29 . 5 27 . 0 21 . 8 21 . 8

188 62 . 0 38 . 0 19 . 8 32 . 6 28 . 7 18 . 8
721 54 . 0 46 . 0 30 . 9 27 . 1 23 . 4 18 . 5
742 45 . 7 54 . 3 33 . 4 29 . 0 19 . 8 17 . 8
441 37 . 8 62 . 2 24 . 9 21 . 4 19 . 6 34 . 1

7 21 . 6 78 . 4 3 . 8 11 . 9 6 . 5 77 . 8
1 66 . 7 33 . 3 33 . 3 - 66 . 7 -

226 57 . 1 42 . 9 23 . 2 29 . 6 29 . 0 18 . 2
588 47 . 6 52 . 4 36 . 7 29 . 7 19 . 3 14 . 3
824 51 . 2 48 . 8 29 . 8 29 . 0 23 . 3 17 . 8
455 39 . 6 60 . 4 22 . 5 18 . 8 18 . 9 39 . 7

7 33 . 9 66 . 1 30 . 0 3 . 9 - 66 . 1

186 62 . 6 37 . 4 27 . 6 23 . 2 34 . 3 14 . 8
1063 52 . 0 48 . 0 27 . 2 28 . 9 23 . 9 20 . 0

679 42 . 2 57 . 8 34 . 1 27 . 2 17 . 0 21 . 7
153 31 . 6 68 . 4 26 . 3 19 . 5 13 . 5 40 . 8

16 56 . 7 43 . 3 28 . 6 13 . 4 16 . 4 41 . 5
3 15 . 1 84 . 9 67 . 5 8 . 7 23 . 8 -

1754 47 . 8 52 . 2 30 . 2 26 . 3 22 . 0 21 . 6
934 54 . 1 45 . 9 22 . 8 30 . 4 26 . 0 20 . 7

1397 50 . 1 49 . 9 27 . 8 29 . 6 24 . 1 18 . 4
295 58 . 9 41 . 1 49 . 3 33 . 1 13 . 5 4 . 1
761 42 . 8 57 . 2 33 . 4 27 . 4 22 . 5 16 . 7

52 35 . 3 64 . 7 27 . 0 12 . 5 8 . 5 51 . 9
3 83 . 1 16 . 9 - - 83 . 1 16 . 9

100



          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P16a.A quin canal de televisió acostuma vostè a veure habitualment els informatius? (MULTIRESPOSTA)                                                                      

Base:S'informa per TV                                                                             
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

TV3                                                                                                         
TVE 1                                                                                                     
Antena 3                                                                                                 
Tele 5                                                                                                     
Canal Cuatro                                                                                          
TVE 2                                                                                                     
Canal 3/24                                                                                              
Canal 33                                                                                                 
Canal Satélite Digital                                                                              
La Sexta                                                                                                 
Canal Plus                                                                                              
Televisions locals                                                                                   
No canal habitual                                                                                   
No mira els informatius                                                                          
Altres respostes                                                                                     
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 48 . 9 51 . 1 28 . 8 27 . 2 21 . 5 22 . 5
2100 48 . 3 51 . 7 29 . 5 27 . 0 21 . 8 21 . 8

1799 873 926 535 472 387 405
1754 839 916 530 461 385 378

981 49 . 2 50 . 8 27 . 3 26 . 4 22 . 6 23 . 7
229 42 . 7 57 . 3 19 . 7 17 . 7 29 . 1 33 . 5
213 43 . 2 56 . 8 45 . 1 27 . 3 13 . 2 14 . 4
183 42 . 7 57 . 3 40 . 8 32 . 4 17 . 8 9 . 0

39 56 . 3 43 . 7 41 . 7 27 . 1 28 . 8 2 . 4
21 36 . 3 63 . 7 33 . 5 46 . 2 4 . 1 16 . 2

4 89 . 2 10 . 8 28 . 4 28 . 4 24 . 5 18 . 7
3 83 . 8 16 . 2 62 . 9 29 . 0 - 8 . 1
3 83 . 5 16 . 5 74 . 0 26 . 0 - -
3 100 . 0 - 83 . 5 - 16 . 5 -
1 76 . 8 23 . 2 40 . 2 23 . 2 - 36 . 6
1 63 . 4 36 . 6 - - 63 . 4 36 . 6

26 55 . 1 44 . 9 27 . 2 39 . 9 11 . 6 21 . 3
11 31 . 6 68 . 4 10 . 5 2 . 5 43 . 7 43 . 3

5 100 . 0 - - 8 . 4 82 . 4 9 . 2
22 94 . 5 5 . 5 27 . 9 40 . 3 20 . 3 11 . 5
10 28 . 9 71 . 1 7 . 1 4 . 8 64 . 0 24 . 1
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P16b.A quina cadena de ràdio acostuma vostè a escoltar els informatius habitualment? (MULTIRESPOSTA)                                                                  

Base:S'informa per ràdio                                                                          
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Catalunya Ràdio                                                                                     
SER                                                                                                        
RAC 1                                                                                                     
Onda Cero                                                                                              
R.N.E.                                                                                                     
COPE                                                                                                     
Ona Rambla                                                                                           
Catalunya informació                                                                             
Rac 105                                                                                                  
Com Ràdio                                                                                             
Ràdio local                                                                                             
Ràdio Teletaxi                                                                                        
Ràdio 80                                                                                                 
Cadena Dial                                                                                           
Flaix FM                                                                                                 
Ràdio intereconomia                                                                              
40 Principales                                                                                         
Cadena 100                                                                                            
Catalunya cultura                                                                                   
Ràdio 4                                                                                                   
Ràdio 5                                                                                                   
Ona Catalana                                                                                         
No emisora habitual                                                                               
No escolta els informatius                                                                      
Altres respostes                                                                                     
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 48 . 9 51 . 1 28 . 8 27 . 2 21 . 5 22 . 5
2100 48 . 3 51 . 7 29 . 5 27 . 0 21 . 8 21 . 8

974 531 443 225 299 238 212
934 505 429 213 284 243 193
309 56 . 2 43 . 8 20 . 9 38 . 5 23 . 5 17 . 1
169 56 . 1 43 . 9 18 . 4 26 . 4 32 . 6 22 . 7

98 60 . 2 39 . 8 37 . 5 40 . 3 14 . 0 8 . 2
62 45 . 1 54 . 9 10 . 0 25 . 6 30 . 6 33 . 9
58 62 . 7 37 . 3 6 . 4 18 . 7 35 . 7 39 . 2
38 71 . 2 28 . 8 32 . 6 12 . 5 37 . 5 17 . 4
22 32 . 5 67 . 5 28 . 8 13 . 3 41 . 8 16 . 0
18 69 . 5 30 . 5 35 . 3 30 . 3 18 . 4 16 . 0
16 57 . 6 42 . 4 64 . 9 6 . 9 28 . 2 -
15 34 . 0 66 . 0 - 19 . 7 46 . 8 33 . 5
13 20 . 0 80 . 0 23 . 2 13 . 9 40 . 9 22 . 0
11 30 . 1 69 . 9 4 . 3 11 . 0 - 84 . 7

7 100 . 0 - 70 . 8 - 29 . 2 -
6 26 . 0 74 . 0 54 . 8 8 . 3 - 37 . 0
4 67 . 5 32 . 5 82 . 4 6 . 4 11 . 1 -
4 50 . 0 50 . 0 50 . 0 50 . 0 - -
3 75 . 1 24 . 9 24 . 9 75 . 1 - -
3 81 . 8 18 . 2 - 100 . 0 - -
2 11 . 4 88 . 6 - 11 . 4 - 88 . 6
1 29 . 7 70 . 3 - - 81 . 2 18 . 8
1 66 . 7 33 . 3 - - 33 . 3 66 . 7
0 - 100 . 0 - - - 100 . 0

11 52 . 2 47 . 8 - 73 . 9 23 . 6 2 . 5
19 50 . 2 49 . 8 41 . 7 7 . 7 31 . 0 19 . 6

7 65 . 3 34 . 7 34 . 7 34 . 7 - 30 . 7
32 21 . 8 78 . 2 18 . 3 40 . 3 17 . 2 24 . 2

5 13 . 7 86 . 3 38 . 8 38 . 8 8 . 7 13 . 7
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P16c.I quin diari acostuma a llegir amb més freqüència? (MULTIRESPOSTA)                                                                                                                       

Base:S'informa per diaris                                                                         
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

La Vanguardia                                                                                        
El Periódico en català                                                                            
El Periódico en castellà                                                                          
El País                                                                                                    
Comarcals/provincials                                                                            
Diaris gratuïts                                                                                         
Avui                                                                                                        
El Punt                                                                                                    
El Mundo                                                                                                
Diari esportiu (in.gratuït)                                                                         
La Razón                                                                                                
ABC                                                                                                        
No diari habitual                                                                                     
Altres respostes                                                                                     
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P17.En general, diria vostè que...                                                                                                                                                                                                 

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Es pot confiar en la gent                                                                        
No es pot confiar en la gent                                                                   
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P18.Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet amb el funcionament de la nostra democràcia?                                                                                     
Molt satisfet                                                                                            
Bastant satisfet                                                                                       
Poc satisfet                                                                                             
Gens satisfet                                                                                          
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P19a.Està vostè més aviat d’acord o més aviat en desacord amb les següents afirmacions:Els polítics tenen en compte                                              
el que pensa la gent                                                                                                                                                                                                                       

Més aviat d'acord                                                                                   
Més aviat en desacord                                                                           
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 48 . 9 51 . 1 28 . 8 27 . 2 21 . 5 22 . 5
2100 48 . 3 51 . 7 29 . 5 27 . 0 21 . 8 21 . 8

1330 687 643 367 390 311 262
1397 699 698 388 414 337 257

409 49 . 8 50 . 2 26 . 3 30 . 8 25 . 3 17 . 6
246 51 . 0 49 . 0 27 . 4 31 . 3 24 . 7 16 . 5
179 49 . 1 50 . 9 20 . 4 33 . 0 34 . 2 12 . 4
125 40 . 9 59 . 1 25 . 2 36 . 7 27 . 6 10 . 6
120 49 . 4 50 . 6 40 . 7 27 . 5 16 . 9 14 . 9
112 41 . 8 58 . 2 37 . 6 21 . 6 17 . 5 23 . 3

73 64 . 5 35 . 5 22 . 4 21 . 2 18 . 3 38 . 1
52 46 . 8 53 . 2 35 . 7 30 . 4 15 . 0 18 . 9
23 75 . 8 24 . 2 23 . 0 26 . 8 14 . 9 35 . 2
15 77 . 2 22 . 8 31 . 1 2 . 8 15 . 0 51 . 0

8 66 . 8 33 . 2 33 . 2 39 . 3 27 . 5 -
6 84 . 5 15 . 5 - 7 . 1 7 . 8 85 . 2

11 55 . 0 45 . 0 4 . 3 46 . 4 23 . 4 25 . 9
4 12 . 5 87 . 5 11 . 4 68 . 8 12 . 5 7 . 2

12 46 . 9 53 . 1 34 . 0 - 38 . 3 27 . 7
2 100 . 0 - 100 . 0 - - -

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

832 54 . 1 45 . 9 26 . 9 30 . 3 24 . 7 18 . 0
1194 44 . 3 55 . 7 31 . 6 25 . 7 19 . 4 23 . 3

63 43 . 8 56 . 2 26 . 0 7 . 8 26 . 3 39 . 8
11 63 . 1 36 . 9 9 . 4 28 . 3 30 . 4 31 . 9

134 56 . 7 43 . 3 27 . 4 20 . 1 25 . 1 27 . 3
950 50 . 5 49 . 5 27 . 1 29 . 6 22 . 9 20 . 4
791 45 . 5 54 . 5 31 . 3 28 . 6 21 . 2 18 . 9
156 53 . 0 47 . 0 37 . 3 18 . 6 17 . 8 26 . 4

58 22 . 8 77 . 2 27 . 1 5 . 8 12 . 9 54 . 2
10 8 . 4 91 . 6 28 . 9 2 . 6 27 . 4 41 . 1

428 56 . 2 43 . 8 30 . 0 26 . 9 24 . 0 19 . 2
1621 46 . 6 53 . 4 30 . 1 27 . 3 21 . 1 21 . 5

42 34 . 6 65 . 4 6 . 0 19 . 1 30 . 8 44 . 1
9 28 . 7 71 . 3 - 17 . 3 - 82 . 7
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P19b.Està vostè més aviat d’acord o més aviat en desacord amb les següents afirmacions:Els polítics només busquen el                                           
benefici propi                                                                                                                                                                                                                                  

Més aviat d'acord                                                                                   
Més aviat en desacord                                                                           
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P19c.Està vostè més aviat d’acord o més aviat en desacord amb les següents afirmacions:La gent del carrer pot influir en el
que fan els polítics                                                                                                                                                                                                                         

Més aviat d'acord                                                                                   
Més aviat en desacord                                                                           
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P19d.Està vostè més aviat d’acord o més aviat en desacord amb les següents afirmacions:De vegades la política sembla                                            
tant complicada que se’m fa difícil entendre el que està passant                                                                                                                                             

Més aviat d'acord                                                                                   
Més aviat en desacord                                                                           
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P20.En conjunt, posi nota, al grau de confiança que li mereixen els polítics catalans en una escala del 0 al 10, on 0 és                                                 
cap confiança i 10 és molta confiança                                                                                                                                                                                         

0 Cap confiança                                                                                     
1                                                                                                             
2                                                                                                             
3                                                                                                             
4                                                                                                             
5                                                                                                             
6                                                                                                             
7                                                                                                             
8                                                                                                             
9                                                                                                             
10 Molta confiança                                                                                 
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 48 . 9 51 . 1 28 . 8 27 . 2 21 . 5 22 . 5
2100 48 . 3 51 . 7 29 . 5 27 . 0 21 . 8 21 . 8

1454 45 . 5 54 . 5 29 . 9 25 . 9 21 . 3 22 . 9
587 55 . 4 44 . 6 30 . 7 29 . 6 23 . 0 16 . 7

46 45 . 4 54 . 6 7 . 2 28 . 9 19 . 2 44 . 7
13 42 . 2 57 . 8 3 . 5 33 . 3 26 . 0 37 . 1

1000 56 . 4 43 . 6 29 . 6 27 . 3 23 . 7 19 . 5
1028 42 . 4 57 . 6 30 . 9 27 . 7 20 . 0 21 . 4

64 20 . 4 79 . 6 8 . 1 14 . 9 22 . 7 54 . 4
8 13 . 8 86 . 2 - 3 . 3 5 . 7 90 . 9

1440 43 . 5 56 . 5 28 . 3 25 . 5 21 . 5 24 . 6
625 60 . 3 39 . 7 32 . 2 31 . 6 22 . 4 13 . 8

32 28 . 4 71 . 6 29 . 4 2 . 6 24 . 7 43 . 4
3 13 . 1 86 . 9 - 35 . 7 - 64 . 3

192 41 . 7 58 . 3 31 . 6 28 . 5 18 . 1 21 . 7
34 48 . 6 51 . 4 33 . 2 30 . 2 22 . 0 14 . 6
68 54 . 0 46 . 0 36 . 9 36 . 1 11 . 5 15 . 5

150 52 . 2 47 . 8 40 . 1 27 . 2 14 . 4 18 . 3
249 49 . 4 50 . 6 33 . 5 34 . 4 20 . 9 11 . 2
598 46 . 6 53 . 4 28 . 3 24 . 8 22 . 0 24 . 9
358 54 . 8 45 . 2 35 . 0 31 . 2 22 . 5 11 . 3
252 49 . 6 50 . 4 22 . 4 25 . 1 29 . 5 23 . 0

88 40 . 4 59 . 6 17 . 0 14 . 0 32 . 1 36 . 9
15 52 . 5 47 . 5 3 . 0 35 . 5 4 . 5 57 . 0
33 39 . 7 60 . 3 17 . 4 5 . 5 14 . 8 62 . 3
48 34 . 3 65 . 7 11 . 2 11 . 1 21 . 2 56 . 5
15 41 . 8 58 . 2 3 . 1 19 . 8 20 . 6 56 . 4

4 . 76 4 . 79 4 . 72 4 . 49 4 . 56 5 . 04 5 . 12
2 . 21 2 . 12 2 . 28 2 . 11 2 . 12 2 . 10 2 . 47
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

III. VALORS POLÍTICS __________________________________________________________________________________________                               
                                                                                                                                                                                                                                                         
P21.Em podria dir, per a quin partit sent més simpatia?                                                                                                                                                           

PPC                                                                                                        
CiU                                                                                                         
ERC                                                                                                        
PSC                                                                                                        
ICV-EUiA                                                                                                
C's                                                                                                          
Cap                                                                                                         
Altres                                                                                                      
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P22a. Se sent molt proper, proper, distant o molt distant:PPC                                                                                                                                                 
(1) Molt distant                                                                                       
(2) Distant                                                                                               
(3) Ni proper ni distant                                                                            
(4) Proper                                                                                               
(5) Molt proper                                                                                        
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

P22b.Se sent molt proper, proper, distant o molt distant:CiU                                                                                                                                                   
(1) Molt distant                                                                                       
(2) Distant                                                                                               
(3) Ni proper ni distant                                                                            
(4) Proper                                                                                               
(5) Molt proper                                                                                        
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 48 . 9 51 . 1 28 . 8 27 . 2 21 . 5 22 . 5
2100 48 . 3 51 . 7 29 . 5 27 . 0 21 . 8 21 . 8

94 41 . 9 58 . 1 23 . 5 21 . 0 19 . 7 35 . 8
461 48 . 8 51 . 2 27 . 7 21 . 8 21 . 5 29 . 0
270 60 . 2 39 . 8 40 . 9 31 . 0 18 . 0 10 . 1
421 46 . 8 53 . 2 20 . 6 21 . 7 31 . 6 26 . 1
194 49 . 4 50 . 6 40 . 5 34 . 8 18 . 9 5 . 8

57 52 . 9 47 . 1 39 . 4 36 . 3 14 . 1 10 . 1
473 44 . 8 55 . 2 29 . 8 29 . 1 19 . 7 21 . 4

13 44 . 1 55 . 9 39 . 9 34 . 5 7 . 5 18 . 0
42 23 . 9 76 . 1 27 . 9 29 . 8 10 . 1 32 . 2
76 47 . 3 52 . 7 17 . 7 37 . 9 19 . 6 24 . 8

1223 49 . 6 50 . 4 33 . 2 29 . 6 20 . 9 16 . 2
495 46 . 5 53 . 5 26 . 2 26 . 1 24 . 1 23 . 6
102 57 . 7 42 . 3 20 . 6 15 . 9 30 . 9 32 . 5
159 48 . 7 51 . 3 21 . 5 23 . 2 18 . 8 36 . 5

32 47 . 4 52 . 6 25 . 6 26 . 5 24 . 6 23 . 3
58 15 . 8 84 . 2 20 . 4 6 . 3 13 . 5 59 . 8
30 51 . 2 48 . 8 23 . 2 33 . 9 14 . 4 28 . 5

1 . 65 1 . 65 1 . 65 1 . 51 1 . 55 1 . 68 1 . 94
1 . 00 1 . 00 0 . 99 0 . 91 0 . 94 0 . 99 1 . 13

302 50 . 9 49 . 1 39 . 1 31 . 6 15 . 2 14 . 1
665 46 . 5 53 . 5 31 . 5 31 . 7 22 . 2 14 . 7
201 46 . 2 53 . 8 27 . 9 15 . 4 32 . 3 24 . 4
690 52 . 7 47 . 3 26 . 4 25 . 3 22 . 1 26 . 2
139 49 . 1 50 . 9 23 . 4 26 . 7 21 . 8 28 . 1

74 16 . 0 84 . 0 20 . 7 11 . 8 16 . 8 50 . 8
30 48 . 7 51 . 3 17 . 2 34 . 0 14 . 1 34 . 7

2 . 85 2 . 88 2 . 82 2 . 67 2 . 72 2 . 94 3 . 19
1 . 24 1 . 25 1 . 23 1 . 25 1 . 26 1 . 17 1 . 20
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P22c.Se sent molt proper, proper, distant o molt distant:ERC                                                                                                                                                  
(1) Molt distant                                                                                       
(2) Distant                                                                                               
(3) Ni proper ni distant                                                                            
(4) Proper                                                                                               
(5) Molt proper                                                                                        
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

P22d.Se sent molt proper, proper, distant o molt distant:PSC                                                                                                                                                  
(1) Molt distant                                                                                       
(2) Distant                                                                                               
(3) Ni proper ni distant                                                                            
(4) Proper                                                                                               
(5) Molt proper                                                                                        
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

P22e.Se sent molt proper, proper, distant o molt distant:ICV-EUiA                                                                                                                                          
(1) Molt distant                                                                                       
(2) Distant                                                                                               
(3) Ni proper ni distant                                                                            
(4) Proper                                                                                               
(5) Molt proper                                                                                        
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

P22f.Se sent molt proper, proper, distant o molt distant:C's                                                                                                                                                     
(1) Molt distant                                                                                       
(2) Distant                                                                                               
(3) Ni proper ni distant                                                                            
(4) Proper                                                                                               
(5) Molt proper                                                                                        
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        
Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 48 . 9 51 . 1 28 . 8 27 . 2 21 . 5 22 . 5
2100 48 . 3 51 . 7 29 . 5 27 . 0 21 . 8 21 . 8

521 47 . 8 52 . 2 27 . 8 27 . 6 21 . 3 23 . 3
693 46 . 4 53 . 6 30 . 7 26 . 2 22 . 6 20 . 5
150 48 . 5 51 . 5 29 . 3 16 . 3 27 . 9 26 . 5
461 54 . 1 45 . 9 29 . 4 32 . 0 21 . 2 17 . 5
160 57 . 3 42 . 7 38 . 1 31 . 8 20 . 5 9 . 5

82 15 . 4 84 . 6 18 . 7 10 . 2 13 . 0 58 . 1
33 48 . 5 51 . 5 15 . 0 32 . 1 20 . 2 32 . 7

2 . 52 2 . 61 2 . 43 2 . 59 2 . 60 2 . 51 2 . 31
1 . 31 1 . 35 1 . 27 1 . 34 1 . 36 1 . 28 1 . 21

276 54 . 1 45 . 9 34 . 7 31 . 3 14 . 1 19 . 9
684 49 . 5 50 . 5 35 . 0 26 . 6 18 . 6 19 . 8
209 49 . 0 51 . 0 23 . 9 29 . 0 26 . 0 21 . 1
700 46 . 9 53 . 1 26 . 7 26 . 3 27 . 4 19 . 6
131 50 . 2 49 . 8 20 . 3 28 . 2 28 . 7 22 . 7

66 16 . 1 83 . 9 21 . 5 9 . 4 5 . 6 63 . 5
32 54 . 5 45 . 5 15 . 1 31 . 6 12 . 6 40 . 7

2 . 86 2 . 82 2 . 91 2 . 68 2 . 82 3 . 14 2 . 88
1 . 22 1 . 23 1 . 21 1 . 20 1 . 24 1 . 17 1 . 23

347 50 . 9 49 . 1 30 . 8 28 . 3 13 . 3 27 . 6
611 49 . 9 50 . 1 31 . 7 26 . 2 20 . 7 21 . 5
208 47 . 7 52 . 3 22 . 3 19 . 6 32 . 6 25 . 5
674 49 . 6 50 . 4 30 . 7 27 . 9 25 . 8 15 . 7
142 42 . 5 57 . 5 28 . 1 41 . 7 19 . 9 10 . 3

87 26 . 8 73 . 2 21 . 0 13 . 1 12 . 6 53 . 4
32 48 . 6 51 . 4 22 . 0 30 . 7 13 . 7 33 . 6

2 . 83 2 . 79 2 . 86 2 . 80 2 . 91 3 . 03 2 . 53
1 . 27 1 . 26 1 . 27 1 . 27 1 . 33 1 . 16 1 . 21

811 52 . 4 47 . 6 32 . 2 30 . 4 20 . 3 17 . 1
466 45 . 3 54 . 7 36 . 5 25 . 2 19 . 7 18 . 7
106 52 . 1 47 . 9 22 . 6 17 . 0 29 . 5 30 . 9
228 48 . 5 51 . 5 29 . 6 27 . 7 22 . 2 20 . 5

55 46 . 1 53 . 9 33 . 1 43 . 6 14 . 8 8 . 5
390 42 . 5 57 . 5 18 . 3 21 . 2 26 . 9 33 . 7

44 46 . 0 54 . 0 15 . 9 34 . 9 13 . 9 35 . 3

1 . 95 1 . 91 1 . 99 1 . 91 1 . 94 1 . 98 2 . 00
1 . 18 1 . 18 1 . 18 1 . 15 1 . 25 1 . 17 1 . 14
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P22.Se sent molt proper, proper, distant o molt distant                                                                                                                                                            
PPC                                                                                                        
CiU                                                                                                         
ERC                                                                                                        
PSC                                                                                                        
ICV-EUiA                                                                                                
C's                                                                                                          

P23.Quan es parla de política normalment s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. Si vostè s’hagués de situar en una  
escala de l’1 al 10, on 1 és extrema esquerra i 10 és extrema dreta, en quin punt se situaria vostè?                                                                                  

1 Extrema esquerra                                                                                
2                                                                                                             
3                                                                                                             
4                                                                                                             
5                                                                                                             
6                                                                                                             
7                                                                                                             
8                                                                                                             
9                                                                                                             
10 Extrema dreta                                                                                    
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

P24a.I, en quin punt d’aquesta mateixa escala col.locaria vostè els següents partits:PPC                                                                                                   
1 Extrema esquerra                                                                                
2                                                                                                             
3                                                                                                             
4                                                                                                             
5                                                                                                             
6                                                                                                             
7                                                                                                             
8                                                                                                             
9                                                                                                             
10 Extrema dreta                                                                                    
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 48 . 9 51 . 1 28 . 8 27 . 2 21 . 5 22 . 5
2100 48 . 3 51 . 7 29 . 5 27 . 0 21 . 8 21 . 8

1 . 65 1 . 65 1 . 65 1 . 51 1 . 55 1 . 68 1 . 94
2 . 85 2 . 88 2 . 82 2 . 67 2 . 72 2 . 94 3 . 19
2 . 52 2 . 61 2 . 43 2 . 59 2 . 60 2 . 51 2 . 31
2 . 86 2 . 82 2 . 91 2 . 68 2 . 82 3 . 14 2 . 88
2 . 83 2 . 79 2 . 86 2 . 80 2 . 91 3 . 03 2 . 53
1 . 95 1 . 91 1 . 99 1 . 91 1 . 94 1 . 98 2 . 00

117 45 . 4 54 . 6 20 . 6 24 . 2 21 . 8 33 . 4
91 49 . 1 50 . 9 46 . 3 24 . 4 23 . 4 6 . 0

295 55 . 6 44 . 4 40 . 3 34 . 3 15 . 0 10 . 4
334 50 . 1 49 . 9 33 . 9 33 . 6 18 . 9 13 . 5
767 46 . 9 53 . 1 25 . 0 23 . 6 26 . 0 25 . 4
176 49 . 8 50 . 2 24 . 8 31 . 0 23 . 6 20 . 7
103 52 . 6 47 . 4 28 . 7 37 . 0 22 . 9 11 . 5

53 37 . 5 62 . 5 24 . 2 16 . 7 20 . 2 38 . 9
16 45 . 8 54 . 2 20 . 1 3 . 0 33 . 8 43 . 1
34 46 . 7 53 . 3 48 . 6 3 . 4 14 . 0 34 . 0
93 30 . 9 69 . 1 20 . 3 15 . 3 16 . 2 48 . 2
21 51 . 1 48 . 9 20 . 0 22 . 3 12 . 5 45 . 2

4 . 55 4 . 51 4 . 59 4 . 43 4 . 40 4 . 65 4 . 82
1 . 74 1 . 71 1 . 76 1 . 79 1 . 54 1 . 67 1 . 93

37 41 . 0 59 . 0 8 . 5 19 . 6 32 . 3 39 . 5
25 60 . 5 39 . 5 11 . 4 47 . 5 19 . 5 21 . 5
38 58 . 4 41 . 6 12 . 9 28 . 9 16 . 1 42 . 1
37 48 . 9 51 . 1 24 . 7 16 . 4 23 . 5 35 . 3

105 46 . 8 53 . 2 23 . 7 13 . 6 30 . 9 31 . 8
106 43 . 7 56 . 3 28 . 6 16 . 2 26 . 3 28 . 9
220 67 . 1 32 . 9 29 . 8 31 . 3 19 . 3 19 . 6
355 60 . 7 39 . 3 34 . 6 32 . 3 21 . 3 11 . 8
315 45 . 4 54 . 6 33 . 9 31 . 2 21 . 9 12 . 9
625 44 . 3 55 . 7 31 . 6 27 . 3 22 . 9 18 . 2
156 20 . 0 80 . 0 24 . 6 17 . 4 10 . 5 47 . 5

80 41 . 2 58 . 8 15 . 2 24 . 0 23 . 2 37 . 6

8 . 03 7 . 92 8 . 15 8 . 35 8 . 17 7 . 95 7 . 42
2 . 16 2 . 10 2 . 22 1 . 76 2 . 06 2 . 26 2 . 59
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P24b.I, en quin punt d’aquesta mateixa escala col.locaria vostè els següents partits:CiU                                                                                                    
1 Extrema esquerra                                                                                
2                                                                                                             
3                                                                                                             
4                                                                                                             
5                                                                                                             
6                                                                                                             
7                                                                                                             
8                                                                                                             
9                                                                                                             
10 Extrema dreta                                                                                    
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

P24c.I, en quin punt d’aquesta mateixa escala col.locaria vostè els següents partits:ERC                                                                                                   
1 Extrema esquerra                                                                                
2                                                                                                             
3                                                                                                             
4                                                                                                             
5                                                                                                             
6                                                                                                             
7                                                                                                             
8                                                                                                             
9                                                                                                             
10 Extrema dreta                                                                                    
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 48 . 9 51 . 1 28 . 8 27 . 2 21 . 5 22 . 5
2100 48 . 3 51 . 7 29 . 5 27 . 0 21 . 8 21 . 8

48 54 . 6 45 . 4 42 . 1 22 . 9 15 . 9 19 . 1
28 58 . 2 41 . 8 27 . 8 33 . 6 11 . 7 26 . 9
65 36 . 5 63 . 5 38 . 9 21 . 8 19 . 5 19 . 8
99 59 . 6 40 . 4 27 . 3 25 . 7 22 . 6 24 . 4

465 53 . 0 47 . 0 28 . 6 26 . 6 24 . 6 20 . 2
457 54 . 3 45 . 7 35 . 3 25 . 1 23 . 7 15 . 9
378 52 . 6 47 . 4 27 . 9 36 . 7 18 . 9 16 . 5
214 42 . 1 57 . 9 23 . 5 24 . 6 31 . 9 20 . 0

52 44 . 2 55 . 8 33 . 2 36 . 7 18 . 2 11 . 9
65 33 . 9 66 . 1 16 . 2 17 . 9 23 . 0 42 . 9

198 22 . 8 77 . 2 27 . 8 18 . 3 10 . 8 43 . 2
31 48 . 4 51 . 6 17 . 0 33 . 2 10 . 5 39 . 2

6 . 01 5 . 90 6 . 12 5 . 83 6 . 08 6 . 11 6 . 06
1 . 76 1 . 69 1 . 83 1 . 75 1 . 69 1 . 68 1 . 96

425 44 . 6 55 . 4 38 . 6 23 . 4 19 . 0 19 . 1
334 53 . 2 46 . 8 41 . 7 31 . 1 15 . 8 11 . 5
411 55 . 3 44 . 7 30 . 9 28 . 2 20 . 9 20 . 0
264 57 . 6 42 . 4 19 . 8 30 . 5 33 . 2 16 . 5
199 47 . 6 52 . 4 23 . 4 26 . 9 26 . 1 23 . 6

83 50 . 9 49 . 1 21 . 0 25 . 4 35 . 3 18 . 3
46 40 . 6 59 . 4 16 . 1 31 . 5 33 . 7 18 . 7
25 42 . 3 57 . 7 12 . 1 34 . 8 22 . 9 30 . 2
18 44 . 5 55 . 5 28 . 9 42 . 7 5 . 8 22 . 6
22 42 . 9 57 . 1 17 . 0 39 . 9 28 . 3 14 . 8

203 24 . 0 76 . 0 20 . 0 16 . 0 15 . 4 48 . 6
69 49 . 5 50 . 5 17 . 6 29 . 9 13 . 2 39 . 2

3 . 17 3 . 17 3 . 16 2 . 71 3 . 31 3 . 50 3 . 31
1 . 94 1 . 84 2 . 05 1 . 74 2 . 02 1 . 94 2 . 01
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P24d.I, en quin punt d’aquesta mateixa escala col.locaria vostè els següents partits:PSC                                                                                                   
1 Extrema esquerra                                                                                
2                                                                                                             
3                                                                                                             
4                                                                                                             
5                                                                                                             
6                                                                                                             
7                                                                                                             
8                                                                                                             
9                                                                                                             
10 Extrema dreta                                                                                    
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

P24e.I, en quin punt d’aquesta mateixa escala col.locaria vostè els següents partits:ICV-EUiA                                                                                           
1 Extrema esquerra                                                                                
2                                                                                                             
3                                                                                                             
4                                                                                                             
5                                                                                                             
6                                                                                                             
7                                                                                                             
8                                                                                                             
9                                                                                                             
10 Extrema dreta                                                                                    
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 48 . 9 51 . 1 28 . 8 27 . 2 21 . 5 22 . 5
2100 48 . 3 51 . 7 29 . 5 27 . 0 21 . 8 21 . 8

99 45 . 7 54 . 3 21 . 4 25 . 4 22 . 4 30 . 8
114 37 . 2 62 . 8 34 . 2 22 . 9 26 . 8 16 . 2
310 53 . 7 46 . 3 31 . 7 29 . 1 17 . 6 21 . 6
484 50 . 6 49 . 4 31 . 1 32 . 4 23 . 7 12 . 7
542 57 . 3 42 . 7 31 . 9 27 . 5 24 . 0 16 . 6
158 43 . 3 56 . 7 27 . 3 30 . 1 22 . 9 19 . 6

84 45 . 4 54 . 6 25 . 5 21 . 8 24 . 3 28 . 4
49 44 . 9 55 . 1 27 . 2 20 . 1 27 . 3 25 . 4
24 36 . 1 63 . 9 26 . 7 22 . 0 8 . 5 42 . 7
21 35 . 9 64 . 1 24 . 9 16 . 9 25 . 6 32 . 6

176 21 . 7 78 . 3 23 . 4 15 . 1 12 . 6 49 . 0
39 54 . 8 45 . 2 15 . 0 22 . 2 13 . 4 49 . 4

4 . 38 4 . 37 4 . 39 4 . 35 4 . 32 4 . 41 4 . 49
1 . 70 1 . 58 1 . 82 1 . 61 1 . 56 1 . 69 2 . 04

168 55 . 1 44 . 9 30 . 7 22 . 0 20 . 1 27 . 2
300 52 . 3 47 . 7 35 . 6 30 . 8 21 . 6 12 . 0
529 56 . 0 44 . 0 29 . 7 31 . 9 22 . 3 16 . 1
372 52 . 7 47 . 3 29 . 4 32 . 3 23 . 9 14 . 3
270 48 . 2 51 . 8 34 . 0 21 . 0 16 . 5 28 . 5

88 33 . 9 66 . 1 23 . 9 24 . 1 30 . 0 21 . 9
50 29 . 6 70 . 4 21 . 0 36 . 6 33 . 2 9 . 3
23 53 . 6 46 . 4 17 . 9 21 . 5 36 . 0 24 . 6

9 35 . 4 64 . 6 8 . 4 10 . 7 30 . 1 50 . 9
15 30 . 3 69 . 7 16 . 0 17 . 4 21 . 0 45 . 5

231 22 . 9 77 . 1 25 . 1 15 . 3 18 . 4 41 . 2
45 54 . 0 46 . 0 11 . 9 18 . 6 16 . 8 52 . 7

3 . 56 3 . 40 3 . 72 3 . 42 3 . 48 3 . 66 3 . 76
1 . 67 1 . 55 1 . 77 1 . 53 1 . 53 1 . 75 1 . 93
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P24f.I, en quin punt d’aquesta mateixa escala col.locaria vostè els següents partits:C's                                                                                                      
1 Extrema esquerra                                                                                
2                                                                                                             
3                                                                                                             
4                                                                                                             
5                                                                                                             
6                                                                                                             
7                                                                                                             
8                                                                                                             
9                                                                                                             
10 Extrema dreta                                                                                    
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

P25.Amb quina de les següents frases se sent més identificat? Em sento...                                                                                                                          
(1) Només espanyol/a                                                                            
(2) Més espanyol/a que català/na                                                          
(3) Tant espanyol/a com català/na                                                         
(4) Més català/na que espanyol/a                                                          
(5) Només català/na                                                                               
Altres respostes                                                                                     
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

P26a.De manera similar ubiqui a cadascun dels següents partits:PPC                                                                                                                                   
(1) Només espanyol/a                                                                            
(2) Més espanyol/a que català/na                                                          
(3) Tant espanyol/a com català/na                                                         
(4) Més català/na que espanyol/a                                                          
(5) Només català/na                                                                               
Altres respostes                                                                                     
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 48 . 9 51 . 1 28 . 8 27 . 2 21 . 5 22 . 5
2100 48 . 3 51 . 7 29 . 5 27 . 0 21 . 8 21 . 8

76 55 . 8 44 . 2 18 . 8 15 . 3 21 . 8 44 . 2
41 59 . 9 40 . 1 19 . 5 21 . 8 37 . 2 21 . 5
70 63 . 7 36 . 3 30 . 4 21 . 9 21 . 0 26 . 7
82 49 . 7 50 . 3 34 . 7 18 . 5 19 . 3 27 . 5

275 43 . 9 56 . 1 42 . 9 33 . 4 14 . 3 9 . 4
119 57 . 2 42 . 8 28 . 7 27 . 9 25 . 3 18 . 0
153 51 . 4 48 . 6 34 . 6 32 . 6 18 . 0 14 . 9
175 65 . 1 34 . 9 32 . 7 35 . 7 21 . 3 10 . 3
123 39 . 4 60 . 6 28 . 0 28 . 8 33 . 1 10 . 1
280 50 . 9 49 . 1 36 . 5 29 . 7 18 . 8 14 . 9
630 40 . 7 59 . 3 22 . 6 22 . 5 22 . 8 32 . 1

77 42 . 9 57 . 1 7 . 9 24 . 1 30 . 9 37 . 1

6 . 57 6 . 52 6 . 63 6 . 72 6 . 86 6 . 60 5 . 70
2 . 65 2 . 68 2 . 61 2 . 48 2 . 41 2 . 74 3 . 06

128 42 . 1 57 . 9 15 . 4 20 . 8 35 . 3 28 . 4
99 42 . 7 57 . 3 33 . 1 23 . 3 19 . 0 24 . 6

929 46 . 0 54 . 0 29 . 9 26 . 5 21 . 8 21 . 8
571 49 . 9 50 . 1 34 . 4 27 . 4 19 . 5 18 . 6
305 53 . 6 46 . 4 27 . 0 30 . 2 17 . 4 25 . 4

43 70 . 7 29 . 3 13 . 5 33 . 7 37 . 8 15 . 0
11 55 . 7 44 . 3 28 . 0 2 . 5 39 . 3 30 . 2
14 37 . 5 62 . 5 6 . 7 52 . 9 40 . 5 -

3 . 41 3 . 48 3 . 34 3 . 47 3 . 49 3 . 25 3 . 37
1 . 01 1 . 00 1 . 01 0 . 91 0 . 98 1 . 07 1 . 08

1113 46 . 6 53 . 4 28 . 2 28 . 2 22 . 7 21 . 0
614 55 . 5 44 . 5 37 . 7 26 . 0 22 . 1 14 . 2
174 46 . 3 53 . 7 21 . 5 30 . 6 20 . 8 27 . 1

28 44 . 0 56 . 0 18 . 0 24 . 1 27 . 0 30 . 9
24 22 . 6 77 . 4 20 . 6 30 . 5 17 . 7 31 . 2

4 50 . 0 50 . 0 50 . 0 - 50 . 0 -
111 33 . 3 66 . 7 19 . 1 17 . 9 12 . 6 50 . 4

32 51 . 5 48 . 5 8 . 8 21 . 3 16 . 2 53 . 7

1 . 58 1 . 58 1 . 58 1 . 57 1 . 58 1 . 57 1 . 62
0 . 81 0 . 75 0 . 86 0 . 72 0 . 82 0 . 79 0 . 92
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P26b.De manera similar ubiqui a cadascun dels següents partits:CiU                                                                                                                                    
(1) Només espanyol/a                                                                            
(2) Més espanyol/a que català/na                                                          
(3) Tant espanyol/a com català/na                                                         
(4) Més català/na que espanyol/a                                                          
(5) Només català/na                                                                               
Altres respostes                                                                                     
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

P26c. De manera similar ubiqui a cadascun dels següents partits:ERC                                                                                                                                  
(1) Només espanyol/a                                                                            
(2) Més espanyol/a que català/na                                                          
(3) Tant espanyol/a com català/na                                                         
(4) Més català/na que espanyol/a                                                          
(5) Només català/na                                                                               
Altres respostes                                                                                     
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

P26d. De manera similar ubiqui a cadascun dels següents partits:PSC                                                                                                                                  
(1) Només espanyol/a                                                                            
(2) Més espanyol/a que català/na                                                          
(3) Tant espanyol/a com català/na                                                         
(4) Més català/na que espanyol/a                                                          
(5) Només català/na                                                                               
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 48 . 9 51 . 1 28 . 8 27 . 2 21 . 5 22 . 5
2100 48 . 3 51 . 7 29 . 5 27 . 0 21 . 8 21 . 8

23 14 . 3 85 . 7 41 . 1 3 . 1 26 . 1 29 . 7
31 48 . 1 51 . 9 45 . 7 32 . 3 5 . 6 16 . 3

316 47 . 4 52 . 6 30 . 2 27 . 9 18 . 9 23 . 0
1087 52 . 8 47 . 2 30 . 0 28 . 0 24 . 7 17 . 3

509 44 . 0 56 . 0 28 . 9 26 . 3 21 . 0 23 . 8
3 84 . 4 15 . 6 15 . 6 14 . 3 70 . 1 -

110 31 . 5 68 . 5 21 . 1 21 . 2 7 . 4 50 . 3
21 52 . 1 47 . 9 13 . 0 29 . 2 20 . 7 37 . 1

4 . 03 4 . 04 4 . 03 3 . 99 4 . 04 4 . 06 4 . 05
0 . 77 0 . 69 0 . 83 0 . 80 0 . 71 0 . 71 0 . 83

20 29 . 1 70 . 9 42 . 7 14 . 4 3 . 4 39 . 5
19 55 . 1 44 . 9 31 . 6 7 . 2 6 . 4 54 . 7
67 36 . 2 63 . 8 14 . 7 19 . 8 25 . 4 40 . 2

525 49 . 2 50 . 8 26 . 1 29 . 6 23 . 1 21 . 3
1310 50 . 1 49 . 9 33 . 0 28 . 1 22 . 2 16 . 7

7 62 . 4 37 . 6 - - 31 . 2 68 . 8
123 33 . 4 66 . 6 17 . 8 16 . 0 16 . 1 50 . 1

30 45 . 4 54 . 6 12 . 3 22 . 6 14 . 9 50 . 2

4 . 59 4 . 62 4 . 56 4 . 65 4 . 63 4 . 63 4 . 39
0 . 70 0 . 65 0 . 75 0 . 70 0 . 60 0 . 59 0 . 89

125 41 . 7 58 . 3 23 . 6 22 . 5 18 . 3 35 . 6
385 47 . 0 53 . 0 35 . 7 25 . 4 20 . 9 17 . 9

1000 50 . 0 50 . 0 30 . 5 29 . 7 22 . 5 17 . 3
335 56 . 3 43 . 7 27 . 5 30 . 3 24 . 4 17 . 8

78 37 . 4 62 . 6 28 . 4 18 . 6 22 . 2 30 . 8
145 31 . 6 68 . 4 20 . 8 13 . 0 17 . 3 49 . 0

31 53 . 1 46 . 9 7 . 6 28 . 3 15 . 6 48 . 5

2 . 93 2 . 96 2 . 89 2 . 90 2 . 96 2 . 98 2 . 87
0 . 89 0 . 85 0 . 92 0 . 86 0 . 83 0 . 87 1 . 03
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P26e. De manera similar ubiqui a cadascun dels següents partits:ICV-EUiA                                                                                                                          
(1) Només espanyol/a                                                                            
(2) Més espanyol/a que català/na                                                          
(3) Tant espanyol/a com català/na                                                         
(4) Més català/na que espanyol/a                                                          
(5) Només català/na                                                                               
Altres respostes                                                                                     
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

P26f. De manera similar ubiqui a cadascun dels següents partits:C's                                                                                                                                     
(1) Només espanyol/a                                                                            
(2) Més espanyol/a que català/na                                                          
(3) Tant espanyol/a com català/na                                                         
(4) Més català/na que espanyol/a                                                          
(5) Només català/na                                                                               
Altres respostes                                                                                     
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

P27. Pel que fa a les relacions entre Catalunya i Espanya, creu que Catalunya ha assolit...                                                                                                 
Massa autonomia                                                                                   
Un nivell suficient d'autonomia                                                               
Un nivell insuficient d'autonomia                                                            
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P28.En tot cas, com creu que hauria de ser aquesta relació? Creu que Catalunya hauria de ser...                                                                                      
Una regió d'Espanya                                                                              
Una Comunitat Autònoma d'Espanya                                                    
Un Estat dins una Espanya federal                                                        
Un Estat independent                                                                             
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 48 . 9 51 . 1 28 . 8 27 . 2 21 . 5 22 . 5
2100 48 . 3 51 . 7 29 . 5 27 . 0 21 . 8 21 . 8

36 45 . 7 54 . 3 1 . 5 21 . 5 10 . 9 66 . 1
92 62 . 3 37 . 7 25 . 8 23 . 6 23 . 6 27 . 0

505 50 . 8 49 . 2 25 . 9 33 . 0 23 . 4 17 . 7
847 51 . 4 48 . 6 34 . 9 27 . 0 21 . 6 16 . 5
365 43 . 0 57 . 0 34 . 9 28 . 3 17 . 9 18 . 9

2 100 . 0 - 20 . 4 - 18 . 6 61 . 1
228 33 . 4 66 . 6 16 . 4 14 . 3 26 . 4 42 . 8

25 49 . 6 50 . 4 12 . 0 25 . 7 19 . 2 43 . 1

3 . 77 3 . 72 3 . 82 3 . 91 3 . 75 3 . 73 3 . 59
0 . 89 0 . 88 0 . 90 0 . 78 0 . 86 0 . 84 1 . 09

457 50 . 7 49 . 3 30 . 6 28 . 7 21 . 7 19 . 1
367 57 . 1 42 . 9 31 . 2 30 . 5 23 . 6 14 . 7
387 48 . 9 51 . 1 35 . 3 30 . 2 17 . 6 16 . 9
150 47 . 8 52 . 2 46 . 9 20 . 9 15 . 9 16 . 3

99 44 . 7 55 . 3 31 . 0 25 . 2 16 . 8 27 . 0
4 77 . 0 23 . 0 54 . 0 - 23 . 0 23 . 0

604 40 . 6 59 . 4 20 . 1 23 . 4 25 . 8 30 . 7
33 57 . 1 42 . 9 11 . 1 28 . 1 20 . 5 40 . 3

2 . 36 2 . 31 2 . 41 2 . 47 2 . 30 2 . 23 2 . 42
1 . 21 1 . 18 1 . 25 1 . 22 1 . 16 1 . 16 1 . 32

105 39 . 4 60 . 6 23 . 0 17 . 4 25 . 0 34 . 7
785 47 . 5 52 . 5 35 . 4 26 . 1 20 . 3 18 . 1

1084 52 . 1 47 . 9 28 . 3 30 . 6 21 . 9 19 . 3
117 24 . 2 75 . 8 8 . 9 10 . 3 28 . 0 52 . 8

9 64 . 5 35 . 5 - 5 . 8 12 . 4 81 . 8

144 36 . 0 64 . 0 20 . 4 20 . 8 19 . 4 39 . 5
839 45 . 0 55 . 0 32 . 7 27 . 0 20 . 2 20 . 2
688 54 . 3 45 . 7 25 . 6 30 . 3 26 . 3 17 . 7
334 53 . 0 47 . 0 36 . 1 26 . 5 18 . 5 18 . 9

78 30 . 6 69 . 4 22 . 4 13 . 8 13 . 7 50 . 1
17 57 . 2 42 . 8 6 . 5 17 . 8 35 . 1 40 . 6
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          Sexe                                  Edat                         
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  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

IV. COMPORTAMENT ELECTORAL ____________________________________________________________________________________                     
                                                                                                                                                                                                                                                         
P29a.Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions generals de març de 2004?                                                                        

PPC                                                                                                        
CiU                                                                                                         
ERC                                                                                                        
PSC                                                                                                        
ICV-EUiA                                                                                                
Altres respostes                                                                                     
En blanc                                                                                                 
No va votar                                                                                             
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P29b. Quan hi ha eleccions generals, vostè personalment és dels que...                                                                                                                                
Vota sempre o gairebé sempre                                                              
Vota algunes vegades sí i altres no                                                       
No vota mai o gairebé mai                                                                     
No pot votar                                                                                            
No ho recorda                                                                                        
No contesta                                                                                            

P30a. Suposant que demá se celebressin eleccions generals, vostè aniria a votar?                                                                                                             
Segur que sí                                                                                           
Probablement sí                                                                                     
Probablement no                                                                                    
Segur que no                                                                                          
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P30b. En qualsevol cas, suposant que demà se celebressin eleccions generals, a quin partit o coalició votaria?                                                            
PPC                                                                                                        
CiU                                                                                                         
ERC                                                                                                        
PSC                                                                                                        
ICV-EUiA                                                                                                
C's                                                                                                          
Altres respostes                                                                                     
En blanc                                                                                                 
No votaria                                                                                               
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 48 . 9 51 . 1 28 . 8 27 . 2 21 . 5 22 . 5
2100 48 . 3 51 . 7 29 . 5 27 . 0 21 . 8 21 . 8

146 48 . 8 51 . 2 24 . 6 20 . 5 25 . 6 29 . 3
299 48 . 5 51 . 5 16 . 0 29 . 9 22 . 2 32 . 0
243 68 . 0 32 . 0 34 . 9 33 . 9 17 . 6 13 . 7
598 44 . 1 55 . 9 22 . 7 24 . 3 28 . 3 24 . 8
111 50 . 1 49 . 9 34 . 5 38 . 5 23 . 1 3 . 8

7 52 . 7 47 . 3 50 . 3 43 . 2 - 6 . 5
85 48 . 8 51 . 2 38 . 8 36 . 7 12 . 8 11 . 7

352 47 . 7 52 . 3 53 . 1 23 . 5 12 . 9 10 . 4
160 34 . 5 65 . 5 21 . 2 20 . 9 26 . 2 31 . 8
100 44 . 4 55 . 6 19 . 5 27 . 3 18 . 0 35 . 2

1588 48 . 5 51 . 5 23 . 3 27 . 4 24 . 6 24 . 8
265 49 . 0 51 . 0 39 . 3 30 . 1 16 . 4 14 . 1
153 48 . 7 51 . 3 44 . 7 27 . 9 12 . 1 15 . 3

87 40 . 5 59 . 5 84 . 4 10 . 9 3 . 4 1 . 3
6 44 . 0 56 . 0 48 . 7 - 36 . 0 15 . 4
1 62 . 0 38 . 0 38 . 0 38 . 0 24 . 1 -

1557 49 . 1 50 . 9 26 . 1 26 . 5 23 . 8 23 . 5
215 49 . 7 50 . 3 37 . 5 29 . 9 19 . 0 13 . 6

84 44 . 3 55 . 7 46 . 6 23 . 4 15 . 1 14 . 9
207 44 . 3 55 . 7 42 . 5 29 . 4 12 . 3 15 . 8

33 30 . 6 69 . 4 11 . 2 19 . 6 20 . 7 48 . 5
3 87 . 5 12 . 5 26 . 2 73 . 8 - -

154 51 . 0 49 . 0 30 . 4 17 . 2 21 . 8 30 . 6
329 48 . 4 51 . 6 24 . 7 27 . 2 19 . 6 28 . 5
194 68 . 1 31 . 9 41 . 6 34 . 5 13 . 7 10 . 1
613 46 . 3 53 . 7 27 . 5 23 . 2 27 . 8 21 . 5
121 56 . 2 43 . 8 37 . 0 35 . 1 20 . 8 7 . 1

33 40 . 5 59 . 5 37 . 5 36 . 2 21 . 5 4 . 9
17 64 . 1 35 . 9 39 . 3 54 . 0 6 . 7 -

111 48 . 9 51 . 1 38 . 7 33 . 3 14 . 7 13 . 3
174 43 . 1 56 . 9 36 . 1 27 . 4 16 . 3 20 . 1
256 35 . 5 64 . 5 22 . 2 23 . 8 24 . 1 30 . 0

98 48 . 3 51 . 7 15 . 1 33 . 7 22 . 8 28 . 4
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  TOTAL
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  18-34

       
       

  35-49
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        +64
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Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P31a.Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques del passat dimecres 1 de novemb
PPC                                                                                                        
CiU                                                                                                         
ERC                                                                                                        
PSC                                                                                                        
ICV-EUiA                                                                                                
C's                                                                                                          
Altres respostes                                                                                     
En blanc                                                                                                 
No va votar                                                                                             
No ho sap / no ho recorda                                                                      
No contesta                                                                                            

P31b. Quan hi ha eleccions autonòmiques, vostè personalment és dels que...                                                                                                                      
Vota sempre o gairebé sempre                                                              
Vota algunes vegades sí i altres no                                                       
No vota mai o gairebé mai                                                                     
No pot votar                                                                                            
No ho sap / no ho recorda                                                                      
No contesta                                                                                            

P32a. Suposant que demá se celebressin eleccions al Parlament de Catalunya, vostè aniria a votar?                                                                               
Segur que sí                                                                                           
Probablement sí                                                                                     
Probablement no                                                                                    
Segur que no                                                                                          
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P32b. Suposant que demà se celebressin eleccions al Parlament de Catalunya, a quin partit o coalició votaria?                                                             
PPC                                                                                                        
CiU                                                                                                         
ERC                                                                                                        
PSC                                                                                                        
ICV-EUiA                                                                                                
C's                                                                                                          
Altres respostes                                                                                     
En blanc                                                                                                 
No votaria                                                                                               
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P34a1. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                             
Coneix Pasqual Maragall                                                                       
No coneix Pasqual Maragall                                                                  

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 48 . 9 51 . 1 28 . 8 27 . 2 21 . 5 22 . 5
2100 48 . 3 51 . 7 29 . 5 27 . 0 21 . 8 21 . 8

97 48 . 7 51 . 3 19 . 7 26 . 9 20 . 1 33 . 3
455 47 . 4 52 . 6 20 . 9 26 . 5 23 . 5 29 . 1
258 59 . 8 40 . 2 39 . 2 32 . 4 18 . 5 9 . 9
349 45 . 6 54 . 4 18 . 7 21 . 2 30 . 2 29 . 9
189 45 . 9 54 . 1 35 . 7 33 . 9 21 . 2 9 . 2

55 52 . 5 47 . 5 33 . 5 35 . 5 16 . 8 14 . 2
4 35 . 7 64 . 3 74 . 1 16 . 0 - 9 . 8

106 47 . 7 52 . 3 33 . 4 29 . 8 20 . 8 16 . 0
419 45 . 8 54 . 2 41 . 9 27 . 2 16 . 2 14 . 6

60 42 . 1 57 . 9 29 . 7 10 . 6 25 . 2 34 . 4
108 48 . 7 51 . 3 18 . 8 24 . 4 21 . 7 35 . 1

1646 49 . 1 50 . 9 24 . 6 26 . 7 24 . 4 24 . 2
275 45 . 2 54 . 8 43 . 1 29 . 9 14 . 1 12 . 9
152 44 . 1 55 . 9 54 . 6 24 . 9 7 . 9 12 . 6

20 51 . 0 49 . 0 27 . 2 37 . 3 20 . 7 14 . 8
7 49 . 8 50 . 2 90 . 0 - - 10 . 0
0 - 100 . 0 100 . 0 - - -

1538 49 . 8 50 . 2 25 . 7 27 . 1 24 . 0 23 . 3
224 44 . 8 55 . 2 39 . 9 29 . 3 16 . 9 14 . 0

82 51 . 4 48 . 6 50 . 9 18 . 1 12 . 8 18 . 2
220 42 . 9 57 . 1 40 . 6 27 . 4 13 . 5 18 . 5

33 31 . 1 68 . 9 11 . 1 28 . 0 30 . 8 30 . 2
3 28 . 9 71 . 1 - 14 . 5 14 . 5 71 . 1

87 49 . 0 51 . 0 23 . 2 18 . 8 19 . 2 38 . 8
474 51 . 4 48 . 6 25 . 9 26 . 7 22 . 0 25 . 4
231 60 . 2 39 . 8 39 . 4 31 . 9 17 . 9 10 . 8
359 49 . 0 51 . 0 20 . 9 21 . 8 29 . 1 28 . 2
202 49 . 4 50 . 6 40 . 1 33 . 3 18 . 5 8 . 2

92 47 . 9 52 . 1 39 . 4 37 . 8 15 . 6 7 . 2
10 72 . 6 27 . 4 72 . 6 27 . 4 - -

118 47 . 4 52 . 6 36 . 6 34 . 7 15 . 2 13 . 6
191 39 . 7 60 . 3 35 . 1 30 . 0 17 . 1 17 . 8
230 35 . 8 64 . 2 25 . 9 17 . 7 26 . 4 30 . 0
106 44 . 4 55 . 6 15 . 0 26 . 8 25 . 6 32 . 6

2037 48 . 4 51 . 6 29 . 9 27 . 1 21 . 9 21 . 1
62 44 . 5 55 . 5 16 . 5 24 . 9 16 . 7 41 . 9
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  18-34

       
       

  35-49
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        +64
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Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P34b1. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Pasqual Maragall                                                                                                       

Base:Coneix Pasqual Maragall                                                                
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

0 Molt deficient                                                                                       
1                                                                                                             
2                                                                                                             
3                                                                                                             
4                                                                                                             
5                                                                                                             
6                                                                                                             
7                                                                                                             
8                                                                                                             
9                                                                                                             
10 Excel·lent                                                                                           
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 48 . 9 51 . 1 28 . 8 27 . 2 21 . 5 22 . 5
2100 48 . 3 51 . 7 29 . 5 27 . 0 21 . 8 21 . 8

2038 998 1040 591 557 442 448
2037 986 1052 608 552 447 431

111 53 . 1 46 . 9 33 . 8 19 . 6 17 . 7 28 . 9
40 59 . 4 40 . 6 11 . 7 38 . 2 29 . 1 21 . 0
63 43 . 6 56 . 4 36 . 7 33 . 2 14 . 6 15 . 4

169 50 . 4 49 . 6 34 . 9 34 . 4 15 . 7 15 . 1
221 54 . 5 45 . 5 38 . 3 29 . 5 17 . 7 14 . 6
423 44 . 0 56 . 0 30 . 6 29 . 6 22 . 3 17 . 5
313 57 . 5 42 . 5 34 . 5 30 . 3 18 . 1 17 . 1
273 48 . 2 51 . 8 30 . 7 25 . 8 24 . 6 18 . 9
203 47 . 2 52 . 8 22 . 1 21 . 5 35 . 9 20 . 5

62 32 . 7 67 . 3 14 . 1 8 . 5 44 . 1 33 . 2
90 38 . 0 62 . 0 8 . 5 13 . 4 15 . 3 62 . 8
49 23 . 3 76 . 7 32 . 5 17 . 2 14 . 2 36 . 2
20 50 . 3 49 . 7 4 . 4 52 . 6 8 . 7 34 . 4

5 . 36 5 . 23 5 . 48 5 . 01 5 . 06 5 . 74 5 . 83
2 . 38 2 . 34 2 . 41 2 . 15 2 . 14 2 . 35 2 . 83
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P34a2. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                             
Coneix Artur Mas                                                                                   
No coneix Artur Mas                                                                               

P34b2. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Artur Mas                                                                                                                    

Base:Coneix Artur Mas                                                                            
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

0 Molt deficient                                                                                       
1                                                                                                             
2                                                                                                             
3                                                                                                             
4                                                                                                             
5                                                                                                             
6                                                                                                             
7                                                                                                             
8                                                                                                             
9                                                                                                             
10 Excel·lent                                                                                           
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 48 . 9 51 . 1 28 . 8 27 . 2 21 . 5 22 . 5
2100 48 . 3 51 . 7 29 . 5 27 . 0 21 . 8 21 . 8

1948 49 . 8 50 . 2 30 . 1 27 . 8 22 . 2 19 . 9
152 28 . 0 72 . 0 21 . 9 16 . 7 16 . 1 45 . 3

1959 986 973 568 546 428 417
1948 971 977 585 542 433 388

71 58 . 6 41 . 4 47 . 5 23 . 3 14 . 8 14 . 4
28 54 . 8 45 . 2 33 . 3 35 . 2 28 . 4 3 . 1
82 44 . 1 55 . 9 30 . 7 42 . 0 13 . 4 13 . 9

131 51 . 6 48 . 4 42 . 1 27 . 9 25 . 8 4 . 3
238 53 . 3 46 . 7 27 . 9 34 . 8 27 . 6 9 . 8
410 51 . 3 48 . 7 32 . 3 29 . 0 23 . 7 14 . 9
312 53 . 6 46 . 4 28 . 9 30 . 8 22 . 5 17 . 8
250 54 . 6 45 . 4 35 . 1 27 . 0 19 . 3 18 . 7
213 46 . 4 53 . 6 17 . 9 20 . 6 23 . 6 38 . 0

53 24 . 4 75 . 6 18 . 3 18 . 3 21 . 0 42 . 4
74 46 . 1 53 . 9 16 . 4 10 . 6 22 . 4 50 . 6
58 21 . 7 78 . 3 42 . 0 12 . 0 14 . 6 31 . 4
27 38 . 4 61 . 6 3 . 3 39 . 1 6 . 5 51 . 1

5 . 44 5 . 34 5 . 55 5 . 04 5 . 11 5 . 46 6 . 53
2 . 23 2 . 19 2 . 27 2 . 21 2 . 05 2 . 12 2 . 28
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P34a3. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                             
Coneix Josep Lluis Carod-Rovira                                                           
No coneix Josep Lluis Carod-Rovira                                                      

P34b3. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Josep Lluis Carod-Rovira                                                                                         

Base:Coneix Josep Lluís Carod-Rovira                                                   
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

0 Molt deficient                                                                                       
1                                                                                                             
2                                                                                                             
3                                                                                                             
4                                                                                                             
5                                                                                                             
6                                                                                                             
7                                                                                                             
8                                                                                                             
9                                                                                                             
10 Excel·lent                                                                                           
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 48 . 9 51 . 1 28 . 8 27 . 2 21 . 5 22 . 5
2100 48 . 3 51 . 7 29 . 5 27 . 0 21 . 8 21 . 8

1974 49 . 2 50 . 8 30 . 1 27 . 4 22 . 0 20 . 5
126 33 . 4 66 . 6 20 . 0 20 . 3 17 . 7 42 . 0

1979 982 997 578 545 428 428
1974 971 1003 594 542 435 404

222 47 . 2 52 . 8 28 . 8 24 . 0 20 . 4 26 . 8
105 45 . 8 54 . 2 31 . 5 25 . 6 23 . 8 19 . 2
127 53 . 2 46 . 8 23 . 9 28 . 8 22 . 2 25 . 1
222 51 . 3 48 . 7 26 . 4 29 . 2 26 . 3 18 . 2
268 54 . 1 45 . 9 33 . 0 28 . 6 23 . 0 15 . 3
375 46 . 2 53 . 8 31 . 9 29 . 3 23 . 6 15 . 1
224 55 . 4 44 . 6 31 . 2 32 . 4 17 . 3 19 . 1
180 50 . 4 49 . 6 36 . 1 25 . 9 21 . 1 16 . 8

93 46 . 9 53 . 1 34 . 0 18 . 8 23 . 3 23 . 8
46 44 . 6 55 . 4 17 . 1 32 . 9 23 . 0 27 . 0
33 58 . 0 42 . 0 15 . 8 15 . 8 22 . 7 45 . 8
62 21 . 3 78 . 7 31 . 5 16 . 5 16 . 5 35 . 6
19 46 . 0 54 . 0 4 . 6 33 . 9 9 . 2 52 . 2

4 . 25 4 . 28 4 . 22 4 . 31 4 . 27 4 . 22 4 . 19
2 . 50 2 . 47 2 . 52 2 . 41 2 . 36 2 . 46 2 . 84
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P34a4. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                             
Coneix Josep Piqué                                                                               
No coneix Josep Piqué                                                                          

P34b4. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Josep Piqué                                                                                                                

Base:Coneix Josep Piqué                                                                        
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

0 Molt deficient                                                                                       
1                                                                                                             
2                                                                                                             
3                                                                                                             
4                                                                                                             
5                                                                                                             
6                                                                                                             
7                                                                                                             
8                                                                                                             
9                                                                                                             
10 Excel·lent                                                                                           
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 48 . 9 51 . 1 28 . 8 27 . 2 21 . 5 22 . 5
2100 48 . 3 51 . 7 29 . 5 27 . 0 21 . 8 21 . 8

1979 49 . 4 50 . 6 30 . 0 27 . 3 22 . 1 20 . 6
121 30 . 3 69 . 7 20 . 8 22 . 0 17 . 2 40 . 0

1979 990 989 581 543 429 426
1979 977 1002 593 540 436 408

307 48 . 4 51 . 6 28 . 3 24 . 4 20 . 7 26 . 5
124 59 . 3 40 . 7 34 . 4 38 . 7 13 . 0 13 . 8
217 55 . 1 44 . 9 30 . 5 24 . 0 32 . 5 13 . 1
263 47 . 6 52 . 4 29 . 2 29 . 8 23 . 5 17 . 5
306 58 . 7 41 . 3 32 . 4 26 . 9 24 . 7 16 . 0
320 48 . 3 51 . 7 29 . 5 31 . 6 17 . 9 21 . 0
136 50 . 0 50 . 0 37 . 1 25 . 4 20 . 8 16 . 7
117 41 . 5 58 . 5 27 . 4 20 . 8 23 . 6 28 . 2

69 37 . 3 62 . 7 11 . 4 26 . 4 19 . 2 42 . 9
18 15 . 8 84 . 2 22 . 8 14 . 2 23 . 6 39 . 4
22 27 . 7 72 . 3 26 . 4 22 . 5 40 . 9 10 . 1
61 22 . 5 77 . 5 43 . 2 17 . 0 12 . 5 27 . 3
19 56 . 9 43 . 1 4 . 6 44 . 8 9 . 2 41 . 4

3 . 55 3 . 38 3 . 72 3 . 46 3 . 49 3 . 58 3 . 74
2 . 41 2 . 25 2 . 54 2 . 29 2 . 30 2 . 41 2 . 69
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P34a5. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                             
Coneix Joan Saura                                                                                 
No coneix Joan Saura                                                                            

P34b5. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Joan Saura                                                                                                                 

Base:Coneix Joan Saura                                                                         
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

0 Molt deficient                                                                                       
1                                                                                                             
2                                                                                                             
3                                                                                                             
4                                                                                                             
5                                                                                                             
6                                                                                                             
7                                                                                                             
8                                                                                                             
9                                                                                                             
10 Excel·lent                                                                                           
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 48 . 9 51 . 1 28 . 8 27 . 2 21 . 5 22 . 5
2100 48 . 3 51 . 7 29 . 5 27 . 0 21 . 8 21 . 8

1734 52 . 0 48 . 0 28 . 8 27 . 4 23 . 4 20 . 5
366 30 . 4 69 . 6 32 . 7 25 . 0 14 . 3 27 . 9

1740 912 828 486 482 396 376
1734 902 832 499 475 405 355

64 55 . 7 44 . 3 35 . 9 21 . 1 16 . 3 26 . 7
35 61 . 6 38 . 4 9 . 0 35 . 3 33 . 4 22 . 4
71 45 . 9 54 . 1 21 . 3 20 . 7 26 . 6 31 . 4

149 54 . 9 45 . 1 25 . 3 36 . 5 15 . 7 22 . 6
207 60 . 6 39 . 4 31 . 0 25 . 5 21 . 5 21 . 9
406 51 . 8 48 . 2 29 . 8 25 . 8 27 . 7 16 . 8
268 57 . 4 42 . 6 30 . 6 30 . 6 20 . 5 18 . 4
240 50 . 6 49 . 4 31 . 9 28 . 9 23 . 1 16 . 2
145 49 . 3 50 . 7 24 . 6 26 . 1 30 . 5 18 . 8

38 25 . 6 74 . 4 23 . 0 27 . 2 33 . 9 15 . 9
21 28 . 6 71 . 4 23 . 4 9 . 6 17 . 0 50 . 0
72 30 . 5 69 . 5 36 . 6 18 . 0 16 . 0 29 . 5
18 58 . 0 42 . 0 4 . 9 47 . 6 7 . 4 40 . 1

5 . 16 5 . 03 5 . 30 5 . 19 5 . 14 5 . 31 4 . 97
2 . 10 2 . 03 2 . 17 2 . 03 2 . 02 2 . 08 2 . 31
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P34a6. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                             
Coneix José Montilla                                                                              
No coneix José Montilla                                                                         

P34b6. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:José Montilla                                                                                                              

Base:Coneix José Montilla                                                                       
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

0 Molt deficient                                                                                       
1                                                                                                             
2                                                                                                             
3                                                                                                             
4                                                                                                             
5                                                                                                             
6                                                                                                             
7                                                                                                             
8                                                                                                             
9                                                                                                             
10 Excel·lent                                                                                           
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 48 . 9 51 . 1 28 . 8 27 . 2 21 . 5 22 . 5
2100 48 . 3 51 . 7 29 . 5 27 . 0 21 . 8 21 . 8

1935 49 . 6 50 . 4 29 . 3 27 . 7 22 . 2 20 . 7
165 32 . 7 67 . 3 30 . 9 18 . 3 16 . 8 34 . 0

1925 966 959 547 538 420 420
1935 959 975 568 537 429 401

109 54 . 8 45 . 2 33 . 3 19 . 1 28 . 3 19 . 4
38 49 . 7 50 . 3 34 . 2 35 . 6 15 . 5 14 . 8
66 47 . 7 52 . 3 27 . 3 44 . 2 12 . 3 16 . 2

189 49 . 6 50 . 4 34 . 7 33 . 1 18 . 5 13 . 7
224 55 . 6 44 . 4 40 . 2 32 . 6 12 . 3 14 . 9
451 50 . 2 49 . 8 33 . 5 29 . 6 21 . 9 15 . 0
281 51 . 9 48 . 1 29 . 5 30 . 5 24 . 1 15 . 9
203 47 . 6 52 . 4 25 . 8 22 . 9 33 . 2 18 . 1
108 51 . 2 48 . 8 16 . 2 25 . 1 34 . 3 24 . 5

55 37 . 5 62 . 5 14 . 0 13 . 5 35 . 7 36 . 7
66 41 . 4 58 . 6 10 . 3 10 . 8 5 . 9 73 . 0

122 37 . 7 62 . 3 19 . 3 17 . 3 19 . 3 44 . 1
22 59 . 1 40 . 9 13 . 8 41 . 2 17 . 9 27 . 2

5 . 04 4 . 94 5 . 14 4 . 62 4 . 77 5 . 28 5 . 81
2 . 30 2 . 27 2 . 34 2 . 06 2 . 04 2 . 32 2 . 76
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P34a7. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                             
Coneix Josep Antoni Duran i Lleida                                                       
No coneix Josep Antoni Duran i Lleida                                                  

P34b7. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Josep A. Duran i Lleida                                                                                             

Base:Coneix Josep Antoni Duran i Lleida                                                
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

0 Molt deficient                                                                                       
1                                                                                                             
2                                                                                                             
3                                                                                                             
4                                                                                                             
5                                                                                                             
6                                                                                                             
7                                                                                                             
8                                                                                                             
9                                                                                                             
10 Excel·lent                                                                                           
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 48 . 9 51 . 1 28 . 8 27 . 2 21 . 5 22 . 5
2100 48 . 3 51 . 7 29 . 5 27 . 0 21 . 8 21 . 8

1772 51 . 9 48 . 1 27 . 6 29 . 0 22 . 7 20 . 7
328 28 . 6 71 . 4 39 . 4 16 . 2 17 . 0 27 . 4

1802 941 861 482 516 399 405
1772 920 853 490 514 402 367

63 52 . 6 47 . 4 51 . 3 26 . 4 10 . 7 11 . 6
16 68 . 5 31 . 5 24 . 8 32 . 0 27 . 6 15 . 6
54 44 . 1 55 . 9 22 . 9 38 . 7 24 . 6 13 . 8

110 45 . 5 54 . 5 35 . 7 28 . 0 19 . 9 16 . 4
243 57 . 8 42 . 2 35 . 5 34 . 8 17 . 0 12 . 7
412 54 . 7 45 . 3 25 . 7 33 . 1 29 . 3 12 . 0
265 58 . 7 41 . 3 31 . 8 27 . 7 21 . 8 18 . 6
266 52 . 9 47 . 1 24 . 7 26 . 0 23 . 9 25 . 4
160 42 . 4 57 . 6 13 . 3 22 . 5 22 . 5 41 . 7

55 31 . 7 68 . 3 14 . 6 20 . 6 32 . 8 32 . 0
34 40 . 3 59 . 7 13 . 9 10 . 2 13 . 4 62 . 5
76 39 . 5 60 . 5 32 . 9 20 . 5 15 . 8 30 . 8
19 56 . 6 43 . 4 4 . 8 57 . 6 7 . 2 30 . 4

5 . 40 5 . 29 5 . 51 4 . 91 5 . 14 5 . 54 6 . 26
2 . 08 1 . 98 2 . 18 2 . 08 1 . 93 1 . 91 2 . 17
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P34a8. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                             
Coneix Joan Puigcercós                                                                        
No coneix Joan Puigcercós                                                                    

P34b8. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Joan Puigcercós                                                                                                        

Base:Coneix Joan Puigcercós                                                                 
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

0 Molt deficient                                                                                       
1                                                                                                             
2                                                                                                             
3                                                                                                             
4                                                                                                             
5                                                                                                             
6                                                                                                             
7                                                                                                             
8                                                                                                             
9                                                                                                             
10 Excel·lent                                                                                           
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 48 . 9 51 . 1 28 . 8 27 . 2 21 . 5 22 . 5
2100 48 . 3 51 . 7 29 . 5 27 . 0 21 . 8 21 . 8

1531 52 . 9 47 . 1 26 . 8 29 . 4 23 . 4 20 . 5
569 35 . 6 64 . 4 36 . 7 20 . 7 17 . 4 25 . 2

1546 825 721 402 451 359 334
1531 810 720 410 449 358 313

63 50 . 3 49 . 7 34 . 1 24 . 8 23 . 5 17 . 6
28 58 . 4 41 . 6 18 . 6 43 . 8 31 . 6 6 . 0
70 53 . 1 46 . 9 24 . 1 40 . 5 12 . 0 23 . 4

143 58 . 9 41 . 1 18 . 9 27 . 8 32 . 1 21 . 2
209 46 . 5 53 . 5 29 . 5 36 . 2 19 . 6 14 . 7
326 54 . 7 45 . 3 30 . 1 25 . 6 23 . 2 21 . 2
229 60 . 3 39 . 7 26 . 5 28 . 1 26 . 2 19 . 3
180 54 . 9 45 . 1 28 . 2 31 . 8 21 . 9 18 . 0
129 49 . 3 50 . 7 31 . 9 29 . 1 23 . 3 15 . 7

40 53 . 0 47 . 0 17 . 1 28 . 3 28 . 8 25 . 8
23 46 . 1 53 . 9 3 . 5 15 . 8 46 . 3 34 . 4
76 31 . 1 68 . 9 25 . 2 16 . 5 14 . 8 43 . 5
17 63 . 6 36 . 4 5 . 2 50 . 1 7 . 8 36 . 9

5 . 08 5 . 08 5 . 08 5 . 05 4 . 97 5 . 17 5 . 17
2 . 16 2 . 13 2 . 20 2 . 09 2 . 15 2 . 24 2 . 19
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P34a9. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                             
Coneix Dolors Nadal                                                                              
No coneix Dolors Nadal                                                                         

P34b9. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Dolors Nadal                                                                                                               

Base:Coneix Dolors Nadal                                                                       
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

0 Molt deficient                                                                                       
1                                                                                                             
2                                                                                                             
3                                                                                                             
4                                                                                                             
5                                                                                                             
6                                                                                                             
7                                                                                                             
8                                                                                                             
9                                                                                                             
10 Excel·lent                                                                                           
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 48 . 9 51 . 1 28 . 8 27 . 2 21 . 5 22 . 5
2100 48 . 3 51 . 7 29 . 5 27 . 0 21 . 8 21 . 8

860 51 . 9 48 . 1 20 . 0 29 . 8 26 . 6 23 . 6
1240 45 . 7 54 . 3 36 . 0 25 . 1 18 . 4 20 . 5

886 467 419 174 263 236 213
860 446 413 172 256 229 203

63 46 . 2 53 . 8 17 . 1 27 . 3 31 . 1 24 . 5
27 82 . 8 17 . 2 36 . 3 27 . 7 29 . 6 6 . 4
66 55 . 8 44 . 2 8 . 4 28 . 9 37 . 5 25 . 2
91 49 . 4 50 . 6 22 . 9 29 . 8 23 . 5 23 . 8

122 64 . 3 35 . 7 24 . 8 31 . 5 21 . 4 22 . 3
196 51 . 2 48 . 8 24 . 0 39 . 4 16 . 6 20 . 0

99 41 . 2 58 . 8 19 . 8 22 . 6 36 . 2 21 . 5
57 50 . 4 49 . 6 16 . 0 20 . 0 30 . 5 33 . 5
24 65 . 4 34 . 6 19 . 4 21 . 4 22 . 4 36 . 8

8 31 . 9 68 . 1 3 . 3 - 59 . 2 37 . 6
3 32 . 5 67 . 5 15 . 5 47 . 9 - 36 . 6

93 42 . 8 57 . 2 13 . 9 26 . 2 34 . 4 25 . 5
11 55 . 0 45 . 0 7 . 6 44 . 6 12 . 1 35 . 7

4 . 21 4 . 12 4 . 32 4 . 20 4 . 12 4 . 14 4 . 42
2 . 11 2 . 07 2 . 14 1 . 95 1 . 93 2 . 31 2 . 23
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P34a10. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                           
Coneix Joan Herrera                                                                              
No coneix Joan Herrera                                                                         

P34b10. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Joan Herrera                                                                                                             

Base:Coneix Joan Herrera                                                                       
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

0 Molt deficient                                                                                       
1                                                                                                             
2                                                                                                             
3                                                                                                             
4                                                                                                             
5                                                                                                             
6                                                                                                             
7                                                                                                             
8                                                                                                             
9                                                                                                             
10 Excel·lent                                                                                           
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 48 . 9 51 . 1 28 . 8 27 . 2 21 . 5 22 . 5
2100 48 . 3 51 . 7 29 . 5 27 . 0 21 . 8 21 . 8

814 62 . 2 37 . 8 24 . 8 32 . 1 23 . 8 19 . 3
1286 39 . 4 60 . 6 32 . 4 23 . 8 20 . 5 23 . 3

774 486 288 195 244 177 158
814 506 307 202 261 194 157

17 51 . 7 48 . 3 55 . 5 24 . 1 16 . 2 4 . 3
19 75 . 0 25 . 0 12 . 7 32 . 2 13 . 7 41 . 4
22 78 . 7 21 . 3 14 . 0 37 . 6 25 . 2 23 . 2
66 60 . 9 39 . 1 20 . 5 35 . 5 12 . 6 31 . 4

109 70 . 4 29 . 6 28 . 9 31 . 5 22 . 3 17 . 3
166 60 . 2 39 . 8 23 . 9 34 . 7 26 . 1 15 . 3
138 70 . 6 29 . 4 31 . 1 26 . 8 24 . 3 17 . 8
105 59 . 5 40 . 5 28 . 7 32 . 2 24 . 3 14 . 7

72 62 . 0 38 . 0 14 . 4 37 . 9 32 . 7 14 . 9
16 44 . 0 56 . 0 20 . 1 34 . 0 17 . 2 28 . 7

6 4 . 8 95 . 2 4 . 8 21 . 3 - 74 . 0
69 48 . 7 51 . 3 20 . 7 26 . 1 29 . 8 23 . 4

9 43 . 2 56 . 8 4 . 8 50 . 7 9 . 2 35 . 3

5 . 26 5 . 16 5 . 42 5 . 13 5 . 27 5 . 49 5 . 12
1 . 97 1 . 90 2 . 08 1 . 94 1 . 96 1 . 82 2 . 17
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P34a10. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                           
Coneix Albert Rivera                                                                              
No coneix Albert Rivera                                                                         

P34b11. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Albert Rivera                                                                                                             

Base:Coneix Albert Rivera                                                                       
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

0 Molt deficient                                                                                       
1                                                                                                             
2                                                                                                             
3                                                                                                             
4                                                                                                             
5                                                                                                             
6                                                                                                             
7                                                                                                             
8                                                                                                             
9                                                                                                             
10 Excel·lent                                                                                           
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 48 . 9 51 . 1 28 . 8 27 . 2 21 . 5 22 . 5
2100 48 . 3 51 . 7 29 . 5 27 . 0 21 . 8 21 . 8

853 56 . 2 43 . 8 27 . 3 32 . 8 22 . 1 17 . 8
1247 42 . 8 57 . 2 30 . 9 23 . 1 21 . 6 24 . 4

812 461 351 223 260 167 162
853 480 373 233 279 188 152
139 59 . 3 40 . 7 22 . 8 40 . 5 24 . 3 12 . 4

68 51 . 2 48 . 8 31 . 4 27 . 1 24 . 7 16 . 8
69 61 . 5 38 . 5 31 . 3 34 . 8 20 . 4 13 . 5
97 69 . 5 30 . 5 35 . 4 31 . 3 12 . 3 21 . 0
60 56 . 3 43 . 7 24 . 4 44 . 1 16 . 1 15 . 3

105 42 . 5 57 . 5 27 . 2 32 . 3 21 . 2 19 . 3
55 56 . 3 43 . 7 34 . 7 32 . 1 9 . 4 23 . 8
33 59 . 6 40 . 4 38 . 5 31 . 5 22 . 4 7 . 6
24 50 . 2 49 . 8 19 . 1 29 . 8 28 . 9 22 . 2
13 19 . 3 80 . 7 31 . 5 15 . 7 31 . 5 21 . 3
12 54 . 6 45 . 4 41 . 4 11 . 5 21 . 4 25 . 7

164 57 . 0 43 . 0 20 . 9 31 . 0 28 . 3 19 . 7
13 63 . 1 36 . 9 6 . 7 2 . 0 53 . 2 38 . 1

3 . 34 3 . 15 3 . 57 3 . 52 3 . 08 3 . 20 3 . 70
2 . 63 2 . 54 2 . 73 2 . 61 2 . 49 2 . 85 2 . 62
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P34. Resum valoració líders polítics                                                                                                                                                                                            
Pasqual Maragall                                                                                   
Artur Mas                                                                                                
Josep Lluis Carod-Rovira                                                                       
Josep Piqué                                                                                           
Joan Saura                                                                                             
José Montilla                                                                                          
Josep A. Duran i Lleida                                                                          
Joan Puigcercós                                                                                     
Dolors Nadal                                                                                          
Joan Herrera                                                                                          
Albert Rivera                                                                                          

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 48 . 9 51 . 1 28 . 8 27 . 2 21 . 5 22 . 5
2100 48 . 3 51 . 7 29 . 5 27 . 0 21 . 8 21 . 8

5 . 36 5 . 23 5 . 48 5 . 01 5 . 06 5 . 74 5 . 83
5 . 44 5 . 34 5 . 55 5 . 04 5 . 11 5 . 46 6 . 53
4 . 25 4 . 28 4 . 22 4 . 31 4 . 27 4 . 22 4 . 19
3 . 55 3 . 38 3 . 72 3 . 46 3 . 49 3 . 58 3 . 74
5 . 16 5 . 03 5 . 30 5 . 19 5 . 14 5 . 31 4 . 97
5 . 04 4 . 94 5 . 14 4 . 62 4 . 77 5 . 28 5 . 81
5 . 40 5 . 29 5 . 51 4 . 91 5 . 14 5 . 54 6 . 26
5 . 08 5 . 08 5 . 08 5 . 05 4 . 97 5 . 17 5 . 17
4 . 21 4 . 12 4 . 32 4 . 20 4 . 12 4 . 14 4 . 42
5 . 26 5 . 16 5 . 42 5 . 13 5 . 27 5 . 49 5 . 12
3 . 34 3 . 15 3 . 57 3 . 52 3 . 08 3 . 20 3 . 70

126



          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

V. ELECCIONS AL PARLAMENT DE CATALUNYA 2006_________________________________________________________________________           
                                                                                                                                                                                                                                                         
P35a. Com vostè sap, el passat 1 de novembre es varen celebrar eleccions autonòmiques a Catalunya. Digui’m, si us plau, si 
seguit la campanya electoral amb molt, bastant, poc o gens d’interès?                                                                                                                                  

Molt interès                                                                                             
Bastant interès                                                                                       
Poc interès                                                                                             
Cap interès                                                                                             
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P35b. Una campanya electoral es pot seguir de diferents maneres. Digui’m, si us plau, si ha fet alguna d’aquestes coses dur
setmanes i dies previs a aquestes eleccions al Parlament de Catalunya                                                                                                                                

Ha vist o ha escoltat algun programa de televisió o de 
ràdio de caràcter electoral                                                                      
Ha llegit articles o reportatges en premsa sobre les   
eleccions                                                                                                
Ha assistit a algun míting o reunió pública                                            
Ha visitat per Internet alguna pàgina web, blog o fòrum
de discussió                                                                                           
Ha llegit el programa electoral d’un o més partits                                  
polítics                                                                                                    
Cap de les anteriors                                                                               

P35c. Durant la campanya electoral es van publicar diverses enquestes preelectorals. Digui’m, si us plau, si durant la camp
tenir vostè coneixement dels resultats d'alguna d’aquestes enquestes.                                                                                                                                 

Sí                                                                                                            
No                                                                                                           
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 48 . 9 51 . 1 28 . 8 27 . 2 21 . 5 22 . 5
2100 48 . 3 51 . 7 29 . 5 27 . 0 21 . 8 21 . 8

166 51 . 6 48 . 4 27 . 0 21 . 8 26 . 3 24 . 9
682 54 . 7 45 . 3 27 . 4 29 . 6 23 . 6 19 . 5
838 46 . 9 53 . 1 30 . 1 28 . 6 21 . 9 19 . 4
400 38 . 8 61 . 2 32 . 5 22 . 3 17 . 4 27 . 8

10 47 . 4 52 . 6 40 . 6 4 . 1 - 55 . 2
4 36 . 5 63 . 5 12 . 5 7 . 2 - 80 . 2

1514 52 . 0 48 . 0 28 . 0 27 . 3 23 . 2 21 . 5

1202 55 . 3 44 . 7 31 . 6 30 . 3 22 . 3 15 . 7

158 48 . 8 51 . 2 20 . 9 18 . 1 34 . 5 26 . 6
203 67 . 1 32 . 9 44 . 7 35 . 1 15 . 5 4 . 7

761 55 . 2 44 . 8 29 . 4 29 . 5 22 . 7 18 . 5

343 31 . 2 68 . 8 29 . 5 24 . 7 17 . 6 28 . 2

1011 56 . 6 43 . 4 24 . 1 32 . 6 25 . 2 18 . 0
1049 40 . 7 59 . 3 34 . 6 22 . 2 18 . 8 24 . 4

38 37 . 6 62 . 4 32 . 4 10 . 0 14 . 7 42 . 9
2 - 100 . 0 - - - 100 . 0
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P35d. I en quin sentit li van influir els resultats d'aquestes enquestes?                                                                                                                                  

Base:Va conèixer resultats enquestes                                                     
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Em van animar a anar a votar                                                                
Em van inclinar a abstenir-me                                                                
Em van ajudar a decidir-me entre les diverses opcions  
Em van reforçar en el vot que ja tenia pensat                                        
Em van animar a votar una opció que no tenia pensat                          
votar                                                                                                       
No em van influir/no els vaig tenir en compte                                        
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 48 . 9 51 . 1 28 . 8 27 . 2 21 . 5 22 . 5
2100 48 . 3 51 . 7 29 . 5 27 . 0 21 . 8 21 . 8

988 571 417 242 311 240 195
1011 572 438 244 330 255 182

63 56 . 9 43 . 1 40 . 9 9 . 3 21 . 9 27 . 9
16 48 . 9 51 . 1 15 . 0 53 . 0 9 . 5 22 . 4
11 27 . 1 72 . 9 32 . 2 15 . 2 44 . 8 7 . 8
81 43 . 3 56 . 7 25 . 9 39 . 3 21 . 3 13 . 5
15 30 . 2 69 . 8 49 . 5 20 . 3 30 . 2 -

809 59 . 4 40 . 6 22 . 4 34 . 3 25 . 4 18 . 0
9 16 . 3 83 . 7 26 . 9 - 34 . 8 38 . 3
7 56 . 5 43 . 5 - 26 . 6 67 . 2 6 . 2
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

VI. DADES SOCIODEMOGRÀFIQUES ___________________________________________________________________________________                    
                                                                                                                                                                                                                                                         
P38a1. A on va néixer vostè?                                                                                                                                                                                                        

Catalunya                                                                                               
Altres comunitats d'Espanya                                                                  
Unió Europea                                                                                         
Resta del mon                                                                                        
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P38a2. I a quina Comunitat Autònoma va néixer?                                                                                                                                                                      

Base:Ha nascut a la resta d'Espanya                                                      
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Andalusia                                                                                               
Extremadura                                                                                           
Castella-Lleó                                                                                          
Castella la Manxa                                                                                   
Aragó                                                                                                      
Galícia                                                                                                    
Comunitat Valenciana                                                                            
Múrcia                                                                                                    
Madrid                                                                                                    
Astúries                                                                                                  
Cantàbria                                                                                                
Navarra                                                                                                  
La Rioja                                                                                                  
Resta d'Espanya                                                                                    
Resta UE                                                                                                
Resta del món                                                                                        
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 48 . 9 51 . 1 28 . 8 27 . 2 21 . 5 22 . 5
2100 48 . 3 51 . 7 29 . 5 27 . 0 21 . 8 21 . 8

1511 50 . 7 49 . 3 36 . 3 28 . 0 16 . 6 19 . 1
499 43 . 0 57 . 0 6 . 9 22 . 7 37 . 5 32 . 9

20 33 . 6 66 . 4 32 . 8 23 . 0 25 . 7 18 . 5
66 40 . 0 60 . 0 42 . 7 35 . 2 20 . 8 1 . 3

0 100 . 0 - - - - 100 . 0
4 - 100 . 0 25 . 1 74 . 9 - -

450 203 247 39 113 156 142
499 214 285 34 113 187 164
182 38 . 6 61 . 4 6 . 2 27 . 7 33 . 9 32 . 2

68 56 . 9 43 . 1 3 . 1 31 . 8 35 . 9 29 . 3
57 50 . 1 49 . 9 9 . 5 17 . 7 50 . 0 22 . 9
47 34 . 5 65 . 5 1 . 6 3 . 4 40 . 5 54 . 6
31 48 . 4 51 . 6 7 . 5 23 . 9 38 . 1 30 . 4
28 27 . 8 72 . 2 12 . 0 23 . 3 24 . 0 40 . 8
20 53 . 3 46 . 7 17 . 3 4 . 7 49 . 9 28 . 1
17 32 . 2 67 . 8 2 . 7 24 . 1 19 . 6 53 . 6
13 6 . 8 93 . 2 23 . 8 5 . 6 51 . 7 18 . 9

4 100 . 0 - 22 . 6 46 . 9 10 . 5 20 . 0
4 61 . 1 38 . 9 11 . 1 21 . 3 61 . 1 6 . 4
4 72 . 7 27 . 3 - 51 . 0 32 . 1 16 . 9
2 88 . 6 11 . 4 - - - 100 . 0

22 41 . 7 58 . 3 3 . 9 21 . 8 51 . 8 22 . 5
0 - - - - - -
0 - - - - - -
0 - - - - - -
0 - - - - - -
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P38a3. I a quin país de la Unió Europea va néixer vostè?                                                                                                                                                          

Base:Ha nascut a la UE                                                                           
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Portugal                                                                                                  
França                                                                                                    
Suïssa                                                                                                    
Alemanya                                                                                               
Anglaterra                                                                                               
Holanda                                                                                                  
Bèlgica                                                                                                   
Suècia                                                                                                    
Resta d'Espanya                                                                                    
Resta UE                                                                                                
Resta del món                                                                                        
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P38a4. I a quin país va néixer vostè?                                                                                                                                                                                           

Base:Ha nascut a la resta del món                                                          
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Argentina                                                                                                
Marroc                                                                                                    
Equador                                                                                                  
Bolívia                                                                                                    
Colòmbia                                                                                                
República Dominicana                                                                           
Brasil                                                                                                      
Xile                                                                                                         
Perú                                                                                                        
Resta d'Espanya                                                                                    
Resta UE                                                                                                
Resta del món                                                                                        
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 48 . 9 51 . 1 28 . 8 27 . 2 21 . 5 22 . 5
2100 48 . 3 51 . 7 29 . 5 27 . 0 21 . 8 21 . 8

30 12 18 11 10 4 5
20 7 13 6 4 5 4

7 37 . 6 62 . 4 6 . 3 - 62 . 4 31 . 2
5 25 . 0 75 . 0 56 . 5 43 . 5 - -
2 39 . 6 60 . 4 62 . 2 - 18 . 9 18 . 9
2 24 . 4 75 . 6 - 51 . 2 - 48 . 8
1 62 . 0 38 . 0 - 38 . 0 38 . 0 24 . 1
1 50 . 0 50 . 0 100 . 0 - - -
0 - 100 . 0 - 100 . 0 - -
0 100 . 0 - 100 . 0 - - -
0 - - - - - -
1 - 100 . 0 50 . 0 50 . 0 - -
0 - - - - - -
0 - - - - - -
0 - - - - - -

59 24 35 24 20 13 2
66 27 40 28 23 14 1
13 53 . 3 46 . 7 41 . 5 36 . 6 21 . 9 -

7 40 . 0 60 . 0 3 . 9 36 . 1 60 . 0 -
5 41 . 2 58 . 8 50 . 4 41 . 2 8 . 4 -
5 - 100 . 0 54 . 6 - 45 . 4 -
3 91 . 7 8 . 3 78 . 6 21 . 4 - -
3 8 . 4 91 . 6 73 . 5 13 . 2 - 13 . 2
3 18 . 2 81 . 8 100 . 0 - - -
1 32 . 3 67 . 7 67 . 7 - - 32 . 3
1 - 100 . 0 47 . 7 52 . 3 - -
0 - - - - - -
0 - - - - - -

21 49 . 8 50 . 2 41 . 4 38 . 7 19 . 9 -
0 - - - - - -
4 - 100 . 0 - 100 . 0 - -
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P38b. I quin any va arribar a Catalunya per quedar-se?                                                                                                                                                             

Base:Ha nascut fora de Catalunya                                                          
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Abans de 1950                                                                                       
1950 a 1955                                                                                           
1956 a 1960                                                                                           
1960 a 1965                                                                                           
1966 a 1970                                                                                           
1971 a 1975                                                                                           
1976 a 1980                                                                                           
1981 a 1985                                                                                           
1986 a 1990                                                                                           
1991 a 1995                                                                                           
Després de 1995                                                                                    
No ho sap / no contesta                                                                         

P39a1. Em podria dir el lloc de naixement del seu pare?                                                                                                                                                          

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Catalunya                                                                                               
Altres comunitats d'Espanya                                                                  
Unió Europea                                                                                         
Resta del mon                                                                                        
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 48 . 9 51 . 1 28 . 8 27 . 2 21 . 5 22 . 5
2100 48 . 3 51 . 7 29 . 5 27 . 0 21 . 8 21 . 8

539 239 300 74 143 173 149
585 248 337 69 141 206 169

32 45 . 6 54 . 4 - - 20 . 2 79 . 8
55 26 . 3 73 . 7 - - 36 . 9 63 . 1
53 62 . 7 37 . 3 - 2 . 0 35 . 3 62 . 7
94 49 . 6 50 . 4 - 12 . 5 53 . 0 34 . 5
92 48 . 4 51 . 6 - 28 . 0 53 . 5 18 . 5
62 43 . 3 56 . 7 4 . 1 35 . 3 51 . 7 8 . 9
31 43 . 2 56 . 8 3 . 0 47 . 0 40 . 2 9 . 8
18 19 . 8 80 . 2 38 . 0 12 . 1 23 . 7 26 . 2
26 30 . 8 69 . 2 23 . 8 46 . 3 19 . 3 10 . 6
22 17 . 6 82 . 4 27 . 5 43 . 8 17 . 8 10 . 9
82 46 . 1 53 . 9 54 . 6 40 . 7 3 . 6 1 . 1
19 4 . 0 96 . 0 11 . 2 47 . 4 4 . 8 36 . 6

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

975 48 . 5 51 . 5 31 . 4 26 . 8 18 . 1 23 . 7
1026 48 . 6 51 . 4 26 . 4 27 . 1 25 . 5 21 . 0

22 34 . 0 66 . 0 31 . 4 14 . 0 25 . 1 29 . 5
56 43 . 9 56 . 1 48 . 2 29 . 4 19 . 2 3 . 2

4 53 . 0 47 . 0 47 . 0 - - 53 . 0
16 48 . 5 51 . 5 36 . 7 49 . 0 14 . 3 -
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P39a2. I a quina Comunitat Autònoma va néixer el seu pare?                                                                                                                                                  

Base:Ha nascut a la resta d'Espanya                                                      
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Andalusia                                                                                               
Castella la Manxa                                                                                   
Extremadura                                                                                           
Castella-Lleó                                                                                          
Aragó                                                                                                      
Comunitat Valenciana                                                                            
Galícia                                                                                                    
Múrcia                                                                                                    
Madrid                                                                                                    
Astúries                                                                                                  
Cantàbria                                                                                                
Resta d'Espanya                                                                                    
Resta UE                                                                                                
Resta del món                                                                                        
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P39a3. I a quin pais de la Unió Europea va néixer el seu pare?                                                                                                                                                

Base:Ha nascut a la UE                                                                           
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Portugal                                                                                                  
Alemanya                                                                                               
França                                                                                                    
Suïssa                                                                                                    
Holanda                                                                                                  
Anglaterra                                                                                               
Bèlgica                                                                                                   
Resta d'Espanya                                                                                    
Resta UE                                                                                                
Resta del món                                                                                        
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 48 . 9 51 . 1 28 . 8 27 . 2 21 . 5 22 . 5
2100 48 . 3 51 . 7 29 . 5 27 . 0 21 . 8 21 . 8

888 436 452 237 255 219 177
1026 498 527 271 278 262 215

438 47 . 9 52 . 1 29 . 9 33 . 7 18 . 2 18 . 3
110 43 . 9 56 . 1 23 . 6 30 . 0 22 . 8 23 . 5
101 61 . 7 38 . 3 29 . 5 21 . 8 31 . 5 17 . 2

88 46 . 4 53 . 6 26 . 8 16 . 7 41 . 2 15 . 3
64 45 . 0 55 . 0 17 . 0 19 . 8 34 . 6 28 . 6
55 53 . 8 46 . 2 20 . 7 4 . 6 37 . 5 37 . 3
53 42 . 9 57 . 1 35 . 6 29 . 4 13 . 3 21 . 8
49 48 . 9 51 . 1 20 . 7 25 . 9 24 . 9 28 . 5
19 22 . 7 77 . 3 17 . 3 34 . 6 26 . 4 21 . 7

9 72 . 5 27 . 5 40 . 0 5 . 0 50 . 0 5 . 0
5 66 . 4 33 . 6 9 . 4 18 . 8 66 . 4 5 . 4

26 58 . 8 41 . 2 6 . 8 19 . 3 46 . 5 27 . 5
0 - - - - - -
0 - - - - - -
0 - - - - - -
9 27 . 3 72 . 7 - 51 . 6 24 . 2 24 . 2

32 14 18 12 7 5 8
22 7 14 7 3 5 6

8 40 . 9 59 . 1 5 . 4 5 . 4 59 . 1 30 . 0
5 18 . 0 82 . 0 9 . 0 18 . 9 - 72 . 1
3 60 . 6 39 . 4 85 . 6 14 . 4 - -
1 32 . 3 67 . 7 35 . 4 - 32 . 3 32 . 3
1 50 . 0 50 . 0 100 . 0 - - -
1 100 . 0 - - 61 . 2 - 38 . 8
0 - 100 . 0 - 100 . 0 - -
0 - - - - - -
0 - 100 . 0 - 100 . 0 - -
0 - - - - - -
0 - - - - - -
3 - 100 . 0 83 . 1 - 16 . 9 -
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P39a4. I a quin país va néixer el seu pare?                                                                                                                                                                                  

Base:Ha nascut a la resta del món                                                          
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Argentina                                                                                                
Marroc                                                                                                    
Equador                                                                                                  
Bolívia                                                                                                    
Colòmbia                                                                                                
República Dominicana                                                                           
Brasil                                                                                                      
Cuba                                                                                                       
Xile                                                                                                         
Perú                                                                                                        
Resta d'Espanya                                                                                    
Resta UE                                                                                                
Resta del món                                                                                        
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P39b1. Em podria dir el lloc de naixement de la seva mare?                                                                                                                                                    

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Catalunya                                                                                               
Altres comunitats d'Espanya                                                                  
Unió Europea                                                                                         
Resta del mon                                                                                        
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 48 . 9 51 . 1 28 . 8 27 . 2 21 . 5 22 . 5
2100 48 . 3 51 . 7 29 . 5 27 . 0 21 . 8 21 . 8

55 23 32 25 16 10 4
56 25 32 27 17 11 2

9 52 . 6 47 . 4 39 . 5 32 . 0 28 . 5 -
5 100 . 0 - 38 . 0 7 . 7 45 . 8 8 . 5
5 41 . 2 58 . 8 50 . 4 41 . 2 8 . 4 -
4 - 100 . 0 50 . 0 - 50 . 0 -
3 91 . 7 8 . 3 78 . 6 21 . 4 - -
3 8 . 4 91 . 6 73 . 5 13 . 2 - 13 . 2
3 30 . 9 69 . 1 84 . 6 - - 15 . 4
2 - 100 . 0 - 100 . 0 - -
1 32 . 3 67 . 7 67 . 7 - - 32 . 3
1 - 100 . 0 47 . 7 52 . 3 - -
0 - - - - - -
0 - - - - - -

17 46 . 6 53 . 4 48 . 2 32 . 4 19 . 4 -
0 - - - - - -
2 - 100 . 0 - 100 . 0 - -

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

978 49 . 8 50 . 2 31 . 8 26 . 2 19 . 0 23 . 0
1016 47 . 4 52 . 6 25 . 9 27 . 6 25 . 1 21 . 4

22 44 . 2 55 . 8 23 . 4 23 . 8 25 . 0 27 . 8
67 35 . 7 64 . 3 43 . 6 31 . 8 16 . 2 8 . 4

3 20 . 5 79 . 5 79 . 5 - 10 . 3 10 . 3
14 68 . 8 31 . 2 56 . 8 25 . 1 - 18 . 1
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P39b2. I a quina Comunitat Autónoma va néixer la seva mare?                                                                                                                                                

Base:Ha nascut a la resta d'Espanya                                                      
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Andalusia                                                                                               
Castella la Manxa                                                                                   
Extremadura                                                                                           
Castella-Lleó                                                                                          
Aragó                                                                                                      
Galícia                                                                                                    
Comunitat Valenciana                                                                            
Múrcia                                                                                                    
Madrid                                                                                                    
Resta d'Espanya                                                                                    
Resta UE                                                                                                
Resta del món                                                                                        
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P39b3. I a quin país de la Unió Europea va néixer la seva mare?                                                                                                                                             

Base:Ha nascut a la UE                                                                           
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Portugal                                                                                                  
França                                                                                                    
Alemanya                                                                                               
Itàlia                                                                                                        
Anglaterra                                                                                               
Suïssa                                                                                                    
Suècia                                                                                                    
Resta d'Espanya                                                                                    
Resta UE                                                                                                
Resta del món                                                                                        
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 48 . 9 51 . 1 28 . 8 27 . 2 21 . 5 22 . 5
2100 48 . 3 51 . 7 29 . 5 27 . 0 21 . 8 21 . 8

883 423 460 233 259 217 174
1016 482 534 263 281 255 217

444 47 . 1 52 . 9 31 . 3 32 . 8 19 . 8 16 . 1
100 39 . 1 60 . 9 19 . 3 33 . 3 22 . 1 25 . 3

96 58 . 5 41 . 5 22 . 4 28 . 6 30 . 5 18 . 5
79 43 . 5 56 . 5 27 . 2 19 . 4 39 . 6 13 . 8
69 48 . 6 51 . 4 19 . 9 21 . 4 23 . 6 35 . 0
55 42 . 1 57 . 9 38 . 6 16 . 2 21 . 4 23 . 8
52 43 . 4 56 . 6 16 . 1 13 . 2 30 . 1 40 . 6
46 41 . 5 58 . 5 11 . 1 30 . 3 22 . 6 36 . 0
14 21 . 1 78 . 9 19 . 7 21 . 1 14 . 8 44 . 4
61 68 . 6 31 . 4 17 . 0 19 . 0 46 . 4 17 . 6

0 - - - - - -
0 - - - - - -
0 - - - - - -
0 - - - - - -

35 17 18 13 9 6 7
22 10 12 5 5 6 6

7 39 . 8 60 . 2 11 . 5 3 . 6 56 . 6 28 . 3
5 49 . 2 50 . 8 44 . 0 45 . 6 10 . 4 -
4 65 . 6 34 . 4 - 23 . 3 - 76 . 7
2 25 . 6 74 . 4 25 . 6 25 . 6 - 48 . 9
1 62 . 0 38 . 0 - 38 . 0 38 . 0 24 . 1
1 47 . 7 52 . 3 52 . 3 - 47 . 7 -
0 100 . 0 - 100 . 0 - - -
0 - - - - - -
1 - 100 . 0 50 . 0 50 . 0 - -
0 - - - - - -
0 - - - - - -
1 - 100 . 0 50 . 0 50 . 0 - -
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P39b4. I a quin país va néixer la seva mare?                                                                                                                                                                               

Base:Ha nascut a la resta del món                                                          
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Marroc                                                                                                    
Argentina                                                                                                
Equador                                                                                                  
Bolívia                                                                                                    
Colòmbia                                                                                                
Perú                                                                                                        
República Dominicana                                                                           
Brasil                                                                                                      
Cuba                                                                                                       
Xile                                                                                                         
Resta d'Espanya                                                                                    
Resta UE                                                                                                
Resta del món                                                                                        
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P40. Des del punt de vista religiós, com es considera vostè?                                                                                                                                                  

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Catòlic practicant                                                                                    
Catòlic no practicant                                                                               
Altres religions practicant                                                                       
Altres religions no practicant                                                                  
Agnòstic                                                                                                 
No creient/ateu/laic                                                                                
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P41. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment?                                                                                                                     
Treballa per compte propi                                                                      
Treballa per compte d'altri                                                                      
No treballa                                                                                              

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 48 . 9 51 . 1 28 . 8 27 . 2 21 . 5 22 . 5
2100 48 . 3 51 . 7 29 . 5 27 . 0 21 . 8 21 . 8

61 22 39 26 19 10 6
67 24 43 29 21 11 6

9 53 . 8 46 . 2 3 . 0 50 . 9 23 . 1 23 . 1
9 52 . 6 47 . 4 63 . 2 8 . 3 28 . 5 -
5 41 . 2 58 . 8 50 . 4 41 . 2 8 . 4 -
5 - 100 . 0 54 . 6 - 45 . 4 -
3 91 . 7 8 . 3 78 . 6 21 . 4 - -
3 - 100 . 0 14 . 3 85 . 7 - -
3 9 . 7 90 . 3 84 . 7 15 . 3 - -
3 18 . 2 81 . 8 100 . 0 - - -
2 - 100 . 0 - 88 . 6 - 11 . 4
1 50 . 0 50 . 0 50 . 0 - - 50 . 0
0 - - - - - -
0 - - - - - -

25 33 . 1 66 . 9 40 . 5 32 . 9 15 . 1 11 . 5
0 - - - - - -
0 - - - - - -

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

455 34 . 9 65 . 1 11 . 6 18 . 3 23 . 4 46 . 8
998 45 . 8 54 . 2 27 . 4 30 . 1 23 . 1 19 . 4

24 63 . 8 36 . 2 5 . 9 23 . 6 31 . 4 39 . 1
14 59 . 6 40 . 4 30 . 7 28 . 1 36 . 1 5 . 1

185 68 . 0 32 . 0 32 . 9 30 . 6 24 . 0 12 . 5
405 58 . 9 41 . 1 54 . 6 27 . 8 13 . 3 4 . 2

6 41 . 7 58 . 3 34 . 6 49 . 4 11 . 5 4 . 5
15 56 . 0 44 . 0 21 . 3 15 . 2 60 . 5 2 . 9

242 60 . 8 39 . 2 29 . 4 36 . 6 28 . 5 5 . 5
972 55 . 3 44 . 7 38 . 4 41 . 2 19 . 5 0 . 9
885 37 . 1 62 . 9 19 . 7 8 . 8 22 . 4 49 . 1
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P41a. Vostè és...                                                                                                                                                                                                                             

Base:Compte propi                                                                                  
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Empresari/professional amb assalariats                                                
Professional/treballador sense assalariats                                            
No ho sap / no contesta                                                                         

P41b. Vostè és...                                                                                                                                                                                                                             

Base:Compte d'altri                                                                                  
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Assalariat/ada indefinit                                                                           
Assalariat/ada eventual o interí                                                              
Membre de cooperativa                                                                         
Ajut familiar                                                                                            
No ho sap / no contesta                                                                         

P41c. Vostè és...                                                                                                                                                                                                                             

Base:No treballa                                                                                       
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Jubilat/pensionista/de baixa(ha treballat)                                               
Aturat i ha treballat abans                                                                      
Pensionista (no ha treballat)                                                                  
Aturat i busca la primera feina                                                               
Estudiant                                                                                                
Treball domèstic no remunerat                                                              
Altres                                                                                                      

P42. Treballa en el sector públic, en el privat o en una organització privada sense afany de lucre (associació,ong,etc)?   

Base:És assalariat                                                                                   
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Sector públic                                                                                          
Sector privat                                                                                           
Organització privada (no afany de lucre)                                               
No ho sap                                                                                               

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 48 . 9 51 . 1 28 . 8 27 . 2 21 . 5 22 . 5
2100 48 . 3 51 . 7 29 . 5 27 . 0 21 . 8 21 . 8

295 199 96 74 114 89 18
242 147 95 71 89 69 13

82 55 . 2 44 . 8 25 . 9 48 . 3 21 . 8 4 . 1
156 64 . 1 35 . 9 32 . 2 31 . 6 30 . 2 6 . 0

5 48 . 4 51 . 6 - - 85 . 8 14 . 2

933 497 436 366 378 180 9
972 537 435 373 400 190 9
765 59 . 2 40 . 8 33 . 6 44 . 5 21 . 2 0 . 7
191 42 . 5 57 . 5 55 . 5 29 . 8 13 . 4 1 . 3

3 31 . 6 68 . 4 77 . 3 8 . 8 - 13 . 9
6 8 . 9 91 . 1 84 . 6 7 . 7 - 7 . 7
8 27 . 4 72 . 6 33 . 5 27 . 4 33 . 5 5 . 6

872 330 542 165 79 182 446
885 329 557 174 78 198 435
501 45 . 7 54 . 3 2 . 3 2 . 3 19 . 2 76 . 2

85 36 . 0 64 . 0 36 . 3 33 . 6 27 . 1 2 . 9
24 27 . 8 72 . 2 - 8 . 6 41 . 3 50 . 1
15 19 . 2 80 . 8 50 . 7 35 . 2 14 . 2 -

111 47 . 6 52 . 4 97 . 9 2 . 1 - -
143 5 . 0 95 . 0 9 . 5 18 . 5 45 . 1 27 . 0

7 - 100 . 0 31 . 2 31 . 2 37 . 6 -

916 491 425 357 375 178 6
955 534 422 363 397 187 8
314 49 . 8 50 . 2 35 . 6 44 . 1 20 . 3 -
627 59 . 2 40 . 8 39 . 2 40 . 4 19 . 3 1 . 1

12 31 . 2 68 . 8 32 . 9 49 . 2 17 . 9 -
3 84 . 7 15 . 3 75 . 1 - 9 . 7 15 . 3
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  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P43. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?                                                                                                                                                         

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Sense estudis                                                                                         
Estudis primaris no acabats                                                                   
ESO/EGB/FP1/Batxillerat elemental                                                      
Batxillerat/BUP/FP2/COU/Mòdul professional 2 i                                  
3/Batxillerat superior                                                                              
Universitari de grau mitjà                                                                       
Universitari de grau superior                                                                  
No contesta                                                                                            

P44. Estat civil                                                                                                                                                                                                                                
Casat                                                                                                      
Amb parella estable                                                                               
Divorciat                                                                                                 
Separat                                                                                                   
Vidu                                                                                                        
Solter                                                                                                      

P45. Nombre de fills                                                                                                                                                                                                                       
No en té                                                                                                  
1                                                                                                             
2                                                                                                             
3                                                                                                             
Més de 3                                                                                                
No ho sap / no contesta                                                                         

                                                                                                                                                                                                                                                         
Mitjana                                                                                                    
Desvició típica                                                                                        

P46a. Em podria dir quina llengua parla habitualment a casa?                                                                                                                                                

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Català                                                                                                     
Castellà                                                                                                  
Totes dues                                                                                             
Altres respostes                                                                                     
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 48 . 9 51 . 1 28 . 8 27 . 2 21 . 5 22 . 5
2100 48 . 3 51 . 7 29 . 5 27 . 0 21 . 8 21 . 8

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

86 40 . 1 59 . 9 0 . 5 3 . 4 14 . 3 81 . 8
246 43 . 4 56 . 6 5 . 8 9 . 1 27 . 5 57 . 6
675 46 . 4 53 . 6 25 . 1 25 . 3 28 . 0 21 . 6
592 53 . 8 46 . 2 41 . 6 31 . 2 17 . 7 9 . 6

183 47 . 4 52 . 6 34 . 4 40 . 2 16 . 7 8 . 7
316 47 . 9 52 . 1 39 . 1 35 . 8 16 . 6 8 . 5

3 100 . 0 - 83 . 1 - 16 . 9 -

1241 49 . 8 50 . 2 14 . 0 34 . 0 27 . 5 24 . 4
116 45 . 4 54 . 6 60 . 1 33 . 1 3 . 9 2 . 9

52 38 . 2 61 . 8 4 . 6 53 . 1 34 . 3 8 . 1
61 51 . 1 48 . 9 10 . 4 39 . 3 43 . 9 6 . 5

168 18 . 0 82 . 0 1 . 2 2 . 0 20 . 8 76 . 0
462 56 . 7 43 . 3 78 . 8 11 . 1 6 . 9 3 . 2

693 56 . 0 44 . 0 66 . 2 16 . 9 9 . 3 7 . 6
368 44 . 0 56 . 0 25 . 8 38 . 3 17 . 7 18 . 1
708 45 . 1 54 . 9 8 . 1 38 . 3 29 . 2 24 . 4
225 41 . 6 58 . 4 2 . 5 13 . 9 37 . 0 46 . 5
104 47 . 8 52 . 2 0 . 9 6 . 5 35 . 7 56 . 9

2 75 . 4 24 . 6 77 . 6 - 22 . 4 -

1 . 40 1 . 29 1 . 51 0 . 37 1 . 42 1 . 96 2 . 21
1 . 28 1 . 28 1 . 28 0 . 71 0 . 93 1 . 21 1 . 40

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

968 49 . 1 50 . 9 26 . 2 25 . 9 21 . 7 26 . 3
740 47 . 0 53 . 0 34 . 1 25 . 3 20 . 4 20 . 2
354 47 . 3 52 . 7 30 . 3 33 . 1 23 . 9 12 . 7

22 37 . 4 62 . 6 15 . 0 42 . 6 22 . 4 20 . 0
16 92 . 4 7 . 6 13 . 2 17 . 9 42 . 6 26 . 2
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          Sexe                                  Edat                         
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  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P46b. I quina llengua parla/parlava habitualment a la feina?                                                                                                                                                     
Català                                                                                                     
Castellà                                                                                                  
Totes dues                                                                                             
Altres respostes                                                                                     
No contesta                                                                                            

P46c. I amb els amics quina llengua parla habitualment?                                                                                                                                                         
Català                                                                                                     
Castellà                                                                                                  
Totes dues                                                                                             
Altres respostes                                                                                     

P47. Classe social que es considera l'entrevistat                                                                                                                                                                       
Classe baixa                                                                                           
Classe mitjana-baixa                                                                              
Classe mitjana                                                                                        
Classe mitjana-alta                                                                                 
Classe alta                                                                                             
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P48. Ingressos familiars nets mensuals aproximats                                                                                                                                                                  
Inferiors a 1.000 euros                                                                           
Entre 1.000 i 2.000 euros                                                                       
Entre 2.000 i 3.000 euros                                                                       
Entre 3.000 i 4.000 euros                                                                       
Entre 4.000 i 5.000 euros                                                                       
Més de 5.000 euros                                                                               
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 48 . 9 51 . 1 28 . 8 27 . 2 21 . 5 22 . 5
2100 48 . 3 51 . 7 29 . 5 27 . 0 21 . 8 21 . 8

800 46 . 0 54 . 0 32 . 7 27 . 2 19 . 6 20 . 5
503 48 . 7 51 . 3 27 . 4 23 . 9 24 . 1 24 . 6
719 51 . 9 48 . 1 29 . 2 31 . 2 21 . 8 17 . 8

11 63 . 3 36 . 7 23 . 8 34 . 2 23 . 4 18 . 7
67 29 . 9 70 . 1 10 . 1 2 . 5 29 . 1 58 . 3

764 49 . 1 50 . 9 26 . 2 25 . 5 21 . 7 26 . 6
635 46 . 0 54 . 0 33 . 7 28 . 0 19 . 8 18 . 5
695 49 . 3 50 . 7 29 . 4 27 . 9 23 . 5 19 . 2

6 56 . 1 43 . 9 - 12 . 1 36 . 5 51 . 4

97 34 . 3 65 . 7 6 . 3 18 . 1 13 . 7 61 . 9
403 53 . 7 46 . 3 26 . 1 24 . 3 27 . 9 21 . 7

1349 47 . 8 52 . 2 30 . 2 28 . 8 21 . 0 20 . 0
212 46 . 4 53 . 6 43 . 2 26 . 4 17 . 8 12 . 6

15 37 . 2 62 . 8 29 . 9 29 . 9 18 . 1 22 . 1
18 48 . 4 51 . 6 11 . 8 18 . 3 28 . 5 41 . 4

7 100 . 0 - 31 . 2 - 31 . 2 37 . 6

318 36 . 3 63 . 7 6 . 8 8 . 6 21 . 8 62 . 8
659 53 . 2 46 . 8 27 . 5 25 . 9 27 . 5 19 . 1
483 49 . 8 50 . 2 35 . 6 38 . 4 17 . 6 8 . 4
189 55 . 6 44 . 4 42 . 8 37 . 7 13 . 3 6 . 1

54 62 . 5 37 . 5 25 . 3 49 . 5 11 . 5 13 . 7
46 58 . 7 41 . 3 36 . 4 37 . 0 24 . 7 1 . 9

206 32 . 7 67 . 3 49 . 3 10 . 5 21 . 9 18 . 3
144 50 . 9 49 . 1 21 . 3 32 . 5 23 . 4 22 . 9
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Província                                                                                                                                                                                                                                         
Barcelona                                                                                               
Girona                                                                                                    
Lleida                                                                                                      
Tarragona                                                                                               

Grandària de municipi                                                                                                                                                                                                                   
Menys o igual 2.000                                                                               
De 2.001 a 10.000                                                                                  
De 10.001 a 50.000                                                                                
De 50.001 a 150.000                                                                              
De 150.001 a 1.000.000                                                                         
Més de 1.000.000                                                                                  

Sexe                                                                                                                                                                                                                                                 
Home                                                                                                      
Dona                                                                                                       

Edat                                                                                                                                                                                                                                                 
De 18 a 34 anys                                                                                     
De 35 a 49 anys                                                                                     
De 50 a 64 anys                                                                                     
65 o més anys                                                                                        

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

1580 757 823 470 424 347 339
190 94 96 55 54 40 42
121 60 61 32 32 26 31
209 103 106 62 57 45 46

118 59 59 31 32 24 32
298 148 150 88 85 63 61
511 251 260 161 144 109 97
433 210 222 138 120 94 81
263 127 136 82 67 59 56
476 217 259 119 119 109 130

1013 1013 0 317 282 225 190
1087 0 1087 302 285 232 267

619 317 302 619 0 0 0
567 282 285 0 567 0 0
457 225 232 0 0 457 0
457 190 267 0 0 0 457
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          Sexe                                  Edat                         
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  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

I. CONTEXT SOCIOPOLÍTIC _______________________________________________________________________________________                           
                                                                                                                                                                                                                                                         
P1. Quin/s creu que són els principals problemes que té actualment Catalunya? (MULTIRESPOSTA)                                                                               

Immigració                                                                                              
Atur/precarietat laboral                                                                           
Accés a l'habitatge                                                                                 
Inseguretat ciutadana                                                                             
Sanitat i Seguretat Social                                                                       
Nou Estatut/Més autogovern                                                                  
Més diners/Nou finançament                                                                 
Insatisfacció amb la política                                                                   
Educació/cultura/investigació                                                                 
Manca infraestructures i transports                                                        
Incivisme i violència                                                                               
Funcionament de l'economia                                                                 
Crisi identitat catalana                                                                            
Relacions Catalunya-Espanya                                                               
Excessiva pressió fiscal                                                                         
Baix nivell salarial/cost de la vida                                                          
Serveis deficients                                                                                   
Millora política social                                                                              
Altres                                                                                                      
Cap problema                                                                                         
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

718 346 372 216 234 171 98
412 214 198 113 141 100 58
663 351 312 272 160 144 87
305 139 166 58 82 91 74
154 39 115 35 45 43 31

46 35 11 16 12 7 11
33 17 16 11 7 14 2

329 189 140 93 77 77 81
148 40 108 46 54 24 24
200 111 89 54 52 52 41

61 24 36 9 14 20 18
79 43 36 23 30 11 14

109 62 47 26 39 24 21
72 46 25 15 21 10 25
36 23 12 9 8 11 8

116 47 69 36 29 28 24
54 26 28 7 16 7 23

140 51 89 22 25 24 68
61 36 25 18 12 20 11
66 32 33 7 7 16 35

145 55 90 52 30 29 35
48 21 27 15 10 6 17

141



          Sexe                                  Edat                         
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  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P2.Quin d'aquests considera que és el més important?                                                                                                                                                            

Base:Respon algun problema                                                                  
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Immigració                                                                                              
Atur/precarietat laboral                                                                           
Accés a l'habitatge                                                                                 
Inseguretat ciutadana                                                                             
Sanitat i Seguretat Social                                                                       
Nou Estatut/Més autogovern                                                                  
Més diners/Nou finançament                                                                 
Insatisfacció amb la política                                                                   
Educació/cultura/investigació                                                                 
Manca infraestructures i transports                                                        
Incivisme i violència                                                                               
Funcionament de l'economia                                                                 
Crisi identitat catalana                                                                            
Relacions Catalunya-Espanya                                                               
Excessiva pressió fiscal                                                                         
Baix nivell salarial/cost de la vida                                                          
Serveis deficients                                                                                   
Millora política social                                                                              
Altres                                                                                                      
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P3.Quin partit creu que pot donar una millor resposta a aquest problema?                                                                                                                           

Base:Algun problema important                                                               
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

PPC                                                                                                        
CiU                                                                                                         
ERC                                                                                                        
PSC                                                                                                        
ICV-EUiA                                                                                                
C's                                                                                                          
Cap                                                                                                         
Tots                                                                                                        
Altres                                                                                                      
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

1826 898 928 530 525 389 382
1841 905 936 544 520 406 370

327 147 180 96 110 81 40
145 74 71 28 55 41 21
388 215 172 180 94 67 47
133 59 74 31 36 35 31

59 18 41 11 11 20 16
27 21 6 7 9 3 8
17 5 13 7 3 7 0

150 83 67 46 28 44 32
67 15 52 20 26 8 14
34 20 14 4 13 7 10
23 12 11 0 5 9 8
37 19 18 9 16 7 4
40 21 19 11 16 5 8
31 17 15 8 8 5 10
17 10 8 5 6 4 3
43 16 27 11 15 8 9
15 5 10 3 4 0 8
77 31 46 10 7 14 46
16 11 5 5 3 5 3

128 66 62 32 38 27 32
65 40 25 19 18 9 19

1635 788 847 485 467 354 329
1648 799 849 493 465 371 319

47 16 31 10 11 14 12
203 113 90 53 64 38 48
103 61 41 37 35 15 15
186 99 87 43 52 43 48

83 51 32 27 34 18 3
26 16 10 14 3 6 3

643 296 347 221 191 134 96
49 26 22 11 6 18 13
26 15 11 2 8 8 8

259 90 169 71 54 67 66
24 16 8 3 5 10 6
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  TOTAL
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   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P4.Parlant d'economia.Vostè com valora l'actual situació econòmica de Catalunya?                                                                                                           

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Molt bona                                                                                               
Bona                                                                                                       
Regular                                                                                                   
Dolenta                                                                                                   
Molt dolenta                                                                                            
No ho sap                                                                                               

P5.Diria que ara la situació econòmica de Catalunya és millor, igual o pitjor que la de fa un any?                                                                                      
Millor                                                                                                       
Igual                                                                                                       
Pitjor                                                                                                       
No ho sap                                                                                               

P6.D’aquí a un any, creu vostè que la situació econòmica de Catalunya millorarà, empitjorarà o que es quedarà igual?                                                 
Millorarà                                                                                                 
Es quedarà igual                                                                                    
Empitjorarà                                                                                             
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P7.I ara, referint-nos a l'economia espanyola en conjunt. Com qualificaria vostè la situació econòmica                                                                            
Molt bona                                                                                               
Bona                                                                                                       
Regular                                                                                                   
Dolenta                                                                                                   
Molt dolenta                                                                                            
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P8.Pel que fa referència a la seva situació econòmica personal és ara millor, pitjor o igual que la de fa un any?                                                             
Millor                                                                                                       
Igual                                                                                                       
Pitjor                                                                                                       
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

61 45 16 20 14 13 14
838 484 354 315 241 174 108
886 368 519 227 232 192 235
202 77 125 34 63 45 60

74 24 50 13 14 24 23
39 16 23 9 3 9 17

261 152 109 87 63 60 51
1180 603 576 382 328 239 231

567 225 342 124 161 140 141
92 33 59 26 15 18 34

543 272 271 165 119 138 122
755 391 365 279 240 129 108
510 230 280 132 168 111 99
287 116 171 41 38 80 128

4 4 0 2 2 0 0

44 31 13 13 9 10 13
802 466 336 254 229 173 147
920 389 532 266 256 194 204
181 71 110 64 41 40 36

55 21 34 10 14 13 17
90 31 59 12 18 24 37

7 4 3 0 0 3 3

334 189 146 172 91 34 37
1159 578 581 319 320 262 257

591 239 352 121 155 156 159
16 7 9 7 1 4 4

0 0 0 0 0 0 0
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P9.Tornem ara a parlar de política, com qualificaria vostè la situació política actual de Catalunya?                                                                                   
Molt bona                                                                                               
Bona                                                                                                       
Regular                                                                                                   
Dolenta                                                                                                   
Molt dolenta                                                                                            
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P10.Vostè diria que la situació política actual de Catalunya és millor, pitjor o igual que la de fa un any?                                                                           
Millor                                                                                                       
Igual                                                                                                       
Pitjor                                                                                                       
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P11.D’aquí a un any, vostè creu que la situació política de Catalunya millorarà, empitjorarà o que es quedarà igual?                                                     
Millorarà                                                                                                 
Es quedarà igual                                                                                    
Empitjorarà                                                                                             
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P12.I referint-nos a la política espanyola en conjunt, com qualificaria vostè la situació política actual d’Espanya?                                                         
Molt bona                                                                                               
Bona                                                                                                       
Regular                                                                                                   
Dolenta                                                                                                   
Molt dolenta                                                                                            
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

27 14 13 7 9 5 6
358 203 155 108 83 109 58
864 382 481 246 238 189 190
476 250 225 154 138 105 78
219 119 100 75 66 37 41
142 34 107 28 30 11 73

14 10 5 0 2 1 10

296 159 137 83 78 81 54
1215 584 631 366 337 270 242

443 217 226 146 119 80 97
139 49 90 24 30 26 59

7 4 2 0 2 0 4

737 382 355 212 176 193 156
686 311 375 249 211 107 119
406 209 197 120 121 86 78
264 107 157 35 55 71 103

7 5 3 2 4 0 0

18 10 7 8 2 6 1
648 340 307 202 167 150 129

1026 457 570 289 281 221 235
260 132 128 83 86 47 44

75 47 28 25 18 20 13
67 22 45 11 11 12 33

6 4 2 0 3 1 2
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

II. ACTITUDS DAVANT LA POLÍTICA _______________________________________________________________________________                             
                                                                                                                                                                                                                                                         
P13.Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens?                                                                                                                      

Molt                                                                                                        
Bastant                                                                                                   
Poc                                                                                                         
Gens                                                                                                       
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P14.Amb quina freqüència comenta o discuteix sobre política amb altres persones?                                                                                                          
Amb molta freqüència                                                                            
Amb bastant freqüència                                                                         
Amb poca freqüència                                                                             
Mai o gairebé mai                                                                                   
No ho sap                                                                                               

P15.Es considera vostè molt informat, bastant, poc o gens informat del que passa en política?                                                                                         
Molt                                                                                                        
Bastant                                                                                                   
Poc                                                                                                         
Gens                                                                                                       
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P16.Vostè a través de quins mitjans s’acostuma a informar dels temes polítics? (MULTIRESPOSTA)                                                                                
Televisió                                                                                                 
Ràdio                                                                                                      
Premsa                                                                                                   
Internet                                                                                                   
Amics/coneguts/familiars                                                                       
Cap canal/No m'interessa la política                                                      
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

188 116 71 37 61 54 35
721 389 332 223 195 169 133
742 339 403 248 215 147 132
441 167 274 110 95 86 151

7 2 6 0 1 0 6
1 1 0 0 0 1 0

226 129 97 53 67 66 41
588 280 308 216 175 113 84
824 422 402 246 239 192 146
455 180 275 103 86 86 181

7 2 5 2 0 0 5

186 116 70 51 43 64 28
1063 553 510 289 307 254 213

679 287 392 232 185 115 147
153 49 105 40 30 21 63

16 9 7 4 2 3 6
3 0 3 2 0 1 0

1754 839 916 530 461 385 378
934 505 429 213 284 243 193

1397 699 698 388 414 337 257
295 174 121 145 97 40 12
761 325 435 254 208 171 127

52 18 34 14 7 4 27
3 2 0 0 0 2 0
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P16a.A quin canal de televisió acostuma vostè a veure habitualment els informatius? (MULTIRESPOSTA)                                                                      

Base:S'informa per TV                                                                             
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

TV3                                                                                                         
TVE 1                                                                                                     
Antena 3                                                                                                 
Tele 5                                                                                                     
Canal Cuatro                                                                                          
TVE 2                                                                                                     
Canal 3/24                                                                                              
Canal 33                                                                                                 
Canal Satélite Digital                                                                              
La Sexta                                                                                                 
Canal Plus                                                                                              
Televisions locals                                                                                   
No canal habitual                                                                                   
No mira els informatius                                                                          
Altres respostes                                                                                     
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

1799 873 926 535 472 387 405
1754 839 916 530 461 385 378

981 482 499 268 259 221 233
229 98 131 45 41 67 77
213 92 121 96 58 28 31
183 78 105 75 59 33 16

39 22 17 16 10 11 1
21 8 13 7 10 1 3

4 4 0 1 1 1 1
3 3 1 2 1 0 0
3 2 0 2 1 0 0
3 3 0 2 0 0 0
1 1 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0

26 14 12 7 10 3 5
11 3 7 1 0 5 5

5 5 0 0 0 4 0
22 21 1 6 9 4 3
10 3 7 1 0 6 2
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P16b.A quina cadena de ràdio acostuma vostè a escoltar els informatius habitualment? (MULTIRESPOSTA)                                                                  

Base:S'informa per ràdio                                                                          
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Catalunya Ràdio                                                                                     
SER                                                                                                        
RAC 1                                                                                                     
Onda Cero                                                                                              
R.N.E.                                                                                                     
COPE                                                                                                     
Ona Rambla                                                                                           
Catalunya informació                                                                             
Rac 105                                                                                                  
Com Ràdio                                                                                             
Ràdio local                                                                                             
Ràdio Teletaxi                                                                                        
Ràdio 80                                                                                                 
Cadena Dial                                                                                           
Flaix FM                                                                                                 
Ràdio intereconomia                                                                              
40 Principales                                                                                         
Cadena 100                                                                                            
Catalunya cultura                                                                                   
Ràdio 4                                                                                                   
Ràdio 5                                                                                                   
Ona Catalana                                                                                         
No emisora habitual                                                                               
No escolta els informatius                                                                      
Altres respostes                                                                                     
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

974 531 443 225 299 238 212
934 505 429 213 284 243 193
309 174 135 64 119 73 53
169 95 74 31 45 55 38

98 59 39 37 39 14 8
62 28 34 6 16 19 21
58 36 22 4 11 21 23
38 27 11 12 5 14 7
22 7 15 6 3 9 3
18 12 5 6 5 3 3
16 9 7 11 1 5 0
15 5 10 0 3 7 5
13 3 11 3 2 5 3
11 3 8 0 1 0 9

7 7 0 5 0 2 0
6 1 4 3 0 0 2
4 3 1 3 0 0 0
4 2 2 2 2 0 0
3 2 1 1 2 0 0
3 2 0 0 3 0 0
2 0 2 0 0 0 2
1 0 1 0 0 1 0
1 1 0 0 0 0 1
0 0 0 0 0 0 0

11 6 5 0 8 3 0
19 9 9 8 1 6 4

7 4 2 2 2 0 2
32 7 25 6 13 5 8

5 1 5 2 2 0 1
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P16c.I quin diari acostuma a llegir amb més freqüència? (MULTIRESPOSTA)                                                                                                                       

Base:S'informa per diaris                                                                         
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

La Vanguardia                                                                                        
El Periódico en català                                                                            
El Periódico en castellà                                                                          
El País                                                                                                    
Comarcals/provincials                                                                            
Diaris gratuïts                                                                                         
Avui                                                                                                        
El Punt                                                                                                    
El Mundo                                                                                                
Diari esportiu (in.gratuït)                                                                         
La Razón                                                                                                
ABC                                                                                                        
No diari habitual                                                                                     
Altres respostes                                                                                     
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P17.En general, diria vostè que...                                                                                                                                                                                                 

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Es pot confiar en la gent                                                                        
No es pot confiar en la gent                                                                   
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P18.Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet amb el funcionament de la nostra democràcia?                                                                                     
Molt satisfet                                                                                            
Bastant satisfet                                                                                       
Poc satisfet                                                                                             
Gens satisfet                                                                                          
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P19a.Està vostè més aviat d’acord o més aviat en desacord amb les següents afirmacions:Els polítics tenen en compte                                              
el que pensa la gent                                                                                                                                                                                                                       

Més aviat d'acord                                                                                   
Més aviat en desacord                                                                           
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

1330 687 643 367 390 311 262
1397 699 698 388 414 337 257

409 203 205 107 126 104 72
246 126 121 68 77 61 41
179 88 91 37 59 61 22
125 51 74 32 46 34 13
120 59 60 49 33 20 18
112 47 65 42 24 20 26

73 47 26 16 15 13 28
52 24 28 19 16 8 10
23 18 6 5 6 3 8
15 12 3 5 0 2 8

8 5 3 3 3 2 0
6 5 1 0 0 0 5

11 6 5 0 5 3 3
4 0 3 0 3 0 0

12 6 7 4 0 5 3
2 2 0 2 0 0 0

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

832 450 382 224 252 206 150
1194 529 665 377 307 232 278

63 28 36 16 5 17 25
11 7 4 1 3 3 3

134 76 58 37 27 34 37
950 480 470 257 281 218 194
791 360 431 248 226 168 150
156 83 73 58 29 28 41

58 13 45 16 3 8 32
10 1 9 3 0 3 4

428 240 187 128 115 103 82
1621 756 865 488 443 342 349

42 15 27 3 8 13 19
9 3 7 0 2 0 8
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  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P19b.Està vostè més aviat d’acord o més aviat en desacord amb les següents afirmacions:Els polítics només busquen el                                           
benefici propi                                                                                                                                                                                                                                  

Més aviat d'acord                                                                                   
Més aviat en desacord                                                                           
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P19c.Està vostè més aviat d’acord o més aviat en desacord amb les següents afirmacions:La gent del carrer pot influir en el
que fan els polítics                                                                                                                                                                                                                         

Més aviat d'acord                                                                                   
Més aviat en desacord                                                                           
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P19d.Està vostè més aviat d’acord o més aviat en desacord amb les següents afirmacions:De vegades la política sembla                                            
tant complicada que se’m fa difícil entendre el que està passant                                                                                                                                             

Més aviat d'acord                                                                                   
Més aviat en desacord                                                                           
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P20.En conjunt, posi nota, al grau de confiança que li mereixen els polítics catalans en una escala del 0 al 10, on 0 és                                                 
cap confiança i 10 és molta confiança                                                                                                                                                                                         

0 Cap confiança                                                                                     
1                                                                                                             
2                                                                                                             
3                                                                                                             
4                                                                                                             
5                                                                                                             
6                                                                                                             
7                                                                                                             
8                                                                                                             
9                                                                                                             
10 Molta confiança                                                                                 
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

1454 662 792 435 376 310 334
587 325 262 180 174 135 98

46 21 25 3 13 9 20
13 6 8 0 4 3 5

1000 564 436 296 273 237 195
1028 436 592 318 284 206 220

64 13 51 5 9 14 35
8 1 7 0 0 0 7

1440 627 813 408 367 310 355
625 377 248 201 198 140 86

32 9 23 9 1 8 14
3 0 3 0 1 0 2

192 80 112 61 55 35 42
34 16 17 11 10 7 5
68 36 31 25 24 8 10

150 78 72 60 41 22 27
249 123 126 83 86 52 28
598 278 319 169 148 132 149
358 196 162 125 112 81 41
252 125 127 57 63 74 58

88 36 53 15 12 28 33
15 8 7 0 5 1 9
33 13 20 6 2 5 21
48 16 31 5 5 10 27
15 6 9 0 3 3 8

4 . 76 4 . 79 4 . 72 4 . 49 4 . 56 5 . 04 5 . 12
2 . 21 2 . 12 2 . 28 2 . 11 2 . 12 2 . 10 2 . 47
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

III. VALORS POLÍTICS __________________________________________________________________________________________                               
                                                                                                                                                                                                                                                         
P21.Em podria dir, per a quin partit sent més simpatia?                                                                                                                                                           

PPC                                                                                                        
CiU                                                                                                         
ERC                                                                                                        
PSC                                                                                                        
ICV-EUiA                                                                                                
C's                                                                                                          
Cap                                                                                                         
Altres                                                                                                      
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P22a. Se sent molt proper, proper, distant o molt distant:PPC                                                                                                                                                 
(1) Molt distant                                                                                       
(2) Distant                                                                                               
(3) Ni proper ni distant                                                                            
(4) Proper                                                                                               
(5) Molt proper                                                                                        
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

P22b.Se sent molt proper, proper, distant o molt distant:CiU                                                                                                                                                   
(1) Molt distant                                                                                       
(2) Distant                                                                                               
(3) Ni proper ni distant                                                                            
(4) Proper                                                                                               
(5) Molt proper                                                                                        
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

94 39 54 22 20 18 33
461 225 236 128 100 99 134
270 163 107 110 84 49 27
421 197 224 87 91 133 110
194 96 98 79 68 37 11

57 30 27 23 21 8 6
473 212 261 141 138 93 101

13 6 7 5 4 1 2
42 10 32 12 12 4 13
76 36 40 14 29 15 19

1223 607 617 407 362 256 198
495 230 265 130 129 120 117
102 59 43 21 16 32 33
159 78 82 34 37 30 58

32 15 17 8 8 8 7
58 9 49 12 4 8 35
30 15 15 7 10 4 9

1 . 65 1 . 65 1 . 65 1 . 51 1 . 55 1 . 68 1 . 94
1 . 00 1 . 00 0 . 99 0 . 91 0 . 94 0 . 99 1 . 13

302 154 148 118 95 46 42
665 309 356 209 210 147 97
201 93 108 56 31 65 49
690 364 326 182 174 152 181
139 68 71 32 37 30 39

74 12 62 15 9 12 38
30 15 15 5 10 4 10

2 . 85 2 . 88 2 . 82 2 . 67 2 . 72 2 . 94 3 . 19
1 . 24 1 . 25 1 . 23 1 . 25 1 . 26 1 . 17 1 . 20
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          Sexe                                  Edat                         
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  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49
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        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P22c.Se sent molt proper, proper, distant o molt distant:ERC                                                                                                                                                  
(1) Molt distant                                                                                       
(2) Distant                                                                                               
(3) Ni proper ni distant                                                                            
(4) Proper                                                                                               
(5) Molt proper                                                                                        
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

P22d.Se sent molt proper, proper, distant o molt distant:PSC                                                                                                                                                  
(1) Molt distant                                                                                       
(2) Distant                                                                                               
(3) Ni proper ni distant                                                                            
(4) Proper                                                                                               
(5) Molt proper                                                                                        
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

P22e.Se sent molt proper, proper, distant o molt distant:ICV-EUiA                                                                                                                                          
(1) Molt distant                                                                                       
(2) Distant                                                                                               
(3) Ni proper ni distant                                                                            
(4) Proper                                                                                               
(5) Molt proper                                                                                        
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

P22f.Se sent molt proper, proper, distant o molt distant:C's                                                                                                                                                     
(1) Molt distant                                                                                       
(2) Distant                                                                                               
(3) Ni proper ni distant                                                                            
(4) Proper                                                                                               
(5) Molt proper                                                                                        
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        
Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

521 249 272 145 144 111 121
693 322 371 213 182 156 142
150 73 78 44 24 42 40
461 249 211 135 147 98 81
160 92 68 61 51 33 15

82 13 69 15 8 11 48
33 16 17 5 11 7 11

2 . 52 2 . 61 2 . 43 2 . 59 2 . 60 2 . 51 2 . 31
1 . 31 1 . 35 1 . 27 1 . 34 1 . 36 1 . 28 1 . 21

276 150 127 96 87 39 55
684 339 346 240 182 127 136
209 103 107 50 61 54 44
700 328 372 187 184 192 137
131 66 65 27 37 38 30

66 11 55 14 6 4 42
32 18 15 5 10 4 13

2 . 86 2 . 82 2 . 91 2 . 68 2 . 82 3 . 14 2 . 88
1 . 22 1 . 23 1 . 21 1 . 20 1 . 24 1 . 17 1 . 23

347 176 170 107 98 46 96
611 305 306 194 160 126 131
208 99 109 46 41 68 53
674 334 340 207 188 174 106
142 60 82 40 59 28 15

87 23 63 18 11 11 46
32 15 16 7 10 4 11

2 . 83 2 . 79 2 . 86 2 . 80 2 . 91 3 . 03 2 . 53
1 . 27 1 . 26 1 . 27 1 . 27 1 . 33 1 . 16 1 . 21

811 425 386 261 247 165 139
466 211 255 170 117 92 87
106 55 51 24 18 31 33
228 111 118 68 63 51 47

55 25 30 18 24 8 5
390 166 224 71 83 105 131

44 20 24 7 15 6 16

1 . 95 1 . 91 1 . 99 1 . 91 1 . 94 1 . 98 2 . 00
1 . 18 1 . 18 1 . 18 1 . 15 1 . 25 1 . 17 1 . 14
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  TOTAL
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   Dona

       
       

  18-34
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  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P22.Se sent molt proper, proper, distant o molt distant                                                                                                                                                            
PPC                                                                                                        
CiU                                                                                                         
ERC                                                                                                        
PSC                                                                                                        
ICV-EUiA                                                                                                
C's                                                                                                          

P23.Quan es parla de política normalment s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. Si vostè s’hagués de situar en una  
escala de l’1 al 10, on 1 és extrema esquerra i 10 és extrema dreta, en quin punt se situaria vostè?                                                                                  

1 Extrema esquerra                                                                                
2                                                                                                             
3                                                                                                             
4                                                                                                             
5                                                                                                             
6                                                                                                             
7                                                                                                             
8                                                                                                             
9                                                                                                             
10 Extrema dreta                                                                                    
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

P24a.I, en quin punt d’aquesta mateixa escala col.locaria vostè els següents partits:PPC                                                                                                   
1 Extrema esquerra                                                                                
2                                                                                                             
3                                                                                                             
4                                                                                                             
5                                                                                                             
6                                                                                                             
7                                                                                                             
8                                                                                                             
9                                                                                                             
10 Extrema dreta                                                                                    
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

1 . 65 1 . 65 1 . 65 1 . 51 1 . 55 1 . 68 1 . 94
2 . 85 2 . 88 2 . 82 2 . 67 2 . 72 2 . 94 3 . 19
2 . 52 2 . 61 2 . 43 2 . 59 2 . 60 2 . 51 2 . 31
2 . 86 2 . 82 2 . 91 2 . 68 2 . 82 3 . 14 2 . 88
2 . 83 2 . 79 2 . 86 2 . 80 2 . 91 3 . 03 2 . 53
1 . 95 1 . 91 1 . 99 1 . 91 1 . 94 1 . 98 2 . 00

117 53 64 24 28 26 39
91 45 47 42 22 21 5

295 164 131 119 101 44 31
334 167 167 113 112 63 45
767 360 407 192 181 199 195
176 87 88 43 54 41 36
103 54 49 30 38 24 12

53 20 33 13 9 11 21
16 7 9 3 0 5 7
34 16 18 17 1 5 12
93 29 64 19 14 15 45
21 11 10 4 5 3 9

4 . 55 4 . 51 4 . 59 4 . 43 4 . 40 4 . 65 4 . 82
1 . 74 1 . 71 1 . 76 1 . 79 1 . 54 1 . 67 1 . 93

37 15 22 3 7 12 15
25 15 10 3 12 5 5
38 22 16 5 11 6 16
37 18 19 9 6 9 13

105 49 56 25 14 32 33
106 46 60 30 17 28 31
220 147 72 65 69 42 43
355 216 140 123 115 76 42
315 143 172 107 98 69 41
625 277 348 197 171 143 113
156 31 125 38 27 16 74

80 33 47 12 19 19 30

8 . 03 7 . 92 8 . 15 8 . 35 8 . 17 7 . 95 7 . 42
2 . 16 2 . 10 2 . 22 1 . 76 2 . 06 2 . 26 2 . 59
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Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P24b.I, en quin punt d’aquesta mateixa escala col.locaria vostè els següents partits:CiU                                                                                                    
1 Extrema esquerra                                                                                
2                                                                                                             
3                                                                                                             
4                                                                                                             
5                                                                                                             
6                                                                                                             
7                                                                                                             
8                                                                                                             
9                                                                                                             
10 Extrema dreta                                                                                    
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

P24c.I, en quin punt d’aquesta mateixa escala col.locaria vostè els següents partits:ERC                                                                                                   
1 Extrema esquerra                                                                                
2                                                                                                             
3                                                                                                             
4                                                                                                             
5                                                                                                             
6                                                                                                             
7                                                                                                             
8                                                                                                             
9                                                                                                             
10 Extrema dreta                                                                                    
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

48 26 22 20 11 8 9
28 16 12 8 9 3 7
65 24 41 25 14 13 13
99 59 40 27 25 22 24

465 247 219 133 124 114 94
457 248 209 161 115 108 72
378 199 179 105 139 71 62
214 90 124 50 53 68 43

52 23 29 17 19 10 6
65 22 43 10 12 15 28

198 45 153 55 36 21 85
31 15 16 5 10 3 12

6 . 01 5 . 90 6 . 12 5 . 83 6 . 08 6 . 11 6 . 06
1 . 76 1 . 69 1 . 83 1 . 75 1 . 69 1 . 68 1 . 96

425 190 236 164 99 81 81
334 178 156 139 104 53 38
411 227 184 127 116 86 82
264 152 112 52 81 88 43
199 95 104 46 53 52 47

83 42 41 18 21 29 15
46 19 28 7 15 16 9
25 11 15 3 9 6 8
18 8 10 5 8 1 4
22 9 13 4 9 6 3

203 49 155 41 32 31 99
69 34 35 12 21 9 27

3 . 17 3 . 17 3 . 16 2 . 71 3 . 31 3 . 50 3 . 31
1 . 94 1 . 84 2 . 05 1 . 74 2 . 02 1 . 94 2 . 01

153



          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P24d.I, en quin punt d’aquesta mateixa escala col.locaria vostè els següents partits:PSC                                                                                                   
1 Extrema esquerra                                                                                
2                                                                                                             
3                                                                                                             
4                                                                                                             
5                                                                                                             
6                                                                                                             
7                                                                                                             
8                                                                                                             
9                                                                                                             
10 Extrema dreta                                                                                    
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

P24e.I, en quin punt d’aquesta mateixa escala col.locaria vostè els següents partits:ICV-EUiA                                                                                           
1 Extrema esquerra                                                                                
2                                                                                                             
3                                                                                                             
4                                                                                                             
5                                                                                                             
6                                                                                                             
7                                                                                                             
8                                                                                                             
9                                                                                                             
10 Extrema dreta                                                                                    
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

99 45 54 21 25 22 30
114 43 72 39 26 31 19
310 166 144 98 90 55 67
484 245 240 151 157 115 62
542 310 232 173 149 130 90
158 68 89 43 47 36 31

84 38 46 21 18 20 24
49 22 27 13 10 13 12
24 9 16 7 5 2 10
21 8 14 5 4 5 7

176 38 138 41 26 22 86
39 21 17 6 9 5 19

4 . 38 4 . 37 4 . 39 4 . 35 4 . 32 4 . 41 4 . 49
1 . 70 1 . 58 1 . 82 1 . 61 1 . 56 1 . 69 2 . 04

168 92 75 51 37 34 46
300 157 143 107 93 65 36
529 296 233 157 169 118 85
372 196 176 109 120 89 53
270 130 140 92 57 45 77

88 30 58 21 21 27 19
50 15 35 11 18 17 5
23 12 11 4 5 8 6

9 3 6 1 1 3 4
15 4 10 2 3 3 7

231 53 178 58 35 42 95
45 24 21 5 8 8 24

3 . 56 3 . 40 3 . 72 3 . 42 3 . 48 3 . 66 3 . 76
1 . 67 1 . 55 1 . 77 1 . 53 1 . 53 1 . 75 1 . 93

154



          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P24f.I, en quin punt d’aquesta mateixa escala col.locaria vostè els següents partits:C's                                                                                                      
1 Extrema esquerra                                                                                
2                                                                                                             
3                                                                                                             
4                                                                                                             
5                                                                                                             
6                                                                                                             
7                                                                                                             
8                                                                                                             
9                                                                                                             
10 Extrema dreta                                                                                    
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

P25.Amb quina de les següents frases se sent més identificat? Em sento...                                                                                                                          
(1) Només espanyol/a                                                                            
(2) Més espanyol/a que català/na                                                          
(3) Tant espanyol/a com català/na                                                         
(4) Més català/na que espanyol/a                                                          
(5) Només català/na                                                                               
Altres respostes                                                                                     
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

P26a.De manera similar ubiqui a cadascun dels següents partits:PPC                                                                                                                                   
(1) Només espanyol/a                                                                            
(2) Més espanyol/a que català/na                                                          
(3) Tant espanyol/a com català/na                                                         
(4) Més català/na que espanyol/a                                                          
(5) Només català/na                                                                               
Altres respostes                                                                                     
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

76 42 34 14 12 17 34
41 25 16 8 9 15 9
70 44 25 21 15 15 19
82 41 41 29 15 16 23

275 121 154 118 92 39 26
119 68 51 34 33 30 21
153 79 74 53 50 27 23
175 114 61 57 62 37 18
123 48 74 34 35 41 12
280 142 137 102 83 53 42
630 257 374 142 142 144 202

77 33 44 6 19 24 29

6 . 57 6 . 52 6 . 63 6 . 72 6 . 86 6 . 60 5 . 70
2 . 65 2 . 68 2 . 61 2 . 48 2 . 41 2 . 74 3 . 06

128 54 74 20 27 45 36
99 42 57 33 23 19 24

929 427 502 278 246 203 203
571 285 286 197 156 112 106
305 163 142 82 92 53 78

43 30 13 6 14 16 6
11 6 5 3 0 4 3
14 5 9 1 8 6 0

3 . 41 3 . 48 3 . 34 3 . 47 3 . 49 3 . 25 3 . 37
1 . 01 1 . 00 1 . 01 0 . 91 0 . 98 1 . 07 1 . 08

1113 519 594 314 314 252 234
614 340 273 231 160 136 87
174 81 93 37 53 36 47

28 12 16 5 7 8 9
24 5 18 5 7 4 7

4 2 2 2 0 2 0
111 37 74 21 20 14 56

32 16 15 3 7 5 17

1 . 58 1 . 58 1 . 58 1 . 57 1 . 58 1 . 57 1 . 62
0 . 81 0 . 75 0 . 86 0 . 72 0 . 82 0 . 79 0 . 92

155



          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P26b.De manera similar ubiqui a cadascun dels següents partits:CiU                                                                                                                                    
(1) Només espanyol/a                                                                            
(2) Més espanyol/a que català/na                                                          
(3) Tant espanyol/a com català/na                                                         
(4) Més català/na que espanyol/a                                                          
(5) Només català/na                                                                               
Altres respostes                                                                                     
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

P26c. De manera similar ubiqui a cadascun dels següents partits:ERC                                                                                                                                  
(1) Només espanyol/a                                                                            
(2) Més espanyol/a que català/na                                                          
(3) Tant espanyol/a com català/na                                                         
(4) Més català/na que espanyol/a                                                          
(5) Només català/na                                                                               
Altres respostes                                                                                     
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

P26d. De manera similar ubiqui a cadascun dels següents partits:PSC                                                                                                                                  
(1) Només espanyol/a                                                                            
(2) Més espanyol/a que català/na                                                          
(3) Tant espanyol/a com català/na                                                         
(4) Més català/na que espanyol/a                                                          
(5) Només català/na                                                                               
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

23 3 19 9 1 6 7
31 15 16 14 10 2 5

316 150 166 95 88 60 73
1087 574 513 326 304 268 188

509 224 286 147 134 107 121
3 3 0 0 0 2 0

110 35 76 23 23 8 55
21 11 10 3 6 4 8

4 . 03 4 . 04 4 . 03 3 . 99 4 . 04 4 . 06 4 . 05
0 . 77 0 . 69 0 . 83 0 . 80 0 . 71 0 . 71 0 . 83

20 6 14 9 3 1 8
19 10 8 6 1 1 10
67 24 43 10 13 17 27

525 258 267 137 155 121 112
1310 656 653 432 368 291 219

7 4 3 0 0 2 5
123 41 82 22 20 20 62

30 14 16 4 7 4 15

4 . 59 4 . 62 4 . 56 4 . 65 4 . 63 4 . 63 4 . 39
0 . 70 0 . 65 0 . 75 0 . 70 0 . 60 0 . 59 0 . 89

125 52 73 29 28 23 44
385 181 204 138 98 81 69

1000 500 500 305 298 225 173
335 189 146 92 101 82 60

78 29 49 22 15 17 24
145 46 99 30 19 25 71

31 17 15 2 9 5 15

2 . 93 2 . 96 2 . 89 2 . 90 2 . 96 2 . 98 2 . 87
0 . 89 0 . 85 0 . 92 0 . 86 0 . 83 0 . 87 1 . 03

156



          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P26e. De manera similar ubiqui a cadascun dels següents partits:ICV-EUiA                                                                                                                          
(1) Només espanyol/a                                                                            
(2) Més espanyol/a que català/na                                                          
(3) Tant espanyol/a com català/na                                                         
(4) Més català/na que espanyol/a                                                          
(5) Només català/na                                                                               
Altres respostes                                                                                     
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

P26f. De manera similar ubiqui a cadascun dels següents partits:C's                                                                                                                                     
(1) Només espanyol/a                                                                            
(2) Més espanyol/a que català/na                                                          
(3) Tant espanyol/a com català/na                                                         
(4) Més català/na que espanyol/a                                                          
(5) Només català/na                                                                               
Altres respostes                                                                                     
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

P27. Pel que fa a les relacions entre Catalunya i Espanya, creu que Catalunya ha assolit...                                                                                                 
Massa autonomia                                                                                   
Un nivell suficient d'autonomia                                                               
Un nivell insuficient d'autonomia                                                            
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P28.En tot cas, com creu que hauria de ser aquesta relació? Creu que Catalunya hauria de ser...                                                                                      
Una regió d'Espanya                                                                              
Una Comunitat Autònoma d'Espanya                                                    
Un Estat dins una Espanya federal                                                        
Un Estat independent                                                                             
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

36 16 19 1 8 4 24
92 57 35 24 22 22 25

505 256 249 131 167 118 90
847 436 411 296 228 183 140
365 157 208 127 103 65 69

2 2 0 0 0 0 1
228 76 152 37 33 60 98

25 13 13 3 7 5 11

3 . 77 3 . 72 3 . 82 3 . 91 3 . 75 3 . 73 3 . 59
0 . 89 0 . 88 0 . 90 0 . 78 0 . 86 0 . 84 1 . 09

457 232 225 140 131 99 87
367 210 157 114 112 86 54
387 189 198 137 117 68 65
150 71 78 70 31 24 24

99 44 55 31 25 17 27
4 3 1 2 0 1 1

604 245 359 122 141 156 185
33 19 14 4 9 7 13

2 . 36 2 . 31 2 . 41 2 . 47 2 . 30 2 . 23 2 . 42
1 . 21 1 . 18 1 . 25 1 . 22 1 . 16 1 . 16 1 . 32

105 41 63 24 18 26 36
785 373 412 278 205 160 142

1084 565 519 306 331 238 209
117 28 89 10 12 33 62

9 6 3 0 1 1 8

144 52 92 29 30 28 57
839 378 461 274 226 170 169
688 373 315 176 209 181 122
334 177 157 121 89 62 63

78 24 54 17 11 11 39
17 10 7 1 3 6 7

157



          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

IV. COMPORTAMENT ELECTORAL ____________________________________________________________________________________                     
                                                                                                                                                                                                                                                         
P29a.Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions generals de març de 2004?                                                                        

PPC                                                                                                        
CiU                                                                                                         
ERC                                                                                                        
PSC                                                                                                        
ICV-EUiA                                                                                                
Altres respostes                                                                                     
En blanc                                                                                                 
No va votar                                                                                             
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P29b. Quan hi ha eleccions generals, vostè personalment és dels que...                                                                                                                                
Vota sempre o gairebé sempre                                                              
Vota algunes vegades sí i altres no                                                       
No vota mai o gairebé mai                                                                     
No pot votar                                                                                            
No ho recorda                                                                                        
No contesta                                                                                            

P30a. Suposant que demá se celebressin eleccions generals, vostè aniria a votar?                                                                                                             
Segur que sí                                                                                           
Probablement sí                                                                                     
Probablement no                                                                                    
Segur que no                                                                                          
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P30b. En qualsevol cas, suposant que demà se celebressin eleccions generals, a quin partit o coalició votaria?                                                            
PPC                                                                                                        
CiU                                                                                                         
ERC                                                                                                        
PSC                                                                                                        
ICV-EUiA                                                                                                
C's                                                                                                          
Altres respostes                                                                                     
En blanc                                                                                                 
No votaria                                                                                               
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

146 71 75 36 30 37 43
299 145 154 48 89 66 96
243 165 78 85 82 43 33
598 264 334 135 145 169 148
111 56 55 38 43 26 4

7 3 3 3 3 0 0
85 41 43 33 31 11 10

352 168 184 187 83 45 37
160 55 105 34 33 42 51
100 45 56 20 27 18 35

1588 771 818 370 435 390 394
265 130 135 104 80 43 37
153 75 79 69 43 19 23

87 35 52 73 9 3 1
6 3 3 3 0 2 1
1 1 0 0 0 0 0

1557 764 793 406 413 371 366
215 107 108 81 64 41 29

84 37 47 39 20 13 13
207 92 115 88 61 26 33

33 10 23 4 6 7 16
3 3 0 1 3 0 0

154 79 76 47 27 34 47
329 159 170 81 89 64 94
194 132 62 81 67 27 20
613 284 329 169 142 171 132
121 68 53 45 42 25 9

33 14 20 13 12 7 2
17 11 6 7 9 1 0

111 54 57 43 37 16 15
174 75 99 63 48 28 35
256 91 165 57 61 62 77

98 47 50 15 33 22 28

158



          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P31a.Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques del passat dimecres 1 de novemb
PPC                                                                                                        
CiU                                                                                                         
ERC                                                                                                        
PSC                                                                                                        
ICV-EUiA                                                                                                
C's                                                                                                          
Altres respostes                                                                                     
En blanc                                                                                                 
No va votar                                                                                             
No ho sap / no ho recorda                                                                      
No contesta                                                                                            

P31b. Quan hi ha eleccions autonòmiques, vostè personalment és dels que...                                                                                                                      
Vota sempre o gairebé sempre                                                              
Vota algunes vegades sí i altres no                                                       
No vota mai o gairebé mai                                                                     
No pot votar                                                                                            
No ho sap / no ho recorda                                                                      
No contesta                                                                                            

P32a. Suposant que demá se celebressin eleccions al Parlament de Catalunya, vostè aniria a votar?                                                                               
Segur que sí                                                                                           
Probablement sí                                                                                     
Probablement no                                                                                    
Segur que no                                                                                          
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P32b. Suposant que demà se celebressin eleccions al Parlament de Catalunya, a quin partit o coalició votaria?                                                             
PPC                                                                                                        
CiU                                                                                                         
ERC                                                                                                        
PSC                                                                                                        
ICV-EUiA                                                                                                
C's                                                                                                          
Altres respostes                                                                                     
En blanc                                                                                                 
No votaria                                                                                               
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P34a1. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                             
Coneix Pasqual Maragall                                                                       
No coneix Pasqual Maragall                                                                  

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

97 47 50 19 26 19 32
455 216 240 95 121 107 133
258 154 104 101 84 48 26
349 159 190 65 74 105 104
189 87 102 67 64 40 17

55 29 26 19 20 9 8
4 2 3 3 1 0 0

106 51 56 35 32 22 17
419 192 227 176 114 68 61

60 25 35 18 6 15 21
108 52 55 20 26 23 38

1646 809 838 406 440 402 399
275 124 151 118 82 39 35
152 67 85 83 38 12 19

20 10 10 5 7 4 3
7 3 3 6 0 0 1
0 0 0 0 0 0 0

1538 766 773 395 417 369 358
224 100 124 89 66 38 31

82 42 40 42 15 10 15
220 94 125 89 60 30 41

33 10 23 4 9 10 10
3 1 2 0 0 0 2

87 43 44 20 16 17 34
474 243 231 123 127 104 120
231 139 92 91 74 41 25
359 176 183 75 78 105 101
202 100 102 81 67 37 16

92 44 48 36 35 14 7
10 7 3 7 3 0 0

118 56 62 43 41 18 16
191 76 115 67 57 33 34
230 83 148 60 41 61 69
106 47 59 16 28 27 35

2037 986 1052 608 552 447 431
62 28 35 10 16 10 26

159



          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P34b1. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Pasqual Maragall                                                                                                       

Base:Coneix Pasqual Maragall                                                                
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

0 Molt deficient                                                                                       
1                                                                                                             
2                                                                                                             
3                                                                                                             
4                                                                                                             
5                                                                                                             
6                                                                                                             
7                                                                                                             
8                                                                                                             
9                                                                                                             
10 Excel·lent                                                                                           
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

2038 998 1040 591 557 442 448
2037 986 1052 608 552 447 431

111 59 52 38 22 20 32
40 24 16 5 15 12 8
63 28 36 23 21 9 10

169 85 84 59 58 26 26
221 120 100 84 65 39 32
423 186 237 129 125 95 74
313 180 133 108 95 57 53
273 132 142 84 71 67 52
203 96 107 45 44 73 42

62 20 42 9 5 27 21
90 34 56 8 12 14 56
49 11 38 16 8 7 18
20 10 10 1 11 2 7

5 . 36 5 . 23 5 . 48 5 . 01 5 . 06 5 . 74 5 . 83
2 . 38 2 . 34 2 . 41 2 . 15 2 . 14 2 . 35 2 . 83

160



          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P34a2. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                             
Coneix Artur Mas                                                                                   
No coneix Artur Mas                                                                               

P34b2. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Artur Mas                                                                                                                    

Base:Coneix Artur Mas                                                                            
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

0 Molt deficient                                                                                       
1                                                                                                             
2                                                                                                             
3                                                                                                             
4                                                                                                             
5                                                                                                             
6                                                                                                             
7                                                                                                             
8                                                                                                             
9                                                                                                             
10 Excel·lent                                                                                           
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

1948 971 977 585 542 433 388
152 43 110 33 25 24 69

1959 986 973 568 546 428 417
1948 971 977 585 542 433 388

71 42 29 34 17 10 10
28 15 13 9 10 8 1
82 36 46 25 34 11 11

131 68 64 55 37 34 6
238 127 111 66 83 66 23
410 210 200 132 119 97 61
312 167 145 90 96 70 56
250 137 114 88 68 48 47
213 99 114 38 44 50 81

53 13 40 10 10 11 22
74 34 40 12 8 16 37
58 13 46 24 7 9 18
27 11 17 1 11 2 14

5 . 44 5 . 34 5 . 55 5 . 04 5 . 11 5 . 46 6 . 53
2 . 23 2 . 19 2 . 27 2 . 21 2 . 05 2 . 12 2 . 28

161



          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P34a3. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                             
Coneix Josep Lluis Carod-Rovira                                                           
No coneix Josep Lluis Carod-Rovira                                                      

P34b3. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Josep Lluis Carod-Rovira                                                                                         

Base:Coneix Josep Lluís Carod-Rovira                                                   
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

0 Molt deficient                                                                                       
1                                                                                                             
2                                                                                                             
3                                                                                                             
4                                                                                                             
5                                                                                                             
6                                                                                                             
7                                                                                                             
8                                                                                                             
9                                                                                                             
10 Excel·lent                                                                                           
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

1974 971 1003 594 542 435 404
126 42 84 25 26 22 53

1979 982 997 578 545 428 428
1974 971 1003 594 542 435 404

222 105 117 64 53 45 59
105 48 57 33 27 25 20
127 68 60 30 37 28 32
222 114 108 58 65 58 40
268 145 123 89 77 62 41
375 173 202 120 110 89 57
224 124 100 70 72 39 43
180 90 89 65 47 38 30

93 44 49 32 17 22 22
46 20 25 8 15 10 12
33 19 14 5 5 7 15
62 13 49 20 10 10 22
19 9 10 1 7 2 10

4 . 25 4 . 28 4 . 22 4 . 31 4 . 27 4 . 22 4 . 19
2 . 50 2 . 47 2 . 52 2 . 41 2 . 36 2 . 46 2 . 84

162



          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P34a4. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                             
Coneix Josep Piqué                                                                               
No coneix Josep Piqué                                                                          

P34b4. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Josep Piqué                                                                                                                

Base:Coneix Josep Piqué                                                                        
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

0 Molt deficient                                                                                       
1                                                                                                             
2                                                                                                             
3                                                                                                             
4                                                                                                             
5                                                                                                             
6                                                                                                             
7                                                                                                             
8                                                                                                             
9                                                                                                             
10 Excel·lent                                                                                           
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

1979 977 1002 593 540 436 408
121 37 84 25 27 21 48

1979 990 989 581 543 429 426
1979 977 1002 593 540 436 408

307 148 158 87 75 64 81
124 73 50 43 48 16 17
217 120 97 66 52 70 28
263 125 138 77 78 62 46
306 180 126 99 82 76 49
320 154 166 95 101 57 67
136 68 68 50 35 28 23
117 49 68 32 24 28 33

69 26 44 8 18 13 30
18 3 15 4 3 4 7
22 6 16 6 5 9 2
61 14 47 26 10 8 17
19 11 8 1 9 2 8

3 . 55 3 . 38 3 . 72 3 . 46 3 . 49 3 . 58 3 . 74
2 . 41 2 . 25 2 . 54 2 . 29 2 . 30 2 . 41 2 . 69

163



          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P34a5. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                             
Coneix Joan Saura                                                                                 
No coneix Joan Saura                                                                            

P34b5. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Joan Saura                                                                                                                 

Base:Coneix Joan Saura                                                                         
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

0 Molt deficient                                                                                       
1                                                                                                             
2                                                                                                             
3                                                                                                             
4                                                                                                             
5                                                                                                             
6                                                                                                             
7                                                                                                             
8                                                                                                             
9                                                                                                             
10 Excel·lent                                                                                           
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

1734 902 832 499 475 405 355
366 111 255 120 92 52 102

1740 912 828 486 482 396 376
1734 902 832 499 475 405 355

64 36 28 23 14 10 17
35 21 13 3 12 12 8
71 33 38 15 15 19 22

149 82 67 38 54 23 34
207 125 81 64 53 45 45
406 210 196 121 105 112 68
268 154 114 82 82 55 49
240 121 118 76 69 55 39
145 71 73 36 38 44 27

38 10 29 9 10 13 6
21 6 15 5 2 4 11
72 22 50 26 13 11 21
18 11 8 1 9 1 7

5 . 16 5 . 03 5 . 30 5 . 19 5 . 14 5 . 31 4 . 97
2 . 10 2 . 03 2 . 17 2 . 03 2 . 02 2 . 08 2 . 31

164



          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P34a6. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                             
Coneix José Montilla                                                                              
No coneix José Montilla                                                                         

P34b6. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:José Montilla                                                                                                              

Base:Coneix José Montilla                                                                       
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

0 Molt deficient                                                                                       
1                                                                                                             
2                                                                                                             
3                                                                                                             
4                                                                                                             
5                                                                                                             
6                                                                                                             
7                                                                                                             
8                                                                                                             
9                                                                                                             
10 Excel·lent                                                                                           
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

1935 959 975 568 537 429 401
165 54 111 51 30 28 56

1925 966 959 547 538 420 420
1935 959 975 568 537 429 401

109 60 49 36 21 31 21
38 19 19 13 14 6 6
66 32 35 18 29 8 11

189 94 95 66 63 35 26
224 124 99 90 73 28 33
451 226 225 151 134 99 68
281 146 135 83 86 68 45
203 97 106 52 47 67 37
108 55 53 18 27 37 26

55 21 34 8 7 20 20
66 28 39 7 7 4 48

122 46 76 24 21 24 54
22 13 9 3 9 4 6

5 . 04 4 . 94 5 . 14 4 . 62 4 . 77 5 . 28 5 . 81
2 . 30 2 . 27 2 . 34 2 . 06 2 . 04 2 . 32 2 . 76
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P34a7. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                             
Coneix Josep Antoni Duran i Lleida                                                       
No coneix Josep Antoni Duran i Lleida                                                  

P34b7. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Josep A. Duran i Lleida                                                                                             

Base:Coneix Josep Antoni Duran i Lleida                                                
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

0 Molt deficient                                                                                       
1                                                                                                             
2                                                                                                             
3                                                                                                             
4                                                                                                             
5                                                                                                             
6                                                                                                             
7                                                                                                             
8                                                                                                             
9                                                                                                             
10 Excel·lent                                                                                           
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

1772 920 853 490 514 402 367
328 94 234 129 53 56 90

1802 941 861 482 516 399 405
1772 920 853 490 514 402 367

63 33 30 32 17 7 7
16 11 5 4 5 4 3
54 24 30 12 21 13 7

110 50 60 39 31 22 18
243 140 102 86 84 41 31
412 225 187 106 136 121 49
265 156 110 84 74 58 49
266 141 125 66 69 64 68
160 68 92 21 36 36 67

55 17 37 8 11 18 18
34 14 20 5 3 5 21
76 30 46 25 16 12 24
19 11 8 1 11 1 6

5 . 40 5 . 29 5 . 51 4 . 91 5 . 14 5 . 54 6 . 26
2 . 08 1 . 98 2 . 18 2 . 08 1 . 93 1 . 91 2 . 17
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P34a8. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                             
Coneix Joan Puigcercós                                                                        
No coneix Joan Puigcercós                                                                    

P34b8. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Joan Puigcercós                                                                                                        

Base:Coneix Joan Puigcercós                                                                 
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

0 Molt deficient                                                                                       
1                                                                                                             
2                                                                                                             
3                                                                                                             
4                                                                                                             
5                                                                                                             
6                                                                                                             
7                                                                                                             
8                                                                                                             
9                                                                                                             
10 Excel·lent                                                                                           
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

1531 810 720 410 449 358 313
569 203 366 209 118 99 144

1546 825 721 402 451 359 334
1531 810 720 410 449 358 313

63 32 31 22 16 15 11
28 16 12 5 12 9 2
70 37 33 17 28 8 16

143 84 59 27 40 46 30
209 97 112 62 76 41 31
326 178 148 98 83 75 69
229 138 91 61 64 60 44
180 99 81 51 57 39 32
129 63 65 41 37 30 20

40 21 19 7 11 11 10
23 11 12 1 4 11 8
76 24 52 19 13 11 33
17 11 6 1 9 1 6

5 . 08 5 . 08 5 . 08 5 . 05 4 . 97 5 . 17 5 . 17
2 . 16 2 . 13 2 . 20 2 . 09 2 . 15 2 . 24 2 . 19
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P34a9. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                             
Coneix Dolors Nadal                                                                              
No coneix Dolors Nadal                                                                         

P34b9. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Dolors Nadal                                                                                                               

Base:Coneix Dolors Nadal                                                                       
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

0 Molt deficient                                                                                       
1                                                                                                             
2                                                                                                             
3                                                                                                             
4                                                                                                             
5                                                                                                             
6                                                                                                             
7                                                                                                             
8                                                                                                             
9                                                                                                             
10 Excel·lent                                                                                           
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

860 446 413 172 256 229 203
1240 567 673 447 311 228 254

886 467 419 174 263 236 213
860 446 413 172 256 229 203

63 29 34 11 17 20 16
27 22 5 10 7 8 2
66 37 29 6 19 25 17
91 45 46 21 27 21 22

122 79 44 30 39 26 27
196 100 96 47 77 32 39

99 41 58 20 22 36 21
57 29 28 9 11 17 19
24 15 8 5 5 5 9

8 3 6 0 0 5 3
3 1 2 0 1 0 1

93 40 53 13 24 32 24
11 6 5 1 5 1 4

4 . 21 4 . 12 4 . 32 4 . 20 4 . 12 4 . 14 4 . 42
2 . 11 2 . 07 2 . 14 1 . 95 1 . 93 2 . 31 2 . 23
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P34a10. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                           
Coneix Joan Herrera                                                                              
No coneix Joan Herrera                                                                         

P34b10. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Joan Herrera                                                                                                             

Base:Coneix Joan Herrera                                                                       
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

0 Molt deficient                                                                                       
1                                                                                                             
2                                                                                                             
3                                                                                                             
4                                                                                                             
5                                                                                                             
6                                                                                                             
7                                                                                                             
8                                                                                                             
9                                                                                                             
10 Excel·lent                                                                                           
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

814 506 307 202 261 194 157
1286 507 779 417 306 264 300

774 486 288 195 244 177 158
814 506 307 202 261 194 157

17 9 8 10 4 3 1
19 14 5 2 6 3 8
22 17 5 3 8 5 5
66 40 26 14 24 8 21

109 77 32 31 34 24 19
166 100 66 40 58 43 25
138 98 41 43 37 34 25
105 63 43 30 34 26 16

72 44 27 10 27 23 11
16 7 9 3 5 3 5

6 0 5 0 1 0 4
69 34 36 14 18 21 16

9 4 5 0 4 1 3

5 . 26 5 . 16 5 . 42 5 . 13 5 . 27 5 . 49 5 . 12
1 . 97 1 . 90 2 . 08 1 . 94 1 . 96 1 . 82 2 . 17
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          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P34a10. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                           
Coneix Albert Rivera                                                                              
No coneix Albert Rivera                                                                         

P34b11. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Albert Rivera                                                                                                             

Base:Coneix Albert Rivera                                                                       
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

0 Molt deficient                                                                                       
1                                                                                                             
2                                                                                                             
3                                                                                                             
4                                                                                                             
5                                                                                                             
6                                                                                                             
7                                                                                                             
8                                                                                                             
9                                                                                                             
10 Excel·lent                                                                                           
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Mitjana                                                                                                      
Desviació típica                                                                                        

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

853 480 373 233 279 188 152
1247 534 713 386 288 269 305

812 461 351 223 260 167 162
853 480 373 233 279 188 152
139 83 57 32 56 34 17

68 35 33 21 18 17 11
69 43 27 22 24 14 9
97 67 30 34 30 12 20
60 34 26 15 27 10 9

105 45 60 28 34 22 20
55 31 24 19 18 5 13
33 20 13 13 10 7 3
24 12 12 5 7 7 5
13 3 11 4 2 4 3
12 6 5 5 1 3 3

164 94 70 34 51 46 32
13 8 5 1 0 7 5

3 . 34 3 . 15 3 . 57 3 . 52 3 . 08 3 . 20 3 . 70
2 . 63 2 . 54 2 . 73 2 . 61 2 . 49 2 . 85 2 . 62

170



          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P34. Resum valoració líders polítics                                                                                                                                                                                            
Pasqual Maragall                                                                                   
Artur Mas                                                                                                
Josep Lluis Carod-Rovira                                                                       
Josep Piqué                                                                                           
Joan Saura                                                                                             
José Montilla                                                                                          
Josep A. Duran i Lleida                                                                          
Joan Puigcercós                                                                                     
Dolors Nadal                                                                                          
Joan Herrera                                                                                          
Albert Rivera                                                                                          

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

5 . 36 5 . 23 5 . 48 5 . 01 5 . 06 5 . 74 5 . 83
5 . 44 5 . 34 5 . 55 5 . 04 5 . 11 5 . 46 6 . 53
4 . 25 4 . 28 4 . 22 4 . 31 4 . 27 4 . 22 4 . 19
3 . 55 3 . 38 3 . 72 3 . 46 3 . 49 3 . 58 3 . 74
5 . 16 5 . 03 5 . 30 5 . 19 5 . 14 5 . 31 4 . 97
5 . 04 4 . 94 5 . 14 4 . 62 4 . 77 5 . 28 5 . 81
5 . 40 5 . 29 5 . 51 4 . 91 5 . 14 5 . 54 6 . 26
5 . 08 5 . 08 5 . 08 5 . 05 4 . 97 5 . 17 5 . 17
4 . 21 4 . 12 4 . 32 4 . 20 4 . 12 4 . 14 4 . 42
5 . 26 5 . 16 5 . 42 5 . 13 5 . 27 5 . 49 5 . 12
3 . 34 3 . 15 3 . 57 3 . 52 3 . 08 3 . 20 3 . 70

171



          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

V. ELECCIONS AL PARLAMENT DE CATALUNYA 2006_________________________________________________________________________           
                                                                                                                                                                                                                                                         
P35a. Com vostè sap, el passat 1 de novembre es varen celebrar eleccions autonòmiques a Catalunya. Digui’m, si us plau, si 
seguit la campanya electoral amb molt, bastant, poc o gens d’interès?                                                                                                                                  

Molt interès                                                                                             
Bastant interès                                                                                       
Poc interès                                                                                             
Cap interès                                                                                             
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P35b. Una campanya electoral es pot seguir de diferents maneres. Digui’m, si us plau, si ha fet alguna d’aquestes coses dur
setmanes i dies previs a aquestes eleccions al Parlament de Catalunya                                                                                                                                

Ha vist o ha escoltat algun programa de televisió o de 
ràdio de caràcter electoral                                                                      
Ha llegit articles o reportatges en premsa sobre les   
eleccions                                                                                                
Ha assistit a algun míting o reunió pública                                            
Ha visitat per Internet alguna pàgina web, blog o fòrum
de discussió                                                                                           
Ha llegit el programa electoral d’un o més partits                                  
polítics                                                                                                    
Cap de les anteriors                                                                               

P35c. Durant la campanya electoral es van publicar diverses enquestes preelectorals. Digui’m, si us plau, si durant la camp
tenir vostè coneixement dels resultats d'alguna d’aquestes enquestes.                                                                                                                                 

Sí                                                                                                            
No                                                                                                           
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

166 85 80 45 36 44 41
682 373 309 187 202 161 133
838 393 445 253 239 183 163
400 155 245 130 89 70 111

10 5 5 4 0 0 6
4 1 2 0 0 0 3

1514 787 727 424 413 352 325

1202 665 537 380 365 269 189

158 77 81 33 28 54 42
203 136 67 91 71 32 10

761 420 341 223 225 173 140

343 107 236 101 85 60 97

1011 572 438 244 330 255 182
1049 427 623 363 233 197 256

38 14 24 12 4 6 16
2 0 2 0 0 0 2

172



          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P35d. I en quin sentit li van influir els resultats d'aquestes enquestes?                                                                                                                                  

Base:Va conèixer resultats enquestes                                                     
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Em van animar a anar a votar                                                                
Em van inclinar a abstenir-me                                                                
Em van ajudar a decidir-me entre les diverses opcions  
Em van reforçar en el vot que ja tenia pensat                                        
Em van animar a votar una opció que no tenia pensat                          
votar                                                                                                       
No em van influir/no els vaig tenir en compte                                        
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

988 571 417 242 311 240 195
1011 572 438 244 330 255 182

63 36 27 26 6 14 18
16 8 8 2 9 2 4
11 3 8 4 2 5 1
81 35 46 21 32 17 11
15 5 11 8 3 5 0

809 481 328 181 277 205 145
9 1 7 2 0 3 3
7 4 3 0 2 5 0

173



          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

VI. DADES SOCIODEMOGRÀFIQUES ___________________________________________________________________________________                    
                                                                                                                                                                                                                                                         
P38a1. A on va néixer vostè?                                                                                                                                                                                                        

Catalunya                                                                                               
Altres comunitats d'Espanya                                                                  
Unió Europea                                                                                         
Resta del mon                                                                                        
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P38a2. I a quina Comunitat Autònoma va néixer?                                                                                                                                                                      

Base:Ha nascut a la resta d'Espanya                                                      
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Andalusia                                                                                               
Extremadura                                                                                           
Castella-Lleó                                                                                          
Castella la Manxa                                                                                   
Aragó                                                                                                      
Galícia                                                                                                    
Comunitat Valenciana                                                                            
Múrcia                                                                                                    
Madrid                                                                                                    
Astúries                                                                                                  
Cantàbria                                                                                                
Navarra                                                                                                  
La Rioja                                                                                                  
Resta d'Espanya                                                                                    
Resta UE                                                                                                
Resta del món                                                                                        
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

1511 765 745 549 423 251 288
499 214 285 34 113 187 164

20 7 13 6 4 5 4
66 27 40 28 23 14 1

0 0 0 0 0 0 0
4 0 4 1 3 0 0

450 203 247 39 113 156 142
499 214 285 34 113 187 164
182 70 112 11 50 62 58

68 39 29 2 22 24 20
57 28 28 5 10 28 13
47 16 31 1 2 19 25
31 15 16 2 8 12 10
28 8 20 3 7 7 11
20 10 9 3 1 10 6
17 6 12 0 4 3 9
13 1 12 3 1 6 2

4 4 0 1 2 0 1
4 3 2 0 1 3 0
4 3 1 0 2 1 1
2 2 0 0 0 0 2

22 9 13 1 5 11 5
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0

174



          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P38a3. I a quin país de la Unió Europea va néixer vostè?                                                                                                                                                          

Base:Ha nascut a la UE                                                                           
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Portugal                                                                                                  
França                                                                                                    
Suïssa                                                                                                    
Alemanya                                                                                               
Anglaterra                                                                                               
Holanda                                                                                                  
Bèlgica                                                                                                   
Suècia                                                                                                    
Resta d'Espanya                                                                                    
Resta UE                                                                                                
Resta del món                                                                                        
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P38a4. I a quin país va néixer vostè?                                                                                                                                                                                           

Base:Ha nascut a la resta del món                                                          
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Argentina                                                                                                
Marroc                                                                                                    
Equador                                                                                                  
Bolívia                                                                                                    
Colòmbia                                                                                                
República Dominicana                                                                           
Brasil                                                                                                      
Xile                                                                                                         
Perú                                                                                                        
Resta d'Espanya                                                                                    
Resta UE                                                                                                
Resta del món                                                                                        
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

30 12 18 11 10 4 5
20 7 13 6 4 5 4

7 3 4 0 0 4 2
5 1 4 3 2 0 0
2 1 1 1 0 0 0
2 0 1 0 1 0 1
1 1 0 0 0 0 0
1 0 0 1 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
1 0 1 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0

59 24 35 24 20 13 2
66 27 40 28 23 14 1
13 7 6 6 5 3 0

7 3 4 0 3 4 0
5 2 3 3 2 0 0
5 0 5 3 0 2 0
3 3 0 3 1 0 0
3 0 3 2 0 0 0
3 0 2 3 0 0 0
1 0 1 1 0 0 0
1 0 1 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0

21 10 10 9 8 4 0
0 0 0 0 0 0 0
4 0 4 0 4 0 0

175



          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P38b. I quin any va arribar a Catalunya per quedar-se?                                                                                                                                                             

Base:Ha nascut fora de Catalunya                                                          
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Abans de 1950                                                                                       
1950 a 1955                                                                                           
1956 a 1960                                                                                           
1960 a 1965                                                                                           
1966 a 1970                                                                                           
1971 a 1975                                                                                           
1976 a 1980                                                                                           
1981 a 1985                                                                                           
1986 a 1990                                                                                           
1991 a 1995                                                                                           
Després de 1995                                                                                    
No ho sap / no contesta                                                                         

P39a1. Em podria dir el lloc de naixement del seu pare?                                                                                                                                                          

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Catalunya                                                                                               
Altres comunitats d'Espanya                                                                  
Unió Europea                                                                                         
Resta del mon                                                                                        
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

539 239 300 74 143 173 149
585 248 337 69 141 206 169

32 14 17 0 0 6 25
55 14 40 0 0 20 35
53 33 20 0 1 19 33
94 47 47 0 12 50 32
92 45 47 0 26 49 17
62 27 35 3 22 32 6
31 14 18 1 15 13 3
18 3 14 7 2 4 5
26 8 18 6 12 5 3
22 4 18 6 10 4 2
82 38 44 45 33 3 1
19 1 18 2 9 1 7

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

975 473 502 306 261 177 231
1026 498 527 271 278 262 215

22 7 14 7 3 5 6
56 25 32 27 17 11 2

4 2 2 2 0 0 2
16 8 8 6 8 2 0

176



          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P39a2. I a quina Comunitat Autònoma va néixer el seu pare?                                                                                                                                                  

Base:Ha nascut a la resta d'Espanya                                                      
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Andalusia                                                                                               
Castella la Manxa                                                                                   
Extremadura                                                                                           
Castella-Lleó                                                                                          
Aragó                                                                                                      
Comunitat Valenciana                                                                            
Galícia                                                                                                    
Múrcia                                                                                                    
Madrid                                                                                                    
Astúries                                                                                                  
Cantàbria                                                                                                
Resta d'Espanya                                                                                    
Resta UE                                                                                                
Resta del món                                                                                        
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P39a3. I a quin pais de la Unió Europea va néixer el seu pare?                                                                                                                                                

Base:Ha nascut a la UE                                                                           
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Portugal                                                                                                  
Alemanya                                                                                               
França                                                                                                    
Suïssa                                                                                                    
Holanda                                                                                                  
Anglaterra                                                                                               
Bèlgica                                                                                                   
Resta d'Espanya                                                                                    
Resta UE                                                                                                
Resta del món                                                                                        
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

888 436 452 237 255 219 177
1026 498 527 271 278 262 215

438 210 228 131 147 80 80
110 48 62 26 33 25 26
101 62 39 30 22 32 17

88 41 47 23 15 36 13
64 29 35 11 13 22 18
55 29 25 11 3 21 20
53 23 30 19 15 7 11
49 24 25 10 13 12 14
19 4 15 3 7 5 4

9 7 3 4 0 5 0
5 3 2 0 1 3 0

26 15 11 2 5 12 7
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
9 2 6 0 4 2 2

32 14 18 12 7 5 8
22 7 14 7 3 5 6

8 3 5 0 0 5 2
5 1 4 0 1 0 3
3 2 1 3 0 0 0
1 0 1 0 0 0 0
1 0 0 1 0 0 0
1 1 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
3 0 3 2 0 0 0

177



          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P39a4. I a quin país va néixer el seu pare?                                                                                                                                                                                  

Base:Ha nascut a la resta del món                                                          
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Argentina                                                                                                
Marroc                                                                                                    
Equador                                                                                                  
Bolívia                                                                                                    
Colòmbia                                                                                                
República Dominicana                                                                           
Brasil                                                                                                      
Cuba                                                                                                       
Xile                                                                                                         
Perú                                                                                                        
Resta d'Espanya                                                                                    
Resta UE                                                                                                
Resta del món                                                                                        
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P39b1. Em podria dir el lloc de naixement de la seva mare?                                                                                                                                                    

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Catalunya                                                                                               
Altres comunitats d'Espanya                                                                  
Unió Europea                                                                                         
Resta del mon                                                                                        
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

55 23 32 25 16 10 4
56 25 32 27 17 11 2

9 5 4 3 3 3 0
5 5 0 2 0 3 0
5 2 3 3 2 0 0
4 0 4 2 0 2 0
3 3 0 3 1 0 0
3 0 3 2 0 0 0
3 1 2 3 0 0 0
2 0 2 0 2 0 0
1 0 1 1 0 0 0
1 0 1 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0

17 8 9 8 5 3 0
0 0 0 0 0 0 0
2 0 2 0 2 0 0

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

978 488 491 311 256 185 225
1016 482 534 263 281 255 217

22 10 12 5 5 6 6
67 24 43 29 21 11 6

3 1 2 2 0 0 0
14 10 4 8 3 0 3

178



          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P39b2. I a quina Comunitat Autónoma va néixer la seva mare?                                                                                                                                                

Base:Ha nascut a la resta d'Espanya                                                      
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Andalusia                                                                                               
Castella la Manxa                                                                                   
Extremadura                                                                                           
Castella-Lleó                                                                                          
Aragó                                                                                                      
Galícia                                                                                                    
Comunitat Valenciana                                                                            
Múrcia                                                                                                    
Madrid                                                                                                    
Resta d'Espanya                                                                                    
Resta UE                                                                                                
Resta del món                                                                                        
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P39b3. I a quin país de la Unió Europea va néixer la seva mare?                                                                                                                                             

Base:Ha nascut a la UE                                                                           
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Portugal                                                                                                  
França                                                                                                    
Alemanya                                                                                               
Itàlia                                                                                                        
Anglaterra                                                                                               
Suïssa                                                                                                    
Suècia                                                                                                    
Resta d'Espanya                                                                                    
Resta UE                                                                                                
Resta del món                                                                                        
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

883 423 460 233 259 217 174
1016 482 534 263 281 255 217

444 209 235 139 146 88 71
100 39 61 19 33 22 25

96 56 40 22 28 29 18
79 34 45 22 15 31 11
69 33 35 14 15 16 24
55 23 32 21 9 12 13
52 23 30 8 7 16 21
46 19 27 5 14 10 16
14 3 11 3 3 2 6
61 42 19 10 12 28 11

0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0

35 17 18 13 9 6 7
22 10 12 5 5 6 6

7 3 4 1 0 4 2
5 3 3 2 2 1 0
4 3 1 0 1 0 3
2 0 1 0 0 0 1
1 1 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
1 0 1 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
1 0 1 0 0 0 0

179



          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P39b4. I a quin país va néixer la seva mare?                                                                                                                                                                               

Base:Ha nascut a la resta del món                                                          
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Marroc                                                                                                    
Argentina                                                                                                
Equador                                                                                                  
Bolívia                                                                                                    
Colòmbia                                                                                                
Perú                                                                                                        
República Dominicana                                                                           
Brasil                                                                                                      
Cuba                                                                                                       
Xile                                                                                                         
Resta d'Espanya                                                                                    
Resta UE                                                                                                
Resta del món                                                                                        
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P40. Des del punt de vista religiós, com es considera vostè?                                                                                                                                                  

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Catòlic practicant                                                                                    
Catòlic no practicant                                                                               
Altres religions practicant                                                                       
Altres religions no practicant                                                                  
Agnòstic                                                                                                 
No creient/ateu/laic                                                                                
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P41. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment?                                                                                                                     
Treballa per compte propi                                                                      
Treballa per compte d'altri                                                                      
No treballa                                                                                              

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

61 22 39 26 19 10 6
67 24 43 29 21 11 6

9 5 4 0 5 2 2
9 5 4 6 1 3 0
5 2 3 3 2 0 0
5 0 5 3 0 2 0
3 3 0 3 1 0 0
3 0 3 0 3 0 0
3 0 3 2 0 0 0
3 0 2 3 0 0 0
2 0 2 0 2 0 0
1 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0

25 8 16 10 8 4 3
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

455 159 296 53 83 106 213
998 457 541 273 300 231 193

24 15 9 1 6 7 9
14 8 5 4 4 5 1

185 126 59 61 57 44 23
405 239 166 221 113 54 17

6 3 4 2 3 1 0
15 8 6 3 2 9 0

242 147 95 71 89 69 13
972 537 435 373 400 190 9
885 329 557 174 78 198 435

180



          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P41a. Vostè és...                                                                                                                                                                                                                             

Base:Compte propi                                                                                  
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Empresari/professional amb assalariats                                                
Professional/treballador sense assalariats                                            
No ho sap / no contesta                                                                         

P41b. Vostè és...                                                                                                                                                                                                                             

Base:Compte d'altri                                                                                  
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Assalariat/ada indefinit                                                                           
Assalariat/ada eventual o interí                                                              
Membre de cooperativa                                                                         
Ajut familiar                                                                                            
No ho sap / no contesta                                                                         

P41c. Vostè és...                                                                                                                                                                                                                             

Base:No treballa                                                                                       
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Jubilat/pensionista/de baixa(ha treballat)                                               
Aturat i ha treballat abans                                                                      
Pensionista (no ha treballat)                                                                  
Aturat i busca la primera feina                                                               
Estudiant                                                                                                
Treball domèstic no remunerat                                                              
Altres                                                                                                      

P42. Treballa en el sector públic, en el privat o en una organització privada sense afany de lucre (associació,ong,etc)?   

Base:És assalariat                                                                                   
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Sector públic                                                                                          
Sector privat                                                                                           
Organització privada (no afany de lucre)                                               
No ho sap                                                                                               

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

295 199 96 74 114 89 18
242 147 95 71 89 69 13

82 45 37 21 39 18 3
156 100 56 50 49 47 9

5 2 3 0 0 4 1

933 497 436 366 378 180 9
972 537 435 373 400 190 9
765 453 312 257 341 162 5
191 81 110 106 57 26 3

3 1 2 2 0 0 0
6 1 6 5 0 0 0
8 2 6 3 2 3 0

872 330 542 165 79 182 446
885 329 557 174 78 198 435
501 229 272 12 11 96 381

85 31 55 31 29 23 3
24 7 17 0 2 10 12
15 3 12 7 5 2 0

111 53 58 108 2 0 0
143 7 136 14 26 64 39

7 0 7 2 2 3 0

916 491 425 357 375 178 6
955 534 422 363 397 187 8
314 156 158 112 139 64 0
627 371 255 245 253 121 7

12 4 8 4 6 2 0
3 2 0 2 0 0 0

181



          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P43. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?                                                                                                                                                         

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Sense estudis                                                                                         
Estudis primaris no acabats                                                                   
ESO/EGB/FP1/Batxillerat elemental                                                      
Batxillerat/BUP/FP2/COU/Mòdul professional 2 i                                  
3/Batxillerat superior                                                                              
Universitari de grau mitjà                                                                       
Universitari de grau superior                                                                  
No contesta                                                                                            

P44. Estat civil                                                                                                                                                                                                                                
Casat                                                                                                      
Amb parella estable                                                                               
Divorciat                                                                                                 
Separat                                                                                                   
Vidu                                                                                                        
Solter                                                                                                      

P45. Nombre de fills                                                                                                                                                                                                                       
No en té                                                                                                  
1                                                                                                             
2                                                                                                             
3                                                                                                             
Més de 3                                                                                                
No ho sap / no contesta                                                                         

                                                                                                                                                                                                                                                         
Mitjana                                                                                                    
Desvició típica                                                                                        

P46a. Em podria dir quina llengua parla habitualment a casa?                                                                                                                                                

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

Català                                                                                                     
Castellà                                                                                                  
Totes dues                                                                                             
Altres respostes                                                                                     
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

86 35 52 0 3 12 71
246 107 139 14 22 68 142
675 313 362 169 171 189 146
592 318 273 246 184 104 57

183 87 96 63 73 31 16
316 151 164 123 113 53 27

3 3 0 2 0 0 0

1241 618 623 174 422 342 303
116 53 63 70 39 5 3

52 20 32 2 28 18 4
61 31 30 6 24 27 4

168 30 138 2 3 35 128
462 262 200 364 51 32 15

693 388 305 459 117 64 53
368 162 206 95 141 65 67
708 319 389 57 271 207 173
225 94 132 6 31 83 105
104 50 54 1 7 37 59

2 1 0 1 0 0 0

1 . 40 1 . 29 1 . 51 0 . 37 1 . 42 1 . 96 2 . 21
1 . 28 1 . 28 1 . 28 0 . 71 0 . 93 1 . 21 1 . 40

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

968 475 493 254 251 210 254
740 348 392 252 187 151 149
354 167 186 107 117 85 45

22 8 14 3 9 5 4
16 15 1 2 3 7 4

182



          Sexe                                  Edat                         
______________ ____________________________

                                                                                                                        
       

  TOTAL

       
       

   Home

       
       

   Dona

       
       

  18-34

       
       

  35-49

       
       

  50-64

       
       

        +64
_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                                                              
   Mostra real                                                                                            
   Mostra ponderada                                                                                 

P46b. I quina llengua parla/parlava habitualment a la feina?                                                                                                                                                     
Català                                                                                                     
Castellà                                                                                                  
Totes dues                                                                                             
Altres respostes                                                                                     
No contesta                                                                                            

P46c. I amb els amics quina llengua parla habitualment?                                                                                                                                                         
Català                                                                                                     
Castellà                                                                                                  
Totes dues                                                                                             
Altres respostes                                                                                     

P47. Classe social que es considera l'entrevistat                                                                                                                                                                       
Classe baixa                                                                                           
Classe mitjana-baixa                                                                              
Classe mitjana                                                                                        
Classe mitjana-alta                                                                                 
Classe alta                                                                                             
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

P48. Ingressos familiars nets mensuals aproximats                                                                                                                                                                  
Inferiors a 1.000 euros                                                                           
Entre 1.000 i 2.000 euros                                                                       
Entre 2.000 i 3.000 euros                                                                       
Entre 3.000 i 4.000 euros                                                                       
Entre 4.000 i 5.000 euros                                                                       
Més de 5.000 euros                                                                               
No ho sap                                                                                               
No contesta                                                                                            

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 1026 1074 605 571 451 473
2100 1013 1087 619 567 457 457

800 368 432 261 218 157 164
503 245 258 138 120 121 124
719 373 346 210 224 157 128

11 7 4 3 4 3 2
67 20 47 7 2 20 39

764 375 389 200 195 166 203
635 292 343 214 177 126 117
695 343 352 205 194 163 134

6 3 3 0 1 2 3

97 33 64 6 18 13 60
403 216 186 105 98 113 87

1349 645 704 407 388 284 270
212 98 114 92 56 38 27

15 6 10 5 5 3 3
18 9 9 2 3 5 7

7 7 0 2 0 2 3

318 115 203 22 27 69 200
659 351 308 181 171 181 126
483 240 242 172 185 85 40
189 105 84 81 71 25 12

54 34 20 14 27 6 7
46 27 19 17 17 11 1

206 68 139 102 22 45 38
144 73 71 31 47 34 33

183
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Província                                                                                                                                                                                                                                         
Barcelona                                                          
Girona                                                                
Lleida                                                                 
Tarragona                                                          

Grandària de municipi                                                                                                                                                                                                                   
Menys o igual 2.000                                          
De 2.001 a 10.000                                             
De 10.001 a 50.000                                           
De 50.001 a 150.000                                         
De 150.001 a 1.000.000                                    
Més de 1.000.000                                              

Sexe                                                                                                                                                                                                                                                 
Home                                                                 
Dona                                                                  

Edat                                                                                                                                                                                                                                                 
De 18 a 34 anys                                                
De 35 a 49 anys                                                
De 50 a 64 anys                                                
65 o més anys                                                   

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

75 . 2 82 . 3 72 . 5 69 . 7 79 . 6 79 . 7 87 . 0 48 . 3 74 . 7 74 . 4 77 . 1 69 . 9
9 . 0 6 . 6 9 . 6 13 . 0 6 . 0 9 . 9 3 . 1 39 . 3 8 . 8 9 . 2 10 . 0 8 . 7
5 . 8 5 . 3 6 . 9 5 . 2 5 . 6 3 . 0 1 . 5 12 . 5 8 . 1 5 . 6 5 . 9 8 . 0

10 . 0 5 . 8 11 . 0 12 . 1 8 . 8 7 . 4 8 . 4 - 8 . 3 10 . 8 7 . 0 13 . 4

5 . 6 3 . 8 6 . 6 6 . 7 5 . 1 3 . 8 2 . 1 9 . 8 9 . 0 4 . 9 5 . 2 7 . 1
14 . 2 8 . 7 17 . 3 16 . 9 9 . 6 17 . 3 6 . 2 - 20 . 2 13 . 6 5 . 8 14 . 6
24 . 3 20 . 4 21 . 5 23 . 9 28 . 3 18 . 4 28 . 5 29 . 5 24 . 8 24 . 9 25 . 3 32 . 9
20 . 6 19 . 4 20 . 2 22 . 7 21 . 7 16 . 3 25 . 4 12 . 5 12 . 6 23 . 6 21 . 7 16 . 3
12 . 5 17 . 3 12 . 8 8 . 1 15 . 6 10 . 0 15 . 1 48 . 3 13 . 8 11 . 5 17 . 5 9 . 7
22 . 7 30 . 3 21 . 6 21 . 9 19 . 7 34 . 3 22 . 7 - 19 . 7 21 . 5 24 . 5 19 . 4

48 . 3 48 . 7 47 . 4 59 . 8 45 . 6 45 . 9 52 . 5 35 . 7 47 . 7 45 . 8 42 . 1 48 . 7
51 . 7 51 . 3 52 . 6 40 . 2 54 . 4 54 . 1 47 . 5 64 . 3 52 . 3 54 . 2 57 . 9 51 . 3

29 . 5 19 . 7 20 . 9 39 . 2 18 . 7 35 . 7 33 . 5 74 . 1 33 . 4 41 . 9 29 . 7 18 . 8
27 . 0 26 . 9 26 . 5 32 . 4 21 . 2 33 . 9 35 . 5 16 . 0 29 . 8 27 . 2 10 . 6 24 . 4
21 . 8 20 . 1 23 . 5 18 . 5 30 . 2 21 . 2 16 . 8 - 20 . 8 16 . 2 25 . 2 21 . 7
21 . 8 33 . 3 29 . 1 9 . 9 29 . 9 9 . 2 14 . 2 9 . 8 16 . 0 14 . 6 34 . 4 35 . 1

186



                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's
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         No
          va
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         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

I. CONTEXT SOCIOPOLÍTIC _______________________________________________________________________________________                           
                                                                                                                                                                                                                                                         
P1. Quin/s creu que són els principals problemes que té actualment Catalunya? (MULTIRESPOSTA)                                                                               

Immigració                                                         
Atur/precarietat laboral                                      
Accés a l'habitatge                                             
Inseguretat ciutadana                                        
Sanitat i Seguretat Social                                  
Nou Estatut/Més autogovern                             
Més diners/Nou finançament                             
Insatisfacció amb la política                               
Educació/cultura/investigació                            
Manca infraestructures i transports  
Incivisme i violència                                           
Funcionament de l'economia                             
Crisi identitat catalana                                       
Relacions Catalunya-Espanya                          
Excessiva pressió fiscal                                     
Baix nivell salarial/cost de la vida 
Serveis deficients                                              
Millora política social                                         
Altres                                                                 
Cap problema                                                    
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

34 . 2 28 . 0 37 . 0 37 . 1 32 . 8 28 . 7 65 . 7 16 . 0 36 . 9 32 . 3 22 . 3 31 . 6
19 . 6 15 . 8 17 . 2 19 . 6 20 . 0 21 . 8 15 . 6 48 . 3 35 . 5 18 . 9 12 . 8 20 . 3
31 . 6 19 . 4 29 . 4 29 . 0 26 . 9 52 . 5 24 . 4 54 . 5 37 . 5 34 . 5 21 . 8 26 . 8
14 . 5 13 . 4 17 . 9 12 . 6 11 . 9 15 . 8 21 . 1 9 . 8 29 . 6 8 . 9 7 . 2 20 . 2

7 . 3 1 . 2 7 . 9 8 . 7 9 . 1 10 . 9 12 . 1 - 7 . 4 5 . 2 3 . 7 2 . 6
2 . 2 2 . 2 1 . 2 7 . 0 1 . 9 4 . 2 0 . 8 - 0 . 7 0 . 4 0 . 8 2 . 2
1 . 6 - 0 . 7 5 . 5 1 . 3 1 . 1 - - 2 . 2 1 . 0 - 2 . 2

15 . 7 19 . 7 25 . 8 11 . 3 11 . 4 7 . 0 21 . 0 67 . 9 14 . 3 13 . 6 12 . 9 14 . 6
7 . 1 4 . 6 7 . 3 11 . 1 5 . 1 8 . 8 22 . 1 - 3 . 5 4 . 4 7 . 7 8 . 0
9 . 5 3 . 3 12 . 3 11 . 8 10 . 1 9 . 1 - - 15 . 3 6 . 8 4 . 7 8 . 9
2 . 9 - 4 . 0 2 . 8 2 . 8 3 . 7 - 9 . 8 0 . 8 2 . 4 1 . 5 5 . 7
3 . 7 3 . 0 6 . 4 5 . 0 1 . 7 2 . 9 0 . 8 9 . 8 3 . 5 1 . 8 5 . 1 6 . 7
5 . 2 9 . 9 2 . 7 10 . 3 4 . 8 2 . 8 10 . 1 6 . 2 3 . 1 5 . 8 4 . 0 3 . 3
3 . 4 11 . 9 2 . 4 4 . 3 1 . 8 1 . 7 18 . 8 6 . 2 6 . 6 1 . 5 0 . 5 3 . 9
1 . 7 - 3 . 0 2 . 6 1 . 2 0 . 5 - - 0 . 3 1 . 3 0 . 5 3 . 9
5 . 5 2 . 9 4 . 4 5 . 9 4 . 8 5 . 9 3 . 8 - 9 . 0 6 . 5 4 . 7 8 . 0
2 . 5 11 . 5 2 . 2 3 . 1 1 . 9 0 . 1 0 . 5 - 2 . 4 3 . 3 - 1 . 1
6 . 7 3 . 2 7 . 1 8 . 3 8 . 9 6 . 2 3 . 8 - 4 . 7 5 . 3 2 . 4 8 . 9
2 . 9 6 . 8 2 . 3 3 . 2 1 . 7 5 . 6 - - 0 . 7 2 . 9 0 . 7 5 . 2
3 . 1 7 . 5 1 . 5 1 . 4 6 . 0 1 . 3 - - 0 . 4 3 . 5 6 . 9 4 . 8
6 . 9 8 . 5 6 . 5 3 . 2 9 . 7 1 . 6 - - 3 . 0 10 . 0 20 . 6 4 . 6
2 . 3 - 1 . 6 1 . 1 1 . 0 2 . 4 - - 0 . 4 5 . 1 8 . 2 3 . 0
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      PSC

       
   ICV-
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         NC
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Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P2.Quin d'aquests considera que és el més important?                                                                                                                                                            

Base:Respon algun problema                             
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Immigració                                                         
Atur/precarietat laboral                                      
Accés a l'habitatge                                             
Inseguretat ciutadana                                        
Sanitat i Seguretat Social                                  
Nou Estatut/Més autogovern                             
Més diners/Nou finançament                             
Insatisfacció amb la política                               
Educació/cultura/investigació                            
Manca infraestructures i transports  
Incivisme i violència                                           
Funcionament de l'economia                             
Crisi identitat catalana                                       
Relacions Catalunya-Espanya                          
Excessiva pressió fiscal                                     
Baix nivell salarial/cost de la vida 
Serveis deficients                                              
Millora política social                                         
Altres                                                                 
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P3.Quin partit creu que pot donar una millor resposta a aquest problema?                                                                                                                           

Base:Algun problema important                          
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

PPC                                                                   
CiU                                                                     
ERC                                                                   
PSC                                                                   
ICV-EUiA                                                           
C's                                                                      
Cap                                                                    
Tots                                                                    
Altres                                                                 
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

1826 71 430 262 266 159 40 7 104 346 38 103
1841 81 412 243 291 179 55 4 102 341 38 94
17 . 8 21 . 9 18 . 1 11 . 9 22 . 5 13 . 3 30 . 3 16 . 0 9 . 5 20 . 4 22 . 5 11 . 8

7 . 9 6 . 3 5 . 0 6 . 8 8 . 6 6 . 4 4 . 3 - 21 . 7 7 . 6 7 . 8 13 . 6
21 . 1 12 . 3 16 . 8 19 . 1 22 . 5 36 . 1 11 . 3 - 18 . 8 25 . 7 16 . 3 13 . 7

7 . 2 9 . 7 8 . 4 6 . 0 5 . 8 5 . 9 8 . 4 - 10 . 0 5 . 9 4 . 5 13 . 3
3 . 2 0 . 5 4 . 2 3 . 2 3 . 8 3 . 0 3 . 8 - 5 . 3 1 . 8 2 . 2 2 . 5
1 . 4 2 . 6 1 . 1 3 . 6 1 . 4 1 . 7 - - 0 . 4 0 . 4 - 2 . 2
0 . 9 - 0 . 1 4 . 7 - 1 . 2 - - 2 . 0 0 . 4 - -
8 . 1 13 . 0 12 . 4 5 . 7 7 . 1 5 . 0 13 . 5 67 . 9 3 . 7 6 . 9 6 . 6 4 . 9
3 . 7 5 . 2 3 . 8 5 . 9 2 . 7 4 . 0 4 . 6 - 2 . 3 2 . 5 5 . 4 2 . 7
1 . 9 2 . 6 2 . 5 1 . 8 1 . 7 0 . 6 - - 2 . 5 1 . 6 5 . 4 1 . 3
1 . 2 - 1 . 7 0 . 4 1 . 7 2 . 3 - - 0 . 4 1 . 2 2 . 3 -
2 . 0 2 . 9 3 . 0 2 . 6 1 . 1 1 . 9 0 . 8 - 0 . 5 1 . 4 1 . 2 3 . 2
2 . 2 0 . 3 1 . 3 4 . 8 3 . 1 0 . 2 1 . 7 - 0 . 3 3 . 4 - 0 . 8
1 . 7 8 . 1 0 . 2 3 . 4 0 . 3 0 . 2 10 . 0 6 . 2 4 . 1 0 . 9 0 . 7 1 . 3
0 . 9 - 1 . 4 1 . 0 0 . 7 - - - - 0 . 8 - 4 . 4
2 . 3 0 . 3 1 . 7 4 . 1 1 . 8 4 . 0 - - 0 . 7 2 . 9 0 . 7 3 . 1
0 . 8 5 . 7 0 . 2 0 . 9 0 . 7 - - - 2 . 0 0 . 8 - 0 . 3
4 . 2 0 . 7 5 . 2 2 . 6 6 . 7 2 . 5 3 . 8 - 2 . 5 4 . 1 1 . 4 6 . 2
0 . 9 0 . 3 0 . 7 0 . 2 0 . 2 2 . 8 - - 0 . 3 1 . 4 - 2 . 2
7 . 0 7 . 7 8 . 7 5 . 7 5 . 3 5 . 6 3 . 8 9 . 8 2 . 9 7 . 4 16 . 3 10 . 7
3 . 6 - 3 . 4 5 . 7 2 . 3 3 . 3 3 . 8 - 10 . 1 2 . 5 6 . 6 1 . 9

1635 68 390 234 243 144 38 6 85 308 29 90
1648 75 362 216 269 163 51 4 89 307 30 82

2 . 8 31 . 0 1 . 8 - 1 . 9 - 0 . 9 - 2 . 4 3 . 1 - -
12 . 3 6 . 9 41 . 2 2 . 8 1 . 5 4 . 4 - - 0 . 6 6 . 3 8 . 6 10 . 7

6 . 2 - 1 . 2 37 . 7 1 . 9 0 . 5 - - 0 . 8 1 . 9 7 . 1 3 . 1
11 . 3 3 . 2 1 . 5 5 . 8 44 . 8 8 . 8 - - 3 . 1 8 . 0 0 . 9 3 . 7

5 . 0 - 0 . 7 2 . 1 2 . 2 36 . 3 8 . 2 - - 0 . 9 14 . 1 -
1 . 6 3 . 4 0 . 2 - 0 . 9 0 . 5 35 . 0 6 . 9 - 0 . 4 - -

39 . 0 28 . 3 32 . 8 33 . 2 25 . 3 33 . 8 46 . 0 82 . 2 62 . 7 57 . 2 33 . 3 48 . 4
2 . 9 0 . 4 2 . 4 3 . 8 2 . 2 2 . 5 4 . 1 - 2 . 7 2 . 6 2 . 5 9 . 9
1 . 6 0 . 6 1 . 5 2 . 7 2 . 4 1 . 0 - 10 . 9 2 . 4 1 . 1 - 0 . 6

15 . 7 25 . 9 15 . 8 9 . 5 16 . 0 10 . 5 5 . 8 - 25 . 4 17 . 0 33 . 5 16 . 6
1 . 4 0 . 4 0 . 9 2 . 4 0 . 8 1 . 7 - - - 1 . 5 - 7 . 0
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Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P4.Parlant d'economia.Vostè com valora l'actual situació econòmica de Catalunya?                                                                                                           

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Molt bona                                                           
Bona                                                                  
Regular                                                              
Dolenta                                                              
Molt dolenta                                                       
No ho sap                                                          

P5.Diria que ara la situació econòmica de Catalunya és millor, igual o pitjor que la de fa un any?                                                                                      
Millor                                                                  
Igual                                                                   
Pitjor                                                                  
No ho sap                                                          

P6.D’aquí a un any, creu vostè que la situació econòmica de Catalunya millorarà, empitjorarà o que es quedarà igual?                                                 
Millorarà                                                             
Es quedarà igual                                                
Empitjorarà                                                        
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P7.I ara, referint-nos a l'economia espanyola en conjunt. Com qualificaria vostè la situació econòmica                                                                            
Molt bona                                                           
Bona                                                                  
Regular                                                              
Dolenta                                                              
Molt dolenta                                                       
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P8.Pel que fa referència a la seva situació econòmica personal és ara millor, pitjor o igual que la de fa un any?                                                             
Millor                                                                  
Igual                                                                   
Pitjor                                                                  
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

2 . 9 13 . 4 2 . 0 0 . 3 3 . 0 3 . 5 3 . 8 6 . 2 5 . 5 2 . 1 3 . 4 1 . 6
39 . 9 26 . 5 38 . 6 43 . 5 45 . 2 47 . 1 26 . 5 77 . 7 33 . 1 41 . 0 17 . 7 39 . 7
42 . 2 50 . 6 45 . 2 42 . 6 40 . 2 38 . 6 39 . 1 16 . 0 43 . 3 39 . 1 57 . 8 39 . 2

9 . 6 5 . 1 8 . 7 8 . 2 8 . 2 7 . 6 17 . 6 - 14 . 2 11 . 6 12 . 7 11 . 2
3 . 5 3 . 7 4 . 4 3 . 2 0 . 9 1 . 3 9 . 3 - 3 . 7 5 . 0 0 . 5 6 . 2
1 . 8 0 . 7 1 . 1 2 . 2 2 . 5 1 . 9 3 . 8 - 0 . 3 1 . 3 7 . 9 2 . 2

12 . 4 16 . 7 8 . 3 16 . 9 19 . 0 8 . 7 4 . 6 - 7 . 4 11 . 7 8 . 2 15 . 0
56 . 2 40 . 4 53 . 0 67 . 7 61 . 5 65 . 1 65 . 7 84 . 0 48 . 7 50 . 9 47 . 5 49 . 8
27 . 0 42 . 6 34 . 7 11 . 2 16 . 5 22 . 5 22 . 1 16 . 0 38 . 9 32 . 1 32 . 5 28 . 7

4 . 4 0 . 3 4 . 0 4 . 2 3 . 0 3 . 6 7 . 6 - 5 . 1 5 . 3 11 . 7 6 . 5

25 . 9 23 . 4 14 . 7 32 . 5 44 . 9 30 . 8 15 . 1 - 12 . 8 21 . 8 25 . 2 24 . 9
36 . 0 26 . 4 34 . 2 44 . 7 29 . 7 47 . 7 35 . 7 77 . 7 34 . 4 38 . 3 30 . 6 25 . 0
24 . 3 36 . 4 34 . 9 12 . 6 11 . 7 14 . 1 35 . 6 22 . 3 42 . 8 28 . 1 15 . 6 21 . 0
13 . 7 13 . 8 16 . 2 8 . 6 13 . 7 7 . 3 13 . 5 - 10 . 1 11 . 9 28 . 5 29 . 1

0 . 2 - - 1 . 6 - - - - - - - -

2 . 1 4 . 9 2 . 3 1 . 5 2 . 5 0 . 6 - - 5 . 2 2 . 2 0 . 5 0 . 3
38 . 2 36 . 1 42 . 0 42 . 9 43 . 5 43 . 1 32 . 5 9 . 8 24 . 0 32 . 9 26 . 2 32 . 3
43 . 8 44 . 1 43 . 5 42 . 9 43 . 7 44 . 7 35 . 7 80 . 4 54 . 1 40 . 9 41 . 1 51 . 4

8 . 6 10 . 5 5 . 2 6 . 4 4 . 1 9 . 0 20 . 5 - 11 . 0 13 . 7 16 . 3 8 . 8
2 . 6 1 . 9 1 . 7 1 . 3 3 . 2 0 . 7 3 . 8 - 4 . 8 4 . 4 3 . 5 1 . 7
4 . 3 2 . 4 5 . 2 4 . 0 3 . 0 1 . 6 7 . 6 9 . 8 0 . 4 5 . 8 12 . 4 3 . 1
0 . 3 - 0 . 1 0 . 9 - 0 . 2 - - 0 . 4 0 . 1 - 2 . 4

15 . 9 23 . 1 12 . 9 20 . 0 14 . 8 16 . 3 11 . 3 9 . 8 12 . 7 16 . 6 21 . 5 15 . 5
55 . 2 53 . 9 54 . 1 59 . 9 62 . 1 55 . 4 52 . 7 80 . 4 59 . 0 50 . 3 50 . 6 44 . 7
28 . 2 22 . 7 31 . 3 19 . 8 22 . 4 28 . 4 32 . 2 9 . 8 28 . 3 32 . 8 26 . 5 39 . 6

0 . 7 0 . 3 1 . 6 0 . 3 0 . 8 - 3 . 8 - - 0 . 3 1 . 4 0 . 3
0 . 0 - - - - - - - - 0 . 1 - -
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Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P9.Tornem ara a parlar de política, com qualificaria vostè la situació política actual de Catalunya?                                                                                   
Molt bona                                                           
Bona                                                                  
Regular                                                              
Dolenta                                                              
Molt dolenta                                                       
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P10.Vostè diria que la situació política actual de Catalunya és millor, pitjor o igual que la de fa un any?                                                                           
Millor                                                                  
Igual                                                                   
Pitjor                                                                  
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P11.D’aquí a un any, vostè creu que la situació política de Catalunya millorarà, empitjorarà o que es quedarà igual?                                                     
Millorarà                                                             
Es quedarà igual                                                
Empitjorarà                                                        
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P12.I referint-nos a la política espanyola en conjunt, com qualificaria vostè la situació política actual d’Espanya?                                                         
Molt bona                                                           
Bona                                                                  
Regular                                                              
Dolenta                                                              
Molt dolenta                                                       
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

1 . 3 2 . 2 - 2 . 0 1 . 8 3 . 5 - - - 0 . 4 0 . 5 4 . 3
17 . 0 13 . 7 5 . 3 33 . 6 30 . 5 26 . 8 11 . 3 - 4 . 7 11 . 2 13 . 2 10 . 0
41 . 1 25 . 8 42 . 5 40 . 8 48 . 9 46 . 2 16 . 5 9 . 8 41 . 6 38 . 9 35 . 1 40 . 7
22 . 7 31 . 3 32 . 2 15 . 3 9 . 0 15 . 3 37 . 4 74 . 1 32 . 1 25 . 4 17 . 3 22 . 7
10 . 4 23 . 8 15 . 8 5 . 1 2 . 5 5 . 3 27 . 3 16 . 0 16 . 5 11 . 8 3 . 5 7 . 3

6 . 8 3 . 0 3 . 3 3 . 2 6 . 6 2 . 7 7 . 6 - 5 . 1 10 . 6 30 . 5 14 . 7
0 . 7 0 . 3 0 . 8 - 0 . 8 0 . 2 - - - 1 . 7 - 0 . 3

14 . 1 9 . 5 4 . 7 25 . 8 24 . 2 27 . 1 7 . 6 - 3 . 9 8 . 8 8 . 6 12 . 1
57 . 9 50 . 9 59 . 8 54 . 7 55 . 2 56 . 7 48 . 9 90 . 2 68 . 1 59 . 0 59 . 3 62 . 6
21 . 1 33 . 6 31 . 6 14 . 3 13 . 7 14 . 1 31 . 3 9 . 8 21 . 9 21 . 1 12 . 7 17 . 2

6 . 6 6 . 0 4 . 0 5 . 1 6 . 4 2 . 1 12 . 2 - 6 . 1 10 . 0 19 . 3 8 . 1
0 . 3 - - - 0 . 6 - - - - 1 . 1 - -

35 . 1 21 . 1 18 . 8 54 . 9 55 . 7 52 . 4 27 . 8 - 20 . 2 24 . 2 37 . 8 33 . 1
32 . 7 22 . 7 36 . 2 28 . 6 22 . 0 31 . 4 16 . 4 64 . 3 41 . 1 44 . 8 19 . 7 31 . 4
19 . 3 45 . 5 30 . 7 6 . 6 10 . 0 8 . 5 43 . 6 35 . 7 32 . 9 16 . 8 13 . 0 14 . 5
12 . 6 10 . 7 14 . 2 8 . 2 12 . 4 7 . 7 12 . 2 - 5 . 8 13 . 6 29 . 6 21 . 0

0 . 3 - 0 . 1 1 . 6 - - - - - 0 . 6 - -

0 . 8 2 . 2 0 . 4 - 1 . 5 1 . 8 3 . 8 - - 0 . 8 - -
30 . 8 14 . 3 28 . 5 38 . 6 45 . 4 37 . 1 7 . 6 - 10 . 9 28 . 9 15 . 0 27 . 8
48 . 9 47 . 2 55 . 4 46 . 6 44 . 3 46 . 4 30 . 6 9 . 8 62 . 7 46 . 0 54 . 6 52 . 3
12 . 4 25 . 9 10 . 2 8 . 0 5 . 0 9 . 9 52 . 2 74 . 1 16 . 0 14 . 8 16 . 8 9 . 7

3 . 6 8 . 1 3 . 4 3 . 4 1 . 4 3 . 5 1 . 3 16 . 0 9 . 3 3 . 3 - 6 . 0
3 . 2 2 . 4 2 . 2 3 . 0 2 . 4 1 . 3 3 . 8 - 0 . 7 5 . 6 13 . 6 1 . 8
0 . 3 - - 0 . 3 - - 0 . 8 - 0 . 4 0 . 5 - 2 . 4
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Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

II. ACTITUDS DAVANT LA POLÍTICA _______________________________________________________________________________                             
                                                                                                                                                                                                                                                         
P13.Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens?                                                                                                                      

Molt                                                                    
Bastant                                                              
Poc                                                                    
Gens                                                                  
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P14.Amb quina freqüència comenta o discuteix sobre política amb altres persones?                                                                                                          
Amb molta freqüència                                        
Amb bastant freqüència                                     
Amb poca freqüència                                         
Mai o gairebé mai                                              
No ho sap                                                          

P15.Es considera vostè molt informat, bastant, poc o gens informat del que passa en política?                                                                                         
Molt                                                                    
Bastant                                                              
Poc                                                                    
Gens                                                                  
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P16.Vostè a través de quins mitjans s’acostuma a informar dels temes polítics? (MULTIRESPOSTA)                                                                                
Televisió                                                            
Ràdio                                                                 
Premsa                                                              
Internet                                                              
Amics/coneguts/familiars                                   
Cap canal/No m'interessa la política 
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

8 . 9 3 . 5 9 . 0 14 . 0 9 . 2 14 . 5 10 . 1 6 . 2 5 . 9 4 . 2 5 . 4 13 . 8
34 . 3 36 . 3 39 . 9 48 . 4 37 . 1 52 . 9 34 . 5 58 . 1 22 . 4 15 . 5 21 . 5 24 . 6
35 . 3 48 . 2 35 . 1 28 . 3 34 . 6 24 . 1 45 . 3 25 . 9 40 . 5 41 . 8 24 . 3 34 . 9
21 . 0 11 . 5 15 . 8 9 . 3 19 . 0 8 . 5 6 . 2 9 . 8 31 . 0 38 . 3 48 . 1 23 . 9

0 . 3 - 0 . 3 - - - 3 . 8 - 0 . 3 0 . 2 0 . 7 2 . 3
0 . 1 0 . 4 - - 0 . 1 - - - - - - 0 . 4

10 . 8 7 . 1 14 . 1 14 . 6 9 . 2 19 . 7 12 . 2 58 . 1 9 . 0 4 . 9 - 8 . 3
28 . 0 20 . 0 29 . 5 39 . 9 28 . 6 47 . 5 38 . 4 16 . 0 28 . 8 12 . 5 28 . 9 18 . 0
39 . 2 50 . 6 39 . 2 37 . 0 38 . 2 26 . 2 33 . 6 25 . 9 45 . 7 44 . 5 23 . 2 45 . 7
21 . 7 20 . 1 17 . 2 8 . 4 24 . 0 6 . 5 12 . 1 - 16 . 4 38 . 1 43 . 7 28 . 0

0 . 3 2 . 2 - 0 . 1 - - 3 . 8 - - - 4 . 2 -

8 . 8 8 . 3 7 . 7 9 . 9 11 . 0 7 . 1 14 . 7 9 . 8 10 . 2 7 . 9 8 . 2 7 . 5
50 . 6 46 . 4 57 . 6 63 . 0 44 . 7 64 . 8 57 . 2 80 . 4 43 . 1 36 . 7 29 . 9 58 . 3
32 . 3 40 . 8 29 . 5 24 . 4 37 . 2 23 . 6 23 . 6 9 . 8 37 . 1 40 . 3 32 . 3 24 . 9

7 . 3 4 . 6 4 . 2 2 . 6 5 . 9 4 . 5 3 . 8 - 9 . 2 13 . 8 25 . 0 8 . 9
0 . 7 - 1 . 1 - 1 . 2 - - - 0 . 4 1 . 2 1 . 2 0 . 4
0 . 1 - - - - - 0 . 8 - - 0 . 1 3 . 5 -

83 . 5 84 . 8 84 . 1 85 . 3 86 . 3 83 . 4 85 . 2 84 . 0 77 . 7 83 . 9 78 . 5 72 . 8
44 . 5 44 . 1 46 . 4 53 . 6 46 . 2 55 . 9 52 . 5 74 . 1 50 . 9 28 . 2 31 . 2 48 . 4
66 . 5 65 . 8 68 . 0 75 . 1 66 . 9 82 . 2 68 . 0 84 . 0 72 . 5 53 . 4 45 . 8 66 . 9
14 . 0 13 . 0 11 . 3 22 . 0 8 . 1 19 . 5 22 . 1 25 . 9 12 . 8 13 . 9 8 . 2 17 . 5
36 . 2 41 . 3 37 . 3 39 . 6 36 . 5 42 . 4 43 . 7 29 . 5 26 . 0 33 . 5 25 . 8 30 . 4

2 . 5 - 1 . 2 0 . 2 1 . 3 - - - 3 . 9 6 . 2 7 . 5 6 . 8
0 . 1 - 0 . 1 - - - - - - - - 1 . 9
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Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P16a.A quin canal de televisió acostuma vostè a veure habitualment els informatius? (MULTIRESPOSTA)                                                                      

Base:S'informa per TV                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

TV3                                                                    
TVE 1                                                                 
Antena 3                                                            
Tele 5                                                                 
Canal Cuatro                                                     
TVE 2                                                                 
Canal 3/24                                                         
Canal 33                                                            
Canal Satélite Digital                                         
La Sexta                                                            
Canal Plus                                                         
Televisions locals                                              
No canal habitual                                               
No mira els informatius                                      
Altres respostes                                                 
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

1799 72 420 246 281 140 32 5 94 365 46 98
1754 82 383 220 301 157 47 4 83 352 47 78
56 . 0 24 . 8 75 . 4 84 . 4 42 . 2 62 . 9 24 . 2 76 . 6 53 . 3 37 . 0 44 . 1 65 . 3
13 . 1 25 . 0 6 . 2 0 . 4 26 . 2 6 . 0 32 . 9 - 9 . 4 17 . 6 7 . 9 8 . 4
12 . 2 21 . 0 6 . 6 2 . 2 13 . 0 5 . 6 39 . 5 11 . 7 16 . 3 20 . 9 14 . 3 6 . 8
10 . 4 20 . 5 9 . 2 2 . 8 10 . 1 15 . 6 2 . 6 - 10 . 4 13 . 3 15 . 5 7 . 9

2 . 2 - 0 . 2 3 . 1 4 . 1 3 . 2 0 . 9 - 4 . 1 2 . 8 - -
1 . 2 0 . 5 0 . 8 2 . 1 0 . 8 2 . 7 - - 2 . 5 0 . 3 0 . 9 3 . 2
0 . 2 - 0 . 3 - 0 . 2 0 . 4 - 11 . 7 - 0 . 3 - 0 . 5
0 . 2 - 0 . 1 0 . 9 0 . 1 - - - - 0 . 1 - -
0 . 2 - - - - 0 . 3 - - - 0 . 6 - 0 . 3
0 . 2 - - 0 . 1 - - - - - 0 . 7 - -
0 . 1 - 0 . 1 - 0 . 2 - - - - - - -
0 . 0 - 0 . 2 - - - - - - - - -
1 . 5 5 . 1 - 0 . 9 1 . 4 1 . 8 - - 0 . 5 2 . 1 3 . 9 3 . 6
0 . 6 2 . 6 0 . 1 0 . 1 0 . 3 - - - 2 . 5 0 . 2 4 . 5 2 . 7
0 . 3 0 . 6 0 . 7 - - - - - - 0 . 6 - -
1 . 2 - 0 . 1 1 . 9 0 . 7 1 . 5 - - 0 . 6 3 . 4 - 0 . 6
0 . 6 - 0 . 1 0 . 9 0 . 7 - - - 0 . 3 0 . 1 8 . 9 0 . 6
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  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P16b.A quina cadena de ràdio acostuma vostè a escoltar els informatius habitualment? (MULTIRESPOSTA)                                                                  

Base:S'informa per ràdio                                     
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Catalunya Ràdio                                                
SER                                                                   
RAC 1                                                                
Onda Cero                                                         
R.N.E.                                                                
COPE                                                                
Ona Rambla                                                      
Catalunya informació                                         
Rac 105                                                             
Com Ràdio                                                         
Ràdio local                                                         
Ràdio Teletaxi                                                    
Ràdio 80                                                            
Cadena Dial                                                       
Flaix FM                                                             
Ràdio intereconomia                                          
40 Principales                                                    
Cadena 100                                                       
Catalunya cultura                                               
Ràdio 4                                                              
Ràdio 5                                                              
Ona Catalana                                                    
No emisora habitual                                           
No escolta els informatius                                 
Altres respostes                                                 
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

974 39 224 153 165 89 21 4 56 137 22 64
934 43 211 138 161 106 29 3 54 118 19 52

33 . 1 10 . 5 42 . 1 63 . 4 17 . 3 31 . 0 - 26 . 5 39 . 8 19 . 6 34 . 7 29 . 1
18 . 1 1 . 1 8 . 3 7 . 3 44 . 7 28 . 3 9 . 6 - 14 . 0 14 . 9 26 . 4 12 . 0
10 . 5 2 . 1 13 . 7 19 . 6 4 . 3 12 . 1 - - 18 . 0 3 . 6 - 13 . 7

6 . 6 23 . 8 6 . 5 - 6 . 0 0 . 4 32 . 0 - 4 . 4 11 . 1 - 5 . 6
6 . 2 7 . 2 3 . 9 0 . 5 13 . 8 5 . 9 14 . 4 - 7 . 7 5 . 1 2 . 5 5 . 6
4 . 0 27 . 0 2 . 8 1 . 5 1 . 5 0 . 4 4 . 7 8 . 4 7 . 7 6 . 2 1 . 4 4 . 1
2 . 3 - 2 . 5 1 . 5 4 . 1 - 14 . 4 - 0 . 5 2 . 8 - -
1 . 9 1 . 0 4 . 3 0 . 5 0 . 5 0 . 8 - - 0 . 9 2 . 6 - 4 . 5
1 . 7 - 3 . 8 0 . 5 1 . 6 3 . 2 - - - 1 . 4 - -
1 . 6 4 . 9 1 . 1 1 . 1 0 . 3 6 . 3 - - 3 . 9 - - -
1 . 4 - 1 . 9 1 . 8 0 . 3 0 . 4 - 65 . 1 1 . 3 2 . 1 2 . 3 -
1 . 2 9 . 8 1 . 2 - 0 . 6 - - - 0 . 5 2 . 6 - -
0 . 8 - - - 0 . 3 0 . 4 - - - 5 . 3 - -
0 . 6 - - - 0 . 2 - 7 . 2 - - 2 . 4 2 . 5 -
0 . 4 - 1 . 4 - - - 1 . 6 - - 0 . 6 - -
0 . 4 - 1 . 0 - - - - - - 1 . 8 - -
0 . 3 - 0 . 2 - - - - - - 0 . 2 - 4 . 0
0 . 3 - - - - 0 . 4 - - - 1 . 8 - -
0 . 3 - 1 . 0 - 0 . 2 - - - - - - -
0 . 2 - 0 . 1 - 0 . 5 - - - - - - 0 . 8
0 . 1 - 0 . 2 - - - - - - 0 . 4 - 0 . 9
0 . 0 - 0 . 2 - - - - - - - - -
1 . 2 4 . 9 0 . 2 - 1 . 3 - - - - 2 . 4 2 . 5 5 . 6
2 . 0 1 . 0 0 . 1 0 . 5 0 . 6 4 . 2 - - - 5 . 1 2 . 3 10 . 2
0 . 7 - 1 . 1 - - - 7 . 2 - - 0 . 2 - 4 . 0
3 . 4 5 . 5 2 . 2 0 . 3 2 . 1 4 . 0 7 . 2 - 1 . 4 7 . 7 25 . 4 -
0 . 6 1 . 1 - 1 . 5 0 . 2 2 . 0 1 . 6 - - - - -
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  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P16c.I quin diari acostuma a llegir amb més freqüència? (MULTIRESPOSTA)                                                                                                                       

Base:S'informa per diaris                                     
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

La Vanguardia                                                   
El Periódico en català                                        
El Periódico en castellà                                     
El País                                                               
Comarcals/provincials                                       
Diaris gratuïts                                                    
Avui                                                                    
El Punt                                                               
El Mundo                                                           
Diari esportiu (in.gratuït)                                    
La Razón                                                           
ABC                                                                   
No diari habitual                                                 
Altres respostes                                                 
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P17.En general, diria vostè que...                                                                                                                                                                                                 

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Es pot confiar en la gent                                    
No es pot confiar en la gent                               
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P18.Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet amb el funcionament de la nostra democràcia?                                                                                     
Molt satisfet                                                       
Bastant satisfet                                                  
Poc satisfet                                                        
Gens satisfet                                                      
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P19a.Està vostè més aviat d’acord o més aviat en desacord amb les següents afirmacions:Els polítics tenen en compte                                              
el que pensa la gent                                                                                                                                                                                                                       

Més aviat d'acord                                               
Més aviat en desacord                                      
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

1330 55 304 212 212 131 26 5 73 212 27 73
1397 64 310 194 234 155 38 4 77 223 27 72
29 . 3 32 . 2 44 . 4 17 . 1 24 . 9 14 . 6 41 . 3 11 . 7 33 . 0 27 . 2 41 . 1 32 . 6
17 . 6 7 . 7 17 . 6 27 . 9 10 . 1 29 . 0 5 . 6 7 . 4 15 . 4 13 . 6 22 . 9 18 . 8
12 . 8 9 . 3 6 . 5 3 . 7 23 . 0 15 . 6 11 . 1 - 11 . 5 21 . 4 16 . 3 4 . 2

9 . 0 6 . 6 3 . 5 3 . 5 16 . 1 20 . 3 1 . 2 - 12 . 1 7 . 7 1 . 7 9 . 4
8 . 6 8 . 0 7 . 3 8 . 7 10 . 4 4 . 7 3 . 2 57 . 5 5 . 7 10 . 3 5 . 4 15 . 4
8 . 0 16 . 9 6 . 0 9 . 8 8 . 3 5 . 7 5 . 6 - 8 . 7 7 . 9 1 . 7 12 . 0
5 . 2 3 . 3 7 . 2 17 . 5 0 . 9 2 . 9 - - 6 . 7 0 . 1 7 . 6 0 . 6
3 . 7 0 . 7 3 . 8 9 . 3 1 . 9 3 . 5 2 . 3 23 . 4 3 . 3 3 . 0 1 . 6 0 . 6
1 . 7 4 . 9 0 . 1 - 0 . 2 1 . 3 17 . 4 - 3 . 7 3 . 4 - 0 . 6
1 . 1 - 0 . 6 1 . 2 1 . 3 1 . 5 - - - 2 . 3 - 0 . 6
0 . 5 4 . 0 - - - 0 . 3 5 . 6 - - 1 . 1 - -
0 . 4 3 . 3 - - 1 . 1 0 . 3 - - - - - 1 . 3
0 . 8 - 0 . 2 1 . 3 0 . 9 0 . 3 5 . 6 - - 0 . 2 1 . 7 3 . 3
0 . 3 3 . 3 - - - - 1 . 2 - - 0 . 5 - -
0 . 9 - 2 . 2 - 1 . 0 - - - - 1 . 3 - 0 . 6
0 . 1 - 0 . 7 - - - - - - - - -

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108
39 . 6 27 . 8 37 . 5 48 . 5 37 . 9 53 . 1 44 . 1 22 . 3 40 . 6 36 . 4 19 . 0 40 . 8
56 . 9 67 . 1 56 . 9 49 . 4 59 . 7 43 . 7 46 . 7 77 . 7 52 . 7 62 . 1 78 . 7 55 . 4

3 . 0 5 . 1 4 . 8 1 . 8 1 . 6 2 . 1 8 . 4 - 6 . 2 1 . 5 0 . 9 3 . 7
0 . 5 - 0 . 7 0 . 3 0 . 7 1 . 1 0 . 8 - 0 . 4 - 1 . 4 -

6 . 4 5 . 4 3 . 2 7 . 9 13 . 9 6 . 2 5 . 4 - 0 . 5 4 . 4 10 . 8 5 . 4
45 . 2 40 . 9 48 . 9 50 . 1 49 . 9 48 . 6 40 . 4 16 . 0 36 . 4 34 . 9 38 . 1 57 . 6
37 . 7 38 . 7 38 . 3 35 . 1 28 . 8 37 . 3 47 . 9 25 . 9 46 . 4 44 . 0 39 . 8 30 . 9

7 . 4 10 . 7 6 . 9 5 . 8 3 . 0 7 . 5 6 . 2 58 . 1 14 . 3 11 . 3 5 . 5 3 . 0
2 . 8 4 . 3 2 . 3 1 . 3 3 . 8 0 . 5 - - 2 . 4 4 . 1 5 . 8 3 . 1
0 . 5 - 0 . 5 - 0 . 6 - - - - 1 . 4 - -

20 . 4 15 . 2 18 . 6 29 . 6 27 . 2 24 . 6 7 . 6 - 11 . 4 15 . 0 20 . 6 17 . 9
77 . 2 84 . 5 79 . 3 68 . 6 70 . 8 73 . 6 92 . 4 100 . 0 86 . 4 82 . 9 68 . 2 74 . 8

2 . 0 0 . 3 1 . 6 1 . 3 1 . 5 1 . 3 - - 2 . 2 2 . 0 11 . 2 5 . 2
0 . 4 - 0 . 5 0 . 5 0 . 6 0 . 5 - - - 0 . 1 - 2 . 2
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  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P19b.Està vostè més aviat d’acord o més aviat en desacord amb les següents afirmacions:Els polítics només busquen el                                           
benefici propi                                                                                                                                                                                                                                  

Més aviat d'acord                                               
Més aviat en desacord                                      
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P19c.Està vostè més aviat d’acord o més aviat en desacord amb les següents afirmacions:La gent del carrer pot influir en el
que fan els polítics                                                                                                                                                                                                                         

Més aviat d'acord                                               
Més aviat en desacord                                      
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P19d.Està vostè més aviat d’acord o més aviat en desacord amb les següents afirmacions:De vegades la política sembla                                            
tant complicada que se’m fa difícil entendre el que està passant                                                                                                                                             

Més aviat d'acord                                               
Més aviat en desacord                                      
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P20.En conjunt, posi nota, al grau de confiança que li mereixen els polítics catalans en una escala del 0 al 10, on 0 és                                                 
cap confiança i 10 és molta confiança                                                                                                                                                                                         

0 Cap confiança                                                 
1                                                                         
2                                                                         
3                                                                         
4                                                                         
5                                                                         
6                                                                         
7                                                                         
8                                                                         
9                                                                         
10 Molta confiança                                            
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

69 . 2 84 . 9 75 . 0 54 . 4 62 . 8 58 . 4 76 . 0 100 . 0 78 . 5 74 . 1 82 . 5 66 . 4
28 . 0 15 . 1 21 . 9 43 . 1 34 . 2 38 . 8 20 . 2 - 19 . 5 23 . 1 13 . 7 30 . 0

2 . 2 - 2 . 4 1 . 7 2 . 3 2 . 6 3 . 8 - - 2 . 7 3 . 8 1 . 6
0 . 6 - 0 . 8 0 . 8 0 . 7 0 . 2 - - 2 . 0 0 . 1 - 2 . 1

47 . 6 37 . 4 46 . 6 56 . 3 55 . 3 58 . 5 47 . 5 16 . 0 29 . 8 39 . 0 46 . 3 49 . 0
49 . 0 60 . 0 48 . 6 42 . 4 39 . 9 41 . 0 52 . 5 84 . 0 69 . 6 58 . 2 38 . 0 46 . 1

3 . 0 2 . 6 4 . 1 1 . 2 4 . 1 0 . 5 - - 0 . 7 2 . 2 15 . 0 4 . 7
0 . 4 - 0 . 6 0 . 2 0 . 6 - - - - 0 . 5 0 . 7 0 . 3

68 . 6 62 . 0 74 . 9 59 . 4 75 . 2 59 . 3 64 . 0 29 . 5 65 . 3 71 . 6 63 . 0 62 . 7
29 . 8 37 . 5 24 . 7 39 . 5 22 . 3 40 . 5 36 . 0 70 . 5 32 . 7 26 . 2 26 . 2 33 . 9

1 . 5 0 . 5 0 . 4 1 . 1 1 . 8 0 . 2 - - 2 . 0 2 . 1 10 . 8 3 . 1
0 . 2 - - - 0 . 7 - - - - 0 . 1 - 0 . 3

9 . 2 18 . 7 7 . 2 1 . 8 3 . 2 2 . 7 28 . 9 58 . 1 15 . 1 17 . 4 11 . 6 5 . 9
1 . 6 2 . 4 0 . 3 0 . 9 0 . 6 1 . 1 7 . 6 6 . 2 0 . 3 3 . 4 3 . 5 2 . 2
3 . 2 0 . 8 3 . 0 1 . 7 0 . 8 2 . 2 4 . 3 9 . 8 9 . 1 5 . 6 0 . 8 4 . 7
7 . 1 13 . 4 7 . 0 5 . 2 4 . 1 5 . 8 13 . 0 - 14 . 2 7 . 5 7 . 8 7 . 5

11 . 8 11 . 4 15 . 9 8 . 1 5 . 3 9 . 6 16 . 7 19 . 6 19 . 1 13 . 0 7 . 9 16 . 3
28 . 5 31 . 1 30 . 7 30 . 6 27 . 2 33 . 0 10 . 6 6 . 2 26 . 7 27 . 6 34 . 1 19 . 8
17 . 1 5 . 3 17 . 1 24 . 6 20 . 4 26 . 6 11 . 3 - 9 . 9 13 . 7 2 . 4 13 . 6
12 . 0 7 . 7 10 . 8 15 . 9 23 . 0 15 . 7 7 . 6 - 3 . 3 4 . 3 8 . 5 12 . 9

4 . 2 6 . 5 4 . 3 6 . 6 7 . 2 2 . 4 - - - 1 . 8 6 . 2 4 . 0
0 . 7 0 . 3 0 . 2 0 . 3 1 . 4 0 . 2 - - - 0 . 7 0 . 5 4 . 3
1 . 6 2 . 4 0 . 6 1 . 6 3 . 8 0 . 4 - - - 1 . 2 4 . 2 2 . 3
2 . 3 - 2 . 6 0 . 8 2 . 4 0 . 2 - - 2 . 2 3 . 0 9 . 1 4 . 1
0 . 7 - 0 . 2 1 . 8 0 . 6 - - - - 0 . 7 3 . 5 2 . 4

4 . 76 4 . 09 4 . 79 5 . 51 5 . 81 5 . 22 2 . 96 1 . 36 3 . 62 3 . 87 4 . 58 4 . 96
2 . 21 2 . 56 1 . 95 1 . 67 1 . 90 1 . 61 2 . 40 1 . 82 1 . 96 2 . 39 2 . 58 2 . 31
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  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

III. VALORS POLÍTICS __________________________________________________________________________________________                               
                                                                                                                                                                                                                                                         
P21.Em podria dir, per a quin partit sent més simpatia?                                                                                                                                                           

PPC                                                                   
CiU                                                                     
ERC                                                                   
PSC                                                                   
ICV-EUiA                                                           
C's                                                                      
Cap                                                                    
Altres                                                                 
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P22a. Se sent molt proper, proper, distant o molt distant:PPC                                                                                                                                                 
(1) Molt distant                                                   
(2) Distant                                                          
(3) Ni proper ni distant                                       
(4) Proper                                                          
(5) Molt proper                                                   
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

P22b.Se sent molt proper, proper, distant o molt distant:CiU                                                                                                                                                   
(1) Molt distant                                                   
(2) Distant                                                          
(3) Ni proper ni distant                                       
(4) Proper                                                          
(5) Molt proper                                                   
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

4 . 5 56 . 8 2 . 5 0 . 2 0 . 6 - 4 . 6 - 0 . 4 4 . 8 2 . 2 0 . 4
22 . 0 7 . 1 78 . 6 2 . 2 2 . 9 1 . 1 - 9 . 8 6 . 4 12 . 5 13 . 6 10 . 0
12 . 9 2 . 2 2 . 4 80 . 0 1 . 1 7 . 1 - 6 . 2 6 . 1 5 . 3 0 . 8 3 . 5
20 . 0 0 . 7 3 . 2 2 . 2 80 . 9 8 . 3 11 . 3 - 6 . 6 16 . 8 15 . 4 8 . 1

9 . 2 0 . 3 0 . 1 3 . 1 1 . 0 76 . 3 3 . 8 - 6 . 3 6 . 4 - 1 . 9
2 . 7 8 . 1 0 . 1 - - 0 . 2 65 . 2 - 2 . 2 2 . 5 - -

22 . 5 22 . 4 11 . 4 10 . 8 11 . 0 4 . 4 15 . 1 58 . 1 64 . 9 46 . 2 39 . 7 26 . 0
0 . 6 - 0 . 2 1 . 0 1 . 3 0 . 1 - 16 . 0 - 0 . 3 3 . 5 0 . 6
2 . 0 - 0 . 9 0 . 6 1 . 0 1 . 8 - 9 . 8 2 . 2 2 . 9 9 . 5 8 . 0
3 . 6 2 . 4 0 . 7 - 0 . 2 0 . 6 - - 4 . 9 2 . 4 15 . 3 41 . 5

58 . 3 4 . 6 54 . 4 88 . 0 69 . 7 80 . 0 18 . 4 84 . 0 62 . 1 48 . 9 24 . 6 46 . 5
23 . 6 16 . 6 30 . 5 10 . 3 25 . 6 17 . 4 38 . 6 6 . 2 29 . 7 26 . 2 21 . 1 14 . 8

4 . 9 6 . 1 3 . 2 0 . 5 2 . 0 1 . 5 16 . 5 - 3 . 6 8 . 7 10 . 5 13 . 9
7 . 6 53 . 2 8 . 8 0 . 2 1 . 3 - 21 . 9 - 2 . 6 9 . 0 9 . 3 4 . 4
1 . 5 17 . 0 1 . 1 0 . 2 - - 4 . 6 9 . 8 - 1 . 6 - -
2 . 8 2 . 2 1 . 6 0 . 8 0 . 8 1 . 1 - - 2 . 0 4 . 4 25 . 9 5 . 5
1 . 4 0 . 3 0 . 3 - 0 . 6 - - - - 1 . 2 8 . 6 14 . 8

1 . 65 3 . 63 1 . 69 1 . 13 1 . 34 1 . 21 2 . 56 1 . 46 1 . 46 1 . 82 2 . 07 1 . 70
1 . 00 1 . 10 0 . 98 0 . 39 0 . 58 0 . 44 1 . 15 1 . 19 0 . 69 1 . 06 1 . 05 0 . 94

14 . 4 19 . 5 1 . 3 13 . 5 15 . 9 26 . 6 33 . 2 58 . 1 14 . 5 20 . 1 12 . 2 8 . 1
31 . 6 27 . 1 6 . 2 49 . 7 43 . 1 49 . 1 49 . 2 32 . 1 44 . 3 32 . 7 12 . 5 17 . 5

9 . 6 10 . 7 3 . 8 6 . 3 12 . 7 11 . 0 12 . 2 - 8 . 7 12 . 6 9 . 6 15 . 8
32 . 9 32 . 5 62 . 2 27 . 5 24 . 8 13 . 3 1 . 6 - 30 . 0 25 . 0 33 . 6 32 . 9

6 . 6 7 . 8 24 . 6 1 . 9 0 . 3 - - 9 . 8 - 1 . 5 - 6 . 1
3 . 5 2 . 2 1 . 6 1 . 2 2 . 6 - 3 . 8 - 2 . 4 6 . 4 27 . 4 4 . 8
1 . 4 0 . 3 0 . 3 - 0 . 6 - - - - 1 . 8 4 . 7 14 . 8

2 . 85 2 . 82 4 . 05 2 . 54 2 . 49 2 . 11 1 . 82 1 . 71 2 . 56 2 . 51 2 . 95 3 . 14
1 . 24 1 . 30 0 . 81 1 . 09 1 . 05 0 . 95 0 . 71 1 . 18 1 . 08 1 . 15 1 . 18 1 . 14
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      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P22c.Se sent molt proper, proper, distant o molt distant:ERC                                                                                                                                                  
(1) Molt distant                                                   
(2) Distant                                                          
(3) Ni proper ni distant                                       
(4) Proper                                                          
(5) Molt proper                                                   
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

P22d.Se sent molt proper, proper, distant o molt distant:PSC                                                                                                                                                  
(1) Molt distant                                                   
(2) Distant                                                          
(3) Ni proper ni distant                                       
(4) Proper                                                          
(5) Molt proper                                                   
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

P22e.Se sent molt proper, proper, distant o molt distant:ICV-EUiA                                                                                                                                          
(1) Molt distant                                                   
(2) Distant                                                          
(3) Ni proper ni distant                                       
(4) Proper                                                          
(5) Molt proper                                                   
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

P22f.Se sent molt proper, proper, distant o molt distant:C's                                                                                                                                                     
(1) Molt distant                                                   
(2) Distant                                                          
(3) Ni proper ni distant                                       
(4) Proper                                                          
(5) Molt proper                                                   
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   
Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

24 . 8 58 . 7 27 . 7 1 . 2 23 . 6 16 . 5 63 . 5 74 . 1 32 . 8 31 . 3 6 . 7 12 . 9
33 . 0 26 . 5 40 . 1 3 . 5 42 . 4 42 . 4 21 . 4 19 . 6 36 . 2 33 . 7 36 . 1 31 . 3

7 . 2 3 . 2 6 . 0 1 . 8 8 . 4 9 . 9 3 . 8 - 5 . 6 9 . 4 9 . 2 13 . 4
21 . 9 0 . 6 22 . 1 42 . 7 22 . 3 28 . 0 3 . 8 6 . 2 18 . 0 15 . 6 16 . 3 20 . 2

7 . 6 6 . 5 1 . 9 47 . 9 0 . 6 3 . 3 - - 2 . 8 1 . 9 0 . 7 1 . 9
3 . 9 4 . 3 1 . 8 2 . 0 2 . 1 - 7 . 6 - 4 . 6 6 . 2 26 . 7 5 . 5
1 . 6 0 . 3 0 . 3 1 . 0 0 . 6 - - - - 1 . 9 4 . 4 14 . 8

2 . 52 1 . 63 2 . 29 4 . 37 2 . 32 2 . 59 1 . 44 1 . 38 2 . 18 2 . 16 2 . 54 2 . 59
1 . 31 1 . 07 1 . 16 0 . 79 1 . 09 1 . 15 0 . 76 0 . 78 1 . 18 1 . 13 0 . 99 1 . 10

13 . 2 35 . 2 19 . 8 4 . 8 2 . 7 7 . 8 23 . 0 80 . 4 19 . 9 14 . 6 13 . 0 8 . 8
32 . 6 36 . 1 42 . 6 40 . 9 7 . 6 32 . 0 42 . 5 19 . 6 49 . 7 36 . 0 17 . 9 22 . 7
10 . 0 5 . 4 12 . 7 12 . 3 3 . 8 6 . 6 15 . 1 - 4 . 7 11 . 1 19 . 7 16 . 1
33 . 3 12 . 0 20 . 6 38 . 0 61 . 0 50 . 1 15 . 6 - 19 . 8 28 . 6 9 . 5 31 . 9

6 . 2 2 . 4 1 . 7 3 . 9 23 . 6 3 . 5 - - 2 . 0 3 . 5 7 . 7 0 . 4
3 . 1 8 . 7 1 . 8 - 0 . 8 - 3 . 8 - 3 . 9 4 . 5 27 . 1 5 . 2
1 . 5 0 . 3 0 . 8 - 0 . 6 - - - - 1 . 7 5 . 1 14 . 8

2 . 86 2 . 02 2 . 40 2 . 95 3 . 97 3 . 10 2 . 24 1 . 20 2 . 31 2 . 68 2 . 72 2 . 91
1 . 22 1 . 10 1 . 08 1 . 07 0 . 91 1 . 13 0 . 99 0 . 40 1 . 08 1 . 17 1 . 24 1 . 07

16 . 5 33 . 2 26 . 3 7 . 3 10 . 6 1 . 6 36 . 8 90 . 2 17 . 7 19 . 0 6 . 0 9 . 3
29 . 1 41 . 9 43 . 2 21 . 5 25 . 8 5 . 8 23 . 3 9 . 8 37 . 8 30 . 4 19 . 8 23 . 3

9 . 9 3 . 6 9 . 4 7 . 8 9 . 6 1 . 9 8 . 3 - 7 . 9 14 . 0 15 . 5 21 . 7
32 . 1 13 . 4 17 . 4 55 . 0 45 . 5 50 . 3 19 . 4 - 26 . 0 25 . 2 26 . 5 24 . 4

6 . 8 5 . 1 1 . 1 7 . 5 5 . 8 40 . 4 4 . 6 - 5 . 2 1 . 5 - 1 . 9
4 . 1 2 . 6 2 . 5 1 . 0 2 . 1 - 7 . 6 - 5 . 0 8 . 2 23 . 6 4 . 5
1 . 5 0 . 3 0 . 3 - 0 . 6 - - - 0 . 3 1 . 6 8 . 6 14 . 8

2 . 83 2 . 13 2 . 22 3 . 34 3 . 10 4 . 22 2 . 26 1 . 10 2 . 61 2 . 55 2 . 92 2 . 83
1 . 27 1 . 18 1 . 06 1 . 12 1 . 18 0 . 86 1 . 31 0 . 30 1 . 22 1 . 15 1 . 02 1 . 06

38 . 6 8 . 2 48 . 7 73 . 4 30 . 2 48 . 2 - 74 . 1 37 . 6 25 . 3 16 . 8 33 . 4
22 . 2 27 . 8 21 . 6 14 . 6 27 . 7 21 . 8 - 9 . 8 36 . 2 23 . 3 23 . 0 14 . 0

5 . 0 7 . 3 3 . 3 1 . 2 6 . 4 1 . 7 12 . 2 9 . 8 5 . 8 6 . 1 7 . 4 10 . 7
10 . 9 17 . 4 7 . 1 1 . 7 11 . 2 9 . 6 55 . 1 6 . 2 8 . 4 15 . 4 7 . 0 8 . 5

2 . 6 10 . 7 0 . 5 1 . 6 0 . 6 1 . 6 28 . 9 - 2 . 0 3 . 0 - 2 . 4
18 . 6 26 . 1 17 . 5 7 . 4 22 . 6 14 . 8 3 . 8 - 9 . 9 25 . 5 37 . 2 16 . 0

2 . 1 2 . 4 1 . 1 - 1 . 3 2 . 2 - - 0 . 3 1 . 5 8 . 6 15 . 0

1 . 95 2 . 92 1 . 64 1 . 31 2 . 01 1 . 73 4 . 17 1 . 48 1 . 90 2 . 28 2 . 08 2 . 02
1 . 18 1 . 30 0 . 96 0 . 75 1 . 07 1 . 08 0 . 63 0 . 91 1 . 02 1 . 25 0 . 98 1 . 20
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P22.Se sent molt proper, proper, distant o molt distant                                                                                                                                                            
PPC                                                                   
CiU                                                                     
ERC                                                                   
PSC                                                                   
ICV-EUiA                                                           
C's                                                                      

P23.Quan es parla de política normalment s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. Si vostè s’hagués de situar en una  
escala de l’1 al 10, on 1 és extrema esquerra i 10 és extrema dreta, en quin punt se situaria vostè?                                                                                  

1 Extrema esquerra                                           
2                                                                         
3                                                                         
4                                                                         
5                                                                         
6                                                                         
7                                                                         
8                                                                         
9                                                                         
10 Extrema dreta                                               
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

P24a.I, en quin punt d’aquesta mateixa escala col.locaria vostè els següents partits:PPC                                                                                                   
1 Extrema esquerra                                           
2                                                                         
3                                                                         
4                                                                         
5                                                                         
6                                                                         
7                                                                         
8                                                                         
9                                                                         
10 Extrema dreta                                               
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

1 . 65 3 . 63 1 . 69 1 . 13 1 . 34 1 . 21 2 . 56 1 . 46 1 . 46 1 . 82 2 . 07 1 . 70
2 . 85 2 . 82 4 . 05 2 . 54 2 . 49 2 . 11 1 . 82 1 . 71 2 . 56 2 . 51 2 . 95 3 . 14
2 . 52 1 . 63 2 . 29 4 . 37 2 . 32 2 . 59 1 . 44 1 . 38 2 . 18 2 . 16 2 . 54 2 . 59
2 . 86 2 . 02 2 . 40 2 . 95 3 . 97 3 . 10 2 . 24 1 . 20 2 . 31 2 . 68 2 . 72 2 . 91
2 . 83 2 . 13 2 . 22 3 . 34 3 . 10 4 . 22 2 . 26 1 . 10 2 . 61 2 . 55 2 . 92 2 . 83
1 . 95 2 . 92 1 . 64 1 . 31 2 . 01 1 . 73 4 . 17 1 . 48 1 . 90 2 . 28 2 . 08 2 . 02

5 . 6 2 . 6 3 . 3 10 . 0 7 . 8 4 . 9 7 . 6 48 . 3 2 . 2 4 . 4 4 . 9 6 . 9
4 . 4 - 1 . 7 11 . 0 4 . 4 11 . 2 3 . 8 - 0 . 4 3 . 0 3 . 5 1 . 3

14 . 1 - 4 . 4 29 . 0 17 . 8 32 . 3 7 . 6 9 . 8 10 . 6 9 . 7 12 . 1 12 . 2
15 . 9 4 . 3 9 . 1 23 . 9 19 . 9 30 . 0 0 . 5 - 25 . 5 13 . 7 3 . 5 12 . 5
36 . 5 33 . 0 51 . 2 17 . 4 32 . 7 12 . 5 53 . 2 6 . 2 47 . 9 42 . 9 38 . 8 33 . 4

8 . 4 15 . 4 13 . 3 3 . 9 7 . 7 4 . 6 12 . 7 6 . 2 9 . 3 6 . 3 0 . 9 10 . 2
4 . 9 21 . 2 7 . 8 1 . 5 3 . 2 0 . 3 4 . 6 - 0 . 4 6 . 5 - 1 . 4
2 . 5 13 . 5 1 . 7 0 . 2 2 . 3 2 . 4 4 . 6 19 . 6 2 . 4 2 . 5 3 . 5 0 . 3
0 . 8 0 . 3 0 . 4 1 . 7 0 . 7 0 . 2 - - - 1 . 1 3 . 5 -
1 . 6 2 . 3 2 . 1 0 . 2 0 . 7 0 . 2 3 . 8 9 . 8 - 3 . 2 0 . 7 2 . 3
4 . 4 7 . 4 3 . 5 1 . 0 2 . 6 1 . 3 1 . 7 - 0 . 9 6 . 2 26 . 3 10 . 9
1 . 0 - 1 . 4 0 . 2 0 . 1 - - - 0 . 4 0 . 6 2 . 3 8 . 7

4 . 55 6 . 04 5 . 10 3 . 59 4 . 25 3 . 65 4 . 97 4 . 02 4 . 60 4 . 86 4 . 60 4 . 47
1 . 74 1 . 58 1 . 50 1 . 58 1 . 67 1 . 40 1 . 90 3 . 38 1 . 12 1 . 80 1 . 89 1 . 71

1 . 8 - 1 . 9 1 . 3 3 . 6 0 . 7 - 9 . 8 0 . 3 1 . 0 1 . 2 5 . 4
1 . 2 2 . 4 1 . 2 - 1 . 0 1 . 2 - - 2 . 4 2 . 1 - 0 . 3
1 . 8 - 3 . 1 1 . 1 2 . 3 - 3 . 8 - 2 . 4 1 . 9 0 . 5 0 . 8
1 . 8 0 . 7 2 . 9 0 . 2 3 . 2 1 . 1 3 . 8 - 0 . 3 0 . 9 3 . 5 0 . 7
5 . 0 14 . 8 3 . 9 1 . 4 2 . 3 1 . 5 5 . 3 - 4 . 3 9 . 8 11 . 0 2 . 8
5 . 1 11 . 4 5 . 5 2 . 0 3 . 5 2 . 6 14 . 4 - 6 . 2 6 . 4 0 . 5 5 . 9

10 . 5 36 . 4 10 . 6 3 . 6 7 . 1 7 . 6 30 . 3 16 . 0 9 . 6 8 . 7 6 . 6 18 . 9
16 . 9 16 . 5 20 . 0 19 . 2 14 . 0 18 . 0 24 . 0 16 . 0 15 . 6 17 . 4 11 . 7 5 . 0
15 . 0 4 . 5 16 . 2 22 . 3 13 . 9 22 . 3 4 . 6 58 . 1 10 . 5 12 . 7 6 . 9 14 . 2
29 . 8 7 . 9 26 . 7 45 . 7 37 . 1 44 . 4 6 . 2 - 32 . 0 21 . 7 23 . 5 20 . 3

7 . 4 5 . 3 3 . 5 1 . 6 8 . 3 0 . 6 3 . 8 - 9 . 9 14 . 2 29 . 3 10 . 5
3 . 8 - 4 . 4 1 . 6 3 . 8 - 3 . 8 - 6 . 8 3 . 2 5 . 5 15 . 2

8 . 03 6 . 94 7 . 88 8 . 89 8 . 13 8 . 77 7 . 00 7 . 73 8 . 13 7 . 66 7 . 83 7 . 59
2 . 16 1 . 60 2 . 21 1 . 59 2 . 44 1 . 65 1 . 57 2 . 34 2 . 11 2 . 20 2 . 25 2 . 48
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P24b.I, en quin punt d’aquesta mateixa escala col.locaria vostè els següents partits:CiU                                                                                                    
1 Extrema esquerra                                           
2                                                                         
3                                                                         
4                                                                         
5                                                                         
6                                                                         
7                                                                         
8                                                                         
9                                                                         
10 Extrema dreta                                               
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

P24c.I, en quin punt d’aquesta mateixa escala col.locaria vostè els següents partits:ERC                                                                                                   
1 Extrema esquerra                                           
2                                                                         
3                                                                         
4                                                                         
5                                                                         
6                                                                         
7                                                                         
8                                                                         
9                                                                         
10 Extrema dreta                                               
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

2 . 3 7 . 4 3 . 2 1 . 2 1 . 2 1 . 2 4 . 6 - 2 . 5 2 . 1 - 2 . 4
1 . 3 0 . 5 1 . 3 2 . 0 0 . 9 - 0 . 8 - 2 . 0 1 . 8 3 . 5 0 . 8
3 . 1 9 . 5 1 . 3 0 . 3 3 . 5 2 . 0 0 . 8 - 6 . 8 5 . 3 4 . 0 1 . 2
4 . 7 5 . 1 4 . 2 2 . 0 6 . 3 3 . 3 11 . 8 9 . 8 5 . 0 4 . 6 - 8 . 9

22 . 2 17 . 1 25 . 5 25 . 2 19 . 3 17 . 9 16 . 7 19 . 6 20 . 2 22 . 9 24 . 9 22 . 7
21 . 7 29 . 6 30 . 5 26 . 3 17 . 8 22 . 0 16 . 0 22 . 3 22 . 3 14 . 9 5 . 5 17 . 1
18 . 0 14 . 8 15 . 8 19 . 9 19 . 6 26 . 8 22 . 4 - 16 . 8 15 . 1 27 . 5 10 . 9
10 . 2 2 . 9 7 . 7 14 . 4 14 . 0 18 . 6 9 . 3 - 8 . 3 7 . 7 1 . 2 7 . 9

2 . 5 2 . 4 1 . 5 3 . 2 2 . 6 2 . 8 0 . 8 48 . 3 3 . 9 2 . 1 - 4 . 5
3 . 1 5 . 3 4 . 9 2 . 9 3 . 1 2 . 3 - - 1 . 4 2 . 9 0 . 8 -
9 . 4 5 . 3 3 . 5 2 . 4 10 . 2 3 . 1 16 . 8 - 9 . 6 18 . 6 31 . 3 12 . 3
1 . 5 - 0 . 7 0 . 3 1 . 4 - - - 1 . 1 2 . 0 1 . 5 11 . 3

6 . 01 5 . 52 5 . 97 6 . 26 6 . 18 6 . 46 5 . 69 7 . 06 5 . 77 5 . 78 5 . 73 5 . 76
1 . 76 2 . 13 1 . 75 1 . 58 1 . 74 1 . 51 1 . 76 1 . 95 1 . 83 1 . 87 1 . 53 1 . 70

20 . 3 40 . 8 18 . 5 14 . 7 19 . 0 20 . 5 46 . 9 16 . 0 23 . 0 19 . 9 15 . 3 14 . 4
15 . 9 18 . 9 14 . 8 24 . 3 12 . 5 16 . 9 8 . 9 9 . 8 21 . 9 14 . 6 14 . 5 10 . 6
19 . 6 8 . 4 20 . 0 31 . 5 19 . 1 22 . 2 3 . 8 19 . 6 19 . 7 16 . 8 9 . 1 20 . 7
12 . 6 3 . 2 19 . 5 15 . 1 12 . 4 14 . 3 2 . 5 6 . 2 11 . 9 8 . 3 9 . 6 7 . 2

9 . 5 3 . 5 11 . 5 7 . 0 10 . 7 10 . 6 11 . 3 48 . 3 8 . 2 8 . 1 14 . 5 6 . 9
4 . 0 4 . 6 3 . 7 3 . 0 3 . 8 6 . 8 7 . 6 - 0 . 9 4 . 3 - 4 . 8
2 . 2 4 . 8 2 . 5 1 . 6 3 . 3 1 . 6 0 . 8 - 0 . 7 2 . 2 - 0 . 9
1 . 2 2 . 2 0 . 7 0 . 2 3 . 0 0 . 6 - - 2 . 6 1 . 2 - 0 . 3
0 . 9 - 0 . 5 0 . 9 0 . 1 - 3 . 8 - - 1 . 6 3 . 5 2 . 2
1 . 0 0 . 7 0 . 2 0 . 4 2 . 1 3 . 5 0 . 8 - - 1 . 0 1 . 6 -
9 . 7 6 . 1 5 . 3 1 . 3 10 . 5 2 . 6 12 . 2 - 10 . 0 18 . 5 30 . 0 14 . 8
3 . 3 6 . 8 2 . 8 - 3 . 5 0 . 4 1 . 3 - 1 . 1 3 . 7 1 . 9 17 . 3

3 . 17 2 . 52 3 . 21 3 . 00 3 . 45 3 . 34 2 . 73 3 . 61 2 . 76 3 . 19 3 . 37 3 . 20
1 . 94 2 . 11 1 . 71 1 . 54 2 . 14 2 . 08 2 . 40 1 . 54 1 . 63 2 . 10 2 . 22 1 . 89
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P24d.I, en quin punt d’aquesta mateixa escala col.locaria vostè els següents partits:PSC                                                                                                   
1 Extrema esquerra                                           
2                                                                         
3                                                                         
4                                                                         
5                                                                         
6                                                                         
7                                                                         
8                                                                         
9                                                                         
10 Extrema dreta                                               
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

P24e.I, en quin punt d’aquesta mateixa escala col.locaria vostè els següents partits:ICV-EUiA                                                                                           
1 Extrema esquerra                                           
2                                                                         
3                                                                         
4                                                                         
5                                                                         
6                                                                         
7                                                                         
8                                                                         
9                                                                         
10 Extrema dreta                                               
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

4 . 7 4 . 1 4 . 1 3 . 1 6 . 0 1 . 8 0 . 8 - 5 . 5 6 . 5 11 . 3 3 . 2
5 . 4 14 . 2 5 . 7 3 . 3 7 . 7 1 . 2 4 . 6 16 . 0 8 . 3 4 . 7 7 . 0 1 . 3

14 . 8 18 . 3 17 . 7 14 . 5 12 . 8 20 . 2 15 . 1 16 . 0 11 . 1 14 . 1 8 . 7 6 . 1
23 . 1 20 . 7 25 . 6 22 . 6 24 . 5 29 . 1 11 . 8 19 . 6 29 . 3 18 . 1 7 . 4 28 . 3
25 . 8 14 . 6 24 . 2 39 . 0 20 . 0 33 . 2 44 . 6 - 23 . 7 24 . 3 23 . 9 17 . 2

7 . 5 11 . 5 7 . 8 7 . 7 7 . 2 8 . 3 9 . 2 48 . 3 5 . 5 6 . 7 4 . 3 6 . 2
4 . 0 4 . 3 6 . 2 4 . 2 4 . 7 0 . 2 0 . 8 - 1 . 7 4 . 4 0 . 5 2 . 6
2 . 3 2 . 2 1 . 6 2 . 8 3 . 5 2 . 9 0 . 8 - - 3 . 0 - 1 . 0
1 . 2 - 0 . 5 - 2 . 5 - - - 2 . 0 1 . 2 - 5 . 8
1 . 0 - 0 . 7 0 . 1 2 . 3 1 . 3 - - 2 . 0 0 . 8 3 . 5 -
8 . 4 5 . 6 4 . 6 2 . 5 7 . 9 1 . 7 11 . 3 - 10 . 3 14 . 3 30 . 7 15 . 7
1 . 8 4 . 3 1 . 5 0 . 2 0 . 8 - 0 . 8 - 0 . 7 1 . 9 2 . 7 12 . 6

4 . 38 4 . 00 4 . 31 4 . 50 4 . 47 4 . 43 4 . 48 4 . 48 4 . 19 4 . 37 3 . 97 4 . 73
1 . 70 1 . 66 1 . 60 1 . 39 2 . 02 1 . 38 1 . 18 1 . 58 1 . 75 1 . 83 2 . 16 1 . 79

8 . 0 10 . 3 8 . 9 7 . 6 5 . 5 6 . 3 7 . 9 16 . 0 7 . 9 9 . 8 10 . 5 5 . 1
14 . 3 15 . 7 14 . 6 21 . 5 9 . 7 15 . 1 8 . 4 25 . 9 16 . 0 13 . 1 12 . 1 15 . 1
25 . 2 27 . 3 24 . 5 32 . 2 25 . 8 38 . 4 29 . 6 - 25 . 1 16 . 7 9 . 0 25 . 2
17 . 7 15 . 7 19 . 1 21 . 3 15 . 9 26 . 2 13 . 8 - 18 . 7 15 . 7 10 . 3 9 . 5
12 . 9 11 . 0 14 . 7 8 . 5 16 . 4 5 . 7 13 . 0 58 . 1 14 . 2 14 . 0 11 . 7 11 . 6

4 . 2 2 . 5 3 . 9 4 . 0 4 . 9 1 . 7 7 . 6 - 2 . 0 6 . 2 3 . 5 2 . 7
2 . 4 2 . 2 2 . 2 1 . 5 4 . 0 2 . 2 7 . 6 - 2 . 2 2 . 2 0 . 8 -
1 . 1 0 . 3 0 . 8 1 . 0 1 . 1 1 . 2 0 . 8 - 0 . 4 1 . 6 0 . 5 1 . 9
0 . 4 2 . 2 - - 0 . 7 0 . 5 - - - 0 . 2 0 . 5 2 . 2
0 . 7 - 0 . 1 - 2 . 5 1 . 1 - - - 0 . 6 1 . 5 -

11 . 0 10 . 4 9 . 4 2 . 0 11 . 4 1 . 5 11 . 3 - 10 . 9 18 . 3 34 . 7 13 . 6
2 . 1 2 . 4 1 . 9 0 . 3 2 . 0 - - - 2 . 6 1 . 5 5 . 0 13 . 0

3 . 56 3 . 37 3 . 46 3 . 26 4 . 00 3 . 42 3 . 82 3 . 58 3 . 37 3 . 65 3 . 49 3 . 52
1 . 67 1 . 68 1 . 51 1 . 38 1 . 90 1 . 52 1 . 70 1 . 70 1 . 42 1 . 80 2 . 00 1 . 74
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P24f.I, en quin punt d’aquesta mateixa escala col.locaria vostè els següents partits:C's                                                                                                      
1 Extrema esquerra                                           
2                                                                         
3                                                                         
4                                                                         
5                                                                         
6                                                                         
7                                                                         
8                                                                         
9                                                                         
10 Extrema dreta                                               
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

P25.Amb quina de les següents frases se sent més identificat? Em sento...                                                                                                                          
(1) Només espanyol/a                                       
(2) Més espanyol/a que català/na                     
(3) Tant espanyol/a com català/na                    
(4) Més català/na que espanyol/a                     
(5) Només català/na                                          
Altres respostes                                                 
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

P26a.De manera similar ubiqui a cadascun dels següents partits:PPC                                                                                                                                   
(1) Només espanyol/a                                       
(2) Més espanyol/a que català/na                     
(3) Tant espanyol/a com català/na                    
(4) Més català/na que espanyol/a                     
(5) Només català/na                                          
Altres respostes                                                 
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

3 . 6 4 . 8 5 . 8 5 . 2 2 . 0 1 . 5 - - 9 . 5 2 . 2 - 2 . 3
2 . 0 0 . 6 3 . 1 0 . 4 2 . 5 0 . 2 - - 2 . 3 2 . 4 0 . 5 3 . 1
3 . 3 1 . 2 3 . 7 0 . 9 5 . 5 3 . 3 4 . 6 9 . 8 3 . 1 2 . 9 3 . 5 3 . 1
3 . 9 11 . 1 3 . 3 0 . 3 5 . 4 4 . 1 11 . 3 9 . 8 5 . 2 3 . 7 - 1 . 6

13 . 1 17 . 4 8 . 9 7 . 3 11 . 8 12 . 4 27 . 3 16 . 0 15 . 7 18 . 7 18 . 4 11 . 4
5 . 7 11 . 2 4 . 9 4 . 5 7 . 9 3 . 0 15 . 5 - 6 . 4 5 . 1 - 3 . 7
7 . 3 8 . 9 7 . 4 7 . 5 7 . 2 7 . 8 7 . 6 6 . 2 11 . 1 4 . 5 12 . 1 8 . 1
8 . 3 2 . 6 9 . 2 14 . 0 4 . 4 15 . 7 16 . 0 48 . 3 4 . 2 7 . 2 - 3 . 9
5 . 8 2 . 6 8 . 1 8 . 1 5 . 4 12 . 2 10 . 2 - 0 . 7 2 . 5 - 3 . 2

13 . 3 2 . 6 14 . 6 35 . 1 10 . 1 15 . 9 - - 15 . 4 5 . 5 7 . 0 10 . 3
30 . 0 34 . 9 26 . 6 16 . 0 34 . 5 23 . 2 7 . 6 9 . 8 21 . 9 41 . 3 53 . 1 34 . 6

3 . 7 2 . 2 4 . 3 0 . 8 3 . 4 0 . 7 - - 4 . 6 3 . 8 5 . 5 14 . 8

6 . 57 5 . 41 6 . 59 7 . 94 6 . 22 7 . 32 6 . 07 6 . 42 5 . 88 5 . 87 6 . 23 6 . 37
2 . 65 2 . 05 2 . 89 2 . 54 2 . 55 2 . 30 1 . 73 1 . 91 2 . 90 2 . 32 2 . 08 2 . 68

6 . 1 16 . 9 3 . 0 1 . 6 8 . 4 1 . 3 22 . 1 - 2 . 2 8 . 9 6 . 6 5 . 9
4 . 7 15 . 3 1 . 4 - 5 . 8 0 . 1 12 . 2 - 3 . 9 9 . 6 4 . 3 3 . 2

44 . 3 57 . 9 36 . 3 11 . 6 60 . 9 44 . 8 61 . 0 64 . 3 48 . 4 51 . 5 46 . 7 46 . 0
27 . 2 7 . 4 41 . 7 38 . 3 18 . 6 37 . 7 0 . 8 16 . 0 30 . 2 15 . 0 26 . 3 25 . 4
14 . 5 2 . 2 16 . 0 47 . 7 2 . 9 13 . 1 3 . 8 9 . 8 15 . 1 7 . 5 10 . 2 15 . 1

2 . 0 0 . 3 1 . 1 0 . 8 2 . 8 1 . 1 - 9 . 8 0 . 3 4 . 5 0 . 8 3 . 1
0 . 5 - 0 . 6 - 0 . 6 0 . 2 - - - 0 . 7 4 . 2 0 . 3
0 . 7 - 0 . 1 - 0 . 1 1 . 6 - - - 2 . 2 0 . 8 1 . 0

3 . 41 2 . 63 3 . 68 4 . 31 3 . 02 3 . 63 2 . 52 3 . 40 3 . 52 3 . 03 3 . 31 3 . 42
1 . 01 0 . 92 0 . 87 0 . 80 0 . 85 0 . 77 0 . 97 0 . 68 0 . 87 0 . 99 0 . 97 1 . 00

53 . 0 25 . 5 53 . 7 72 . 9 57 . 9 68 . 3 28 . 2 9 . 8 48 . 9 44 . 1 39 . 4 45 . 5
29 . 2 26 . 8 33 . 6 22 . 5 27 . 9 28 . 4 37 . 3 80 . 4 36 . 0 28 . 6 18 . 9 30 . 2

8 . 3 38 . 9 7 . 0 0 . 8 3 . 3 0 . 9 25 . 6 9 . 8 9 . 0 12 . 5 5 . 1 9 . 0
1 . 3 2 . 2 1 . 0 0 . 8 2 . 5 0 . 2 5 . 1 - - 1 . 2 3 . 5 0 . 3
1 . 1 4 . 6 0 . 5 0 . 8 0 . 7 0 . 5 - - 2 . 4 1 . 6 4 . 0 -
0 . 2 - 0 . 5 - 0 . 6 - - - - - - -
5 . 3 2 . 2 3 . 0 2 . 1 4 . 1 1 . 5 3 . 8 - 3 . 8 10 . 9 28 . 0 3 . 8
1 . 5 - 0 . 7 - 2 . 9 0 . 2 - - - 1 . 2 1 . 2 11 . 2

1 . 58 2 . 32 1 . 55 1 . 30 1 . 49 1 . 33 2 . 08 2 . 00 1 . 66 1 . 72 1 . 78 1 . 58
0 . 81 1 . 03 0 . 72 0 . 61 0 . 76 0 . 56 0 . 88 0 . 44 0 . 84 0 . 88 1 . 13 0 . 69
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P26b.De manera similar ubiqui a cadascun dels següents partits:CiU                                                                                                                                    
(1) Només espanyol/a                                       
(2) Més espanyol/a que català/na                     
(3) Tant espanyol/a com català/na                    
(4) Més català/na que espanyol/a                     
(5) Només català/na                                          
Altres respostes                                                 
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

P26c. De manera similar ubiqui a cadascun dels següents partits:ERC                                                                                                                                  
(1) Només espanyol/a                                       
(2) Més espanyol/a que català/na                     
(3) Tant espanyol/a com català/na                    
(4) Més català/na que espanyol/a                     
(5) Només català/na                                          
Altres respostes                                                 
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

P26d. De manera similar ubiqui a cadascun dels següents partits:PSC                                                                                                                                  
(1) Només espanyol/a                                       
(2) Més espanyol/a que català/na                     
(3) Tant espanyol/a com català/na                    
(4) Més català/na que espanyol/a                     
(5) Només català/na                                          
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

1 . 1 8 . 9 0 . 9 0 . 2 0 . 6 0 . 5 - - - 1 . 4 - 0 . 7
1 . 5 2 . 6 0 . 6 3 . 4 0 . 8 2 . 0 3 . 8 - 2 . 6 1 . 2 - 0 . 4

15 . 0 8 . 3 12 . 9 23 . 0 13 . 2 16 . 2 0 . 8 25 . 9 17 . 0 13 . 4 19 . 5 23 . 9
51 . 7 62 . 0 54 . 9 51 . 8 52 . 9 53 . 9 49 . 2 74 . 1 48 . 5 48 . 1 45 . 8 42 . 5
24 . 3 15 . 7 28 . 5 20 . 1 26 . 9 24 . 4 42 . 4 - 28 . 4 21 . 6 12 . 2 20 . 1

0 . 1 - - - - 0 . 2 - - 0 . 4 0 . 5 - -
5 . 3 2 . 4 1 . 8 1 . 5 4 . 6 2 . 8 3 . 8 - 3 . 0 12 . 7 21 . 3 3 . 1
1 . 0 - 0 . 5 - 1 . 0 - - - - 1 . 2 1 . 2 9 . 3

4 . 03 3 . 75 4 . 12 3 . 90 4 . 11 4 . 03 4 . 35 3 . 74 4 . 06 4 . 02 3 . 91 3 . 92
0 . 77 1 . 06 0 . 72 0 . 76 0 . 71 0 . 74 0 . 69 0 . 44 0 . 76 0 . 78 0 . 63 0 . 76

1 . 0 4 . 3 0 . 6 - 0 . 6 - - - 0 . 3 0 . 9 3 . 5 4 . 4
0 . 9 0 . 3 0 . 8 - 2 . 1 - 3 . 8 - 0 . 7 0 . 9 - 0 . 9
3 . 2 3 . 6 4 . 5 0 . 5 3 . 4 3 . 3 - - 0 . 5 3 . 8 0 . 5 6 . 3

25 . 0 24 . 4 24 . 5 21 . 4 32 . 9 26 . 2 9 . 7 25 . 9 24 . 4 24 . 0 22 . 4 21 . 8
62 . 4 58 . 5 62 . 9 76 . 9 54 . 8 67 . 5 82 . 3 74 . 1 70 . 2 58 . 8 44 . 9 49 . 3

0 . 3 - 1 . 0 - - - - - - - - 1 . 9
5 . 9 6 . 8 3 . 9 1 . 2 5 . 3 2 . 7 3 . 8 - 3 . 4 10 . 4 27 . 6 6 . 1
1 . 4 2 . 2 1 . 7 - 0 . 9 0 . 2 0 . 5 - 0 . 4 1 . 2 1 . 2 9 . 3

4 . 59 4 . 45 4 . 59 4 . 77 4 . 48 4 . 66 4 . 78 4 . 74 4 . 70 4 . 57 4 . 48 4 . 34
0 . 70 0 . 96 0 . 69 0 . 43 0 . 73 0 . 54 0 . 64 0 . 44 0 . 54 0 . 72 0 . 92 1 . 04

5 . 9 7 . 0 11 . 3 5 . 0 3 . 7 2 . 5 - - 6 . 6 4 . 6 4 . 7 6 . 7
18 . 4 13 . 4 30 . 8 19 . 9 6 . 9 15 . 8 15 . 9 6 . 2 20 . 1 16 . 4 19 . 8 14 . 7
47 . 6 38 . 6 39 . 3 54 . 7 61 . 3 50 . 4 49 . 7 84 . 0 45 . 1 43 . 6 33 . 8 47 . 9
16 . 0 27 . 1 9 . 0 17 . 5 21 . 1 23 . 2 11 . 6 - 19 . 2 15 . 5 5 . 5 9 . 6

3 . 7 5 . 5 2 . 6 1 . 3 2 . 5 3 . 5 13 . 0 9 . 8 4 . 4 6 . 1 0 . 5 4 . 4
6 . 9 8 . 0 5 . 4 1 . 7 3 . 4 4 . 4 6 . 0 - 4 . 6 12 . 4 34 . 6 7 . 0
1 . 5 0 . 4 1 . 6 - 1 . 0 - 3 . 8 - - 1 . 6 1 . 2 9 . 7

2 . 93 3 . 12 2 . 58 2 . 90 3 . 12 3 . 10 3 . 24 3 . 13 2 . 95 3 . 02 2 . 64 2 . 88
0 . 89 0 . 99 0 . 92 0 . 79 0 . 73 0 . 81 0 . 91 0 . 66 0 . 93 0 . 93 0 . 77 0 . 90
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P26e. De manera similar ubiqui a cadascun dels següents partits:ICV-EUiA                                                                                                                          
(1) Només espanyol/a                                       
(2) Més espanyol/a que català/na                     
(3) Tant espanyol/a com català/na                    
(4) Més català/na que espanyol/a                     
(5) Només català/na                                          
Altres respostes                                                 
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

P26f. De manera similar ubiqui a cadascun dels següents partits:C's                                                                                                                                     
(1) Només espanyol/a                                       
(2) Més espanyol/a que català/na                     
(3) Tant espanyol/a com català/na                    
(4) Més català/na que espanyol/a                     
(5) Només català/na                                          
Altres respostes                                                 
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

P27. Pel que fa a les relacions entre Catalunya i Espanya, creu que Catalunya ha assolit...                                                                                                 
Massa autonomia                                              
Un nivell suficient d'autonomia                          
Un nivell insuficient d'autonomia                       
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P28.En tot cas, com creu que hauria de ser aquesta relació? Creu que Catalunya hauria de ser...                                                                                      
Una regió d'Espanya                                         
Una Comunitat Autònoma d'Espanya                
Un Estat dins una Espanya federal                   
Un Estat independent                                        
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

1 . 7 8 . 7 3 . 5 0 . 3 1 . 7 - - - 0 . 3 0 . 3 - 3 . 0
4 . 4 0 . 8 8 . 0 3 . 4 4 . 0 0 . 2 - - 13 . 6 2 . 5 4 . 2 3 . 9

24 . 0 12 . 9 21 . 4 36 . 8 29 . 9 27 . 8 20 . 2 54 . 5 20 . 5 17 . 1 11 . 7 26 . 7
40 . 3 43 . 5 36 . 9 39 . 2 39 . 5 56 . 0 44 . 1 35 . 7 29 . 4 42 . 8 32 . 4 34 . 0
17 . 4 24 . 0 19 . 3 17 . 8 14 . 1 13 . 1 23 . 5 9 . 8 27 . 6 16 . 8 9 . 6 14 . 3

0 . 1 - 0 . 1 0 . 2 - - 0 . 8 - 0 . 4 0 . 1 - -
10 . 8 10 . 1 10 . 0 2 . 3 9 . 9 2 . 8 11 . 3 - 8 . 3 18 . 6 40 . 9 8 . 7

1 . 2 - 0 . 8 - 1 . 0 - - - - 1 . 8 1 . 2 9 . 3

3 . 77 3 . 82 3 . 68 3 . 73 3 . 68 3 . 84 4 . 04 3 . 55 3 . 77 3 . 92 3 . 82 3 . 64
0 . 89 1 . 13 1 . 03 0 . 81 0 . 86 0 . 64 0 . 70 0 . 67 1 . 05 0 . 76 0 . 79 0 . 95

21 . 8 9 . 5 27 . 5 45 . 8 17 . 8 30 . 8 8 . 8 - 18 . 7 8 . 7 14 . 0 12 . 7
17 . 5 11 . 0 21 . 1 28 . 2 15 . 2 21 . 0 0 . 8 6 . 2 23 . 2 12 . 8 9 . 0 10 . 0
18 . 4 33 . 5 15 . 4 8 . 9 14 . 7 14 . 6 66 . 3 64 . 3 17 . 4 22 . 0 17 . 3 20 . 7

7 . 1 12 . 8 4 . 0 2 . 6 10 . 0 5 . 3 15 . 1 19 . 6 6 . 7 10 . 0 4 . 7 6 . 0
4 . 7 7 . 2 6 . 6 2 . 9 4 . 5 3 . 1 0 . 5 - 3 . 3 4 . 5 5 . 2 6 . 6
0 . 2 - 0 . 2 - 0 . 1 1 . 1 - - 0 . 4 - - -

28 . 8 23 . 3 23 . 8 11 . 4 36 . 6 23 . 7 7 . 6 9 . 8 30 . 3 40 . 8 48 . 7 32 . 0
1 . 6 2 . 6 1 . 4 0 . 3 1 . 0 0 . 5 0 . 8 - - 1 . 2 1 . 2 11 . 9

2 . 36 2 . 96 2 . 21 1 . 74 2 . 49 2 . 05 2 . 97 3 . 15 2 . 32 2 . 81 2 . 56 2 . 71
1 . 21 1 . 11 1 . 24 0 . 98 1 . 26 1 . 12 0 . 76 0 . 51 1 . 11 1 . 13 1 . 27 1 . 26

5 . 0 19 . 8 1 . 9 0 . 5 5 . 6 - 25 . 2 16 . 0 7 . 5 6 . 1 4 . 7 5 . 0
37 . 4 56 . 9 32 . 7 9 . 9 44 . 3 36 . 4 50 . 5 - 26 . 1 51 . 1 45 . 4 32 . 4
51 . 6 17 . 5 61 . 3 89 . 4 41 . 0 61 . 6 19 . 7 84 . 0 62 . 8 34 . 8 32 . 4 47 . 6

5 . 6 5 . 8 3 . 5 0 . 2 9 . 0 2 . 0 4 . 6 - 3 . 2 7 . 3 16 . 8 12 . 4
0 . 4 - 0 . 6 - 0 . 1 - - - 0 . 4 0 . 6 0 . 8 2 . 6

6 . 8 21 . 3 3 . 1 2 . 2 9 . 2 1 . 6 9 . 2 - 11 . 0 8 . 5 6 . 6 11 . 3
40 . 0 60 . 7 39 . 9 8 . 8 45 . 7 33 . 6 74 . 2 25 . 9 33 . 4 51 . 7 39 . 2 33 . 1
32 . 8 6 . 4 35 . 2 44 . 2 35 . 9 49 . 7 12 . 8 74 . 1 34 . 6 21 . 9 25 . 0 32 . 3
15 . 9 6 . 5 17 . 8 44 . 3 6 . 7 11 . 3 - - 18 . 1 11 . 6 11 . 7 11 . 9

3 . 7 5 . 1 3 . 5 0 . 4 2 . 4 1 . 6 3 . 8 - 2 . 7 5 . 5 16 . 7 6 . 0
0 . 8 - 0 . 6 - 0 . 1 2 . 2 - - 0 . 3 0 . 8 0 . 8 5 . 6
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

IV. COMPORTAMENT ELECTORAL ____________________________________________________________________________________                     
                                                                                                                                                                                                                                                         
P29a.Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions generals de març de 2004?                                                                        

PPC                                                                   
CiU                                                                     
ERC                                                                   
PSC                                                                   
ICV-EUiA                                                           
Altres respostes                                                 
En blanc                                                             
No va votar                                                        
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P29b. Quan hi ha eleccions generals, vostè personalment és dels que...                                                                                                                                
Vota sempre o gairebé sempre                         
Vota algunes vegades sí i altres no  
No vota mai o gairebé mai                                 
No pot votar                                                       
No ho recorda                                                    
No contesta                                                       

P30a. Suposant que demá se celebressin eleccions generals, vostè aniria a votar?                                                                                                             
Segur que sí                                                      
Probablement sí                                                
Probablement no                                               
Segur que no                                                     
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P30b. En qualsevol cas, suposant que demà se celebressin eleccions generals, a quin partit o coalició votaria?                                                            
PPC                                                                   
CiU                                                                     
ERC                                                                   
PSC                                                                   
ICV-EUiA                                                           
C's                                                                      
Altres respostes                                                 
En blanc                                                             
No votaria                                                          
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

6 . 9 73 . 2 8 . 2 0 . 2 1 . 2 1 . 3 19 . 8 - 0 . 9 4 . 5 - -
14 . 3 8 . 7 53 . 7 3 . 9 1 . 1 1 . 9 9 . 2 - 2 . 3 3 . 9 3 . 5 2 . 3
11 . 6 - 4 . 6 62 . 2 1 . 8 7 . 0 - 6 . 2 12 . 8 6 . 0 - 2 . 8
28 . 5 9 . 1 15 . 0 15 . 6 87 . 2 32 . 2 26 . 5 - 14 . 5 17 . 6 9 . 2 5 . 4

5 . 3 0 . 4 0 . 6 2 . 4 0 . 9 38 . 8 0 . 5 48 . 3 4 . 2 4 . 4 - -
0 . 3 - 0 . 5 - 0 . 2 - 0 . 8 16 . 0 - 0 . 1 3 . 5 -
4 . 0 0 . 4 0 . 7 2 . 1 - 2 . 7 15 . 1 9 . 8 43 . 6 3 . 6 0 . 9 -

16 . 7 4 . 8 9 . 9 10 . 8 3 . 4 11 . 7 18 . 4 9 . 8 9 . 1 48 . 3 12 . 1 9 . 2
7 . 6 3 . 4 6 . 2 2 . 6 3 . 4 3 . 2 8 . 9 9 . 8 12 . 6 8 . 5 66 . 1 9 . 1
4 . 8 - 0 . 6 0 . 2 0 . 7 1 . 1 0 . 8 - - 3 . 0 4 . 7 71 . 2

75 . 6 89 . 5 89 . 5 80 . 0 91 . 5 87 . 7 69 . 4 90 . 2 87 . 2 31 . 6 68 . 7 87 . 5
12 . 6 8 . 4 6 . 0 8 . 9 5 . 9 6 . 2 17 . 7 9 . 8 9 . 8 30 . 9 23 . 1 9 . 5

7 . 3 2 . 2 1 . 4 4 . 9 0 . 7 1 . 1 12 . 1 - 2 . 5 27 . 7 3 . 5 0 . 4
4 . 1 - 3 . 1 6 . 0 1 . 9 4 . 9 0 . 8 - 0 . 5 9 . 1 - 1 . 9
0 . 3 - - - - - - - - 0 . 6 4 . 7 0 . 4
0 . 1 - - 0 . 2 - - - - - 0 . 1 - 0 . 3

74 . 2 90 . 5 82 . 8 86 . 6 90 . 5 87 . 8 76 . 5 35 . 7 80 . 4 31 . 8 70 . 7 77 . 0
10 . 2 7 . 4 8 . 4 7 . 2 8 . 8 8 . 2 16 . 0 48 . 3 8 . 0 16 . 8 13 . 7 6 . 6

4 . 0 - 1 . 4 2 . 1 0 . 4 2 . 4 3 . 8 16 . 0 4 . 8 11 . 3 4 . 7 7 . 7
9 . 8 2 . 2 5 . 1 2 . 8 0 . 2 1 . 6 3 . 8 - 5 . 6 36 . 7 0 . 8 7 . 6
1 . 6 - 2 . 3 1 . 1 0 . 1 - - - 1 . 1 2 . 8 9 . 3 1 . 1
0 . 2 - - 0 . 2 - - - - - 0 . 6 0 . 8 -

7 . 3 77 . 8 6 . 7 0 . 2 - 1 . 2 16 . 7 9 . 8 0 . 3 8 . 1 3 . 5 -
15 . 7 2 . 2 59 . 0 4 . 7 1 . 4 1 . 8 4 . 6 - 8 . 2 5 . 2 3 . 5 2 . 2

9 . 2 2 . 2 0 . 2 60 . 3 0 . 7 6 . 4 0 . 5 - 2 . 0 3 . 8 3 . 5 -
29 . 2 2 . 9 13 . 5 22 . 4 87 . 6 26 . 4 7 . 6 48 . 3 10 . 6 23 . 8 18 . 7 6 . 9

5 . 7 0 . 3 0 . 1 1 . 3 0 . 4 47 . 9 - - 4 . 6 4 . 3 3 . 5 -
1 . 6 2 . 2 0 . 1 0 . 8 0 . 1 0 . 2 36 . 7 - 0 . 4 1 . 8 - -
0 . 8 - 0 . 5 0 . 6 0 . 6 1 . 3 - 32 . 1 - 1 . 2 3 . 5 -
5 . 3 2 . 2 2 . 8 2 . 3 1 . 3 3 . 1 7 . 6 9 . 8 45 . 0 6 . 0 3 . 5 0 . 8
8 . 3 - 4 . 4 2 . 7 - 1 . 3 3 . 8 - 5 . 0 31 . 9 0 . 7 3 . 0

12 . 2 8 . 2 12 . 0 3 . 8 7 . 8 9 . 2 22 . 6 - 23 . 6 10 . 7 57 . 4 21 . 0
4 . 6 2 . 2 0 . 8 0 . 8 0 . 1 1 . 1 - - 0 . 4 3 . 4 2 . 1 66 . 1
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P31a.Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques del passat dimecres 1 de novemb
PPC                                                                   
CiU                                                                     
ERC                                                                   
PSC                                                                   
ICV-EUiA                                                           
C's                                                                      
Altres respostes                                                 
En blanc                                                             
No va votar                                                        
No ho sap / no ho recorda                                 
No contesta                                                       

P31b. Quan hi ha eleccions autonòmiques, vostè personalment és dels que...                                                                                                                      
Vota sempre o gairebé sempre                         
Vota algunes vegades sí i altres no  
No vota mai o gairebé mai                                 
No pot votar                                                       
No ho sap / no ho recorda                                 
No contesta                                                       

P32a. Suposant que demá se celebressin eleccions al Parlament de Catalunya, vostè aniria a votar?                                                                               
Segur que sí                                                      
Probablement sí                                                
Probablement no                                               
Segur que no                                                     
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P32b. Suposant que demà se celebressin eleccions al Parlament de Catalunya, a quin partit o coalició votaria?                                                             
PPC                                                                   
CiU                                                                     
ERC                                                                   
PSC                                                                   
ICV-EUiA                                                           
C's                                                                      
Altres respostes                                                 
En blanc                                                             
No votaria                                                          
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P34a1. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                             
Coneix Pasqual Maragall                                   
No coneix Pasqual Maragall                              

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

4 . 6 100 . 0 - - - - - - - - - -
21 . 7 - 100 . 0 - - - - - - - - -
12 . 3 - - 100 . 0 - - - - - - - -
16 . 6 - - - 100 . 0 - - - - - - -

9 . 0 - - - - 100 . 0 - - - - - -
2 . 6 - - - - - 100 . 0 - - - - -
0 . 2 - - - - - - 100 . 0 - - - -
5 . 1 - - - - - - - 100 . 0 - - -

19 . 9 - - - - - - - - 100 . 0 - -
2 . 8 - - - - - - - - - 100 . 0 -
5 . 1 - - - - - - - - - - 100 . 0

78 . 4 88 . 4 93 . 1 87 . 4 93 . 2 94 . 9 73 . 2 90 . 2 89 . 4 30 . 2 74 . 2 90 . 4
13 . 1 10 . 9 6 . 4 7 . 9 5 . 9 3 . 8 13 . 9 9 . 8 9 . 9 36 . 0 15 . 3 7 . 7

7 . 2 0 . 7 0 . 3 3 . 7 0 . 8 1 . 4 9 . 2 - 0 . 8 29 . 5 5 . 1 1 . 9
0 . 9 - 0 . 1 1 . 0 - - - - - 3 . 6 3 . 5 -
0 . 3 - 0 . 2 - - - 3 . 8 - - 0 . 7 1 . 9 -
0 . 0 - 0 . 1 - - - - - - - - -

73 . 3 84 . 5 81 . 6 91 . 9 90 . 5 87 . 3 79 . 5 45 . 5 80 . 1 25 . 6 74 . 7 78 . 6
10 . 7 7 . 8 9 . 3 4 . 6 6 . 9 8 . 7 20 . 5 48 . 3 10 . 3 19 . 7 12 . 5 7 . 0

3 . 9 2 . 2 3 . 9 2 . 3 0 . 8 - - 6 . 2 5 . 5 10 . 2 1 . 5 3 . 5
10 . 5 5 . 1 4 . 2 1 . 2 0 . 9 4 . 0 - - 3 . 5 40 . 4 2 . 0 7 . 2

1 . 6 0 . 4 1 . 1 - 0 . 9 - - - 0 . 7 4 . 1 9 . 3 1 . 5
0 . 1 - - - - - - - - 0 . 1 - 2 . 3

4 . 1 64 . 5 0 . 8 0 . 1 - - - - - 5 . 0 - -
22 . 6 3 . 4 82 . 3 6 . 8 2 . 2 1 . 3 0 . 5 - 3 . 0 14 . 9 4 . 4 -
11 . 0 2 . 2 0 . 7 76 . 7 0 . 1 3 . 5 - - 1 . 3 4 . 6 - -
17 . 1 - 0 . 5 1 . 8 82 . 1 1 . 5 - - 5 . 4 11 . 3 11 . 0 2 . 3

9 . 6 0 . 3 0 . 9 1 . 2 2 . 4 82 . 9 - - 2 . 6 4 . 8 3 . 5 3 . 9
4 . 4 12 . 1 - 0 . 8 2 . 1 1 . 4 91 . 1 - 0 . 7 4 . 2 - -
0 . 5 - - - - - - 90 . 2 - 1 . 0 3 . 5 -
5 . 6 - 1 . 5 5 . 2 0 . 2 4 . 6 - 9 . 8 63 . 3 4 . 0 5 . 0 0 . 4
9 . 1 8 . 7 4 . 4 1 . 1 0 . 7 1 . 1 - - 3 . 5 36 . 0 0 . 8 0 . 3

11 . 0 8 . 9 8 . 7 6 . 3 9 . 6 3 . 8 8 . 4 - 19 . 7 10 . 1 67 . 2 15 . 8
5 . 0 - 0 . 2 - 0 . 6 - - - 0 . 4 3 . 9 4 . 7 77 . 3

97 . 0 97 . 6 96 . 2 98 . 4 98 . 1 99 . 5 100 . 0 100 . 0 99 . 1 94 . 9 90 . 3 97 . 4
3 . 0 2 . 4 3 . 8 1 . 6 1 . 9 0 . 5 - - 0 . 9 5 . 1 9 . 7 2 . 6
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P34b1. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Pasqual Maragall                                                                                                       

Base:Coneix Pasqual Maragall                           
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

0 Molt deficient                                                  
1                                                                         
2                                                                         
3                                                                         
4                                                                         
5                                                                         
6                                                                         
7                                                                         
8                                                                         
9                                                                         
10 Excel·lent                                                      
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

2038 82 470 280 317 165 40 7 108 399 52 118
2037 94 438 254 343 188 55 4 105 397 54 105

5 . 5 10 . 9 5 . 4 1 . 5 2 . 0 1 . 6 15 . 1 9 . 8 5 . 8 9 . 9 7 . 4 5 . 6
2 . 0 7 . 4 2 . 8 1 . 2 0 . 4 - 0 . 8 - 2 . 7 3 . 0 - 1 . 1
3 . 1 7 . 9 2 . 6 1 . 5 1 . 4 1 . 4 20 . 5 - 4 . 2 3 . 7 3 . 9 0 . 8
8 . 3 9 . 4 14 . 6 3 . 5 2 . 6 5 . 0 17 . 7 60 . 7 15 . 9 8 . 3 10 . 4 1 . 1

10 . 8 4 . 4 15 . 8 10 . 6 3 . 4 11 . 6 4 . 6 - 19 . 9 11 . 8 0 . 9 15 . 3
20 . 8 14 . 8 21 . 6 21 . 9 20 . 5 14 . 6 20 . 2 29 . 5 21 . 8 25 . 2 22 . 3 12 . 9
15 . 3 18 . 5 14 . 2 24 . 1 14 . 1 25 . 6 9 . 7 - 9 . 5 12 . 0 2 . 5 10 . 2
13 . 4 5 . 8 13 . 4 15 . 7 16 . 2 24 . 1 7 . 6 - 8 . 8 10 . 2 5 . 5 11 . 1
10 . 0 4 . 4 5 . 9 13 . 4 20 . 4 8 . 4 3 . 8 - 7 . 0 6 . 8 10 . 1 11 . 3

3 . 0 0 . 3 1 . 1 2 . 7 8 . 2 2 . 6 - - - 2 . 0 3 . 9 6 . 4
4 . 4 6 . 9 1 . 9 2 . 9 10 . 7 5 . 2 - - - 2 . 2 12 . 6 4 . 9
2 . 4 9 . 2 0 . 6 1 . 1 - - - - 2 . 4 3 . 7 18 . 3 7 . 6
1 . 0 - - - - - - - 2 . 0 1 . 2 2 . 2 11 . 7

5 . 36 4 . 43 4 . 82 5 . 88 6 . 70 6 . 02 3 . 56 3 . 29 4 . 41 4 . 70 5 . 66 5 . 79
2 . 38 2 . 84 2 . 15 1 . 86 2 . 13 1 . 87 2 . 27 1 . 41 2 . 01 2 . 44 3 . 01 2 . 53
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P34a2. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                             
Coneix Artur Mas                                               
No coneix Artur Mas                                          

P34b2. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Artur Mas                                                                                                                    

Base:Coneix Artur Mas                                        
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

0 Molt deficient                                                  
1                                                                         
2                                                                         
3                                                                         
4                                                                         
5                                                                         
6                                                                         
7                                                                         
8                                                                         
9                                                                         
10 Excel·lent                                                      
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

92 . 7 89 . 9 96 . 7 97 . 0 89 . 1 99 . 1 94 . 5 100 . 0 97 . 4 87 . 6 78 . 7 90 . 9
7 . 3 10 . 1 3 . 3 3 . 0 10 . 9 0 . 9 5 . 5 - 2 . 6 12 . 4 21 . 3 9 . 1

1959 76 468 275 297 163 37 7 108 368 47 113
1948 87 440 250 311 187 52 4 103 367 47 98

3 . 6 4 . 4 0 . 6 2 . 0 3 . 2 5 . 1 15 . 2 - 3 . 6 7 . 0 3 . 5 1 . 2
1 . 4 - 0 . 6 1 . 4 1 . 0 3 . 3 4 . 8 48 . 3 2 . 0 1 . 4 - 0 . 4
4 . 2 4 . 7 0 . 7 6 . 4 3 . 8 10 . 3 0 . 8 - 3 . 4 5 . 2 - 4 . 5
6 . 7 6 . 8 1 . 0 10 . 0 8 . 8 10 . 1 16 . 9 6 . 2 13 . 4 5 . 1 6 . 6 5 . 2

12 . 2 9 . 9 2 . 4 17 . 0 14 . 4 16 . 8 22 . 8 16 . 0 17 . 5 13 . 8 14 . 3 12 . 6
21 . 0 19 . 2 10 . 7 22 . 0 22 . 1 23 . 9 27 . 4 19 . 6 33 . 4 26 . 1 26 . 9 19 . 9
16 . 0 23 . 6 15 . 9 17 . 0 20 . 7 17 . 3 - 9 . 8 10 . 4 14 . 8 3 . 6 15 . 3
12 . 9 10 . 7 23 . 6 13 . 4 12 . 4 6 . 5 4 . 0 - 4 . 7 8 . 1 9 . 5 12 . 1
10 . 9 5 . 4 23 . 6 7 . 6 8 . 3 4 . 7 - - 3 . 9 8 . 9 12 . 2 8 . 6

2 . 7 4 . 8 7 . 5 0 . 3 1 . 9 - - - 2 . 0 1 . 5 - 0 . 9
3 . 8 0 . 8 12 . 0 0 . 5 2 . 3 1 . 1 - - 0 . 3 1 . 2 - 5 . 2
3 . 0 9 . 6 0 . 9 2 . 4 0 . 9 0 . 7 8 . 0 - 3 . 4 5 . 1 16 . 0 1 . 5
1 . 4 - 0 . 6 - - - - - 2 . 0 1 . 9 7 . 5 12 . 5

5 . 44 5 . 28 7 . 15 4 . 98 5 . 27 4 . 43 3 . 41 2 . 88 4 . 58 4 . 90 5 . 19 5 . 59
2 . 23 2 . 09 1 . 82 1 . 87 2 . 03 2 . 04 1 . 92 1 . 94 1 . 81 2 . 22 1 . 90 2 . 07
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En
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         No
          va
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         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P34a3. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                             
Coneix Josep Lluis Carod-Rovira                      
No coneix Josep Lluis Carod-Rovira   

P34b3. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Josep Lluis Carod-Rovira                                                                                         

Base:Coneix Josep Lluís Carod-Rovira  
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

0 Molt deficient                                                  
1                                                                         
2                                                                         
3                                                                         
4                                                                         
5                                                                         
6                                                                         
7                                                                         
8                                                                         
9                                                                         
10 Excel·lent                                                      
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

94 . 0 88 . 6 95 . 7 98 . 8 92 . 7 98 . 3 96 . 2 100 . 0 98 . 8 88 . 6 84 . 3 97 . 4
6 . 0 11 . 4 4 . 3 1 . 2 7 . 3 1 . 7 3 . 8 - 1 . 2 11 . 4 15 . 7 2 . 6

1979 77 465 278 302 163 39 7 107 376 47 118
1974 86 436 255 324 186 53 4 105 371 50 105
11 . 2 22 . 2 12 . 6 0 . 5 7 . 5 8 . 8 50 . 8 19 . 6 13 . 0 13 . 4 10 . 6 8 . 9

5 . 3 4 . 1 6 . 1 - 6 . 1 1 . 3 8 . 7 6 . 2 12 . 5 8 . 8 0 . 9 1 . 6
6 . 4 20 . 4 7 . 2 1 . 1 4 . 5 6 . 6 11 . 3 - 7 . 4 5 . 3 14 . 9 7 . 5

11 . 2 10 . 2 12 . 3 0 . 8 14 . 5 16 . 9 11 . 8 58 . 1 20 . 6 10 . 7 0 . 5 8 . 5
13 . 6 11 . 1 18 . 2 5 . 5 15 . 1 16 . 5 3 . 9 - 11 . 2 13 . 6 5 . 0 17 . 9
19 . 0 8 . 3 22 . 7 12 . 5 21 . 6 19 . 7 8 . 7 - 15 . 1 21 . 7 21 . 0 17 . 8
11 . 3 1 . 0 9 . 5 22 . 3 7 . 2 14 . 3 4 . 8 9 . 8 9 . 5 12 . 2 7 . 8 11 . 6

9 . 1 7 . 6 6 . 9 29 . 4 9 . 9 7 . 5 - 6 . 2 3 . 7 4 . 0 4 . 2 1 . 1
4 . 7 2 . 4 1 . 9 13 . 5 5 . 7 5 . 7 - - 1 . 5 2 . 3 8 . 3 4 . 5
2 . 3 0 . 3 0 . 6 8 . 7 2 . 7 1 . 1 - - - 1 . 2 5 . 6 2 . 3
1 . 7 2 . 4 0 . 2 4 . 9 2 . 9 0 . 3 - - 0 . 3 1 . 2 - 2 . 8
3 . 1 9 . 8 1 . 2 0 . 8 2 . 2 1 . 4 - - 3 . 1 4 . 9 18 . 2 5 . 9
1 . 0 - 0 . 6 - - - - - 2 . 0 0 . 8 2 . 8 9 . 7

4 . 25 2 . 97 3 . 78 6 . 69 4 . 49 4 . 32 1 . 55 2 . 83 3 . 24 3 . 78 4 . 44 4 . 32
2 . 50 2 . 59 2 . 18 1 . 65 2 . 45 2 . 16 1 . 94 1 . 97 2 . 15 2 . 38 2 . 73 2 . 41
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P34a4. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                             
Coneix Josep Piqué                                           
No coneix Josep Piqué                                      

P34b4. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Josep Piqué                                                                                                                

Base:Coneix Josep Piqué                                   
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

0 Molt deficient                                                  
1                                                                         
2                                                                         
3                                                                         
4                                                                         
5                                                                         
6                                                                         
7                                                                         
8                                                                         
9                                                                         
10 Excel·lent                                                      
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

94 . 2 95 . 2 95 . 9 97 . 2 94 . 7 98 . 4 96 . 2 100 . 0 95 . 4 88 . 4 86 . 2 94 . 8
5 . 8 4 . 8 4 . 1 2 . 8 5 . 3 1 . 6 3 . 8 - 4 . 6 11 . 6 13 . 8 5 . 2

1979 81 463 273 308 160 39 7 107 376 50 115
1979 92 437 251 331 186 53 4 101 370 51 102
15 . 5 0 . 5 11 . 2 20 . 8 20 . 5 20 . 6 17 . 4 58 . 1 16 . 8 13 . 0 19 . 1 11 . 8

6 . 3 - 6 . 4 8 . 0 7 . 1 6 . 8 4 . 8 - 4 . 4 7 . 2 - 5 . 8
11 . 0 2 . 6 11 . 5 13 . 1 13 . 2 15 . 4 3 . 9 6 . 2 14 . 4 7 . 1 8 . 7 11 . 1
13 . 3 2 . 6 14 . 5 16 . 0 12 . 3 19 . 3 10 . 8 9 . 8 15 . 5 12 . 8 5 . 4 8 . 9
15 . 5 4 . 5 13 . 4 18 . 6 16 . 9 16 . 3 19 . 7 - 17 . 0 16 . 7 14 . 0 13 . 4
16 . 2 24 . 8 18 . 5 10 . 1 13 . 5 12 . 3 24 . 5 9 . 8 15 . 7 18 . 4 21 . 5 14 . 9

6 . 9 15 . 5 9 . 2 7 . 7 5 . 4 2 . 3 0 . 9 16 . 0 3 . 8 7 . 6 1 . 4 6 . 1
5 . 9 15 . 4 7 . 6 2 . 3 4 . 6 6 . 7 6 . 2 - 3 . 5 5 . 0 4 . 1 8 . 9
3 . 5 18 . 7 3 . 8 0 . 6 3 . 4 0 . 2 11 . 8 - 3 . 1 3 . 0 2 . 2 1 . 1
0 . 9 3 . 3 0 . 4 0 . 5 1 . 5 - - - 0 . 5 1 . 0 5 . 0 -
1 . 1 3 . 1 1 . 9 0 . 8 1 . 3 - - - - 1 . 0 0 . 5 -
3 . 1 9 . 1 1 . 3 1 . 5 0 . 3 - - - 3 . 5 6 . 6 15 . 4 6 . 0
1 . 0 - 0 . 2 - - - - - 2 . 1 0 . 8 2 . 8 12 . 0

3 . 55 6 . 23 3 . 86 2 . 91 3 . 25 2 . 85 3 . 89 1 . 87 3 . 19 3 . 69 3 . 69 3 . 54
2 . 41 1 . 78 2 . 38 2 . 18 2 . 49 2 . 06 2 . 49 2 . 42 2 . 16 2 . 34 2 . 66 2 . 25
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P34a5. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                             
Coneix Joan Saura                                            
No coneix Joan Saura                                       

P34b5. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Joan Saura                                                                                                                 

Base:Coneix Joan Saura                                     
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

0 Molt deficient                                                  
1                                                                         
2                                                                         
3                                                                         
4                                                                         
5                                                                         
6                                                                         
7                                                                         
8                                                                         
9                                                                         
10 Excel·lent                                                      
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

82 . 6 68 . 5 89 . 8 96 . 9 80 . 9 93 . 0 90 . 7 100 . 0 86 . 3 64 . 9 68 . 4 85 . 9
17 . 4 31 . 5 10 . 2 3 . 1 19 . 1 7 . 0 9 . 3 - 13 . 7 35 . 1 31 . 6 14 . 1

1740 62 421 267 270 155 36 7 100 279 40 103
1734 66 409 250 282 176 50 4 92 272 41 92

3 . 7 13 . 3 3 . 2 0 . 2 0 . 9 - 15 . 2 9 . 8 6 . 4 6 . 0 14 . 2 3 . 6
2 . 0 3 . 2 3 . 7 1 . 0 - - - - 5 . 6 3 . 1 - 1 . 2
4 . 1 4 . 4 8 . 9 1 . 7 1 . 5 - 5 . 0 60 . 7 7 . 6 2 . 7 5 . 1 1 . 9
8 . 6 13 . 5 14 . 1 5 . 2 4 . 1 1 . 0 12 . 5 - 16 . 2 9 . 7 5 . 8 7 . 0

11 . 9 15 . 3 15 . 1 7 . 7 12 . 5 4 . 3 17 . 1 9 . 8 8 . 4 14 . 8 10 . 2 12 . 9
23 . 4 15 . 5 23 . 3 20 . 5 26 . 6 13 . 8 27 . 3 19 . 6 29 . 1 29 . 7 16 . 4 23 . 5
15 . 4 17 . 0 15 . 8 24 . 1 15 . 3 15 . 5 4 . 7 - 10 . 0 13 . 1 7 . 3 12 . 0
13 . 8 1 . 3 10 . 2 21 . 3 16 . 7 25 . 5 9 . 8 - 5 . 4 9 . 4 2 . 5 16 . 7

8 . 4 3 . 8 2 . 4 9 . 7 13 . 2 28 . 6 - - 8 . 1 1 . 3 17 . 6 3 . 1
2 . 2 3 . 2 0 . 1 4 . 4 2 . 7 7 . 3 - - - 0 . 9 - 2 . 3
1 . 2 - 0 . 2 1 . 9 2 . 0 3 . 6 - - - 1 . 3 - 0 . 5
4 . 1 9 . 5 3 . 1 2 . 4 4 . 6 0 . 2 8 . 3 - 1 . 1 7 . 0 13 . 3 4 . 5
1 . 0 - - - - - - - 2 . 3 1 . 0 7 . 6 11 . 0

5 . 16 3 . 99 4 . 42 5 . 97 5 . 83 6 . 94 3 . 81 2 . 59 4 . 25 4 . 58 4 . 45 5 . 12
2 . 10 2 . 37 1 . 88 1 . 71 1 . 75 1 . 47 2 . 11 1 . 49 2 . 13 2 . 00 2 . 72 1 . 94
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P34a6. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                             
Coneix José Montilla                                         
No coneix José Montilla                                     

P34b6. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:José Montilla                                                                                                              

Base:Coneix José Montilla                                  
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

0 Molt deficient                                                  
1                                                                         
2                                                                         
3                                                                         
4                                                                         
5                                                                         
6                                                                         
7                                                                         
8                                                                         
9                                                                         
10 Excel·lent                                                      
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

92 . 1 85 . 7 92 . 0 98 . 3 94 . 9 98 . 0 98 . 3 100 . 0 94 . 3 84 . 5 80 . 0 94 . 8
7 . 9 14 . 3 8 . 0 1 . 7 5 . 1 2 . 0 1 . 7 - 5 . 7 15 . 5 20 . 0 5 . 2

1925 74 449 275 305 162 38 7 104 351 45 115
1935 83 419 254 331 185 54 4 100 354 48 102

5 . 6 14 . 9 7 . 6 1 . 5 0 . 3 1 . 6 14 . 8 9 . 8 12 . 1 8 . 5 3 . 1 4 . 5
2 . 0 0 . 5 2 . 4 1 . 2 0 . 1 0 . 3 3 . 8 16 . 0 4 . 2 3 . 5 - 4 . 3
3 . 4 4 . 3 8 . 2 2 . 9 - 1 . 9 0 . 9 6 . 2 6 . 2 2 . 5 - 1 . 7
9 . 8 15 . 6 13 . 2 9 . 7 2 . 1 10 . 0 23 . 9 48 . 3 11 . 7 10 . 0 10 . 3 3 . 9

11 . 6 17 . 4 17 . 5 9 . 0 3 . 0 11 . 2 15 . 9 9 . 8 9 . 0 13 . 6 9 . 7 11 . 1
23 . 3 13 . 4 24 . 5 28 . 1 15 . 3 29 . 0 27 . 8 - 25 . 6 23 . 9 27 . 0 23 . 2
14 . 5 12 . 0 12 . 6 23 . 0 15 . 3 19 . 0 7 . 7 9 . 8 14 . 6 12 . 0 1 . 9 10 . 7
10 . 5 11 . 2 4 . 7 11 . 4 21 . 1 15 . 4 0 . 5 - 0 . 5 8 . 3 5 . 9 13 . 4

5 . 6 0 . 3 1 . 9 3 . 8 17 . 8 6 . 6 0 . 8 - 0 . 3 3 . 4 5 . 8 3 . 6
2 . 8 - 0 . 1 4 . 1 8 . 4 1 . 1 3 . 8 - - 1 . 5 9 . 9 2 . 0
3 . 4 - 1 . 3 0 . 9 13 . 3 - - - 2 . 1 1 . 6 8 . 8 2 . 5
6 . 3 10 . 1 5 . 5 4 . 6 3 . 2 4 . 0 - - 9 . 5 10 . 4 16 . 1 6 . 9
1 . 1 0 . 3 0 . 3 - - - - - 4 . 2 0 . 8 1 . 5 12 . 0

5 . 04 3 . 85 4 . 13 5 . 31 7 . 09 5 . 29 3 . 71 2 . 72 3 . 83 4 . 50 5 . 84 5 . 06
2 . 30 2 . 22 2 . 02 1 . 81 1 . 84 1 . 65 2 . 15 1 . 58 2 . 24 2 . 28 2 . 53 2 . 26
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P34a7. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                             
Coneix Josep Antoni Duran i Lleida   
No coneix Josep Antoni Duran i Lleida

P34b7. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Josep A. Duran i Lleida                                                                                             

Base:Coneix Josep Antoni Duran i                      
Lleida                                                                   
   Mostra real~                                                      

0 Molt deficient                                                  
1                                                                         
2                                                                         
3                                                                         
4                                                                         
5                                                                         
6                                                                         
7                                                                         
8                                                                         
9                                                                         
10 Excel·lent                                                      
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

84 . 4 80 . 6 91 . 4 94 . 8 82 . 0 94 . 8 85 . 3 100 . 0 91 . 6 67 . 2 70 . 2 89 . 7
15 . 6 19 . 4 8 . 6 5 . 2 18 . 0 5 . 2 14 . 7 - 8 . 4 32 . 8 29 . 8 10 . 3

1802 71 446 270 278 156 33 7 101 287 43 110
1772 78 416 245 286 179 47 4 97 281 42 97

3 . 5 2 . 3 0 . 7 2 . 6 3 . 3 2 . 8 18 . 7 48 . 3 1 . 6 6 . 9 8 . 4 1 . 7
0 . 9 - 0 . 2 0 . 3 0 . 1 2 . 3 - - 2 . 9 1 . 7 - 2 . 4
3 . 0 6 . 9 1 . 4 2 . 7 2 . 1 7 . 4 1 . 8 - 4 . 7 2 . 3 - 5 . 0
6 . 2 7 . 4 1 . 6 10 . 3 6 . 6 7 . 5 15 . 9 32 . 1 9 . 1 5 . 8 0 . 6 5 . 9

13 . 7 11 . 4 4 . 4 19 . 2 14 . 9 21 . 4 23 . 7 - 17 . 1 15 . 6 22 . 2 6 . 9
23 . 2 21 . 8 17 . 2 23 . 5 24 . 6 21 . 0 24 . 6 - 34 . 1 26 . 6 36 . 9 24 . 0
15 . 0 14 . 0 14 . 3 19 . 2 18 . 7 15 . 6 5 . 4 - 9 . 4 14 . 6 2 . 4 13 . 3
15 . 0 15 . 8 26 . 7 11 . 6 14 . 2 11 . 8 1 . 0 9 . 8 6 . 1 10 . 1 6 . 7 15 . 2

9 . 0 3 . 0 21 . 0 4 . 3 8 . 4 4 . 2 4 . 4 9 . 8 6 . 8 4 . 4 3 . 0 5 . 6
3 . 1 3 . 6 5 . 5 1 . 4 2 . 2 2 . 3 4 . 4 - - 2 . 7 1 . 1 5 . 2
1 . 9 3 . 0 5 . 5 0 . 3 1 . 4 0 . 2 - - 2 . 4 0 . 4 - 0 . 4
4 . 3 10 . 7 1 . 7 3 . 8 3 . 4 3 . 5 - - 3 . 6 7 . 8 16 . 3 3 . 6
1 . 0 - 0 . 1 0 . 9 - - - - 2 . 1 1 . 0 2 . 4 10 . 5

5 . 40 5 . 29 6 . 67 5 . 01 5 . 38 4 . 79 3 . 84 2 . 44 4 . 84 4 . 84 4 . 55 5 . 37
2 . 08 2 . 10 1 . 76 1 . 74 1 . 91 1 . 94 2 . 36 2 . 84 1 . 89 2 . 11 1 . 90 2 . 07
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P34a8. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                             
Coneix Joan Puigcercós                                    
No coneix Joan Puigcercós                               

P34b8. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Joan Puigcercós                                                                                                        

Base:Coneix Joan Puigcercós                             
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

0 Molt deficient                                                  
1                                                                         
2                                                                         
3                                                                         
4                                                                         
5                                                                         
6                                                                         
7                                                                         
8                                                                         
9                                                                         
10 Excel·lent                                                      
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

72 . 9 62 . 0 79 . 2 94 . 4 67 . 6 89 . 8 67 . 2 90 . 2 82 . 7 53 . 4 49 . 9 73 . 2
27 . 1 38 . 0 20 . 8 5 . 6 32 . 4 10 . 2 32 . 8 9 . 8 17 . 3 46 . 6 50 . 1 26 . 8

1546 55 382 259 231 148 29 6 89 225 28 94
1531 60 361 244 236 170 37 4 88 224 30 79

4 . 1 11 . 7 4 . 0 0 . 2 0 . 7 3 . 0 27 . 6 - 6 . 0 6 . 5 10 . 4 1 . 9
1 . 8 4 . 4 1 . 2 0 . 2 0 . 9 0 . 4 12 . 0 6 . 9 0 . 5 5 . 0 - 1 . 7
4 . 6 6 . 2 3 . 7 1 . 2 4 . 4 3 . 0 8 . 0 53 . 5 6 . 2 8 . 9 1 . 6 4 . 9
9 . 3 21 . 9 12 . 5 0 . 1 11 . 6 9 . 9 18 . 1 - 11 . 9 7 . 2 0 . 9 8 . 4

13 . 6 16 . 0 18 . 4 3 . 4 17 . 6 9 . 8 14 . 9 21 . 8 15 . 4 16 . 7 17 . 2 5 . 2
21 . 3 7 . 9 26 . 2 8 . 4 21 . 7 24 . 0 19 . 3 - 36 . 7 21 . 8 39 . 4 17 . 9
14 . 9 5 . 7 17 . 7 17 . 8 14 . 7 21 . 3 - 17 . 8 5 . 6 11 . 3 1 . 6 20 . 1
11 . 7 4 . 2 9 . 4 23 . 5 9 . 2 15 . 2 - - 7 . 4 6 . 6 15 . 6 16 . 0

8 . 4 - 2 . 3 30 . 5 9 . 8 4 . 7 - - 3 . 2 3 . 9 - 3 . 9
2 . 6 3 . 5 0 . 2 7 . 3 1 . 4 4 . 1 - - 1 . 3 3 . 2 1 . 6 -
1 . 5 3 . 9 0 . 8 4 . 3 2 . 8 0 . 3 - - - - - 0 . 5
5 . 0 14 . 7 3 . 3 3 . 2 5 . 2 4 . 2 - - 3 . 4 7 . 7 8 . 4 6 . 5
1 . 1 - 0 . 3 - - - - - 2 . 4 1 . 2 3 . 4 12 . 9

5 . 08 3 . 75 4 . 68 7 . 04 5 . 22 5 . 30 2 . 39 3 . 08 4 . 42 4 . 33 4 . 58 5 . 17
2 . 16 2 . 57 1 . 79 1 . 53 1 . 95 1 . 90 1 . 89 1 . 62 1 . 88 2 . 22 2 . 04 1 . 89
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P34a9. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                             
Coneix Dolors Nadal                                          
No coneix Dolors Nadal                                     

P34b9. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Dolors Nadal                                                                                                               

Base:Coneix Dolors Nadal                                  
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

0 Molt deficient                                                  
1                                                                         
2                                                                         
3                                                                         
4                                                                         
5                                                                         
6                                                                         
7                                                                         
8                                                                         
9                                                                         
10 Excel·lent                                                      
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

40 . 9 37 . 9 46 . 4 56 . 3 42 . 0 52 . 6 24 . 9 25 . 9 35 . 8 22 . 1 46 . 9 43 . 6
59 . 1 62 . 1 53 . 6 43 . 7 58 . 0 47 . 4 75 . 1 74 . 1 64 . 2 77 . 9 53 . 1 56 . 4

886 34 222 157 140 86 9 3 42 112 24 57
860 37 211 145 147 99 14 1 38 93 28 47
7 . 4 2 . 7 5 . 5 11 . 7 6 . 8 7 . 3 - - 9 . 7 10 . 1 11 . 6 0 . 6
3 . 1 - 2 . 0 6 . 9 3 . 4 2 . 5 15 . 2 24 . 1 1 . 1 1 . 7 - 0 . 9
7 . 7 - 7 . 9 11 . 4 2 . 5 12 . 3 - - 17 . 6 7 . 8 - 5 . 9

10 . 6 18 . 6 10 . 1 9 . 7 8 . 2 11 . 5 - 38 . 0 16 . 3 6 . 8 15 . 9 17 . 2
14 . 2 10 . 7 16 . 6 12 . 7 15 . 3 14 . 8 30 . 4 - 6 . 7 12 . 0 15 . 0 12 . 4
22 . 8 21 . 5 22 . 7 15 . 4 22 . 3 27 . 1 52 . 4 38 . 0 30 . 0 26 . 2 9 . 1 25 . 7
11 . 5 8 . 1 14 . 6 14 . 5 10 . 8 9 . 4 - - 2 . 5 7 . 3 18 . 1 12 . 0

6 . 6 6 . 9 6 . 8 5 . 6 11 . 3 6 . 3 - - 1 . 2 5 . 1 9 . 1 2 . 4
2 . 8 12 . 2 0 . 6 4 . 9 3 . 1 0 . 4 - - - 3 . 6 7 . 5 0 . 6
1 . 0 0 . 7 - 3 . 2 0 . 5 2 . 1 - - - 0 . 3 - 0 . 6
0 . 3 - 0 . 3 0 . 5 - 0 . 5 - - - 0 . 5 - 0 . 9

10 . 9 18 . 6 12 . 6 3 . 5 15 . 5 5 . 8 2 . 0 - 8 . 1 17 . 3 10 . 0 9 . 1
1 . 3 - 0 . 3 - 0 . 2 - - - 6 . 6 1 . 2 3 . 6 11 . 8

4 . 21 5 . 00 4 . 27 4 . 00 4 . 50 4 . 07 4 . 07 3 . 28 3 . 36 4 . 09 4 . 47 4 . 42
2 . 11 1 . 95 1 . 87 2 . 51 2 . 08 2 . 05 1 . 39 1 . 55 1 . 77 2 . 21 2 . 32 1 . 57
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P34a10. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                           
Coneix Joan Herrera                                         
No coneix Joan Herrera                                     

P34b10. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Joan Herrera                                                                                                             

Base:Coneix Joan Herrera                                  
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

0 Molt deficient                                                  
1                                                                         
2                                                                         
3                                                                         
4                                                                         
5                                                                         
6                                                                         
7                                                                         
8                                                                         
9                                                                         
10 Excel·lent                                                      
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

38 . 7 27 . 1 41 . 4 60 . 7 35 . 8 60 . 2 36 . 6 16 . 0 44 . 0 20 . 2 20 . 0 36 . 8
61 . 3 72 . 9 58 . 6 39 . 3 64 . 2 39 . 8 63 . 4 84 . 0 56 . 0 79 . 8 80 . 0 63 . 2

774 20 184 163 115 94 13 2 43 86 13 41
814 26 189 157 125 114 20 1 47 84 12 40
2 . 1 1 . 0 2 . 0 1 . 9 - 3 . 3 12 . 5 - 1 . 5 0 . 5 23 . 7 -
2 . 3 9 . 0 1 . 4 1 . 3 0 . 7 0 . 4 - - 5 . 4 6 . 3 - 6 . 0
2 . 7 3 . 6 4 . 0 0 . 8 0 . 6 - 12 . 5 - 5 . 4 5 . 8 3 . 9 2 . 1
8 . 2 12 . 3 15 . 1 1 . 9 1 . 9 4 . 1 10 . 3 - 15 . 6 8 . 7 39 . 0 8 . 7

13 . 4 9 . 0 20 . 3 9 . 3 18 . 2 5 . 9 20 . 7 38 . 8 10 . 1 13 . 2 17 . 5 3 . 7
20 . 4 16 . 0 23 . 1 17 . 9 23 . 1 10 . 7 10 . 3 - 38 . 4 25 . 9 - 17 . 6
17 . 0 24 . 0 14 . 9 22 . 0 17 . 4 19 . 2 11 . 7 - 5 . 6 13 . 8 7 . 5 21 . 1
12 . 9 1 . 0 8 . 3 21 . 2 11 . 7 23 . 2 - 61 . 2 0 . 9 6 . 9 - 21 . 8

8 . 8 - 0 . 1 11 . 6 12 . 2 22 . 2 10 . 3 - 6 . 3 6 . 4 - 5 . 3
2 . 0 - 0 . 2 3 . 5 0 . 6 7 . 8 - - 1 . 0 0 . 3 - -
0 . 7 - - 0 . 2 3 . 9 - - - - 0 . 6 - -
8 . 5 24 . 0 10 . 3 8 . 2 9 . 7 3 . 2 11 . 7 - 5 . 5 8 . 7 - 7 . 1
1 . 1 - 0 . 1 0 . 2 - - - - 4 . 5 3 . 0 8 . 4 6 . 6

5 . 26 4 . 22 4 . 49 5 . 91 5 . 80 6 . 35 3 . 89 5 . 84 4 . 38 4 . 72 2 . 62 5 . 34
1 . 97 1 . 78 1 . 56 1 . 78 1 . 72 1 . 96 2 . 33 1 . 46 1 . 80 1 . 92 1 . 78 1 . 86
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______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P34a10. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                           
Coneix Albert Rivera                                          
No coneix Albert Rivera                                     

P34b11. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Albert Rivera                                                                                                             

Base:Coneix Albert Rivera                                  
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

0 Molt deficient                                                  
1                                                                         
2                                                                         
3                                                                         
4                                                                         
5                                                                         
6                                                                         
7                                                                         
8                                                                         
9                                                                         
10 Excel·lent                                                      
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

40 . 6 31 . 2 45 . 4 57 . 8 38 . 0 51 . 7 62 . 7 70 . 5 41 . 9 23 . 3 27 . 0 37 . 8
59 . 4 68 . 8 54 . 6 42 . 2 62 . 0 48 . 3 37 . 3 29 . 5 58 . 1 76 . 7 73 . 0 62 . 2

812 26 204 158 116 77 27 4 42 99 15 44
853 30 207 149 133 98 35 3 44 98 16 41

16 . 3 - 17 . 7 34 . 5 4 . 8 17 . 2 - - 25 . 3 8 . 1 17 . 5 14 . 2
8 . 0 6 . 9 9 . 8 9 . 9 10 . 2 7 . 2 - 8 . 8 - 5 . 8 - 11 . 4
8 . 1 1 . 4 8 . 4 9 . 1 7 . 8 11 . 6 1 . 2 - 5 . 9 10 . 4 13 . 0 2 . 2

11 . 4 - 9 . 4 14 . 0 9 . 4 7 . 6 - 68 . 4 27 . 7 17 . 8 4 . 6 10 . 4
7 . 0 6 . 9 11 . 1 4 . 1 6 . 8 11 . 6 6 . 0 - 0 . 6 3 . 3 15 . 9 1 . 1

12 . 3 2 . 4 8 . 1 8 . 2 13 . 8 16 . 2 34 . 4 22 . 7 15 . 7 11 . 9 26 . 0 13 . 3
6 . 4 16 . 8 6 . 7 4 . 9 3 . 3 9 . 0 4 . 0 - - 9 . 3 2 . 9 10 . 9
3 . 9 0 . 9 5 . 5 3 . 3 5 . 1 0 . 4 10 . 0 - 1 . 7 5 . 5 - -
2 . 8 1 . 8 0 . 2 1 . 4 6 . 6 - 18 . 9 - - 5 . 2 - 1 . 8
1 . 6 6 . 9 0 . 1 - 3 . 5 - - - - 4 . 3 - 5 . 1
1 . 4 1 . 4 2 . 2 - 0 . 2 1 . 0 13 . 4 - - 0 . 5 - 1 . 0

19 . 2 54 . 4 20 . 5 10 . 6 28 . 4 15 . 7 12 . 1 - 17 . 8 15 . 2 18 . 5 15 . 8
1 . 6 - 0 . 2 - - 2 . 6 - - 5 . 3 2 . 6 1 . 7 12 . 7

3 . 34 5 . 44 3 . 07 2 . 13 4 . 09 3 . 03 6 . 57 3 . 28 2 . 44 4 . 05 3 . 14 3 . 56
2 . 63 2 . 59 2 . 56 2 . 27 2 . 60 2 . 23 1 . 99 1 . 09 1 . 97 2 . 58 1 . 99 2 . 86
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  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P34. Resum valoració líders polítics                                                                                                                                                                                            
Pasqual Maragall                                               
Artur Mas                                                           
Josep Lluis Carod-Rovira                                  
Josep Piqué                                                       
Joan Saura                                                        
José Montilla                                                      
Josep A. Duran i Lleida                                     
Joan Puigcercós                                                
Dolors Nadal                                                      
Joan Herrera                                                      
Albert Rivera                                                      

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

5 . 36 4 . 43 4 . 82 5 . 88 6 . 70 6 . 02 3 . 56 3 . 29 4 . 41 4 . 70 5 . 66 5 . 79
5 . 44 5 . 28 7 . 15 4 . 98 5 . 27 4 . 43 3 . 41 2 . 88 4 . 58 4 . 90 5 . 19 5 . 59
4 . 25 2 . 97 3 . 78 6 . 69 4 . 49 4 . 32 1 . 55 2 . 83 3 . 24 3 . 78 4 . 44 4 . 32
3 . 55 6 . 23 3 . 86 2 . 91 3 . 25 2 . 85 3 . 89 1 . 87 3 . 19 3 . 69 3 . 69 3 . 54
5 . 16 3 . 99 4 . 42 5 . 97 5 . 83 6 . 94 3 . 81 2 . 59 4 . 25 4 . 58 4 . 45 5 . 12
5 . 04 3 . 85 4 . 13 5 . 31 7 . 09 5 . 29 3 . 71 2 . 72 3 . 83 4 . 50 5 . 84 5 . 06
5 . 40 5 . 29 6 . 67 5 . 01 5 . 38 4 . 79 3 . 84 2 . 44 4 . 84 4 . 84 4 . 55 5 . 37
5 . 08 3 . 75 4 . 68 7 . 04 5 . 22 5 . 30 2 . 39 3 . 08 4 . 42 4 . 33 4 . 58 5 . 17
4 . 21 5 . 00 4 . 27 4 . 00 4 . 50 4 . 07 4 . 07 3 . 28 3 . 36 4 . 09 4 . 47 4 . 42
5 . 26 4 . 22 4 . 49 5 . 91 5 . 80 6 . 35 3 . 89 5 . 84 4 . 38 4 . 72 2 . 62 5 . 34
3 . 34 5 . 44 3 . 07 2 . 13 4 . 09 3 . 03 6 . 57 3 . 28 2 . 44 4 . 05 3 . 14 3 . 56
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

V. ELECCIONS AL PARLAMENT DE CATALUNYA 2006_________________________________________________________________________           
                                                                                                                                                                                                                                                         
P35a. Com vostè sap, el passat 1 de novembre es varen celebrar eleccions autonòmiques a Catalunya. Digui’m, si us plau, si 
seguit la campanya electoral amb molt, bastant, poc o gens d’interès?                                                                                                                                  

Molt interès                                                        
Bastant interès                                                   
Poc interès                                                         
Cap interès                                                        
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P35b. Una campanya electoral es pot seguir de diferents maneres. Digui’m, si us plau, si ha fet alguna d’aquestes coses dur
setmanes i dies previs a aquestes eleccions al Parlament de Catalunya                                                                                                                                

Ha vist o ha escoltat algun programa 
de televisió o de ràdio de caràcter  
electoral                                                             
Ha llegit articles o reportatges en  
premsa sobre les eleccions                               
Ha assistit a algun míting o reunió  
pública                                                               
Ha visitat per Internet alguna pàgina
web, blog o fòrum de discussió                         
Ha llegit el programa electoral d’un 
o més partits polítics                                          
Cap de les anteriors                                          

P35c. Durant la campanya electoral es van publicar diverses enquestes preelectorals. Digui’m, si us plau, si durant la camp
tenir vostè coneixement dels resultats d'alguna d’aquestes enquestes.                                                                                                                                 

Sí                                                                       
No                                                                      
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

7 . 9 5 . 6 10 . 3 14 . 9 8 . 5 8 . 2 1 . 7 6 . 2 1 . 1 2 . 0 3 . 5 16 . 0
32 . 5 24 . 8 41 . 4 44 . 3 37 . 1 38 . 0 37 . 0 84 . 0 17 . 3 15 . 9 20 . 3 30 . 4
39 . 9 43 . 4 37 . 0 31 . 4 46 . 0 43 . 4 46 . 3 9 . 8 53 . 3 38 . 5 41 . 9 33 . 5
19 . 0 26 . 2 11 . 2 8 . 7 8 . 5 10 . 5 15 . 1 - 26 . 4 43 . 0 26 . 9 18 . 2

0 . 5 - 0 . 1 0 . 8 - - - - 2 . 0 0 . 7 5 . 1 -
0 . 2 - 0 . 1 - - - - - - - 2 . 3 1 . 9

72 . 1 72 . 4 83 . 0 86 . 2 77 . 0 75 . 3 74 . 6 84 . 0 66 . 1 49 . 9 61 . 3 67 . 2

57 . 2 43 . 6 63 . 3 73 . 0 60 . 9 68 . 2 72 . 0 41 . 9 53 . 5 38 . 6 27 . 1 61 . 2

7 . 5 2 . 9 9 . 4 13 . 5 8 . 9 8 . 5 8 . 9 - 1 . 3 1 . 9 4 . 4 12 . 3

9 . 7 5 . 3 10 . 2 17 . 6 9 . 0 12 . 4 26 . 8 25 . 9 8 . 0 3 . 3 4 . 0 10 . 0

36 . 3 37 . 7 39 . 8 47 . 2 42 . 3 40 . 9 51 . 6 35 . 7 22 . 0 19 . 5 7 . 5 53 . 1

16 . 3 17 . 5 8 . 0 7 . 2 11 . 6 9 . 6 7 . 6 - 25 . 3 36 . 8 27 . 1 10 . 3

48 . 1 45 . 9 55 . 6 65 . 8 44 . 8 62 . 9 43 . 2 70 . 5 55 . 1 26 . 0 23 . 4 55 . 4
50 . 0 49 . 8 42 . 6 33 . 1 53 . 2 36 . 7 56 . 1 29 . 5 44 . 7 71 . 6 71 . 4 41 . 5

1 . 8 4 . 3 1 . 8 1 . 2 1 . 9 0 . 4 0 . 8 - 0 . 3 2 . 4 5 . 1 1 . 1
0 . 1 - - - - - - - - - - 1 . 9
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  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P35d. I en quin sentit li van influir els resultats d'aquestes enquestes?                                                                                                                                  

Base:Va conèixer resultats enquestes  
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Em van animar a anar a votar                           
Em van inclinar a abstenir-me                           
Em van ajudar a decidir-me entre les 
diverses opcions                                                
Em van reforçar en el vot que ja                        
tenia pensat                                                       
Em van animar a votar una opció que  
no tenia pensat votar                                         
No em van influir/no els vaig tenir  
en compte                                                          
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

988 37 258 181 153 101 17 4 52 115 14 56
1011 44 253 170 157 119 24 3 59 109 14 60

6 . 2 19 . 5 10 . 3 3 . 8 7 . 0 6 . 3 - - 4 . 0 0 . 6 - 0 . 5
1 . 6 5 . 3 0 . 5 - 0 . 2 2 . 2 - - 4 . 4 6 . 5 - -
1 . 1 - 1 . 0 2 . 0 1 . 3 2 . 2 2 . 0 - - - - 0 . 8

8 . 0 3 . 4 9 . 7 7 . 9 11 . 5 10 . 1 28 . 1 68 . 4 2 . 0 0 . 6 1 . 9 0 . 8

1 . 5 0 . 6 3 . 0 1 . 2 0 . 2 1 . 8 2 . 0 - 0 . 7 - - 3 . 5

80 . 0 71 . 2 73 . 4 85 . 1 77 . 8 77 . 6 68 . 0 31 . 6 85 . 3 90 . 3 77 . 0 94 . 5

0 . 9 - 0 . 3 - 1 . 7 - - - 3 . 6 0 . 7 18 . 0 -
0 . 7 - 1 . 8 - 0 . 3 - - - - 1 . 2 3 . 0 -
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  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

VI. DADES SOCIODEMOGRÀFIQUES ___________________________________________________________________________________                    
                                                                                                                                                                                                                                                         
P38a1. A on va néixer vostè?                                                                                                                                                                                                        

Catalunya                                                          
Altres comunitats d'Espanya                             
Unió Europea                                                     
Resta del mon                                                   
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P38a2. I a quina Comunitat Autònoma va néixer?                                                                                                                                                                      

Base:Ha nascut a la resta d'Espanya                  
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Andalusia                                                           
Extremadura                                                      
Castella-Lleó                                                      
Castella la Manxa                                              
Aragó                                                                 
Galícia                                                               
Comunitat Valenciana                                       
Múrcia                                                                
Madrid                                                                
Astúries                                                              
Cantàbria                                                           
Navarra                                                              
La Rioja                                                             
Resta d'Espanya                                                
Resta UE                                                           
Resta del món                                                   
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

71 . 9 57 . 4 83 . 8 94 . 5 51 . 0 79 . 5 43 . 9 100 . 0 79 . 7 63 . 6 69 . 9 74 . 9
23 . 8 35 . 4 14 . 5 4 . 4 47 . 2 17 . 8 52 . 3 - 20 . 3 25 . 0 15 . 9 22 . 7

0 . 9 2 . 6 0 . 1 0 . 2 0 . 2 0 . 5 - - - 2 . 2 5 . 1 1 . 9
3 . 2 4 . 6 1 . 6 1 . 0 1 . 5 1 . 1 3 . 8 - - 8 . 9 8 . 4 0 . 4
0 . 0 - - - - - - - - - 0 . 7 -
0 . 2 - 0 . 1 - 0 . 1 1 . 1 - - - 0 . 2 - -

450 30 67 15 126 29 21 0 21 98 11 32
499 34 66 11 165 34 29 0 22 105 9 24

36 . 4 27 . 4 35 . 5 11 . 3 37 . 8 48 . 8 15 . 9 - 54 . 4 36 . 5 55 . 9 37 . 6
13 . 6 19 . 6 5 . 9 10 . 7 16 . 2 13 . 3 28 . 9 - - 14 . 5 4 . 9 3 . 8
11 . 4 1 . 4 15 . 8 3 . 8 15 . 2 1 . 4 14 . 5 - 1 . 3 9 . 5 - 22 . 0

9 . 3 8 . 8 7 . 4 18 . 5 10 . 2 0 . 8 18 . 6 - 21 . 4 8 . 2 9 . 4 -
6 . 3 12 . 2 7 . 4 4 . 1 3 . 8 7 . 0 - - 12 . 2 6 . 7 2 . 8 13 . 8
5 . 6 12 . 2 3 . 6 - 0 . 3 8 . 8 1 . 5 - - 10 . 5 22 . 0 19 . 0
3 . 9 - 9 . 5 8 . 3 3 . 7 12 . 5 1 . 5 - - 0 . 9 4 . 9 1 . 9
3 . 5 7 . 4 4 . 6 18 . 5 3 . 8 - - - 4 . 1 2 . 0 - 1 . 9
2 . 5 1 . 2 4 . 3 - 2 . 8 - 1 . 6 - 3 . 2 3 . 3 - -
0 . 9 - - - 0 . 3 - 3 . 1 - 1 . 3 2 . 7 - -
0 . 8 - 4 . 5 - 0 . 3 - - - - 0 . 7 - -
0 . 8 1 . 2 0 . 4 3 . 8 0 . 3 - 7 . 2 - - 0 . 4 - -
0 . 5 0 . 8 - 18 . 5 - - - - - - - -
4 . 4 7 . 7 1 . 1 2 . 4 5 . 3 7 . 5 7 . 2 - 2 . 2 4 . 1 - -

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
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  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P38a3. I a quin país de la Unió Europea va néixer vostè?                                                                                                                                                          

Base:Ha nascut a la UE                                      
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Portugal                                                             
França                                                               
Suïssa                                                                
Alemanya                                                           
Anglaterra                                                          
Holanda                                                             
Bèlgica                                                               
Suècia                                                                
Resta d'Espanya                                                
Resta UE                                                           
Resta del món                                                   
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P38a4. I a quin país va néixer vostè?                                                                                                                                                                                           

Base:Ha nascut a la resta del món                      
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Argentina                                                           
Marroc                                                               
Equador                                                             
Bolívia                                                                
Colòmbia                                                           
República Dominicana                                       
Brasil                                                                  
Xile                                                                     
Perú                                                                   
Resta d'Espanya                                                
Resta UE                                                           
Resta del món                                                   
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

30 2 1 1 2 2 0 0 0 18 3 1
20 3 0 0 1 1 0 0 0 9 3 2

34 . 2 - - - - - - - - 26 . 7 69 . 1 100 . 0
26 . 9 83 . 1 - - - 50 . 0 - - - 23 . 9 15 . 4 -
11 . 5 - 100 . 0 - 63 . 4 - - - - 14 . 0 - -

8 . 9 - - - - 50 . 0 - - - 13 . 6 - -
5 . 7 - - - 36 . 6 - - - - 9 . 0 - -
4 . 8 - - - - - - - - 5 . 0 15 . 4 -
2 . 4 - - - - - - - - 5 . 0 - -
1 . 4 - - - - - - - - 2 . 9 - -

- - - - - - - - - - - -
4 . 3 16 . 9 - 100 . 0 - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

59 3 5 2 4 1 1 0 0 38 4 1
66 4 7 3 5 2 2 0 0 37 5 0

20 . 3 47 . 0 6 . 5 - 49 . 6 - - - - 21 . 2 8 . 5 -
10 . 5 6 . 1 - 83 . 1 41 . 2 - - - - 1 . 1 41 . 5 -

7 . 6 - - - - - - - - 13 . 5 - -
6 . 9 47 . 0 29 . 2 - - - - - - 1 . 1 - -
4 . 9 - - - - - - - - 8 . 7 - -
4 . 8 - - - - - - - - 1 . 9 50 . 0 -
3 . 9 - - - - - - - - 6 . 8 - -
2 . 0 - 5 . 9 - - - - - - 2 . 4 - -
1 . 3 - - - - - - - - 2 . 4 - -

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

31 . 4 - 58 . 4 16 . 9 9 . 2 100 . 0 100 . 0 - - 29 . 7 - 100 . 0
- - - - - - - - - - - -

6 . 3 - - - - - - - - 11 . 2 - -
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      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En
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         No
          va
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         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P38b. I quin any va arribar a Catalunya per quedar-se?                                                                                                                                                             

Base:Ha nascut fora de Catalunya                      
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Abans de 1950                                                  
1950 a 1955                                                       
1956 a 1960                                                       
1960 a 1965                                                       
1966 a 1970                                                       
1971 a 1975                                                       
1976 a 1980                                                       
1981 a 1985                                                       
1986 a 1990                                                       
1991 a 1995                                                       
Després de 1995                                               
No ho sap / no contesta                                     

P39a1. Em podria dir el lloc de naixement del seu pare?                                                                                                                                                          

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Catalunya                                                          
Altres comunitats d'Espanya                             
Unió Europea                                                     
Resta del mon                                                   
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

539 35 73 18 132 32 22 0 21 154 18 34
585 41 74 14 171 37 31 0 22 151 18 27
5 . 4 11 . 2 8 . 7 17 . 7 4 . 4 6 . 5 2 . 7 - 1 . 3 2 . 8 5 . 1 7 . 6
9 . 4 1 . 8 9 . 5 3 . 0 13 . 5 - 13 . 5 - 11 . 7 9 . 1 11 . 9 3 . 3
9 . 1 8 . 3 12 . 4 8 . 2 11 . 0 5 . 7 8 . 2 - - 6 . 6 17 . 0 11 . 5

16 . 1 30 . 5 30 . 4 36 . 0 13 . 4 8 . 9 6 . 7 - 5 . 2 11 . 3 14 . 6 18 . 5
15 . 7 6 . 1 16 . 9 4 . 9 21 . 8 19 . 6 21 . 7 - 31 . 1 8 . 8 6 . 6 15 . 5
10 . 6 8 . 3 6 . 8 6 . 3 14 . 0 19 . 2 8 . 2 - 19 . 4 5 . 9 11 . 9 16 . 1

5 . 3 - 4 . 5 3 . 3 5 . 8 7 . 0 6 . 7 - 9 . 7 5 . 1 1 . 5 11 . 2
3 . 0 0 . 7 0 . 4 - 3 . 2 6 . 9 7 . 6 - - 4 . 1 - 1 . 7
4 . 5 - 1 . 9 3 . 0 4 . 5 10 . 2 1 . 5 - 4 . 1 5 . 9 11 . 9 2 . 7
3 . 7 16 . 3 1 . 6 14 . 7 1 . 7 - 6 . 7 - - 4 . 2 - 1 . 7

13 . 9 16 . 9 6 . 9 3 . 0 3 . 0 9 . 2 9 . 5 - 7 . 9 34 . 6 19 . 4 1 . 0
3 . 2 - - - 4 . 0 7 . 0 6 . 7 - 9 . 7 1 . 7 - 9 . 3

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108
46 . 4 28 . 1 61 . 7 79 . 8 26 . 9 50 . 5 14 . 7 41 . 9 48 . 2 31 . 6 40 . 5 50 . 2
48 . 8 62 . 1 37 . 0 18 . 9 71 . 1 48 . 7 77 . 0 58 . 1 46 . 4 56 . 8 47 . 5 45 . 1

1 . 0 2 . 6 0 . 1 0 . 3 0 . 3 0 . 5 - - 2 . 7 2 . 0 4 . 3 1 . 9
2 . 7 4 . 8 1 . 3 0 . 2 1 . 5 - 3 . 8 - - 7 . 8 7 . 7 0 . 8
0 . 2 - - - 0 . 1 - - - 2 . 0 0 . 5 - -
0 . 8 2 . 4 - 0 . 8 0 . 1 0 . 4 4 . 6 - 0 . 8 1 . 3 - 1 . 9
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      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-
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         C's
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         No
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         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P39a2. I a quina Comunitat Autònoma va néixer el seu pare?                                                                                                                                                  

Base:Ha nascut a la resta d'Espanya                  
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Andalusia                                                           
Castella la Manxa                                              
Extremadura                                                      
Castella-Lleó                                                      
Aragó                                                                 
Comunitat Valenciana                                       
Galícia                                                               
Múrcia                                                                
Madrid                                                                
Astúries                                                              
Cantàbria                                                           
Resta d'Espanya                                                
Resta UE                                                           
Resta del món                                                   
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P39a3. I a quin pais de la Unió Europea va néixer el seu pare?                                                                                                                                                

Base:Ha nascut a la UE                                      
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Portugal                                                             
Alemanya                                                           
França                                                               
Suïssa                                                                
Holanda                                                             
Anglaterra                                                          
Bèlgica                                                               
Resta d'Espanya                                                
Resta UE                                                           
Resta del món                                                   
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

888 48 150 55 201 73 30 2 45 210 24 50
1026 60 168 49 248 92 43 3 49 238 28 49
42 . 7 32 . 6 42 . 8 41 . 3 46 . 3 50 . 5 31 . 6 16 . 9 38 . 0 41 . 0 52 . 4 40 . 7
10 . 7 12 . 5 7 . 4 6 . 1 14 . 1 5 . 8 18 . 6 - 15 . 1 10 . 9 4 . 8 8 . 6

9 . 9 11 . 9 5 . 1 2 . 9 11 . 3 9 . 4 19 . 7 - 0 . 9 14 . 3 3 . 3 8 . 0
8 . 5 7 . 0 7 . 6 5 . 8 10 . 3 8 . 3 6 . 0 - 14 . 7 7 . 1 - 16 . 3
6 . 3 7 . 4 9 . 5 3 . 8 6 . 4 0 . 6 11 . 6 - 6 . 8 4 . 5 8 . 3 9 . 2
5 . 3 0 . 4 10 . 6 15 . 7 3 . 0 6 . 8 - 83 . 1 - 3 . 1 16 . 4 2 . 5
5 . 1 7 . 7 3 . 5 8 . 6 - 7 . 6 - - 9 . 0 7 . 4 14 . 8 9 . 6
4 . 8 4 . 2 6 . 2 5 . 3 4 . 7 4 . 5 1 . 7 - 10 . 3 4 . 8 - 1 . 0
1 . 9 3 . 9 2 . 9 5 . 2 1 . 2 2 . 7 - - - 1 . 7 - -
0 . 9 - 1 . 2 - 0 . 4 - 1 . 1 - 0 . 9 1 . 4 - 4 . 3
0 . 5 - 1 . 8 0 . 6 0 . 2 - - - - 0 . 5 - -
2 . 6 5 . 4 1 . 4 4 . 9 1 . 2 3 . 8 9 . 8 - 4 . 2 2 . 4 - -

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

0 . 8 7 . 0 - - 1 . 0 - - - - 0 . 9 - -

32 2 1 2 3 2 0 0 3 16 2 1
22 3 0 1 1 1 0 0 3 8 3 2

35 . 9 - - 50 . 0 38 . 8 - - - - 32 . 9 81 . 8 100 . 0
21 . 6 - - - 38 . 8 100 . 0 - - 74 . 0 15 . 0 - -
13 . 5 18 . 2 100 . 0 - - - - - 26 . 0 15 . 5 - -

6 . 0 - - - - - - - - 15 . 5 - -
4 . 3 - - - - - - - - 5 . 5 18 . 2 -
3 . 2 - - - 22 . 4 - - - - 5 . 0 - -
2 . 1 - - - - - - - - 5 . 5 - -

- - - - - - - - - - - -
1 . 9 - - 50 . 0 - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

11 . 5 81 . 8 - - - - - - - 5 . 0 - -
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        CiU
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      PSC
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         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P39a4. I a quin país va néixer el seu pare?                                                                                                                                                                                  

Base:Ha nascut a la resta del món                      
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Argentina                                                           
Marroc                                                               
Equador                                                             
Bolívia                                                                
Colòmbia                                                           
República Dominicana                                       
Brasil                                                                  
Cuba                                                                  
Xile                                                                     
Perú                                                                   
Resta d'Espanya                                                
Resta UE                                                           
Resta del món                                                   
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P39b1. Em podria dir el lloc de naixement de la seva mare?                                                                                                                                                    

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Catalunya                                                          
Altres comunitats d'Espanya                             
Unió Europea                                                     
Resta del mon                                                   
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

55 3 6 1 4 0 1 0 0 35 3 2
56 5 6 0 5 0 2 0 0 33 5 1

15 . 7 - 8 . 0 - 49 . 6 - - - - 17 . 8 - -
9 . 7 - - - 9 . 2 - 100 . 0 - - 2 . 6 45 . 4 -
9 . 0 - - - - - - - - 15 . 4 - -
7 . 4 45 . 4 36 . 0 - - - - - - - - -
5 . 8 - - - - - - - - 9 . 9 - -
5 . 7 - - - - - - - - 2 . 1 54 . 6 -
5 . 4 - 8 . 0 - - - - - - 7 . 8 - -
3 . 7 - - - - - - - - 6 . 4 - -
2 . 3 - 7 . 3 - - - - - - 2 . 7 - -
1 . 6 - - - - - - - - 2 . 7 - -

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

30 . 1 9 . 2 40 . 6 100 . 0 41 . 2 - - - - 32 . 6 - 100 . 0
- - - - - - - - - - - -

3 . 7 45 . 4 - - - - - - - - - -

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108
46 . 6 35 . 3 64 . 5 70 . 4 24 . 2 48 . 2 19 . 5 74 . 1 49 . 6 33 . 6 45 . 6 54 . 5
48 . 4 59 . 4 33 . 7 28 . 3 72 . 6 48 . 5 76 . 0 16 . 0 48 . 5 54 . 1 38 . 1 40 . 5

1 . 1 0 . 4 0 . 1 0 . 3 1 . 0 0 . 9 - 9 . 8 - 2 . 6 3 . 5 2 . 2
3 . 2 4 . 9 1 . 7 0 . 2 1 . 6 1 . 1 3 . 8 - 2 . 0 8 . 9 7 . 0 0 . 4
0 . 1 - - - 0 . 1 - - - - 0 . 6 - -
0 . 7 - - 0 . 8 0 . 6 1 . 2 0 . 8 - - 0 . 2 5 . 8 2 . 4
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         NS
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____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P39b2. I a quina Comunitat Autónoma va néixer la seva mare?                                                                                                                                                

Base:Ha nascut a la resta d'Espanya                  
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Andalusia                                                           
Castella la Manxa                                              
Extremadura                                                      
Castella-Lleó                                                      
Aragó                                                                 
Galícia                                                               
Comunitat Valenciana                                       
Múrcia                                                                
Madrid                                                                
Resta d'Espanya                                                
Resta UE                                                           
Resta del món                                                   
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P39b3. I a quin país de la Unió Europea va néixer la seva mare?                                                                                                                                             

Base:Ha nascut a la UE                                      
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Portugal                                                             
França                                                               
Alemanya                                                           
Itàlia                                                                   
Anglaterra                                                          
Suïssa                                                                
Suècia                                                                
Resta d'Espanya                                                
Resta UE                                                           
Resta del món                                                   
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

883 45 144 65 201 76 28 2 50 206 19 47
1016 57 153 73 253 92 42 1 52 227 23 44
43 . 7 44 . 9 40 . 8 42 . 3 45 . 9 54 . 7 37 . 0 61 . 2 38 . 1 43 . 2 35 . 6 37 . 8

9 . 8 8 . 9 7 . 4 16 . 1 13 . 0 5 . 9 7 . 8 - 10 . 4 8 . 6 13 . 1 4 . 8
9 . 5 16 . 1 5 . 6 1 . 6 13 . 3 5 . 8 19 . 9 - 4 . 1 11 . 6 2 . 1 3 . 1
7 . 8 3 . 6 6 . 9 3 . 6 9 . 9 6 . 0 6 . 1 38 . 8 4 . 1 10 . 1 - 12 . 3
6 . 8 8 . 1 14 . 6 3 . 8 3 . 6 5 . 7 5 . 0 - 6 . 2 5 . 4 10 . 4 10 . 5
5 . 4 7 . 8 4 . 7 6 . 3 1 . 0 5 . 5 1 . 0 - 12 . 2 7 . 1 9 . 2 14 . 4
5 . 1 - 9 . 6 7 . 5 5 . 2 2 . 7 10 . 0 - 4 . 1 1 . 1 20 . 5 6 . 5
4 . 5 8 . 0 3 . 8 6 . 3 2 . 8 5 . 1 - - 9 . 8 5 . 0 9 . 2 1 . 1
1 . 4 - 2 . 9 - 0 . 8 - 10 . 0 - 4 . 9 0 . 4 - -
6 . 0 2 . 5 3 . 7 12 . 4 4 . 5 8 . 6 3 . 2 - 6 . 3 7 . 6 - 9 . 6

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

35 1 1 2 5 4 0 1 0 18 1 2
22 0 0 1 3 2 0 0 0 11 2 2

33 . 2 - 100 . 0 - - 23 . 8 - - - 23 . 1 100 . 0 88 . 6
23 . 2 - - 38 . 8 16 . 0 23 . 8 - 100 . 0 - 29 . 9 - 11 . 4
17 . 2 - - - 62 . 1 26 . 2 - - - 11 . 7 - -

8 . 2 - - - 13 . 9 26 . 2 - - - 8 . 2 - -
5 . 0 - - - 8 . 0 - - - - 7 . 8 - -
4 . 0 - - - - - - - - 8 . 2 - -
1 . 2 - - - - - - - - 2 . 5 - -

- - - - - - - - - - - -
3 . 8 100 . 0 - 61 . 2 - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

4 . 2 - - - - - - - - 8 . 6 - -
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        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-
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         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P39b4. I a quin país va néixer la seva mare?                                                                                                                                                                               

Base:Ha nascut a la resta del món                      
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Marroc                                                               
Argentina                                                           
Equador                                                             
Bolívia                                                                
Colòmbia                                                           
Perú                                                                   
República Dominicana                                       
Brasil                                                                  
Cuba                                                                  
Xile                                                                     
Resta d'Espanya                                                
Resta UE                                                           
Resta del món                                                   
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P40. Des del punt de vista religiós, com es considera vostè?                                                                                                                                                  

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Catòlic practicant                                               
Catòlic no practicant                                          
Altres religions practicant                                  
Altres religions no practicant                             
Agnòstic                                                             
No creient/ateu/laic                                            
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P41. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment?                                                                                                                     
Treballa per compte propi                                  
Treballa per compte d'altri                                 
No treballa                                                         

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

61 4 7 1 5 1 1 0 1 38 2 1
67 5 8 0 6 2 2 0 2 37 4 0

13 . 5 50 . 0 - - 37 . 7 - - - 100 . 0 1 . 1 50 . 0 -
13 . 2 - 5 . 9 - 45 . 4 - - - - 15 . 6 - -

7 . 6 - - - - - - - - 13 . 5 - -
6 . 9 44 . 3 26 . 5 - - - - - - 1 . 1 - -
4 . 9 - - - - - - - - 8 . 7 - -
4 . 5 - - - - - - - - 8 . 0 - -
4 . 2 - - - - - - - - 1 . 9 50 . 0 -
3 . 8 - - - - - - - - 6 . 8 - -
3 . 5 - 3 . 4 - - - - - - 5 . 6 - -
1 . 3 - 5 . 4 - - - - - - 1 . 1 - -

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

36 . 7 5 . 7 58 . 8 100 . 0 16 . 8 100 . 0 100 . 0 - - 36 . 5 - 100 . 0
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108
21 . 7 34 . 9 32 . 2 10 . 6 21 . 8 7 . 1 24 . 9 25 . 9 16 . 0 15 . 3 33 . 3 38 . 7
47 . 5 48 . 9 51 . 3 37 . 9 57 . 6 35 . 0 38 . 6 16 . 0 51 . 9 49 . 2 40 . 3 41 . 4

1 . 1 - 1 . 2 0 . 3 - 1 . 1 3 . 8 - 0 . 4 1 . 9 3 . 5 2 . 3
0 . 6 2 . 6 - 0 . 8 0 . 1 1 . 2 - - 0 . 4 1 . 4 - -
8 . 8 2 . 4 4 . 3 12 . 7 7 . 4 21 . 6 7 . 6 9 . 8 10 . 7 9 . 9 1 . 7 4 . 7

19 . 3 8 . 7 10 . 5 37 . 4 13 . 1 32 . 8 25 . 2 48 . 3 20 . 5 21 . 5 13 . 8 7 . 7
0 . 3 - 0 . 1 0 . 3 0 . 1 - - - - - 7 . 5 -
0 . 7 2 . 4 0 . 3 - - 1 . 1 - - - 0 . 7 - 5 . 1

11 . 5 17 . 0 15 . 0 11 . 2 6 . 2 12 . 5 5 . 9 6 . 2 12 . 5 11 . 5 11 . 2 10 . 9
46 . 3 37 . 0 38 . 8 54 . 2 41 . 0 58 . 4 59 . 3 35 . 7 53 . 1 50 . 5 37 . 5 39 . 0
42 . 2 46 . 0 46 . 2 34 . 5 52 . 8 29 . 1 34 . 8 58 . 1 34 . 5 38 . 0 51 . 3 50 . 1
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Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P41a. Vostè és...                                                                                                                                                                                                                             

Base:Compte propi                                              
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Empresari/professional amb                              
assalariats                                                         
Professional/treballador sense                          
assalariats                                                         
No ho sap / no contesta                                     

P41b. Vostè és...                                                                                                                                                                                                                             

Base:Compte d'altri                                             
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Assalariat/ada indefinit                                      
Assalariat/ada eventual o interí                         
Membre de cooperativa                                     
Ajut familiar                                                        
No ho sap / no contesta                                     

P41c. Vostè és...                                                                                                                                                                                                                             

Base:No treballa                                                  
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Jubilat/pensionista/de baixa(ha                         
treballat)                                                             
Aturat i ha treballat abans                                  
Pensionista (no ha treballat)                              
Aturat i busca la primera feina                           
Estudiant                                                            
Treball domèstic no remunerat                          
Altres                                                                 

P42. Treballa en el sector públic, en el privat o en una organització privada sense afany de lucre (associació,ong,etc)?   

Base:És assalariat                                               
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Sector públic                                                      
Sector privat                                                      
Organització privada (no afany de                     
lucre)                                                                  
No ho sap                                                          

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

295 16 86 39 26 29 4 1 17 59 4 14
242 16 68 29 22 24 3 0 13 48 7 12

33 . 7 51 . 9 34 . 2 16 . 5 33 . 5 25 . 2 21 . 4 - 57 . 2 31 . 3 31 . 2 54 . 0

64 . 3 48 . 1 65 . 4 83 . 5 64 . 5 65 . 9 78 . 6 100 . 0 42 . 8 68 . 7 68 . 8 28 . 3

2 . 0 - 0 . 4 - 2 . 0 8 . 8 - - - - - 17 . 8

933 26 174 144 131 90 22 4 60 214 22 46
972 36 177 140 143 110 33 2 56 211 22 42

78 . 7 85 . 2 88 . 0 81 . 4 77 . 7 69 . 3 66 . 7 55 . 0 83 . 9 73 . 6 74 . 0 83 . 4
19 . 6 14 . 1 10 . 3 18 . 0 19 . 0 28 . 8 33 . 3 45 . 0 15 . 6 24 . 7 16 . 6 16 . 6

0 . 3 0 . 8 - 0 . 3 1 . 5 - - - - 0 . 1 - -
0 . 6 - 0 . 2 0 . 3 1 . 8 - - - 0 . 5 1 . 1 - -
0 . 8 - 1 . 4 - - 1 . 9 - - - 0 . 4 9 . 4 -

872 42 225 99 164 48 14 2 34 151 32 61
885 44 210 89 184 55 19 3 37 159 31 54

56 . 6 72 . 5 62 . 6 43 . 3 66 . 6 43 . 8 40 . 8 16 . 9 46 . 0 43 . 6 67 . 3 67 . 1

9 . 6 14 . 1 5 . 7 11 . 9 4 . 9 13 . 7 21 . 7 83 . 1 13 . 9 15 . 6 7 . 7 2 . 6
2 . 7 - 5 . 4 5 . 7 1 . 1 - - - 2 . 0 2 . 9 - 0 . 5
1 . 7 - 2 . 1 3 . 2 0 . 1 7 . 6 - - - 0 . 6 - 3 . 9

12 . 5 - 12 . 0 27 . 4 5 . 6 27 . 7 13 . 3 - 2 . 0 16 . 4 6 . 8 7 . 7
16 . 1 13 . 3 12 . 2 8 . 1 21 . 6 7 . 2 13 . 3 - 24 . 7 20 . 9 18 . 2 18 . 2

0 . 8 - - 0 . 5 - - 10 . 9 - 11 . 4 - - -

916 25 171 142 128 89 22 4 59 209 21 46
955 35 174 139 139 108 33 2 56 208 20 42

32 . 9 33 . 9 33 . 6 30 . 0 37 . 1 32 . 3 25 . 7 45 . 0 28 . 8 36 . 9 23 . 0 22 . 0
65 . 6 66 . 1 65 . 0 68 . 2 62 . 9 67 . 4 74 . 3 27 . 5 68 . 9 59 . 9 74 . 9 77 . 4

1 . 2 - 1 . 4 1 . 8 - - - 27 . 5 2 . 3 2 . 2 - 0 . 6

0 . 3 - - - - 0 . 2 - - - 1 . 0 2 . 1 -
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Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P43. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?                                                                                                                                                         

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Sense estudis                                                    
Estudis primaris no acabats                              
ESO/EGB/FP1/Batxillerat elemental                 
Batxillerat/BUP/FP2/COU/Mòdul                       
professional 2 i 3/Batxillerat                               
superior                                                              
Universitari de grau mitjà                                   
Universitari de grau superior                             
No contesta                                                       

P44. Estat civil                                                                                                                                                                                                                                
Casat                                                                 
Amb parella estable                                           
Divorciat                                                             
Separat                                                              
Vidu                                                                   
Solter                                                                 

P45. Nombre de fills                                                                                                                                                                                                                       
No en té                                                             
1                                                                         
2                                                                         
3                                                                         
Més de 3                                                            
No ho sap / no contesta                                     

                                                                                                                                                                                                                                                         
Mitjana                                                               
Desvició típica                                                   

P46a. Em podria dir quina llengua parla habitualment a casa?                                                                                                                                                

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Català                                                                
Castellà                                                              
Totes dues                                                         
Altres respostes                                                 
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

4 . 1 5 . 1 3 . 1 0 . 4 6 . 5 2 . 4 5 . 4 - 2 . 4 3 . 7 12 . 3 10 . 4
11 . 7 10 . 8 12 . 9 7 . 2 18 . 3 5 . 0 4 . 6 - 7 . 7 11 . 8 25 . 0 9 . 4
32 . 1 32 . 4 30 . 8 24 . 4 37 . 8 23 . 6 29 . 4 64 . 3 33 . 9 37 . 8 37 . 3 26 . 0
28 . 2 32 . 0 28 . 9 36 . 7 18 . 5 37 . 2 25 . 7 29 . 5 24 . 8 28 . 1 18 . 0 27 . 4

8 . 7 5 . 3 8 . 1 11 . 5 7 . 5 14 . 2 4 . 3 - 8 . 0 8 . 8 2 . 7 8 . 2
15 . 0 14 . 4 16 . 3 19 . 8 11 . 4 17 . 6 30 . 6 6 . 2 23 . 2 9 . 9 1 . 2 18 . 3

0 . 1 - - - - - - - - - 3 . 5 0 . 4

59 . 1 63 . 9 63 . 0 51 . 7 69 . 0 44 . 9 50 . 0 25 . 9 64 . 0 56 . 0 65 . 4 57 . 9
5 . 5 2 . 9 3 . 7 11 . 5 2 . 0 6 . 2 11 . 3 9 . 8 5 . 5 7 . 6 - 3 . 4
2 . 5 2 . 9 1 . 4 - 1 . 7 6 . 0 3 . 8 - 3 . 3 2 . 7 5 . 0 5 . 4
2 . 9 2 . 6 4 . 5 3 . 3 2 . 7 3 . 8 3 . 8 - 0 . 8 2 . 2 - 1 . 0
8 . 0 11 . 0 12 . 2 4 . 8 8 . 4 6 . 3 4 . 3 - 5 . 3 4 . 0 13 . 1 14 . 5

22 . 0 16 . 7 15 . 2 28 . 7 16 . 2 32 . 8 26 . 8 64 . 3 21 . 0 27 . 4 16 . 5 17 . 7

33 . 0 29 . 1 25 . 2 46 . 3 21 . 3 45 . 9 37 . 4 64 . 3 32 . 1 39 . 1 28 . 0 29 . 4
17 . 5 22 . 3 16 . 5 13 . 9 22 . 8 13 . 2 13 . 5 - 15 . 0 18 . 9 16 . 4 17 . 2
33 . 7 34 . 8 37 . 3 30 . 7 35 . 8 29 . 8 35 . 0 16 . 0 36 . 2 30 . 4 35 . 0 34 . 8
10 . 7 12 . 2 14 . 1 6 . 3 12 . 8 8 . 4 5 . 4 9 . 8 12 . 8 8 . 3 10 . 6 13 . 4

5 . 0 1 . 3 6 . 8 2 . 9 7 . 3 2 . 6 8 . 8 9 . 8 3 . 9 3 . 3 10 . 1 4 . 7
0 . 1 0 . 3 0 . 1 - - 0 . 1 - - - 0 . 1 - 0 . 4

1 . 40 1 . 36 1 . 63 1 . 06 1 . 70 1 . 10 1 . 42 1 . 11 1 . 43 1 . 20 1 . 66 1 . 48
1 . 28 1 . 14 1 . 25 1 . 14 1 . 40 1 . 20 1 . 47 1 . 66 1 . 22 1 . 23 1 . 45 1 . 23

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108
46 . 1 23 . 2 69 . 3 79 . 6 25 . 6 48 . 7 1 . 7 84 . 0 39 . 9 26 . 9 49 . 1 50 . 7
35 . 2 63 . 3 17 . 1 7 . 8 50 . 7 28 . 4 77 . 9 - 36 . 1 50 . 7 36 . 2 32 . 6
16 . 9 13 . 2 12 . 7 12 . 4 22 . 0 21 . 8 19 . 9 16 . 0 23 . 2 17 . 8 11 . 2 14 . 4

1 . 0 0 . 3 0 . 2 - 0 . 3 1 . 1 - - 0 . 8 3 . 4 3 . 5 0 . 4
0 . 8 - 0 . 7 0 . 2 1 . 5 - 0 . 5 - - 1 . 2 - 1 . 9
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Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P46b. I quina llengua parla/parlava habitualment a la feina?                                                                                                                                                     
Català                                                                
Castellà                                                              
Totes dues                                                         
Altres respostes                                                 
No contesta                                                       

P46c. I amb els amics quina llengua parla habitualment?                                                                                                                                                         
Català                                                                
Castellà                                                              
Totes dues                                                         
Altres respostes                                                 

P47. Classe social que es considera l'entrevistat                                                                                                                                                                       
Classe baixa                                                      
Classe mitjana-baixa                                         
Classe mitjana                                                   
Classe mitjana-alta                                            
Classe alta                                                         
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P48. Ingressos familiars nets mensuals aproximats                                                                                                                                                                  
Inferiors a 1.000 euros                                       
Entre 1.000 i 2.000 euros                                  
Entre 2.000 i 3.000 euros                                  
Entre 3.000 i 4.000 euros                                  
Entre 4.000 i 5.000 euros                                  
Més de 5.000 euros                                           
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                             %verticals  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

38 . 1 27 . 6 45 . 4 57 . 8 23 . 7 45 . 9 11 . 4 25 . 9 41 . 9 30 . 2 39 . 3 42 . 9
24 . 0 39 . 3 11 . 4 13 . 3 38 . 5 11 . 9 40 . 3 - 17 . 5 30 . 9 29 . 6 31 . 6
34 . 2 29 . 1 38 . 3 27 . 6 33 . 7 38 . 6 44 . 6 74 . 1 37 . 5 34 . 4 26 . 4 25 . 2

0 . 5 0 . 7 0 . 2 - 0 . 7 2 . 2 - - 0 . 4 0 . 5 - -
3 . 2 3 . 3 4 . 8 1 . 3 3 . 4 1 . 3 3 . 8 - 2 . 8 4 . 0 4 . 7 0 . 3

36 . 4 15 . 2 54 . 7 65 . 1 20 . 1 37 . 4 13 . 5 35 . 7 35 . 5 19 . 8 35 . 7 38 . 1
30 . 2 46 . 0 13 . 4 7 . 0 48 . 6 26 . 6 52 . 5 - 19 . 4 47 . 1 35 . 4 21 . 6
33 . 1 36 . 6 31 . 9 27 . 9 31 . 3 35 . 0 34 . 1 64 . 3 45 . 1 32 . 8 28 . 8 40 . 4

0 . 3 2 . 2 0 . 1 - - 1 . 1 - - - 0 . 3 - -

4 . 6 9 . 4 5 . 0 0 . 9 5 . 9 3 . 8 12 . 2 - 0 . 8 4 . 4 4 . 4 5 . 6
19 . 2 11 . 4 13 . 2 17 . 6 23 . 5 25 . 9 5 . 9 54 . 5 28 . 0 20 . 4 19 . 1 21 . 6
64 . 2 56 . 9 65 . 3 71 . 6 63 . 6 59 . 2 62 . 2 45 . 5 64 . 2 63 . 3 62 . 0 66 . 3
10 . 1 19 . 9 15 . 1 9 . 6 5 . 7 11 . 2 16 . 0 - 6 . 7 9 . 2 4 . 0 1 . 4

0 . 7 2 . 2 - 0 . 3 - - 3 . 8 - 0 . 4 1 . 4 3 . 5 1 . 9
0 . 8 0 . 3 0 . 9 - 0 . 7 - - - - 1 . 2 3 . 5 3 . 3
0 . 3 - 0 . 6 - 0 . 6 - - - - - 3 . 5 -

15 . 2 24 . 1 14 . 5 7 . 6 24 . 4 13 . 7 5 . 9 - 13 . 0 10 . 8 22 . 8 21 . 1
31 . 4 25 . 1 27 . 3 30 . 3 30 . 8 31 . 6 37 . 8 19 . 6 29 . 8 40 . 0 25 . 9 26 . 1
23 . 0 9 . 4 26 . 5 26 . 8 23 . 3 24 . 0 23 . 1 74 . 1 24 . 3 21 . 6 23 . 3 10 . 3

9 . 0 16 . 4 10 . 2 16 . 5 4 . 1 11 . 4 11 . 3 6 . 2 13 . 0 4 . 9 3 . 5 4 . 7
2 . 6 6 . 9 2 . 5 4 . 4 3 . 3 0 . 6 3 . 8 - 2 . 0 2 . 0 - -
2 . 2 7 . 9 3 . 0 0 . 9 0 . 6 5 . 5 - - 0 . 4 2 . 1 - 0 . 6
9 . 8 7 . 1 7 . 0 8 . 9 8 . 2 9 . 6 8 . 9 - 13 . 6 12 . 5 19 . 0 13 . 9
6 . 9 3 . 2 9 . 1 4 . 5 5 . 3 3 . 5 9 . 2 - 3 . 9 6 . 1 5 . 5 23 . 3
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  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Província                                                                                                                                                                                                                                         
Barcelona                                                          
Girona                                                                
Lleida                                                                 
Tarragona                                                          

Grandària de municipi                                                                                                                                                                                                                   
Menys o igual 2.000                                          
De 2.001 a 10.000                                             
De 10.001 a 50.000                                           
De 50.001 a 150.000                                         
De 150.001 a 1.000.000                                    
Més de 1.000.000                                              

Sexe                                                                                                                                                                                                                                                 
Home                                                                 
Dona                                                                  

Edat                                                                                                                                                                                                                                                 
De 18 a 34 anys                                                
De 35 a 49 anys                                                
De 50 a 64 anys                                                
65 o més anys                                                   

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 4 . 0 23 . 1 13 . 4 15 . 3 8 . 0 1 . 9 0 . 3 5 . 3 20 . 2 2 . 8 5 . 8
2100 4 . 6 21 . 7 12 . 3 16 . 6 9 . 0 2 . 6 0 . 2 5 . 1 19 . 9 2 . 8 5 . 1

1580 5 . 0 20 . 9 11 . 4 17 . 6 9 . 5 3 . 0 0 . 1 5 . 0 19 . 7 2 . 9 4 . 8
190 3 . 4 23 . 0 17 . 7 11 . 0 9 . 8 0 . 9 0 . 9 4 . 9 20 . 4 3 . 1 4 . 9
121 4 . 2 26 . 1 11 . 1 16 . 3 4 . 7 0 . 7 0 . 4 7 . 1 19 . 4 2 . 9 7 . 1
209 2 . 7 23 . 9 15 . 0 14 . 7 6 . 7 2 . 2 - 4 . 2 21 . 7 2 . 0 6 . 9

118 3 . 1 25 . 3 14 . 5 15 . 1 6 . 0 1 . 0 0 . 4 8 . 1 17 . 4 2 . 6 6 . 5
298 2 . 8 26 . 5 14 . 6 11 . 3 10 . 9 1 . 1 - 7 . 2 19 . 1 1 . 2 5 . 3
511 3 . 9 19 . 2 12 . 0 19 . 3 6 . 8 3 . 1 0 . 2 5 . 1 20 . 4 3 . 0 6 . 9
433 4 . 3 21 . 2 13 . 5 17 . 5 7 . 1 3 . 2 0 . 1 3 . 1 22 . 8 3 . 0 4 . 0
263 6 . 3 22 . 2 7 . 9 20 . 6 7 . 1 3 . 2 0 . 8 5 . 6 18 . 3 4 . 0 4 . 0
476 6 . 1 20 . 6 11 . 8 14 . 5 13 . 6 2 . 6 - 4 . 4 18 . 9 3 . 1 4 . 4

1013 4 . 6 21 . 3 15 . 2 15 . 7 8 . 6 2 . 9 0 . 2 5 . 0 18 . 9 2 . 5 5 . 2
1087 4 . 6 22 . 1 9 . 5 17 . 5 9 . 4 2 . 4 0 . 3 5 . 1 20 . 9 3 . 2 5 . 1

619 3 . 1 15 . 4 16 . 3 10 . 6 10 . 9 3 . 0 0 . 5 5 . 7 28 . 4 2 . 9 3 . 3
567 4 . 6 21 . 3 14 . 7 13 . 1 11 . 3 3 . 5 0 . 1 5 . 6 20 . 1 1 . 1 4 . 6
457 4 . 2 23 . 4 10 . 4 23 . 1 8 . 8 2 . 0 - 4 . 8 14 . 8 3 . 3 5 . 1
457 7 . 0 29 . 0 5 . 6 22 . 8 3 . 8 1 . 7 0 . 1 3 . 7 13 . 4 4 . 5 8 . 3
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  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

I. CONTEXT SOCIOPOLÍTIC _______________________________________________________________________________________                           
                                                                                                                                                                                                                                                         
P1. Quin/s creu que són els principals problemes que té actualment Catalunya? (MULTIRESPOSTA)                                                                               

Immigració                                                         
Atur/precarietat laboral                                      
Accés a l'habitatge                                             
Inseguretat ciutadana                                        
Sanitat i Seguretat Social                                  
Nou Estatut/Més autogovern                             
Més diners/Nou finançament                             
Insatisfacció amb la política                               
Educació/cultura/investigació                            
Manca infraestructures i transports  
Incivisme i violència                                           
Funcionament de l'economia                             
Crisi identitat catalana                                       
Relacions Catalunya-Espanya                          
Excessiva pressió fiscal                                     
Baix nivell salarial/cost de la vida 
Serveis deficients                                              
Millora política social                                         
Altres                                                                 
Cap problema                                                    
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 4 . 0 23 . 1 13 . 4 15 . 3 8 . 0 1 . 9 0 . 3 5 . 3 20 . 2 2 . 8 5 . 8
2100 4 . 6 21 . 7 12 . 3 16 . 6 9 . 0 2 . 6 0 . 2 5 . 1 19 . 9 2 . 8 5 . 1

718 3 . 8 23 . 4 13 . 3 15 . 9 7 . 5 5 . 0 0 . 1 5 . 5 18 . 8 1 . 8 4 . 7
412 3 . 7 19 . 0 12 . 3 16 . 9 10 . 0 2 . 1 0 . 5 9 . 1 19 . 2 1 . 8 5 . 3
663 2 . 8 20 . 2 11 . 3 14 . 2 15 . 0 2 . 0 0 . 4 6 . 0 21 . 8 2 . 0 4 . 4
305 4 . 2 26 . 8 10 . 6 13 . 6 9 . 8 3 . 8 0 . 1 10 . 3 12 . 2 1 . 4 7 . 1
154 0 . 7 23 . 5 14 . 6 20 . 7 13 . 4 4 . 4 - 5 . 1 14 . 3 1 . 4 1 . 8

46 4 . 5 11 . 6 39 . 2 14 . 6 17 . 4 0 . 9 - 1 . 5 4 . 0 1 . 0 5 . 1
33 - 9 . 5 43 . 1 14 . 1 6 . 4 - - 7 . 2 12 . 5 - 7 . 2

329 5 . 8 35 . 7 8 . 9 12 . 1 4 . 0 3 . 5 0 . 9 4 . 6 17 . 4 2 . 3 4 . 8
148 3 . 0 22 . 4 19 . 3 11 . 9 11 . 2 8 . 2 - 2 . 5 12 . 6 3 . 1 5 . 8
200 1 . 6 28 . 1 15 . 3 17 . 7 8 . 6 - - 8 . 2 14 . 3 1 . 4 4 . 8

61 - 30 . 2 11 . 9 15 . 9 11 . 6 - 0 . 7 1 . 5 16 . 6 1 . 5 10 . 1
79 3 . 7 36 . 9 16 . 3 7 . 8 7 . 0 0 . 6 0 . 5 4 . 7 9 . 5 3 . 8 9 . 1

109 8 . 8 11 . 1 24 . 3 15 . 2 4 . 9 5 . 1 0 . 2 3 . 0 22 . 1 2 . 2 3 . 3
72 16 . 0 15 . 4 15 . 4 8 . 8 4 . 5 14 . 5 0 . 4 9 . 8 9 . 0 0 . 4 5 . 8
36 - 37 . 9 18 . 7 11 . 7 2 . 6 - - 0 . 8 15 . 9 0 . 8 11 . 7

116 2 . 4 17 . 3 13 . 0 14 . 3 9 . 6 1 . 8 - 8 . 2 23 . 5 2 . 4 7 . 4
54 20 . 8 18 . 7 14 . 8 12 . 2 0 . 5 0 . 5 - 4 . 8 25 . 5 - 2 . 2

140 2 . 2 23 . 1 15 . 4 22 . 1 8 . 3 1 . 5 - 3 . 6 15 . 9 1 . 0 6 . 9
61 10 . 7 17 . 2 13 . 7 9 . 7 17 . 3 - - 1 . 2 20 . 2 0 . 7 9 . 3
66 11 . 0 10 . 4 5 . 6 31 . 8 3 . 8 - - 0 . 6 22 . 6 6 . 3 7 . 8

145 5 . 6 20 . 3 5 . 6 23 . 4 2 . 1 - - 2 . 2 28 . 9 8 . 5 3 . 4
48 - 15 . 5 5 . 8 7 . 0 9 . 6 - - 1 . 0 44 . 4 10 . 1 6 . 7
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  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P2.Quin d'aquests considera que és el més important?                                                                                                                                                            

Base:Respon algun problema                             
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Immigració                                                         
Atur/precarietat laboral                                      
Accés a l'habitatge                                             
Inseguretat ciutadana                                        
Sanitat i Seguretat Social                                  
Nou Estatut/Més autogovern                             
Més diners/Nou finançament                             
Insatisfacció amb la política                               
Educació/cultura/investigació                            
Manca infraestructures i transports  
Incivisme i violència                                           
Funcionament de l'economia                             
Crisi identitat catalana                                       
Relacions Catalunya-Espanya                          
Excessiva pressió fiscal                                     
Baix nivell salarial/cost de la vida 
Serveis deficients                                              
Millora política social                                         
Altres                                                                 
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P3.Quin partit creu que pot donar una millor resposta a aquest problema?                                                                                                                           

Base:Algun problema important                          
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

PPC                                                                   
CiU                                                                     
ERC                                                                   
PSC                                                                   
ICV-EUiA                                                           
C's                                                                      
Cap                                                                    
Tots                                                                    
Altres                                                                 
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 4 . 0 23 . 1 13 . 4 15 . 3 8 . 0 1 . 9 0 . 3 5 . 3 20 . 2 2 . 8 5 . 8
2100 4 . 6 21 . 7 12 . 3 16 . 6 9 . 0 2 . 6 0 . 2 5 . 1 19 . 9 2 . 8 5 . 1

1826 71 430 262 266 159 40 7 104 346 38 103
1841 81 412 243 291 179 55 4 102 341 38 94

327 5 . 4 22 . 8 8 . 8 20 . 0 7 . 3 5 . 1 0 . 2 3 . 0 21 . 3 2 . 6 3 . 4
145 3 . 5 14 . 3 11 . 3 17 . 2 7 . 9 1 . 6 - 15 . 3 17 . 9 2 . 1 8 . 8
388 2 . 6 17 . 8 12 . 0 16 . 9 16 . 7 1 . 6 - 5 . 0 22 . 6 1 . 6 3 . 3
133 5 . 9 25 . 8 11 . 0 12 . 6 7 . 9 3 . 5 - 7 . 7 15 . 0 1 . 3 9 . 4

59 0 . 7 29 . 3 13 . 4 18 . 7 9 . 1 3 . 6 - 9 . 2 10 . 5 1 . 4 4 . 1
27 7 . 9 17 . 3 33 . 1 15 . 7 11 . 2 - - 1 . 6 5 . 4 - 7 . 9
17 - 3 . 1 65 . 4 - 12 . 1 - - 12 . 1 7 . 4 - -

150 7 . 0 34 . 2 9 . 3 13 . 8 6 . 0 5 . 0 2 . 0 2 . 5 15 . 6 1 . 7 3 . 1
67 6 . 2 23 . 2 21 . 3 11 . 8 10 . 6 3 . 7 - 3 . 5 12 . 8 3 . 1 3 . 7
34 6 . 1 30 . 4 12 . 9 14 . 3 3 . 4 - - 7 . 4 15 . 8 6 . 1 3 . 5
23 - 31 . 6 4 . 1 21 . 7 18 . 4 - - 1 . 9 18 . 4 3 . 9 -
37 6 . 4 33 . 4 17 . 1 9 . 0 9 . 4 1 . 3 - 1 . 3 12 . 7 1 . 3 8 . 1
40 0 . 7 13 . 6 29 . 0 22 . 4 0 . 7 2 . 3 - 0 . 7 28 . 8 - 1 . 8
31 20 . 9 2 . 4 26 . 5 2 . 4 0 . 9 17 . 7 0 . 9 13 . 4 10 . 3 0 . 9 3 . 8
17 - 33 . 3 14 . 4 12 . 0 - - - - 16 . 2 - 24 . 0
43 0 . 6 15 . 8 23 . 0 12 . 4 16 . 6 - - 1 . 6 22 . 6 0 . 6 6 . 7
15 31 . 0 6 . 3 14 . 1 14 . 1 - - - 14 . 1 18 . 7 - 1 . 8
77 0 . 7 27 . 7 8 . 1 25 . 4 5 . 7 2 . 7 - 3 . 3 18 . 2 0 . 7 7 . 6
16 1 . 7 18 . 8 2 . 6 2 . 9 31 . 0 - - 1 . 7 28 . 6 - 12 . 9

128 4 . 9 27 . 8 10 . 8 12 . 0 7 . 8 1 . 6 0 . 3 2 . 3 19 . 6 4 . 9 7 . 9
65 - 21 . 1 21 . 3 10 . 1 9 . 0 3 . 2 - 15 . 8 12 . 8 3 . 8 2 . 8

1635 68 390 234 243 144 38 6 85 308 29 90
1648 75 362 216 269 163 51 4 89 307 30 82

47 49 . 5 14 . 1 - 11 . 0 - 1 . 0 - 4 . 5 20 . 0 - -
203 2 . 6 73 . 5 3 . 0 2 . 0 3 . 5 - - 0 . 3 9 . 5 1 . 3 4 . 4
103 - 4 . 1 79 . 2 5 . 0 0 . 7 - - 0 . 7 5 . 7 2 . 0 2 . 5
186 1 . 3 3 . 0 6 . 7 64 . 9 7 . 7 - - 1 . 5 13 . 2 0 . 1 1 . 6

83 - 3 . 0 5 . 5 7 . 0 71 . 0 5 . 0 - - 3 . 4 5 . 0 -
26 9 . 6 3 . 4 - 9 . 8 3 . 3 68 . 3 1 . 0 - 4 . 6 - -

643 3 . 3 18 . 5 11 . 1 10 . 6 8 . 6 3 . 7 0 . 5 8 . 7 27 . 4 1 . 5 6 . 2
49 0 . 6 18 . 3 16 . 7 12 . 4 8 . 5 4 . 3 - 4 . 9 16 . 2 1 . 5 16 . 7
26 1 . 6 20 . 6 22 . 2 24 . 8 6 . 1 - 1 . 6 8 . 1 13 . 1 - 1 . 8

259 7 . 5 22 . 1 7 . 9 16 . 6 6 . 6 1 . 2 - 8 . 7 20 . 2 3 . 8 5 . 3
24 1 . 1 13 . 3 21 . 4 8 . 8 11 . 7 - - - 19 . 4 - 24 . 3
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  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P4.Parlant d'economia.Vostè com valora l'actual situació econòmica de Catalunya?                                                                                                           

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Molt bona                                                           
Bona                                                                  
Regular                                                              
Dolenta                                                              
Molt dolenta                                                       
No ho sap                                                          

P5.Diria que ara la situació econòmica de Catalunya és millor, igual o pitjor que la de fa un any?                                                                                      
Millor                                                                  
Igual                                                                   
Pitjor                                                                  
No ho sap                                                          

P6.D’aquí a un any, creu vostè que la situació econòmica de Catalunya millorarà, empitjorarà o que es quedarà igual?                                                 
Millorarà                                                             
Es quedarà igual                                                
Empitjorarà                                                        
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P7.I ara, referint-nos a l'economia espanyola en conjunt. Com qualificaria vostè la situació econòmica                                                                            
Molt bona                                                           
Bona                                                                  
Regular                                                              
Dolenta                                                              
Molt dolenta                                                       
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P8.Pel que fa referència a la seva situació econòmica personal és ara millor, pitjor o igual que la de fa un any?                                                             
Millor                                                                  
Igual                                                                   
Pitjor                                                                  
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 4 . 0 23 . 1 13 . 4 15 . 3 8 . 0 1 . 9 0 . 3 5 . 3 20 . 2 2 . 8 5 . 8
2100 4 . 6 21 . 7 12 . 3 16 . 6 9 . 0 2 . 6 0 . 2 5 . 1 19 . 9 2 . 8 5 . 1

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

61 21 . 3 15 . 2 1 . 4 17 . 3 11 . 0 3 . 4 0 . 4 9 . 6 14 . 2 3 . 3 2 . 7
838 3 . 0 21 . 0 13 . 4 18 . 8 10 . 6 1 . 7 0 . 4 4 . 2 20 . 5 1 . 3 5 . 1
886 5 . 5 23 . 2 12 . 4 15 . 8 8 . 2 2 . 4 0 . 1 5 . 2 18 . 5 3 . 9 4 . 8
202 2 . 4 19 . 7 10 . 5 14 . 2 7 . 1 4 . 8 - 7 . 5 24 . 1 3 . 8 6 . 0

74 4 . 8 27 . 1 11 . 2 4 . 2 3 . 4 6 . 9 - 5 . 3 27 . 9 0 . 4 9 . 0
39 1 . 8 13 . 0 14 . 5 22 . 5 9 . 1 5 . 4 - 0 . 7 14 . 6 12 . 2 6 . 1

261 6 . 2 14 . 4 16 . 7 25 . 5 6 . 3 1 . 0 - 3 . 0 18 . 8 1 . 9 6 . 2
1180 3 . 3 20 . 5 14 . 8 18 . 2 10 . 4 3 . 1 0 . 3 4 . 4 18 . 1 2 . 4 4 . 5

567 7 . 3 27 . 9 5 . 1 10 . 1 7 . 5 2 . 1 0 . 1 7 . 3 23 . 7 3 . 4 5 . 4
92 0 . 3 19 . 8 11 . 7 11 . 3 7 . 3 4 . 5 - 5 . 8 24 . 0 7 . 6 7 . 6

543 4 . 2 12 . 3 15 . 4 28 . 9 10 . 7 1 . 5 - 2 . 5 16 . 8 2 . 8 4 . 9
755 3 . 4 20 . 6 15 . 3 13 . 7 11 . 9 2 . 6 0 . 4 4 . 8 21 . 2 2 . 4 3 . 6
510 6 . 9 31 . 2 6 . 4 8 . 0 5 . 2 3 . 9 0 . 2 8 . 9 23 . 1 1 . 8 4 . 4
287 4 . 6 25 . 7 7 . 7 16 . 6 4 . 8 2 . 6 - 3 . 7 17 . 3 5 . 9 10 . 9

4 - - 100 . 0 - - - - - - - -

44 10 . 7 23 . 3 8 . 7 19 . 8 2 . 6 - - 12 . 5 21 . 1 0 . 6 0 . 6
802 4 . 3 23 . 9 13 . 8 19 . 0 10 . 2 2 . 2 0 . 1 3 . 2 17 . 2 1 . 9 4 . 3
920 4 . 6 21 . 5 12 . 0 16 . 6 9 . 2 2 . 1 0 . 4 6 . 2 18 . 6 2 . 7 6 . 0
181 5 . 6 13 . 1 9 . 1 7 . 8 9 . 4 6 . 3 - 6 . 5 31 . 6 5 . 4 5 . 3

55 3 . 4 13 . 8 6 . 3 20 . 6 2 . 4 3 . 8 - 9 . 3 33 . 4 3 . 8 3 . 2
90 2 . 6 26 . 3 11 . 5 11 . 6 3 . 4 4 . 6 0 . 5 0 . 5 27 . 0 8 . 2 3 . 7

7 - 6 . 3 35 . 2 - 6 . 3 - - 7 . 0 7 . 0 - 38 . 2

334 6 . 7 17 . 6 15 . 4 15 . 4 9 . 2 1 . 9 0 . 1 4 . 1 20 . 8 3 . 8 5 . 0
1159 4 . 5 21 . 3 13 . 3 18 . 7 9 . 0 2 . 5 0 . 3 5 . 4 18 . 2 2 . 6 4 . 2

591 3 . 7 24 . 1 8 . 6 13 . 2 9 . 1 3 . 0 0 . 1 5 . 1 23 . 2 2 . 7 7 . 2
16 1 . 7 47 . 3 5 . 7 17 . 7 - 13 . 3 - - 7 . 1 5 . 4 1 . 7

0 - - - - - - - - 100 . 0 - -
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  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P9.Tornem ara a parlar de política, com qualificaria vostè la situació política actual de Catalunya?                                                                                   
Molt bona                                                           
Bona                                                                  
Regular                                                              
Dolenta                                                              
Molt dolenta                                                       
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P10.Vostè diria que la situació política actual de Catalunya és millor, pitjor o igual que la de fa un any?                                                                           
Millor                                                                  
Igual                                                                   
Pitjor                                                                  
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P11.D’aquí a un any, vostè creu que la situació política de Catalunya millorarà, empitjorarà o que es quedarà igual?                                                     
Millorarà                                                             
Es quedarà igual                                                
Empitjorarà                                                        
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P12.I referint-nos a la política espanyola en conjunt, com qualificaria vostè la situació política actual d’Espanya?                                                         
Molt bona                                                           
Bona                                                                  
Regular                                                              
Dolenta                                                              
Molt dolenta                                                       
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 4 . 0 23 . 1 13 . 4 15 . 3 8 . 0 1 . 9 0 . 3 5 . 3 20 . 2 2 . 8 5 . 8
2100 4 . 6 21 . 7 12 . 3 16 . 6 9 . 0 2 . 6 0 . 2 5 . 1 19 . 9 2 . 8 5 . 1

27 7 . 7 - 19 . 2 23 . 5 24 . 8 - - - 6 . 6 1 . 0 17 . 1
358 3 . 7 6 . 8 24 . 2 29 . 7 14 . 1 1 . 8 - 1 . 4 13 . 1 2 . 2 3 . 0
864 2 . 9 22 . 4 12 . 2 19 . 8 10 . 1 1 . 1 0 . 0 5 . 1 18 . 9 2 . 4 5 . 1
476 6 . 3 30 . 8 8 . 3 6 . 6 6 . 1 4 . 3 0 . 7 7 . 2 22 . 4 2 . 2 5 . 1
219 10 . 5 32 . 8 6 . 0 4 . 0 4 . 6 6 . 9 0 . 3 8 . 0 22 . 5 1 . 0 3 . 6
142 2 . 0 10 . 5 5 . 8 16 . 2 3 . 6 2 . 9 - 3 . 8 31 . 1 12 . 8 11 . 2

14 1 . 9 26 . 5 - 18 . 2 3 . 2 - - - 48 . 4 - 1 . 9

296 3 . 1 7 . 2 22 . 5 28 . 5 17 . 3 1 . 4 - 1 . 4 12 . 5 1 . 7 4 . 4
1215 4 . 0 22 . 4 11 . 6 15 . 9 8 . 8 2 . 2 0 . 3 6 . 0 20 . 3 2 . 9 5 . 5

443 7 . 3 32 . 4 8 . 4 10 . 8 6 . 0 3 . 9 0 . 1 5 . 3 19 . 9 1 . 7 4 . 2
139 4 . 2 13 . 1 9 . 6 16 . 0 2 . 8 4 . 9 - 4 . 7 30 . 2 8 . 3 6 . 3

7 - - - 32 . 0 - - - - 68 . 0 - -

737 2 . 8 11 . 6 19 . 2 26 . 4 13 . 4 2 . 1 - 2 . 9 13 . 7 3 . 1 4 . 8
686 3 . 2 24 . 1 10 . 8 11 . 2 8 . 6 1 . 3 0 . 4 6 . 4 27 . 4 1 . 7 4 . 9
406 10 . 8 34 . 4 4 . 2 8 . 6 3 . 9 5 . 9 0 . 4 8 . 6 17 . 3 1 . 9 3 . 9
264 3 . 9 24 . 5 8 . 0 16 . 3 5 . 5 2 . 5 - 2 . 3 21 . 6 6 . 7 8 . 6

7 - 6 . 0 58 . 7 - - - - - 35 . 3 - -

18 11 . 8 9 . 9 - 29 . 2 19 . 1 11 . 8 - - 18 . 2 - -
648 2 . 1 20 . 1 15 . 4 24 . 5 10 . 8 0 . 6 - 1 . 8 18 . 7 1 . 4 4 . 6

1026 4 . 4 24 . 6 11 . 7 15 . 1 8 . 5 1 . 6 0 . 0 6 . 5 18 . 8 3 . 2 5 . 5
260 9 . 6 17 . 8 8 . 0 6 . 7 7 . 2 11 . 1 1 . 2 6 . 6 23 . 9 3 . 9 4 . 0

75 10 . 3 20 . 5 11 . 8 6 . 5 8 . 8 0 . 9 0 . 9 13 . 1 18 . 5 - 8 . 6
67 3 . 5 14 . 7 11 . 4 12 . 5 3 . 7 3 . 1 - 1 . 1 35 . 1 12 . 0 2 . 8

6 - - 11 . 1 - - 7 . 4 - 7 . 4 33 . 3 - 40 . 7
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      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

II. ACTITUDS DAVANT LA POLÍTICA _______________________________________________________________________________                             
                                                                                                                                                                                                                                                         
P13.Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens?                                                                                                                      

Molt                                                                    
Bastant                                                              
Poc                                                                    
Gens                                                                  
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P14.Amb quina freqüència comenta o discuteix sobre política amb altres persones?                                                                                                          
Amb molta freqüència                                        
Amb bastant freqüència                                     
Amb poca freqüència                                         
Mai o gairebé mai                                              
No ho sap                                                          

P15.Es considera vostè molt informat, bastant, poc o gens informat del que passa en política?                                                                                         
Molt                                                                    
Bastant                                                              
Poc                                                                    
Gens                                                                  
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P16.Vostè a través de quins mitjans s’acostuma a informar dels temes polítics? (MULTIRESPOSTA)                                                                                
Televisió                                                            
Ràdio                                                                 
Premsa                                                              
Internet                                                              
Amics/coneguts/familiars                                   
Cap canal/No m'interessa la política 
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 4 . 0 23 . 1 13 . 4 15 . 3 8 . 0 1 . 9 0 . 3 5 . 3 20 . 2 2 . 8 5 . 8
2100 4 . 6 21 . 7 12 . 3 16 . 6 9 . 0 2 . 6 0 . 2 5 . 1 19 . 9 2 . 8 5 . 1

188 1 . 8 21 . 8 19 . 3 17 . 1 14 . 6 3 . 0 0 . 1 3 . 3 9 . 4 1 . 7 7 . 9
721 4 . 9 25 . 2 17 . 3 18 . 0 13 . 8 2 . 6 0 . 3 3 . 3 9 . 0 1 . 8 3 . 7
742 6 . 3 21 . 5 9 . 8 16 . 3 6 . 1 3 . 4 0 . 2 5 . 8 23 . 6 2 . 0 5 . 1
441 2 . 5 16 . 3 5 . 5 15 . 0 3 . 7 0 . 8 0 . 1 7 . 5 36 . 3 6 . 5 5 . 8

7 - 16 . 2 - - - 29 . 2 - 3 . 8 9 . 7 5 . 9 35 . 1
1 33 . 3 - - 33 . 3 - - - - - - 33 . 3

226 3 . 0 28 . 3 16 . 7 14 . 2 16 . 5 3 . 0 1 . 1 4 . 2 9 . 0 - 4 . 0
588 3 . 3 22 . 8 17 . 5 17 . 0 15 . 3 3 . 6 0 . 1 5 . 2 8 . 9 2 . 9 3 . 3
824 5 . 9 21 . 7 11 . 6 16 . 2 6 . 0 2 . 3 0 . 1 5 . 9 22 . 6 1 . 7 6 . 0
455 4 . 3 17 . 3 4 . 7 18 . 4 2 . 7 1 . 5 - 3 . 8 35 . 0 5 . 7 6 . 6

7 30 . 0 - 3 . 9 - - 30 . 0 - - - 36 . 1 -

186 4 . 3 18 . 8 13 . 8 20 . 7 7 . 2 4 . 4 0 . 2 5 . 8 17 . 9 2 . 6 4 . 4
1063 4 . 2 24 . 7 15 . 3 14 . 7 11 . 5 3 . 0 0 . 3 4 . 3 14 . 4 1 . 7 5 . 9

679 5 . 8 19 . 8 9 . 3 19 . 1 6 . 6 1 . 9 0 . 1 5 . 8 24 . 9 2 . 8 3 . 9
153 2 . 9 12 . 4 4 . 4 13 . 3 5 . 5 1 . 4 - 6 . 4 37 . 7 9 . 7 6 . 2

16 - 31 . 3 - 26 . 9 - - - 3 . 0 31 . 3 4 . 5 3 . 0
3 - - - - - 15 . 1 - - 17 . 4 67 . 5 -

1754 4 . 7 21 . 8 12 . 6 17 . 2 9 . 0 2 . 7 0 . 2 4 . 7 20 . 0 2 . 7 4 . 5
934 4 . 6 22 . 6 14 . 8 17 . 3 11 . 3 3 . 1 0 . 3 5 . 8 12 . 6 2 . 0 5 . 6

1397 4 . 5 22 . 2 13 . 9 16 . 7 11 . 1 2 . 7 0 . 3 5 . 5 16 . 0 2 . 0 5 . 2
295 4 . 3 17 . 5 19 . 2 9 . 6 12 . 5 4 . 1 0 . 4 4 . 6 19 . 8 1 . 7 6 . 4
761 5 . 2 22 . 3 13 . 4 16 . 7 10 . 5 3 . 2 0 . 2 3 . 6 18 . 4 2 . 0 4 . 3

52 - 10 . 3 0 . 8 8 . 5 - - - 8 . 0 49 . 9 8 . 5 13 . 9
3 - 16 . 9 - - - - - - - - 83 . 1
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  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P16a.A quin canal de televisió acostuma vostè a veure habitualment els informatius? (MULTIRESPOSTA)                                                                      

Base:S'informa per TV                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

TV3                                                                    
TVE 1                                                                 
Antena 3                                                            
Tele 5                                                                 
Canal Cuatro                                                     
TVE 2                                                                 
Canal 3/24                                                         
Canal 33                                                            
Canal Satélite Digital                                         
La Sexta                                                            
Canal Plus                                                         
Televisions locals                                              
No canal habitual                                               
No mira els informatius                                      
Altres respostes                                                 
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 4 . 0 23 . 1 13 . 4 15 . 3 8 . 0 1 . 9 0 . 3 5 . 3 20 . 2 2 . 8 5 . 8
2100 4 . 6 21 . 7 12 . 3 16 . 6 9 . 0 2 . 6 0 . 2 5 . 1 19 . 9 2 . 8 5 . 1

1799 72 420 246 281 140 32 5 94 365 46 98
1754 82 383 220 301 157 47 4 83 352 47 78

981 2 . 1 29 . 4 18 . 9 13 . 0 10 . 1 1 . 2 0 . 3 4 . 5 13 . 2 2 . 1 5 . 2
229 8 . 9 10 . 3 0 . 4 34 . 5 4 . 2 6 . 8 - 3 . 4 27 . 1 1 . 6 2 . 9
213 8 . 0 11 . 8 2 . 3 18 . 4 4 . 1 8 . 7 0 . 2 6 . 3 34 . 4 3 . 1 2 . 5
183 9 . 2 19 . 2 3 . 4 16 . 7 13 . 4 0 . 7 - 4 . 7 25 . 5 4 . 0 3 . 4

39 - 2 . 4 17 . 4 32 . 1 13 . 1 1 . 1 - 8 . 8 25 . 0 - -
21 2 . 0 15 . 5 22 . 2 11 . 4 20 . 1 - - 10 . 1 4 . 6 2 . 0 12 . 1

4 - 24 . 5 - 11 . 8 17 . 6 - 10 . 8 - 24 . 5 - 10 . 8
3 - 16 . 2 62 . 9 8 . 1 - - - - 12 . 8 - -
3 - - - - 16 . 5 - - - 74 . 0 - 9 . 5
3 - - 9 . 5 - - - - - 90 . 5 - -
1 - 36 . 6 - 63 . 4 - - - - - - -
1 - 100 . 0 - - - - - - - - -

26 16 . 2 - 8 . 1 16 . 2 10 . 8 - - 1 . 6 29 . 0 7 . 1 11 . 0
11 19 . 6 4 . 0 2 . 5 8 . 4 - - - 19 . 6 6 . 5 19 . 6 19 . 6

5 9 . 2 49 . 6 - - - - - - 41 . 2 - -
22 - 1 . 2 19 . 1 9 . 5 10 . 8 - - 2 . 1 55 . 1 - 2 . 1
10 - 2 . 8 21 . 3 21 . 3 - - - 2 . 8 4 . 3 42 . 7 4 . 8
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      ERC

       
       

      PSC
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         C's
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         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P16b.A quina cadena de ràdio acostuma vostè a escoltar els informatius habitualment? (MULTIRESPOSTA)                                                                  

Base:S'informa per ràdio                                     
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Catalunya Ràdio                                                
SER                                                                   
RAC 1                                                                
Onda Cero                                                         
R.N.E.                                                                
COPE                                                                
Ona Rambla                                                      
Catalunya informació                                         
Rac 105                                                             
Com Ràdio                                                         
Ràdio local                                                         
Ràdio Teletaxi                                                    
Ràdio 80                                                            
Cadena Dial                                                       
Flaix FM                                                             
Ràdio intereconomia                                          
40 Principales                                                    
Cadena 100                                                       
Catalunya cultura                                               
Ràdio 4                                                              
Ràdio 5                                                              
Ona Catalana                                                    
No emisora habitual                                           
No escolta els informatius                                 
Altres respostes                                                 
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 4 . 0 23 . 1 13 . 4 15 . 3 8 . 0 1 . 9 0 . 3 5 . 3 20 . 2 2 . 8 5 . 8
2100 4 . 6 21 . 7 12 . 3 16 . 6 9 . 0 2 . 6 0 . 2 5 . 1 19 . 9 2 . 8 5 . 1

974 39 224 153 165 89 21 4 56 137 22 64
934 43 211 138 161 106 29 3 54 118 19 52
309 1 . 4 28 . 8 28 . 4 9 . 0 10 . 6 - 0 . 3 7 . 0 7 . 5 2 . 1 4 . 9
169 0 . 3 10 . 3 5 . 9 42 . 6 17 . 7 1 . 6 - 4 . 5 10 . 4 2 . 9 3 . 7

98 0 . 9 29 . 7 27 . 6 7 . 1 13 . 0 - - 9 . 9 4 . 4 - 7 . 3
62 16 . 4 22 . 4 - 15 . 6 0 . 7 15 . 1 - 3 . 8 21 . 3 - 4 . 7
58 5 . 2 14 . 1 1 . 3 38 . 1 10 . 8 7 . 2 - 7 . 2 10 . 4 0 . 8 5 . 0
38 30 . 4 15 . 5 5 . 5 6 . 2 1 . 1 3 . 6 0 . 7 11 . 1 19 . 5 0 . 7 5 . 7
22 - 24 . 7 9 . 6 30 . 1 - 19 . 2 - 1 . 2 15 . 1 - -
18 2 . 4 51 . 1 3 . 9 4 . 2 5 . 0 - - 2 . 6 17 . 5 - 13 . 2
16 - 49 . 3 4 . 5 15 . 4 20 . 6 - - - 10 . 2 - -
15 13 . 8 15 . 6 9 . 7 2 . 8 44 . 2 - - 13 . 8 - - -
13 - 30 . 0 19 . 1 4 . 1 3 . 5 - 15 . 9 5 . 3 18 . 8 3 . 2 -
11 38 . 3 23 . 4 - 8 . 2 - - - 2 . 5 27 . 7 - -

7 - - - 6 . 5 5 . 9 - - - 87 . 5 - -
6 - - - 4 . 8 - 37 . 0 - - 50 . 0 8 . 3 -
4 - 72 . 2 - - - 11 . 1 - - 16 . 6 - -
4 - 50 . 0 - - - - - - 50 . 0 - -
3 - 15 . 3 - - - - - - 9 . 7 - 75 . 1
3 - - - - 18 . 2 - - - 81 . 8 - -
2 - 88 . 6 - 11 . 4 - - - - - - -
1 - 18 . 8 - 51 . 4 - - - - - - 29 . 7
1 - 33 . 3 - - - - - - 33 . 3 - 33 . 3
0 - 100 . 0 - - - - - - - - -

11 19 . 3 4 . 3 - 19 . 3 - - - - 26 . 1 4 . 3 26 . 7
19 2 . 3 1 . 5 3 . 7 5 . 4 24 . 0 - - - 32 . 1 2 . 3 28 . 8

7 - 34 . 7 - - - 30 . 7 - - 4 . 0 - 30 . 7
32 7 . 4 14 . 7 1 . 5 10 . 9 13 . 2 6 . 6 - 2 . 3 28 . 6 14 . 9 -

5 8 . 7 - 38 . 8 5 . 0 38 . 8 8 . 7 - - - - -
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____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P16c.I quin diari acostuma a llegir amb més freqüència? (MULTIRESPOSTA)                                                                                                                       

Base:S'informa per diaris                                     
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

La Vanguardia                                                   
El Periódico en català                                        
El Periódico en castellà                                     
El País                                                               
Comarcals/provincials                                       
Diaris gratuïts                                                    
Avui                                                                    
El Punt                                                               
El Mundo                                                           
Diari esportiu (in.gratuït)                                    
La Razón                                                           
ABC                                                                   
No diari habitual                                                 
Altres respostes                                                 
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P17.En general, diria vostè que...                                                                                                                                                                                                 

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Es pot confiar en la gent                                    
No es pot confiar en la gent                               
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P18.Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet amb el funcionament de la nostra democràcia?                                                                                     
Molt satisfet                                                       
Bastant satisfet                                                  
Poc satisfet                                                        
Gens satisfet                                                      
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P19a.Està vostè més aviat d’acord o més aviat en desacord amb les següents afirmacions:Els polítics tenen en compte                                              
el que pensa la gent                                                                                                                                                                                                                       

Més aviat d'acord                                               
Més aviat en desacord                                      
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 4 . 0 23 . 1 13 . 4 15 . 3 8 . 0 1 . 9 0 . 3 5 . 3 20 . 2 2 . 8 5 . 8
2100 4 . 6 21 . 7 12 . 3 16 . 6 9 . 0 2 . 6 0 . 2 5 . 1 19 . 9 2 . 8 5 . 1

1330 55 304 212 212 131 26 5 73 212 27 73
1397 64 310 194 234 155 38 4 77 223 27 72

409 5 . 0 33 . 6 8 . 1 14 . 2 5 . 6 3 . 8 0 . 1 6 . 2 14 . 9 2 . 7 5 . 7
246 2 . 0 22 . 1 21 . 9 9 . 6 18 . 2 0 . 8 0 . 1 4 . 8 12 . 4 2 . 5 5 . 5
179 3 . 3 11 . 2 4 . 0 30 . 0 13 . 5 2 . 3 - 4 . 9 26 . 6 2 . 5 1 . 7
125 3 . 3 8 . 6 5 . 4 30 . 1 25 . 2 0 . 4 - 7 . 5 13 . 8 0 . 4 5 . 4
120 4 . 3 19 . 0 14 . 2 20 . 4 6 . 1 1 . 0 1 . 7 3 . 7 19 . 2 1 . 2 9 . 2
112 9 . 6 16 . 7 16 . 9 17 . 3 7 . 9 1 . 9 - 6 . 0 15 . 7 0 . 4 7 . 7

73 2 . 9 30 . 6 46 . 6 2 . 9 6 . 1 - - 7 . 1 0 . 4 2 . 9 0 . 6
52 0 . 8 22 . 8 34 . 6 8 . 3 10 . 6 1 . 6 1 . 6 4 . 8 13 . 1 0 . 8 0 . 8
23 13 . 2 1 . 2 - 1 . 8 8 . 9 28 . 0 - 12 . 1 32 . 8 - 2 . 0
15 - 11 . 9 15 . 3 20 . 2 15 . 8 - - - 33 . 6 - 3 . 1

8 33 . 2 - - - 5 . 6 27 . 5 - - 33 . 7 - -
6 34 . 8 - - 42 . 6 7 . 1 - - - - - 15 . 5

11 - 4 . 3 23 . 0 19 . 1 4 . 3 19 . 1 - - 4 . 3 4 . 3 21 . 6
4 56 . 2 - - - - 12 . 5 - - 31 . 2 - -

12 - 54 . 4 - 19 . 2 - - - - 23 . 0 - 3 . 5
2 - 100 . 0 - - - - - - - - -

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

832 3 . 2 20 . 5 15 . 0 15 . 9 12 . 1 2 . 9 0 . 1 5 . 2 18 . 3 1 . 4 5 . 3
1194 5 . 4 21 . 7 10 . 7 17 . 5 6 . 9 2 . 2 0 . 3 4 . 7 21 . 8 3 . 9 5 . 0

63 7 . 8 34 . 8 7 . 4 8 . 9 6 . 2 7 . 3 - 10 . 4 10 . 1 0 . 9 6 . 4
11 - 31 . 5 8 . 3 23 . 9 19 . 6 4 . 4 - 4 . 4 - 8 . 0 -

134 3 . 9 10 . 7 15 . 1 36 . 2 8 . 7 2 . 2 - 0 . 4 13 . 7 4 . 8 4 . 3
950 4 . 2 23 . 4 13 . 6 18 . 3 9 . 7 2 . 4 0 . 1 4 . 1 15 . 4 2 . 4 6 . 5
791 4 . 7 22 . 0 11 . 4 12 . 7 8 . 9 3 . 3 0 . 1 6 . 2 23 . 3 3 . 0 4 . 2
156 6 . 6 20 . 0 9 . 6 6 . 7 9 . 1 2 . 2 1 . 6 9 . 7 30 . 3 2 . 1 2 . 1

58 7 . 2 17 . 6 5 . 6 23 . 0 1 . 5 - - 4 . 3 29 . 2 6 . 0 5 . 7
10 - 23 . 2 - 20 . 5 - - - - 56 . 3 - -

428 3 . 4 19 . 8 17 . 8 22 . 2 10 . 9 1 . 0 - 2 . 8 14 . 7 2 . 9 4 . 5
1621 5 . 0 22 . 3 10 . 9 15 . 2 8 . 6 3 . 1 0 . 3 5 . 7 21 . 4 2 . 5 5 . 0

42 0 . 6 17 . 7 8 . 2 12 . 3 6 . 0 - - 5 . 6 20 . 4 15 . 9 13 . 3
9 - 22 . 8 14 . 4 22 . 8 9 . 7 - - - 4 . 6 - 25 . 7
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Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P19b.Està vostè més aviat d’acord o més aviat en desacord amb les següents afirmacions:Els polítics només busquen el                                           
benefici propi                                                                                                                                                                                                                                  

Més aviat d'acord                                               
Més aviat en desacord                                      
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P19c.Està vostè més aviat d’acord o més aviat en desacord amb les següents afirmacions:La gent del carrer pot influir en el
que fan els polítics                                                                                                                                                                                                                         

Més aviat d'acord                                               
Més aviat en desacord                                      
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P19d.Està vostè més aviat d’acord o més aviat en desacord amb les següents afirmacions:De vegades la política sembla                                            
tant complicada que se’m fa difícil entendre el que està passant                                                                                                                                             

Més aviat d'acord                                               
Més aviat en desacord                                      
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P20.En conjunt, posi nota, al grau de confiança que li mereixen els polítics catalans en una escala del 0 al 10, on 0 és                                                 
cap confiança i 10 és molta confiança                                                                                                                                                                                         

0 Cap confiança                                                 
1                                                                         
2                                                                         
3                                                                         
4                                                                         
5                                                                         
6                                                                         
7                                                                         
8                                                                         
9                                                                         
10 Molta confiança                                            
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 4 . 0 23 . 1 13 . 4 15 . 3 8 . 0 1 . 9 0 . 3 5 . 3 20 . 2 2 . 8 5 . 8
2100 4 . 6 21 . 7 12 . 3 16 . 6 9 . 0 2 . 6 0 . 2 5 . 1 19 . 9 2 . 8 5 . 1

1454 5 . 6 23 . 5 9 . 7 15 . 1 7 . 6 2 . 9 0 . 3 5 . 7 21 . 3 3 . 4 4 . 9
587 2 . 5 17 . 0 18 . 9 20 . 3 12 . 5 1 . 9 - 3 . 5 16 . 5 1 . 4 5 . 5

46 - 23 . 9 9 . 5 17 . 8 10 . 7 4 . 6 - - 25 . 0 4 . 9 3 . 7
13 - 26 . 0 15 . 8 19 . 3 3 . 2 - - 15 . 8 3 . 2 - 16 . 7

1000 3 . 6 21 . 2 14 . 5 19 . 3 11 . 1 2 . 6 0 . 1 3 . 2 16 . 4 2 . 8 5 . 3
1028 5 . 6 21 . 5 10 . 6 13 . 6 7 . 5 2 . 8 0 . 4 7 . 2 23 . 7 2 . 2 4 . 8

64 3 . 9 29 . 5 4 . 8 22 . 7 1 . 5 - - 1 . 2 14 . 5 14 . 0 7 . 9
8 - 34 . 8 5 . 2 25 . 7 - - - - 25 . 7 5 . 2 3 . 3

1440 4 . 2 23 . 7 10 . 6 18 . 2 7 . 8 2 . 5 0 . 1 4 . 8 20 . 8 2 . 6 4 . 7
625 5 . 8 18 . 0 16 . 3 12 . 5 12 . 2 3 . 2 0 . 5 5 . 6 17 . 6 2 . 5 5 . 8

32 1 . 4 5 . 6 8 . 6 19 . 5 1 . 3 - - 6 . 5 26 . 8 19 . 9 10 . 3
3 - - - 77 . 4 - - - - 14 . 3 - 8 . 3

192 9 . 4 17 . 0 2 . 4 5 . 9 2 . 7 8 . 3 1 . 3 8 . 4 37 . 8 3 . 6 3 . 3
34 7 . 0 4 . 4 7 . 0 6 . 2 6 . 2 12 . 4 0 . 8 0 . 8 42 . 2 6 . 2 7 . 0
68 1 . 1 20 . 5 6 . 5 4 . 2 6 . 2 3 . 5 0 . 6 14 . 4 34 . 9 0 . 7 7 . 4

150 8 . 6 21 . 2 9 . 0 9 . 5 7 . 3 4 . 8 - 10 . 1 21 . 0 3 . 1 5 . 4
249 4 . 4 29 . 2 8 . 4 7 . 5 7 . 3 3 . 7 0 . 3 8 . 2 22 . 0 1 . 9 7 . 1
598 5 . 0 23 . 4 13 . 2 15 . 9 10 . 4 1 . 0 0 . 0 4 . 8 19 . 3 3 . 4 3 . 6
358 1 . 4 21 . 8 17 . 8 19 . 9 14 . 0 1 . 8 - 2 . 9 16 . 0 0 . 4 4 . 1
252 2 . 9 19 . 5 16 . 3 31 . 9 11 . 7 1 . 7 - 1 . 4 7 . 2 2 . 0 5 . 5

88 7 . 1 22 . 2 19 . 3 28 . 6 5 . 2 - - - 8 . 6 4 . 2 4 . 9
15 1 . 7 7 . 2 4 . 8 32 . 5 3 . 0 - - - 19 . 3 1 . 7 29 . 8
33 7 . 1 8 . 3 12 . 5 39 . 5 2 . 2 - - - 15 . 3 7 . 6 7 . 6
48 - 24 . 9 4 . 4 17 . 3 0 . 9 - - 5 . 0 26 . 8 11 . 4 9 . 4
15 - 4 . 7 31 . 1 14 . 1 - - - - 18 . 8 14 . 1 17 . 2

4 . 76 4 . 09 4 . 79 5 . 51 5 . 81 5 . 22 2 . 96 1 . 36 3 . 62 3 . 87 4 . 58 4 . 96
2 . 21 2 . 56 1 . 95 1 . 67 1 . 90 1 . 61 2 . 40 1 . 82 1 . 96 2 . 39 2 . 58 2 . 31
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____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

III. VALORS POLÍTICS __________________________________________________________________________________________                               
                                                                                                                                                                                                                                                         
P21.Em podria dir, per a quin partit sent més simpatia?                                                                                                                                                           

PPC                                                                   
CiU                                                                     
ERC                                                                   
PSC                                                                   
ICV-EUiA                                                           
C's                                                                      
Cap                                                                    
Altres                                                                 
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P22a. Se sent molt proper, proper, distant o molt distant:PPC                                                                                                                                                 
(1) Molt distant                                                   
(2) Distant                                                          
(3) Ni proper ni distant                                       
(4) Proper                                                          
(5) Molt proper                                                   
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

P22b.Se sent molt proper, proper, distant o molt distant:CiU                                                                                                                                                   
(1) Molt distant                                                   
(2) Distant                                                          
(3) Ni proper ni distant                                       
(4) Proper                                                          
(5) Molt proper                                                   
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 4 . 0 23 . 1 13 . 4 15 . 3 8 . 0 1 . 9 0 . 3 5 . 3 20 . 2 2 . 8 5 . 8
2100 4 . 6 21 . 7 12 . 3 16 . 6 9 . 0 2 . 6 0 . 2 5 . 1 19 . 9 2 . 8 5 . 1

94 58 . 6 12 . 3 0 . 5 2 . 2 - 2 . 7 - 0 . 5 21 . 3 1 . 4 0 . 5
461 1 . 5 77 . 7 1 . 2 2 . 2 0 . 5 - 0 . 1 1 . 5 11 . 3 1 . 8 2 . 3
270 0 . 8 4 . 1 76 . 4 1 . 5 5 . 0 - 0 . 1 2 . 4 8 . 2 0 . 2 1 . 4
421 0 . 2 3 . 4 1 . 3 67 . 2 3 . 7 1 . 5 - 1 . 7 16 . 7 2 . 2 2 . 1
194 0 . 1 0 . 1 4 . 2 1 . 9 74 . 2 1 . 1 - 3 . 5 13 . 9 - 1 . 1

57 13 . 6 0 . 5 - - 0 . 7 62 . 8 - 4 . 1 18 . 2 - -
473 4 . 6 11 . 0 5 . 9 8 . 1 1 . 7 1 . 8 0 . 5 14 . 6 40 . 9 5 . 0 5 . 9

13 - 7 . 8 19 . 8 34 . 5 2 . 1 - 5 . 4 - 8 . 7 16 . 2 5 . 4
42 - 9 . 6 3 . 5 8 . 0 8 . 3 - 1 . 0 5 . 7 29 . 4 13 . 7 20 . 8
76 3 . 1 4 . 3 - 1 . 0 1 . 5 - - 6 . 8 13 . 0 11 . 9 58 . 5

1223 0 . 4 20 . 3 18 . 6 19 . 9 12 . 3 0 . 8 0 . 3 5 . 4 16 . 7 1 . 2 4 . 1
495 3 . 2 28 . 1 5 . 4 18 . 1 6 . 6 4 . 3 0 . 1 6 . 4 22 . 1 2 . 5 3 . 2
102 5 . 8 14 . 1 1 . 3 6 . 8 2 . 8 8 . 9 - 3 . 7 35 . 8 6 . 1 14 . 7
159 32 . 3 25 . 1 0 . 3 2 . 8 - 7 . 6 - 1 . 7 23 . 7 3 . 5 3 . 0

32 51 . 8 16 . 0 1 . 5 - - 7 . 9 1 . 3 - 21 . 5 - -
58 3 . 6 12 . 8 3 . 6 4 . 8 3 . 6 - - 3 . 6 31 . 3 26 . 6 10 . 1
30 0 . 9 5 . 2 - 6 . 9 - - - - 17 . 1 17 . 0 52 . 8

1 . 65 3 . 63 1 . 69 1 . 13 1 . 34 1 . 21 2 . 56 1 . 46 1 . 46 1 . 82 2 . 07 1 . 70
1 . 00 1 . 10 0 . 98 0 . 39 0 . 58 0 . 44 1 . 15 1 . 19 0 . 69 1 . 06 1 . 05 0 . 94

302 6 . 2 2 . 0 11 . 5 18 . 4 16 . 6 6 . 1 0 . 8 5 . 1 27 . 9 2 . 4 2 . 9
665 3 . 9 4 . 3 19 . 3 22 . 6 14 . 0 4 . 1 0 . 2 7 . 1 20 . 6 1 . 1 2 . 8
201 5 . 2 8 . 7 8 . 1 22 . 1 10 . 3 3 . 4 - 4 . 6 26 . 3 2 . 9 8 . 5
690 4 . 5 41 . 1 10 . 3 12 . 5 3 . 6 0 . 1 - 4 . 6 15 . 2 2 . 9 5 . 1
139 5 . 4 80 . 7 3 . 5 0 . 9 - - 0 . 3 - 4 . 4 - 4 . 7

74 2 . 8 9 . 7 4 . 0 12 . 2 - 2 . 8 - 3 . 4 36 . 0 22 . 1 7 . 0
30 0 . 9 4 . 4 - 6 . 9 - - - - 25 . 6 9 . 2 53 . 0

2 . 85 2 . 82 4 . 05 2 . 54 2 . 49 2 . 11 1 . 82 1 . 71 2 . 56 2 . 51 2 . 95 3 . 14
1 . 24 1 . 30 0 . 81 1 . 09 1 . 05 0 . 95 0 . 71 1 . 18 1 . 08 1 . 15 1 . 18 1 . 14
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P22c.Se sent molt proper, proper, distant o molt distant:ERC                                                                                                                                                  
(1) Molt distant                                                   
(2) Distant                                                          
(3) Ni proper ni distant                                       
(4) Proper                                                          
(5) Molt proper                                                   
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

P22d.Se sent molt proper, proper, distant o molt distant:PSC                                                                                                                                                  
(1) Molt distant                                                   
(2) Distant                                                          
(3) Ni proper ni distant                                       
(4) Proper                                                          
(5) Molt proper                                                   
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

P22e.Se sent molt proper, proper, distant o molt distant:ICV-EUiA                                                                                                                                          
(1) Molt distant                                                   
(2) Distant                                                          
(3) Ni proper ni distant                                       
(4) Proper                                                          
(5) Molt proper                                                   
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

P22f.Se sent molt proper, proper, distant o molt distant:C's                                                                                                                                                     
(1) Molt distant                                                   
(2) Distant                                                          
(3) Ni proper ni distant                                       
(4) Proper                                                          
(5) Molt proper                                                   
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   
Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 4 . 0 23 . 1 13 . 4 15 . 3 8 . 0 1 . 9 0 . 3 5 . 3 20 . 2 2 . 8 5 . 8
2100 4 . 6 21 . 7 12 . 3 16 . 6 9 . 0 2 . 6 0 . 2 5 . 1 19 . 9 2 . 8 5 . 1

521 10 . 9 24 . 2 0 . 6 15 . 8 6 . 0 6 . 7 0 . 6 6 . 7 25 . 1 0 . 8 2 . 7
693 3 . 7 26 . 4 1 . 3 21 . 3 11 . 5 1 . 7 0 . 1 5 . 6 20 . 4 3 . 1 4 . 9
150 2 . 0 18 . 3 3 . 1 19 . 6 12 . 4 1 . 4 - 3 . 9 26 . 1 3 . 6 9 . 6
461 0 . 1 21 . 9 23 . 9 16 . 9 11 . 5 0 . 5 0 . 1 4 . 1 14 . 2 2 . 1 4 . 7
160 3 . 9 5 . 3 77 . 2 1 . 3 3 . 9 - - 1 . 9 5 . 0 0 . 3 1 . 3

82 5 . 1 10 . 3 6 . 2 9 . 1 - 5 . 1 - 6 . 0 31 . 6 19 . 4 7 . 2
33 0 . 8 4 . 0 7 . 7 6 . 4 - - - - 24 . 3 8 . 0 48 . 8

2 . 52 1 . 63 2 . 29 4 . 37 2 . 32 2 . 59 1 . 44 1 . 38 2 . 18 2 . 16 2 . 54 2 . 59
1 . 31 1 . 07 1 . 16 0 . 79 1 . 09 1 . 15 0 . 76 0 . 78 1 . 18 1 . 13 0 . 99 1 . 10

276 12 . 3 32 . 6 4 . 5 3 . 4 5 . 3 4 . 6 1 . 3 7 . 7 22 . 1 2 . 8 3 . 4
684 5 . 1 28 . 3 15 . 4 3 . 9 8 . 8 3 . 4 0 . 1 7 . 7 22 . 0 1 . 6 3 . 6
209 2 . 5 27 . 6 15 . 2 6 . 3 5 . 9 4 . 0 - 2 . 4 22 . 2 5 . 6 8 . 3
700 1 . 7 13 . 4 14 . 0 30 . 4 13 . 5 1 . 2 - 3 . 0 17 . 1 0 . 8 4 . 9
131 1 . 8 6 . 0 7 . 7 62 . 8 5 . 1 - - 1 . 6 11 . 1 3 . 5 0 . 4

66 12 . 6 12 . 2 - 4 . 2 - 3 . 2 - 6 . 3 28 . 5 24 . 5 8 . 5
32 0 . 8 11 . 8 - 6 . 4 - - - - 22 . 4 9 . 4 49 . 2

2 . 86 2 . 02 2 . 40 2 . 95 3 . 97 3 . 10 2 . 24 1 . 20 2 . 31 2 . 68 2 . 72 2 . 91
1 . 22 1 . 10 1 . 08 1 . 07 0 . 91 1 . 13 0 . 99 0 . 40 1 . 08 1 . 17 1 . 24 1 . 07

347 9 . 2 34 . 5 5 . 4 10 . 7 0 . 9 5 . 9 1 . 1 5 . 4 23 . 0 1 . 0 2 . 9
611 6 . 6 32 . 2 9 . 1 14 . 8 1 . 8 2 . 1 0 . 1 6 . 6 20 . 8 1 . 9 4 . 1
208 1 . 7 20 . 6 9 . 6 16 . 1 1 . 8 2 . 2 - 4 . 1 28 . 2 4 . 4 11 . 3
674 1 . 9 11 . 7 21 . 1 23 . 6 14 . 1 1 . 6 - 4 . 1 15 . 7 2 . 3 3 . 9
142 3 . 4 3 . 4 13 . 7 14 . 2 53 . 7 1 . 8 - 3 . 9 4 . 5 - 1 . 5

87 2 . 9 13 . 0 3 . 0 8 . 6 - 4 . 8 - 6 . 2 39 . 7 16 . 2 5 . 6
32 0 . 8 4 . 1 - 6 . 6 - - - 0 . 8 21 . 4 16 . 1 50 . 1

2 . 83 2 . 13 2 . 22 3 . 34 3 . 10 4 . 22 2 . 26 1 . 10 2 . 61 2 . 55 2 . 92 2 . 83
1 . 27 1 . 18 1 . 06 1 . 12 1 . 18 0 . 86 1 . 31 0 . 30 1 . 22 1 . 15 1 . 02 1 . 06

811 1 . 0 27 . 4 23 . 4 13 . 0 11 . 2 - 0 . 4 4 . 9 13 . 1 1 . 2 4 . 4
466 5 . 8 21 . 1 8 . 1 20 . 8 8 . 8 - 0 . 1 8 . 2 20 . 9 2 . 9 3 . 2
106 6 . 6 14 . 4 3 . 0 21 . 0 3 . 1 6 . 4 0 . 4 5 . 8 24 . 1 4 . 2 10 . 9
228 7 . 4 14 . 2 1 . 9 17 . 1 8 . 0 13 . 4 0 . 1 3 . 9 28 . 2 1 . 8 4 . 0

55 18 . 7 4 . 3 7 . 6 3 . 8 5 . 4 29 . 0 - 3 . 8 22 . 8 - 4 . 6
390 6 . 5 20 . 5 4 . 9 20 . 3 7 . 2 0 . 5 - 2 . 7 27 . 4 5 . 7 4 . 4

44 5 . 4 11 . 8 - 10 . 5 9 . 5 - - 0 . 6 13 . 8 11 . 7 36 . 7

1 . 95 2 . 92 1 . 64 1 . 31 2 . 01 1 . 73 4 . 17 1 . 48 1 . 90 2 . 28 2 . 08 2 . 02
1 . 18 1 . 30 0 . 96 0 . 75 1 . 07 1 . 08 0 . 63 0 . 91 1 . 02 1 . 25 0 . 98 1 . 20
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P22.Se sent molt proper, proper, distant o molt distant                                                                                                                                                            
PPC                                                                   
CiU                                                                     
ERC                                                                   
PSC                                                                   
ICV-EUiA                                                           
C's                                                                      

P23.Quan es parla de política normalment s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. Si vostè s’hagués de situar en una  
escala de l’1 al 10, on 1 és extrema esquerra i 10 és extrema dreta, en quin punt se situaria vostè?                                                                                  

1 Extrema esquerra                                           
2                                                                         
3                                                                         
4                                                                         
5                                                                         
6                                                                         
7                                                                         
8                                                                         
9                                                                         
10 Extrema dreta                                               
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

P24a.I, en quin punt d’aquesta mateixa escala col.locaria vostè els següents partits:PPC                                                                                                   
1 Extrema esquerra                                           
2                                                                         
3                                                                         
4                                                                         
5                                                                         
6                                                                         
7                                                                         
8                                                                         
9                                                                         
10 Extrema dreta                                               
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 4 . 0 23 . 1 13 . 4 15 . 3 8 . 0 1 . 9 0 . 3 5 . 3 20 . 2 2 . 8 5 . 8
2100 4 . 6 21 . 7 12 . 3 16 . 6 9 . 0 2 . 6 0 . 2 5 . 1 19 . 9 2 . 8 5 . 1

1 . 65 3 . 63 1 . 69 1 . 13 1 . 34 1 . 21 2 . 56 1 . 46 1 . 46 1 . 82 2 . 07 1 . 70
2 . 85 2 . 82 4 . 05 2 . 54 2 . 49 2 . 11 1 . 82 1 . 71 2 . 56 2 . 51 2 . 95 3 . 14
2 . 52 1 . 63 2 . 29 4 . 37 2 . 32 2 . 59 1 . 44 1 . 38 2 . 18 2 . 16 2 . 54 2 . 59
2 . 86 2 . 02 2 . 40 2 . 95 3 . 97 3 . 10 2 . 24 1 . 20 2 . 31 2 . 68 2 . 72 2 . 91
2 . 83 2 . 13 2 . 22 3 . 34 3 . 10 4 . 22 2 . 26 1 . 10 2 . 61 2 . 55 2 . 92 2 . 83
1 . 95 2 . 92 1 . 64 1 . 31 2 . 01 1 . 73 4 . 17 1 . 48 1 . 90 2 . 28 2 . 08 2 . 02

117 2 . 1 13 . 0 22 . 0 23 . 1 7 . 9 3 . 6 1 . 8 2 . 0 15 . 8 2 . 5 6 . 3
91 - 8 . 6 31 . 2 16 . 8 23 . 2 2 . 3 - 0 . 5 13 . 7 2 . 3 1 . 5

295 - 6 . 8 25 . 3 21 . 1 20 . 7 1 . 4 0 . 1 3 . 8 13 . 8 2 . 4 4 . 5
334 1 . 3 12 . 4 18 . 5 20 . 9 17 . 0 0 . 1 - 8 . 1 17 . 2 0 . 6 4 . 0
767 4 . 2 30 . 4 5 . 9 14 . 9 3 . 1 3 . 8 0 . 0 6 . 6 23 . 4 3 . 0 4 . 7
176 8 . 4 34 . 4 5 . 7 15 . 3 4 . 9 4 . 0 0 . 2 5 . 6 15 . 0 0 . 3 6 . 2
103 19 . 8 34 . 3 3 . 8 10 . 9 0 . 5 2 . 5 - 0 . 4 26 . 2 - 1 . 5

53 24 . 6 14 . 9 0 . 9 15 . 5 8 . 4 4 . 8 1 . 6 4 . 8 20 . 0 4 . 0 0 . 5
16 1 . 7 10 . 8 28 . 2 14 . 9 3 . 0 - - - 28 . 2 13 . 2 -
34 6 . 6 28 . 7 1 . 4 6 . 9 1 . 2 6 . 1 1 . 2 - 39 . 3 1 . 2 7 . 4
93 7 . 7 17 . 0 2 . 8 10 . 0 2 . 7 1 . 0 - 1 . 0 28 . 2 16 . 9 12 . 6
21 - 31 . 1 2 . 2 2 . 0 - - - 2 . 0 11 . 1 6 . 5 45 . 0

4 . 55 6 . 04 5 . 10 3 . 59 4 . 25 3 . 65 4 . 97 4 . 02 4 . 60 4 . 86 4 . 60 4 . 47
1 . 74 1 . 58 1 . 50 1 . 58 1 . 67 1 . 40 1 . 90 3 . 38 1 . 12 1 . 80 1 . 89 1 . 71

37 - 23 . 2 8 . 9 33 . 4 3 . 6 - 1 . 1 0 . 7 11 . 7 1 . 9 15 . 5
25 9 . 3 21 . 5 - 14 . 1 9 . 3 - - 9 . 9 34 . 8 - 1 . 1
38 - 36 . 8 7 . 4 20 . 6 - 5 . 4 - 6 . 5 20 . 3 0 . 7 2 . 2
37 1 . 9 36 . 0 1 . 5 30 . 8 5 . 7 5 . 7 - 0 . 7 10 . 1 5 . 7 2 . 0

105 13 . 6 17 . 0 3 . 5 7 . 6 2 . 7 2 . 8 - 4 . 4 39 . 3 6 . 2 2 . 9
106 10 . 4 23 . 7 4 . 8 11 . 4 4 . 6 7 . 5 - 6 . 2 25 . 3 0 . 3 5 . 9
220 16 . 0 21 . 9 4 . 2 11 . 2 6 . 5 7 . 6 0 . 3 4 . 6 16 . 6 1 . 8 9 . 3
355 4 . 5 25 . 7 13 . 9 13 . 8 9 . 6 3 . 7 0 . 2 4 . 7 20 . 5 2 . 0 1 . 5
315 1 . 4 23 . 5 18 . 3 15 . 4 13 . 3 0 . 8 0 . 8 3 . 5 16 . 8 1 . 3 4 . 9
625 1 . 2 19 . 5 18 . 9 20 . 7 13 . 4 0 . 5 - 5 . 4 14 . 5 2 . 2 3 . 5
156 3 . 3 10 . 2 2 . 7 18 . 5 0 . 7 1 . 3 - 6 . 7 38 . 1 11 . 2 7 . 3

80 - 25 . 0 5 . 1 16 . 7 - 2 . 6 - 9 . 1 16 . 9 4 . 1 20 . 5

8 . 03 6 . 94 7 . 88 8 . 89 8 . 13 8 . 77 7 . 00 7 . 73 8 . 13 7 . 66 7 . 83 7 . 59
2 . 16 1 . 60 2 . 21 1 . 59 2 . 44 1 . 65 1 . 57 2 . 34 2 . 11 2 . 20 2 . 25 2 . 48
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P24b.I, en quin punt d’aquesta mateixa escala col.locaria vostè els següents partits:CiU                                                                                                    
1 Extrema esquerra                                           
2                                                                         
3                                                                         
4                                                                         
5                                                                         
6                                                                         
7                                                                         
8                                                                         
9                                                                         
10 Extrema dreta                                               
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

P24c.I, en quin punt d’aquesta mateixa escala col.locaria vostè els següents partits:ERC                                                                                                   
1 Extrema esquerra                                           
2                                                                         
3                                                                         
4                                                                         
5                                                                         
6                                                                         
7                                                                         
8                                                                         
9                                                                         
10 Extrema dreta                                               
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 4 . 0 23 . 1 13 . 4 15 . 3 8 . 0 1 . 9 0 . 3 5 . 3 20 . 2 2 . 8 5 . 8
2100 4 . 6 21 . 7 12 . 3 16 . 6 9 . 0 2 . 6 0 . 2 5 . 1 19 . 9 2 . 8 5 . 1

48 15 . 0 30 . 1 6 . 4 8 . 9 4 . 9 5 . 3 - 5 . 5 18 . 6 - 5 . 4
28 1 . 7 21 . 9 18 . 7 11 . 0 - 1 . 5 - 7 . 5 27 . 0 7 . 5 3 . 1
65 14 . 1 8 . 9 1 . 2 18 . 9 5 . 7 0 . 7 - 11 . 1 33 . 8 3 . 6 2 . 0
99 4 . 9 19 . 2 5 . 1 22 . 4 6 . 4 6 . 6 0 . 4 5 . 4 19 . 7 - 9 . 7

465 3 . 5 24 . 9 13 . 9 14 . 5 7 . 3 2 . 0 0 . 2 4 . 6 20 . 6 3 . 2 5 . 2
457 6 . 3 30 . 4 14 . 9 13 . 6 9 . 1 1 . 9 0 . 2 5 . 2 13 . 7 0 . 7 4 . 0
378 3 . 8 19 . 1 13 . 6 18 . 1 13 . 4 3 . 3 - 4 . 7 16 . 7 4 . 3 3 . 1
214 1 . 3 16 . 3 17 . 3 22 . 8 16 . 3 2 . 4 - 4 . 1 15 . 1 0 . 3 4 . 0

52 4 . 5 12 . 9 15 . 7 17 . 7 10 . 2 0 . 8 4 . 0 8 . 0 16 . 9 - 9 . 3
65 8 . 0 34 . 8 11 . 6 16 . 9 6 . 6 - - 2 . 3 19 . 0 0 . 7 -

198 2 . 6 8 . 0 3 . 2 18 . 0 2 . 9 4 . 7 - 5 . 2 39 . 4 9 . 4 6 . 7
31 - 10 . 4 2 . 7 15 . 6 - - - 3 . 7 26 . 1 2 . 8 38 . 7

6 . 01 5 . 52 5 . 97 6 . 26 6 . 18 6 . 46 5 . 69 7 . 06 5 . 77 5 . 78 5 . 73 5 . 76
1 . 76 2 . 13 1 . 75 1 . 58 1 . 74 1 . 51 1 . 76 1 . 95 1 . 83 1 . 87 1 . 53 1 . 70

425 9 . 3 19 . 8 8 . 9 15 . 6 9 . 1 6 . 1 0 . 2 5 . 7 19 . 6 2 . 1 3 . 6
334 5 . 5 20 . 2 18 . 8 13 . 0 9 . 5 1 . 5 0 . 1 7 . 0 18 . 3 2 . 6 3 . 4
411 2 . 0 22 . 2 19 . 8 16 . 3 10 . 2 0 . 5 0 . 2 5 . 1 17 . 1 1 . 3 5 . 4
264 1 . 2 33 . 7 14 . 8 16 . 4 10 . 3 0 . 5 0 . 1 4 . 8 13 . 1 2 . 2 2 . 9
199 1 . 7 26 . 4 9 . 1 18 . 9 10 . 1 3 . 2 1 . 1 4 . 4 17 . 1 4 . 3 3 . 7

83 5 . 3 20 . 3 9 . 3 15 . 9 15 . 3 5 . 0 - 1 . 2 21 . 5 - 6 . 2
46 10 . 0 24 . 7 8 . 9 25 . 2 6 . 7 0 . 9 - 1 . 5 20 . 2 - 2 . 0
25 8 . 3 11 . 9 1 . 7 41 . 4 4 . 6 - - 11 . 1 20 . 0 - 1 . 1
18 - 12 . 8 12 . 8 2 . 5 - 11 . 3 - - 36 . 6 11 . 3 12 . 8
22 3 . 2 4 . 0 4 . 4 32 . 8 30 . 4 2 . 1 - - 18 . 8 4 . 2 -

203 2 . 9 11 . 8 1 . 7 18 . 0 2 . 4 3 . 3 - 5 . 2 38 . 0 8 . 8 7 . 8
69 9 . 5 18 . 3 - 17 . 7 1 . 1 1 . 1 - 1 . 6 22 . 2 1 . 7 27 . 0

3 . 17 2 . 52 3 . 21 3 . 00 3 . 45 3 . 34 2 . 73 3 . 61 2 . 76 3 . 19 3 . 37 3 . 20
1 . 94 2 . 11 1 . 71 1 . 54 2 . 14 2 . 08 2 . 40 1 . 54 1 . 63 2 . 10 2 . 22 1 . 89
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P24d.I, en quin punt d’aquesta mateixa escala col.locaria vostè els següents partits:PSC                                                                                                   
1 Extrema esquerra                                           
2                                                                         
3                                                                         
4                                                                         
5                                                                         
6                                                                         
7                                                                         
8                                                                         
9                                                                         
10 Extrema dreta                                               
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

P24e.I, en quin punt d’aquesta mateixa escala col.locaria vostè els següents partits:ICV-EUiA                                                                                           
1 Extrema esquerra                                           
2                                                                         
3                                                                         
4                                                                         
5                                                                         
6                                                                         
7                                                                         
8                                                                         
9                                                                         
10 Extrema dreta                                               
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 4 . 0 23 . 1 13 . 4 15 . 3 8 . 0 1 . 9 0 . 3 5 . 3 20 . 2 2 . 8 5 . 8
2100 4 . 6 21 . 7 12 . 3 16 . 6 9 . 0 2 . 6 0 . 2 5 . 1 19 . 9 2 . 8 5 . 1

99 4 . 0 18 . 9 8 . 0 21 . 3 3 . 5 0 . 4 - 5 . 9 27 . 7 6 . 8 3 . 5
114 12 . 0 22 . 6 7 . 4 23 . 4 2 . 0 2 . 2 0 . 6 7 . 7 17 . 3 3 . 7 1 . 2
310 5 . 7 26 . 0 12 . 1 14 . 4 12 . 3 2 . 7 0 . 2 3 . 8 19 . 0 1 . 7 2 . 1
484 4 . 1 24 . 0 12 . 0 17 . 7 11 . 3 1 . 4 0 . 2 6 . 4 15 . 6 0 . 9 6 . 3
542 2 . 6 20 . 3 18 . 6 12 . 9 11 . 6 4 . 5 - 4 . 7 18 . 8 2 . 6 3 . 4
158 7 . 1 22 . 4 12 . 7 16 . 0 9 . 9 3 . 2 1 . 3 3 . 7 17 . 8 1 . 6 4 . 2

84 5 . 0 33 . 6 12 . 9 19 . 7 0 . 6 0 . 6 - 2 . 2 21 . 9 0 . 3 3 . 3
49 4 . 3 14 . 8 15 . 0 24 . 9 11 . 4 1 . 0 - - 26 . 2 - 2 . 3
24 - 8 . 5 - 36 . 1 - - - 8 . 5 21 . 2 - 25 . 6
21 - 13 . 9 1 . 3 37 . 8 11 . 7 - - 9 . 7 15 . 9 9 . 7 -

176 3 . 1 11 . 8 3 . 7 15 . 6 1 . 9 3 . 6 - 6 . 2 34 . 0 10 . 4 9 . 6
39 10 . 8 18 . 0 1 . 1 7 . 2 - 1 . 2 - 1 . 8 20 . 6 4 . 2 35 . 1

4 . 38 4 . 00 4 . 31 4 . 50 4 . 47 4 . 43 4 . 48 4 . 48 4 . 19 4 . 37 3 . 97 4 . 73
1 . 70 1 . 66 1 . 60 1 . 39 2 . 02 1 . 38 1 . 18 1 . 58 1 . 75 1 . 83 2 . 16 1 . 79

168 6 . 0 24 . 3 11 . 7 11 . 5 7 . 1 2 . 6 0 . 4 5 . 0 24 . 5 3 . 7 3 . 3
300 5 . 0 22 . 1 18 . 4 11 . 3 9 . 5 1 . 5 0 . 4 5 . 7 18 . 2 2 . 4 5 . 4
529 5 . 0 21 . 1 15 . 7 17 . 0 13 . 7 3 . 1 - 5 . 0 13 . 3 1 . 0 5 . 1
372 4 . 1 23 . 4 14 . 8 14 . 9 13 . 3 2 . 0 - 5 . 3 17 . 7 1 . 6 2 . 8
270 3 . 9 24 . 7 8 . 1 21 . 2 4 . 0 2 . 6 0 . 9 5 . 6 21 . 7 2 . 6 4 . 6

88 2 . 8 20 . 3 11 . 7 19 . 3 3 . 6 4 . 7 - 2 . 4 29 . 6 2 . 4 3 . 3
50 4 . 1 19 . 6 7 . 8 27 . 8 8 . 3 8 . 3 - 4 . 7 18 . 5 0 . 9 -
23 1 . 2 15 . 3 11 . 6 17 . 6 10 . 4 2 . 1 - 1 . 9 29 . 5 1 . 2 9 . 2

9 23 . 9 - - 27 . 0 10 . 7 - - - 8 . 4 3 . 1 27 . 0
15 - 1 . 8 - 60 . 0 14 . 2 - - - 17 . 9 6 . 1 -

231 4 . 3 18 . 5 2 . 2 17 . 3 1 . 2 2 . 7 - 5 . 0 33 . 3 9 . 0 6 . 3
45 5 . 3 19 . 6 1 . 9 15 . 5 - - - 6 . 2 13 . 6 6 . 6 31 . 3

3 . 56 3 . 37 3 . 46 3 . 26 4 . 00 3 . 42 3 . 82 3 . 58 3 . 37 3 . 65 3 . 49 3 . 52
1 . 67 1 . 68 1 . 51 1 . 38 1 . 90 1 . 52 1 . 70 1 . 70 1 . 42 1 . 80 2 . 00 1 . 74
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P24f.I, en quin punt d’aquesta mateixa escala col.locaria vostè els següents partits:C's                                                                                                      
1 Extrema esquerra                                           
2                                                                         
3                                                                         
4                                                                         
5                                                                         
6                                                                         
7                                                                         
8                                                                         
9                                                                         
10 Extrema dreta                                               
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

P25.Amb quina de les següents frases se sent més identificat? Em sento...                                                                                                                          
(1) Només espanyol/a                                       
(2) Més espanyol/a que català/na                     
(3) Tant espanyol/a com català/na                    
(4) Més català/na que espanyol/a                     
(5) Només català/na                                          
Altres respostes                                                 
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

P26a.De manera similar ubiqui a cadascun dels següents partits:PPC                                                                                                                                   
(1) Només espanyol/a                                       
(2) Més espanyol/a que català/na                     
(3) Tant espanyol/a com català/na                    
(4) Més català/na que espanyol/a                     
(5) Només català/na                                          
Altres respostes                                                 
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 4 . 0 23 . 1 13 . 4 15 . 3 8 . 0 1 . 9 0 . 3 5 . 3 20 . 2 2 . 8 5 . 8
2100 4 . 6 21 . 7 12 . 3 16 . 6 9 . 0 2 . 6 0 . 2 5 . 1 19 . 9 2 . 8 5 . 1

76 6 . 1 34 . 7 17 . 7 9 . 2 3 . 7 - - 13 . 2 12 . 1 - 3 . 3
41 1 . 3 34 . 7 2 . 8 21 . 0 1 . 0 - - 5 . 8 24 . 6 0 . 7 8 . 0
70 1 . 6 24 . 0 3 . 4 27 . 6 9 . 0 3 . 6 0 . 6 4 . 8 17 . 7 3 . 0 4 . 8
82 13 . 0 18 . 2 0 . 8 22 . 8 9 . 3 7 . 6 0 . 5 6 . 7 18 . 9 - 2 . 0

275 6 . 1 14 . 7 6 . 8 15 . 0 8 . 5 5 . 5 0 . 3 6 . 1 28 . 6 4 . 0 4 . 5
119 9 . 1 18 . 9 9 . 7 23 . 1 4 . 7 7 . 2 - 5 . 7 18 . 1 - 3 . 4
153 5 . 6 22 . 2 12 . 7 16 . 5 9 . 6 2 . 7 0 . 2 7 . 7 12 . 4 4 . 7 5 . 7
175 1 . 4 23 . 8 20 . 6 8 . 8 17 . 0 5 . 0 1 . 2 2 . 5 17 . 2 - 2 . 4
123 2 . 1 30 . 2 17 . 0 15 . 3 18 . 8 4 . 6 - 0 . 6 8 . 7 - 2 . 8
280 0 . 9 23 . 8 32 . 4 12 . 6 10 . 8 - - 5 . 8 8 . 2 1 . 5 4 . 0
630 5 . 3 19 . 2 6 . 5 19 . 1 6 . 9 0 . 7 0 . 1 3 . 7 27 . 5 5 . 0 5 . 9

77 2 . 7 25 . 7 2 . 6 15 . 4 1 . 7 - - 6 . 3 20 . 6 4 . 2 20 . 7

6 . 57 5 . 41 6 . 59 7 . 94 6 . 22 7 . 32 6 . 07 6 . 42 5 . 88 5 . 87 6 . 23 6 . 37
2 . 65 2 . 05 2 . 89 2 . 54 2 . 55 2 . 30 1 . 73 1 . 91 2 . 90 2 . 32 2 . 08 2 . 68

128 12 . 7 10 . 5 3 . 3 22 . 8 2 . 0 9 . 5 - 1 . 8 29 . 2 3 . 1 5 . 0
99 14 . 9 6 . 2 - 20 . 6 0 . 3 6 . 8 - 4 . 2 40 . 9 2 . 6 3 . 5

929 6 . 0 17 . 8 3 . 2 22 . 9 9 . 1 3 . 6 0 . 3 5 . 5 23 . 2 3 . 0 5 . 3
571 1 . 3 33 . 2 17 . 3 11 . 4 12 . 5 0 . 1 0 . 1 5 . 6 11 . 0 2 . 8 4 . 8
305 0 . 7 23 . 9 40 . 3 3 . 3 8 . 1 0 . 7 0 . 1 5 . 2 10 . 3 2 . 0 5 . 3

43 0 . 6 11 . 5 4 . 9 22 . 8 5 . 0 - 1 . 0 0 . 6 44 . 7 1 . 1 7 . 7
11 - 23 . 6 - 19 . 6 4 . 0 - - - 26 . 6 23 . 6 2 . 5
14 - 1 . 9 - 1 . 9 20 . 7 - - - 64 . 6 3 . 2 7 . 8

3 . 41 2 . 63 3 . 68 4 . 31 3 . 02 3 . 63 2 . 52 3 . 40 3 . 52 3 . 03 3 . 31 3 . 42
1 . 01 0 . 92 0 . 87 0 . 80 0 . 85 0 . 77 0 . 97 0 . 68 0 . 87 0 . 99 0 . 97 1 . 00

1113 2 . 2 22 . 0 16 . 9 18 . 1 11 . 6 1 . 4 0 . 0 4 . 7 16 . 6 2 . 1 4 . 4
614 4 . 2 24 . 9 9 . 5 15 . 9 8 . 7 3 . 4 0 . 6 6 . 2 19 . 5 1 . 8 5 . 3
174 21 . 6 18 . 3 1 . 2 6 . 6 1 . 0 8 . 1 0 . 2 5 . 5 30 . 1 1 . 7 5 . 6

28 7 . 5 15 . 9 7 . 5 31 . 6 1 . 5 10 . 1 - - 17 . 4 7 . 5 1 . 0
24 18 . 8 8 . 8 8 . 8 10 . 8 3 . 8 - - 10 . 6 28 . 3 10 . 0 -

4 - 50 . 0 - 50 . 0 - - - - - - -
111 1 . 9 12 . 5 5 . 0 12 . 9 2 . 5 1 . 9 - 3 . 6 41 . 1 15 . 0 3 . 6

32 - 10 . 5 - 32 . 2 1 . 5 - - - 15 . 4 2 . 2 38 . 2

1 . 58 2 . 32 1 . 55 1 . 30 1 . 49 1 . 33 2 . 08 2 . 00 1 . 66 1 . 72 1 . 78 1 . 58
0 . 81 1 . 03 0 . 72 0 . 61 0 . 76 0 . 56 0 . 88 0 . 44 0 . 84 0 . 88 1 . 13 0 . 69
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P26b.De manera similar ubiqui a cadascun dels següents partits:CiU                                                                                                                                    
(1) Només espanyol/a                                       
(2) Més espanyol/a que català/na                     
(3) Tant espanyol/a com català/na                    
(4) Més català/na que espanyol/a                     
(5) Només català/na                                          
Altres respostes                                                 
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

P26c. De manera similar ubiqui a cadascun dels següents partits:ERC                                                                                                                                  
(1) Només espanyol/a                                       
(2) Més espanyol/a que català/na                     
(3) Tant espanyol/a com català/na                    
(4) Més català/na que espanyol/a                     
(5) Només català/na                                          
Altres respostes                                                 
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

P26d. De manera similar ubiqui a cadascun dels següents partits:PSC                                                                                                                                  
(1) Només espanyol/a                                       
(2) Més espanyol/a que català/na                     
(3) Tant espanyol/a com català/na                    
(4) Més català/na que espanyol/a                     
(5) Només català/na                                          
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 4 . 0 23 . 1 13 . 4 15 . 3 8 . 0 1 . 9 0 . 3 5 . 3 20 . 2 2 . 8 5 . 8
2100 4 . 6 21 . 7 12 . 3 16 . 6 9 . 0 2 . 6 0 . 2 5 . 1 19 . 9 2 . 8 5 . 1

23 38 . 1 18 . 4 1 . 9 9 . 2 3 . 9 - - - 25 . 2 - 3 . 2
31 8 . 1 8 . 5 28 . 2 9 . 2 12 . 4 6 . 8 - 9 . 0 16 . 4 - 1 . 4

316 2 . 5 18 . 5 18 . 8 14 . 6 9 . 7 0 . 1 0 . 4 5 . 7 17 . 7 3 . 7 8 . 2
1087 5 . 5 23 . 0 12 . 3 17 . 0 9 . 4 2 . 5 0 . 3 4 . 7 18 . 5 2 . 5 4 . 2

509 3 . 0 25 . 4 10 . 2 18 . 4 9 . 0 4 . 6 - 5 . 9 17 . 7 1 . 4 4 . 2
3 - - - - 14 . 3 - - 15 . 6 70 . 1 - -

110 2 . 1 7 . 3 3 . 5 14 . 5 4 . 8 1 . 9 - 2 . 9 48 . 3 11 . 5 3 . 1
21 - 11 . 0 - 16 . 4 - - - - 22 . 7 3 . 2 46 . 7

4 . 03 3 . 75 4 . 12 3 . 90 4 . 11 4 . 03 4 . 35 3 . 74 4 . 06 4 . 02 3 . 91 3 . 92
0 . 77 1 . 06 0 . 72 0 . 76 0 . 71 0 . 74 0 . 69 0 . 44 0 . 76 0 . 78 0 . 63 0 . 76

20 20 . 7 14 . 4 - 10 . 4 - - - 1 . 3 19 . 5 10 . 4 23 . 4
19 1 . 4 19 . 0 - 39 . 7 - 11 . 2 - 3 . 9 19 . 8 - 5 . 0
67 5 . 2 30 . 7 1 . 9 17 . 6 9 . 3 - - 0 . 8 23 . 9 0 . 4 10 . 2

525 4 . 5 21 . 3 10 . 5 21 . 9 9 . 4 1 . 0 0 . 2 4 . 9 19 . 2 2 . 5 4 . 5
1310 4 . 3 21 . 9 15 . 2 14 . 6 9 . 7 3 . 5 0 . 2 5 . 7 18 . 8 2 . 0 4 . 0

7 - 68 . 8 - - - - - - - - 31 . 2
123 5 . 3 14 . 4 2 . 4 15 . 1 4 . 2 1 . 7 - 3 . 0 35 . 3 13 . 4 5 . 3

30 7 . 0 25 . 8 - 10 . 9 1 . 6 0 . 9 - 1 . 6 16 . 3 2 . 3 33 . 6

4 . 59 4 . 45 4 . 59 4 . 77 4 . 48 4 . 66 4 . 78 4 . 74 4 . 70 4 . 57 4 . 48 4 . 34
0 . 70 0 . 96 0 . 69 0 . 43 0 . 73 0 . 54 0 . 64 0 . 44 0 . 54 0 . 72 0 . 92 1 . 04

125 5 . 4 41 . 2 10 . 3 10 . 3 3 . 9 - - 5 . 6 15 . 4 2 . 3 5 . 8
385 3 . 4 36 . 4 13 . 3 6 . 3 7 . 8 2 . 3 0 . 1 5 . 5 17 . 8 3 . 1 4 . 1

1000 3 . 7 17 . 9 14 . 1 21 . 4 9 . 5 2 . 7 0 . 4 4 . 8 18 . 2 2 . 0 5 . 2
335 7 . 8 12 . 2 13 . 5 22 . 0 13 . 1 1 . 9 - 6 . 1 19 . 3 1 . 0 3 . 1

78 6 . 8 14 . 8 4 . 1 11 . 4 8 . 5 9 . 2 0 . 5 5 . 9 32 . 4 0 . 3 6 . 0
145 5 . 3 16 . 9 3 . 1 8 . 3 5 . 8 2 . 3 - 3 . 4 35 . 7 14 . 2 5 . 2

31 1 . 4 23 . 8 - 11 . 3 - 6 . 7 - - 21 . 0 2 . 2 33 . 6

2 . 93 3 . 12 2 . 58 2 . 90 3 . 12 3 . 10 3 . 24 3 . 13 2 . 95 3 . 02 2 . 64 2 . 88
0 . 89 0 . 99 0 . 92 0 . 79 0 . 73 0 . 81 0 . 91 0 . 66 0 . 93 0 . 93 0 . 77 0 . 90
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P26e. De manera similar ubiqui a cadascun dels següents partits:ICV-EUiA                                                                                                                          
(1) Només espanyol/a                                       
(2) Més espanyol/a que català/na                     
(3) Tant espanyol/a com català/na                    
(4) Més català/na que espanyol/a                     
(5) Només català/na                                          
Altres respostes                                                 
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

P26f. De manera similar ubiqui a cadascun dels següents partits:C's                                                                                                                                     
(1) Només espanyol/a                                       
(2) Més espanyol/a que català/na                     
(3) Tant espanyol/a com català/na                    
(4) Més català/na que espanyol/a                     
(5) Només català/na                                          
Altres respostes                                                 
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

P27. Pel que fa a les relacions entre Catalunya i Espanya, creu que Catalunya ha assolit...                                                                                                 
Massa autonomia                                              
Un nivell suficient d'autonomia                          
Un nivell insuficient d'autonomia                       
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P28.En tot cas, com creu que hauria de ser aquesta relació? Creu que Catalunya hauria de ser...                                                                                      
Una regió d'Espanya                                         
Una Comunitat Autònoma d'Espanya                
Un Estat dins una Espanya federal                   
Un Estat independent                                        
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 4 . 0 23 . 1 13 . 4 15 . 3 8 . 0 1 . 9 0 . 3 5 . 3 20 . 2 2 . 8 5 . 8
2100 4 . 6 21 . 7 12 . 3 16 . 6 9 . 0 2 . 6 0 . 2 5 . 1 19 . 9 2 . 8 5 . 1

36 23 . 3 44 . 8 2 . 5 16 . 3 - - - 0 . 8 3 . 2 - 9 . 1
92 0 . 8 39 . 6 9 . 5 15 . 2 0 . 5 - - 15 . 8 11 . 2 2 . 7 4 . 6

505 2 . 5 19 . 4 18 . 8 20 . 7 10 . 4 2 . 2 0 . 5 4 . 3 14 . 2 1 . 4 5 . 7
847 5 . 0 19 . 8 11 . 9 16 . 3 12 . 5 2 . 9 0 . 2 3 . 7 21 . 1 2 . 3 4 . 3
365 6 . 3 24 . 0 12 . 6 13 . 5 6 . 8 3 . 5 0 . 1 8 . 0 19 . 3 1 . 6 4 . 2

2 - 20 . 4 20 . 4 - - 20 . 4 - 18 . 6 20 . 4 - -
228 4 . 3 20 . 0 2 . 6 15 . 1 2 . 3 2 . 8 - 3 . 9 34 . 2 10 . 7 4 . 1

25 - 13 . 9 - 13 . 9 - - - - 30 . 1 2 . 7 39 . 4

3 . 77 3 . 82 3 . 68 3 . 73 3 . 68 3 . 84 4 . 04 3 . 55 3 . 77 3 . 92 3 . 82 3 . 64
0 . 89 1 . 13 1 . 03 0 . 81 0 . 86 0 . 64 0 . 70 0 . 67 1 . 05 0 . 76 0 . 79 0 . 95

457 2 . 0 27 . 5 25 . 9 13 . 6 12 . 7 1 . 1 - 4 . 3 8 . 0 1 . 8 3 . 0
367 2 . 9 26 . 1 19 . 8 14 . 5 10 . 8 0 . 1 0 . 1 6 . 7 14 . 6 1 . 5 2 . 9
387 8 . 4 18 . 1 5 . 9 13 . 3 7 . 1 9 . 5 0 . 7 4 . 8 23 . 8 2 . 7 5 . 8
150 8 . 3 12 . 2 4 . 5 23 . 4 6 . 7 5 . 6 0 . 6 4 . 7 28 . 0 1 . 9 4 . 3

99 7 . 0 30 . 2 7 . 5 16 . 0 5 . 8 0 . 3 - 3 . 6 19 . 3 3 . 1 7 . 2
4 - 23 . 0 - 12 . 0 54 . 0 - - 11 . 0 - - -

604 3 . 7 18 . 0 4 . 9 21 . 2 7 . 4 0 . 7 0 . 1 5 . 3 28 . 3 4 . 8 5 . 7
33 7 . 7 19 . 7 2 . 1 10 . 5 2 . 8 1 . 4 - - 14 . 8 2 . 1 38 . 9

2 . 36 2 . 96 2 . 21 1 . 74 2 . 49 2 . 05 2 . 97 3 . 15 2 . 32 2 . 81 2 . 56 2 . 71
1 . 21 1 . 11 1 . 24 0 . 98 1 . 26 1 . 12 0 . 76 0 . 51 1 . 11 1 . 13 1 . 27 1 . 26

105 18 . 2 8 . 1 1 . 3 18 . 5 - 13 . 3 0 . 7 7 . 6 24 . 5 2 . 7 5 . 1
785 7 . 0 19 . 0 3 . 3 19 . 7 8 . 8 3 . 6 - 3 . 5 27 . 3 3 . 4 4 . 4

1084 1 . 6 25 . 8 21 . 3 13 . 2 10 . 7 1 . 0 0 . 3 6 . 2 13 . 5 1 . 8 4 . 7
117 4 . 8 13 . 8 0 . 4 26 . 9 3 . 2 2 . 1 - 2 . 9 26 . 1 8 . 5 11 . 4

9 - 29 . 8 - 2 . 9 - - - 4 . 5 28 . 1 5 . 0 29 . 8

144 14 . 3 9 . 7 4 . 0 22 . 4 2 . 1 3 . 5 - 8 . 1 24 . 7 2 . 7 8 . 5
839 7 . 0 21 . 7 2 . 7 19 . 0 7 . 6 4 . 9 0 . 1 4 . 2 25 . 8 2 . 8 4 . 2
688 0 . 9 23 . 3 16 . 6 18 . 2 13 . 6 1 . 0 0 . 5 5 . 3 13 . 3 2 . 2 5 . 0
334 1 . 9 24 . 2 34 . 2 7 . 0 6 . 4 - - 5 . 8 14 . 6 2 . 1 3 . 8

78 6 . 3 20 . 6 1 . 2 10 . 7 3 . 9 2 . 7 - 3 . 6 29 . 6 12 . 9 8 . 3
17 - 14 . 6 - 1 . 6 24 . 3 - - 1 . 6 20 . 3 2 . 7 34 . 9
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

IV. COMPORTAMENT ELECTORAL ____________________________________________________________________________________                     
                                                                                                                                                                                                                                                         
P29a.Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions generals de març de 2004?                                                                        

PPC                                                                   
CiU                                                                     
ERC                                                                   
PSC                                                                   
ICV-EUiA                                                           
Altres respostes                                                 
En blanc                                                             
No va votar                                                        
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P29b. Quan hi ha eleccions generals, vostè personalment és dels que...                                                                                                                                
Vota sempre o gairebé sempre                         
Vota algunes vegades sí i altres no  
No vota mai o gairebé mai                                 
No pot votar                                                       
No ho recorda                                                    
No contesta                                                       

P30a. Suposant que demá se celebressin eleccions generals, vostè aniria a votar?                                                                                                             
Segur que sí                                                      
Probablement sí                                                
Probablement no                                               
Segur que no                                                     
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P30b. En qualsevol cas, suposant que demà se celebressin eleccions generals, a quin partit o coalició votaria?                                                            
PPC                                                                   
CiU                                                                     
ERC                                                                   
PSC                                                                   
ICV-EUiA                                                           
C's                                                                      
Altres respostes                                                 
En blanc                                                             
No votaria                                                          
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 4 . 0 23 . 1 13 . 4 15 . 3 8 . 0 1 . 9 0 . 3 5 . 3 20 . 2 2 . 8 5 . 8
2100 4 . 6 21 . 7 12 . 3 16 . 6 9 . 0 2 . 6 0 . 2 5 . 1 19 . 9 2 . 8 5 . 1

146 48 . 5 25 . 6 0 . 3 2 . 9 1 . 7 7 . 5 - 0 . 7 12 . 9 - -
299 2 . 8 81 . 8 3 . 4 1 . 3 1 . 2 1 . 7 - 0 . 8 5 . 5 0 . 7 0 . 8
243 - 8 . 6 66 . 1 2 . 5 5 . 5 - 0 . 1 5 . 6 10 . 4 - 1 . 2
598 1 . 5 11 . 4 6 . 8 50 . 9 10 . 2 2 . 4 - 2 . 6 12 . 3 0 . 9 1 . 0
111 0 . 4 2 . 5 5 . 6 3 . 0 65 . 8 0 . 2 1 . 9 4 . 0 16 . 6 - -

7 - 31 . 9 - 11 . 2 - 7 . 1 10 . 6 - 7 . 1 31 . 9 -
85 0 . 5 3 . 7 6 . 4 - 5 . 9 9 . 9 0 . 5 54 . 7 17 . 8 0 . 6 -

352 1 . 3 12 . 9 7 . 9 3 . 4 6 . 3 2 . 9 0 . 1 2 . 8 57 . 5 2 . 0 2 . 8
160 2 . 0 17 . 6 4 . 3 7 . 4 3 . 8 3 . 1 0 . 3 8 . 4 22 . 3 24 . 7 6 . 2
100 - 2 . 9 0 . 4 2 . 5 2 . 1 0 . 4 - - 12 . 6 2 . 8 76 . 3

1588 5 . 4 25 . 7 13 . 0 20 . 1 10 . 4 2 . 4 0 . 2 5 . 8 8 . 3 2 . 6 5 . 9
265 3 . 1 10 . 3 8 . 7 7 . 7 4 . 4 3 . 7 0 . 2 3 . 9 48 . 9 5 . 2 3 . 9
153 1 . 4 4 . 1 8 . 2 1 . 6 1 . 4 4 . 4 - 1 . 7 75 . 5 1 . 4 0 . 3

87 - 16 . 1 18 . 0 7 . 6 10 . 8 0 . 5 - 0 . 6 43 . 9 - 2 . 4
6 - - - - - - - - 44 . 0 48 . 7 7 . 3
1 - - 38 . 0 - - - - - 38 . 0 - 24 . 1

1557 5 . 6 24 . 2 14 . 4 20 . 3 10 . 6 2 . 7 0 . 1 5 . 5 8 . 5 2 . 7 5 . 3
215 3 . 3 17 . 8 8 . 6 14 . 3 7 . 2 4 . 1 1 . 0 4 . 0 32 . 6 3 . 8 3 . 3

84 - 7 . 5 6 . 5 1 . 6 5 . 5 2 . 5 0 . 8 6 . 1 56 . 3 3 . 3 9 . 9
207 1 . 0 11 . 3 3 . 5 0 . 4 1 . 4 1 . 0 - 2 . 9 74 . 3 0 . 2 3 . 9

33 - 31 . 0 8 . 9 0 . 8 - - - 3 . 5 35 . 4 16 . 9 3 . 5
3 - - 12 . 5 - - - - - 73 . 8 13 . 7 -

154 48 . 7 19 . 7 0 . 3 - 1 . 5 6 . 0 0 . 3 0 . 2 21 . 9 1 . 4 -
329 0 . 6 81 . 8 3 . 7 1 . 5 1 . 1 0 . 8 - 2 . 6 6 . 6 0 . 6 0 . 7
194 1 . 1 0 . 5 80 . 4 1 . 3 6 . 2 0 . 1 - 1 . 1 8 . 2 1 . 1 -
613 0 . 5 10 . 0 9 . 4 49 . 9 8 . 1 0 . 7 0 . 3 1 . 8 16 . 2 1 . 8 1 . 2
121 0 . 2 0 . 4 2 . 7 1 . 1 75 . 0 - - 4 . 0 14 . 8 1 . 7 -

33 6 . 2 0 . 8 6 . 2 1 . 3 1 . 3 60 . 5 - 1 . 4 22 . 3 - -
17 - 12 . 4 9 . 7 12 . 4 14 . 9 - 8 . 3 - 29 . 9 12 . 4 -

111 1 . 9 11 . 4 5 . 3 4 . 0 5 . 2 3 . 8 0 . 4 43 . 0 22 . 5 1 . 9 0 . 8
174 - 11 . 4 4 . 1 - 1 . 4 1 . 2 - 3 . 0 76 . 8 0 . 2 1 . 8
256 3 . 1 21 . 3 3 . 9 10 . 6 6 . 8 4 . 9 - 9 . 8 17 . 5 13 . 4 8 . 8

98 2 . 1 3 . 9 2 . 1 0 . 4 2 . 1 - - 0 . 5 14 . 5 1 . 3 73 . 0
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P31a.Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques del passat dimecres 1 de novemb
PPC                                                                   
CiU                                                                     
ERC                                                                   
PSC                                                                   
ICV-EUiA                                                           
C's                                                                      
Altres respostes                                                 
En blanc                                                             
No va votar                                                        
No ho sap / no ho recorda                                 
No contesta                                                       

P31b. Quan hi ha eleccions autonòmiques, vostè personalment és dels que...                                                                                                                      
Vota sempre o gairebé sempre                         
Vota algunes vegades sí i altres no  
No vota mai o gairebé mai                                 
No pot votar                                                       
No ho sap / no ho recorda                                 
No contesta                                                       

P32a. Suposant que demá se celebressin eleccions al Parlament de Catalunya, vostè aniria a votar?                                                                               
Segur que sí                                                      
Probablement sí                                                
Probablement no                                               
Segur que no                                                     
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P32b. Suposant que demà se celebressin eleccions al Parlament de Catalunya, a quin partit o coalició votaria?                                                             
PPC                                                                   
CiU                                                                     
ERC                                                                   
PSC                                                                   
ICV-EUiA                                                           
C's                                                                      
Altres respostes                                                 
En blanc                                                             
No votaria                                                          
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P34a1. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                             
Coneix Pasqual Maragall                                   
No coneix Pasqual Maragall                              

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 4 . 0 23 . 1 13 . 4 15 . 3 8 . 0 1 . 9 0 . 3 5 . 3 20 . 2 2 . 8 5 . 8
2100 4 . 6 21 . 7 12 . 3 16 . 6 9 . 0 2 . 6 0 . 2 5 . 1 19 . 9 2 . 8 5 . 1

97 100 . 0 - - - - - - - - - -
455 - 100 . 0 - - - - - - - - -
258 - - 100 . 0 - - - - - - - -
349 - - - 100 . 0 - - - - - - -
189 - - - - 100 . 0 - - - - - -

55 - - - - - 100 . 0 - - - - -
4 - - - - - - 100 . 0 - - - -

106 - - - - - - - 100 . 0 - - -
419 - - - - - - - - 100 . 0 - -

60 - - - - - - - - - 100 . 0 -
108 - - - - - - - - - - 100 . 0

1646 5 . 2 25 . 7 13 . 7 19 . 8 10 . 9 2 . 5 0 . 2 5 . 8 7 . 7 2 . 7 5 . 9
275 3 . 8 10 . 6 7 . 4 7 . 5 2 . 6 2 . 8 0 . 2 3 . 8 54 . 9 3 . 3 3 . 0
152 0 . 5 0 . 8 6 . 3 1 . 9 1 . 7 3 . 3 - 0 . 5 81 . 6 2 . 0 1 . 4

20 - 1 . 4 12 . 9 - - - - - 75 . 2 10 . 5 -
7 - 10 . 0 - - - 30 . 2 - - 43 . 0 16 . 8 -
0 - 100 . 0 - - - - - - - - -

1538 5 . 3 24 . 2 15 . 4 20 . 5 10 . 7 2 . 9 0 . 1 5 . 5 7 . 0 2 . 9 5 . 5
224 3 . 4 18 . 9 5 . 3 10 . 7 7 . 3 5 . 1 0 . 9 4 . 9 36 . 8 3 . 3 3 . 4

82 2 . 6 21 . 5 7 . 2 3 . 4 - - 0 . 3 7 . 1 52 . 2 1 . 1 4 . 5
220 2 . 2 8 . 6 1 . 4 1 . 5 3 . 5 - - 1 . 7 77 . 0 0 . 5 3 . 5

33 1 . 3 14 . 8 - 9 . 3 - - - 2 . 2 51 . 1 16 . 6 4 . 7
3 - - - - - - - - 14 . 5 - 85 . 5

87 71 . 6 4 . 0 0 . 3 - - - - - 24 . 1 - -
474 0 . 7 79 . 1 3 . 7 1 . 6 0 . 5 0 . 1 - 0 . 7 13 . 1 0 . 6 -
231 0 . 9 1 . 3 85 . 8 0 . 2 2 . 9 - - 0 . 6 8 . 3 - -
359 - 0 . 6 1 . 3 80 . 0 0 . 8 - - 1 . 6 13 . 2 1 . 8 0 . 7
202 0 . 1 2 . 1 1 . 5 4 . 1 77 . 6 - - 1 . 4 10 . 0 1 . 0 2 . 1

92 12 . 7 - 2 . 3 7 . 8 2 . 8 54 . 5 - 0 . 8 19 . 2 - -
10 - - - - - - 38 . 4 - 41 . 1 20 . 5 -

118 - 6 . 0 11 . 4 0 . 6 7 . 3 - 0 . 4 57 . 2 14 . 2 2 . 5 0 . 4
191 4 . 4 10 . 5 1 . 5 1 . 3 1 . 1 - - 1 . 9 78 . 8 0 . 2 0 . 1
230 3 . 7 17 . 2 7 . 0 14 . 5 3 . 1 2 . 0 - 9 . 1 18 . 5 17 . 4 7 . 4
106 - 0 . 9 - 2 . 0 - - - 0 . 4 15 . 6 2 . 6 78 . 5

2037 4 . 6 21 . 5 12 . 5 16 . 8 9 . 2 2 . 7 0 . 2 5 . 2 19 . 5 2 . 6 5 . 1
62 3 . 8 28 . 1 6 . 7 10 . 5 1 . 4 - - 1 . 6 34 . 2 9 . 2 4 . 5
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P34b1. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Pasqual Maragall                                                                                                       

Base:Coneix Pasqual Maragall                           
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

0 Molt deficient                                                  
1                                                                         
2                                                                         
3                                                                         
4                                                                         
5                                                                         
6                                                                         
7                                                                         
8                                                                         
9                                                                         
10 Excel·lent                                                      
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 4 . 0 23 . 1 13 . 4 15 . 3 8 . 0 1 . 9 0 . 3 5 . 3 20 . 2 2 . 8 5 . 8
2100 4 . 6 21 . 7 12 . 3 16 . 6 9 . 0 2 . 6 0 . 2 5 . 1 19 . 9 2 . 8 5 . 1

2038 82 470 280 317 165 40 7 108 399 52 118
2037 94 438 254 343 188 55 4 105 397 54 105

111 9 . 2 21 . 1 3 . 5 6 . 0 2 . 7 7 . 5 0 . 4 5 . 5 35 . 2 3 . 6 5 . 3
40 17 . 4 30 . 9 7 . 4 3 . 4 - 1 . 1 - 7 . 0 30 . 1 - 2 . 8
63 11 . 7 18 . 0 5 . 9 7 . 7 4 . 0 17 . 9 - 7 . 0 23 . 0 3 . 3 1 . 3

169 5 . 3 37 . 8 5 . 2 5 . 4 5 . 6 5 . 8 1 . 6 9 . 9 19 . 5 3 . 3 0 . 7
221 1 . 9 31 . 4 12 . 2 5 . 3 9 . 8 1 . 2 - 9 . 5 21 . 2 0 . 2 7 . 3
423 3 . 3 22 . 4 13 . 1 16 . 6 6 . 5 2 . 6 0 . 3 5 . 4 23 . 7 2 . 8 3 . 2
313 5 . 6 19 . 9 19 . 6 15 . 5 15 . 4 1 . 7 - 3 . 2 15 . 3 0 . 4 3 . 4
273 2 . 0 21 . 5 14 . 5 20 . 4 16 . 5 1 . 5 - 3 . 4 14 . 8 1 . 1 4 . 2
203 2 . 1 12 . 7 16 . 7 34 . 3 7 . 7 1 . 0 - 3 . 6 13 . 3 2 . 7 5 . 8

62 0 . 4 7 . 9 11 . 0 45 . 4 7 . 9 - - - 13 . 2 3 . 4 10 . 9
90 7 . 3 9 . 4 8 . 3 41 . 0 10 . 8 - - - 9 . 8 7 . 6 5 . 7
49 17 . 6 5 . 3 5 . 7 - - - - 5 . 2 29 . 7 20 . 2 16 . 3
20 - - - - - - - 10 . 3 23 . 9 5 . 7 60 . 1

5 . 36 4 . 43 4 . 82 5 . 88 6 . 70 6 . 02 3 . 56 3 . 29 4 . 41 4 . 70 5 . 66 5 . 79
2 . 38 2 . 84 2 . 15 1 . 86 2 . 13 1 . 87 2 . 27 1 . 41 2 . 01 2 . 44 3 . 01 2 . 53
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P34a2. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                             
Coneix Artur Mas                                               
No coneix Artur Mas                                          

P34b2. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Artur Mas                                                                                                                    

Base:Coneix Artur Mas                                        
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

0 Molt deficient                                                  
1                                                                         
2                                                                         
3                                                                         
4                                                                         
5                                                                         
6                                                                         
7                                                                         
8                                                                         
9                                                                         
10 Excel·lent                                                      
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 4 . 0 23 . 1 13 . 4 15 . 3 8 . 0 1 . 9 0 . 3 5 . 3 20 . 2 2 . 8 5 . 8
2100 4 . 6 21 . 7 12 . 3 16 . 6 9 . 0 2 . 6 0 . 2 5 . 1 19 . 9 2 . 8 5 . 1

1948 4 . 5 22 . 6 12 . 8 16 . 0 9 . 6 2 . 7 0 . 2 5 . 3 18 . 8 2 . 4 5 . 0
152 6 . 4 9 . 8 5 . 2 24 . 9 1 . 1 2 . 0 - 1 . 8 34 . 0 8 . 3 6 . 4

1959 76 468 275 297 163 37 7 108 368 47 113
1948 87 440 250 311 187 52 4 103 367 47 98

71 5 . 3 3 . 9 7 . 0 14 . 0 13 . 5 11 . 2 - 5 . 2 35 . 9 2 . 3 1 . 7
28 - 9 . 3 12 . 3 11 . 8 22 . 7 9 . 1 7 . 6 7 . 6 18 . 2 - 1 . 5
82 5 . 0 4 . 0 19 . 7 14 . 5 23 . 5 0 . 5 - 4 . 2 23 . 2 - 5 . 4

131 4 . 5 3 . 4 19 . 0 20 . 8 14 . 4 6 . 7 0 . 2 10 . 6 14 . 2 2 . 4 3 . 9
238 3 . 6 4 . 4 17 . 9 18 . 8 13 . 2 5 . 0 0 . 3 7 . 6 21 . 2 2 . 8 5 . 2
410 4 . 1 11 . 5 13 . 4 16 . 8 10 . 9 3 . 5 0 . 2 8 . 4 23 . 4 3 . 1 4 . 8
312 6 . 6 22 . 4 13 . 7 20 . 7 10 . 4 - 0 . 1 3 . 5 17 . 4 0 . 5 4 . 8
250 3 . 7 41 . 5 13 . 3 15 . 5 4 . 9 0 . 8 - 1 . 9 11 . 8 1 . 8 4 . 7
213 2 . 2 48 . 7 8 . 9 12 . 2 4 . 1 - - 1 . 9 15 . 3 2 . 7 4 . 0

53 7 . 9 62 . 5 1 . 6 11 . 5 - - - 4 . 0 10 . 8 - 1 . 7
74 0 . 9 71 . 4 1 . 6 9 . 8 2 . 8 - - 0 . 4 6 . 1 - 6 . 9
58 14 . 4 7 . 2 10 . 3 5 . 1 2 . 3 7 . 2 - 6 . 0 32 . 2 12 . 9 2 . 5
27 - 9 . 3 - - - - - 7 . 6 25 . 4 12 . 9 44 . 8

5 . 44 5 . 28 7 . 15 4 . 98 5 . 27 4 . 43 3 . 41 2 . 88 4 . 58 4 . 90 5 . 19 5 . 59
2 . 23 2 . 09 1 . 82 1 . 87 2 . 03 2 . 04 1 . 92 1 . 94 1 . 81 2 . 22 1 . 90 2 . 07
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P34a3. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                             
Coneix Josep Lluis Carod-Rovira                      
No coneix Josep Lluis Carod-Rovira   

P34b3. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Josep Lluis Carod-Rovira                                                                                         

Base:Coneix Josep Lluís Carod-Rovira  
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

0 Molt deficient                                                  
1                                                                         
2                                                                         
3                                                                         
4                                                                         
5                                                                         
6                                                                         
7                                                                         
8                                                                         
9                                                                         
10 Excel·lent                                                      
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 4 . 0 23 . 1 13 . 4 15 . 3 8 . 0 1 . 9 0 . 3 5 . 3 20 . 2 2 . 8 5 . 8
2100 4 . 6 21 . 7 12 . 3 16 . 6 9 . 0 2 . 6 0 . 2 5 . 1 19 . 9 2 . 8 5 . 1

1974 4 . 3 22 . 1 12 . 9 16 . 4 9 . 4 2 . 7 0 . 2 5 . 3 18 . 8 2 . 5 5 . 3
126 8 . 7 15 . 4 2 . 5 20 . 3 2 . 6 1 . 7 - 1 . 0 38 . 1 7 . 4 2 . 2

1979 77 465 278 302 163 39 7 107 376 47 118
1974 86 436 255 324 186 53 4 105 371 50 105

222 8 . 6 24 . 8 0 . 6 10 . 9 7 . 4 12 . 2 0 . 4 6 . 2 22 . 4 2 . 4 4 . 2
105 3 . 3 25 . 3 - 18 . 9 2 . 2 4 . 4 0 . 3 12 . 5 31 . 1 0 . 4 1 . 5
127 13 . 7 24 . 6 2 . 2 11 . 5 9 . 6 4 . 7 - 6 . 1 15 . 3 5 . 9 6 . 2
222 3 . 9 24 . 2 0 . 9 21 . 2 14 . 1 2 . 8 1 . 1 9 . 8 17 . 8 0 . 1 4 . 0
268 3 . 6 29 . 6 5 . 2 18 . 2 11 . 4 0 . 8 - 4 . 4 18 . 9 0 . 9 7 . 0
375 1 . 9 26 . 5 8 . 5 18 . 6 9 . 7 1 . 2 - 4 . 2 21 . 5 2 . 8 5 . 0
224 0 . 4 18 . 6 25 . 5 10 . 4 11 . 9 1 . 1 0 . 2 4 . 5 20 . 2 1 . 8 5 . 5
180 3 . 6 16 . 7 41 . 7 17 . 9 7 . 8 - 0 . 2 2 . 2 8 . 2 1 . 2 0 . 7

93 2 . 3 9 . 0 37 . 1 19 . 9 11 . 4 - - 1 . 8 9 . 0 4 . 5 5 . 1
46 0 . 6 5 . 6 48 . 7 19 . 4 4 . 6 - - - 9 . 8 6 . 2 5 . 2
33 6 . 4 2 . 2 37 . 9 28 . 8 1 . 4 - - 0 . 8 13 . 5 - 8 . 9
62 13 . 5 8 . 2 3 . 4 11 . 5 4 . 1 - - 5 . 2 29 . 5 14 . 8 9 . 9
19 - 14 . 5 - - - - - 10 . 8 14 . 5 7 . 4 52 . 8

4 . 25 2 . 97 3 . 78 6 . 69 4 . 49 4 . 32 1 . 55 2 . 83 3 . 24 3 . 78 4 . 44 4 . 32
2 . 50 2 . 59 2 . 18 1 . 65 2 . 45 2 . 16 1 . 94 1 . 97 2 . 15 2 . 38 2 . 73 2 . 41
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P34a4. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                             
Coneix Josep Piqué                                           
No coneix Josep Piqué                                      

P34b4. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Josep Piqué                                                                                                                

Base:Coneix Josep Piqué                                   
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

0 Molt deficient                                                  
1                                                                         
2                                                                         
3                                                                         
4                                                                         
5                                                                         
6                                                                         
7                                                                         
8                                                                         
9                                                                         
10 Excel·lent                                                      
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 4 . 0 23 . 1 13 . 4 15 . 3 8 . 0 1 . 9 0 . 3 5 . 3 20 . 2 2 . 8 5 . 8
2100 4 . 6 21 . 7 12 . 3 16 . 6 9 . 0 2 . 6 0 . 2 5 . 1 19 . 9 2 . 8 5 . 1

1979 4 . 6 22 . 1 12 . 7 16 . 7 9 . 4 2 . 7 0 . 2 5 . 1 18 . 7 2 . 6 5 . 2
121 3 . 8 15 . 5 5 . 9 15 . 2 2 . 4 1 . 7 - 4 . 0 40 . 0 6 . 8 4 . 7

1979 81 463 273 308 160 39 7 107 376 50 115
1979 92 437 251 331 186 53 4 101 370 51 102

307 0 . 1 16 . 0 17 . 0 22 . 1 12 . 5 3 . 0 0 . 8 5 . 5 15 . 7 3 . 2 3 . 9
124 - 22 . 4 16 . 3 19 . 0 10 . 3 2 . 1 - 3 . 6 21 . 6 - 4 . 8
217 1 . 1 23 . 2 15 . 2 20 . 2 13 . 2 1 . 0 0 . 1 6 . 7 12 . 1 2 . 1 5 . 2
263 0 . 9 24 . 1 15 . 2 15 . 4 13 . 6 2 . 2 0 . 2 5 . 9 17 . 9 1 . 1 3 . 4
306 1 . 3 19 . 2 15 . 2 18 . 3 9 . 9 3 . 4 - 5 . 6 20 . 2 2 . 4 4 . 5
320 7 . 1 25 . 2 7 . 9 14 . 0 7 . 2 4 . 1 0 . 1 5 . 0 21 . 3 3 . 4 4 . 8
136 10 . 4 29 . 6 14 . 1 13 . 1 3 . 1 0 . 3 0 . 5 2 . 8 20 . 8 0 . 5 4 . 6
117 12 . 1 28 . 2 5 . 0 13 . 0 10 . 6 2 . 8 - 3 . 0 15 . 7 1 . 8 7 . 7

69 24 . 8 23 . 8 2 . 2 16 . 1 0 . 6 9 . 0 - 4 . 5 15 . 8 1 . 6 1 . 6
18 17 . 3 10 . 1 6 . 8 27 . 5 - - - 2 . 6 21 . 2 14 . 4 -
22 13 . 0 38 . 2 9 . 6 20 . 5 - - - - 17 . 3 1 . 2 -
61 13 . 8 9 . 7 6 . 1 1 . 4 - - - 5 . 8 40 . 1 13 . 0 10 . 1
19 - 3 . 6 - - - - - 10 . 8 14 . 5 7 . 4 63 . 7

3 . 55 6 . 23 3 . 86 2 . 91 3 . 25 2 . 85 3 . 89 1 . 87 3 . 19 3 . 69 3 . 69 3 . 54
2 . 41 1 . 78 2 . 38 2 . 18 2 . 49 2 . 06 2 . 49 2 . 42 2 . 16 2 . 34 2 . 66 2 . 25
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P34a5. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                             
Coneix Joan Saura                                            
No coneix Joan Saura                                       

P34b5. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Joan Saura                                                                                                                 

Base:Coneix Joan Saura                                     
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

0 Molt deficient                                                  
1                                                                         
2                                                                         
3                                                                         
4                                                                         
5                                                                         
6                                                                         
7                                                                         
8                                                                         
9                                                                         
10 Excel·lent                                                      
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 4 . 0 23 . 1 13 . 4 15 . 3 8 . 0 1 . 9 0 . 3 5 . 3 20 . 2 2 . 8 5 . 8
2100 4 . 6 21 . 7 12 . 3 16 . 6 9 . 0 2 . 6 0 . 2 5 . 1 19 . 9 2 . 8 5 . 1

1734 3 . 8 23 . 6 14 . 4 16 . 3 10 . 1 2 . 9 0 . 2 5 . 3 15 . 7 2 . 4 5 . 3
366 8 . 3 12 . 7 2 . 2 18 . 3 3 . 6 1 . 4 - 4 . 0 40 . 2 5 . 1 4 . 2

1740 62 421 267 270 155 36 7 100 279 40 103
1734 66 409 250 282 176 50 4 92 272 41 92

64 13 . 7 20 . 5 0 . 7 4 . 0 - 11 . 9 0 . 7 9 . 1 25 . 3 9 . 0 5 . 1
35 6 . 0 43 . 8 7 . 4 - - - - 14 . 9 24 . 6 - 3 . 2
71 4 . 1 51 . 4 5 . 9 5 . 9 - 3 . 5 3 . 7 9 . 8 10 . 3 2 . 9 2 . 5

149 6 . 0 38 . 6 8 . 8 7 . 7 1 . 2 4 . 2 - 9 . 9 17 . 7 1 . 6 4 . 4
207 4 . 9 29 . 8 9 . 3 17 . 1 3 . 7 4 . 1 0 . 2 3 . 7 19 . 5 2 . 0 5 . 7
406 2 . 5 23 . 4 12 . 6 18 . 5 6 . 0 3 . 4 0 . 2 6 . 6 19 . 8 1 . 6 5 . 3
268 4 . 2 24 . 1 22 . 5 16 . 2 10 . 2 0 . 9 - 3 . 4 13 . 3 1 . 1 4 . 1
240 0 . 4 17 . 4 22 . 2 19 . 7 18 . 7 2 . 1 - 2 . 0 10 . 7 0 . 4 6 . 4
145 1 . 7 6 . 8 16 . 7 25 . 7 34 . 6 - - 5 . 1 2 . 4 4 . 9 1 . 9

38 5 . 5 0 . 7 28 . 6 20 . 1 33 . 6 - - - 6 . 2 - 5 . 5
21 - 4 . 0 22 . 1 26 . 1 29 . 4 - - - 16 . 5 - 2 . 0
72 8 . 7 17 . 4 8 . 4 17 . 9 0 . 6 5 . 8 - 1 . 4 26 . 4 7 . 5 5 . 8
18 - - - - - - - 11 . 5 15 . 3 17 . 1 56 . 1

5 . 16 3 . 99 4 . 42 5 . 97 5 . 83 6 . 94 3 . 81 2 . 59 4 . 25 4 . 58 4 . 45 5 . 12
2 . 10 2 . 37 1 . 88 1 . 71 1 . 75 1 . 47 2 . 11 1 . 49 2 . 13 2 . 00 2 . 72 1 . 94
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P34a6. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                             
Coneix José Montilla                                         
No coneix José Montilla                                     

P34b6. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:José Montilla                                                                                                              

Base:Coneix José Montilla                                  
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

0 Molt deficient                                                  
1                                                                         
2                                                                         
3                                                                         
4                                                                         
5                                                                         
6                                                                         
7                                                                         
8                                                                         
9                                                                         
10 Excel·lent                                                      
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 4 . 0 23 . 1 13 . 4 15 . 3 8 . 0 1 . 9 0 . 3 5 . 3 20 . 2 2 . 8 5 . 8
2100 4 . 6 21 . 7 12 . 3 16 . 6 9 . 0 2 . 6 0 . 2 5 . 1 19 . 9 2 . 8 5 . 1

1935 4 . 3 21 . 7 13 . 1 17 . 1 9 . 6 2 . 8 0 . 2 5 . 2 18 . 3 2 . 5 5 . 3
165 8 . 3 21 . 9 2 . 6 10 . 7 2 . 2 0 . 6 - 3 . 6 39 . 3 7 . 2 3 . 4

1925 74 449 275 305 162 38 7 104 351 45 115
1935 83 419 254 331 185 54 4 100 354 48 102

109 11 . 4 29 . 4 3 . 4 0 . 9 2 . 7 7 . 4 0 . 4 11 . 1 27 . 7 1 . 4 4 . 2
38 1 . 1 26 . 6 7 . 8 1 . 2 1 . 2 5 . 5 1 . 8 10 . 9 32 . 4 - 11 . 5
66 5 . 4 52 . 0 10 . 9 - 5 . 2 0 . 7 0 . 4 9 . 5 13 . 2 - 2 . 6

189 6 . 8 29 . 3 12 . 9 3 . 7 9 . 8 6 . 9 1 . 1 6 . 2 18 . 6 2 . 6 2 . 1
224 6 . 4 32 . 8 10 . 2 4 . 5 9 . 3 3 . 9 0 . 2 4 . 0 21 . 5 2 . 1 5 . 0
451 2 . 5 22 . 7 15 . 8 11 . 2 11 . 9 3 . 3 - 5 . 7 18 . 8 2 . 9 5 . 2
281 3 . 5 18 . 9 20 . 8 18 . 1 12 . 5 1 . 5 0 . 2 5 . 2 15 . 1 0 . 3 3 . 9
203 4 . 6 9 . 7 14 . 2 34 . 5 14 . 0 0 . 1 - 0 . 3 14 . 4 1 . 4 6 . 7
108 0 . 2 7 . 4 8 . 9 54 . 5 11 . 3 0 . 4 - 0 . 2 11 . 0 2 . 6 3 . 4

55 - 0 . 5 18 . 9 50 . 7 3 . 8 3 . 8 - - 9 . 9 8 . 6 3 . 8
66 - 8 . 3 3 . 6 66 . 4 - - - 3 . 1 8 . 5 6 . 3 3 . 8

122 6 . 8 18 . 9 9 . 5 8 . 6 6 . 0 - - 7 . 8 30 . 3 6 . 3 5 . 8
22 1 . 2 6 . 4 - - - - - 19 . 3 12 . 9 3 . 4 56 . 7

5 . 04 3 . 85 4 . 13 5 . 31 7 . 09 5 . 29 3 . 71 2 . 72 3 . 83 4 . 50 5 . 84 5 . 06
2 . 30 2 . 22 2 . 02 1 . 81 1 . 84 1 . 65 2 . 15 1 . 58 2 . 24 2 . 28 2 . 53 2 . 26
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P34a7. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                             
Coneix Josep Antoni Duran i Lleida   
No coneix Josep Antoni Duran i Lleida

P34b7. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Josep A. Duran i Lleida                                                                                             

Base:Coneix Josep Antoni Duran i                      
Lleida                                                                   
   Mostra real~                                                      

0 Molt deficient                                                  
1                                                                         
2                                                                         
3                                                                         
4                                                                         
5                                                                         
6                                                                         
7                                                                         
8                                                                         
9                                                                         
10 Excel·lent                                                      
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 4 . 0 23 . 1 13 . 4 15 . 3 8 . 0 1 . 9 0 . 3 5 . 3 20 . 2 2 . 8 5 . 8
2100 4 . 6 21 . 7 12 . 3 16 . 6 9 . 0 2 . 6 0 . 2 5 . 1 19 . 9 2 . 8 5 . 1

1772 4 . 4 23 . 5 13 . 8 16 . 2 10 . 1 2 . 7 0 . 2 5 . 5 15 . 9 2 . 4 5 . 5
328 5 . 7 12 . 0 4 . 1 19 . 2 3 . 0 2 . 5 - 2 . 7 41 . 9 5 . 4 3 . 4

1802 71 446 270 278 156 33 7 101 287 43 110
1772 78 416 245 286 179 47 4 97 281 42 97

63 2 . 9 4 . 4 10 . 1 15 . 2 8 . 0 14 . 1 3 . 3 2 . 5 31 . 1 5 . 6 2 . 7
16 - 5 . 5 4 . 3 1 . 7 26 . 0 - - 17 . 6 30 . 3 - 14 . 7
54 10 . 0 10 . 8 12 . 2 11 . 3 24 . 6 1 . 6 - 8 . 5 12 . 0 - 9 . 0

110 5 . 2 6 . 0 22 . 8 17 . 2 12 . 3 6 . 8 1 . 3 8 . 0 15 . 0 0 . 2 5 . 2
243 3 . 6 7 . 5 19 . 4 17 . 6 15 . 8 4 . 6 - 6 . 9 18 . 1 3 . 8 2 . 7
412 4 . 1 17 . 3 13 . 9 17 . 1 9 . 1 2 . 8 - 8 . 0 18 . 2 3 . 7 5 . 6
265 4 . 1 22 . 4 17 . 7 20 . 2 10 . 5 1 . 0 - 3 . 4 15 . 5 0 . 4 4 . 8
266 4 . 6 41 . 7 10 . 7 15 . 3 7 . 9 0 . 2 0 . 2 2 . 2 10 . 6 1 . 0 5 . 5
160 1 . 5 54 . 6 6 . 6 15 . 0 4 . 7 1 . 3 0 . 3 4 . 2 7 . 7 0 . 8 3 . 4

55 5 . 1 41 . 4 6 . 2 11 . 7 7 . 6 3 . 8 - - 14 . 1 0 . 9 9 . 3
34 6 . 9 66 . 8 2 . 0 11 . 7 0 . 8 - - 6 . 9 3 . 5 - 1 . 2
76 10 . 9 9 . 2 12 . 1 12 . 8 8 . 2 - - 4 . 6 28 . 7 8 . 9 4 . 6
19 - 2 . 5 11 . 2 - - - - 11 . 2 15 . 0 5 . 4 54 . 7

5 . 40 5 . 29 6 . 67 5 . 01 5 . 38 4 . 79 3 . 84 2 . 44 4 . 84 4 . 84 4 . 55 5 . 37
2 . 08 2 . 10 1 . 76 1 . 74 1 . 91 1 . 94 2 . 36 2 . 84 1 . 89 2 . 11 1 . 90 2 . 07
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P34a8. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                             
Coneix Joan Puigcercós                                    
No coneix Joan Puigcercós                               

P34b8. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Joan Puigcercós                                                                                                        

Base:Coneix Joan Puigcercós                             
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

0 Molt deficient                                                  
1                                                                         
2                                                                         
3                                                                         
4                                                                         
5                                                                         
6                                                                         
7                                                                         
8                                                                         
9                                                                         
10 Excel·lent                                                      
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 4 . 0 23 . 1 13 . 4 15 . 3 8 . 0 1 . 9 0 . 3 5 . 3 20 . 2 2 . 8 5 . 8
2100 4 . 6 21 . 7 12 . 3 16 . 6 9 . 0 2 . 6 0 . 2 5 . 1 19 . 9 2 . 8 5 . 1

1531 3 . 9 23 . 6 15 . 9 15 . 4 11 . 1 2 . 4 0 . 3 5 . 7 14 . 6 1 . 9 5 . 1
569 6 . 4 16 . 7 2 . 5 19 . 9 3 . 4 3 . 2 0 . 1 3 . 2 34 . 3 5 . 2 5 . 1

1546 55 382 259 231 148 29 6 89 225 28 94
1531 60 361 244 236 170 37 4 88 224 30 79

63 11 . 1 23 . 0 0 . 7 2 . 5 8 . 0 16 . 2 - 8 . 4 22 . 9 4 . 9 2 . 3
28 9 . 4 15 . 3 1 . 5 7 . 5 2 . 6 16 . 0 1 . 0 1 . 7 40 . 1 - 4 . 9
70 5 . 3 18 . 8 4 . 2 14 . 9 7 . 2 4 . 3 3 . 0 7 . 7 28 . 4 0 . 7 5 . 5

143 9 . 2 31 . 5 0 . 2 19 . 2 11 . 8 4 . 7 - 7 . 3 11 . 3 0 . 2 4 . 7
209 4 . 6 31 . 7 4 . 0 19 . 9 7 . 9 2 . 7 0 . 4 6 . 5 17 . 9 2 . 4 2 . 0
326 1 . 4 29 . 0 6 . 3 15 . 7 12 . 5 2 . 2 - 9 . 9 15 . 0 3 . 6 4 . 3
229 1 . 5 28 . 0 19 . 0 15 . 2 15 . 8 - 0 . 3 2 . 1 11 . 0 0 . 2 6 . 9
180 1 . 4 18 . 8 31 . 8 12 . 1 14 . 4 - - 3 . 6 8 . 3 2 . 6 7 . 0
129 - 6 . 5 57 . 7 18 . 0 6 . 3 - - 2 . 2 6 . 8 - 2 . 4

40 5 . 3 1 . 8 44 . 8 8 . 5 17 . 6 - - 2 . 9 17 . 9 1 . 2 -
23 10 . 3 12 . 1 45 . 5 28 . 5 1 . 8 - - - - - 1 . 8
76 11 . 6 15 . 8 10 . 1 16 . 2 9 . 5 - - 4 . 0 22 . 7 3 . 3 6 . 8
17 - 6 . 7 - - - - - 12 . 1 16 . 2 5 . 8 59 . 1

5 . 08 3 . 75 4 . 68 7 . 04 5 . 22 5 . 30 2 . 39 3 . 08 4 . 42 4 . 33 4 . 58 5 . 17
2 . 16 2 . 57 1 . 79 1 . 53 1 . 95 1 . 90 1 . 89 1 . 62 1 . 88 2 . 22 2 . 04 1 . 89
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P34a9. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                             
Coneix Dolors Nadal                                          
No coneix Dolors Nadal                                     

P34b9. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Dolors Nadal                                                                                                               

Base:Coneix Dolors Nadal                                  
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

0 Molt deficient                                                  
1                                                                         
2                                                                         
3                                                                         
4                                                                         
5                                                                         
6                                                                         
7                                                                         
8                                                                         
9                                                                         
10 Excel·lent                                                      
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 4 . 0 23 . 1 13 . 4 15 . 3 8 . 0 1 . 9 0 . 3 5 . 3 20 . 2 2 . 8 5 . 8
2100 4 . 6 21 . 7 12 . 3 16 . 6 9 . 0 2 . 6 0 . 2 5 . 1 19 . 9 2 . 8 5 . 1

860 4 . 3 24 . 6 16 . 9 17 . 1 11 . 6 1 . 6 0 . 1 4 . 4 10 . 8 3 . 3 5 . 5
1240 4 . 8 19 . 7 9 . 1 16 . 3 7 . 2 3 . 3 0 . 3 5 . 5 26 . 3 2 . 6 4 . 9

886 34 222 157 140 86 9 3 42 112 24 57
860 37 211 145 147 99 14 1 38 93 28 47

63 1 . 6 18 . 3 26 . 9 15 . 8 11 . 4 - - 5 . 8 14 . 8 5 . 1 0 . 4
27 - 15 . 8 37 . 9 18 . 8 9 . 5 7 . 9 1 . 0 1 . 6 6 . 0 - 1 . 6
66 - 25 . 3 25 . 1 5 . 6 18 . 6 - - 10 . 2 11 . 0 - 4 . 2
91 7 . 5 23 . 4 15 . 4 13 . 2 12 . 5 - 0 . 5 6 . 8 6 . 9 4 . 9 8 . 9

122 3 . 2 28 . 6 15 . 0 18 . 4 12 . 0 3 . 4 - 2 . 1 9 . 1 3 . 4 4 . 7
196 4 . 0 24 . 5 11 . 4 16 . 7 13 . 8 3 . 7 0 . 2 5 . 8 12 . 4 1 . 3 6 . 2

99 3 . 0 31 . 3 21 . 4 16 . 1 9 . 5 - - 1 . 0 6 . 9 5 . 1 5 . 7
57 4 . 4 25 . 4 14 . 3 29 . 3 11 . 0 - - 0 . 8 8 . 3 4 . 5 2 . 0
24 18 . 8 5 . 6 30 . 2 19 . 5 1 . 8 - - - 14 . 2 8 . 8 1 . 1

8 3 . 3 - 56 . 4 8 . 4 25 . 4 - - - 3 . 3 - 3 . 3
3 - 25 . 3 26 . 8 - 17 . 0 - - - 15 . 5 - 15 . 5

93 7 . 3 28 . 5 5 . 4 24 . 3 6 . 2 0 . 3 - 3 . 3 17 . 2 3 . 0 4 . 6
11 - 6 . 6 - 2 . 4 - - - 22 . 5 10 . 0 9 . 0 49 . 5

4 . 21 5 . 00 4 . 27 4 . 00 4 . 50 4 . 07 4 . 07 3 . 28 3 . 36 4 . 09 4 . 47 4 . 42
2 . 11 1 . 95 1 . 87 2 . 51 2 . 08 2 . 05 1 . 39 1 . 55 1 . 77 2 . 21 2 . 32 1 . 57

259



                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P34a10. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                           
Coneix Joan Herrera                                         
No coneix Joan Herrera                                     

P34b10. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Joan Herrera                                                                                                             

Base:Coneix Joan Herrera                                  
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

0 Molt deficient                                                  
1                                                                         
2                                                                         
3                                                                         
4                                                                         
5                                                                         
6                                                                         
7                                                                         
8                                                                         
9                                                                         
10 Excel·lent                                                      
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 4 . 0 23 . 1 13 . 4 15 . 3 8 . 0 1 . 9 0 . 3 5 . 3 20 . 2 2 . 8 5 . 8
2100 4 . 6 21 . 7 12 . 3 16 . 6 9 . 0 2 . 6 0 . 2 5 . 1 19 . 9 2 . 8 5 . 1

814 3 . 2 23 . 2 19 . 2 15 . 4 14 . 0 2 . 5 0 . 1 5 . 7 10 . 4 1 . 5 4 . 9
1286 5 . 5 20 . 7 7 . 9 17 . 4 5 . 8 2 . 7 0 . 3 4 . 6 26 . 0 3 . 7 5 . 3

774 20 184 163 115 94 13 2 43 86 13 41
814 26 189 157 125 114 20 1 47 84 12 40

17 1 . 6 21 . 6 17 . 3 - 22 . 0 14 . 6 - 4 . 0 2 . 5 16 . 4 -
19 12 . 7 14 . 1 11 . 2 5 . 0 2 . 3 - - 13 . 5 28 . 5 - 12 . 7
22 4 . 3 34 . 9 6 . 0 3 . 4 - 11 . 5 - 11 . 5 22 . 3 2 . 1 3 . 9
66 4 . 8 42 . 9 4 . 5 3 . 5 7 . 0 3 . 1 - 11 . 0 11 . 0 7 . 0 5 . 2

109 2 . 2 35 . 3 13 . 4 21 . 0 6 . 2 3 . 8 0 . 2 4 . 3 10 . 3 1 . 9 1 . 4
166 2 . 5 26 . 3 16 . 9 17 . 4 7 . 3 1 . 3 - 10 . 8 13 . 2 - 4 . 2
138 4 . 5 20 . 4 24 . 9 15 . 7 15 . 8 1 . 7 - 1 . 9 8 . 4 0 . 6 6 . 1
105 0 . 3 14 . 8 31 . 5 13 . 9 25 . 1 - 0 . 4 0 . 4 5 . 5 - 8 . 2

72 - 0 . 4 25 . 4 21 . 4 35 . 3 2 . 9 - 4 . 1 7 . 6 - 2 . 9
16 - 2 . 6 34 . 0 4 . 3 54 . 6 - - 2 . 9 1 . 7 - -

6 - - 4 . 8 87 . 0 - - - - 8 . 3 - -
69 9 . 0 28 . 1 18 . 4 17 . 5 5 . 2 3 . 4 - 3 . 7 10 . 6 - 4 . 1

9 - 3 . 1 3 . 1 - - - - 23 . 8 28 . 7 11 . 5 29 . 9

5 . 26 4 . 22 4 . 49 5 . 91 5 . 80 6 . 35 3 . 89 5 . 84 4 . 38 4 . 72 2 . 62 5 . 34
1 . 97 1 . 78 1 . 56 1 . 78 1 . 72 1 . 96 2 . 33 1 . 46 1 . 80 1 . 92 1 . 78 1 . 86
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P34a10. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                           
Coneix Albert Rivera                                          
No coneix Albert Rivera                                     

P34b11. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Albert Rivera                                                                                                             

Base:Coneix Albert Rivera                                  
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

0 Molt deficient                                                  
1                                                                         
2                                                                         
3                                                                         
4                                                                         
5                                                                         
6                                                                         
7                                                                         
8                                                                         
9                                                                         
10 Excel·lent                                                      
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 4 . 0 23 . 1 13 . 4 15 . 3 8 . 0 1 . 9 0 . 3 5 . 3 20 . 2 2 . 8 5 . 8
2100 4 . 6 21 . 7 12 . 3 16 . 6 9 . 0 2 . 6 0 . 2 5 . 1 19 . 9 2 . 8 5 . 1

853 3 . 5 24 . 2 17 . 5 15 . 6 11 . 5 4 . 1 0 . 4 5 . 2 11 . 4 1 . 9 4 . 8
1247 5 . 3 19 . 9 8 . 7 17 . 4 7 . 3 1 . 7 0 . 1 5 . 0 25 . 8 3 . 5 5 . 4

812 26 204 158 116 77 27 4 42 99 15 44
853 30 207 149 133 98 35 3 44 98 16 41
139 - 26 . 4 37 . 0 4 . 6 12 . 1 - - 8 . 1 5 . 7 2 . 0 4 . 1

68 3 . 1 29 . 7 21 . 7 19 . 8 10 . 3 - 0 . 4 - 8 . 3 - 6 . 8
69 0 . 6 25 . 1 19 . 6 15 . 0 16 . 3 0 . 6 - 3 . 8 14 . 7 3 . 0 1 . 3
97 - 20 . 0 21 . 6 12 . 9 7 . 6 - 2 . 2 12 . 7 17 . 9 0 . 8 4 . 3
60 3 . 5 38 . 1 10 . 1 15 . 0 18 . 9 3 . 5 - 0 . 4 5 . 4 4 . 3 0 . 8

105 0 . 7 16 . 0 11 . 6 17 . 5 15 . 1 11 . 4 0 . 7 6 . 6 11 . 1 4 . 0 5 . 2
55 9 . 2 25 . 4 13 . 2 8 . 1 16 . 0 2 . 5 - - 16 . 6 0 . 8 8 . 1
33 0 . 8 34 . 1 14 . 7 20 . 3 1 . 3 10 . 4 - 2 . 2 16 . 2 - -
24 2 . 2 1 . 9 8 . 6 36 . 4 - 26 . 9 - - 20 . 9 - 3 . 0
13 15 . 7 2 . 0 - 35 . 0 - - - - 31 . 5 - 15 . 7
12 3 . 6 39 . 1 - 2 . 3 7 . 9 39 . 5 - - 4 . 0 - 3 . 6

164 10 . 0 25 . 8 9 . 7 23 . 0 9 . 4 2 . 5 - 4 . 8 9 . 0 1 . 8 3 . 9
13 - 3 . 5 - - 18 . 9 - - 17 . 7 18 . 9 2 . 0 39 . 0

3 . 34 5 . 44 3 . 07 2 . 13 4 . 09 3 . 03 6 . 57 3 . 28 2 . 44 4 . 05 3 . 14 3 . 56
2 . 63 2 . 59 2 . 56 2 . 27 2 . 60 2 . 23 1 . 99 1 . 09 1 . 97 2 . 58 1 . 99 2 . 86
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P34. Resum valoració líders polítics                                                                                                                                                                                            
Pasqual Maragall                                               
Artur Mas                                                           
Josep Lluis Carod-Rovira                                  
Josep Piqué                                                       
Joan Saura                                                        
José Montilla                                                      
Josep A. Duran i Lleida                                     
Joan Puigcercós                                                
Dolors Nadal                                                      
Joan Herrera                                                      
Albert Rivera                                                      

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 4 . 0 23 . 1 13 . 4 15 . 3 8 . 0 1 . 9 0 . 3 5 . 3 20 . 2 2 . 8 5 . 8
2100 4 . 6 21 . 7 12 . 3 16 . 6 9 . 0 2 . 6 0 . 2 5 . 1 19 . 9 2 . 8 5 . 1

5 . 36 4 . 43 4 . 82 5 . 88 6 . 70 6 . 02 3 . 56 3 . 29 4 . 41 4 . 70 5 . 66 5 . 79
5 . 44 5 . 28 7 . 15 4 . 98 5 . 27 4 . 43 3 . 41 2 . 88 4 . 58 4 . 90 5 . 19 5 . 59
4 . 25 2 . 97 3 . 78 6 . 69 4 . 49 4 . 32 1 . 55 2 . 83 3 . 24 3 . 78 4 . 44 4 . 32
3 . 55 6 . 23 3 . 86 2 . 91 3 . 25 2 . 85 3 . 89 1 . 87 3 . 19 3 . 69 3 . 69 3 . 54
5 . 16 3 . 99 4 . 42 5 . 97 5 . 83 6 . 94 3 . 81 2 . 59 4 . 25 4 . 58 4 . 45 5 . 12
5 . 04 3 . 85 4 . 13 5 . 31 7 . 09 5 . 29 3 . 71 2 . 72 3 . 83 4 . 50 5 . 84 5 . 06
5 . 40 5 . 29 6 . 67 5 . 01 5 . 38 4 . 79 3 . 84 2 . 44 4 . 84 4 . 84 4 . 55 5 . 37
5 . 08 3 . 75 4 . 68 7 . 04 5 . 22 5 . 30 2 . 39 3 . 08 4 . 42 4 . 33 4 . 58 5 . 17
4 . 21 5 . 00 4 . 27 4 . 00 4 . 50 4 . 07 4 . 07 3 . 28 3 . 36 4 . 09 4 . 47 4 . 42
5 . 26 4 . 22 4 . 49 5 . 91 5 . 80 6 . 35 3 . 89 5 . 84 4 . 38 4 . 72 2 . 62 5 . 34
3 . 34 5 . 44 3 . 07 2 . 13 4 . 09 3 . 03 6 . 57 3 . 28 2 . 44 4 . 05 3 . 14 3 . 56
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

V. ELECCIONS AL PARLAMENT DE CATALUNYA 2006_________________________________________________________________________           
                                                                                                                                                                                                                                                         
P35a. Com vostè sap, el passat 1 de novembre es varen celebrar eleccions autonòmiques a Catalunya. Digui’m, si us plau, si 
seguit la campanya electoral amb molt, bastant, poc o gens d’interès?                                                                                                                                  

Molt interès                                                        
Bastant interès                                                   
Poc interès                                                         
Cap interès                                                        
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P35b. Una campanya electoral es pot seguir de diferents maneres. Digui’m, si us plau, si ha fet alguna d’aquestes coses dur
setmanes i dies previs a aquestes eleccions al Parlament de Catalunya                                                                                                                                

Ha vist o ha escoltat algun programa 
de televisió o de ràdio de caràcter  
electoral                                                             
Ha llegit articles o reportatges en  
premsa sobre les eleccions                               
Ha assistit a algun míting o reunió  
pública                                                               
Ha visitat per Internet alguna pàgina
web, blog o fòrum de discussió                         
Ha llegit el programa electoral d’un 
o més partits polítics                                          
Cap de les anteriors                                          

P35c. Durant la campanya electoral es van publicar diverses enquestes preelectorals. Digui’m, si us plau, si durant la camp
tenir vostè coneixement dels resultats d'alguna d’aquestes enquestes.                                                                                                                                 

Sí                                                                       
No                                                                      
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 4 . 0 23 . 1 13 . 4 15 . 3 8 . 0 1 . 9 0 . 3 5 . 3 20 . 2 2 . 8 5 . 8
2100 4 . 6 21 . 7 12 . 3 16 . 6 9 . 0 2 . 6 0 . 2 5 . 1 19 . 9 2 . 8 5 . 1

166 3 . 3 28 . 3 23 . 2 17 . 9 9 . 3 0 . 6 0 . 2 0 . 7 5 . 0 1 . 3 10 . 4
682 3 . 5 27 . 7 16 . 8 19 . 0 10 . 5 3 . 0 0 . 5 2 . 7 9 . 8 1 . 8 4 . 8
838 5 . 0 20 . 1 9 . 6 19 . 1 9 . 8 3 . 0 0 . 1 6 . 8 19 . 2 3 . 0 4 . 3
400 6 . 3 12 . 7 5 . 6 7 . 4 5 . 0 2 . 1 - 7 . 0 45 . 0 4 . 0 4 . 9

10 - 2 . 6 20 . 3 - - - - 20 . 3 27 . 1 29 . 7 -
4 - 7 . 2 - - - - - - - 36 . 5 56 . 2

1514 4 . 6 24 . 9 14 . 7 17 . 8 9 . 4 2 . 7 0 . 2 4 . 6 13 . 8 2 . 4 4 . 8

1202 3 . 5 24 . 0 15 . 7 17 . 7 10 . 7 3 . 3 0 . 2 4 . 7 13 . 4 1 . 3 5 . 5

158 1 . 8 27 . 1 22 . 2 19 . 7 10 . 1 3 . 1 - 0 . 9 5 . 0 1 . 7 8 . 4

203 2 . 5 22 . 8 22 . 4 15 . 6 11 . 6 7 . 3 0 . 6 4 . 2 6 . 7 1 . 2 5 . 3

761 4 . 8 23 . 8 16 . 0 19 . 4 10 . 2 3 . 7 0 . 2 3 . 1 10 . 7 0 . 6 7 . 5

343 4 . 9 10 . 6 5 . 5 11 . 8 5 . 3 1 . 2 - 7 . 8 44 . 9 4 . 7 3 . 3

1011 4 . 4 25 . 1 16 . 8 15 . 5 11 . 8 2 . 4 0 . 3 5 . 8 10 . 8 1 . 4 5 . 9
1049 4 . 6 18 . 5 8 . 1 17 . 7 6 . 6 3 . 0 0 . 1 4 . 5 28 . 6 4 . 1 4 . 3

38 11 . 1 21 . 4 7 . 9 18 . 1 1 . 8 1 . 1 - 0 . 7 26 . 5 8 . 1 3 . 3
2 - - - - - - - - - - 100 . 0
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P35d. I en quin sentit li van influir els resultats d'aquestes enquestes?                                                                                                                                  

Base:Va conèixer resultats enquestes  
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Em van animar a anar a votar                           
Em van inclinar a abstenir-me                           
Em van ajudar a decidir-me entre les 
diverses opcions                                                
Em van reforçar en el vot que ja                        
tenia pensat                                                       
Em van animar a votar una opció que  
no tenia pensat votar                                         
No em van influir/no els vaig tenir  
en compte                                                          
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 4 . 0 23 . 1 13 . 4 15 . 3 8 . 0 1 . 9 0 . 3 5 . 3 20 . 2 2 . 8 5 . 8
2100 4 . 6 21 . 7 12 . 3 16 . 6 9 . 0 2 . 6 0 . 2 5 . 1 19 . 9 2 . 8 5 . 1

988 37 258 181 153 101 17 4 52 115 14 56
1011 44 253 170 157 119 24 3 59 109 14 60

63 13 . 7 41 . 4 10 . 3 17 . 5 11 . 8 - - 3 . 8 1 . 1 - 0 . 4
16 14 . 5 8 . 6 - 1 . 7 15 . 8 - - 15 . 8 43 . 7 - -
11 - 21 . 7 29 . 5 18 . 3 22 . 4 4 . 1 - - - - 4 . 1

81 1 . 9 30 . 4 16 . 6 22 . 3 14 . 8 8 . 3 2 . 6 1 . 4 0 . 9 0 . 3 0 . 6

15 1 . 8 49 . 5 13 . 7 1 . 8 13 . 7 3 . 1 - 2 . 8 - - 13 . 7

809 3 . 9 23 . 0 17 . 9 15 . 1 11 . 4 2 . 0 0 . 1 6 . 2 12 . 2 1 . 3 7 . 0

9 - 9 . 2 - 29 . 9 - - - 23 . 8 8 . 4 28 . 7 -
7 - 67 . 8 - 6 . 8 - - - - 19 . 2 6 . 2 -
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

VI. DADES SOCIODEMOGRÀFIQUES ___________________________________________________________________________________                    
                                                                                                                                                                                                                                                         
P38a1. A on va néixer vostè?                                                                                                                                                                                                        

Catalunya                                                          
Altres comunitats d'Espanya                             
Unió Europea                                                     
Resta del mon                                                   
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P38a2. I a quina Comunitat Autònoma va néixer?                                                                                                                                                                      

Base:Ha nascut a la resta d'Espanya                  
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Andalusia                                                           
Extremadura                                                      
Castella-Lleó                                                      
Castella la Manxa                                              
Aragó                                                                 
Galícia                                                               
Comunitat Valenciana                                       
Múrcia                                                                
Madrid                                                                
Astúries                                                              
Cantàbria                                                           
Navarra                                                              
La Rioja                                                             
Resta d'Espanya                                                
Resta UE                                                           
Resta del món                                                   
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 4 . 0 23 . 1 13 . 4 15 . 3 8 . 0 1 . 9 0 . 3 5 . 3 20 . 2 2 . 8 5 . 8
2100 4 . 6 21 . 7 12 . 3 16 . 6 9 . 0 2 . 6 0 . 2 5 . 1 19 . 9 2 . 8 5 . 1

1511 3 . 7 25 . 3 16 . 1 11 . 8 9 . 9 1 . 6 0 . 3 5 . 6 17 . 6 2 . 8 5 . 3
499 6 . 8 13 . 2 2 . 3 33 . 1 6 . 7 5 . 8 - 4 . 3 21 . 0 1 . 9 4 . 9

20 12 . 8 2 . 4 2 . 2 3 . 8 4 . 8 - - - 48 . 0 15 . 4 10 . 7
66 6 . 7 10 . 8 3 . 8 7 . 6 3 . 2 3 . 2 - - 56 . 5 7 . 6 0 . 7

0 - - - - - - - - - 100 . 0 -
4 - 7 . 2 - 11 . 4 56 . 2 - - - 25 . 1 - -

450 30 67 15 126 29 21 0 21 98 11 32
499 34 66 11 165 34 29 0 22 105 9 24
182 5 . 2 12 . 9 0 . 7 34 . 3 9 . 0 2 . 5 - 6 . 5 21 . 0 2 . 9 5 . 1

68 9 . 8 5 . 8 1 . 8 39 . 4 6 . 5 12 . 3 - - 22 . 4 0 . 7 1 . 4
57 0 . 8 18 . 4 0 . 7 44 . 2 0 . 8 7 . 4 - 0 . 5 17 . 6 - 9 . 5
47 6 . 5 10 . 5 4 . 5 36 . 2 0 . 6 11 . 5 - 9 . 9 18 . 3 1 . 9 -
31 13 . 3 15 . 5 1 . 5 20 . 0 7 . 5 - - 8 . 4 22 . 2 0 . 9 10 . 7
28 14 . 9 8 . 4 - 1 . 7 10 . 5 1 . 5 - - 39 . 1 7 . 4 16 . 5
20 - 31 . 8 4 . 7 30 . 8 21 . 2 2 . 2 - - 4 . 5 2 . 4 2 . 4
17 14 . 5 17 . 4 12 . 0 36 . 1 - - - 5 . 1 12 . 0 - 2 . 7
13 3 . 4 22 . 6 - 37 . 2 - 3 . 7 - 5 . 6 27 . 6 - -

4 - - - 10 . 5 - 20 . 0 - 6 . 1 63 . 5 - -
4 - 71 . 3 - 11 . 1 - - - - 17 . 6 - -
4 10 . 4 6 . 6 10 . 4 10 . 4 - 51 . 0 - - 11 . 4 - -
2 11 . 4 - 88 . 6 - - - - - - - -

22 12 . 0 3 . 4 1 . 2 40 . 4 11 . 5 9 . 6 - 2 . 1 19 . 7 - -
0 - - - - - - - - - - -
0 - - - - - - - - - - -
0 - - - - - - - - - - -
0 - - - - - - - - - - -
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P38a3. I a quin país de la Unió Europea va néixer vostè?                                                                                                                                                          

Base:Ha nascut a la UE                                      
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Portugal                                                             
França                                                               
Suïssa                                                                
Alemanya                                                           
Anglaterra                                                          
Holanda                                                             
Bèlgica                                                               
Suècia                                                                
Resta d'Espanya                                                
Resta UE                                                           
Resta del món                                                   
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P38a4. I a quin país va néixer vostè?                                                                                                                                                                                           

Base:Ha nascut a la resta del món                      
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Argentina                                                           
Marroc                                                               
Equador                                                             
Bolívia                                                                
Colòmbia                                                           
República Dominicana                                       
Brasil                                                                  
Xile                                                                     
Perú                                                                   
Resta d'Espanya                                                
Resta UE                                                           
Resta del món                                                   
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 4 . 0 23 . 1 13 . 4 15 . 3 8 . 0 1 . 9 0 . 3 5 . 3 20 . 2 2 . 8 5 . 8
2100 4 . 6 21 . 7 12 . 3 16 . 6 9 . 0 2 . 6 0 . 2 5 . 1 19 . 9 2 . 8 5 . 1

30 2 1 1 2 2 0 0 0 18 3 1
20 3 0 0 1 1 0 0 0 9 3 2

7 - - - - - - - - 37 . 6 31 . 2 31 . 2
5 39 . 6 - - - 8 . 8 - - - 42 . 7 8 . 8 -
2 - 20 . 7 - 20 . 7 - - - - 58 . 5 - -
2 - - - - 26 . 8 - - - 73 . 2 - -
1 - - - 24 . 1 - - - - 75 . 9 - -
1 - - - - - - - - 50 . 0 50 . 0 -
0 - - - - - - - - 100 . 0 - -
0 - - - - - - - - 100 . 0 - -
0 - - - - - - - - - - -
1 50 . 0 - 50 . 0 - - - - - - - -
0 - - - - - - - - - - -
0 - - - - - - - - - - -
0 - - - - - - - - - - -

59 3 5 2 4 1 1 0 0 38 4 1
66 4 7 3 5 2 2 0 0 37 5 0
13 15 . 6 3 . 5 - 18 . 7 - - - - 59 . 1 3 . 2 -

7 3 . 9 - 30 . 0 30 . 0 - - - - 6 . 1 30 . 0 -
5 - - - - - - - - 100 . 0 - -
5 45 . 4 45 . 4 - - - - - - 9 . 2 - -
3 - - - - - - - - 100 . 0 - -
3 - - - - - - - - 21 . 6 78 . 4 -
3 - - - - - - - - 100 . 0 - -
1 - 32 . 3 - - - - - - 67 . 7 - -
1 - - - - - - - - 100 . 0 - -
0 - - - - - - - - - - -
0 - - - - - - - - - - -

21 - 20 . 1 2 . 0 2 . 2 10 . 0 10 . 0 - - 53 . 3 - 2 . 2
0 - - - - - - - - - - -
4 - - - - - - - - 100 . 0 - -
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P38b. I quin any va arribar a Catalunya per quedar-se?                                                                                                                                                             

Base:Ha nascut fora de Catalunya                      
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Abans de 1950                                                  
1950 a 1955                                                       
1956 a 1960                                                       
1960 a 1965                                                       
1966 a 1970                                                       
1971 a 1975                                                       
1976 a 1980                                                       
1981 a 1985                                                       
1986 a 1990                                                       
1991 a 1995                                                       
Després de 1995                                               
No ho sap / no contesta                                     

P39a1. Em podria dir el lloc de naixement del seu pare?                                                                                                                                                          

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Catalunya                                                          
Altres comunitats d'Espanya                             
Unió Europea                                                     
Resta del mon                                                   
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 4 . 0 23 . 1 13 . 4 15 . 3 8 . 0 1 . 9 0 . 3 5 . 3 20 . 2 2 . 8 5 . 8
2100 4 . 6 21 . 7 12 . 3 16 . 6 9 . 0 2 . 6 0 . 2 5 . 1 19 . 9 2 . 8 5 . 1

539 35 73 18 132 32 22 0 21 154 18 34
585 41 74 14 171 37 31 0 22 151 18 27

32 14 . 5 20 . 2 7 . 9 23 . 6 7 . 5 2 . 7 - 0 . 9 13 . 4 2 . 8 6 . 5
55 1 . 3 12 . 8 0 . 8 42 . 1 - 7 . 6 - 4 . 6 25 . 3 3 . 8 1 . 6
53 6 . 4 17 . 1 2 . 2 35 . 3 3 . 9 4 . 8 - - 18 . 7 5 . 6 5 . 8
94 13 . 3 23 . 8 5 . 4 24 . 3 3 . 5 2 . 2 - 1 . 2 18 . 2 2 . 7 5 . 3
92 2 . 7 13 . 5 0 . 8 40 . 4 7 . 8 7 . 3 - 7 . 3 14 . 4 1 . 3 4 . 5
62 5 . 5 8 . 1 1 . 4 38 . 3 11 . 2 4 . 1 - 6 . 7 14 . 3 3 . 4 7 . 0
31 - 10 . 5 1 . 5 31 . 4 8 . 2 6 . 7 - 6 . 7 24 . 5 0 . 9 9 . 7
18 1 . 5 1 . 5 - 31 . 0 14 . 3 13 . 4 - - 35 . 6 - 2 . 6
26 - 5 . 4 1 . 6 29 . 0 14 . 1 1 . 8 - 3 . 4 34 . 0 7 . 9 2 . 8
22 30 . 8 5 . 5 9 . 6 13 . 0 - 9 . 6 - - 29 . 2 - 2 . 1
82 8 . 5 6 . 2 0 . 5 6 . 3 4 . 1 3 . 6 - 2 . 1 64 . 1 4 . 2 0 . 3
19 - - - 36 . 6 13 . 7 11 . 2 - 11 . 2 13 . 7 - 13 . 5

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

975 2 . 8 28 . 8 21 . 1 9 . 6 9 . 8 0 . 8 0 . 2 5 . 3 13 . 6 2 . 5 5 . 5
1026 5 . 8 16 . 4 4 . 7 24 . 2 9 . 0 4 . 1 0 . 2 4 . 8 23 . 2 2 . 8 4 . 7

22 11 . 7 1 . 9 3 . 9 5 . 5 4 . 1 - - 12 . 9 38 . 8 11 . 7 9 . 6
56 8 . 2 10 . 3 0 . 8 9 . 0 - 3 . 7 - - 58 . 3 8 . 2 1 . 6

4 - - - 6 . 1 - - - 47 . 0 47 . 0 - -
16 14 . 3 - 12 . 7 2 . 8 4 . 5 15 . 3 - 5 . 2 32 . 5 - 12 . 7
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
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  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P39a2. I a quina Comunitat Autònoma va néixer el seu pare?                                                                                                                                                  

Base:Ha nascut a la resta d'Espanya                  
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Andalusia                                                           
Castella la Manxa                                              
Extremadura                                                      
Castella-Lleó                                                      
Aragó                                                                 
Comunitat Valenciana                                       
Galícia                                                               
Múrcia                                                                
Madrid                                                                
Astúries                                                              
Cantàbria                                                           
Resta d'Espanya                                                
Resta UE                                                           
Resta del món                                                   
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P39a3. I a quin pais de la Unió Europea va néixer el seu pare?                                                                                                                                                

Base:Ha nascut a la UE                                      
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Portugal                                                             
Alemanya                                                           
França                                                               
Suïssa                                                                
Holanda                                                             
Anglaterra                                                          
Bèlgica                                                               
Resta d'Espanya                                                
Resta UE                                                           
Resta del món                                                   
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 4 . 0 23 . 1 13 . 4 15 . 3 8 . 0 1 . 9 0 . 3 5 . 3 20 . 2 2 . 8 5 . 8
2100 4 . 6 21 . 7 12 . 3 16 . 6 9 . 0 2 . 6 0 . 2 5 . 1 19 . 9 2 . 8 5 . 1

888 48 150 55 201 73 30 2 45 210 24 50
1026 60 168 49 248 92 43 3 49 238 28 49

438 4 . 5 16 . 5 4 . 6 26 . 3 10 . 6 3 . 1 0 . 1 4 . 3 22 . 3 3 . 4 4 . 5
110 6 . 8 11 . 3 2 . 7 31 . 8 4 . 9 7 . 2 - 6 . 8 23 . 6 1 . 2 3 . 8
101 7 . 0 8 . 4 1 . 4 27 . 7 8 . 5 8 . 3 - 0 . 4 33 . 5 0 . 9 3 . 8

88 4 . 8 14 . 6 3 . 2 29 . 1 8 . 7 2 . 9 - 8 . 3 19 . 4 - 9 . 0
64 6 . 9 24 . 9 2 . 8 24 . 6 0 . 8 7 . 6 - 5 . 2 16 . 6 3 . 7 6 . 9
55 0 . 5 32 . 7 13 . 9 13 . 8 11 . 4 - 3 . 8 - 13 . 3 8 . 5 2 . 2
53 8 . 8 11 . 1 8 . 0 - 13 . 3 - - 8 . 5 33 . 7 8 . 0 8 . 8
49 5 . 1 21 . 3 5 . 2 23 . 7 8 . 5 1 . 5 - 10 . 4 23 . 3 - 1 . 0
19 12 . 3 25 . 3 13 . 1 15 . 5 13 . 1 - - - 20 . 7 - -

9 - 22 . 5 - 10 . 0 - 5 . 0 - 5 . 0 35 . 0 - 22 . 5
5 - 60 . 9 5 . 4 9 . 4 - - - - 24 . 2 - -

26 12 . 3 9 . 0 9 . 0 11 . 2 13 . 1 15 . 9 - 7 . 9 21 . 6 - -
0 - - - - - - - - - - -
0 - - - - - - - - - - -
0 - - - - - - - - - - -
9 48 . 4 - - 27 . 3 - - - - 24 . 2 - -

32 2 1 2 3 2 0 0 3 16 2 1
22 3 0 1 1 1 0 0 3 8 3 2

8 - - 5 . 4 5 . 9 - - - - 35 . 4 26 . 6 26 . 6
5 - - - 9 . 9 18 . 9 - - 44 . 2 27 . 0 - -
3 15 . 8 14 . 4 - - - - - 25 . 0 44 . 7 - -
1 - - - - - - - - 100 . 0 - -
1 - - - - - - - - 50 . 0 50 . 0 -
1 - - - 38 . 8 - - - - 61 . 2 - -
0 - - - - - - - - 100 . 0 - -
0 - - - - - - - - - - -
0 - - 100 . 0 - - - - - - - -
0 - - - - - - - - - - -
0 - - - - - - - - - - -
3 83 . 1 - - - - - - - 16 . 9 - -
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  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P39a4. I a quin país va néixer el seu pare?                                                                                                                                                                                  

Base:Ha nascut a la resta del món                      
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Argentina                                                           
Marroc                                                               
Equador                                                             
Bolívia                                                                
Colòmbia                                                           
República Dominicana                                       
Brasil                                                                  
Cuba                                                                  
Xile                                                                     
Perú                                                                   
Resta d'Espanya                                                
Resta UE                                                           
Resta del món                                                   
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P39b1. Em podria dir el lloc de naixement de la seva mare?                                                                                                                                                    

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Catalunya                                                          
Altres comunitats d'Espanya                             
Unió Europea                                                     
Resta del mon                                                   
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 4 . 0 23 . 1 13 . 4 15 . 3 8 . 0 1 . 9 0 . 3 5 . 3 20 . 2 2 . 8 5 . 8
2100 4 . 6 21 . 7 12 . 3 16 . 6 9 . 0 2 . 6 0 . 2 5 . 1 19 . 9 2 . 8 5 . 1

55 3 6 1 4 0 1 0 0 35 3 2
56 5 6 0 5 0 2 0 0 33 5 1

9 - 5 . 3 - 28 . 5 - - - - 66 . 2 - -
5 - - - 8 . 5 - 38 . 0 - - 15 . 5 38 . 0 -
5 - - - - - - - - 100 . 0 - -
4 50 . 0 50 . 0 - - - - - - - - -
3 - - - - - - - - 100 . 0 - -
3 - - - - - - - - 21 . 6 78 . 4 -
3 - 15 . 4 - - - - - - 84 . 6 - -
2 - - - - - - - - 100 . 0 - -
1 - 32 . 3 - - - - - - 67 . 7 - -
1 - - - - - - - - 100 . 0 - -
0 - - - - - - - - - - -
0 - - - - - - - - - - -

17 2 . 5 13 . 9 2 . 8 12 . 3 - - - - 63 . 2 - 5 . 3
0 - - - - - - - - - - -
2 100 . 0 - - - - - - - - - -

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

978 3 . 5 30 . 0 18 . 6 8 . 6 9 . 3 1 . 1 0 . 3 5 . 4 14 . 4 2 . 8 6 . 0
1016 5 . 6 15 . 1 7 . 2 24 . 9 9 . 0 4 . 1 0 . 1 5 . 1 22 . 3 2 . 2 4 . 3

22 1 . 9 1 . 2 3 . 1 15 . 1 8 . 0 - 1 . 9 - 48 . 8 9 . 4 10 . 6
67 7 . 1 11 . 8 0 . 6 8 . 3 3 . 1 3 . 1 - 3 . 1 55 . 9 6 . 2 0 . 7

3 - - - 10 . 3 - - - - 89 . 7 - -
14 - - 15 . 0 15 . 0 17 . 0 3 . 1 - - 6 . 7 24 . 8 18 . 4
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  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P39b2. I a quina Comunitat Autónoma va néixer la seva mare?                                                                                                                                                

Base:Ha nascut a la resta d'Espanya                  
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Andalusia                                                           
Castella la Manxa                                              
Extremadura                                                      
Castella-Lleó                                                      
Aragó                                                                 
Galícia                                                               
Comunitat Valenciana                                       
Múrcia                                                                
Madrid                                                                
Resta d'Espanya                                                
Resta UE                                                           
Resta del món                                                   
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P39b3. I a quin país de la Unió Europea va néixer la seva mare?                                                                                                                                             

Base:Ha nascut a la UE                                      
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Portugal                                                             
França                                                               
Alemanya                                                           
Itàlia                                                                   
Anglaterra                                                          
Suïssa                                                                
Suècia                                                                
Resta d'Espanya                                                
Resta UE                                                           
Resta del món                                                   
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 4 . 0 23 . 1 13 . 4 15 . 3 8 . 0 1 . 9 0 . 3 5 . 3 20 . 2 2 . 8 5 . 8
2100 4 . 6 21 . 7 12 . 3 16 . 6 9 . 0 2 . 6 0 . 2 5 . 1 19 . 9 2 . 8 5 . 1

883 45 144 65 201 76 28 2 50 206 19 47
1016 57 153 73 253 92 42 1 52 227 23 44

444 5 . 8 14 . 1 7 . 0 26 . 2 11 . 3 3 . 5 0 . 1 4 . 4 22 . 1 1 . 8 3 . 7
100 5 . 1 11 . 5 11 . 8 32 . 9 5 . 4 3 . 3 - 5 . 4 19 . 5 3 . 0 2 . 1

96 9 . 6 8 . 8 1 . 2 34 . 9 5 . 5 8 . 7 - 2 . 2 27 . 2 0 . 5 1 . 4
79 2 . 6 13 . 4 3 . 3 31 . 7 7 . 0 3 . 2 0 . 3 2 . 6 28 . 9 - 6 . 8
69 6 . 8 32 . 7 4 . 1 13 . 4 7 . 5 3 . 0 - 4 . 6 17 . 9 3 . 4 6 . 7
55 8 . 1 13 . 2 8 . 4 4 . 6 9 . 2 0 . 8 - 11 . 4 29 . 1 3 . 8 11 . 4
52 - 28 . 2 10 . 5 25 . 2 4 . 8 8 . 0 - 4 . 0 4 . 9 8 . 9 5 . 4
46 10 . 1 12 . 7 10 . 1 15 . 6 10 . 1 - - 11 . 1 24 . 8 4 . 6 1 . 0
14 - 31 . 5 - 14 . 8 - 29 . 6 - 17 . 8 6 . 3 - -
61 2 . 3 9 . 2 14 . 8 18 . 5 12 . 8 2 . 2 - 5 . 3 28 . 1 - 6 . 8

0 - - - - - - - - - - -
0 - - - - - - - - - - -
0 - - - - - - - - - - -
0 - - - - - - - - - - -

35 1 1 2 5 4 0 1 0 18 1 2
22 0 0 1 3 2 0 0 0 11 2 2

7 - 3 . 6 - - 5 . 8 - - - 34 . 0 28 . 3 28 . 3
5 - - 5 . 2 10 . 4 8 . 2 - 8 . 2 - 62 . 8 - 5 . 2
4 - - - 54 . 5 12 . 2 - - - 33 . 3 - -
2 - - - 25 . 6 25 . 6 - - - 48 . 9 - -
1 - - - 24 . 1 - - - - 75 . 9 - -
1 - - - - - - - - 100 . 0 - -
0 - - - - - - - - 100 . 0 - -
0 - - - - - - - - - - -
1 50 . 0 - 50 . 0 - - - - - - - -
0 - - - - - - - - - - -
0 - - - - - - - - - - -
1 - - - - - - - - 100 . 0 - -
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  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P39b4. I a quin país va néixer la seva mare?                                                                                                                                                                               

Base:Ha nascut a la resta del món                      
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Marroc                                                               
Argentina                                                           
Equador                                                             
Bolívia                                                                
Colòmbia                                                           
Perú                                                                   
República Dominicana                                       
Brasil                                                                  
Cuba                                                                  
Xile                                                                     
Resta d'Espanya                                                
Resta UE                                                           
Resta del món                                                   
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P40. Des del punt de vista religiós, com es considera vostè?                                                                                                                                                  

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Catòlic practicant                                               
Catòlic no practicant                                          
Altres religions practicant                                  
Altres religions no practicant                             
Agnòstic                                                             
No creient/ateu/laic                                            
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P41. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment?                                                                                                                     
Treballa per compte propi                                  
Treballa per compte d'altri                                 
No treballa                                                         

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 4 . 0 23 . 1 13 . 4 15 . 3 8 . 0 1 . 9 0 . 3 5 . 3 20 . 2 2 . 8 5 . 8
2100 4 . 6 21 . 7 12 . 3 16 . 6 9 . 0 2 . 6 0 . 2 5 . 1 19 . 9 2 . 8 5 . 1

61 4 7 1 5 1 1 0 1 38 2 1
67 5 8 0 6 2 2 0 2 37 4 0

9 26 . 1 - - 23 . 1 - - - 23 . 1 4 . 7 23 . 1 -
9 - 5 . 3 - 28 . 5 - - - - 66 . 2 - -
5 - - - - - - - - 100 . 0 - -
5 45 . 4 45 . 4 - - - - - - 9 . 2 - -
3 - - - - - - - - 100 . 0 - -
3 - - - - - - - - 100 . 0 - -
3 - - - - - - - - 24 . 9 75 . 1 -
3 - - - - - - - - 100 . 0 - -
2 - 11 . 4 - - - - - - 88 . 6 - -
1 - 50 . 0 - - - - - - 50 . 0 - -
0 - - - - - - - - - - -
0 - - - - - - - - - - -

25 1 . 1 18 . 9 1 . 7 3 . 8 8 . 5 8 . 5 - - 55 . 6 - 1 . 9
0 - - - - - - - - - - -
0 - - - - - - - - - - -

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

455 7 . 4 32 . 3 6 . 0 16 . 7 3 . 0 3 . 0 0 . 2 3 . 7 14 . 1 4 . 4 9 . 2
998 4 . 7 23 . 4 9 . 8 20 . 2 6 . 6 2 . 1 0 . 1 5 . 5 20 . 7 2 . 4 4 . 5

24 - 23 . 9 2 . 9 - 8 . 8 8 . 8 - 1 . 8 34 . 2 8 . 8 10 . 6
14 18 . 8 - 15 . 3 2 . 0 17 . 3 - - 3 . 1 43 . 5 - -

185 1 . 3 10 . 5 17 . 7 14 . 0 22 . 1 2 . 3 0 . 2 6 . 2 22 . 5 0 . 5 2 . 7
405 2 . 1 11 . 8 23 . 8 11 . 3 15 . 3 3 . 4 0 . 5 5 . 4 22 . 2 2 . 0 2 . 1

6 - 7 . 7 14 . 1 4 . 5 - - - - - 73 . 7 -
15 16 . 3 10 . 6 - - 14 . 4 - - - 20 . 5 - 38 . 2

242 6 . 8 28 . 2 12 . 0 9 . 0 9 . 8 1 . 3 0 . 1 5 . 5 19 . 9 2 . 8 4 . 9
972 3 . 7 18 . 2 14 . 4 14 . 7 11 . 3 3 . 4 0 . 2 5 . 8 21 . 7 2 . 3 4 . 3
885 5 . 0 23 . 8 10 . 1 20 . 8 6 . 2 2 . 2 0 . 3 4 . 1 18 . 0 3 . 5 6 . 1
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  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P41a. Vostè és...                                                                                                                                                                                                                             

Base:Compte propi                                              
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Empresari/professional amb                              
assalariats                                                         
Professional/treballador sense                          
assalariats                                                         
No ho sap / no contesta                                     

P41b. Vostè és...                                                                                                                                                                                                                             

Base:Compte d'altri                                             
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Assalariat/ada indefinit                                      
Assalariat/ada eventual o interí                         
Membre de cooperativa                                     
Ajut familiar                                                        
No ho sap / no contesta                                     

P41c. Vostè és...                                                                                                                                                                                                                             

Base:No treballa                                                  
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Jubilat/pensionista/de baixa(ha                         
treballat)                                                             
Aturat i ha treballat abans                                  
Pensionista (no ha treballat)                              
Aturat i busca la primera feina                           
Estudiant                                                            
Treball domèstic no remunerat                          
Altres                                                                 

P42. Treballa en el sector públic, en el privat o en una organització privada sense afany de lucre (associació,ong,etc)?   

Base:És assalariat                                               
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Sector públic                                                      
Sector privat                                                      
Organització privada (no afany de                     
lucre)                                                                  
No ho sap                                                          

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 4 . 0 23 . 1 13 . 4 15 . 3 8 . 0 1 . 9 0 . 3 5 . 3 20 . 2 2 . 8 5 . 8
2100 4 . 6 21 . 7 12 . 3 16 . 6 9 . 0 2 . 6 0 . 2 5 . 1 19 . 9 2 . 8 5 . 1

295 16 86 39 26 29 4 1 17 59 4 14
242 16 68 29 22 24 3 0 13 48 7 12

82 10 . 4 28 . 6 5 . 9 8 . 9 7 . 3 0 . 8 - 9 . 3 18 . 5 2 . 6 7 . 8

156 5 . 1 28 . 6 15 . 5 9 . 0 10 . 0 1 . 6 0 . 2 3 . 6 21 . 2 3 . 0 2 . 1

5 - 5 . 5 - 8 . 7 42 . 9 - - - - - 42 . 9

933 26 174 144 131 90 22 4 60 214 22 46
972 36 177 140 143 110 33 2 56 211 22 42
765 4 . 0 20 . 4 14 . 9 14 . 6 10 . 0 2 . 9 0 . 1 6 . 2 20 . 3 2 . 2 4 . 6
191 2 . 6 9 . 6 13 . 2 14 . 3 16 . 7 5 . 7 0 . 4 4 . 6 27 . 4 1 . 9 3 . 7

3 8 . 8 - 13 . 9 68 . 4 - - - - 8 . 8 - -
6 - 7 . 0 7 . 7 42 . 1 - - - 4 . 4 38 . 8 - -
8 - 33 . 0 - - 27 . 4 - - - 12 . 2 27 . 4 -

872 42 225 99 164 48 14 2 34 151 32 61
885 44 210 89 184 55 19 3 37 159 31 54
501 6 . 4 26 . 3 7 . 7 24 . 5 4 . 8 1 . 6 0 . 1 3 . 4 13 . 9 4 . 1 7 . 2

85 7 . 3 14 . 1 12 . 4 10 . 6 8 . 8 4 . 9 2 . 4 5 . 9 29 . 1 2 . 8 1 . 6
24 - 47 . 1 21 . 0 8 . 6 - - - 3 . 0 19 . 2 - 1 . 1
15 - 30 . 2 19 . 2 1 . 8 28 . 3 - - - 6 . 3 - 14 . 2

111 - 22 . 7 22 . 0 9 . 3 13 . 7 2 . 3 - 0 . 7 23 . 6 1 . 9 3 . 8
143 4 . 1 18 . 0 5 . 0 27 . 9 2 . 8 1 . 8 - 6 . 3 23 . 3 3 . 9 6 . 9

7 - - 6 . 3 - - 31 . 2 - 62 . 4 - - -

916 25 171 142 128 89 22 4 59 209 21 46
955 35 174 139 139 108 33 2 56 208 20 42
314 3 . 8 18 . 6 13 . 3 16 . 4 11 . 1 2 . 7 0 . 2 5 . 1 24 . 4 1 . 5 2 . 9
627 3 . 7 18 . 0 15 . 1 13 . 9 11 . 6 3 . 9 0 . 1 6 . 2 19 . 9 2 . 4 5 . 2

12 - 21 . 6 21 . 6 - - - 3 . 7 11 . 0 39 . 9 - 2 . 3

3 - - - - 9 . 7 - - - 75 . 1 15 . 3 -
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      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-
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         C's
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         En
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         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P43. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?                                                                                                                                                         

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Sense estudis                                                    
Estudis primaris no acabats                              
ESO/EGB/FP1/Batxillerat elemental                 
Batxillerat/BUP/FP2/COU/Mòdul                       
professional 2 i 3/Batxillerat                               
superior                                                              
Universitari de grau mitjà                                   
Universitari de grau superior                             
No contesta                                                       

P44. Estat civil                                                                                                                                                                                                                                
Casat                                                                 
Amb parella estable                                           
Divorciat                                                             
Separat                                                              
Vidu                                                                   
Solter                                                                 

P45. Nombre de fills                                                                                                                                                                                                                       
No en té                                                             
1                                                                         
2                                                                         
3                                                                         
Més de 3                                                            
No ho sap / no contesta                                     

                                                                                                                                                                                                                                                         
Mitjana                                                               
Desvició típica                                                   

P46a. Em podria dir quina llengua parla habitualment a casa?                                                                                                                                                

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Català                                                                
Castellà                                                              
Totes dues                                                         
Altres respostes                                                 
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 4 . 0 23 . 1 13 . 4 15 . 3 8 . 0 1 . 9 0 . 3 5 . 3 20 . 2 2 . 8 5 . 8
2100 4 . 6 21 . 7 12 . 3 16 . 6 9 . 0 2 . 6 0 . 2 5 . 1 19 . 9 2 . 8 5 . 1

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

86 5 . 7 16 . 2 1 . 1 26 . 2 5 . 2 3 . 5 - 2 . 9 17 . 9 8 . 5 12 . 9
246 4 . 2 23 . 8 7 . 6 26 . 0 3 . 9 1 . 0 - 3 . 3 20 . 0 6 . 1 4 . 1
675 4 . 6 20 . 8 9 . 3 19 . 6 6 . 6 2 . 4 0 . 4 5 . 3 23 . 5 3 . 3 4 . 1
592 5 . 2 22 . 2 16 . 0 10 . 9 11 . 9 2 . 4 0 . 2 4 . 5 19 . 9 1 . 8 5 . 0

183 2 . 8 20 . 2 16 . 2 14 . 4 14 . 6 1 . 3 - 4 . 7 20 . 1 0 . 9 4 . 8
316 4 . 4 23 . 5 16 . 2 12 . 6 10 . 6 5 . 3 0 . 1 7 . 8 13 . 1 0 . 2 6 . 2

3 - - - - - - - - - 83 . 1 16 . 9

1241 5 . 0 23 . 1 10 . 7 19 . 4 6 . 8 2 . 2 0 . 1 5 . 5 18 . 9 3 . 1 5 . 0
116 2 . 4 14 . 3 25 . 6 6 . 1 10 . 1 5 . 4 0 . 4 5 . 0 27 . 5 - 3 . 2

52 5 . 4 12 . 1 - 11 . 3 21 . 9 4 . 0 - 6 . 8 21 . 6 5 . 8 11 . 2
61 4 . 1 33 . 3 14 . 0 15 . 3 11 . 7 3 . 4 - 1 . 4 14 . 9 - 1 . 8

168 6 . 3 33 . 1 7 . 3 17 . 4 7 . 1 1 . 4 - 3 . 4 10 . 1 4 . 7 9 . 3
462 3 . 5 15 . 0 16 . 0 12 . 3 13 . 4 3 . 2 0 . 6 4 . 8 24 . 9 2 . 1 4 . 1

693 4 . 1 16 . 5 17 . 2 10 . 7 12 . 5 3 . 0 0 . 4 4 . 9 23 . 6 2 . 4 4 . 6
368 5 . 9 20 . 4 9 . 8 21 . 6 6 . 8 2 . 0 - 4 . 3 21 . 5 2 . 7 5 . 0
708 4 . 7 24 . 0 11 . 2 17 . 7 7 . 9 2 . 7 0 . 1 5 . 4 18 . 0 2 . 9 5 . 3
225 5 . 2 28 . 6 7 . 2 19 . 8 7 . 0 1 . 3 0 . 2 6 . 0 15 . 3 2 . 8 6 . 4
104 1 . 2 29 . 7 7 . 1 24 . 5 4 . 7 4 . 7 0 . 4 4 . 0 13 . 1 5 . 7 4 . 9

2 14 . 2 22 . 4 - - 14 . 2 - - - 24 . 6 - 24 . 6

1 . 40 1 . 36 1 . 63 1 . 06 1 . 70 1 . 10 1 . 42 1 . 11 1 . 43 1 . 20 1 . 66 1 . 48
1 . 28 1 . 14 1 . 25 1 . 14 1 . 40 1 . 20 1 . 47 1 . 66 1 . 22 1 . 23 1 . 45 1 . 23

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

968 2 . 3 32 . 6 21 . 2 9 . 2 9 . 5 0 . 1 0 . 4 4 . 4 11 . 6 3 . 0 5 . 6
740 8 . 3 10 . 5 2 . 7 23 . 9 7 . 3 5 . 8 - 5 . 2 28 . 7 2 . 9 4 . 7
354 3 . 6 16 . 4 9 . 0 21 . 7 11 . 6 3 . 1 0 . 2 7 . 0 21 . 1 1 . 9 4 . 4

22 1 . 2 3 . 4 - 4 . 3 9 . 6 - - 4 . 1 65 . 6 9 . 6 2 . 1
16 - 19 . 1 2 . 7 32 . 4 - 1 . 7 - - 30 . 9 - 13 . 2
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____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P46b. I quina llengua parla/parlava habitualment a la feina?                                                                                                                                                     
Català                                                                
Castellà                                                              
Totes dues                                                         
Altres respostes                                                 
No contesta                                                       

P46c. I amb els amics quina llengua parla habitualment?                                                                                                                                                         
Català                                                                
Castellà                                                              
Totes dues                                                         
Altres respostes                                                 

P47. Classe social que es considera l'entrevistat                                                                                                                                                                       
Classe baixa                                                      
Classe mitjana-baixa                                         
Classe mitjana                                                   
Classe mitjana-alta                                            
Classe alta                                                         
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P48. Ingressos familiars nets mensuals aproximats                                                                                                                                                                  
Inferiors a 1.000 euros                                       
Entre 1.000 i 2.000 euros                                  
Entre 2.000 i 3.000 euros                                  
Entre 3.000 i 4.000 euros                                  
Entre 4.000 i 5.000 euros                                  
Més de 5.000 euros                                           
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                        %horitzontals  

2100 4 . 0 23 . 1 13 . 4 15 . 3 8 . 0 1 . 9 0 . 3 5 . 3 20 . 2 2 . 8 5 . 8
2100 4 . 6 21 . 7 12 . 3 16 . 6 9 . 0 2 . 6 0 . 2 5 . 1 19 . 9 2 . 8 5 . 1

800 3 . 3 25 . 8 18 . 6 10 . 3 10 . 9 0 . 8 0 . 1 5 . 6 15 . 8 2 . 9 5 . 8
503 7 . 5 10 . 3 6 . 8 26 . 7 4 . 5 4 . 4 - 3 . 7 25 . 7 3 . 5 6 . 8
719 3 . 9 24 . 3 9 . 9 16 . 4 10 . 1 3 . 4 0 . 4 5 . 5 20 . 0 2 . 2 3 . 8

11 6 . 5 6 . 5 - 23 . 8 38 . 9 - - 4 . 0 20 . 5 - -
67 4 . 8 32 . 2 5 . 1 17 . 4 3 . 7 3 . 1 - 4 . 4 24 . 8 4 . 2 0 . 4

764 1 . 9 32 . 6 22 . 0 9 . 2 9 . 2 1 . 0 0 . 2 4 . 9 10 . 8 2 . 8 5 . 4
635 7 . 0 9 . 6 2 . 8 26 . 8 7 . 9 4 . 6 - 3 . 2 31 . 1 3 . 3 3 . 7
695 5 . 1 20 . 9 10 . 4 15 . 7 9 . 5 2 . 7 0 . 4 6 . 9 19 . 8 2 . 5 6 . 2

6 36 . 5 4 . 7 - - 36 . 5 - - - 22 . 3 - -

97 9 . 4 23 . 5 2 . 4 21 . 3 7 . 4 7 . 0 - 0 . 8 19 . 2 2 . 7 6 . 2
403 2 . 7 14 . 9 11 . 3 20 . 4 12 . 1 0 . 8 0 . 6 7 . 4 21 . 2 2 . 8 5 . 8

1349 4 . 1 22 . 0 13 . 7 16 . 5 8 . 3 2 . 5 0 . 1 5 . 1 19 . 7 2 . 7 5 . 3
212 9 . 1 32 . 4 11 . 6 9 . 3 10 . 0 4 . 2 - 3 . 3 18 . 3 1 . 1 0 . 7

15 13 . 6 - 5 . 8 - - 13 . 6 - 2 . 8 37 . 2 13 . 6 13 . 6
18 1 . 5 24 . 2 - 14 . 2 - - - - 28 . 5 11 . 8 19 . 8

7 - 37 . 6 - 31 . 2 - - - - - 31 . 2 -

318 7 . 3 20 . 7 6 . 1 26 . 8 8 . 1 1 . 0 - 4 . 3 14 . 1 4 . 3 7 . 1
659 3 . 7 18 . 9 11 . 9 16 . 3 9 . 1 3 . 2 0 . 1 4 . 8 25 . 4 2 . 3 4 . 3
483 1 . 9 25 . 0 14 . 3 16 . 9 9 . 4 2 . 6 0 . 7 5 . 3 18 . 7 2 . 9 2 . 3
189 8 . 4 24 . 7 22 . 6 7 . 5 11 . 4 3 . 3 0 . 1 7 . 3 10 . 9 1 . 1 2 . 7

54 12 . 3 21 . 0 20 . 9 21 . 0 2 . 1 3 . 8 - 3 . 8 15 . 0 - -
46 16 . 5 29 . 3 5 . 3 4 . 7 22 . 7 - - 0 . 9 19 . 1 - 1 . 5

206 3 . 3 15 . 4 11 . 2 13 . 8 8 . 7 2 . 4 - 7 . 0 25 . 4 5 . 5 7 . 3
144 2 . 1 28 . 6 8 . 1 12 . 8 4 . 6 3 . 5 - 2 . 9 17 . 8 2 . 3 17 . 4
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____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Província                                                                                                                                                                                                                                         
Barcelona                                                          
Girona                                                                
Lleida                                                                 
Tarragona                                                          

Grandària de municipi                                                                                                                                                                                                                   
Menys o igual 2.000                                          
De 2.001 a 10.000                                             
De 10.001 a 50.000                                           
De 50.001 a 150.000                                         
De 150.001 a 1.000.000                                    
Més de 1.000.000                                              

Sexe                                                                                                                                                                                                                                                 
Home                                                                 
Dona                                                                  

Edat                                                                                                                                                                                                                                                 
De 18 a 34 anys                                                
De 35 a 49 anys                                                
De 50 a 64 anys                                                
65 o més anys                                                   

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

1580 79 330 180 278 150 48 2 79 311 46 75
190 6 44 34 21 19 2 2 9 39 6 9
121 5 32 13 20 6 1 1 9 23 4 9
209 6 50 31 31 14 5 0 9 45 4 14

118 4 30 17 18 7 1 0 10 21 3 8
298 8 79 43 34 33 3 0 21 57 3 16
511 20 98 62 99 35 16 1 26 104 15 35
433 19 92 58 76 31 14 1 13 99 13 18
263 17 59 21 54 19 8 2 15 48 10 10
476 29 98 56 69 65 13 0 21 90 15 21

1013 47 216 154 159 87 29 2 51 192 25 52
1087 50 240 104 190 102 26 3 56 227 35 55

619 19 95 101 65 67 19 3 35 176 18 20
567 26 121 84 74 64 20 1 32 114 6 26
457 19 107 48 105 40 9 0 22 68 15 23
457 32 133 26 104 17 8 0 17 61 21 38
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      PSC
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   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS
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____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

I. CONTEXT SOCIOPOLÍTIC _______________________________________________________________________________________                           
                                                                                                                                                                                                                                                         
P1. Quin/s creu que són els principals problemes que té actualment Catalunya? (MULTIRESPOSTA)                                                                               

Immigració                                                         
Atur/precarietat laboral                                      
Accés a l'habitatge                                             
Inseguretat ciutadana                                        
Sanitat i Seguretat Social                                  
Nou Estatut/Més autogovern                             
Més diners/Nou finançament                             
Insatisfacció amb la política                               
Educació/cultura/investigació                            
Manca infraestructures i transports  
Incivisme i violència                                           
Funcionament de l'economia                             
Crisi identitat catalana                                       
Relacions Catalunya-Espanya                          
Excessiva pressió fiscal                                     
Baix nivell salarial/cost de la vida 
Serveis deficients                                              
Millora política social                                         
Altres                                                                 
Cap problema                                                    
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

718 27 168 96 114 54 36 1 39 135 13 34
412 15 78 51 70 41 9 2 38 79 8 22
663 19 134 75 94 99 13 2 40 144 13 29
305 13 82 32 41 30 12 0 31 37 4 22
154 1 36 22 32 21 7 0 8 22 2 3

46 2 5 18 7 8 0 0 1 2 0 2
33 0 3 14 5 2 0 0 2 4 0 2

329 19 117 29 40 13 12 3 15 57 8 16
148 4 33 29 18 17 12 0 4 19 5 9
200 3 56 31 35 17 0 0 16 29 3 10

61 0 18 7 10 7 0 0 1 10 1 6
79 3 29 13 6 6 0 0 4 8 3 7

109 10 12 27 17 5 6 0 3 24 2 4
72 11 11 11 6 3 10 0 7 6 0 4
36 0 14 7 4 1 0 0 0 6 0 4

116 3 20 15 17 11 2 0 10 27 3 9
54 11 10 8 7 0 0 0 3 14 0 1

140 3 32 21 31 12 2 0 5 22 1 10
61 7 10 8 6 11 0 0 1 12 0 6
66 7 7 4 21 3 0 0 0 15 4 5

145 8 29 8 34 3 0 0 3 42 12 5
48 0 7 3 3 5 0 0 0 21 5 3
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____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P2.Quin d'aquests considera que és el més important?                                                                                                                                                            

Base:Respon algun problema                             
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Immigració                                                         
Atur/precarietat laboral                                      
Accés a l'habitatge                                             
Inseguretat ciutadana                                        
Sanitat i Seguretat Social                                  
Nou Estatut/Més autogovern                             
Més diners/Nou finançament                             
Insatisfacció amb la política                               
Educació/cultura/investigació                            
Manca infraestructures i transports  
Incivisme i violència                                           
Funcionament de l'economia                             
Crisi identitat catalana                                       
Relacions Catalunya-Espanya                          
Excessiva pressió fiscal                                     
Baix nivell salarial/cost de la vida 
Serveis deficients                                              
Millora política social                                         
Altres                                                                 
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P3.Quin partit creu que pot donar una millor resposta a aquest problema?                                                                                                                           

Base:Algun problema important                          
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

PPC                                                                   
CiU                                                                     
ERC                                                                   
PSC                                                                   
ICV-EUiA                                                           
C's                                                                      
Cap                                                                    
Tots                                                                    
Altres                                                                 
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

1826 71 430 262 266 159 40 7 104 346 38 103
1841 81 412 243 291 179 55 4 102 341 38 94

327 18 75 29 66 24 17 1 10 70 9 11
145 5 21 16 25 11 2 0 22 26 3 13
388 10 69 46 65 65 6 0 19 88 6 13
133 8 34 15 17 10 5 0 10 20 2 13

59 0 17 8 11 5 2 0 5 6 1 2
27 2 5 9 4 3 0 0 0 1 0 2
17 0 1 11 0 2 0 0 2 1 0 0

150 11 51 14 21 9 7 3 4 23 3 5
67 4 16 14 8 7 3 0 2 9 2 3
34 2 10 4 5 1 0 0 3 5 2 1
23 0 7 1 5 4 0 0 0 4 1 0
37 2 12 6 3 3 0 0 0 5 0 3
40 0 6 12 9 0 1 0 0 12 0 1
31 7 1 8 1 0 6 0 4 3 0 1
17 0 6 3 2 0 0 0 0 3 0 4
43 0 7 10 5 7 0 0 1 10 0 3
15 5 1 2 2 0 0 0 2 3 0 0
77 1 21 6 20 4 2 0 3 14 1 6
16 0 3 0 0 5 0 0 0 5 0 2

128 6 36 14 15 10 2 0 3 25 6 10
65 0 14 14 7 6 2 0 10 8 3 2

1635 68 390 234 243 144 38 6 85 308 29 90
1648 75 362 216 269 163 51 4 89 307 30 82

47 23 7 0 5 0 0 0 2 9 0 0
203 5 149 6 4 7 0 0 1 19 3 9
103 0 4 81 5 1 0 0 1 6 2 3
186 2 6 13 121 14 0 0 3 25 0 3

83 0 3 5 6 59 4 0 0 3 4 0
26 3 1 0 3 1 18 0 0 1 0 0

643 21 119 72 68 55 23 3 56 176 10 40
49 0 9 8 6 4 2 0 2 8 1 8
26 0 5 6 6 2 0 0 2 3 0 0

259 19 57 21 43 17 3 0 23 52 10 14
24 0 3 5 2 3 0 0 0 5 0 6
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Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P4.Parlant d'economia.Vostè com valora l'actual situació econòmica de Catalunya?                                                                                                           

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Molt bona                                                           
Bona                                                                  
Regular                                                              
Dolenta                                                              
Molt dolenta                                                       
No ho sap                                                          

P5.Diria que ara la situació econòmica de Catalunya és millor, igual o pitjor que la de fa un any?                                                                                      
Millor                                                                  
Igual                                                                   
Pitjor                                                                  
No ho sap                                                          

P6.D’aquí a un any, creu vostè que la situació econòmica de Catalunya millorarà, empitjorarà o que es quedarà igual?                                                 
Millorarà                                                             
Es quedarà igual                                                
Empitjorarà                                                        
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P7.I ara, referint-nos a l'economia espanyola en conjunt. Com qualificaria vostè la situació econòmica                                                                            
Molt bona                                                           
Bona                                                                  
Regular                                                              
Dolenta                                                              
Molt dolenta                                                       
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P8.Pel que fa referència a la seva situació econòmica personal és ara millor, pitjor o igual que la de fa un any?                                                             
Millor                                                                  
Igual                                                                   
Pitjor                                                                  
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

61 13 9 1 10 7 2 0 6 9 2 2
838 26 176 112 158 89 15 3 35 172 11 43
886 49 206 110 140 73 22 1 46 164 34 42
202 5 40 21 29 14 10 0 15 48 8 12

74 4 20 8 3 3 5 0 4 21 0 7
39 1 5 6 9 4 2 0 0 6 5 2

261 16 38 44 66 16 3 0 8 49 5 16
1180 39 241 175 215 123 36 4 52 213 28 54

567 41 158 29 58 43 12 1 41 134 19 31
92 0 18 11 10 7 4 0 5 22 7 7

543 23 67 84 157 58 8 0 14 91 15 27
755 25 156 115 104 90 20 3 37 160 18 27
510 35 159 33 41 27 20 1 45 118 9 23
287 13 74 22 48 14 7 0 11 50 17 31

4 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0

44 5 10 4 9 1 0 0 5 9 0 0
802 35 191 111 152 81 18 0 25 138 16 35
920 43 198 111 152 84 20 3 57 171 25 55
181 10 24 17 14 17 11 0 12 57 10 10

55 2 8 3 11 1 2 0 5 18 2 2
90 2 24 10 10 3 4 0 0 24 7 3

7 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 3

334 22 59 52 52 31 6 0 14 69 13 17
1159 52 247 155 217 105 29 3 63 211 30 48

591 22 143 51 78 54 18 0 30 137 16 43
16 0 7 1 3 0 2 0 0 1 1 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P9.Tornem ara a parlar de política, com qualificaria vostè la situació política actual de Catalunya?                                                                                   
Molt bona                                                           
Bona                                                                  
Regular                                                              
Dolenta                                                              
Molt dolenta                                                       
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P10.Vostè diria que la situació política actual de Catalunya és millor, pitjor o igual que la de fa un any?                                                                           
Millor                                                                  
Igual                                                                   
Pitjor                                                                  
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P11.D’aquí a un any, vostè creu que la situació política de Catalunya millorarà, empitjorarà o que es quedarà igual?                                                     
Millorarà                                                             
Es quedarà igual                                                
Empitjorarà                                                        
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P12.I referint-nos a la política espanyola en conjunt, com qualificaria vostè la situació política actual d’Espanya?                                                         
Molt bona                                                           
Bona                                                                  
Regular                                                              
Dolenta                                                              
Molt dolenta                                                       
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

27 2 0 5 6 7 0 0 0 2 0 5
358 13 24 87 106 51 6 0 5 47 8 11
864 25 194 105 171 87 9 0 44 163 21 44
476 30 147 39 31 29 21 3 34 107 10 24
219 23 72 13 9 10 15 1 17 49 2 8
142 3 15 8 23 5 4 0 5 44 18 16

14 0 4 0 3 0 0 0 0 7 0 0

296 9 21 67 85 51 4 0 4 37 5 13
1215 49 272 141 193 107 27 4 72 247 35 67

443 32 144 37 48 27 17 0 23 88 8 19
139 6 18 13 22 4 7 0 7 42 12 9

7 0 0 0 2 0 0 0 0 4 0 0

737 20 86 142 194 99 15 0 21 101 23 36
686 22 165 74 77 59 9 3 44 188 12 34
406 44 140 17 35 16 24 2 35 70 8 16
264 10 65 21 43 15 7 0 6 57 18 23

7 0 0 4 0 0 0 0 0 3 0 0

18 2 2 0 5 3 2 0 0 3 0 0
648 14 130 100 158 70 4 0 12 121 9 30

1026 46 252 120 155 88 17 0 67 193 33 56
260 25 46 21 17 19 29 3 17 62 10 10

75 8 15 9 5 7 1 1 10 14 0 7
67 2 10 8 8 3 2 0 1 24 8 2

6 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0 3
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Base:Total entrevistes                                         
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II. ACTITUDS DAVANT LA POLÍTICA _______________________________________________________________________________                             
                                                                                                                                                                                                                                                         
P13.Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens?                                                                                                                      

Molt                                                                    
Bastant                                                              
Poc                                                                    
Gens                                                                  
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P14.Amb quina freqüència comenta o discuteix sobre política amb altres persones?                                                                                                          
Amb molta freqüència                                        
Amb bastant freqüència                                     
Amb poca freqüència                                         
Mai o gairebé mai                                              
No ho sap                                                          

P15.Es considera vostè molt informat, bastant, poc o gens informat del que passa en política?                                                                                         
Molt                                                                    
Bastant                                                              
Poc                                                                    
Gens                                                                  
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P16.Vostè a través de quins mitjans s’acostuma a informar dels temes polítics? (MULTIRESPOSTA)                                                                                
Televisió                                                            
Ràdio                                                                 
Premsa                                                              
Internet                                                              
Amics/coneguts/familiars                                   
Cap canal/No m'interessa la política 
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

188 3 41 36 32 27 6 0 6 18 3 15
721 35 182 125 130 100 19 3 24 65 13 26
742 47 160 73 121 45 25 1 43 175 15 38
441 11 72 24 66 16 3 0 33 160 29 26

7 0 1 0 0 0 2 0 0 1 0 3
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

226 7 64 38 32 37 7 3 10 20 0 9
588 19 134 103 100 90 21 1 31 52 17 19
824 49 179 96 133 50 19 1 49 186 14 49
455 19 79 22 84 12 7 0 17 159 26 30

7 2 0 0 0 0 2 0 0 0 3 0

186 8 35 26 39 13 8 0 11 33 5 8
1063 45 262 163 156 122 32 3 46 154 18 63

679 39 134 63 130 45 13 0 39 169 19 27
153 4 19 7 20 8 2 0 10 58 15 10

16 0 5 0 4 0 0 0 0 5 1 0
3 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0

1754 82 383 220 301 157 47 4 83 352 47 78
934 43 211 138 161 106 29 3 54 118 19 52

1397 64 310 194 234 155 38 4 77 223 27 72
295 13 52 57 28 37 12 1 14 58 5 19
761 40 170 102 127 80 24 1 28 140 15 33

52 0 5 0 4 0 0 0 4 26 4 7
3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
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        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P16a.A quin canal de televisió acostuma vostè a veure habitualment els informatius? (MULTIRESPOSTA)                                                                      

Base:S'informa per TV                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

TV3                                                                    
TVE 1                                                                 
Antena 3                                                            
Tele 5                                                                 
Canal Cuatro                                                     
TVE 2                                                                 
Canal 3/24                                                         
Canal 33                                                            
Canal Satélite Digital                                         
La Sexta                                                            
Canal Plus                                                         
Televisions locals                                              
No canal habitual                                               
No mira els informatius                                      
Altres respostes                                                 
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

1799 72 420 246 281 140 32 5 94 365 46 98
1754 82 383 220 301 157 47 4 83 352 47 78

981 20 289 186 127 99 11 3 44 130 21 51
229 20 24 1 79 10 15 0 8 62 4 7
213 17 25 5 39 9 19 0 13 73 7 5
183 17 35 6 30 25 1 0 9 47 7 6

39 0 1 7 12 5 0 0 3 10 0 0
21 0 3 5 2 4 0 0 2 1 0 3

4 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0
3 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0
3 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0
1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

26 4 0 2 4 3 0 0 0 7 2 3
11 2 0 0 1 0 0 0 2 1 2 2

5 0 3 0 0 0 0 0 0 2 0 0
22 0 0 4 2 2 0 0 0 12 0 0
10 0 0 2 2 0 0 0 0 0 4 0

282



                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P16b.A quina cadena de ràdio acostuma vostè a escoltar els informatius habitualment? (MULTIRESPOSTA)                                                                  

Base:S'informa per ràdio                                     
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Catalunya Ràdio                                                
SER                                                                   
RAC 1                                                                
Onda Cero                                                         
R.N.E.                                                                
COPE                                                                
Ona Rambla                                                      
Catalunya informació                                         
Rac 105                                                             
Com Ràdio                                                         
Ràdio local                                                         
Ràdio Teletaxi                                                    
Ràdio 80                                                            
Cadena Dial                                                       
Flaix FM                                                             
Ràdio intereconomia                                          
40 Principales                                                    
Cadena 100                                                       
Catalunya cultura                                               
Ràdio 4                                                              
Ràdio 5                                                              
Ona Catalana                                                    
No emisora habitual                                           
No escolta els informatius                                 
Altres respostes                                                 
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

974 39 224 153 165 89 21 4 56 137 22 64
934 43 211 138 161 106 29 3 54 118 19 52
309 4 89 88 28 33 0 1 22 23 6 15
169 0 17 10 72 30 3 0 8 18 5 6

98 1 29 27 7 13 0 0 10 4 0 7
62 10 14 0 10 0 9 0 2 13 0 3
58 3 8 1 22 6 4 0 4 6 0 3
38 12 6 2 2 0 1 0 4 7 0 2
22 0 5 2 7 0 4 0 0 3 0 0
18 0 9 1 1 1 0 0 0 3 0 2
16 0 8 1 3 3 0 0 0 2 0 0
15 2 2 1 0 7 0 0 2 0 0 0
13 0 4 3 1 0 0 2 1 2 0 0
11 4 3 0 1 0 0 0 0 3 0 0

7 0 0 0 0 0 0 0 0 6 0 0
6 0 0 0 0 0 2 0 0 3 0 0
4 0 3 0 0 0 0 0 0 1 0 0
4 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0
3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
3 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

11 2 0 0 2 0 0 0 0 3 0 3
19 0 0 1 1 4 0 0 0 6 0 5

7 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0 2
32 2 5 0 3 4 2 0 1 9 5 0

5 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P16c.I quin diari acostuma a llegir amb més freqüència? (MULTIRESPOSTA)                                                                                                                       

Base:S'informa per diaris                                     
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

La Vanguardia                                                   
El Periódico en català                                        
El Periódico en castellà                                     
El País                                                               
Comarcals/provincials                                       
Diaris gratuïts                                                    
Avui                                                                    
El Punt                                                               
El Mundo                                                           
Diari esportiu (in.gratuït)                                    
La Razón                                                           
ABC                                                                   
No diari habitual                                                 
Altres respostes                                                 
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P17.En general, diria vostè que...                                                                                                                                                                                                 

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Es pot confiar en la gent                                    
No es pot confiar en la gent                               
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P18.Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet amb el funcionament de la nostra democràcia?                                                                                     
Molt satisfet                                                       
Bastant satisfet                                                  
Poc satisfet                                                        
Gens satisfet                                                      
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P19a.Està vostè més aviat d’acord o més aviat en desacord amb les següents afirmacions:Els polítics tenen en compte                                              
el que pensa la gent                                                                                                                                                                                                                       

Més aviat d'acord                                               
Més aviat en desacord                                      
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

1330 55 304 212 212 131 26 5 73 212 27 73
1397 64 310 194 234 155 38 4 77 223 27 72

409 20 137 33 58 23 16 0 25 61 11 23
246 5 54 54 24 45 2 0 12 30 6 14
179 6 20 7 54 24 4 0 9 48 4 3
125 4 11 7 38 32 0 0 9 17 0 7
120 5 23 17 24 7 1 2 4 23 1 11
112 11 19 19 19 9 2 0 7 18 0 9

73 2 22 34 2 4 0 0 5 0 2 0
52 0 12 18 4 5 1 1 3 7 0 0
23 3 0 0 0 2 7 0 3 8 0 0
15 0 2 2 3 2 0 0 0 5 0 0

8 3 0 0 0 0 2 0 0 3 0 0
6 2 0 0 3 0 0 0 0 0 0 1

11 0 0 3 2 0 2 0 0 0 0 2
4 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

12 0 7 0 2 0 0 0 0 3 0 0
2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

832 27 171 125 133 100 24 1 43 152 11 44
1194 65 259 127 209 83 26 3 56 260 47 60

63 5 22 5 6 4 5 0 7 6 1 4
11 0 3 1 3 2 0 0 0 0 1 0

134 5 14 20 49 12 3 0 1 18 6 6
950 40 223 129 174 92 22 1 39 146 23 62
791 37 174 90 101 70 26 1 49 184 24 33
156 10 31 15 10 14 3 3 15 47 3 3

58 4 10 3 13 1 0 0 3 17 3 3
10 0 2 0 2 0 0 0 0 6 0 0

428 15 85 76 95 47 4 0 12 63 12 19
1621 82 361 177 247 139 51 4 92 347 41 81

42 0 7 3 5 3 0 0 2 9 7 6
9 0 2 1 2 1 0 0 0 0 0 2
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P19b.Està vostè més aviat d’acord o més aviat en desacord amb les següents afirmacions:Els polítics només busquen el                                           
benefici propi                                                                                                                                                                                                                                  

Més aviat d'acord                                               
Més aviat en desacord                                      
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P19c.Està vostè més aviat d’acord o més aviat en desacord amb les següents afirmacions:La gent del carrer pot influir en el
que fan els polítics                                                                                                                                                                                                                         

Més aviat d'acord                                               
Més aviat en desacord                                      
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P19d.Està vostè més aviat d’acord o més aviat en desacord amb les següents afirmacions:De vegades la política sembla                                            
tant complicada que se’m fa difícil entendre el que està passant                                                                                                                                             

Més aviat d'acord                                               
Més aviat en desacord                                      
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P20.En conjunt, posi nota, al grau de confiança que li mereixen els polítics catalans en una escala del 0 al 10, on 0 és                                                 
cap confiança i 10 és molta confiança                                                                                                                                                                                         

0 Cap confiança                                                 
1                                                                         
2                                                                         
3                                                                         
4                                                                         
5                                                                         
6                                                                         
7                                                                         
8                                                                         
9                                                                         
10 Molta confiança                                            
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

1454 82 341 140 219 110 42 4 83 310 49 71
587 15 100 111 119 73 11 0 21 97 8 32

46 0 11 4 8 5 2 0 0 11 2 2
13 0 3 2 3 0 0 0 2 0 0 2

1000 36 212 145 193 111 26 1 32 164 28 53
1028 58 221 109 139 77 29 4 74 244 23 50

64 3 19 3 14 1 0 0 1 9 9 5
8 0 3 0 2 0 0 0 0 2 0 0

1440 60 341 153 263 112 35 1 69 300 38 68
625 36 113 102 78 76 20 3 35 110 16 37

32 0 2 3 6 0 0 0 2 9 6 3
3 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0

192 18 33 5 11 5 16 3 16 73 7 6
34 2 1 2 2 2 4 0 0 14 2 2
68 1 14 4 3 4 2 0 10 24 0 5

150 13 32 13 14 11 7 0 15 32 5 8
249 11 73 21 19 18 9 1 20 55 5 18
598 30 140 79 95 62 6 0 28 116 20 21
358 5 78 64 71 50 6 0 10 57 1 15
252 7 49 41 80 30 4 0 4 18 5 14

88 6 20 17 25 5 0 0 0 8 4 4
15 0 1 1 5 0 0 0 0 3 0 5
33 2 3 4 13 1 0 0 0 5 3 3
48 0 12 2 8 0 0 0 2 13 5 4
15 0 1 5 2 0 0 0 0 3 2 3

4 . 76 4 . 09 4 . 79 5 . 51 5 . 81 5 . 22 2 . 96 1 . 36 3 . 62 3 . 87 4 . 58 4 . 96
2 . 21 2 . 56 1 . 95 1 . 67 1 . 90 1 . 61 2 . 40 1 . 82 1 . 96 2 . 39 2 . 58 2 . 31
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  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's
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         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

III. VALORS POLÍTICS __________________________________________________________________________________________                               
                                                                                                                                                                                                                                                         
P21.Em podria dir, per a quin partit sent més simpatia?                                                                                                                                                           

PPC                                                                   
CiU                                                                     
ERC                                                                   
PSC                                                                   
ICV-EUiA                                                           
C's                                                                      
Cap                                                                    
Altres                                                                 
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P22a. Se sent molt proper, proper, distant o molt distant:PPC                                                                                                                                                 
(1) Molt distant                                                   
(2) Distant                                                          
(3) Ni proper ni distant                                       
(4) Proper                                                          
(5) Molt proper                                                   
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

P22b.Se sent molt proper, proper, distant o molt distant:CiU                                                                                                                                                   
(1) Molt distant                                                   
(2) Distant                                                          
(3) Ni proper ni distant                                       
(4) Proper                                                          
(5) Molt proper                                                   
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

94 55 11 0 2 0 3 0 0 20 1 0
461 7 358 6 10 2 0 0 7 52 8 11
270 2 11 207 4 13 0 0 7 22 0 4
421 1 14 6 283 16 6 0 7 70 9 9
194 0 0 8 4 144 2 0 7 27 0 2

57 8 0 0 0 0 36 0 2 10 0 0
473 22 52 28 38 8 8 3 69 193 24 28

13 0 1 3 4 0 0 1 0 1 2 1
42 0 4 1 3 3 0 0 2 12 6 9
76 2 3 0 1 1 0 0 5 10 9 45

1223 4 248 227 244 151 10 4 66 205 15 50
495 16 139 27 89 33 21 0 32 110 13 16
102 6 14 1 7 3 9 0 4 37 6 15
159 51 40 0 4 0 12 0 3 38 6 5

32 16 5 0 0 0 3 0 0 7 0 0
58 2 7 2 3 2 0 0 2 18 15 6
30 0 2 0 2 0 0 0 0 5 5 16

1 . 65 3 . 63 1 . 69 1 . 13 1 . 34 1 . 21 2 . 56 1 . 46 1 . 46 1 . 82 2 . 07 1 . 70
1 . 00 1 . 10 0 . 98 0 . 39 0 . 58 0 . 44 1 . 15 1 . 19 0 . 69 1 . 06 1 . 05 0 . 94

302 19 6 35 55 50 18 3 15 84 7 9
665 26 28 128 150 93 27 1 47 137 7 19
201 10 17 16 44 21 7 0 9 53 6 17
690 31 283 71 87 25 1 0 32 105 20 35
139 8 112 5 1 0 0 0 0 6 0 7

74 2 7 3 9 0 2 0 3 27 16 5
30 0 1 0 2 0 0 0 0 8 3 16

2 . 85 2 . 82 4 . 05 2 . 54 2 . 49 2 . 11 1 . 82 1 . 71 2 . 56 2 . 51 2 . 95 3 . 14
1 . 24 1 . 30 0 . 81 1 . 09 1 . 05 0 . 95 0 . 71 1 . 18 1 . 08 1 . 15 1 . 18 1 . 14
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      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's
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         En
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         No
          va
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         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P22c.Se sent molt proper, proper, distant o molt distant:ERC                                                                                                                                                  
(1) Molt distant                                                   
(2) Distant                                                          
(3) Ni proper ni distant                                       
(4) Proper                                                          
(5) Molt proper                                                   
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

P22d.Se sent molt proper, proper, distant o molt distant:PSC                                                                                                                                                  
(1) Molt distant                                                   
(2) Distant                                                          
(3) Ni proper ni distant                                       
(4) Proper                                                          
(5) Molt proper                                                   
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

P22e.Se sent molt proper, proper, distant o molt distant:ICV-EUiA                                                                                                                                          
(1) Molt distant                                                   
(2) Distant                                                          
(3) Ni proper ni distant                                       
(4) Proper                                                          
(5) Molt proper                                                   
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

P22f.Se sent molt proper, proper, distant o molt distant:C's                                                                                                                                                     
(1) Molt distant                                                   
(2) Distant                                                          
(3) Ni proper ni distant                                       
(4) Proper                                                          
(5) Molt proper                                                   
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   
Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

521 57 126 3 82 31 35 3 35 131 4 14
693 26 183 9 148 80 12 1 39 141 22 34
150 3 28 5 29 19 2 0 6 39 5 14
461 1 101 110 78 53 2 0 19 65 10 22
160 6 8 124 2 6 0 0 3 8 0 2

82 4 8 5 7 0 4 0 5 26 16 6
33 0 1 3 2 0 0 0 0 8 3 16

2 . 52 1 . 63 2 . 29 4 . 37 2 . 32 2 . 59 1 . 44 1 . 38 2 . 18 2 . 16 2 . 54 2 . 59
1 . 31 1 . 07 1 . 16 0 . 79 1 . 09 1 . 15 0 . 76 0 . 78 1 . 18 1 . 13 0 . 99 1 . 10

276 34 90 12 9 15 13 3 21 61 8 9
684 35 194 106 27 60 24 1 53 151 11 24
209 5 58 32 13 12 8 0 5 47 12 17
700 12 94 98 213 95 9 0 21 120 6 34
131 2 8 10 82 7 0 0 2 15 5 0

66 8 8 0 3 0 2 0 4 19 16 6
32 0 4 0 2 0 0 0 0 7 3 16

2 . 86 2 . 02 2 . 40 2 . 95 3 . 97 3 . 10 2 . 24 1 . 20 2 . 31 2 . 68 2 . 72 2 . 91
1 . 22 1 . 10 1 . 08 1 . 07 0 . 91 1 . 13 0 . 99 0 . 40 1 . 08 1 . 17 1 . 24 1 . 07

347 32 120 19 37 3 20 4 19 80 4 10
611 40 197 55 90 11 13 0 40 127 12 25
208 3 43 20 33 4 5 0 8 59 9 23
674 13 79 142 159 95 11 0 28 106 16 26
142 5 5 19 20 76 3 0 5 6 0 2

87 3 11 3 7 0 4 0 5 34 14 5
32 0 1 0 2 0 0 0 0 7 5 16

2 . 83 2 . 13 2 . 22 3 . 34 3 . 10 4 . 22 2 . 26 1 . 10 2 . 61 2 . 55 2 . 92 2 . 83
1 . 27 1 . 18 1 . 06 1 . 12 1 . 18 0 . 86 1 . 31 0 . 30 1 . 22 1 . 15 1 . 02 1 . 06

811 8 222 189 105 91 0 3 40 106 10 36
466 27 99 38 97 41 0 0 38 98 14 15
106 7 15 3 22 3 7 0 6 26 4 12
228 17 32 4 39 18 30 0 9 64 4 9

55 10 2 4 2 3 16 0 2 13 0 3
390 25 80 19 79 28 2 0 11 107 22 17

44 2 5 0 5 4 0 0 0 6 5 16

1 . 95 2 . 92 1 . 64 1 . 31 2 . 01 1 . 73 4 . 17 1 . 48 1 . 90 2 . 28 2 . 08 2 . 02
1 . 18 1 . 30 0 . 96 0 . 75 1 . 07 1 . 08 0 . 63 0 . 91 1 . 02 1 . 25 0 . 98 1 . 20
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      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-
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         C's
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         En
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         No
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         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P22.Se sent molt proper, proper, distant o molt distant                                                                                                                                                            
PPC                                                                   
CiU                                                                     
ERC                                                                   
PSC                                                                   
ICV-EUiA                                                           
C's                                                                      

P23.Quan es parla de política normalment s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. Si vostè s’hagués de situar en una  
escala de l’1 al 10, on 1 és extrema esquerra i 10 és extrema dreta, en quin punt se situaria vostè?                                                                                  

1 Extrema esquerra                                           
2                                                                         
3                                                                         
4                                                                         
5                                                                         
6                                                                         
7                                                                         
8                                                                         
9                                                                         
10 Extrema dreta                                               
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

P24a.I, en quin punt d’aquesta mateixa escala col.locaria vostè els següents partits:PPC                                                                                                   
1 Extrema esquerra                                           
2                                                                         
3                                                                         
4                                                                         
5                                                                         
6                                                                         
7                                                                         
8                                                                         
9                                                                         
10 Extrema dreta                                               
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

1 . 65 3 . 63 1 . 69 1 . 13 1 . 34 1 . 21 2 . 56 1 . 46 1 . 46 1 . 82 2 . 07 1 . 70
2 . 85 2 . 82 4 . 05 2 . 54 2 . 49 2 . 11 1 . 82 1 . 71 2 . 56 2 . 51 2 . 95 3 . 14
2 . 52 1 . 63 2 . 29 4 . 37 2 . 32 2 . 59 1 . 44 1 . 38 2 . 18 2 . 16 2 . 54 2 . 59
2 . 86 2 . 02 2 . 40 2 . 95 3 . 97 3 . 10 2 . 24 1 . 20 2 . 31 2 . 68 2 . 72 2 . 91
2 . 83 2 . 13 2 . 22 3 . 34 3 . 10 4 . 22 2 . 26 1 . 10 2 . 61 2 . 55 2 . 92 2 . 83
1 . 95 2 . 92 1 . 64 1 . 31 2 . 01 1 . 73 4 . 17 1 . 48 1 . 90 2 . 28 2 . 08 2 . 02

117 3 15 26 27 9 4 2 2 19 3 7
91 0 8 28 15 21 2 0 0 13 2 1

295 0 20 75 62 61 4 0 11 41 7 13
334 4 41 62 70 57 0 0 27 57 2 13
767 32 233 45 114 24 29 0 51 179 23 36
176 15 60 10 27 9 7 0 10 26 1 11
103 20 35 4 11 1 3 0 0 27 0 2

53 13 8 0 8 4 3 1 3 11 2 0
16 0 2 4 2 0 0 0 0 4 2 0
34 2 10 0 2 0 2 0 0 13 0 3
93 7 16 3 9 3 1 0 1 26 16 12
21 0 7 0 0 0 0 0 0 2 1 9

4 . 55 6 . 04 5 . 10 3 . 59 4 . 25 3 . 65 4 . 97 4 . 02 4 . 60 4 . 86 4 . 60 4 . 47
1 . 74 1 . 58 1 . 50 1 . 58 1 . 67 1 . 40 1 . 90 3 . 38 1 . 12 1 . 80 1 . 89 1 . 71

37 0 9 3 13 1 0 0 0 4 1 6
25 2 5 0 4 2 0 0 3 9 0 0
38 0 14 3 8 0 2 0 3 8 0 1
37 1 13 1 11 2 2 0 0 4 2 1

105 14 18 4 8 3 3 0 5 41 7 3
106 11 25 5 12 5 8 0 7 27 0 6
220 35 48 9 25 14 17 1 10 36 4 20
355 16 91 50 49 34 13 1 17 73 7 5
315 4 74 58 48 42 3 3 11 53 4 15
625 8 122 118 130 84 3 0 34 91 14 22
156 5 16 4 29 1 2 0 10 60 17 11

80 0 20 4 13 0 2 0 7 14 3 16

8 . 03 6 . 94 7 . 88 8 . 89 8 . 13 8 . 77 7 . 00 7 . 73 8 . 13 7 . 66 7 . 83 7 . 59
2 . 16 1 . 60 2 . 21 1 . 59 2 . 44 1 . 65 1 . 57 2 . 34 2 . 11 2 . 20 2 . 25 2 . 48

288



                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P24b.I, en quin punt d’aquesta mateixa escala col.locaria vostè els següents partits:CiU                                                                                                    
1 Extrema esquerra                                           
2                                                                         
3                                                                         
4                                                                         
5                                                                         
6                                                                         
7                                                                         
8                                                                         
9                                                                         
10 Extrema dreta                                               
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

P24c.I, en quin punt d’aquesta mateixa escala col.locaria vostè els següents partits:ERC                                                                                                   
1 Extrema esquerra                                           
2                                                                         
3                                                                         
4                                                                         
5                                                                         
6                                                                         
7                                                                         
8                                                                         
9                                                                         
10 Extrema dreta                                               
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

48 7 14 3 4 2 3 0 3 9 0 3
28 0 6 5 3 0 0 0 2 8 2 1
65 9 6 1 12 4 0 0 7 22 2 1
99 5 19 5 22 6 7 0 5 19 0 10

465 16 116 65 67 34 9 1 22 96 15 24
457 29 139 68 62 42 9 1 24 62 3 18
378 14 72 51 68 51 12 0 18 63 16 12
214 3 35 37 49 35 5 0 9 32 1 9

52 2 7 8 9 5 0 2 4 9 0 5
65 5 23 7 11 4 0 0 1 12 0 0

198 5 16 6 36 6 9 0 10 78 19 13
31 0 3 1 5 0 0 0 1 8 1 12

6 . 01 5 . 52 5 . 97 6 . 26 6 . 18 6 . 46 5 . 69 7 . 06 5 . 77 5 . 78 5 . 73 5 . 76
1 . 76 2 . 13 1 . 75 1 . 58 1 . 74 1 . 51 1 . 76 1 . 95 1 . 83 1 . 87 1 . 53 1 . 70

425 39 84 38 66 39 26 1 24 83 9 15
334 18 67 63 44 32 5 0 23 61 9 11
411 8 91 81 67 42 2 1 21 70 5 22
264 3 89 39 43 27 1 0 13 35 6 8
199 3 52 18 37 20 6 2 9 34 9 7

83 4 17 8 13 13 4 0 1 18 0 5
46 5 11 4 12 3 0 0 1 9 0 1
25 2 3 0 10 1 0 0 3 5 0 0
18 0 2 2 0 0 2 0 0 7 2 2
22 1 1 1 7 7 0 0 0 4 1 0

203 6 24 3 37 5 7 0 11 77 18 16
69 7 13 0 12 1 1 0 1 15 1 19

3 . 17 2 . 52 3 . 21 3 . 00 3 . 45 3 . 34 2 . 73 3 . 61 2 . 76 3 . 19 3 . 37 3 . 20
1 . 94 2 . 11 1 . 71 1 . 54 2 . 14 2 . 08 2 . 40 1 . 54 1 . 63 2 . 10 2 . 22 1 . 89
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P24d.I, en quin punt d’aquesta mateixa escala col.locaria vostè els següents partits:PSC                                                                                                   
1 Extrema esquerra                                           
2                                                                         
3                                                                         
4                                                                         
5                                                                         
6                                                                         
7                                                                         
8                                                                         
9                                                                         
10 Extrema dreta                                               
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

P24e.I, en quin punt d’aquesta mateixa escala col.locaria vostè els següents partits:ICV-EUiA                                                                                           
1 Extrema esquerra                                           
2                                                                         
3                                                                         
4                                                                         
5                                                                         
6                                                                         
7                                                                         
8                                                                         
9                                                                         
10 Extrema dreta                                               
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

99 4 19 8 21 3 0 0 6 27 7 3
114 14 26 8 27 2 3 1 9 20 4 1
310 18 81 38 45 38 8 1 12 59 5 7
484 20 116 58 86 55 7 1 31 76 4 30
542 14 110 101 70 63 25 0 25 102 14 19
158 11 35 20 25 16 5 2 6 28 3 7

84 4 28 11 17 0 0 0 2 18 0 3
49 2 7 7 12 6 0 0 0 13 0 1
24 0 2 0 9 0 0 0 2 5 0 6
21 0 3 0 8 3 0 0 2 3 2 0

176 5 21 7 27 3 6 0 11 60 18 17
39 4 7 0 3 0 0 0 1 8 2 14

4 . 38 4 . 00 4 . 31 4 . 50 4 . 47 4 . 43 4 . 48 4 . 48 4 . 19 4 . 37 3 . 97 4 . 73
1 . 70 1 . 66 1 . 60 1 . 39 2 . 02 1 . 38 1 . 18 1 . 58 1 . 75 1 . 83 2 . 16 1 . 79

168 10 41 20 19 12 4 1 8 41 6 6
300 15 67 55 34 28 5 1 17 55 7 16
529 26 111 83 90 73 16 0 27 70 5 27
372 15 87 55 56 50 8 0 20 66 6 10
270 11 67 22 57 11 7 3 15 59 7 13

88 2 18 10 17 3 4 0 2 26 2 3
50 2 10 4 14 4 4 0 2 9 0 0
23 0 3 3 4 2 0 0 0 7 0 2

9 2 0 0 2 1 0 0 0 1 0 2
15 0 0 0 9 2 0 0 0 3 1 0

231 10 43 5 40 3 6 0 12 77 21 15
45 2 9 1 7 0 0 0 3 6 3 14

3 . 56 3 . 37 3 . 46 3 . 26 4 . 00 3 . 42 3 . 82 3 . 58 3 . 37 3 . 65 3 . 49 3 . 52
1 . 67 1 . 68 1 . 51 1 . 38 1 . 90 1 . 52 1 . 70 1 . 70 1 . 42 1 . 80 2 . 00 1 . 74
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P24f.I, en quin punt d’aquesta mateixa escala col.locaria vostè els següents partits:C's                                                                                                      
1 Extrema esquerra                                           
2                                                                         
3                                                                         
4                                                                         
5                                                                         
6                                                                         
7                                                                         
8                                                                         
9                                                                         
10 Extrema dreta                                               
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

P25.Amb quina de les següents frases se sent més identificat? Em sento...                                                                                                                          
(1) Només espanyol/a                                       
(2) Més espanyol/a que català/na                     
(3) Tant espanyol/a com català/na                    
(4) Més català/na que espanyol/a                     
(5) Només català/na                                          
Altres respostes                                                 
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

P26a.De manera similar ubiqui a cadascun dels següents partits:PPC                                                                                                                                   
(1) Només espanyol/a                                       
(2) Més espanyol/a que català/na                     
(3) Tant espanyol/a com català/na                    
(4) Més català/na que espanyol/a                     
(5) Només català/na                                          
Altres respostes                                                 
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

76 5 26 13 7 3 0 0 10 9 0 3
41 1 14 1 9 0 0 0 2 10 0 3
70 1 17 2 19 6 3 0 3 12 2 3
82 11 15 1 19 8 6 0 6 16 0 2

275 17 40 19 41 23 15 1 17 78 11 12
119 11 22 12 27 6 9 0 7 22 0 4
153 9 34 19 25 15 4 0 12 19 7 9
175 3 42 36 15 30 9 2 4 30 0 4
123 3 37 21 19 23 6 0 1 11 0 3
280 3 67 91 35 30 0 0 16 23 4 11
630 34 121 41 120 44 4 0 23 173 32 37

77 2 20 2 12 1 0 0 5 16 3 16

6 . 57 5 . 41 6 . 59 7 . 94 6 . 22 7 . 32 6 . 07 6 . 42 5 . 88 5 . 87 6 . 23 6 . 37
2 . 65 2 . 05 2 . 89 2 . 54 2 . 55 2 . 30 1 . 73 1 . 91 2 . 90 2 . 32 2 . 08 2 . 68

128 16 14 4 29 3 12 0 2 37 4 6
99 15 6 0 20 0 7 0 4 40 3 3

929 56 165 30 213 85 34 3 51 215 28 50
571 7 190 99 65 71 0 1 32 63 16 27
305 2 73 123 10 25 2 0 16 31 6 16

43 0 5 2 10 2 0 0 0 19 0 3
11 0 3 0 2 0 0 0 0 3 3 0
14 0 0 0 0 3 0 0 0 9 0 1

3 . 41 2 . 63 3 . 68 4 . 31 3 . 02 3 . 63 2 . 52 3 . 40 3 . 52 3 . 03 3 . 31 3 . 42
1 . 01 0 . 92 0 . 87 0 . 80 0 . 85 0 . 77 0 . 97 0 . 68 0 . 87 0 . 99 0 . 97 1 . 00

1113 25 245 188 202 129 16 0 52 185 23 49
614 26 153 58 98 54 21 3 38 120 11 32
174 37 32 2 12 2 14 0 10 52 3 10

28 2 4 2 9 0 3 0 0 5 2 0
24 4 2 2 3 1 0 0 3 7 2 0

4 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0
111 2 14 6 14 3 2 0 4 46 17 4

32 0 3 0 10 0 0 0 0 5 1 12

1 . 58 2 . 32 1 . 55 1 . 30 1 . 49 1 . 33 2 . 08 2 . 00 1 . 66 1 . 72 1 . 78 1 . 58
0 . 81 1 . 03 0 . 72 0 . 61 0 . 76 0 . 56 0 . 88 0 . 44 0 . 84 0 . 88 1 . 13 0 . 69

291



                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P26b.De manera similar ubiqui a cadascun dels següents partits:CiU                                                                                                                                    
(1) Només espanyol/a                                       
(2) Més espanyol/a que català/na                     
(3) Tant espanyol/a com català/na                    
(4) Més català/na que espanyol/a                     
(5) Només català/na                                          
Altres respostes                                                 
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

P26c. De manera similar ubiqui a cadascun dels següents partits:ERC                                                                                                                                  
(1) Només espanyol/a                                       
(2) Més espanyol/a que català/na                     
(3) Tant espanyol/a com català/na                    
(4) Més català/na que espanyol/a                     
(5) Només català/na                                          
Altres respostes                                                 
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

P26d. De manera similar ubiqui a cadascun dels següents partits:PSC                                                                                                                                  
(1) Només espanyol/a                                       
(2) Més espanyol/a que català/na                     
(3) Tant espanyol/a com català/na                    
(4) Més català/na que espanyol/a                     
(5) Només català/na                                          
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

23 9 4 0 2 1 0 0 0 6 0 1
31 3 3 9 3 4 2 0 3 5 0 0

316 8 59 59 46 31 0 1 18 56 12 26
1087 60 250 134 185 102 27 3 52 201 27 46

509 15 130 52 94 46 23 0 30 90 7 22
3 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

110 2 8 4 16 5 2 0 3 53 13 3
21 0 2 0 4 0 0 0 0 5 1 10

4 . 03 3 . 75 4 . 12 3 . 90 4 . 11 4 . 03 4 . 35 3 . 74 4 . 06 4 . 02 3 . 91 3 . 92
0 . 77 1 . 06 0 . 72 0 . 76 0 . 71 0 . 74 0 . 69 0 . 44 0 . 76 0 . 78 0 . 63 0 . 76

20 4 3 0 2 0 0 0 0 4 2 5
19 0 4 0 7 0 2 0 1 4 0 1
67 3 21 1 12 6 0 0 1 16 0 7

525 24 112 55 115 50 5 1 26 101 13 23
1310 56 287 198 191 127 45 3 75 246 27 53

7 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0 2
123 7 18 3 19 5 2 0 4 43 16 7

30 2 8 0 3 0 0 0 0 5 1 10

4 . 59 4 . 45 4 . 59 4 . 77 4 . 48 4 . 66 4 . 78 4 . 74 4 . 70 4 . 57 4 . 48 4 . 34
0 . 70 0 . 96 0 . 69 0 . 43 0 . 73 0 . 54 0 . 64 0 . 44 0 . 54 0 . 72 0 . 92 1 . 04

125 7 51 13 13 5 0 0 7 19 3 7
385 13 140 51 24 30 9 0 21 69 12 16

1000 37 179 141 214 95 27 4 48 183 20 52
335 26 41 45 74 44 6 0 20 65 3 10

78 5 12 3 9 7 7 0 5 25 0 5
145 8 25 4 12 8 3 0 5 52 21 8

31 0 7 0 4 0 2 0 0 7 1 10

2 . 93 3 . 12 2 . 58 2 . 90 3 . 12 3 . 10 3 . 24 3 . 13 2 . 95 3 . 02 2 . 64 2 . 88
0 . 89 0 . 99 0 . 92 0 . 79 0 . 73 0 . 81 0 . 91 0 . 66 0 . 93 0 . 93 0 . 77 0 . 90
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P26e. De manera similar ubiqui a cadascun dels següents partits:ICV-EUiA                                                                                                                          
(1) Només espanyol/a                                       
(2) Més espanyol/a que català/na                     
(3) Tant espanyol/a com català/na                    
(4) Més català/na que espanyol/a                     
(5) Només català/na                                          
Altres respostes                                                 
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

P26f. De manera similar ubiqui a cadascun dels següents partits:C's                                                                                                                                     
(1) Només espanyol/a                                       
(2) Més espanyol/a que català/na                     
(3) Tant espanyol/a com català/na                    
(4) Més català/na que espanyol/a                     
(5) Només català/na                                          
Altres respostes                                                 
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

P27. Pel que fa a les relacions entre Catalunya i Espanya, creu que Catalunya ha assolit...                                                                                                 
Massa autonomia                                              
Un nivell suficient d'autonomia                          
Un nivell insuficient d'autonomia                       
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P28.En tot cas, com creu que hauria de ser aquesta relació? Creu que Catalunya hauria de ser...                                                                                      
Una regió d'Espanya                                         
Una Comunitat Autònoma d'Espanya                
Un Estat dins una Espanya federal                   
Un Estat independent                                        
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

36 8 16 1 6 0 0 0 0 1 0 3
92 1 36 9 14 0 0 0 14 10 3 4

505 12 98 95 104 52 11 2 22 72 7 29
847 42 168 101 138 106 24 2 31 179 19 37
365 23 88 46 49 25 13 0 29 71 6 15

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
228 10 46 6 34 5 6 0 9 78 24 9

25 0 4 0 4 0 0 0 0 8 1 10

3 . 77 3 . 82 3 . 68 3 . 73 3 . 68 3 . 84 4 . 04 3 . 55 3 . 77 3 . 92 3 . 82 3 . 64
0 . 89 1 . 13 1 . 03 0 . 81 0 . 86 0 . 64 0 . 70 0 . 67 1 . 05 0 . 76 0 . 79 0 . 95

457 9 125 118 62 58 5 0 20 37 8 14
367 11 96 73 53 40 0 0 25 53 5 11
387 32 70 23 51 28 37 3 18 92 10 22
150 12 18 7 35 10 8 1 7 42 3 7

99 7 30 7 16 6 0 0 4 19 3 7
4 0 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0

604 22 109 29 128 45 4 0 32 171 29 34
33 3 7 1 3 1 0 0 0 5 1 13

2 . 36 2 . 96 2 . 21 1 . 74 2 . 49 2 . 05 2 . 97 3 . 15 2 . 32 2 . 81 2 . 56 2 . 71
1 . 21 1 . 11 1 . 24 0 . 98 1 . 26 1 . 12 0 . 76 0 . 51 1 . 11 1 . 13 1 . 27 1 . 26

105 19 8 1 19 0 14 1 8 26 3 5
785 55 149 26 155 69 28 0 28 214 27 35

1084 17 279 231 143 116 11 4 67 146 19 51
117 6 16 0 32 4 3 0 3 31 10 13

9 0 3 0 0 0 0 0 0 3 0 3

144 21 14 6 32 3 5 0 12 35 4 12
839 59 182 23 160 63 41 1 35 217 23 36
688 6 160 114 125 94 7 3 37 92 15 35
334 6 81 114 24 21 0 0 19 49 7 13

78 5 16 1 8 3 2 0 3 23 10 6
17 0 3 0 0 4 0 0 0 3 0 6
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

IV. COMPORTAMENT ELECTORAL ____________________________________________________________________________________                     
                                                                                                                                                                                                                                                         
P29a.Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions generals de març de 2004?                                                                        

PPC                                                                   
CiU                                                                     
ERC                                                                   
PSC                                                                   
ICV-EUiA                                                           
Altres respostes                                                 
En blanc                                                             
No va votar                                                        
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P29b. Quan hi ha eleccions generals, vostè personalment és dels que...                                                                                                                                
Vota sempre o gairebé sempre                         
Vota algunes vegades sí i altres no  
No vota mai o gairebé mai                                 
No pot votar                                                       
No ho recorda                                                    
No contesta                                                       

P30a. Suposant que demá se celebressin eleccions generals, vostè aniria a votar?                                                                                                             
Segur que sí                                                      
Probablement sí                                                
Probablement no                                               
Segur que no                                                     
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P30b. En qualsevol cas, suposant que demà se celebressin eleccions generals, a quin partit o coalició votaria?                                                            
PPC                                                                   
CiU                                                                     
ERC                                                                   
PSC                                                                   
ICV-EUiA                                                           
C's                                                                      
Altres respostes                                                 
En blanc                                                             
No votaria                                                          
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

146 71 37 0 4 3 11 0 1 19 0 0
299 8 245 10 4 4 5 0 2 17 2 3
243 0 21 161 6 13 0 0 14 25 0 3
598 9 68 40 305 61 15 0 15 74 5 6
111 0 3 6 3 73 0 2 4 18 0 0

7 0 2 0 1 0 0 1 0 0 2 0
85 0 3 5 0 5 8 0 46 15 1 0

352 5 45 28 12 22 10 0 10 202 7 10
160 3 28 7 12 6 5 0 13 36 39 10
100 0 3 0 3 2 0 0 0 13 3 77

1588 86 408 206 320 166 38 4 93 132 41 94
265 8 27 23 20 12 10 0 10 130 14 10
153 2 6 13 3 2 7 0 3 116 2 0

87 0 14 16 7 9 0 0 1 38 0 2
6 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1557 87 377 223 316 166 42 2 85 133 42 83
215 7 38 19 31 15 9 2 9 70 8 7

84 0 6 5 1 5 2 1 5 48 3 8
207 2 23 7 1 3 2 0 6 154 0 8

33 0 10 3 0 0 0 0 1 12 6 1
3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0

154 75 30 0 0 2 9 0 0 34 2 0
329 2 269 12 5 3 3 0 9 22 2 2
194 2 1 156 3 12 0 0 2 16 2 0
613 3 62 58 306 50 4 2 11 100 11 7
121 0 0 3 1 90 0 0 5 18 2 0

33 2 0 2 0 0 20 0 0 7 0 0
17 0 2 2 2 3 0 1 0 5 2 0

111 2 13 6 4 6 4 0 48 25 2 1
174 0 20 7 0 3 2 0 5 133 0 3
256 8 55 10 27 17 13 0 25 45 34 23

98 2 4 2 0 2 0 0 0 14 1 71
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P31a.Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques del passat dimecres 1 de novemb
PPC                                                                   
CiU                                                                     
ERC                                                                   
PSC                                                                   
ICV-EUiA                                                           
C's                                                                      
Altres respostes                                                 
En blanc                                                             
No va votar                                                        
No ho sap / no ho recorda                                 
No contesta                                                       

P31b. Quan hi ha eleccions autonòmiques, vostè personalment és dels que...                                                                                                                      
Vota sempre o gairebé sempre                         
Vota algunes vegades sí i altres no  
No vota mai o gairebé mai                                 
No pot votar                                                       
No ho sap / no ho recorda                                 
No contesta                                                       

P32a. Suposant que demá se celebressin eleccions al Parlament de Catalunya, vostè aniria a votar?                                                                               
Segur que sí                                                      
Probablement sí                                                
Probablement no                                               
Segur que no                                                     
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P32b. Suposant que demà se celebressin eleccions al Parlament de Catalunya, a quin partit o coalició votaria?                                                             
PPC                                                                   
CiU                                                                     
ERC                                                                   
PSC                                                                   
ICV-EUiA                                                           
C's                                                                      
Altres respostes                                                 
En blanc                                                             
No votaria                                                          
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P34a1. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                             
Coneix Pasqual Maragall                                   
No coneix Pasqual Maragall                              

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

97 97 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
455 0 455 0 0 0 0 0 0 0 0 0
258 0 0 258 0 0 0 0 0 0 0 0
349 0 0 0 349 0 0 0 0 0 0 0
189 0 0 0 0 189 0 0 0 0 0 0

55 0 0 0 0 0 55 0 0 0 0 0
4 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0

106 0 0 0 0 0 0 0 106 0 0 0
419 0 0 0 0 0 0 0 0 419 0 0

60 0 0 0 0 0 0 0 0 0 60 0
108 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 108

1646 85 424 226 326 179 40 4 95 126 44 97
275 11 29 20 21 7 8 0 10 151 9 8
152 1 1 9 3 3 5 0 1 124 3 2

20 0 0 3 0 0 0 0 0 15 2 0
7 0 1 0 0 0 2 0 0 3 1 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1538 82 372 237 316 165 44 2 85 107 45 85
224 8 42 12 24 16 11 2 11 82 7 8

82 2 18 6 3 0 0 0 6 43 1 4
220 5 19 3 3 8 0 0 4 169 1 8

33 0 5 0 3 0 0 0 1 17 6 2
3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3

87 62 3 0 0 0 0 0 0 21 0 0
474 3 375 17 8 2 0 0 3 62 3 0
231 2 3 198 0 7 0 0 1 19 0 0
359 0 2 5 287 3 0 0 6 47 7 3
202 0 4 3 8 157 0 0 3 20 2 4

92 12 0 2 7 3 50 0 1 18 0 0
10 0 0 0 0 0 0 4 0 4 2 0

118 0 7 13 1 9 0 0 67 17 3 0
191 8 20 3 3 2 0 0 4 151 0 0
230 9 40 16 33 7 5 0 21 42 40 17
106 0 1 0 2 0 0 0 0 16 3 83

2037 94 438 254 343 188 55 4 105 397 54 105
62 2 18 4 7 1 0 0 1 21 6 3
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P34b1. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Pasqual Maragall                                                                                                       

Base:Coneix Pasqual Maragall                           
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

0 Molt deficient                                                  
1                                                                         
2                                                                         
3                                                                         
4                                                                         
5                                                                         
6                                                                         
7                                                                         
8                                                                         
9                                                                         
10 Excel·lent                                                      
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

2038 82 470 280 317 165 40 7 108 399 52 118
2037 94 438 254 343 188 55 4 105 397 54 105

111 10 24 4 7 3 8 0 6 39 4 6
40 7 12 3 1 0 0 0 3 12 0 1
63 7 11 4 5 3 11 0 4 15 2 1

169 9 64 9 9 9 10 3 17 33 6 1
221 4 69 27 12 22 3 0 21 47 0 16
423 14 95 55 70 28 11 1 23 100 12 14
313 17 62 61 48 48 5 0 10 48 1 11
273 5 59 40 56 45 4 0 9 40 3 12
203 4 26 34 70 16 2 0 7 27 5 12

62 0 5 7 28 5 0 0 0 8 2 7
90 7 8 7 37 10 0 0 0 9 7 5
49 9 3 3 0 0 0 0 3 15 10 8
20 0 0 0 0 0 0 0 2 5 1 12

5 . 36 4 . 43 4 . 82 5 . 88 6 . 70 6 . 02 3 . 56 3 . 29 4 . 41 4 . 70 5 . 66 5 . 79
2 . 38 2 . 84 2 . 15 1 . 86 2 . 13 1 . 87 2 . 27 1 . 41 2 . 01 2 . 44 3 . 01 2 . 53

296



                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P34a2. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                             
Coneix Artur Mas                                               
No coneix Artur Mas                                          

P34b2. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Artur Mas                                                                                                                    

Base:Coneix Artur Mas                                        
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

0 Molt deficient                                                  
1                                                                         
2                                                                         
3                                                                         
4                                                                         
5                                                                         
6                                                                         
7                                                                         
8                                                                         
9                                                                         
10 Excel·lent                                                      
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

1948 87 440 250 311 187 52 4 103 367 47 98
152 10 15 8 38 2 3 0 3 52 13 10

1959 76 468 275 297 163 37 7 108 368 47 113
1948 87 440 250 311 187 52 4 103 367 47 98

71 4 3 5 10 10 8 0 4 26 2 1
28 0 3 3 3 6 3 2 2 5 0 0
82 4 3 16 12 19 0 0 3 19 0 4

131 6 4 25 27 19 9 0 14 19 3 5
238 9 10 43 45 31 12 1 18 50 7 12
410 17 47 55 69 45 14 1 35 96 13 20
312 21 70 43 64 32 0 0 11 54 2 15
250 9 104 33 39 12 2 0 5 30 4 12
213 5 104 19 26 9 0 0 4 33 6 8

53 4 33 1 6 0 0 0 2 6 0 1
74 1 53 1 7 2 0 0 0 5 0 5
58 8 4 6 3 1 4 0 4 19 8 1
27 0 3 0 0 0 0 0 2 7 4 12

5 . 44 5 . 28 7 . 15 4 . 98 5 . 27 4 . 43 3 . 41 2 . 88 4 . 58 4 . 90 5 . 19 5 . 59
2 . 23 2 . 09 1 . 82 1 . 87 2 . 03 2 . 04 1 . 92 1 . 94 1 . 81 2 . 22 1 . 90 2 . 07

297



                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P34a3. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                             
Coneix Josep Lluis Carod-Rovira                      
No coneix Josep Lluis Carod-Rovira   

P34b3. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Josep Lluis Carod-Rovira                                                                                         

Base:Coneix Josep Lluís Carod-Rovira  
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

0 Molt deficient                                                  
1                                                                         
2                                                                         
3                                                                         
4                                                                         
5                                                                         
6                                                                         
7                                                                         
8                                                                         
9                                                                         
10 Excel·lent                                                      
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

1974 86 436 255 324 186 53 4 105 371 50 105
126 11 19 3 26 3 2 0 1 48 9 3

1979 77 465 278 302 163 39 7 107 376 47 118
1974 86 436 255 324 186 53 4 105 371 50 105

222 19 55 1 24 16 27 1 14 50 5 9
105 4 27 0 20 2 5 0 13 33 0 2
127 17 31 3 15 12 6 0 8 20 7 8
222 9 54 2 47 31 6 3 22 40 0 9
268 10 79 14 49 31 2 0 12 51 3 19
375 7 99 32 70 37 5 0 16 81 11 19
224 1 42 57 23 27 3 0 10 45 4 12
180 7 30 75 32 14 0 0 4 15 2 1

93 2 8 34 18 11 0 0 2 8 4 5
46 0 3 22 9 2 0 0 0 4 3 2
33 2 1 12 9 0 0 0 0 4 0 3
62 8 5 2 7 3 0 0 3 18 9 6
19 0 3 0 0 0 0 0 2 3 1 10

4 . 25 2 . 97 3 . 78 6 . 69 4 . 49 4 . 32 1 . 55 2 . 83 3 . 24 3 . 78 4 . 44 4 . 32
2 . 50 2 . 59 2 . 18 1 . 65 2 . 45 2 . 16 1 . 94 1 . 97 2 . 15 2 . 38 2 . 73 2 . 41

298



                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P34a4. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                             
Coneix Josep Piqué                                           
No coneix Josep Piqué                                      

P34b4. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Josep Piqué                                                                                                                

Base:Coneix Josep Piqué                                   
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

0 Molt deficient                                                  
1                                                                         
2                                                                         
3                                                                         
4                                                                         
5                                                                         
6                                                                         
7                                                                         
8                                                                         
9                                                                         
10 Excel·lent                                                      
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

1979 92 437 251 331 186 53 4 101 370 51 102
121 5 19 7 18 3 2 0 5 48 8 6

1979 81 463 273 308 160 39 7 107 376 50 115
1979 92 437 251 331 186 53 4 101 370 51 102

307 0 49 52 68 38 9 3 17 48 10 12
124 0 28 20 24 13 3 0 4 27 0 6
217 2 50 33 44 29 2 0 15 26 4 11
263 2 63 40 41 36 6 0 16 47 3 9
306 4 59 47 56 30 10 0 17 62 7 14
320 23 81 25 45 23 13 0 16 68 11 15
136 14 40 19 18 4 0 1 4 28 1 6
117 14 33 6 15 12 3 0 4 18 2 9

69 17 17 2 11 0 6 0 3 11 1 1
18 3 2 1 5 0 0 0 0 4 3 0
22 3 8 2 4 0 0 0 0 4 0 0
61 8 6 4 1 0 0 0 4 24 8 6
19 0 1 0 0 0 0 0 2 3 1 12

3 . 55 6 . 23 3 . 86 2 . 91 3 . 25 2 . 85 3 . 89 1 . 87 3 . 19 3 . 69 3 . 69 3 . 54
2 . 41 1 . 78 2 . 38 2 . 18 2 . 49 2 . 06 2 . 49 2 . 42 2 . 16 2 . 34 2 . 66 2 . 25

299



                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P34a5. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                             
Coneix Joan Saura                                            
No coneix Joan Saura                                       

P34b5. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Joan Saura                                                                                                                 

Base:Coneix Joan Saura                                     
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

0 Molt deficient                                                  
1                                                                         
2                                                                         
3                                                                         
4                                                                         
5                                                                         
6                                                                         
7                                                                         
8                                                                         
9                                                                         
10 Excel·lent                                                      
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

1734 66 409 250 282 176 50 4 92 272 41 92
366 30 47 8 67 13 5 0 15 147 19 15

1740 62 421 267 270 155 36 7 100 279 40 103
1734 66 409 250 282 176 50 4 92 272 41 92

64 9 13 0 3 0 8 0 6 16 6 3
35 2 15 3 0 0 0 0 5 9 0 1
71 3 36 4 4 0 3 3 7 7 2 2

149 9 58 13 11 2 6 0 15 26 2 7
207 10 62 19 35 8 9 0 8 40 4 12
406 10 95 51 75 24 14 1 27 81 7 22
268 11 65 60 43 27 2 0 9 36 3 11
240 1 42 53 47 45 5 0 5 26 1 15
145 3 10 24 37 50 0 0 7 3 7 3

38 2 0 11 8 13 0 0 0 2 0 2
21 0 1 5 6 6 0 0 0 4 0 0
72 6 13 6 13 0 4 0 1 19 5 4
18 0 0 0 0 0 0 0 2 3 3 10

5 . 16 3 . 99 4 . 42 5 . 97 5 . 83 6 . 94 3 . 81 2 . 59 4 . 25 4 . 58 4 . 45 5 . 12
2 . 10 2 . 37 1 . 88 1 . 71 1 . 75 1 . 47 2 . 11 1 . 49 2 . 13 2 . 00 2 . 72 1 . 94

300



                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P34a6. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                             
Coneix José Montilla                                         
No coneix José Montilla                                     

P34b6. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:José Montilla                                                                                                              

Base:Coneix José Montilla                                  
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

0 Molt deficient                                                  
1                                                                         
2                                                                         
3                                                                         
4                                                                         
5                                                                         
6                                                                         
7                                                                         
8                                                                         
9                                                                         
10 Excel·lent                                                      
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

1935 83 419 254 331 185 54 4 100 354 48 102
165 14 36 4 18 4 1 0 6 65 12 6

1925 74 449 275 305 162 38 7 104 351 45 115
1935 83 419 254 331 185 54 4 100 354 48 102

109 12 32 4 1 3 8 0 12 30 1 5
38 0 10 3 0 0 2 1 4 12 0 4
66 4 34 7 0 3 0 0 6 9 0 2

189 13 56 24 7 19 13 2 12 35 5 4
224 14 73 23 10 21 9 0 9 48 5 11
451 11 103 71 51 54 15 0 26 85 13 24
281 10 53 58 51 35 4 0 15 42 1 11
203 9 20 29 70 28 0 0 1 29 3 14
108 0 8 10 59 12 0 0 0 12 3 4

55 0 0 10 28 2 2 0 0 5 5 2
66 0 5 2 44 0 0 0 2 6 4 3

122 8 23 12 11 7 0 0 10 37 8 7
22 0 1 0 0 0 0 0 4 3 1 12

5 . 04 3 . 85 4 . 13 5 . 31 7 . 09 5 . 29 3 . 71 2 . 72 3 . 83 4 . 50 5 . 84 5 . 06
2 . 30 2 . 22 2 . 02 1 . 81 1 . 84 1 . 65 2 . 15 1 . 58 2 . 24 2 . 28 2 . 53 2 . 26
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P34a7. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                             
Coneix Josep Antoni Duran i Lleida   
No coneix Josep Antoni Duran i Lleida

P34b7. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Josep A. Duran i Lleida                                                                                             

Base:Coneix Josep Antoni Duran i                      
Lleida                                                                   
   Mostra real~                                                      

0 Molt deficient                                                  
1                                                                         
2                                                                         
3                                                                         
4                                                                         
5                                                                         
6                                                                         
7                                                                         
8                                                                         
9                                                                         
10 Excel·lent                                                      
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

1772 78 416 245 286 179 47 4 97 281 42 97
328 19 39 13 63 10 8 0 9 137 18 11

1802 71 446 270 278 156 33 7 101 287 43 110
1772 78 416 245 286 179 47 4 97 281 42 97

63 2 3 6 10 5 9 2 2 20 4 2
16 0 1 1 0 4 0 0 3 5 0 2
54 5 6 7 6 13 1 0 5 6 0 5

110 6 7 25 19 13 7 1 9 16 0 6
243 9 18 47 43 38 11 0 17 44 9 7
412 17 71 57 70 38 12 0 33 75 15 23
265 11 59 47 53 28 3 0 9 41 1 13
266 12 111 28 41 21 0 0 6 28 3 15
160 2 87 11 24 8 2 0 7 12 1 5

55 3 23 3 6 4 2 0 0 8 0 5
34 2 23 1 4 0 0 0 2 1 0 0
76 8 7 9 10 6 0 0 4 22 7 4
19 0 0 2 0 0 0 0 2 3 1 10

5 . 40 5 . 29 6 . 67 5 . 01 5 . 38 4 . 79 3 . 84 2 . 44 4 . 84 4 . 84 4 . 55 5 . 37
2 . 08 2 . 10 1 . 76 1 . 74 1 . 91 1 . 94 2 . 36 2 . 84 1 . 89 2 . 11 1 . 90 2 . 07

302



                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P34a8. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                             
Coneix Joan Puigcercós                                    
No coneix Joan Puigcercós                               

P34b8. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Joan Puigcercós                                                                                                        

Base:Coneix Joan Puigcercós                             
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

0 Molt deficient                                                  
1                                                                         
2                                                                         
3                                                                         
4                                                                         
5                                                                         
6                                                                         
7                                                                         
8                                                                         
9                                                                         
10 Excel·lent                                                      
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

1531 60 361 244 236 170 37 4 88 224 30 79
569 37 95 14 113 19 18 0 18 195 30 29

1546 55 382 259 231 148 29 6 89 225 28 94
1531 60 361 244 236 170 37 4 88 224 30 79

63 7 15 0 2 5 10 0 5 14 3 1
28 3 4 0 2 1 4 0 0 11 0 1
70 4 13 3 10 5 3 2 5 20 0 4

143 13 45 0 27 17 7 0 10 16 0 7
209 10 66 8 42 17 6 1 14 37 5 4
326 5 95 21 51 41 7 0 32 49 12 14
229 3 64 43 35 36 0 1 5 25 0 16
180 3 34 57 22 26 0 0 7 15 5 13
129 0 8 74 23 8 0 0 3 9 0 3

40 2 1 18 3 7 0 0 1 7 0 0
23 2 3 10 7 0 0 0 0 0 0 0
76 9 12 8 12 7 0 0 3 17 3 5
17 0 1 0 0 0 0 0 2 3 1 10

5 . 08 3 . 75 4 . 68 7 . 04 5 . 22 5 . 30 2 . 39 3 . 08 4 . 42 4 . 33 4 . 58 5 . 17
2 . 16 2 . 57 1 . 79 1 . 53 1 . 95 1 . 90 1 . 89 1 . 62 1 . 88 2 . 22 2 . 04 1 . 89

303



                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P34a9. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                             
Coneix Dolors Nadal                                          
No coneix Dolors Nadal                                     

P34b9. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Dolors Nadal                                                                                                               

Base:Coneix Dolors Nadal                                  
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

0 Molt deficient                                                  
1                                                                         
2                                                                         
3                                                                         
4                                                                         
5                                                                         
6                                                                         
7                                                                         
8                                                                         
9                                                                         
10 Excel·lent                                                      
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

860 37 211 145 147 99 14 1 38 93 28 47
1240 60 244 113 202 90 41 3 68 326 32 61

886 34 222 157 140 86 9 3 42 112 24 57
860 37 211 145 147 99 14 1 38 93 28 47

63 1 12 17 10 7 0 0 4 9 3 0
27 0 4 10 5 3 2 0 0 2 0 0
66 0 17 17 4 12 0 0 7 7 0 3
91 7 21 14 12 11 0 0 6 6 4 8

122 4 35 18 23 15 4 0 3 11 4 6
196 8 48 22 33 27 7 0 11 24 3 12

99 3 31 21 16 9 0 0 1 7 5 6
57 3 14 8 17 6 0 0 0 5 3 1
24 4 1 7 5 0 0 0 0 3 2 0

8 0 0 5 1 2 0 0 0 0 0 0
3 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

93 7 27 5 23 6 0 0 3 16 3 4
11 0 1 0 0 0 0 0 3 1 1 6

4 . 21 5 . 00 4 . 27 4 . 00 4 . 50 4 . 07 4 . 07 3 . 28 3 . 36 4 . 09 4 . 47 4 . 42
2 . 11 1 . 95 1 . 87 2 . 51 2 . 08 2 . 05 1 . 39 1 . 55 1 . 77 2 . 21 2 . 32 1 . 57

304



                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P34a10. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                           
Coneix Joan Herrera                                         
No coneix Joan Herrera                                     

P34b10. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Joan Herrera                                                                                                             

Base:Coneix Joan Herrera                                  
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

0 Molt deficient                                                  
1                                                                         
2                                                                         
3                                                                         
4                                                                         
5                                                                         
6                                                                         
7                                                                         
8                                                                         
9                                                                         
10 Excel·lent                                                      
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

814 26 189 157 125 114 20 1 47 84 12 40
1286 70 267 101 224 75 35 4 59 334 48 68

774 20 184 163 115 94 13 2 43 86 13 41
814 26 189 157 125 114 20 1 47 84 12 40

17 0 4 3 0 4 3 0 1 0 3 0
19 2 3 2 1 0 0 0 3 5 0 2
22 1 8 1 1 0 3 0 3 5 0 1
66 3 28 3 2 5 2 0 7 7 5 3

109 2 38 15 23 7 4 0 5 11 2 1
166 4 44 28 29 12 2 0 18 22 0 7
138 6 28 34 22 22 2 0 3 12 1 8
105 0 16 33 15 26 0 0 0 6 0 9

72 0 0 18 15 25 2 0 3 5 0 2
16 0 0 5 1 9 0 0 0 0 0 0

6 0 0 0 5 0 0 0 0 0 0 0
69 6 20 13 12 4 2 0 3 7 0 3

9 0 0 0 0 0 0 0 2 3 1 3

5 . 26 4 . 22 4 . 49 5 . 91 5 . 80 6 . 35 3 . 89 5 . 84 4 . 38 4 . 72 2 . 62 5 . 34
1 . 97 1 . 78 1 . 56 1 . 78 1 . 72 1 . 96 2 . 33 1 . 46 1 . 80 1 . 92 1 . 78 1 . 86
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P34a10. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics.Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix?                                                                           
Coneix Albert Rivera                                          
No coneix Albert Rivera                                     

P34b11. I si els coneix com valora l’actuació política d’aquests líders:Albert Rivera                                                                                                             

Base:Coneix Albert Rivera                                  
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

0 Molt deficient                                                  
1                                                                         
2                                                                         
3                                                                         
4                                                                         
5                                                                         
6                                                                         
7                                                                         
8                                                                         
9                                                                         
10 Excel·lent                                                      
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Mitjana                                                                 
Desviació típica                                                   

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

853 30 207 149 133 98 35 3 44 98 16 41
1247 66 249 109 216 91 21 1 62 321 44 67

812 26 204 158 116 77 27 4 42 99 15 44
853 30 207 149 133 98 35 3 44 98 16 41
139 0 37 52 6 17 0 0 11 8 3 6

68 2 20 15 14 7 0 0 0 6 0 5
69 0 17 14 10 11 0 0 3 10 2 1
97 0 19 21 12 7 0 2 12 17 1 4
60 2 23 6 9 11 2 0 0 3 3 0

105 1 17 12 18 16 12 1 7 12 4 5
55 5 14 7 4 9 1 0 0 9 0 4
33 0 11 5 7 0 3 0 1 5 0 0
24 1 0 2 9 0 7 0 0 5 0 1
13 2 0 0 5 0 0 0 0 4 0 2
12 0 5 0 0 1 5 0 0 0 0 0

164 16 42 16 38 15 4 0 8 15 3 6
13 0 0 0 0 3 0 0 2 3 0 5

3 . 34 5 . 44 3 . 07 2 . 13 4 . 09 3 . 03 6 . 57 3 . 28 2 . 44 4 . 05 3 . 14 3 . 56
2 . 63 2 . 59 2 . 56 2 . 27 2 . 60 2 . 23 1 . 99 1 . 09 1 . 97 2 . 58 1 . 99 2 . 86
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P34. Resum valoració líders polítics                                                                                                                                                                                            
Pasqual Maragall                                               
Artur Mas                                                           
Josep Lluis Carod-Rovira                                  
Josep Piqué                                                       
Joan Saura                                                        
José Montilla                                                      
Josep A. Duran i Lleida                                     
Joan Puigcercós                                                
Dolors Nadal                                                      
Joan Herrera                                                      
Albert Rivera                                                      

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

5 . 36 4 . 43 4 . 82 5 . 88 6 . 70 6 . 02 3 . 56 3 . 29 4 . 41 4 . 70 5 . 66 5 . 79
5 . 44 5 . 28 7 . 15 4 . 98 5 . 27 4 . 43 3 . 41 2 . 88 4 . 58 4 . 90 5 . 19 5 . 59
4 . 25 2 . 97 3 . 78 6 . 69 4 . 49 4 . 32 1 . 55 2 . 83 3 . 24 3 . 78 4 . 44 4 . 32
3 . 55 6 . 23 3 . 86 2 . 91 3 . 25 2 . 85 3 . 89 1 . 87 3 . 19 3 . 69 3 . 69 3 . 54
5 . 16 3 . 99 4 . 42 5 . 97 5 . 83 6 . 94 3 . 81 2 . 59 4 . 25 4 . 58 4 . 45 5 . 12
5 . 04 3 . 85 4 . 13 5 . 31 7 . 09 5 . 29 3 . 71 2 . 72 3 . 83 4 . 50 5 . 84 5 . 06
5 . 40 5 . 29 6 . 67 5 . 01 5 . 38 4 . 79 3 . 84 2 . 44 4 . 84 4 . 84 4 . 55 5 . 37
5 . 08 3 . 75 4 . 68 7 . 04 5 . 22 5 . 30 2 . 39 3 . 08 4 . 42 4 . 33 4 . 58 5 . 17
4 . 21 5 . 00 4 . 27 4 . 00 4 . 50 4 . 07 4 . 07 3 . 28 3 . 36 4 . 09 4 . 47 4 . 42
5 . 26 4 . 22 4 . 49 5 . 91 5 . 80 6 . 35 3 . 89 5 . 84 4 . 38 4 . 72 2 . 62 5 . 34
3 . 34 5 . 44 3 . 07 2 . 13 4 . 09 3 . 03 6 . 57 3 . 28 2 . 44 4 . 05 3 . 14 3 . 56
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Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

V. ELECCIONS AL PARLAMENT DE CATALUNYA 2006_________________________________________________________________________           
                                                                                                                                                                                                                                                         
P35a. Com vostè sap, el passat 1 de novembre es varen celebrar eleccions autonòmiques a Catalunya. Digui’m, si us plau, si 
seguit la campanya electoral amb molt, bastant, poc o gens d’interès?                                                                                                                                  

Molt interès                                                        
Bastant interès                                                   
Poc interès                                                         
Cap interès                                                        
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P35b. Una campanya electoral es pot seguir de diferents maneres. Digui’m, si us plau, si ha fet alguna d’aquestes coses dur
setmanes i dies previs a aquestes eleccions al Parlament de Catalunya                                                                                                                                

Ha vist o ha escoltat algun programa 
de televisió o de ràdio de caràcter  
electoral                                                             
Ha llegit articles o reportatges en  
premsa sobre les eleccions                               
Ha assistit a algun míting o reunió  
pública                                                               
Ha visitat per Internet alguna pàgina
web, blog o fòrum de discussió                         
Ha llegit el programa electoral d’un 
o més partits polítics                                          
Cap de les anteriors                                          

P35c. Durant la campanya electoral es van publicar diverses enquestes preelectorals. Digui’m, si us plau, si durant la camp
tenir vostè coneixement dels resultats d'alguna d’aquestes enquestes.                                                                                                                                 

Sí                                                                       
No                                                                      
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

166 5 47 38 30 15 1 0 1 8 2 17
682 24 189 114 130 72 20 4 18 67 12 33
838 42 169 81 161 82 26 0 57 161 25 36
400 25 51 22 30 20 8 0 28 180 16 20

10 0 0 2 0 0 0 0 2 3 3 0
4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2

1514 70 378 222 269 142 41 4 70 209 37 72

1202 42 288 188 213 129 40 2 57 162 16 66

158 3 43 35 31 16 5 0 1 8 3 13

203 5 46 45 32 23 15 1 9 14 2 11

761 36 181 122 148 77 28 2 23 82 4 57

343 17 36 19 40 18 4 0 27 154 16 11

1011 44 253 170 157 119 24 3 59 109 14 60
1049 48 194 85 186 69 31 1 47 300 43 45

38 4 8 3 7 1 0 0 0 10 3 1
2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
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Base:Total entrevistes                                         
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   Mostra ponderada                                            

P35d. I en quin sentit li van influir els resultats d'aquestes enquestes?                                                                                                                                  

Base:Va conèixer resultats enquestes  
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Em van animar a anar a votar                           
Em van inclinar a abstenir-me                           
Em van ajudar a decidir-me entre les 
diverses opcions                                                
Em van reforçar en el vot que ja                        
tenia pensat                                                       
Em van animar a votar una opció que  
no tenia pensat votar                                         
No em van influir/no els vaig tenir  
en compte                                                          
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

988 37 258 181 153 101 17 4 52 115 14 56
1011 44 253 170 157 119 24 3 59 109 14 60

63 9 26 6 11 7 0 0 2 1 0 0
16 2 1 0 0 3 0 0 3 7 0 0
11 0 2 3 2 3 0 0 0 0 0 0

81 2 25 13 18 12 7 2 1 1 0 0

15 0 8 2 0 2 0 0 0 0 0 2

809 32 186 144 122 92 16 1 50 98 11 56

9 0 1 0 3 0 0 0 2 1 3 0
7 0 5 0 0 0 0 0 0 1 0 0
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VI. DADES SOCIODEMOGRÀFIQUES ___________________________________________________________________________________                    
                                                                                                                                                                                                                                                         
P38a1. A on va néixer vostè?                                                                                                                                                                                                        

Catalunya                                                          
Altres comunitats d'Espanya                             
Unió Europea                                                     
Resta del mon                                                   
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P38a2. I a quina Comunitat Autònoma va néixer?                                                                                                                                                                      

Base:Ha nascut a la resta d'Espanya                  
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Andalusia                                                           
Extremadura                                                      
Castella-Lleó                                                      
Castella la Manxa                                              
Aragó                                                                 
Galícia                                                               
Comunitat Valenciana                                       
Múrcia                                                                
Madrid                                                                
Astúries                                                              
Cantàbria                                                           
Navarra                                                              
La Rioja                                                             
Resta d'Espanya                                                
Resta UE                                                           
Resta del món                                                   
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

1511 55 381 244 178 150 24 4 85 266 42 81
499 34 66 11 165 34 29 0 22 105 9 24

20 3 0 0 1 1 0 0 0 9 3 2
66 4 7 3 5 2 2 0 0 37 5 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4 0 0 0 0 2 0 0 0 1 0 0

450 30 67 15 126 29 21 0 21 98 11 32
499 34 66 11 165 34 29 0 22 105 9 24
182 9 23 1 62 16 5 0 12 38 5 9

68 7 4 1 27 4 8 0 0 15 0 1
57 0 10 0 25 0 4 0 0 10 0 5
47 3 5 2 17 0 5 0 5 9 1 0
31 4 5 0 6 2 0 0 3 7 0 3
28 4 2 0 0 3 0 0 0 11 2 5
20 0 6 1 6 4 0 0 0 1 0 0
17 3 3 2 6 0 0 0 1 2 0 0
13 0 3 0 5 0 0 0 1 3 0 0

4 0 0 0 0 0 1 0 0 3 0 0
4 0 3 0 0 0 0 0 0 1 0 0
4 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0
2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0

22 3 1 0 9 3 2 0 0 4 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Base:Total entrevistes                                         
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P38a3. I a quin país de la Unió Europea va néixer vostè?                                                                                                                                                          

Base:Ha nascut a la UE                                      
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Portugal                                                             
França                                                               
Suïssa                                                                
Alemanya                                                           
Anglaterra                                                          
Holanda                                                             
Bèlgica                                                               
Suècia                                                                
Resta d'Espanya                                                
Resta UE                                                           
Resta del món                                                   
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P38a4. I a quin país va néixer vostè?                                                                                                                                                                                           

Base:Ha nascut a la resta del món                      
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Argentina                                                           
Marroc                                                               
Equador                                                             
Bolívia                                                                
Colòmbia                                                           
República Dominicana                                       
Brasil                                                                  
Xile                                                                     
Perú                                                                   
Resta d'Espanya                                                
Resta UE                                                           
Resta del món                                                   
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

30 2 1 1 2 2 0 0 0 18 3 1
20 3 0 0 1 1 0 0 0 9 3 2

7 0 0 0 0 0 0 0 0 3 2 2
5 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

59 3 5 2 4 1 1 0 0 38 4 1
66 4 7 3 5 2 2 0 0 37 5 0
13 2 0 0 3 0 0 0 0 8 0 0

7 0 0 2 2 0 0 0 0 0 2 0
5 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0
5 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0
3 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 0
3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

21 0 4 0 0 2 2 0 0 11 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0
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Base:Total entrevistes                                         
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   Mostra ponderada                                            

P38b. I quin any va arribar a Catalunya per quedar-se?                                                                                                                                                             

Base:Ha nascut fora de Catalunya                      
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Abans de 1950                                                  
1950 a 1955                                                       
1956 a 1960                                                       
1960 a 1965                                                       
1966 a 1970                                                       
1971 a 1975                                                       
1976 a 1980                                                       
1981 a 1985                                                       
1986 a 1990                                                       
1991 a 1995                                                       
Després de 1995                                               
No ho sap / no contesta                                     

P39a1. Em podria dir el lloc de naixement del seu pare?                                                                                                                                                          

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Catalunya                                                          
Altres comunitats d'Espanya                             
Unió Europea                                                     
Resta del mon                                                   
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

539 35 73 18 132 32 22 0 21 154 18 34
585 41 74 14 171 37 31 0 22 151 18 27

32 5 6 3 7 2 1 0 0 4 1 2
55 1 7 0 23 0 4 0 3 14 2 1
53 3 9 1 19 2 3 0 0 10 3 3
94 13 22 5 23 3 2 0 1 17 3 5
92 3 12 1 37 7 7 0 7 13 1 4
62 3 5 1 24 7 3 0 4 9 2 4
31 0 3 0 10 3 2 0 2 8 0 3
18 0 0 0 5 3 2 0 0 6 0 0
26 0 1 0 8 4 0 0 1 9 2 1
22 7 1 2 3 0 2 0 0 6 0 0
82 7 5 0 5 3 3 0 2 52 3 0
19 0 0 0 7 3 2 0 2 3 0 3

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

975 27 281 206 94 95 8 2 51 132 24 54
1026 60 168 49 248 92 43 3 49 238 28 49

22 3 0 1 1 1 0 0 3 8 3 2
56 5 6 0 5 0 2 0 0 33 5 1

4 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0
16 2 0 2 0 1 3 0 1 5 0 2
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Base:Total entrevistes                                         
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P39a2. I a quina Comunitat Autònoma va néixer el seu pare?                                                                                                                                                  

Base:Ha nascut a la resta d'Espanya                  
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Andalusia                                                           
Castella la Manxa                                              
Extremadura                                                      
Castella-Lleó                                                      
Aragó                                                                 
Comunitat Valenciana                                       
Galícia                                                               
Múrcia                                                                
Madrid                                                                
Astúries                                                              
Cantàbria                                                           
Resta d'Espanya                                                
Resta UE                                                           
Resta del món                                                   
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P39a3. I a quin pais de la Unió Europea va néixer el seu pare?                                                                                                                                                

Base:Ha nascut a la UE                                      
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Portugal                                                             
Alemanya                                                           
França                                                               
Suïssa                                                                
Holanda                                                             
Anglaterra                                                          
Bèlgica                                                               
Resta d'Espanya                                                
Resta UE                                                           
Resta del món                                                   
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

888 48 150 55 201 73 30 2 45 210 24 50
1026 60 168 49 248 92 43 3 49 238 28 49

438 20 72 20 115 46 13 0 19 98 15 20
110 7 12 3 35 5 8 0 7 26 1 4
101 7 9 1 28 9 8 0 0 34 1 4

88 4 13 3 26 8 3 0 7 17 0 8
64 4 16 2 16 1 5 0 3 11 2 4
55 0 18 8 8 6 0 2 0 7 5 1
53 5 6 4 0 7 0 0 4 18 4 5
49 3 10 3 12 4 1 0 5 11 0 0
19 2 5 3 3 3 0 0 0 4 0 0

9 0 2 0 1 0 0 0 0 3 0 2
5 0 3 0 0 0 0 0 0 1 0 0

26 3 2 2 3 3 4 0 2 6 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
9 4 0 0 2 0 0 0 0 2 0 0

32 2 1 2 3 2 0 0 3 16 2 1
22 3 0 1 1 1 0 0 3 8 3 2

8 0 0 0 0 0 0 0 0 3 2 2
5 0 0 0 0 1 0 0 2 1 0 0
3 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P39a4. I a quin país va néixer el seu pare?                                                                                                                                                                                  

Base:Ha nascut a la resta del món                      
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Argentina                                                           
Marroc                                                               
Equador                                                             
Bolívia                                                                
Colòmbia                                                           
República Dominicana                                       
Brasil                                                                  
Cuba                                                                  
Xile                                                                     
Perú                                                                   
Resta d'Espanya                                                
Resta UE                                                           
Resta del món                                                   
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P39b1. Em podria dir el lloc de naixement de la seva mare?                                                                                                                                                    

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Catalunya                                                          
Altres comunitats d'Espanya                             
Unió Europea                                                     
Resta del mon                                                   
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

55 3 6 1 4 0 1 0 0 35 3 2
56 5 6 0 5 0 2 0 0 33 5 1

9 0 0 0 3 0 0 0 0 6 0 0
5 0 0 0 0 0 2 0 0 1 2 0
5 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0
4 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0
3 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 0
3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0
2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

17 0 2 0 2 0 0 0 0 11 0 1
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

978 34 294 182 85 91 11 3 53 141 27 59
1016 57 153 73 253 92 42 1 52 227 23 44

22 0 0 1 3 2 0 0 0 11 2 2
67 5 8 0 6 2 2 0 2 37 4 0

3 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
14 0 0 2 2 2 0 0 0 1 3 3
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Base:Total entrevistes                                         
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P39b2. I a quina Comunitat Autónoma va néixer la seva mare?                                                                                                                                                

Base:Ha nascut a la resta d'Espanya                  
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Andalusia                                                           
Castella la Manxa                                              
Extremadura                                                      
Castella-Lleó                                                      
Aragó                                                                 
Galícia                                                               
Comunitat Valenciana                                       
Múrcia                                                                
Madrid                                                                
Resta d'Espanya                                                
Resta UE                                                           
Resta del món                                                   
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P39b3. I a quin país de la Unió Europea va néixer la seva mare?                                                                                                                                             

Base:Ha nascut a la UE                                      
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Portugal                                                             
França                                                               
Alemanya                                                           
Itàlia                                                                   
Anglaterra                                                          
Suïssa                                                                
Suècia                                                                
Resta d'Espanya                                                
Resta UE                                                           
Resta del món                                                   
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

883 45 144 65 201 76 28 2 50 206 19 47
1016 57 153 73 253 92 42 1 52 227 23 44

444 26 63 31 116 50 16 0 20 98 8 16
100 5 11 12 33 5 3 0 5 19 3 2

96 9 9 1 34 5 8 0 2 26 0 1
79 2 11 3 25 5 3 0 2 23 0 5
69 5 22 3 9 5 2 0 3 12 2 5
55 4 7 5 3 5 0 0 6 16 2 6
52 0 15 5 13 3 4 0 2 3 5 3
46 5 6 5 7 5 0 0 5 11 2 0
14 0 4 0 2 0 4 0 3 1 0 0
61 1 6 9 11 8 1 0 3 17 0 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

35 1 1 2 5 4 0 1 0 18 1 2
22 0 0 1 3 2 0 0 0 11 2 2

7 0 0 0 0 0 0 0 0 3 2 2
5 0 0 0 1 0 0 0 0 3 0 0
4 0 0 0 2 0 0 0 0 1 0 0
2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
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Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P39b4. I a quin país va néixer la seva mare?                                                                                                                                                                               

Base:Ha nascut a la resta del món                      
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Marroc                                                               
Argentina                                                           
Equador                                                             
Bolívia                                                                
Colòmbia                                                           
Perú                                                                   
República Dominicana                                       
Brasil                                                                  
Cuba                                                                  
Xile                                                                     
Resta d'Espanya                                                
Resta UE                                                           
Resta del món                                                   
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P40. Des del punt de vista religiós, com es considera vostè?                                                                                                                                                  

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Catòlic practicant                                               
Catòlic no practicant                                          
Altres religions practicant                                  
Altres religions no practicant                             
Agnòstic                                                             
No creient/ateu/laic                                            
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P41. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment?                                                                                                                     
Treballa per compte propi                                  
Treballa per compte d'altri                                 
No treballa                                                         

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

61 4 7 1 5 1 1 0 1 38 2 1
67 5 8 0 6 2 2 0 2 37 4 0

9 2 0 0 2 0 0 0 2 0 2 0
9 0 0 0 3 0 0 0 0 6 0 0
5 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0
5 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0
3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0
3 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0
3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0
2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

25 0 5 0 1 2 2 0 0 14 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

455 34 147 27 76 13 14 1 17 64 20 42
998 47 234 98 201 66 21 1 55 206 24 45

24 0 6 1 0 2 2 0 0 8 2 3
14 3 0 2 0 2 0 0 0 6 0 0

185 2 19 33 26 41 4 0 11 42 1 5
405 8 48 97 46 62 14 2 22 90 8 8

6 0 0 1 0 0 0 0 0 0 4 0
15 2 2 0 0 2 0 0 0 3 0 6

242 16 68 29 22 24 3 0 13 48 7 12
972 36 177 140 143 110 33 2 56 211 22 42
885 44 210 89 184 55 19 3 37 159 31 54
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P41a. Vostè és...                                                                                                                                                                                                                             

Base:Compte propi                                              
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Empresari/professional amb                              
assalariats                                                         
Professional/treballador sense                          
assalariats                                                         
No ho sap / no contesta                                     

P41b. Vostè és...                                                                                                                                                                                                                             

Base:Compte d'altri                                             
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Assalariat/ada indefinit                                      
Assalariat/ada eventual o interí                         
Membre de cooperativa                                     
Ajut familiar                                                        
No ho sap / no contesta                                     

P41c. Vostè és...                                                                                                                                                                                                                             

Base:No treballa                                                  
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Jubilat/pensionista/de baixa(ha                         
treballat)                                                             
Aturat i ha treballat abans                                  
Pensionista (no ha treballat)                              
Aturat i busca la primera feina                           
Estudiant                                                            
Treball domèstic no remunerat                          
Altres                                                                 

P42. Treballa en el sector públic, en el privat o en una organització privada sense afany de lucre (associació,ong,etc)?   

Base:És assalariat                                               
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Sector públic                                                      
Sector privat                                                      
Organització privada (no afany de                     
lucre)                                                                  
No ho sap                                                          

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

295 16 86 39 26 29 4 1 17 59 4 14
242 16 68 29 22 24 3 0 13 48 7 12

82 9 23 5 7 6 1 0 8 15 2 6

156 8 45 24 14 16 3 0 6 33 5 3

5 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 2

933 26 174 144 131 90 22 4 60 214 22 46
972 36 177 140 143 110 33 2 56 211 22 42
765 30 156 114 111 76 22 1 47 156 17 35
191 5 18 25 27 32 11 1 9 52 4 7

3 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0
6 0 0 0 3 0 0 0 0 2 0 0
8 0 3 0 0 2 0 0 0 1 2 0

872 42 225 99 164 48 14 2 34 151 32 61
885 44 210 89 184 55 19 3 37 159 31 54
501 32 132 39 123 24 8 0 17 69 21 36

85 6 12 11 9 8 4 2 5 25 2 1
24 0 11 5 2 0 0 0 1 5 0 0
15 0 4 3 0 4 0 0 0 1 0 2

111 0 25 24 10 15 3 0 1 26 2 4
143 6 26 7 40 4 3 0 9 33 6 10

7 0 0 0 0 0 2 0 4 0 0 0

916 25 171 142 128 89 22 4 59 209 21 46
955 35 174 139 139 108 33 2 56 208 20 42
314 12 58 42 51 35 8 1 16 77 5 9
627 23 113 95 87 73 24 0 39 124 15 32

12 0 3 3 0 0 0 0 1 5 0 0

3 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

317



                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P43. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?                                                                                                                                                         

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Sense estudis                                                    
Estudis primaris no acabats                              
ESO/EGB/FP1/Batxillerat elemental                 
Batxillerat/BUP/FP2/COU/Mòdul                       
professional 2 i 3/Batxillerat                               
superior                                                              
Universitari de grau mitjà                                   
Universitari de grau superior                             
No contesta                                                       

P44. Estat civil                                                                                                                                                                                                                                
Casat                                                                 
Amb parella estable                                           
Divorciat                                                             
Separat                                                              
Vidu                                                                   
Solter                                                                 

P45. Nombre de fills                                                                                                                                                                                                                       
No en té                                                             
1                                                                         
2                                                                         
3                                                                         
Més de 3                                                            
No ho sap / no contesta                                     

                                                                                                                                                                                                                                                         
Mitjana                                                               
Desvició típica                                                   

P46a. Em podria dir quina llengua parla habitualment a casa?                                                                                                                                                

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

Català                                                                
Castellà                                                              
Totes dues                                                         
Altres respostes                                                 
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

86 5 14 1 23 4 3 0 3 15 7 11
246 10 59 19 64 10 3 0 8 49 15 10
675 31 140 63 132 45 16 3 36 158 22 28
592 31 131 95 65 70 14 1 26 118 11 30

183 5 37 30 26 27 2 0 9 37 2 9
316 14 74 51 40 33 17 0 25 41 1 20

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

1241 62 287 133 241 85 28 1 68 235 39 62
116 3 17 30 7 12 6 0 6 32 0 4

52 3 6 0 6 11 2 0 4 11 3 6
61 3 20 9 9 7 2 0 1 9 0 1

168 11 56 12 29 12 2 0 6 17 8 16
462 16 69 74 57 62 15 3 22 115 10 19

693 28 115 119 74 87 21 3 34 164 17 32
368 22 75 36 80 25 7 0 16 79 10 19
708 34 170 79 125 56 19 1 38 127 21 37
225 12 64 16 45 16 3 0 14 35 6 14
104 1 31 7 26 5 5 0 4 14 6 5

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 . 40 1 . 36 1 . 63 1 . 06 1 . 70 1 . 10 1 . 42 1 . 11 1 . 43 1 . 20 1 . 66 1 . 48
1 . 28 1 . 14 1 . 25 1 . 14 1 . 40 1 . 20 1 . 47 1 . 66 1 . 22 1 . 23 1 . 45 1 . 23

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

968 22 316 205 89 92 1 4 42 113 29 55
740 61 78 20 177 54 43 0 38 212 22 35
354 13 58 32 77 41 11 1 25 75 7 15

22 0 1 0 1 2 0 0 1 14 2 0
16 0 3 0 5 0 0 0 0 5 0 2
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                                       P31a. Record de vot eleccions autonòmiques                                        
______________________________________________________________________________

                                                                                    
       

  TOTAL

       
       

      PPC

       
       

        CiU

       
       

      ERC

       
       

      PSC

       
   ICV-

   EUiA

       
       

         C's

       
       

 Altres

       
         En

  blanc

         No
          va

  votar

       
       

         NS

       
       

         NC
____________________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         
   Mostra real                                                        
   Mostra ponderada                                            

P46b. I quina llengua parla/parlava habitualment a la feina?                                                                                                                                                     
Català                                                                
Castellà                                                              
Totes dues                                                         
Altres respostes                                                 
No contesta                                                       

P46c. I amb els amics quina llengua parla habitualment?                                                                                                                                                         
Català                                                                
Castellà                                                              
Totes dues                                                         
Altres respostes                                                 

P47. Classe social que es considera l'entrevistat                                                                                                                                                                       
Classe baixa                                                      
Classe mitjana-baixa                                         
Classe mitjana                                                   
Classe mitjana-alta                                            
Classe alta                                                         
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

P48. Ingressos familiars nets mensuals aproximats                                                                                                                                                                  
Inferiors a 1.000 euros                                       
Entre 1.000 i 2.000 euros                                  
Entre 2.000 i 3.000 euros                                  
Entre 3.000 i 4.000 euros                                  
Entre 4.000 i 5.000 euros                                  
Més de 5.000 euros                                           
No ho sap                                                          
No contesta                                                       

Novembre 2006                                                                                                                                                                                                                absoluts  

2100 84 485 282 321 167 40 7 111 424 58 121
2100 97 455 258 349 189 55 4 106 419 60 108

800 27 207 149 83 87 6 1 44 126 23 46
503 38 52 34 135 22 22 0 19 130 18 34
719 28 174 71 118 73 25 3 40 144 16 27

11 1 1 0 3 4 0 0 0 2 0 0
67 3 22 3 12 3 2 0 3 17 3 0

764 15 249 168 70 71 7 2 38 83 21 41
635 44 61 18 170 50 29 0 21 197 21 23
695 35 145 72 109 66 19 3 48 137 17 43

6 2 0 0 0 2 0 0 0 1 0 0

97 9 23 2 21 7 7 0 1 19 3 6
403 11 60 45 82 49 3 2 30 85 11 23

1349 55 297 185 222 112 34 2 68 265 37 71
212 19 69 25 20 21 9 0 7 39 2 1

15 2 0 1 0 0 2 0 0 6 2 2
18 0 4 0 3 0 0 0 0 5 2 4

7 0 3 0 2 0 0 0 0 0 2 0

318 23 66 20 85 26 3 0 14 45 14 23
659 24 125 78 108 60 21 1 32 168 15 28
483 9 120 69 81 45 13 3 26 90 14 11
189 16 47 43 14 21 6 0 14 21 2 5

54 7 11 11 11 1 2 0 2 8 0 0
46 8 14 2 2 10 0 0 0 9 0 1

206 7 32 23 29 18 5 0 14 53 11 15
144 3 41 12 18 7 5 0 4 26 3 25
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Baròmetre 
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Pau Claris, 138    4a planta 
08009 Barcelona 
Tel. 93 496 05 74 
Fax 93 496 05 72 
ceo@idescat.net 
http://www.idescat.net/cat/idescat/estudisopinio/estudisopinio.html 

 



 
I. CONTEXT SOCIOPOLÍTIC 
 
1. En la seva opinió, quin/s creu que són els principals problemes que té actualment 

Catalunya? (MULTIRESPOSTA) 
 

1. _______________________ 
2. _______________________ 
3. _______________________ 
4. (...) 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
2. (PELS QUE HAN RESPOST P1) Quin d’aquests considera que és el més important? 
 

__________________________ 
 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
3. Quin partit polític creu que pot donar una millor resposta a aquest problema? 
 

Espontània, no llegir categories – NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. PPC 
2. CiU 
3. ERC 
4. PSC / PSOE 
5. ICV - EUiA 
6. Ciutadans. Partit de la ciutadania 
80. Altres partits 
95. Cap 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
4. Parlant d’economia, vostè com valora l’actual situació econòmica de Catalunya? 
 

1. Molt bona 
2. Bona 
3. Regular 
4. Dolenta 
5. Molt dolenta 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 
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5. Diria que ara la situació econòmica de Catalunya és millor, igual o pitjor que la de fa un 

any? 
 

No llegir categories 
 

1. Millor 
2. Igual 
3. Pitjor 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
6. D’aquí a un any, creu vostè que la situació econòmica de Catalunya millorarà, 

empitjorarà o que es quedarà igual? 
 

No llegir categories 
 

1. Millorarà 
2. Es quedarà igual 
3. Empitjorarà 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
7. I ara referint-nos a l’economia espanyola. En conjunt com qualificaria vostè la situació 

econòmica actual d’Espanya? 
 

1. Molt bona 
2. Bona 
3. Regular 
4. Dolenta 
5. Molt dolenta 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 
 

8. I, pel que fa referència a vostè, la seva situació econòmica personal és ara millor, pitjor 
o igual que la de fa un any? 

 

No llegir categories 
 

1. Millor 
2. Igual 
3. Pitjor 
98. No ho sap 
99. No contesta 
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9. Tornem ara a parlar de política, com qualificaria vostè la situació política actual de 
Catalunya? 
 

1. Molt bona 
2. Bona 
3. Regular 
4. Dolenta 
5. Molt dolenta 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
10. Vostè diria que la situació política actual de Catalunya és millor, pitjor o igual que la 

de fa un any? 
 

No llegir categories 
 

1. Millor 
2. Igual 
3. Pitjor 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
11. D’aquí a un any, vostè creu que la situació política de Catalunya millorarà, empitjorarà 

o que es quedarà igual? 
 

No llegir categories 
 

1. Millorarà 
2. Es quedarà igual 
3. Empitjorarà 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 

12. I referint-nos a la política espanyola en conjunt, com qualificaria vostè la situació 
política actual d’Espanya? 
 

1. Molt bona 
2. Bona 
3. Regular 
4. Dolenta 
5. Molt dolenta 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 
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II. ACTITUDS DAVANT LA POLÍTICA 
 
13. Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens? 
 

No llegir categories 
 

1. Molt 
2. Bastant 
3. Poc 
4. Gens 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
14. Amb quina freqüència comenta o discuteix sobre política amb altres persones? 
 

1. Amb molta freqüència 
2. Amb bastant freqüència 
3. Amb poca freqüència 
4. Mai o gairebé mai 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
15. Es considera vostè molt informat, bastant, poc o gens informat del que passa en 

política? 
 

No llegir categories 
 

1. Molt 
2. Bastant 
3. Poc 
4. Gens 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
16. Vostè a través de quins mitjans s’acostuma a informar dels temes polítics? 
 

Llegir només subratllat – MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA 
 

1. Televisió    (passa a preg. 16a) 
2. Ràdio    (passa a preg. 16b) 
3. Premsa    (passa a preg. 16c) 
 
4. Internet
5. Amics, coneguts, familiars 
6. No m’interessa la política  (passa a preg. 17) 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 
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16a. A quin canal de televisió acostuma vostè a veure habitualment els informatius? 
 

Espontània, no llegir categories – NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. TVE 1 
2. TVE 2 
3. TV3 
4. Canal 33 
5. Tele 5 
6. Antena 3 
7. Televisió local 
8. Canal Plus 
9. Canal Satélite Digitial 

 

10. Altres (especificar) _________________ 
11. No mira els informatius 
12. No veu la televisió / No té televisió 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
16b. A quina cadena de ràdio acostuma vostè a escoltar els informatius habitualment? 
 

Espontània, no llegir categories – NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Catalunya Radio 
2. SER 
3. COPE 
4. Onda Cero 
5. Radio Nacional de España 
6. RÀDIO 4 
7. RAC 1 
8. COM Ràdio 
9. ONA Catalana 

 

10. Altres  (especificar) _________________ 
11. No escolta els informatius 
12. No escolta la ràdio / No té ràdio 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 
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16c. I quin diari llegeix amb més freqüència? 
 

Espontània, no llegir categories – NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. El País 
2. La Vanguardia 
3. Avui 
4. El Periódico (català) 
5. El Periódico (castellà) 
6. El Mundo 
7. ABC 
8. El Punt 
9. Un diari esportiu (inclosos gratuïts) 
10. Comarcals / Provincials 
11. Diaris gratuïts 
12. D’altres (especificar) _________________ 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 
 

17. En general, diria vostè que...  
 

1. Gairebé sempre es pot confiar en la gent 
2. Normalment totes les precaucions són poques a l’hora de tractar amb la gent 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
18. Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet amb el funcionament de la nostra 

democràcia? 
 

No llegir categories 
 

1. Molt satisfet 
2. Bastant satisfet 
3. Poc satisfet 
4. Gens satisfet 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
19. Està vostè més aviat d’acord o més aviat en desacord amb les següents afirmacions: 
  

a) “Crec que els polítics tenen en compte el que pensa la gent” 
 

1. Més aviat d’acord 
2. Més aviat en desacord 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 
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b) “Els polítics només busquen el benefici propi” 

 

1. Més aviat d’acord 
2. Més aviat en desacord 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
c) “La gent del carrer pot influir en el que fan els polítics” 

 

1. Més aviat d’acord 
2. Més aviat en desacord 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
d) “De vegades la política sembla tan complicada que se’m fa difícil entendre el que 

està passant” 
 

1. Més aviat d’acord 
2. Més aviat en desacord 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
20. En conjunt, posi nota, si us plau, al grau de confiança que li mereixen els polítics 

catalans en una escala del 0 al 10, on 0 és poca confiança i 10 és molta confiança. 
 

Valoració______________ 
 

98. No ho sap 
99. No contesta 
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III. VALORS POLÍTICS 
 
21. Em podria dir, per quin partit sent més simpatia? 
 

Espontània, no llegir categories – NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. PPC 
2. CiU 
3. ERC 
4. PSC / PSOE 
5. ICV – EuiA 
6. Ciutadans. Partit de la ciutadania 
80. Altres partits 
95. Cap 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
22. Se sent molt proper, proper, distant o molt distant de cadascun d’aquests partits? 
 

a) PPC   ___ 
b) CiU   ___ 
c) ERC   ___ 
d) PSC   ___ 
e) ICV – EUiA  ___ 
f) C’s   ___ 

 

No llegir categories 
 

1. Molt proper 
2. Proper 
3. Ni proper ni distant 
4. Distant 
5. Molt distant 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
23. Quan es parla de política normalment utilitzen les expressions esquerra i dreta. Si 

vostè s’hagués de situar en una escala de l’1 al 10, on 1 és extrema esquerra i 10 és 
extrema dreta, en quin punt se situaria vostè? 

 
 
 
 ________________________ 
 

98. No ho sap 
99. No contesta 
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24. I, en quin punt d’aquesta mateixa escala col·locaria vostè als següents partits? 
 

a) PPC   ___ 
b) CiU   ___ 
c) ERC   ___ 
d) PSC   ___ 
e) ICV – EUiA  ___ 
f) C’s   ___ 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 
 
 

25. Amb quina de les següents frases se sent més identificat? Em sento... 
 

1. Només espanyol/a 
2. Més espanyol/a que català/ana 
3. Tan espanyol/a com català/ana 
4. Més català/ana que espanyol/a 
5. Només català/ana 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
26. De manera similar, ubiqui a cadascun dels següents partits 
 

a) PPC   ___ 
b) CiU   ___ 
c) ERC   ___ 
d) PSC   ___ 
e) ICV – EUiA  ___ 
f) C’s   ___ 

 

1. Només espanyol/a 
2. Més espanyol/a que català/ana 
3. Tan espanyol/a com català/ana 
4. Més català/ana que espanyol/a 
5. Només català/ana 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
27. Pel que fa a les relacions entre Catalunya i Espanya, creu que Catalunya ha assolit... 
 

1. massa autonomia 
2. un nivell suficient d’autonomia 
3. un nivell insuficient d’autonomia 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 
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28. En tot cas, com creu que hauria de ser aquesta relació? Creu que Catalunya hauria de 

ser... 
 

1. una regió d’Espanya 
2. una comunitat autònoma d’Espanya 
3. un estat dins una Espanya federal 
4. un estat independent 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 
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IV. COMPORTAMENT ELECTORAL 
 
29a. Em podria dir quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions generals de 

març de 2004? 
 

Espontània, no llegir categories – NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. PPC 
2. CiU 
3. ERC 
4. PSC (PSOE) 
5. ICV – EUiA 
6. Altres partits 
7. En blanc 
8. No va votar 
9. No tenia l’edat / nacionalitat per poder votar 

 

98. No ho recorda 
99. No contesta 

 
29b. Quan hi ha eleccions generals, vostè personalment és dels que... 
 

1. vota sempre o gairebé sempre 
2. vota algunes vegades sí i altres no 
3. no vota mai o gairebé mai 
4. no pot votar 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
30a. Suposant que demà se celebressin eleccions generals, vostè aniria a votar? 
 

1. segur que sí 
2. probablement sí 
3. probablement no 
4. segur que no 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 
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30b. Suposant que demà se celebressin eleccions generals, quin partit o coalició votaria? 
 

Espontània, no llegir categories – NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. PPC 
2. CiU 
3. ERC 
4. PSC (PSOE) 
5. ICV – EUiA 
6. Ciutadans. Partit de la ciutadania 
80. Altres partits 
94. En blanc 
96. No votaria 
97. No podria votar 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
31a. Em podria dir quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques 

del passat dimecres 1 de novembre de 2006? 
 

Espontània, no llegir categories – NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. PPC 
2. CiU 
3. ERC 
4. PSC 
5. ICV – EUiA 
6. Ciutadans. Partit de la ciutadania 
80. Altres partits 
94. En blanc 
96. No va votar 
97. No tenia l’edat / nacionalitat per poder votar 

 

98. No ho recorda 
99. No contesta 

 
31b. Quan hi ha eleccions autonòmiques, vostè personalment és dels que... 
 

1. vota sempre o gairebé sempre 
2. vota algunes vegades sí i altres no 
3. no vota mai o gairebé mai 
4. no pot votar 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
32a. Suposant que demà se celebressin eleccions autonòmiques, vostè aniria a votar? 
 

1. segur que sí 
2. probablement sí 
3. probablement no 
4. segur que no 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 
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32b. Suposant que demà se celebressin eleccions al Parlament de Catalunya, quin partit 

o coalició votaria? 
 

Espontània, no llegir categories – NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. PPC 
2. CiU 
3. ERC 
4. PSC 
5. ICV – EUíA 
6. Ciutadans. Partit de la ciutadania 
80. Altres partits 
94. En blanc 
96. No votaria 
97. No podria votar 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
34. Ara li citaré el nom d’alguns líders polítics 
 

Llegir seguint un ordre aleatori 
 

a) Em podria dir, per a cadascun d’ells, si els coneix? 
b) (Només per a aquells que conegui) Com valora l’actuació política d’aquests líders? 

Puntuï’ls, si us plau, en una escala del 0 al 10, on 0 és molt deficient i 10 excel·lent. 
 

    Coneix. Valoració
 

1. Pasqual Maragall   0.No 1.Sí _________ 

2. Artur Mas    0.No 1.Sí _________ 

3. Josep-Lluís Carod-Rovira    0.No 1.Sí _________ 

4. Josep Piqué     0.No 1.Sí _________ 

5. Joan Saura      0.No 1.Sí _________ 

6. José Montilla     0.No 1.Sí _________ 

7. Josep Antoni Duran i Lleida   0.No 1.Sí _________ 

8. Joan Puigcercós     0.No 1.Sí _________ 

9. Dolors Nadal     0.No 1.Sí _________ 

10. Joan Herrera     0.No 1.Sí _________ 

11. Albert Rivera     0.No 1.Sí _________ 
 

98. No ho sap 
99. No contesta 
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VI. PREGUNTES DE COJUNTURA 
 
 
P35a. Com vostè sap, el passat 1 de novembre es varen celebrar eleccions autonòmiques 

a Catalunya. Podria dir-me si ha seguit la campanya electoral amb molt, bastant, 
poc o gens d’interès? 

 

Molt interès ............................................................................... 1 
Bastant interès.......................................................................... 2 
Poc interès................................................................................ 3 
Cap interès ............................................................................... 4 
 

No ho sap ............................................................................... 98 
No contesta............................................................................. 99 

 
P35b. Una campanya electoral es pot seguir de diferents maneres. M’agradaria que em 

digués si ha fet alguna d’aquestes coses durant les setmanes i dies previs a 
aquestes eleccions al Parlament de Catalunya: 
Ha vist o ha escoltat algun programa de televisió o de ràdio de caràcter electoral 
Ha llegit articles o reportatges en premsa sobre les eleccions  
Ha assistit a algun míting o reunió pública  
Ha visitat per Internet alguna pàgina web, blog o fòrum de discussió 
Ha llegit el programa electorals d’un o més partits polítics 

 
No llegir categories 

 

Sí .............................................................................................. 1 
No ............................................................................................. 2 
(Múltiple) 

 
 
P35c Durant la campanya electoral es varen publicar diverses enquestes preelectorals. 

M’agradaria saber si durant la campanya va tenir vostè coneixement dels resultats 
d’algunes d’aquestes enquestes. 

 

No llegir categories 
 

Sí .............................................................................................. 1 
No ............................................................................................. 2 
 

No ho sap ............................................................................... 98 
No contesta............................................................................. 99 
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P35d (PROGRAMACIÓ: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “SÍ” A LA PREGUNT A 
ANTERIOR) I en quin sentit li van influir? 

 

Llegir categories 
 

Em van animar a anar a votar .................................................. 1 
Em van inclinar a abstenir-me .................................................. 2 
Em van ajudar a decidir-me entre les diverses opcions ........... 3 
Em van reforçar en el vot que ja tenia pensat .......................... 4 
Em van animar a votar una opció que no tenia pensat votar ... 5 
No em van influir / No els vaig tenir en compte ........................ 6 
Altres (especificar) ......................................................................  
 

No ho sap ............................................................................... 98 
No contesta............................................................................. 99 
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VII. DADES SOCIODEMOGRÀFIQUES 
 
Em podria dir si és... 
 

Codificar si per la veu ja es distingeix 
 

1. Home 
2. Dona 

 
Em podria dir l’any del seu naixement? 
 

 Any de naixement      |__|__|__|__| 
 
 
38a. I a on va néixer? 
 

No llegir categories - Codificar segons resposta 
 

1. Catalunya     (passa a preg. 39a) 
2. Altres comunitats autònomes  (especificar) _________________ 
3. Unió Europea    (especificar) _________________ 
4. Resta del món    (especificar) _________________ 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
38b. ... i a quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)? 
 

 Any d’arribada      |__|__|__|__| 
 
39a. Em podria dir el lloc de naixement del seu pare? 
 

No llegir categories - Codificar segons resposta 
 

1. Catalunya 
2. Altres comunitats autònomes  (especificar) _________________ 
3. Unió Europea    (especificar) _________________ 
4. Resta del món    (especificar) _________________ 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
39b. Em podria dir el lloc de naixement de la seva mare? 
 

No llegir categories - Codificar segons resposta 
 

1. Catalunya 
2. Altres comunitats autònomes  (especificar) _________________ 
3. Unió Europea   (especificar) _________________ 
4. Resta del món   (especificar) _________________ 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 
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40. Des del punt de vista religiós, com es considera vostè, creient, agnòstic o no creient? 
 

No llegir categories 
 

1. Catòlic practicant 
2. Catòlic no practicant 
3. Altres religions practicant   (especificar) _________________ 
4. Altres religions no practicant  (especificar) _________________ 
5. Agnòstic  
6. No creient / Ateu 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
41. A quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
 

1. Treballa per compte propi   (passa a preg. 41a) 
2. Treballa per compte d’altri   (passa a preg. 41b) 
3. No treballa     (passa a preg. 41c) 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 
 
 

 
P41a. (PROGRAMACIÓ: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “1” A LA PREGUNTA 41) Vostè 

és...? 
 

1. Empresari o professional amb assalariats 
2. Professional o treballador autònom (sense assalariats) 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 
 

 
P41b. (PROGRAMACIÓ: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “2” A LA PREGUNTA 41) Vostè 

és...? 
 

1. Assalariat indefinit    (passa a preg. 42) 
2. Assalariat eventual o interí  (passa a preg. 42) 
3. Membre de cooperativa 
4. Ajut familiar (sense remuneració reglamentada en empresa o negoci familiar) 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 
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P41c. (PROGRAMACIÓ: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “3” A LA PREGUNTA 41) Vostè 

és...? 
 

1. Jubilat o pensionista (abans ha treballat) 
2. Aturat i ha treballar abans 
3. Pensionista (abans no ha treballat) 
3. Membre de cooperativa 
4. Aturat i busca la primera feina 
5. Estudiant 
6. Mestressa de casa 
9. Altra situació (especificar) _________________ 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
42. (NOMÉS PELS P41b=1 i 2) Treballa vostè en el sector públic, en el privat o a una 

organització privada sense afany de lucre (associació, ONG; etc)? 
 

1. Sector públic (Administració pública + empreses públiques) 
2. Sector privat 
3. Organització privada sense afany de lucre (ONG’s, associacions) 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
44. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
 

Especificar si no es recull a la precodificació 
 
 
 
 

1. Sense estudis 
2. Estudis primaris no acabats 
3. ESO, EGB, FP-1, Batxiller elemental 
4. Batxillerat, BUP, FP-2, COU, Mòdul Professional 2 i 3, Batxiller superior (l’antic) 
5. Universitari grau mig 
6. Universitari grau superior 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
46. Digui’m, si us plau, quin és el seu estat civil? 
 

1. Casat 
2. Amb parella estable 
3. Divorciat 
4. Separat 
5. Vidu 
6. Solter 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 
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47. Quants fills té? 
 

  
 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
49. Em podria dir quina llengua parla habitualment a: 
 

a) ... casa 
b) ... i a la feina? 
c) ... i amb els amics? 

 

No llegir categories 
 

1. Català 
2. Castellà 
3. Totes dues 
80. Altres (especificar) _________________ 

 

97. No procedeix 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
50a. En la seva opinió, quin del següents termes defineix millor la seva classe social? 
 

1. classe baixa 
2. classe mitjana-baixa 
3. classe mitjana 
4. classe mitjana-alta 
5. classe alta 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
50b. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa 
seva? 
 

1. inferiors a 1.000€ 
2. entre 1.000€ i 2.000€ 
3. entre 2.000€ i 3.000€ 
4. entre 3.000€ i 4.000€ 
5. entre 4.000€ i 5.000€ 
6. més de 5.000€ 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 
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     CODI PROVÍNCIA I MUNICIPI 

 
DIMENSIÓ DEL MUNICIPI 

1 2 3 4 5 6  

 
DISTRICTE 

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 
 

DIA: HORA: 

 H. M.     
 

NOM DE L'ENTREVISTAT:................................................................................................................................................................................................. 

ADREÇA: .................................................................................................................................NÚM: .............................PIS:.................. TELÈFON: ........ 
(Confirmeu que l'entrevistat viu permanentment en aquesta adreça) 

ENTREVISTADOR:............................................................................................................................................................................................................. 
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